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Nr. 1 "... wider Laster und Sünde". Augsburgs Weg in der Reformation. Katalog zur Ausstellung

in St. Anna, Augsburg 26. April bis 10. August 1997. Herausgegeben von Josef Kirmeier,

Wolfgang Jahn und Evamaria Brockhoff. Veröffentlichung zur Bayerischen Geschichte und

Kultur 33/97. Herausgegeben vom Haus der Bayerischen Geschichte.

Köln: DuMont Buchverlag, 1997. Quart. 248 S. Ln. Mit zahlreichen farbigen und s/w- Abb.

hinterer Innendeckel mit eingeklebten Teilen des Schutzumschlags, Fußschnitt mit kleinem

Filzstiftstrich, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27874 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2 "Es  kommt  eine  neue  Zeit!"  Kunst  und  Architektur  der  zwanziger  Jahre  in  der  Pfalz.

Bearbeitet von Daniela Christmann.

Köln: Wienand, 1999. Quart.  271 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. und

schw.-w. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19183 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3 "Wann wir schreiten Seit'  an Seit'...". Eine Sammlung von Aufsätzen über Wandern und

Jugendherbergen  mit  vielen  schönen  Bildern  anläßlich  des  Bücherstiftungswerkes  der

Deutschen Buch-Gemeinschaft GmbH für die deutsche Jugend im In- und Ausland. Ein Teil

der Bilder und die Aufsätze von Josef Ponten, Hermann Stehr und Josef Windler sind aus:

"Deutsche Heimat", Bilder aus Stadt und Land.

Hilchenbach,  Reichsverband  für  Deutsche  Jugendherbergen,  1931/32.  30  S.  u.  Taf.

Broschur mit mont. Deckelschild. Mit 28 schw.-w. Photographien. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29137 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4 (Menne,  Edilbert):  Leichtfaßliche  katechetische  Reden  eines  Dorfpfarrers  an  die

Landjugend. Nach Felbiger, und dem großen Katechismus in k.k. Staaten eingerichtet von

dem  Verfasser  der  neubearbeiteten  Predigtenentwürfe.  Erster  Band:  die  natürliche

Religion. Vierter Band: Die geoffenbarte Religion.

Augsburg: Nicolaus Doll, 1802 / 1807. LXII, 404, 535 S. Pp. mit Rückenschild u. Rotschnitt.

Mit 2 gestoch. Titelvign. (Der wahre Kinderfreund / Wenn ihr nicht wie die kleinen Kinder

werdet). Einbände leicht berieben, Papier nur leicht gebräunt, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 21848 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 5 (Wieland, Christoph Martin): Der Goldne Spiegel, oder die Konige Von Scheschian, eine

Wahre Geschichte. Aus dem Schechianischen übersetzt. Vierter Theil.

Leipzig:  Weidmann,  1773.  232  S.  Leder  mit  Rückengoldprägung  und  marmor.

Vorsatzpapier.  Mit  gestoch.  Frontispiz  und  gestoch.  Titelvignette.  mit  Exlibris  von  Dr.

Leopold  Hirschberg,  1913  -  Einband  stärker  berieben,  Papier  etwas  gebräunt  bzw.

baunfleckig.

Artikel-Nr.: 28135 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 6 10 Jahre Concordia 1920-1930. Festzeitschrift der Concordia. Internationale Tausch-und

Korrepondenz-Vereinigung Berlin-Charlottenburg.

o. J. 84 S. Brosch. mit Kordelbindung. Mit zahlr. Abb. Einband mit kl. Läs. und gebräunt.

Artikel-Nr.: 12156 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 7 10 Jahre Museum Abteiberg. 90 Jahre Museumsverein.

Mönchengladbach, 1992. Qu.-Gr.-Oktav. Brosch. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6749 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 8 10  Jahre  VdB.  Das  Jubiläums-Jahrbuch  des  Volksverbandes  der  Bücherfreunde

Wegweiser-Verlag GmbH 1919/20-1929/30.

o. J. 224 S. Farb. illustr. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. mit Randläs., eine Lage gelöst.

Artikel-Nr.: 6036 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 9 100 Jahre Rheinische Glasmalerei.  Teil  1: Werkstätten Dr. H. Oidtmann. Bearbeitet von

Hans  Kisky.  Mit  Beiträgen  von  August  Hoff,  Hans  Kisky,  Ludovikus  Oidtmann,  Albert

Schulze  Vellinghausen.  Aufnahmen  von  Otto  Drese.  Landschaftsverband  Rheinland:

Rheinisches Bilderbuch. Band Nr.10.

Neuss:  Verlag  Gesellschaft  für  Buchdruckerei,  1959.  Quart.  183  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit 36 farb. Tafeln u. 121 schw.-w. Abb. Umschlag lädiert, Einbandränder

etwas verblichen, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 26840 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 10 102 Bilder aus der Sammlung Graphiker der Gegenwart. Osborn, Max: Emil Orlik. Mit 36

Abb. Friedrich, Paul: Anders Zorn. Mit 32 Abb. Elias, Julius: Max Slevogt. Mit 35 Abb.

Berlin, Verlag Neue Kunsthandlung, 1920-24. HLn. mit mont. Deckelillustr. Einbd. etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 6035 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 11 1232 -1982. Roermond in honderd prenten. (750 Jaar Roermond).

Roermond, Marck en ZN, 1982. Quart. Ln. Mit 100 Abb. auf Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8799 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 12 150 Jahre Riedel-De Haen. Die Geschichte eines deutschen Unternehmens.

Seelze-Hannover, 1964. Quart. 95 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Einband minimal fleckig.

Artikel-Nr.: 8854 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 13 175 Jahre Stinnes. Die Kaufleute aus Mühlheim. Eine deutsche Firmenchronik.

Düsseldorf, Econ, 1983. Quart. 112 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6178 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 14 200 Jahre von der Heydt-Kersten & Söhne 1754-1954.

o. J. 179 S. Ln. mit transp. Umschl. im Schuber, Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8039 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 15 3. Weltspiele der Jugend und Studenten für den Frieden. Berlin 1951. (Dt.-russ.-engl.-frz.

Ausgabe).

Halle: Mitteldeutsche Verlagsanstalt, 1951. 24,5 x 30,5 cm. Ln. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19805 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 16 450 Gründungstag der Universität Wittenberg. 18. Oktober 1502 -1952. Ein Ehrengabe für

unsere Gäste.

Rat der Lutherstadt Wittenberg, 1952. 12 gefalt. Tafle mit mont. Abb. in Mappe. Nr. 81 von

200 Exemplaren - Mappe gebräunt und mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 25627 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 17 450 Jahre Copernicus "De revolutionibus". Astronomische und mathematische Bücher aus

Schweinfurter Bibliotheken. Ausstellung des Stadtarchivs Schweinfurt in Zusammenarbeit

mit der Bibliothek Otto Schäfer. 21. November 1993 bis 19. Juni 1994. (Veröffentlichungen

des Stadtarchivs Schweinfurt. Nr. 9. Hrsg. von Uwe Müller).

Schweinfurt,  1993.  Quart.  437  S.  Lam.  Pp.  Mit  zahlr.  Abb.  an  den  Rändern  minimal

gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11731 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 18 50 Jahre Automobilclub Kraftfahrer-Schutz e. V. 1935-1985.

München: Kraftfahrer-Schutz e. V, (1985). 51 Seiten. Pp. Mit  zahlreichen schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27029 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 19 50 Jahre Neuss-Reuschenberg. 1932-1982. Herausgegeben vom Festausschuß 50 Jahre

Neuss-Reuschenberg.

Neuss: Gesellschaft für Buchdruckerei, 1982. VIII, 268 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 22632 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 20 75 Jahre Mannesmann. Geschichte einer Erfindung und eines Unternehmens 1890-1965.

Düsseldorf, 1965. 236 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 10384 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 21 Abaelard:  Die  Leidensgeschichte  und  der  Briefwechsel  mit  Heloisa.  Übertragen  und

herausgegeben von Eberhard Brost.

Heidelberg: Lambert Schneider, 1954. Kl.-Oktav. 550 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

stärker gebräunt und gerändert, Name auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24024 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 22 Abd-El-Wahed, Anwar Mahmoud (Ed.): Technisches Wörterbuch Drucktechnik. Technical

Dictionary Printing Technique. English-French-German-Arabic.

Leipzig, Edition Leipzig, 1981. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12706 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 23 Abd-El-Wahed,  Anwar  Mahmoud  (Ed.):  Technisches  Wörterbuch  Industrieöfen  und

Feuerfeststoffe. Technical Dictionary Industrial Furnaces and Refractories. English-French-

German-Arabic.

Leipzig, Edition Leipzig, 1981. HLn. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 12703 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 24 Abd-El-Wahed, Anwar Mahmoud (Ed.): Technisches Wörterbuch Landtechnik. Technical

Dictionary Agricultural Engineering. English-French-German-Arabic.

Leipzig, Edition Leipzig, 1977. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12707 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 25 Abd-El-Wahed,  Anwar  Mahmoud  (Ed.):  Technisches  Wörterbuch  Schweißtechnik.

Technical Dictionary Welding Engineering. English-French-German-Arabic.

Leipzig, Edition Leipzig, 1982. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12710 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 26 Abert, Hermann (Hrsg.): Mozart-Jahrbuch. Dritter Jahrgang.

München, Drei Masken Verlag, 1929. Gr.-Oktav. 344 S. HLn. Einband etwas lichtrandig

bzw. gebräunt, Gelenke leicht angeplatzt.

Artikel-Nr.: 14062 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 27 Abert, Hermann (Hrsg.): Mozart-Jahrbuch. Erster Jahrgang.

München, Drei Masken Verlag, 1923. Gr.-Oktav. 188 S. HLn. etwas gebräunt und stockfl.

Artikel-Nr.: 13759 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 28 Ableman, Paul: Der Mund. Psychologie und Sexualität.

Frankfurt,  Fischer,  1970.  229 S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschlag tlw.  etwas verblichen,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6991 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 29 Abraham  a  Sancta  Clara:  Centi-folium  stultorum  in  quarto  oder  hundert  ausbündige

Narren in folio. Die bibliophilen Taschenbücher 51

Dortmund:  Harenberg,  1978.  531  S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18585 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 30 Abrahams, Anna: Warhol Films. (Niederl. Ausg.).

Amsterdam: Wiederhall,  1989.  72 Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen farb.  Abb.  Einband

etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23671 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 31 Abstracts.  XV  International  Conference  on  magnetic  resonance  in  biological  Systems.

Jerusalem, Israel, August 16 - 21, 1992.

Jerusalem: ICMRBS, (1992). Quart. 222 S. Broschur. Vorderdeckel mit Knickfalte, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20773 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 32 Acht Wanderungen durch deutsche Gaue. Frühlingsfahrten. Sammelbilder-Album.

Düsseldorf:  Pet.  Cremer.  Standard-,  Seifen-  und Glycerinwerke,  o.  J.  Quart.  71 Seiten.

Broschur. Mit zahlreichen montierten farb. und schw.-w. Sammelbildern. Einband geringf.

berieben u. gerändert, vereinzelt minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 28165 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 33 Achter,  Viktor:  Mein  Katalog.  Verzeichnis  der  Bibliothek  Prof.  Dr.  jur.  Viktor  Achter,

Mönchengladbach. Typoskipt.

o.O.  (Privatdruck),  (1968).  786  S.  Brosch.  mit  eingeklebter  Visitenkarte  von  V.  Achter,

N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5507 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 34 Achternbusch, Herbert: Wohin?,

Köln, Kiepenheuer & Witsch, 1988. Gr.-Oktav. 359 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16360 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 35 Acidini Luchinat, Cristina (Hrsg.): Die Schätze der Medici.

München; New York: Prestel, 1997. Quart. 227 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. Umschlag etwas berieben.

Artikel-Nr.: 18068 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 36 Adam, Beki: Cobra. Technothek.

Schneidellegi  (CH):  HEEL  Verlag,  1994.  128  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farbigen

Fotografien. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29394 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 37 Adam, Hans: Intarsien. Werkstoff, Formgestaltung, Technik.

Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1971. Quart. 128 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 351

z. T. farbigen Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21347 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 38 Adams, Hugh: Art of the Sixties.

London:  Phaidon  Press  Ltd,  1978.  Quart.  80  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  farb.  und  schw.-w.  Abb.  Umschlag  etwas  berieben  und  gerändert,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28371 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 39 Adams, Wilhelm: Die dunkle Schale. Hymnen.

Hamborn:  Adams-Verlag,  o.  J.  13  S.  Pp.  vom  Verfasser  signiert  -  Einband  mit  kl.

Randläsuren u. etwas gebräunt, sosnt sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20947 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 40 Adler, Polly: Frau Pollys Gewerbe. Die Memoiren der Polly Adler.

München, Kindler,  1956. 450 S. Ln. mit  transp. Umschl.  im Schuber, Mit  1 Portr.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8478 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 41 Adreß-Buch des Kreises Kempen. 1845.

Kempen, Jansen, 1845. 100 S. Ln.

Artikel-Nr.: 18468 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 42 Adriani,  Götz:  Paul  Cézanne.  Zeichnungen.  Das  Buch  entstand  als  Katalog  der

Ausstellung " Paul Cézanne - Das zeichnerische Werk ", Kunsthalle Tübingen, 21. Oktober

- 31. Dezember 1978. DuMont-Dokumente: Graphik

Köln: DuMont, 1978. 368 S. Broschur. Mit zahlreichen Abbildungen. schwache Knickspur

im Rücken, geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17053 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 43 Adriani, Götz: Toulouse-Lautrec. Das gesamte graphische Werk. Der Katalog im Anhang

entstand in Zusammenarbeit mit Wolfgang Wittrock. DuMont-Dokumente: Graphik

Köln:  DuMont,  1976.  283  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  tls.  farb.  Abb.  Rücken  mit

schwachen Knickspuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21022 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 44 Älteste deutsche Dichtungen. Übersetzt und hrsg. von Karl Wolfskehl und Friedrich von der

Leyen.

Wiesbaden, Insel (Insel-Bücherei Nr. 432), 1956. 94 S. Pp. mit Deckelschild. Papier an den

Rändern leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12733 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 45 Älteste deutsche Dichtungen. Übersetzt und hrsg. von Karl Wolfskehl und Friedrich von der

Leyen.

Insel, 1909. 109 S. Brosch., unbeschnitten, Titel u. Einband von Emil Preetorius. Druck in

rot u. schwarz. Einband mit kl. Läsuren, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 12761 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 46 Afanassjew, Juri (Hrsg.): Es gibt keine Alternative zu Perestroika: Glasnost, Demokratie,

Sozialismus. Vorwort v. M. S. Gorbatschow.

Nördlingen, Greno, 1988. Gr.-Oktav. 760 S. Pp. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5330 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 47 Affiches Sportives en Belgique 1890 - 1940. Ausstellungskatalog zur Ausstellung vom 1.

Dezember 1981 - 10. Januar 1982.

Brüssel:  Crédit  Communal  de Belgique,  1981.  Quart.  143 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29336 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 48 Afrikanische  Skulptur.  Die  Erfindung  der  Figur.  African  Sculpture.  The  Invention  of  the

Figure.  Museum  Ludwig  Köln,  27.7.  bis  30.9.1990.  Gemeentemuseum  Den  Haag,

November 1990 bis Januar 1991. (Dt.-engl. Ausgabe).

Köln, 1990. Quart. 260 S. Brosch. mit mont. Deckelillustr. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Einband etwas berieben bzw. gebräunt, kl. Stempel auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25957 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 49 Agam:  Bilder  und  Skulpturen.  Städtische  Kunsthalle  Düsseldorf,  Grabbe  Platz  4,

Düsseldorf:  14.  Mai  bis  17.  Juni  1973.  Herausgegeben von der Städtischen Kunsthalle

Düsseldorf.

Düsseldorf, 1974. Quart. 81 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. und einer farb. Falttafel.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22811 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 50 Agenda S. Coloniensis Ecclesiae.

Köln, Noethen, 1720. 11 Bll., 446 S. u. Index. Späterer HLdr. Mit gest. Titelvignette und

Titelblatt in rot-schwarz. Rücken gelöst, Titelblatt u. erste u. letzte Seiten unterlegt bzw.
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ergänzt, Titelblatt zudem mit 2 nicht unterlegten Einrissen (Text u.Vignette nicht betroffen).

Artikel-Nr.: 13489 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 51 Ahlemann, Lutz M. [Mitarb.] u.a. Erkrankungen des Dickdarms. Klinisch-radiologisches

Seminar; Bd. 9

Stuttgart: Thieme, 1979. Gr.-Oktav. 157 S. Kartoniert. Mit 162 Ill. u. graph. Darst. Stempel

auf Vorsatz u. Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25808 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 52 Aichelburg, Peter C. und Roman U. Sexl (Ed.): Albert Einstein. His Influence on Physics,

Philosophy and Politics. (Engl. Ausg.).

Braunschweig: Friedr. Vieweg & Sohn, 1979. Gr.-Oktav. 220 S. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit schw.-w. Abb. im Text. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20649 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 53 Akkent, Meral und Gaby Franger: Das Kopftuch. Basörtü. Ein Stück Stoff in Geschichte

und Gegenwart. Gecmiste ve Günümüzde Bir Parca Kumas. Dt.-türk. Ausgabe,

Frankfurt,  Dagyeli  Verlag, 1987. Quart.  286 S. Brosch. Mit  zahlr.  farb. u.  schw.-w. Abb.

Einband etwas berieben und Hinterdeckel mit Knickspur.

Artikel-Nr.: 19920 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 54 Akt.  Galerie  Gering-Kulenkampff.  Galerie  für  Realismus.  Mit  Bildern  von  H.  Duwe,  H.

Fritsch, U. Gansert, J. Grützke, P. Handel, R. Helmus, K. Lodenkämpfer, I. Lohmann, W.

Marx, P. Nagel, R. Ohst, J. P. Tripp, A. Waldschmidt.

Frankfurt, 1983. Qu.-Oktav. 100 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7015 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 55 Akt.  Galerie  Gering-Kulenkampff.  Galerie  für  Realismus.  Mit  Bildern  von  H.  Duwe,  H.

Fritsch, U. Gansert, J. Grützke, P. Handel, R. Helmus, K. Lodenkämpfer, I. Lohmann, W.

Marx, P. Nagel, R. Ohst, J. P. Tripp, A. Waldschmidt.

Frankfurt, 1983. Qu.-Oktav. 100 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13020 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 56 Aktion,  Illustration,  Feature:  Beispiele  bildjournalist.  Fotografie;  Aufnahmen  von  Otto

Steinert u. Schülern; Museum Folkwang Essen vom 18. November 1977 - 15. Januar 1978;

Kunsthaus Hamburg vom 16. März - 16. April 1978.

Essen:  Museum  Folkwang;  Hamburg:  Kunsthaus,  1977.  Quart.  [50]  S.:  Ill.  Broschur.

minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15392 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 57 Aktuelle  Probleme  des  Wertpapiergeschäfts.  Wissenschaft  für  die  Praxis.  Forschung,

Dokumentation, Analysen.

Stuttgart: Deutscher Sparkassenverlag, 1993. 164 S. Ln. Mit Grafiken. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28306 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 58 Akurgal, Ekrem: Die Kunst der Hethiter.

München,  Hirmer,  1976.  Quart.  124  S.  Ln.  Mit  150  schw.-w.  und  23  farb.  Bildern.

Aufnahmen von  Max  Hirmer.  die  Seiten  an  den  Rändern  etwas  gebräunt,  mit  einigen

Unterstreichungen.

Artikel-Nr.: 8377 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 59 Albert Fraenkel. Arzt und Forscher.

Mannheim, Boehringer, 1964. Quart. 75 S. Pp. Mit Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8295 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 60 Albert Hien. Städtisches Museum Abteiberg, Mönchengladbach. 17. Juni bis 22. Juli 1984.

o. J. Quart. Brosch. Nr. 322/800. 19 illustrierte Prospekthüllen mit eingelegten Farbtafeln.

Einband geringf. lichtrandig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10901 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 61 Albert-Lasard, Lou: Wege mit Rilke.

Frankfurt am Main, Fischer, 1952. 187 S. Pp. mit Umschl. Umschl. mit Läs.

Artikel-Nr.: 6262 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 62 Albrecht  Dürer.  1471-1971.  Germanisches  Nationalmuseum  Nürnberg.  21.  Mai  bis  1.

August 1971.

München, Prestel, (1971). Gr.-Oktav. 414 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. etwas gebräunt,

schwache Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 6937 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 63 Albrecht  Dürer.  50  Meisterzeichnungen  aus  dem  Berliner  Kupferstichkabinett.

Kunstmuseum Düsseldorf Im Ehrenhof vom 17.3. bis 5.5.1991.

Berlin, Staatliche Museen Preußischer Kulturbesitz, 1991. Quart. 127 S. Brosch. Mit zahlr.
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farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13836 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 64 Albrecht, Günter und Kurt Böttcher: Lexikon deutschsprachiger Schriftsteller. Von den

Anfängen bis zum Ausgang des 19. Jahrhunderts.

Leipzig: Bibliographisches Inst. VEB, 1987. 656 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag mit

starkem Einriss, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20756 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 65 Album des Amsterdamer Rijksmuseums. 42 Farbendrucke. Mit historischer Einleitung und

begleitenden Texten von W. Steenhoff.

Leipzig, Seemann, o.J. Quart.  Ln. Mit  42 mont.  Farbtafeln. Einband geringf.  lichtrandig,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17086 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 66 Album  für  Chlorodont-Sammelbilder.  Säugetiere.  Ausgabe  1932.  Bild  1-120.

Sammelbilderalbum

(Dresden):  Leo-Werke,  1932.  22,5  x  34,5  cm.  Pp.  Mit  120  eingeklebten  farbigen

Sammelbildern.  Innendeckel  mit  Resten  eines  Cellophanumschlags,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24297 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 67 Album Industriel et Financier. Illustré publié sous les auspices de la Banque de prêts a

l'industie.

Paris: Imprimerie Centrale des Chemins de Fer, 1881. Quart. 296 S. Ln. mit Blindprägung.

Mit zahlr., oft ganzs. schw.-w. Abb. Vorderdeckel mit Wasserschaden, die ersten 10 Blatt

ebenfalls in der unteren Ecke mit Feuchtigkeitsspuren und fleckig, Papier sonst nur geringf.

etwas braunfleckig.

Artikel-Nr.: 24861 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 68 Album  von  der  Sächsischen  Schweiz.  1  Panorama  und  34  Ansichten  nach

Naturaufnahmen in Photographiedruck.

Dresden,  Beutelspacher,  1910.  Qu.-Quart.  HLn.  mit  mont.  farb.  Deckelillustr.  Einbd.  u.

Vorsätze etwas stock- u. fingerfl.

Artikel-Nr.: 7743 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 69 Aler, Jan: Krise der Kunst - Kunst der Krise. Sonderdruck aus dem LI. Schopenhauer-

Jahrbuch für das Jahr 1970.

o. J. Mit beiliegender v. Verfasser signierter Karte.

Artikel-Nr.: 6575 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 70 Aler, Paul: Gradus Al Parnassum, Sive Novus Synonymorum, Epithetorum, Et Phrasium

Poeticarum Thesaurus.

Köln,  Meucher,  1699.  4  Bll.,  792  S.  Prgt.  Einband  stark  beschädigt  (Rücken  fehlt,

Rückendeckel  ohne  Pergamentbezug),  innen  gutes  und  bis  auf  die  letzte  Seite  festes

Exemplar dieser frühen, erstmalig 1691 (?) erschienenen Ausgabe.

Artikel-Nr.: 19190 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 71 Alexis, Willibald: Von Mörders Hand. Klassische deutsche Kriminalgeschichten.

Köln: Komet, 2004. 640 S. Pp. Mit Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17380 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 72 Alfonso I. / Ferrante I. von Neapel. Schriften von Antonio Beccadelli, Tristano Caraccio u.

Camillo  Porzio.  Übersetzt  und  eingeleitet  von  Hermann  Hefele.  (Das  Zeitalter  der

Renaissance I. Serie Band IV).

Jena: Diederichs, 1912. LXV, 321 S. Priv. HLn. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20528 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 73 Algermissen, Konrad: Konfessionskunde.

Paderborn: Bonifacius; (Celle: Verlag Joseph Giesel), 1957. Gr.-Oktav. XVI, 948 S. Ln. mit

Schutzumschlag. Umschlag etwas gebräunt u. mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 22906 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 74 Allende, Isabel: Geschenk für eine Braut. Geschichten. Übers. von L. Kolanoske.

Frankfurt, Suhrkamp (BS 1144), 1994. 115 S. Pp. mit Umschl. Umschlagrücken geringf.

verblichen.

Artikel-Nr.: 9942 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 75 Allgemeine Gerichtsordnung für  die  Preußischen Staaten.  Erster  Theil:  Prozeßordnung.

Zweiter  Theil:  Verfahren  in  nicht  streitigen  Angelegenheiten.  Dritter  Theil:  Pflichten  der

Justizbeamten.

Berlin:  Reimer,  1822.  1308,  364  S.  u.  252  Seiten  Register.  Pp.  der  Zeit  mit

handgeschriebenem Rückenschild.  Einbände  berieben,  Papier  teils  etwas  braunfleckig,
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Titelblätter mit Stempel, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 28808 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 76 Allgemeiner Wohnungs-Anzeiger nebst Adreß- und Geschäftshandbuch für Berlin, dessen

Umgebungen und Charlottenburg auf das Jahr 1859.

Berlin, Scherer, o.J. Quart. 336 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13319 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 77 Allgemeines  Wörterbuch  der  heiligen  Schrift.  Erster  und  zweiter  Band.  Ein

Supplementband zu allen Bibelausgaben nach der Vulgata, besonders aber zur heiligen

Schrift von Dr. J. F. Allioli. Herausgegeben von einem Vereine katholischer Geistlichen.

Regensburg: G. Joseph Manz, 1840. 482, 40, 460 Seiten. HLdr. Mit chronologischen und

historischen Tabellen. Einbände beschädigt (beim 1. Bd. sind die Gelenke gebrochen, vom

2. Bd. fehlt der Rücken), Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 22230 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 78 Allgrove, George: Sittengeschichte des Orients.

Stuttgart,  Günther,  1963. Gr.-Oktav.  323 S. Ln.  Mit  96 Abb. auf Tafeln u.  75 Textillustr.

Rücken minimal aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9146 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 79 Allinne, Charles: Analyse d'un Contrat de Mariage Normand au XVIIIe Siecle.

Rouen, Gy, 1911. Quart. 17 S. Brosch., unaufgeschnitten, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9517 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 80 Allinson, K. L. Exakta Handbook.

London, Fountain Press, 1956. 11 x 15 cm. 158 S. Illustr. HLn. Mit zahlr. Abb. Einband

leicht berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12625 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 81 Allman, William F. Mammutjäger in der Metro. Wie das Erbe der Evolution unser Denken

und Verhalten prägt. Aus dem Englischen übersetzt von Gerald Bosch.

Heidelberg;  Berlin;  Oxford:  Spektrum, Akad.  Verl,  1996.  368 S.  Pp.  Ecken und Kanten

berieben, mit vereinzelten Textmarkierungen.

Artikel-Nr.: 22578 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 82 Alt, Otmar: Otmar Alt. Zeichnungen. Bilder. Plastiken. Graphiken. 29. September bis 30.

Oktober 1976. Galerie Heimeshoff.

Essen: Galerie Heimeshoff, 1976. Quart. 20 S. Broschur. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Hinderdeckel mit Orig.-Bleistiftzeichnung von Otmar Alt (Hund), handschriftlich datiert (76)

und signiert - 1 von 1000 Exemplaren, hier ohne Nummer, Einband leicht berieben und an

den Rändern etwas gebräunt, Bindung gelockert und die meisten Blätter lose.

Artikel-Nr.: 28625 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 83 Alt, Otmar: Otmar Alt. Zeichnungen. Neue Arbeiten. 23. bis 31. August 1980 im Rahmen

der Essener Woche E '80. Galerie Heimeshoff.

Essen: Galerie Heimeshoff, 1980. Quart. 20 S. Broschur. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. 1

von 1000 Exemplaren, hier ohne Nummer - Einband leicht berieben und an den Rändern

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 28624 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 84 Alt-Augusta-Liederbuch.  Alt-Augusta-Liederbuch  herausgegeben  1929  von  der

Schriftleitung der Augusta-Blätter.

Berlin:  Hermann  Hendebett,  1929.  Kl.-Oktav.  57  Seiten.  Kartoniert.  Einband  etwas

lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24497 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 85 Alte Bilder aus einer alten Stadt. Episoden aus der bremischen Kulturgeschichte von J. G.

Kohl. Ausgewählt von F. Gansberg. Wissenschaftliche Volksbücher für Schule und Haus

Hamburg:  Alfred  Jansen,  1910.  127  S.  Pp.  Mit  acht  schw.-w.  Bildern.  Rücken geringf.

aufgehellt, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23849 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 86 Alte deutsche Kinderbücher. Auktion 200 - am 27. und 28. Juni 1974.

Hamburg: Hauswedell & Nolte, 1974. Gr.-Oktav. 180 S. Broschur. Mit 63 Abb. auf 32 Tafeln.

Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 20753 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 87 Alte und neue Geschichten von Till Eulenspiegel. Nach dem ältesten Druck neu übersetzt

von Hans König. Mit Bildern von Rolf Winkler.

Stuttgart:  K.  Thienemanns  Verlag,  1949.  70  S.  Farb.  illustr.  HLn.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag mit Randläruren, Papier qualitätsbedingt gebräunt, geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 25310 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 88 Althaus, Emil: Nacht und Sterne.

Leipzig:  Theodor Thomas,  (1852).  16°.  112 S.  Ln.  Ln.  mit  Goldprägung u.  Goldschnitt.

Einband etwas berieben u. fleckig, Rücken verblichen, Papier etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 20784 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 89 Altmann,  Roland:  Hubert  Teschlade:  Poesie  der  Stille;  über  Leben  und  Werk  des

münsterschen Bildhauers.

Greven: Cramer,  1991. Gr.-Oktav.  126 S. Pp. Name auf Innnedeckel,  sonst  sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15404 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 90 Amelang,  Manfred  und  Dieter  Bartussek:  Differentielle  Psychologie  und

Persönlichkeitsforschung.  Kohlhammer-Standards  Psychologie:  Basisbücher  und

Studientexte. Teilgebiet: Differentielle Psychologie

Stuttgart; Berlin; Köln: Kohlhammer, 1990. Gr.-Oktav. 675 S. Pp. Mit graph. Darst. Name

auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23545 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 91 Amerika,  das  alte  Europa  entdeckt  die  neue  Welt.  Ausstellung  der  Museen  der  Stadt

Gotha,  Kartographisches  Museum  zum  Kolumbus-Jahr  1992  Schloss  Friedenstein  -

Marstall 15. Juli bis 15. September 1992.

Gotha: Perthes, 1992. 268 S. Kartoniert. Mit zahlreichen Abb., z. T. farbig. Einband geringf.

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20695 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 92 Amerikanische Dichter und ihre Häuser. Fotografien Erica Lennard. Texte J. D. McClatchy.

Aus dem Amerikanischen von Boike Rehbein.

München:  Knesebeck  Verlag,  2004.  Quart.  223  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28535 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 93 Amsterdam in de achttiende eeuw. Een keuze uit de Tekeningen in het Gemeentearchief

door Boudewijn Bakker, Conservator van de Atlas.

Delft: Uitgeverij Elmar B.V, o. J. Quart. Unpag. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb.  u.  schw.-w.  Tafeln.  Umschlag etwas fleckig und stark gerändert,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24349 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 94 Amtliche Kriegs-Depeschen. Nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-Bureaus. 4. Band. 1.

Februar 1916 bis 31. Juli 1916.

Berlin: Nationaler Verlag, o. J. Quart. XI, 1185 - 1568, 32 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-

w.  Abb.,  19  Frontkarten,  1  Übersichtskarte  und  6  Ergänzungskarten.  Einband  minimal

fleckig.

Artikel-Nr.: 21640 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 95 Amtsbuch der Stadt Berlin 1928. Im Auftrag des Magistrats Berlin herausgegeben vom

Nachrichtenamt der Stadt Berlin.

o. J. XXXI, 563 S. HLn. mehrfach gestempelt, Bindung etwas gelockert, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 10302 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 96 An der Hobel- und Drehbank. Hrsg. von der Redaktion des Guten Kameraden. (Illustrierte

Taschenbücher für die Jugend).

Stuttgart  u.a.,  Union  Deutsche  Verlagsgesellschaft,  o.J.  12°.  128  S.  Ln.  Mit  121  Abb.

Einband etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15062 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 97 Andachtsbücher  des  Mittelalters  aus  Privatbesitz.  Bearbeitet  von  Joachim  M.  Plotzek.

Herausgegeben von Anton Legner. Katalog zur Ausstellung im Schnütgen-Museum.

Köln:  Schnütgen-Museum,  1987.  Quart.  250  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20553 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 98 Andersch, A. (Hrsg.): Europäische Avantgarde.

Frankfurt, Verlag der Frankfurter Hefte, 1949. 167 S. HLn. mit Umschl. Umschl. berieben

und mit Randläsuren.

Artikel-Nr.: 25187 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 99 Andersch, Alfred: Die Blindheit des Kunstwerks und andere Aufsätze.

Frankfurt, Suhrkamp (es 133), 1965. 144 S. Kt. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7192 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 100 Andersch, Alfred: Ein Liebhaber des Halbschattens. Drei Erzählungen.

Olten u. Freiburg, Walter-Verlag, 1963. 123 S. Ln. mit Umschl. Umschlag etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 9167 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 101 Andersen, Hans Christian: Reisebilder aus Schweden und England. In Schweden. Ein

Besuch bei  Charles  Dickens.  Herausgegeben und aus dem Dänischen übertragen von

Gisela Perlet. Werke in Einzelausgaben

Hanau:  Müller  und  Kiepenheuer  Verlag,  1985.  233  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag etwas gerändert u. Laminierung teils gelöst.

Artikel-Nr.: 20807 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 102 Andersen,  Hans  Christian:  Sieben  Märchen.  Übertr.  von  Werner  Wolf.  Illustriert  von

Vilhelm Pedersen u. Lorenz Frolich.

Flensteds Forlag, Skandinavisk Bogforlag, 1976. 71 S. Pp. Rücken minimal verblichen.

Artikel-Nr.: 10223 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 103 Andersohn,  Udo:  Musiktitel  aus  dem Jugenstil.  64  Beispiele  aus  den  Jahren  1886bis

1918.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher 250), 1981. 151 S. Kt. mit mont.

Deckelillustr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11966 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 104 Anderson, Sh. Der arme Weiße. Übers. von Karl Lerbs.

Leipzig, Insel, 1925. 398 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13040 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 105 Anderson, Sherwood: Das Ei triumphiert. Novellen. Übertragen von Karl Lerbs.

Leipzig, Insel, 1926. 261 S. Ln. Einband geringf. fingerfl.

Artikel-Nr.: 10787 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 106 Andorka, Claus-Peter und Ferdi Kräling: Faszination Formel 1.

München: Copress,  1995. Quart.  144 S.  Pp. mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen farb.

Abb. minimal schief, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25660 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 107 Andreas, Peter: Im letzten Garten. Besuch bei toten Dichtern. Mit einem Essay von Günter

Kunert.

Hildesheim:  Gerstenberg  Verlag,  2005.  Quart.  216  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen s/w- Abb. Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29766 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 108 Andrews, John: The Price Guide to Anique Furniture.

Antique Collectors'  Club,  1978.  Quart.  290 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21922 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 109 Anglund, Joan Walsh: A Book of Good Tidings from the Bible.

London and Glasgow, Collins Clear-Type Press, (1966). 16°. unpag. Ln. mit Umschl. im

illustr. Schuber, Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Widmung auf Vorsatz, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11887 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 110 Anheuser, Clemens und Eduard Rüttimann: Maria Königin der Welt. Unsere liebe Frau

im Markenbild.

Saarbrücken: Minerva, 1956. Quart. 134 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr., teils farb.

Abb. Umschlag mit Läs. -

mit  2  handschriftlichen  Widmungen  und  Signaturen  des  Verfassers  C.  Anheuser  "P.

Clemens".

Artikel-Nr.: 22198 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 111 Anheuser,  P.  Clemens:  Missionsgeschichte  auf  Briefmarken.  (Veröffentlichungen  des

Instituts  für  Missionswissenschaft  der  Westfälischen  Wilhelms-Universität  Münster.  Heft

10).

Münster:  Aschendorffsche  Verlagsbuchhandlung,  1961.  45,  27  S.  Broschur.  Mit  383

Briefmarken auf 27 Tafeln. Einband mit Randläsuren -

mit handschriftlicher Widmung und Signatur des Verfassers auf dem Titelblatt.

Artikel-Nr.: 22214 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 112 Anissimov,  Myriam:  Primo  Levy.  Die  Tragödie  eines  Optimisten.  Eine  Biographie.

Übersetzt von Lou Gerstner, Peter Punin (Anhang) und Ronald Voullié.

Berlin:  Philo  Verlagsgesellschaft,  1999.  Gr.-Oktav.  638 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen s/w- Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 29103 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 113 Anleitung zur Waldwerthberechnung. Im Auftrage des Finanz-Ministers verfaßt vom Königl.

Preuß. Ministerial-Forstbureau.

Berlin, Vlg. d. Königlichen Geheimen Ober-Hofbuchdruckerei, 1866. 141 S. HLn. Einband

etwas berieben, wenig stockfl.

Artikel-Nr.: 13805 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 114 Anna,  Susanne  (Hrsg.):  Rissa.  Gemälde  1964-1994.  Städtische  Kunstsammlung

Chemnitz.

Düsseldorf: Concept, 1994. Quart. 99 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. minimal

berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24672 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 115 Anrich, Ernst: Moderne Physik und Tiefenpsychologie. Zur Einheit  der Wirklichkeit  und

damit der Wissenschaft. Ein Versuch.

Stuttgart, Klett, 1963. 622 S. Ln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 9378 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 116 Ansichten  der  Ferdinands-Nordbahn:  Nachdr.  d.  kolorierten  Panoramen  um  1840.  Die

bibliophilen Taschenbücher ; 223

Dortmund: Harenberg, 1981. 3 Bl., 21 S.: Ill. (farb.), Kt. Vorderdeckel mit winzigem Fleck.

Artikel-Nr.: 15332 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 117 Antesperg,  Johann  Balthasar  von:  Das  josephinische  erzherzogliche  A.B.C.  oder

Namenbüchlein. Die bibliophilen Taschenbücher ; 167

Dortmund: Harenberg, 1980. 88 S.: Ill. (farb.), Kt. Kanten minimal berieben, Schnitt geringf.

angeschutzt.

Artikel-Nr.: 15325 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 118 Anticlericalism in late medieval and early modern Europe. Edited by Peter A. Dykema and

Heiko A. Obermann. Studies in Medieval and Reformation Thought Vol LI.

Leiden, New York, Köln: E. J. Brill, 1994. Gr.-Oktav. 706 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26450 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 119 Anzeiger des germanischen Nationalmuseums, herausgegeben vom Direktorium. II. Band.

Nr  1-18.  Jahrgänge  1887-1889.  Mitteilungen  aus  dem germanischen  Nationalmuseum,

herausgegeben vom Direktorium. II. Band. Jahrgänge 1887-1889.

Nürnberg, Leipzig: Brockhaus, 1998. Quart.  288, 282 Seiten, Priv.  HLn. Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26587 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 120 Apomnemoneumata.  Eine  Schrift  Xenophons  zur  Ehre  des  Sokrates,  aus  dem

Griechischen  übersetzt,  und  mit  ausführlichen  Sacherläuterungen,  auch  kurzen

philologisch-kritschen Bemerkungen versehen von M. Benjamin Weiske.

Leipzig:  Caspar  Fritsch,  1794.  XX,  412  S.  Pp.  d.  Zt.  Einband  kanten  etwas  berieben,

Vorsätze etwas stockfl. u. tlw. mit Bleistifteintragungen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24158 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 121 Appuhn, Horst und Christian v. Heusinger: Riesenholzschnitte und Papiertapeten der

Renaissance.

Unterschneidheim, Uhl, 1976. Quart. 109 S. Kt. mit Umschl. Mit zahlr. meist ganzs., tls.

farb. Abb. u. 1 mehrf. gefalt. Tafel. Umschl. etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 7076 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 122 Arabische Erzählungen aus der Zeit der Kalifen. (Dichtung des Ostens).

Mümchen, Hyperion, (1920). Kl.-Oktav. 118 S. Pp. Mit Titelumrahmung v. E. Preetorius.

Einbd. etwas verblichen bzw. angeschmutzt, Name auf Vorsatz (verso durchscheinend).

Artikel-Nr.: 7918 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 123 Archiv für Druck und Papier. 2. Vierteljahr 1963. Ausgabe 2. (100 Jahre 1863/1963).

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 6043 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 124 Arduini, Maria Lodovica: Rupert von Deutz (1076 - 1129) und der "Status Christianitatis"

seiner  Zeit.  Symbolisch-prophetische Deutung der  Geschichte.  Beihefte  zum Archiv  für

Kulturgeschichte. Hrsg. von Egon Boshof. Heft 25.

Köln, Wien: Böhlau Verlag, 1987. 504 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26292 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 125 Arghezi,  Tudor:  Der  Friedhof.  Roman.  Aus  dem  Rumänischen  von  Roland  Erb.  Die

Andere Bibliothek. Hrsg. Von Hans Magnus Enzensberger. Band 79.

Frankfurt  a.  M.:  Eichborn,  1991. 404 Seiten.  Pp.  mit  Cellophanschuber.  Schuber etwas

gebräunt u. mit kl. Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22748 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 126 Aristophanes: Die Komödien des Aristophanes. Deutsch in den Versmaßen der Urschrift

von Johann Jakob Christian Donner.

Leipzig:  Hendel,  1938.  Gr.-Oktav.  Ln.  Einbände etwas angeschmutz bzw.  fleckig,  sonst

sehr gutes Exemplare.

Artikel-Nr.: 24487 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 127 Aristophanes: The Lysistrata of  Aristophanes.  Now first  wholly  translated into English.

Illustrated with eight full-page drawings by Aubrey Beardsley.

o.O.  Saturae-Verlag,  o.J.  (ca.  1970).  Quart.  61.  S.  Ln.  Einband  etwas  angeschmutzt,

hinteres Innengelenk etwas angeplatzt,-- mit deutscher Übersetzung als Beiheft.

Artikel-Nr.: 14745 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 128 Armand,  Anne;  Marc  Baconnet  und  Patrick  Laudet:  Les  plus  belles  pages  de  la

littérature française. Lectures et interprétations.

Paris: Editions Gallimard, 2007. Quart. 563 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25768 - ( 17.50 €) ab sofort: 12,25 € ⇛ zum Shop

Nr. 129 Armando: Fahnen. Ausstellungskatalog.

Berlin, 1984. Quart. 47 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13777 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 130 Arndt, F. Zwölf Historische Charakterbilder.

Leipziger Lehrmittelanstalt Oskar Schneider, 1885. 710 S. Ln. Mit 12 Porträttafeln. Ecken u.

Kanten leicht berieben, Titellage gelöst.

Artikel-Nr.: 11838 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 131 Arnold, Heinz Ludwig: Ingeborg Bachmann.

Darmstadt: Wiss. Buchges, [1985]. 217 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15591 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 132 Arnott,  Neil:  Elemente  der  allgemeinen  und  medicinischen  Physik  oder  Naturlehre,

dargestellt  ohne  Hülfe  der  Mathematik.  Nach  der  dritten  Auflage  aus  dem Englischen

übersetzt.

Weimar: Großh. Sächs. priv. Landes-Industrie-Comptoir,  1829. 272 S. Spät. HLdr. Mit 6

lithogr.  Tafeln.  priv.  Einband mit  etwas  sperrenden Buchdeckeln,  unbeschnitten,  Papier

etwas gebräunt bzw. braunfleckig.

Artikel-Nr.: 25523 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 133 Arnsberg, Paul: Bilder aus dem jüdischen Leben im alten Frankfurt.

Kramer,  Frankfurt,  1979.  Kl.-Oktav.  272  S.  Ln.  mit  Umschl.  N.a.V.,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 6706 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 134 Arntzen,  Helmut:  Deutschland,  ein  Winter  -  Erfahrungen  und  Reflexionen  aus  einer

beschädigten Gegend. Zeitdiagnosen. Band 3.

Münster: LIT Verlag, 2000. II; 234 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28868 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 135 Arseniew,  Nicolas  von:  Die  Russische  Literatur  der  Neuzeit  und  Gegenwart  in  ihren

geistigen Zusammenhängen.

Mainz, Dioskuren-Verlag, 1929. 410 S. Ln. Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 5838 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 136 Art Deco Posters. Zweisprachige Ausgabe in Englisch und Japanisch.

Tokio: The National Museum of Modern Art, 1995. Quart. 83 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen  und  s/w-  Abb.  Einband  geringf.  berieben,  1  Ecke  leicht  angestoßen,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29328 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 137 Art of the Pacific. Photographs by Brian Brake. Conversations by James McNeish. With

commentary by David Simmons.

Oxford University Press, 1980. Quart. 240 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. Umschlag etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26791 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 138 Artaud, Antonin: Van Gogh, der Selbstmörder duch die Gesellschaft und andere Texte

und Briefe über Baudelaire, Coleridge, Lautréamont und Gérard de Nerval. Ausgewählt und

übersetzt von Franz Loechler. Nachwort von Elena Kapralik.

München, Matthes & Seitz Verlag (Batterien 1),  1988. 147 S. Pp. mit  Schutzumschlag.

Umschlag geringfügig gerändert u. 1 kl. Einriss unterlegt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16509 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 139 Artur Stoll. Staatliche Kunsthalle Baden-Baden 27.10. bis 3.12.1989.

o. J. Quart. 76 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14954 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 140 Arunda 45 (Kulturzeitschrift): aussi.

Schlanders,  1997.  Gr.-Oktav.  200 S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  Umschl.  an  den Rändern

geringf. knitterig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8051 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 141 Arwas, Victor: Art Deco.

London:  Academy  Editions,  1982.  Quart.  315  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  farb.  und  schw.-w.  Abb.  Rücken  unten  stark  gestaucht!  Umschlag  etwas

berieben.

Artikel-Nr.: 29291 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 142 Aschauer,  Wolfgang:  Zur  Produktion  und  Reproduktion  einer  Nationalität.  Die

Ungarndeutschen. Erdkundliches Wissen. Schriftenreihe für Forschung und Praxis. Band

107

Stuttgart:  Franz  Steiner  Verlag,  1992.  Gr.-Oktav.  315 Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen

Tabellen. gutes Bibliotheksexemplar (gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 23931 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 143 Ash, Russell: Die größten Weltwunder. Illustriert von Richard Bonson. Übersetzung: Britta

Rath.

München: Dorling Kindersley, 2001. Quart. 64 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb.

Einband  geringf.  berieben,  Hinterdeckel  mit  Spuren  eines  Preisschildes,  untere

Seitenecken durchgehend geringf. gewellt.

Artikel-Nr.: 24324 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 144 Astius, Fridericus (Friedrich Ast): Lexicon Platonicum sive vocum Platonicarum Index.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1956. VI, 880, 502, 592 S. Ln. Einbände

etwas lichtrandig, Papier an den Rändern leicht gebräunt, N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18047 - ( 240.00 €) ab sofort: 168,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 145 Astronomy and Astrophysics Abstracts. Volume 46, Literature 1988, Part 2. Edited by U.

Esser, H. Hefele, I. Heinrich u. a.

Berlin;  Heidelberg  [u.a.]:  Springer,  1989.  Quart.  1298 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19882 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 146 At-Tanukhi:  Ende  gut,  alles  gut.  Das  Buch  der  Erleichterung  nach  der  Bedrängnis.

Auswahl, Übersetzung aus dem Arabischen und Nachwort von Arnold Hottinger. Manesse

Bibliothek der Weltliteratur.

Zürich: Manesse, 1979. Kl.-Oktav. 419 S. Ln. Mit farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22801 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 147 Atabay, Cyrus: Gegenüber der Sonne: Gedichte u. kleine Prosa.

Hamburg: Claassen, 1964. 76 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15198 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 148 Atlas  der  kath.  Weltmission.  Als  Jahrbuchfolge  1932  des  Priestermissionsbundes  im

deutschen Sprachgebiet hrsg. v. Msgr. Joh. Neuhäusler.

München, 1932. Gr.-Oktav. 124 S. u. 53 gefalt. Farbkarten. Brosch. Einbd. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 4715 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 149 Atmore,  Anthony;  Gillian  Stacey  und  Werner  Forman:  Schwarze  Königreiche:  Das

Kulturerbe Westafrikas. (Alte Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  127  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17181 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 150 Au Temps de Baudelaire Guys et Nadar. Avant-Propos de Francois Boucher. Presentation

d' Anne d' Eugny en collaboration avec Rene Coursaget.

Les Edition du Chene, 1945. Gr.-Oktav. 166 S. Priv. Ln. mit mont. Deckelillustr. Mit zahlr.

Abb.

Artikel-Nr.: 7138 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 151 Aubin, Hermann: Vom Altertum zum Mittelalter. Absterben, Fortleben und Erneuerung.

München, Münchener Verlag, 1949. 176 S. Pp. St.a.V., etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 11592 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 152 Aue, Walter: Chronik des Galilei.

Köln, Hake, 1965. Quart. unpag. Brosch. Nr. 257/400. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 14747 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 153 Aufgaben für den Unterricht in der Harmonielehre. Im Anschluss an die Harmonielehre von

Rudolf Louis und Ludwig Thuille. Bearbeitet von Rudolf Louis.

Stuttgart:  Ernst  Klett,  o.  J.  XVI,  196  S.  Broschur,  unbeschnitten.  Mit  zahlreichen

Notenbeispielen. Einband mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 21994 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 154 Aufi und Obi. Zwanzig Federzeichnungen von Hugo Kauffmann. Mit Gedichten von Peter

Auzinger.

München: Bassermann, o. J.  Quart.  Illustr.  Ln. mit  Goldprägung. Einband berieben und

gebräunt, Außengelenk geplatzt, fliegender Vorstz lose, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20272 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 155 August  Macke.  Gedenkausstellung  zum  70.  Geburtstag.  27.  Januar  -  24.  März  1957.

Bearbeitung des Katalogs von Carl Bänfer.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. (mont). farb. u. schw.-w. Abb. Einbd. etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 6516 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 156 Augustinus: Das religiöse Leben. Gesammelte Texte mit einer Einleitung von Otto Karber.

Erster Teil: Die Seele und ihr Gott.

München, "Ars Sacra" Verlag Josef Müller, 1925. 16°. 280 S. HLn. Mit einigen s/w- Abb.

Einband minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26042 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 157 Augustinus, Aurelius: Sancti Aureli Augustini tractatus sive sermones inediti. Ex codice

Guelferbytano 4096. Primus edidit Germanus Morin.

Kempten-München,  Kösel,  1917.  XXXIII,  218  S.  Broschur.  Einband  etwas  gebräunt  u.

gerändert, einige Seiten gelöst, anfangs schwach wasserrandig.

Artikel-Nr.: 26002 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 158 Aus "Die Christenheit oder Europa" von Novalis. Geschrieben von Geo Hutzler. Erschienen

als 7. Druck der EOS-Reihe in 500 numerierten, vom Graphiker signierten Exemplaren. Nr.

69. EOS-Reihe.

Nürnberg: Glock u. Lutz, 1947. Broschur. Einband an den Rändern geringf. gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25367 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 159 Aus dem Papierkorb. Zum Empfangsabend der Aachener Press am 13. November 1926.

Aachen:  Westdeutsche  Druckerei,  (1926).  36  S.  Broschur.  Mit  schw.-w.  Abb.  im  Text.

Einband etwas gebräunt u. stockfl.

Artikel-Nr.: 20687 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 160 Aus der Ostmark. Ein Buch von Landschaft und alpinem Leben, Kultur und Geschichte.

Geleitet von Gustav Bodenstein.

Wien: Verlag des Wiener Festausschusses des D. u. Ö. Alpenvereins, 1927. Quart. Xl, 318

S. Ln. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Rücken verblichen, Buchdeckel mit schmalem Lichtrand,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20970 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 161 Aus Heinrich Hombergers Nachlaß. Fragmente und Gedichte. Als Manuskript für Freunde

gedacht.

Berlin: Gustav Schade (Otto Francke), 1893. 354 Seiten. HLn. Einband etwas berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23906 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 162 Auslander, Shalom: Eine Vorhaut klagt an. Erinnerungen. Aus dem Amerikanischen von

Eike Schönfeld.

Berlin Verlag, 2008. 352 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26807 - ( 9.90 €) ab sofort: 6,93 € ⇛ zum Shop

Nr. 163 Ausritt 1938/1939. Almanach des Verlages Albert Langen - Georg Müller München.

o. J. 171 S. Brosch. Mit 12 Bildbeigaben. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10574 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 164 Aussichten. Junge Lyriker des deutschen Sprachraums. Vorgestellt von Peter Hamm.

München, Biederstein, 1966. 351 S. Ln. Schnitt minimal fl.

Artikel-Nr.: 6665 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 165 Ausstellung  Grafik  des  Expressionismus  in  Berlin.  Lithographien  -  Holzschnitte  -

Radierungen.

Lübeck: Amt für Kultur in Verbindung mit dem Senator für Wissenschaft und Kunst Berlin,

1972. Gr.-Oktav. unpaginiert. Broschur. Mit 1 farb. u. zahlreichen s/w- Abb. Hinterdeckel
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geringf. berieben, letzte Seite mit handschriftl. Eintrag, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28014 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 166 Auswahl  aus  den  Papieren  eines  Unbekannten.  Herausgegeben  von  Friedrich  Jacobs.

Erster Band (von 3): Frauenspiegel.

Leipzig, Cnobloch, 1828. Kl.-Oktav. XIV, 492 S. Pp. Ecken u. Kanten bestoßen, Rücken mit

Fehlstellen.

Artikel-Nr.: 11357 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 167 Autobiographie einer Laus. Übers. von Teja Schwaner.

Darmstadt, Zero Press Joseph Melzer Verlag, o.J. 175 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18292 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 168 Aventinus, Johannes: Baierische Chronik. Im Auszug bearbeitet und mit Einleitung von

Georg Leidinger.

Jena:  Diederichs,  1926.  209 S.  HLn.  Mit  8  schw.-w.  Tafeln  und 2  Abb.  im Text.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20782 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 169 Avi Yonah, Michael und Shatzman Israel: Enzyklopädie des Altertums. Vorwort von F. W.

Walbank. Deutsche Übersetzung von Hermann Teifer.

Zürich:  Atlantis  Verlag,  o.  J.  Gr.-Oktav.  502  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag an den Rändern geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 21239 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 170 Baader, Franz V. Über den Begriff der Zeit. Über den Zwiespalt des religiösen Glaubens

und Wissens als die geistige Wurzel des Verfalls der religiösen und politischen Societät in

unserer wie in jeder Zeit. Mit einer Einleitung von Carl Linfert.

Darmstadt, Gentner, 1958. 65 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12239 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 171 Bach,  Max:  Die  Renaissance im Kunstgewerbe.  Sammlung ausgeführter  Gegenstände

des XVI. und XVII. Jahrhunderts.

Stuttgart, Weise, (1984). Folio. 13 Bll. u. 72 Tafeln. Priv. schlichter HLn. Mit 72 Tafeln in

Farbendruck. Einband mit Gebrauchsspuren, Papier tlw. gebräunt bzw. braunfl., die Tafeln

meist von sehr schöner Erhaltung.

Artikel-Nr.: 13900 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 172 Bachem, Bele: Gespensterballade.

Baden-Baden: Woldemar Klein, 1960. 25,5 x 19,5 cm, 16 S. Pp. Ecken geringf. berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20207 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 173 Bachet, Gaspar: Commentaires sur les epistres d'Ovide.

Haye:  Henri  du  Sauzet,  1716.  457  S.  Ldr.  mit  RGoldprägung,  Innenkantenvergoldung,

marmor.  Vorsatzpapier  u.  Rotschnitt.  Mit  gest.  Frontispiz  u.  gest.  Titelvignette.  Einband

berieben, Gelenke etwas brüchig.

Artikel-Nr.: 21844 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 174 Bachmann,  Hans:  Leitfaden  für  die  erste  Ausbildung  in  der  "Ersten  Hilfe".  5.  Aufl.

bearbeitet von Hans Bergmann.

Chemnitz:  Alexander  Wiede,  1937.  82  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.

St.a.T., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23922 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 175 Bachmann,  Ingeborg:  Gedichte,  Erzählungen,  Hörspiel,  Essays.  ("Die  Bücher  der

Neunzehn" Bd. 111).

München, Piper, 1964. 346 S. Ln.

Artikel-Nr.: 4560 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 176 Backes, Dirk: Die erste Kunst ist die Beobachtungskunst. Brecht und der Sozialistische

Realismus.

Berlin, Kramer, 1981. 173 S. Brosch. Mit handschriftl. Widmung u. Signatur des Verf. auf

dem Titel, Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 6507 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 177 Backhaus,  Gunther:  Kerygma  und  Mythos.  Bei  David  Friedrich  Strauss  und  Rudolf

Bultmann. (Theologische Forschung 12. Veröffentlichung).

Hamburg, Reich, 1956. 82 S. Brosch. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 12423 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 178 Baedeker, K. Süddeutschland. Reisehandbuch für Bahn und Auto.

Leipzig: Baedeker, 1937. Kl.-Oktav. XXXII, 536 S. Ln. Mit 43 farbigen Karten, 42 Plänen

und  20  Grundrissen.  Einband  etwas  berieben,  Bindung  etwas  gelockert,  einige  Seiten

knitterig, 1 Karte gerändert.

Artikel-Nr.: 20223 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 179 Bähr, Walter (Hrsg.): Naturwissenschaft heute. Mit Beiträgen von Max Born, Wernher von

Braun u.v.a.

Gütersloh, Bertelsmann, 1965. Gr.-Oktav. 302 S. Ln. mit Umschl. Umschl. etwas gebräunt,

N.a.V.

Artikel-Nr.: 7855 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 180 Bänziger, Hans: Frisch und Dürrenmatt.

Bern u. München, Francke, 1962. 248 S. Ln. mit Umschl. Mit 2 Portraits. Umschl. etwas

gerändert.

Artikel-Nr.: 10321 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 181 Bärwolf,  Adalbert:  Brennschluß.  Rendevous  mit  dem  Mond.  Ein  Erlebnisbericht  der

amerikanischen Raumfahrt.

Frankfurt, Ullstein, 1970. 264 S. Pp. mit Umschl. Mit 22 Farbabb.

Artikel-Nr.: 7355 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 182 Bäte, Ludwig und Kurt Meyer-Rotermund (Hrsg.): Johannes Schlaf. Leben und Werk.

Chronik des Siebzigjährigen. Von Ludwig Bäte. Urteil  und Erinnerung. Beiträge u.a. von

Paul Ernst, Herbert Eulenberg, Gerhart Hauptmann, Walter von Molo, Stefan Zweig.

Querfurt,  Jaeckel,  o.J.  Quart.  93  S.  Brosch.,  unbeschnitten,  Papier  tlw.  leicht  gebäunt,

sonst schönes, breitrandiges Exemplar.

Artikel-Nr.: 14698 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 183 Bahr, Hermann: Dialog vom Marsyas. Insel-Bücherei Nr. 67

Leipzig: Insel-Verlag, (1913). 68 S. Pp. Rücken etwas gebräunt, Vorsätze minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 20496 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 184 Bailey  Reinhold,  Barbara:  Arbeit  -  Droge  oder  Elixier.  Von  Überlastung,  Stress  und

Burnout-Syndrom  zum  Rundum-Glücklichsein.  Aus  dem  Englischen  von  Martina

Weinhandl.

Wien: Signum-Verl,  1996. 288 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Umschlag geringf.  berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23544 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 185 Balfour,  Michael:  Die  klassische  Armbanduhr.  Die  großen  Armbanduhren  und  ihre

Hersteller von den Änfängen bis heute.

Köln: Parkland Verlag, 1996. Quart. 192 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. Umschlag berieben und mit Einrissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27046 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 186 Ballett  3.  Photographies  par  Serge  Lido.  Preface  par  Jean  Cocteau.Textes  par  Irene

Lidova.

Paris, Art et Industrie, 1953. Quart. Brosch. Umschl. etwas gerändert u. eingerissen u. mit

kl. Abriss.

Artikel-Nr.: 8461 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 187 Ballett in Deutschland. Zweite Folge. Aufnahmen von S. Enkelmann. Einleitung von Horst

Koegler.

Berlin, Rembrandt Verlag, 1957. Quart. Ln. mit Umschl. Umschl. mit Randläs., sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10681 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 188 Balmer, Edwin und Philip Wylie: Auf dem neuen Planeten. Nach dem Zusammenstoß der

Welten. Roman.

Berlin: Weiss, o.J. 235 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18663 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 189 Baltzer,  Armin:  Philosoph  oder  Prophet?  Oswald  Sprenglers  Vermächtnis  und

Voraussagen.

Neheim-Hüsten: Verlag für Kulturwissenschaften, 1962. 279 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Umschlag lädiert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18937 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 190 Balzac et la Médecine de son Temps. Ville de Paris Maison de Balzac. 5 Mai - 29 Aout

1976.

o. J. unpag. Brosch. Mit zahlr. Abb. eine Ecke angestoßen.

Artikel-Nr.: 5854 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 191 Balzac, Honore de: Die derbdrolligen Geschichten in den Abteien der Touraine gesammelt

und ans Licht gebracht durch den Edlen Herren Balzac zur besonderen Erbauung aller

Pantagruelsfreunde und nicht für andere ins Deutsche übertragen von Oskar Weitzmann.

Leipzig,  Hendel,  1927.  .  Mit  425  Holzschnitten  nach  Zeichnungen  von  Gustave  Dore.

Einband (bes. Hinterdeckel) fleckig, N.a.V., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17886 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 192 Balzac, Honore de: Die Frau von dreissig Jahren. (Gesammelte Werke).

Berlin, Rowohlt, o.J. 16°. 350 S. Blau. Ln. mit rot. Rückenschild. Einband etwas fleckig u.

angestoßen.

Artikel-Nr.: 17667 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 193 Balzac, Honoré de: Die läßliche Sünde. Aus dem Französischen übertragen von Ursula

von Wiese. Duo Bücher

Bern: Alfred Scherz, 1952. 10 x 7,5 cm, 80 S. Pp. Mit fünf farbigen Handlithographein von

Gunter Böhmer. Kanten minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21016 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 194 Balzac,  Honoré  de:  Eine  dunkle  Geschichte  /  Eine  Episode  aus  der  Zeit  der

Schreckensherrschaft.  Übersetzt  von  Friedrich  von Oppeln-Bronikowski  und  Frieda von

Oppeln. Gesammelte Werke

Berlin:  Ernst  Rowohlt  Verlag,  o.J.  Kl.-Oktav.  327  Seiten.  Ldr.  mit  Kopfgoldprägung.

Buchdeckel etwas knitterig, Vorsatz mit Bleistifteintragung.

Artikel-Nr.: 28443 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 195 Balzac, Honore de: Eugenie Grandet. Illustrationen von Pierre Noel.

Freudenstadt,  Schwarzwald-Verlag,  o.J.  Gr.-Oktav.  250  S.  HLn.  mit  Deckelillustr.  Nr.

518/1000 (1075). Rücken mit Spur eines Bibliotheksschildes, Vorsatz mit Stempel, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12276 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 196 Balzac, Honore de: Vater Goriot. (Gesammelte Werke).

Berlin,  Rowohlt,  o.J.  16°.  367  S.  Blau.  Ln.  mit  rot.  Rückenschild.  N.a.V.,  1  Ecke

angestoßen, geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 17665 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 197 Balzac, Honore de und Lovis Corinth: Die Frau Konnetable.

Frankfurt u.a., Ullstein (Propyläen Reprint), 1975. 34,5 x 26 cm. 21 S. HLn. mit marmor.

Bezugspapier u. Deckelschild. 1 von 400 Exemplaren. tadellos.

Artikel-Nr.: 13031 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 198 Bamberger, Heinz Georg und Herbert Roth (Hrsg.): BGB. Kommentar zum Bürgerlichen

Gesetzbuch. Band 3. §§ 1297 - 2385 EGBGB.

München:  Beck,  2008.  Gr.-Oktav.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  im  Schuber.  neu,  original

eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 20262 - ( 110.00 €) ab sofort: 77,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 199 Bancroft-Hunt, Norman: Indianervölker. Kulturen im Zeichen des Totempfahls. Fotos von

Werner Forman. Ins Deutsche übersetzt von Judith Whittaker.

Freiburg: Herder Verlag, 1980. Quart. 128 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

u. schw.-w. Abb. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26923 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 200 Bancroft-Hunt, Norman und Werner Forman: Die Indianer: Auf der Fährte der Büffel.

(Alte Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17184 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 201 Barbour, Philip L. Dimitrij. Abenteuer auf dem Zarenthron.

Stuttgart u.a., Kohlhammer, 1967. 281 S. Ln. mit Umschl. Umschlag etwas gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 12041 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 202 Bardeleben,  Adolf:  Lehrbuch  der  Chirurgie  und  Operationslehre.  Band  1  u.  3  (von  4

Bänden).

Berlin, Reimer, 1863 bzw. 1861. XVI, 738, 991 S. HLdr. Mit zahlr. Textholzschnitten, etwas

berieben, Papier teils stockfl.

Artikel-Nr.: 19697 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 203 Bargon (Hrsg.), G. Akute Pankreatitis. conscientia diagnostica

Konstanz:  Schnetztor-Verlag,  1993.  Quart.  83  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  Abb.  gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 26130 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 204 Barkowski, Dietmar u.a. Altlasten. Handbuch zur Ermittlung und Abwehr von Gefahren

durch kontaminierte Standorte.

Karlsruhe, Müller, 1991. 382 S. Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8859 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 205 Barlach, E. Seespeck.

Berlin u.  Frankfurt,  Suhrkamp, 1948. 198 S. Pp. mit  RSchild,  Einbd. etwas berieben u.

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 13039 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 206 Barock  in  Dresden.  Kunst  und  Kunstsammlungen  unter  der  Regierung  des  Kurfürsten

Friedrich August  I.  von Sachsen und Königs August  II.  von Polen genannt  August  der

Starke 1694-1733 und des Kurfürsten Friedrich August II. von Sachsen und Königs August

III. von Polen 1733-1763. Hrsg. von Ulli Arnold und Werner Schmidt.

Leipzig, Edition Leipzig, 1986. Quart. 459 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. Umschlag gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29150 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 207 Barret-Browning, Elisabath: Sonette aus dem Portugiesischen. Übertragen von Rainer

Maria Rilke.

Frankfurt,  Insel  (Insel-Bücherei  252),  o.J.  XLVI  S.  Pp.  Kanten  minimal  berieben,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14447 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 208 Bartels, Eckhart: Opel Personenwagen. Eine Chronik.

Brilon, Podzun, 1990. Quart. 55 S. Lam. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7283 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 209 Bartels, Henning: Raumforderungen der Niere im sonographischen Bild.  Textbuch und

Atlas.

Berlin;  Heidelberg;  New York;  London;  Paris;  Tokyo;  Hong Kong;  Barcelona;  Budapest:

Springer, 1994. Gr.-Oktav. XVIII, 231 S. Pp. Mit 283 Abb. in 509 Einzeldarstellungen, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28542 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 210 Barth, Herbert (Hrsg.): Bayreuth in der Karikatur. Mit einer Einführung von Willy Haas.

Bayreuth: Edition Musica, 1957. 38 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb. etwas gebräunt bzw.

fleckig, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 22897 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 211 Barthelemy und Mery: Napoleon en Egypte, Poeme en huit chants.

Deux-Ponts: Ritter, 1829. 304 S. Pp. mit Rückenschild. Einband berieben u. etwas fleckig,

Papier durchgehend leicht stockfl., Stempel u. Bibliotheksschild auf Innnendeckel, Titelblatt

mit Stempel, Rücken mit Signaturschild.

Artikel-Nr.: 20830 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 212 Bartkowiak,  Heinz  Stefan:  Kompendium  zeitgenössischer  Handpressendrucke.  8.

Ausgabe 1/1992.

Hamburg, 1992. 464 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. (tls. Original-Graphik), Einband geringf.

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 16429 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 213 Bartmann, Bernhard: Maria im Lichte des Glaubens und der Frömmigkeit.

Paderborn,  Bonifacius-Druckerei,  (1925).  447  S.  Ln.  etwas  stockfl.  -  beiliegend:

Seminarübungsschein aus dem Wintersemester 1935/36 von Bartmann unterschrieben.

Artikel-Nr.: 8776 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 214 Bartók,  Béla:  Steichquartett  lll.  Vonós  Négyes  /  String  Quartet  /  Quatuor  a  Cordes.

Philharmonia No. 169.

Wien,  London:  Universal  Ed.  Philharmonia  Partituren,  o.  J.  39  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19991 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 215 Bartolmes, Hans: Niederrheinisches Skizzenbuch.

Duisburg, Mercator, 1980. Qu.-Oktav. unpag. Illustr. Pp. Mit 60 Skizzen. VDeckel mit kl.

Läs., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8761 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 216 Bartsch,  Karl  (Hrsg.):  Der  Pleier,  Meleranz.  Bibliothek  des  Litterarischen  Vereins  in

Stuttgart. LX.
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Hildesheim,  New  York:  Georg  Olms  Verlag,  1974.  391,  LXIV  Seiten.  Ln.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26275 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 217 Barua, Shankar: L'art du Kamasutra.

Paris, Guy Trédaniel Éditeur, 2001. Quart. 142 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abbildungen. Umschlag gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17046 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 218 Baschek,  Bodo;  Wilhelm H.  Kegel  und Gerhard  Traving  (Ed.):  Problems  in  Stellar

Atmospheres and Envelopes.

Berlin, Heidelberg, New York: Springer Verlag, 1975. Gr.-Oktav. XIV, 375 Seiten. Pp. With

75 Figures. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21155 - ( 59.00 €) ab sofort: 41,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 219 Baselitz, Georg: Künstler im Geschäftsjahr 1998. Herausgeber: Deutsche Bank AG.

Mainz: Universitätsdruckerei u. Verlag Hermann Schmidt, 1998. Quart. 50 S. Broschur. Mit

zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23464 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 220 Baskett, John: Das Pferd in der Kunst. Vorwort von Paul Mellon.

München: Christian Verlag, 1980. 26,7 cm x 36,1 cm. 160 Seiten, Ln. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb. Bibliotheksexemplar (foliert,  gestempelt,  mit  Rückensignatur),  1 Ecke

geringf. angestoßen, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 21392 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 221 Bass, J. Das Buchdruckerbuch. Studien- und Nachschlagewerk. Fachbuch für Buchdruck

und verwandte Gewerbe.

Stuttgart: Deutscher Fachzeitschriften- und Fachbuch-Verlag, 1953. Quart. XV, 810 Seiten.

Ln. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Einband etwas berieben und stockfl., Kapital

etwas eingerissen, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 22598 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 222 Bast,  Rainer  A.  Die  philosophische  Bibliothek.  Geschichte  und  Bibliographie  einer

philosophischen Textreihe seit 1868.

Hamburg: Meiner, 1993. Gr.-Oktav. XVI, 979 S. Broschur mit Umschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28060 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 223 Bastian, Jean-Francois: Calendrier du Cultivateur.

Paris, chez l'Auteur, 1811. Kl.-Oktav. XII, 407 S. HLdr. Einband etwas berieben, Rücken mit

Signaturschild, Vorsatz u. Titelblatt mit Stempel.

Artikel-Nr.: 15485 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 224 Bathe, B. W.; G. B. Rubin de Cervin und E. Taillemite: Der Segelschiffe grosse Zeit.

Hrsg. von Joseph Jobé. Ins Deutsche übertragen von Lothar Eich un Erneste Henriot.

Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co, 1967. Quart. 252 Seiten. Ln. Mit zahlreichen

(mont.) farb. und schw.-w. Abb., sowie gefalteten Tafeln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur), 1 Ecke geringf. angestoßen.

Artikel-Nr.: 21382 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 225 Baudelaire, Charles: Mein entblößtes Herz. Insel-Bücherei Nr. 854

Leipzig. Insel Verlag, 1966. 70 S. Kartoniert (gün). Kanten geringf. berieben, Vorderdeckel

mit kleinem Fleckchen, 1. Lage gelöst.

Artikel-Nr.: 25271 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 226 Bauen und gestalten mit Regips.

Vereinigte  Baustoffwerke  Bodenwerder,  1962.  Gr.-Oktav.  280  S.  Kunststoffeinband.  Mit

zahlreichen graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24527 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 227 Bauer,  Erich:  Einst  und  jetzt.  Jahrbuch  1967  des  Vereins  für  corpsstudentische

Geschichtsforschung.

o. J. Gr.-Oktav. 204 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 14133 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 228 Bauer, Heinz: Die Internationale Arbeitsorganisation. Inaugural-Dissertation zur Erlangung

der Doktorwürde bei der hohen juristischen Fakultät der Friedrich-Alexanders-Universität

zu Erlangen.

Kulmbach:  Buchdruckerei  G.  Schuhmacher,  1931.  59  S.  Broschur.  Einband  mit

Randläsuren, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20292 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 229 Bauer, Wofgang: Gespenster.  Silvester oder Das Massaker im Hotel  Sacher.  Film und

Frau. Drei Stücke. Nachwort v. Hubert Fichte.

Köln, Kiepenheuer & Witsch (pocket 54), 1974. 151 S. Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5205 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 230 Baugeschichtliche  Untersuchungen  I.  Mit  Beiträgen  von  Albert  Verbeek,  Hans  Merian,

Wilhelm Piepers und Uwe Lobbedey. (Die Kunstdenkmäler des Rheinlandes. Beiheft 19).

Düsseldorf, Schwann, 1975. Quart. 170 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. und 2 gefalt.

Tafeln. Umschlag mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 14583 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 231 Baum, Vicki: Die Karriere der Doris Hart.

Stuttgarter Hausbücherei, 1951. 347 S. Illustr. Ln. mit Goldpräg. geringf. leseschief, sonst

sehr gut.

Artikel-Nr.: 6962 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 232 Baumann, Claus und Thomas Topfstedt (Hrsg.): Kunst im Bau. Sparkasse Leipzig.

Leipzig:  E.A.  Seemann  Verlag,  2003.  Quart.  256  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 23690 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 233 Baumann, Felix: Japaner Mädel.

Berlin: Langenscheidt, o. J. Gr.-Oktav. 295 Seiten. Broschur. Mit schw.-w. Tafeln. Einband

mit starken Läsuren, vorderes Innengelenk geplatzt, Name mit Farbstift auf Vorsatz, sonst

ordentlich.

Artikel-Nr.: 28654 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 234 Baumbach; Lauterbach und Albers: Zivilprozeßordnung.

München, Beck, 1999. Gr.-Oktav. 2728 S. Ln. mit  Umschl.  Stempel auf Titelblatt,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14467 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 235 Baumeister, Annette (Hrsg.): Julo Levin 1901 - 1943. Monographie und Werkverzeichnis.

Köln: Wienand Verlag, 2001. Quart.  215 S. Pp. Mit  zahlreichen farbigen und s/w- Abb.

Papier an den Rändern minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28734 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 236 Baumeister,  Willi:  Gemälde  und  Zeichnungen.  Wallraf-Richartz-Museum  Köln  und

Badischer Kunstvereien Karlsruhe 1965.

o. J. Quart. 23 S. u. zahlr. Taf. Brosch. Einbd. tlw. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6567 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 237 Baumeister, Willi: Willi  Baumeister Gemälde. Kunsthalle Tübingen, herausgegeben und

bearbeitet von Götz Adriani. Kunsthalle Tübingen: 12. November 1972 bis 16. Januar 1972.

Tübingen,  hergstellt  durch  Dr.  Cantz'sche  Druckerei  Stuttgart,  1971.  Quart.  256  S.

Broschur. mit Umschlag. Mit zahlr. farb. und schw.-w. Abb. Umschlag mit Randläsuren.

Artikel-Nr.: 28584 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 238 Baumeister, Willi: Willi Baumeister Zeichnungen - Serigraphien. Augsburg, Holbeinhaus,

2. 10. - 28. 11. 1971.

Augsburg:  Kunstverein  Augsburg,  Städtische Kunstsammlungen Augsburg,  (1971).  19,5

cm x 19 cm. Unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28418 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 239 Baumeister. März 1956, Heft 3. Tapeten - Möbel - Räume.

München: Verlag Georg D. W. Callwey, 1956. Quart. Broschur. Mit zahlreichen, teils farb.

Abb. und Tapetenmustern. Einband etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 29785 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 240 Baumgart, Gustav: Gelände und Kartenkunde. Leitfaden für militärisches Aufnehmen und

Kartenwesen für Offiziere, Offizieranwärter und Wehrsportler sowie zum Selbstunterricht.

Unter Benutzung amtlichen Materials bearbeitet von Gustav Baumgart.

Berlin:  Verlag  E.  S.  Mittler  &  Sohn,  1937.  Gr.-Oktav.  VIII;  133  S.  +  Anhang.  HLn.  Mit

zahlreichen Abbildungen im Text, vielen Bildertafeln und Kartenbeilagen. Einband etwas

gebräunt, Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28701 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 241 Baumgart, Reinhard: Literatur für Zeitgenossen. Essays.

Frankfurt, Suhrkamp (es 186), 1966. 167 S. Kt. mit Umschl. N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7195 - ( 5.00 €) ab sofort: 3,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 242 Baumgartner  S.  J.,  Alexander:  Longfellow's  Dichtungen.  Ein  literarisches  Zeitbild  aus

dem Geistesleben Nordamerika's.
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Freiburg im Breisgau: Herder'sche Verlagsbuchhandlung, 1887. XIX, 384 Seiten. HLdr. Mit

Longfellow's Porträt. Einband geringf. berieben, Papier teils etwas stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23415 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 243 Baur-Heinhold, Margarete: Bemalte Fassaden: Geschichte, Vorbild, Technik, Erneuerung.

München: Callwey, 1975. Quart. 163 S.: zahlr. Ill.  (z. T. farb.), Pp. mit Schutzumschlag,

Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15056 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 244 Bauschäden. Baukunde für die Praxis, lll. Band

Stuttgart: Julius Hoffmann, 1942. Quart. XII, 252 S. HLn. Mit 420 Lichtbildern, Rissen und

Schnitten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24419 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 245 Bauschinger,  Sigrid:  Else  Lasker-Schüler.  Ihr  Werk  und  ihre  Zeit.  Poesie  und

Wissenschaft Band VII

Heidelberg:Lothar Stiehm Verlag, 1980. Gr.-Oktav. 455 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

umfangreichem  Bildteil  im  Anhang.  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21386 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 246 Bausinger,  Wilhelm: Studien zu einer  historisch-kritischen Ausgabe von Robert  Musils

Roman "Der Mann ohne Eigenschaften".

Hamburg:  Rowohlt  Verlag,  1964.  XI,  701,  201,  31  S.  Broschur,  unbeschnitten.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26537 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 247 Bavink,  Bernhard:  Grundriß  der  neueren  Atomistik.  Mit  einem  Anhang:  Elementare

Ableitung einiger wichtiger mathematischer Formulierungen.

Leipzig, Hirzel, 1922. VI, 130 S. Ln. Mit 41 Abb. etwas gebräunt, Bindung etwas gelockert,

Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 11075 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 248 Bayer,  Clemens  u.  Schein,  Karl  (Hrg.):  Domus  Orationis.  Kunst  und  Kirche  im

Rheinischen Raum nach 1945. Prälat Erich Stephany zum Gedenken.

Mönchengladbach, Kühlen, 1994. 299 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 5076 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 249 Bayer, Clemens; Theo Jülich und Manfred Kuhl (Hrsg.): Celica Ihervsalem. Festschrift

für Erich Stephany.

Köln-Sieburg, Respublica-Verlag, 1986. 395 S. Brosch. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5077 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 250 Bayer, Franz Joseph: Dantes Göttliche Komödie.

München, Allgemeine Vereinigung für christliche Kunst, 1938. Quart. 64 S. Kt. Mit 116 Abb.

Artikel-Nr.: 4705 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 251 Bazin, Hermain; Horst Gerson und Laerence Gowing (Hrsg.): Kindlers Malerei Lexikon

im dtv. Band 1 - 15.

München:  Deutscher  Taschenbuchverlag,  1976.  Kartoniert  im  Schuber.  Mit  1000

Malersignaturen, 1200 farbige Reproduktionen und 3000 schwarzweiße Reproduktionen.

Kopfschnitt teils (Schuber bedingt) etwas gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21638 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 252 BDIC-Nachrichten.  Monatsschrift  des  Bundes Deutscher  Ingenieur-Corporationen.  4.,  5.

und 6. Jahrgang (jeweils 12 Hefte) in 3 Bänden.

Düsseldorf, 1956, 1957, 1958. 218, 227, 212 S. HLn. Mit zahlr. Abb. gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 28564 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 253 Beatson, Robert:  A Political  Index to  The Histories of  Great  Britain  and Ireland;  or  A

Complete Register of the Hereditary Honours, Public Offices and Persons in Office.

Edinburgh, 1786. XI, 211, 372, 117 S. HLdr. Einband berieben, Gelenke etwas angplatzt,

Exlibris, nur vereinzelt minimal stockfleckig.

Artikel-Nr.: 27640 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 254 Beauvoir,  Simone:  In  den  besten  Jahren.  Übers.  aus  dem  Französischen  von  Rolf

Soellner.

Hamburg, Rowohlt, 1961. 524 S. Ln. Rücken minimal verblichen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13059 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 255 Beauvoir, Simone de: Amerika. Tag und Nacht.

Hamburg, Rowohlt, 1952. 432 S. Illustr. Ln. Einbd. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6990 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 256 Beauvoir, Simone de: In den besten Jahren. Übers. v. Rolf Soellner.

Reinbek, Rowohlt, 1961. 524 S. Ln. mit Umschl. Umschl. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 6527 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 257 Bechtold,  Rainer:  GWB.  Kartellgesetz.  Gesetz  gegen  Wettbewerbsbeschränkungen.

Kommentar.

München: Beck, 2006. XVI, 989 S. Ln. mit Schutzumschlag. neu, original eingeschweißt,

Orig-Preis 86,00 EUR.

Artikel-Nr.: 20227 - ( 43.00 €) ab sofort: 30,10 € ⇛ zum Shop

Nr. 258 Beck, Heinrich und Hans Westendorp: Das große Agfa Labor-Handbuch. 3 Teile in 1

Band.

Berlin,  Photokino-Verlag,  (1938).  368  S.  Ln.  Mit  150  Abb.,  2  Tab.,  1  Tafel  und  Agfa

Dunkelkammer-Plänen. Einband u. Kopfschnitt minimal angeschmutzt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16821 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 259 Beck, R. und R. Gräve: Interstellar Magnetic Fields. Observation and Theory. Proceedings

of a Workshop, held at Schloss Ringberg, Tegernsee, September 8 - 12, 1986.

Berlin; Heidelberg; New York; London; Paris; Tokyo: Springer, 1987. Gr.-Oktav. XII, 273 S.

Pp. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19055 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 260 Beck, Wolfgang von: Einmal wieder heiß. Neue Jagd- und Tiergeschichten.

München, Basel: BLV Verlagsgesellschaft, 1964. Gr.-Oktav. 267 S. Ln. Mit farb. u. schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18738 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 261 Becker, C. Im Stromtal des Brahmaputra.

München: Salvator - Verlag, 1923. XXIX; 512 S. Farb. illustr. HLn. Mit 172 Bildern, einer

Karte und reichem Buchschmuck. Einband etwas berieben und gebräunt, Bindung leicht

gelockert.

Artikel-Nr.: 28714 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 262 Becker, J. H. Geschichte der Stadt Rade vorm Wald (im Regierungs-Bezirk Düsseldorf) mit

Hinweisung auf  die  Landesgeschichte,  meist  nach archivalischen Quellen,  nebst  einem

Anhange: Beleuchtung einiger Vorurtheile gegen die katholische KIrche.

Köln  und  Neuss:  Schwann,  (1864).  VI,  216  S.  HLdr.  Einband  etwas  berieben,  Kapital

geringf. beschädigt, Rücken mit Signaturschild, Innendeckel mit Bibliotheksschild, Vorsatz

u. Titel gestempelt, Papier etwas braunfleckig.

Artikel-Nr.: 24873 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 263 Becker, Klaus-Peter: Geschwindigkeitsüberschreitung im Straßenverkehr. Meßmethoden

und Fehlerquellen - Verwaltungs- und Gerichtsverfahren - Ihre Rechte.

Neuwied; Kriftel: Luchterhand, 2001. Kl.-Oktav. 414 S. Kartoniert. Rücken mit schwacher

Knickspur u. Signaturschild, Stempel auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21735 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 264 Bedingungen  der  Bremer  Baumwollbörse.  II.  Buch.  I.  Abt.:  Handel  in  amerikanischen

Linters. II. Abt.: Handel in Baumwollabfällen.

Bremen:  H.  M.  Hauschild,  1922.  XI,  70  Seiten.  Ln.  Einband  geringf.  berieben,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22929 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 265 Bednarik, Karl: Die Krise des Mannes.

Wien u.a., Molden, 1968. 256 S. Ln. mit Umschl.

Artikel-Nr.: 5986 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 266 Beebe, W. Das Zaca-Abenteuer. Forscherfahrt in die Fischgründe des Pazifik.

Leipzig,  Brockhaus,  1939.  Ln.  Mit  52  Abb.  und 1  Karte.  Einbd.  etwas angestaubt  und

stockfl., innen sehr sauber.

Artikel-Nr.: 15245 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 267 Beer, Ellen J.; Paul Hofer und Luc Mojon (Hrsg.): Festschrift Hans R. Hahnloser. Zum

60. Geburtstag 1959.

Basel, Stuttgart: Birkhäuser Verlag, 1961. Quart. VII, 441 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26391 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 268 Beethoven,  Ludwig  van:  Concerto  C  major  for  Piano,  Violin  and  Violoncello  with

Orchestra. Op. 56. Edited by Wilhelm Altmann. Edition Eulenburg No. 729

London: Eulenburg, o.J. 172 S. Kartoniert.

Artikel-Nr.: 19981 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 269 Beethoven, Ludwig van: Concerto No. 3, C minor for Pianoforte and Orchestra. Op. 37.

From  the  original  autographed  MS.  Revised  and  with  Foreword  by  Wilhelm  Altmann.

Edition Eulenburg No. 704

London: Edition Eulenburg, o.J. 120 S. Kartoniert. mit Anstr.

Artikel-Nr.: 19960 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 270 Beethoven, Ludwig van: Concerto, No. 5. E major for Pianoforte and Orchestra. Op. 73.

Edited from the original MS. and with Foreword by Wilhelm Altmann. Edition Eulenburg No.

706

London: Edition Eulenburg, o.J. 184 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19958 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 271 Beethoven, Ludwig van: String Quartet. Edition Eulenburg

London: Ernst Eulenberg, o. J. Broschur. Quartet No.1. F major for 2 Violins, Viola and

Violoncello by Ludwig van Beethoven Op.18, No.1; Quartet No.2. G major for 2 Violins,

Viola and Violoncello by Ludwig van Beethoven Op.18, No.2; Quartet No.12. Eb major for 2

Violins, Viola and Cello by Ludwig van Beethoven Op.127; Quartet No.13. B major for 2

Violins, Viola and Violoncello by Ludwig van Beethoven Op.130; Quartet No.14. C# major

for  2  Violins,  Viola  and  Violoncello  by  Ludwig  van  Beethoven  Op.131;  Quartet  No.16.

(Grand Fugue) Bb major for  2 Violins,  Viola and Violoncello by Ludwig van Beethoven

Op.133;  Quartet  No.17.  F  major  for  2  Violins,  Viola  and  Violoncello  by  Ludwig  van

Beethoven Op.135;

Artikel-Nr.: 23720 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 272 Beethoven, Ludwig van: Symphony No. 5, C minor. Op. 67. Revised by Max Unger, with

Foreword by Wilhelm Altmann. Edition Eulenburg No. 402

London: Edition Eulenburg, o. J. 136 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19962 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 273 Beethoven,  Ludwig  van:  Symphony  No.  7,  A  major.  Op.  92.  Edited  by  Max  Unger.

Foreword by Wilhelm Altmann. Edition Eulenburg No. 412

London: Edition Eulenburg, o. J. 176 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19961 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 274 Begegnungen. Eine Festschrift für Max Frisch zum siebzigsten Geburtstag.

Frankfurt, Suhrkamp, 1981. 225 S. Ln. mit Umschl. u. transp. Umschl. Stempel auf Vorsatz,

sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 10294 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 275 Behling,  Lottlisa:  Zur  Morphologie  und  Sinndeutung  kunstgeschichtlicher  Phänomene.

Beiträge zur Kunstwissenschaft.

Köln:  Böhlau-Verlag,  1975.  Quart.  161  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  185  schw.-w.

Abbildungen auf Tafeln. Umschlag mit Randläsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25455 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 276 Behn, Siegfried: Die Wahrheit im Wandel der Weltanschauung. Eine kritische Geschichte

der metaphysischen Philosophie.

Berlin und Bonn, Ferd. Dümmlers Verlagsbuchhandlung, 1924. Gr.-Oktav. 321 S. Brosch.

N. a. Einbd., Bleistiftanstr.

Artikel-Nr.: 6932 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 277 Behrens, Katja: Jonas: Erzählungen. Pfaffenweiler Literatur ; 11

Pfaffenweiler: Pfaffenweiler Presse, 1981. 46 S. Brosch. Blockbuchbindung. Mit Offsetlithos

von Hallveig Tettenborn. von K. Behrens u. H. Tettenborn signiert. Nr. 63/200 Exemplaren -

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15197 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 278 Beiträge zur Stader Geschichte des 17. und 18. Jahrhunderts. (Die Einquartierungs- und

Steuerlasten). Aus den hinterlassenen Papieren des Geheimen Regierungsrathes Neuburg

hrsg. von Professor Neuburg. (Sonder-Abdruck aus der Zeitschrift des Histor. Vereins für

Niedersachsen, 1898).

o. J. 43 S. Unbedruckter Papierumschlag, gebräunt u. gerändert.

Artikel-Nr.: 10160 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 279 Beling,  Claus  [Hrsg.]:  Cornwalls  Gartenparadiese.  Eine  Reise  in  das  Land  der

Rosamunde-Pilcher-Filme. Mit Texten von Claus Beling und Annette Roellenbleck. Fotos

von Cornelis Gollhardt und Stephan Wieland. Rororo; 22847

Reinbek bei Hamburg: Rowohlt-Taschenbuch-Verl. (Lizenzausg. Köln: vgs), 2001. 139 S.

Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 24854 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 280 Bella  Figura.  Eine  Skulpturen-Ausstellung.  Wilhelm-Lehmbruck-Museum  der  Stadt

Duisburg. 1. Juli - 2. September 1984.

Duisburg: Wilhelm-Lehmbruck-Museum, 1984. Gr.-Oktav. 157 S. Broschur. Mit farb. Abb.

u.a.: Georg Baselitz, Jörg Immendorff, Markus Lüpertz, A. R. Penck, Rosemarie Trockel -

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20999 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 281 Belle Yang: Auf den Schultern meines Vaters. Eine Rückkehr nach China.

Berlin, Knaus, 1994. 211 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbabb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9157 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 282 Bellmann,  Günter:  Pronomen  und  Korrektur.  Zur  Pragmalinguistik  der  persönlichen

Referenzformen.

Berlin u.a., de Gruyter, 1990. 378 S. Ln. (ohne Titelpräg.) Mit handschriftlicher Widmung u.

Signatur des Verfassers. Einbd. minimal fleckig (Orig.Preis 198,00 DM).

Artikel-Nr.: 8220 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 283 Bellow, Saul: Mosbys Memoiren und andere Erzählungen.

Köln, Kiepenheuer & Witsch, 1973. 253 S. Ln. mit Umschl. Umschl. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 6845 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 284 Benecke,  Wilhelm:  Bau  und  Leben  der  Bakterien.  (Naturwissenschaft  und  Technik  in

Lehre und Forschung).

Leipzig; Berlin: B.G. Teubner, 1912. Gr.-Oktav. 650 S. HLn. Mit 105 Abbildungen im Text.

Einband etwas gebräunt und berieben.

Artikel-Nr.: 17337 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 285 Bengtson,  Hermann:  Griechische  Geschichte  von  den  Anfängen  bis  in  die  römische

Kaiserzeit.  Handbuch  der  Altertumswissenschaften.  Begründet  von  Iwan  von  Müller.

Fortgeführt von Walter Otto. Dritte Abteilung. Vier

München: Beck, 1950. Gr.-Oktav. 591 Seiten. Ln. mit Rückengoldprägung. Mit 1 Karte im

Text und 11 Karten auf Beiblättern. geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21235 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 286 Benn, Gottfried: Aprèslude. Gedichte 1955.

Wiesbaden: Limes Verlag, 1956. 40 S. Broschur.  Einband etwas lichtrandig,  sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29867 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 287 Bennewitz-Behr,  Ingrid:  Original  und  Rezeption.  Funktions-  und

überlieferungsgeschichtliche Studien zur  Neidhart-Sammlung R.  Göppinger Arbeiten zur

Germanistik hrsg. von Ulrich Müller, Franz Hundsnurscher und Cornelius Sommer. Nr. 437.

Göppingen: Kümmerle Verlag, 1987. 346 Seiten. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27720 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 288 Benoit,  P.  und  M.-E.  Boismard:  Synopse  des  quatre  Évangiles  en  Francais  avec

parallèles des apocryphes et des pères.

Pais:  Les  édition  du  cref,  1972.  Quart.  374  /  456  S.  Ln.  mit  transp.  Schutzumschlag.

Schutzumschläge mit leichten Läsuren, 1 Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 17251 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 289 Benrath, Henry: Die Stimme Delphis. Sappho Platen George.

Zürich, Scientia A.G, 1939. 89 S. Ln. mit Goldprägung. Einband minimal berieben, Papier

geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26073 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 290 Benrath, Henry: Die Stimme Delphis. Sappho. Platen. George.

Zürich, Scientia, 1939. 89 S. Ln. mit Umschl. Umschlag gebräunt und mit kleinen Läsuren,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19516 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 291 Benson, Elaine und John Esten: Unmentionables. A Brief History of Underwear.

New York, Simon & Schuster, 1996. Gr.-Oktav. 157 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5481 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 292 Beny,  Roloff:  Zeit  der  Götter.  Ein  Fotograf  auf  den  Spuren  des  Odysseus.  Bild-

Erläuterungen aus dem Englischen übertragen von Margot Berthold.

Zürich: Droemersche Verlagsgesellschaft, 1963. Quart. 272 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

148 schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert, kleines Bibliotheksschild auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21487 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Bennewitz-Behr-Ingrid-Original-und-Rezeption-Funktions-und-ueberlieferungsgeschichtliche-Studien-zur-Neidhart-Sammlung-R::5392.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Benoit-P-und-M-E-Boismard-Synopse-des-quatre-Evangiles-en-Francais-avec-paralleles-des-apocryphes-et-des-peres::2759.html
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Nr. 293 Benz, Richard: Heidelberg - Schicksal und Geist.

Konstanz: Jan Thorbecke, 1961. Gr.-Oktav. 479 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 80 schw.-

w. Abb. Umschlag mit kleinem Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23365 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 294 Benzing,  Josef:  Die Frühdrucke der  Hofbibliothek Aschaffenburg bis  zum Jahre 1550.

Veröffentlichungen des Geschichts- und Kunstvereins Aschaffenburg e. V. Band 11.

Aschaffenburg: Paul Pattloch Verlag, 1968. Gr.-Oktav. 238 Seiten. Broschur. Mit schw.-w.

Abb. Rücken verblichen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27847 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 295 Beranger, J. P. de: Oeuvres completes. Illustrees d'un grand nombre de vignettes, lettres

ornees, etc.

Paris,  1847.  16°.  528  S.  Hldr.  mit  Rückengoldprägung.  Einband  berieben,  Rücken  mit

Resten eines Signaturschildes, Exlibris, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24872 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 296 Berben, Iris und Nicole Maibaum: Frauen bewegen die Welt.

München: Droemer, 2009. 351 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24268 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 297 Berens-Totenohl, Josefa: Das schlafende Brot. Gedichte.

Jena, Diederichs, (1936). 67 S. Ln. Exlibris, tadellos.

Artikel-Nr.: 10572 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 298 Berger,  J.  W.  Theoretisch-praktische  Anleitung  zur  deutschen  Sprache  zunächst  für

Elementar-Schulen. (Statt einer zweiten Auflage seines Werks: Versuch eines praktischen

Unterrichts in den Anfangsgründen der deutschen Sprache.),

Frankfurt,  Hermann,  1849.  VIII,  289  S.  HLdr.  Einband  etwas  berieben  und  bestoßen,

Hinterdeckel zur Häfte ohne Bezugspapier, Vorsatz mit Eintragung von alter Hand.

Artikel-Nr.: 19193 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 299 Berger,  René:  Die  Sprache  der  Bilder.  Malerei  erleben  und  verstehen.  Ins  Deutsche

übertragen von Wilhelm Maria Lüsberg.

Köln:  Verlag M.  DuMont  Schauberg,  1958.  Quart.  399 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen (mont.)  farbigen und schw.-w.  Abb.  Umschlag mit  Randläsuren,  sonst  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28794 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 300 Bericht über die Tätigkeit des Verbandes der Stadt- und Landkreise des Besetzten Gebiets

(Städtevereinigung der besetzten Rhiengebiete) in den Jahren 1919 - 1930. Im Auftrage

des Vorstandes erstattet von dem Geschäftsführer des Verbandes Josef Schoelkens.

Mainz: Karl Theyer, (1930). Quart. 91 S. Kartoniert. Mit zwei schw.-w. Abb. Einband mit

kleinen Läsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24167 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 301 Beringer, Joseph August: Hans Thoma.

München:  F.  Bruckmann,  1922.  Quart.  48  S.  HLn.  Mit  87  Tafeln  in  Farbendruck,

Mattautotypie, Kupferdruck und 21 Textabbildungen. Ecken und Kanten etwas berieben,

Vorsätze minimal stockfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24653 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 302 Berke,  Hubert:  Masken  im  Sumpf.  Kölnisches  Stadtmuseum.  Hrsg.  von  Sabine

Fehlemann und Werner Schäfke.

Köln, Kölnisches Stadtmuseum, 1992. Quart. 176 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr.

farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28605 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 303 Berlin. Landschaften am Wasser. Fotos: Carl Hatebur. Text: Peter Baumann,

Berlin: Nicolaische Verlagsbuchhandlung, 1982. Quart. 123 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen Farbfotografien. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29002 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 304 Berliner  Abendblätter.  Hrsg.  von Heinrich von Kleist.  Nachwort  und Quellenregister  von

Helmut Sembdner.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1973. 304, 34 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14670 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 305 Berliner  Leben.  Zeitschrift  für  Schönheit  &  Kunst.  2.  Jahrgang  Hefte  1  -  12  (und  3.

Jahrgang Heft 1),

Berlin, Freier Verlag, 1898-1900. Quart. 13 Hefte in farb. illustr. Leinenmappe. Mit zahlr.

schw.-w. Illustr. und Photogr. Mappe etwas berieben und Hinterdeckel fleckig.

Artikel-Nr.: 29075 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 306 Berling, Karl: Altes Zinn. Ein Handbuch für Sammler und Liebhaber. (Bibliothek für Kunst-

und Antiquitätensammler 16).

Berlin, Schmidt, 1919. 222, XIV S. Pp. Mit 142 Abb. Rückenfalz eingerissen.

Artikel-Nr.: 6406 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 307 Bermann Fischer, Gottfried und Brigitte Bermann Fischer: Briefwechsel mit Autoren.

Hrsg.  von  Reiner  Stach  unter  redaktioneller  Mitarbeit  von  Karin  Schlapp.  Mit  einer

Einführung von Bernhard Zeller.

Frankfurt  a.M.:  S.  Fischer  Verlag,  1990.  Gr.-Oktav.  XVIII;  846  S.  Ln.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 29364 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 308 Bern, Maximillian: Sonntagsglocken. Ein dichterisches Hausbuch für jung und alt.

Regensburg,  Nationale  Verlagsanstalt,  1900.  252  S.  Ln.  Mit  1  Photogravüre  und  19

Holzschnitten. Einband an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13727 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 309 Bernatzik, Hugo Adolf: Gari Gari. Leben und Abenteuer bei den Negern am oberen Nil.

Frankfurt am Main: Büchergilde Gutenberg, 1951. Gr.-Oktav. 151 S. Ln. Mit 80 schw.-w.

Bildseiten und einer Kartenskizze. Papier qualitätsbedingt gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24082 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 310 Bernd Dicke, Edgar A. Eubel, Ion Isaila, Willy Oster. Arbeiten auf Papier aus dem Kunst-

Archiv Peter Kerschgens. Ausstellung im Rathaus der Stadt Rees 15.6- 3.8.1990.

o. J. unpag. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14760 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 311 Berneck, Karl Gustav von: Die Schlachten bei Leipzig.

Leipzig,  Brockhaus,  1855.  Kl.-Oktav.  IV,  152  S.  Broschur.  Mit  zwei  Plänen.  hinterer

Buchdeckel fehlt, teils minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 17072 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 312 Berner, Herbert (Hrsg.): Hohentwiel. Bilder aus der Geschichte des Berges.

Konstanz,  Thorbecke,  1957.  Gr.-Oktav.  400  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  Rücken  minimal

aufgehellt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13595 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 313 Bernhard von Clairvaux: Das Orakel des zwölften Jahrhunderts dargestellt von Eberhard

Friedrich.

Wittlich, Fischer, (1934). 64 S. Brosch. geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14552 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 314 Bernhard, Thomas: Watten. Ein Nachlaß. Bibliothek Suhrkamp Band 955

Frankfurt am Main: Suhrkamp Verlag, 1987. 88 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag

vorne etwas wellig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23106 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 315 Bernoulli, Jakob: Die Werke von Jakob Bernoulli.  Band 3. (Enthält  seine Schriften zur

Wahrscheinlichkeitsrechnung). Hrsg. von der Naturforschenden Gesellschaft in Basel.

Basel, Birkhäuser, 1975. Quart. X, 585 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt, sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 9089 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 316 Bernstorff, Christoph Graf von: Rechtsprobleme im Auslandsgeschäft. Ein Leitfaden für

im Außenhandel tätige Unternehmen und Kreditinstitute. Sparkassen Praxis Wissen.

Stuttgart: Deutscher Sparkassenverlag, 1992. 405 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28305 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 317 Bernstorff, Christoph von: Vertragsgestaltung im Auslandsgeschäft. Sparkassen, Praxis,

Wissen

Stuttgart: Dt. Sparkassenverl, [1994]. 334 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28244 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 318 Bertau, Karl: Deutsche Literatur im europäischen Mittelalter.

München,  Beck,  1972-1973.  XXI,  XIII,  1432 S.  u.  Taf.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.

Umschläge  an  den  Rändern  etwas  gebräunt,  kleiner  Namenstempel  auf  Innendeckel,

vereinzelte Anstr.

Artikel-Nr.: 10861 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 319 Bertelli, Giovanna (Hrsg.): Marcello Mastroianni. Fotografiert von Tazio Secchiaroli. Mit

einem Beitrag von Tullio Kezich. Aus dem Italienischen von Christel Gallani.

München: Coll. Rolf Heyne, 2006. Quart. 205 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25084 - ( 14.95 €) ab sofort: 10,47 € ⇛ zum Shop

Nr. 320 Bertinetti,  Marcello: Ägypten von Oben. Übersetzung aus dem Englischen von Walter

Spiegl.

Augsburg:  Weltbild  (Lizenz  Frederking  &  Thaler),  2003.  Folio.  287  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb. Umschlag mit Einrissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23747 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 321 Bertolt Brecht singt. Zwei Songs aus der Dreigroschenoper. Die Moritat von Mackie Messer

/ Lied von der Unzulänglichkeit menschlichen Strebens.

Suhrkamp Verlag, o. J. Schuber gebräunt, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 22593 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 322 Besier,  Gerhard  und  Stephan  Wolf  (Hrsg.):  "Pfarrer,  Christen  und  Katholiken".  Das

Ministerium  für  Staatssicherheit  der  ehemaligen  DDR  und  die  Kirchen.  Historisch-

theologische Studien zum 19. und 20. Jahrhundert (Quellen)

Neukirchen-Vluyn: Neukirchener, 1991. X, 867 S. Kartoniert. Vorderdeckel etwas knitterig,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23561 - ( 14.90 €) ab sofort: 10,43 € ⇛ zum Shop

Nr. 323 Best, Otto von (Hrsg.): Hommage für Peter Huchel. Zum 3. April 1968.

München, Piper, 1968. 117 S. Brosch. N.a.V., Brosch. an den Rändern gebräunt u. mit 1

kleinen Einriss.

Artikel-Nr.: 7822 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 324 Bestandskatalog I. Bestandskatalog II. Städtisches Museum Abteiberg Mönchengladbach.

Bearb. v. Sabine Kimpel-Fehlemann. Mit einem Vorwort von Johannes Cladders.

Mönchengladbach,  Städtisches Museum Abteiberg,  1981,  1980.  Gr.-Oktav.  235,  224 S.

Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8563 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 325 Bethge, Eberhard: Dietrich Bonhoeffer. Theologe, Christ, Zeitgenosse.

München:  Chr.  Kaiser,  1967.  Gr.-Oktav.  1123 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  mit  Beiheft  -

Umschlag geringf. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21258 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 326 Betriebsanleitung Golf.

Volkswagen AG, 1994. 14,5 x 21 cm. 160 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb. Einband etwas

fleckig.

Artikel-Nr.: 27699 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 327 Bettine  und  Arnim.  Briefe  der  Freundschaft  und  Liebe.  Band  2:  1808-1811.

Herausgegeben, eingeführt und kommentiert von Otto Betz und Veronika Straub.

Frankfurt a. M.: Verlag Josef Knecht, 1987. 415 Seiten. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  2

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28325 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 328 Betz, Otto: In geheimnisvoller Ordnung. Urformen und Symbole des Lebens.

München: Kösel, 1992. Gr.-Oktav. 171 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16989 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 329 Beumers, Erna und Hans-Joachim Koloss: Kings of Africa. Art and Authority in Central

Africa. Collection Museum für Völkerkunde Berlin.

Utrecht,  1992.  Quart.  327  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16626 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 330 Beyeler, Ernst: Aquarelle.

Basel, 1991. Quart. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. mit handschriftlicher Widmung und

Signatur des Künstlers auf dem Vorsatz - Umschlag etwas fleckig und gerändert, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20330 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 331 Beyer,  Oskar:  Die  Katakombenwelt.  Grundriß,  Ursprung  und  Idee  der  Kunst  in  der

römischen Christengemeinde.

Tübingen, Mohr, 1927. 153 S. Brosch. unaufgeschn. Mit 1 farb. Titelbild, 30 Tafeln und 17

Bildseiten n. Zeichnungen v. Rudolf Koch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5118 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 332 Beyrer, Klaus (Hrsg.): Das Postplakat 1880 bis 1989. Eine Publikation des Museums für

Post und Kommunikation Frankfurt am Main anläßlich der gleichnamigen Ausstellung.

Heidelberg: Edition Braus, 1995. Quart. 200 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen
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farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18682 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 333 Bi - Ba - Butzemann. Die schönsten Kinderlieder. Einbandentwurf, Bilder und Buchschmuck

von Wilhelm Petersen. Serie 9.

Elmshorn:  Köllnflockenwerken,  1954.  Gr.-Oktav.  24  S.  Kartoniert.  Mit  36  farb.

Sammelbildern. Einband etwas knitterig u. mit kleinem Eckabriss, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21065 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 334 Biblia Pauperum. Armenbibel.  Die Bilderhandschrift  des Codex Palatinus latinus 871 im

Besitz der Biblioteca Apostolica Vaticana. Einführung und Kommentar: Christoph Wetzel.

Transkription  und  Übersetzung:  Heike  Drechsler.  Belser  Kunstbuchedition  Berühmter

Handschriften.

Stuttgart: Belser Verlag, 1995. Folio. 112 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

Faksimileseiten. Umschlag geringf. gerändert und berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29371 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 335 Bibliographie und Buchhandel.  Festschrift  zur  Einweihung des Neubaus der  Deutschen

Bibliothek Frankfurt am Main.

Frankfurt, Börsenverein des deutschen Buchhandels, 1959. Quart. 242 S. Kt. mit Umschl.

Mit zahlr. Abb. Umschl. an den Rändern etwas gebräunt u. mit kl. Einrissen.

Artikel-Nr.: 11167 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 336 Bibliothek des Frohsinns. Auswahl von Meisterstücken der komischen Literatur. Erstes bis

siebentes und neuntes Bändchen.

Stuttgart,  Köhler,  1854-1855.  HLdr.  mit  Rückengoldprägung.  Mit  9  Abb.  Einband etwas

berieben, Papier etwas stock- bzw. braunfl.

Artikel-Nr.: 20827 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 337 Bibliotheque Poetique, ou Nouveau Choix des plus belles pieces de vers en tout genre,

depuis Marot jusqu'aux Poetes de nos jours. Tome Troisieme.

Paris,  Briasson,  1745.  Kl.-Oktav.  XVI,  550  S.  Ldr.  mit  Rückengoldprägung,  Einband

berieben, Kapital beschädigt, innen sehr sauberes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15481 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 338 Biblische Poesieen für Kinder,  vom Verfasser des "armen Heinrich (?)."  Hrsg. von dem

Calwer Verlagsverein. Gesammtausgabe.

Calw / Stuttgart, 1853. VIII, 300 S. Ln. mit Rückengoldprägung u. blindprägt. Deckeln. Mit

sehr zahlr. Textholzsstichen, Papier tls. stärker stock- bzw. braunfleckig.

Artikel-Nr.: 13142 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 339 Bickel, Walter: Kalte Süßspeisen, Eis, Obstspeisen.

Gießen:  Fachbuchverlag  Dr.  Pfannenberg  &  Co,  o.J.  140  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26146 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 340 Bicudo,  Helio  Pereira:  Die  Todesschwadron  unter  Anklage.  Meine  Aussage  über  die

Todesschwadron. Übersetzer: Hubertus Rescher, Horst Goldstein, Sabine Schmidt, Brigitte

Henkel u.a.

Mettingen:  Institut  für  Brasilienkunde,  1977.  Quart.  II,  176 S.  Broschur.  Einband etwas

fleckig und knitterig.

Artikel-Nr.: 22103 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 341 Bie, Oskar: Das Fest der Elemente (Die Kunst. Sammlung Illustrierter Monographien 50.

Bd.).

Berlin, Marquardt, (1909). Kl.-Oktav. 69 S. Farb. illustr. Pp. Mit 2 farb. Tafeln u. 10 Tafeln in

Tondruck. Einband etwas leseschief u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 11630 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 342 Biedermann, Hans: Altmexikos Heilige Bücher.

Graz:  Akademische  Druck-  und  Verlagsanstalt,  1971.  Quart.  121  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen Abb. Umschlag an den Rändern etwa gebräunt

und mit kl. Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29346 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 343 Bieker, Josef: Schlösser im Revier. Romantik zwischen Fördertürmen.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 586), 1989. 175 S. Kt. Mit zahlr.

Farbabb. 1 Ecke des Vorderdeckels mit kl. Knick, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12437 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 344 Bieler, Manfred: Der Schuß auf die Kanzel oder Eigentum ist Diebstahl. Parodien.

Berlin,  Eulenspiegel  Verlag,  1958.  109  S.  Pp.  mit  transp.  Umschl.  (mit  beiliegendem

Lesezeichen). Mit zahlr. Illustr. von Paul Rosie. Umschl. mit Läs., Einbd. etwas lichtrandig.
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Artikel-Nr.: 7429 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 345 Bier,  Alfred:  Die  schönsten  Bepflanzungen  für  Balkons  und  Lauben.  Gartenführer-

Bibliothek Nr. 14.

Erfurt: Martin Luther, o. J. 122 Seiten. Ln. Mit 120 schw.-w. Abb. Einband etwas berieben,

Rücken verblichen, Name auf Titelblatt, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 23523 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 346 Bierbaum, Otto Julius: Stuck. (Künstler Monographien 42).

Bielefeld u. Leipzig, Velhagen & Klasing, 1901. Quart.  148 S. Kasch. Ln. Mit  157 Abb.

Einbd. mit kl. Randläs.

Artikel-Nr.: 7011 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 347 Biesalski,  P.;  G.  Böhme  und  F.  Frank  (Hrsg.):  Phoniatrie  und  Pädoaudiologie.  Ein

Überblick.

Stuttgart: Georg Thieme Verlag, 1973. Gr.-Oktav. VII, 346 Seiten. Bibliotheksleinen. Mit 136

schw.-w.  Abb.  und  12  Tabellen.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 23929 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 348 Bihalji-Merin, Oto: Bild und Imagination. Re-Vision der Kunst.

Luzern, Frankfurt (M): Bucher, 1974. Quart. 298 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. u.

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19937 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 349 Bilder - Lexikon. Literatur und Kunst. Band IV. I-Z.

Hamburg:  Verlag für  Kulturforschung,  1961.  Gr.-Oktav.  HLdr.  Mit  zahlreichen,  teils  farb.

Abb. Rücken berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29769 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 350 Bilder  und  Erinnerungen.  Eine  Reise  nach  Brasilien,  dem  Hauptkaffeeland  der  Welt.

Gewidmet den verehrten Kunden und Freunden von Kaiser's Kaffeegeschäft, G.m.b.H.

Düsseldorf,  (1926).  40  S.  Kartoniert.  Mit  zahlr.  Abb.  gebräunt,  Nummerneintrag  auf

Innendeckel.

Artikel-Nr.: 24241 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 351 Bilder und Graphiken zu Werken von Bertolt Brecht.

München, Neue Münchner Galerie, [1964]. Quart. 113 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. Einband

gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19560 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 352 Bilder  vom  Menschen  in  der  Kunst  des  Abendlandes.  Jubiläumsausstellung  der

Preußischen Museen Berlin 1880 - 1980.

Berlin: Gebr. Mann Verlag, 1980. Quart. 400 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen  und  s/w-  Abb.  Umschlag  mit  Einrissen,  Kopfschnitt  minimal  fleckig,  geringf.

verzogen.

Artikel-Nr.: 29385 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 353 Bilderchronik. Chronicon Pictum. Chronica de Gestis Hungarorum. Wiener Bilderchronik.

Band I: Faksimiledruck. Band II: Kommentarband.

Weimar: Hermann Böhlaus Nachfolger, 1968. Quart. 74, 215 Seiten, Ln. Einband am Rand

minimal gebräunt, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 27852 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 354 Bilderstreit. Wiederspruch, Einheit und Fragment in der Kunst seit 1960. Eine Ausstellung

des  Museums Ludwig  in  den Rheinhallen  der  Kölner  Messe.  8.April  bis  28.Juni  1989.

Ausstellungsleitung: Siegfried Gohr, Johannes Gachnang, Walter Nikkels.

Köln: DuMont Buchverlag, 1989. Quart. 544 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen und s/w-

Abb. Rücken minimal aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28998 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 355 Bildwelten des Symbolismus. Irmgard Feldhaus zum 65. Geburtstag.

Neuss:  Concept-Verlag,  1985.  Quart.  159  S.  Pp.  mit  farb.  Deckelillustr.  u.  transp.

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23424 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 356 Binder-Gasper, Christiane: Alexanders Freund. Erzählungen. Mit Original-Graphiken von

Klaus Endrikat.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1984. 55 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. Vlll  von

150 Exemplaren. Von C. Binder-Gasper und K. Endrikat signiert und mit beiliegender von

K. Endrikat signierter Offsetlithographie - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17535 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 357 Binder-Gasper, Christiane: Gazellenherz. Kykladensommer / Griechenland. Mit Orignial-

Offsetlithographien von Günter Dimmer. Broschur; 135

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1985.  80  S.  Broschur.  Vorzugsausgabe Nr.  XLIV von CL

Exemplaren.  Vom  Autor  und  vom  Künstler  handschriftlich  signiert,  mit  einem  lose

beigelegten, signierten Offsetlitho von Günter Dimmer - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17457 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 358 Binding, Günther: Köln- und Niederrhein-Ansichten im Finckenbaum-Skizzenbuch 1660 -

1665. Aus der Kölner Stadtgeschichte

Köln: Greven, 1980. 19 x 25 cm. 168 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. u. graph.

Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25136 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 359 Binding, Günther und Norbert Nussbaum: Der mittelalterliche Baubetrieb nördlich der

Alpen in zeitgenössischen Darstellungen.

Darmstadt,  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1978. VIII,  280 S. u.  Taf.  Pp. Mit  zahlr.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13669 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 360 Binding, Rudolf: Das Peitschchen. Eine Weihnachtsgeschichte Drei Kindern erzählt.

Frankfurt, Rütten & Loening, 1930. 22 S. Farb. illustr. Pp. Mit farb. Bildern von Fritz Franke.

Einbandränder gebräunt, Rücken etwas aufgeplatzt.

Artikel-Nr.: 9423 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 361 Bingen, Hildegard von: Gotteserfahrungen und der Weg in die Welt. Herausgegeben u.

eingeleitet von Heinrich Schipperges.

Olten, Freiburg: Walter-Verlag, 1979. 216 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit einer schw.-w.

Abb. Umschlag mit kl. Randläs., Name auf Innendeckel u. Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20938 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 362 Bingen, Hildegard von: Symphonia. Gedichte und Gesänge. Lateinisch und Deutsch. Von

Walter  Berschin  und  Heinrich  Schipperges.  Sammlung  Weltliteratur;  Mittellateinische

Literatur

Gerlingen:  Schneider,  1995.  266  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  6  farb.  Abb.  minimal

leseschief, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26809 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 363 Biosphärenreservate in Deutschland. Leitlinien für Schutz, Pflege und Entwicklung.

Berlin  u.a.,  Springer,  1995.  Quart.  377  S.  Pp.  Mit  zahlr.  farb.  Abb.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, mit Stempel).

Artikel-Nr.: 12837 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 364 Bippen, Wilhelm von: Johann Smidt - ein hanseatischer Staatsmann. Herausgegeben mit

der Unterstützung der Smidt- Stiftung.

Stuttgart, Berlin: Deutsche Verlagsanstalt, 1921. 331 S. HLn. Mit zwei Bildnissen. Einband

etwas berieben, Hinterdeckel mit Fleck, etwas leseschief, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27686 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 365 Bircher, Eugen und Ernst Calm: Krieg ohne Gnade. Von Tannenberg zur Schlacht der

Zukunft.

Zürich, Scientia, 1937. Gr.-Oktav. 250 S. Pp. Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 16393 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 366 Birkenthals Beiträge zur Kenntnis der Beziehungen der Zahnkrankheiten des Kindesalters

zu Syphilis hereditaria, Rachitis und Tuberkulose.

Berlin: Berlinische Verlagsanstalt, 1912. 88 S. Ln. Rücken mit kl. Signaturschild, Titelblatt

mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22062 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 367 Bischoff, Bengta: 6 Richtige.

Reinbek bei Hamburg, Rowohlt, 1963. unpag. Kt. (In blauer Schreibschrift in Form eines

Schulheftes gedruckt), Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 8439 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 368 Biskup,  Marian:  Regesta  Copernicana.  (Calendar  of  Copernicus'  papers).  Studia

Copernica VIII.

Warschau u.a.: Ossolineum (The polish academy of science press), 1973. 235 Seiten. Ln.

Mit schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 20654 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 369 Bismarck,  Klaus  von  und  Walter  Dirks  (Hrsg.):  Neue  Grenzen.  Ökumenisches

Christentum morgen.

Stuttgart u. Berlin / Olten u. Freiburg, Kreuz Verlag / Walter Verlag, 1966-67. 234, 221 S.
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Ln.

Artikel-Nr.: 8778 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 370 Bismarck, Otto von: Ich sehe so viel Schönes, leider ohne Dich. Briefe an Johanna. Insel-

Bücherei Nr. 1185

Frankfurt am Main; Leipzig: Insel-Verl, 1998. 99 S.: Ill. Pp. neuwertig.

Artikel-Nr.: 19403 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 371 Bittel,  Kurt:  Hattuscha  -  Hauptstadt  der  Hethiter.  Geschichte  und  Kultur  einer

altorientalischen Großmacht. DuMont-Dokumente

Köln: DuMont, 1986. 226 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb. (z.T. farb.), graph. Darst. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25915 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 372 Björnson, B. Arnljot Gelline. Übers. von M. Bamberger-Rom.

München, Langen, 1904. 87 S. Ln. Mit 16 Zeichn. u. Buchschmuck von Olaf Gulbransson.

1 Ecke leicht gestaucht, kleiner Fleck auf Seitenschnitt.

Artikel-Nr.: 13073 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 373 Björnson, Björnstjerne: Wenn der junge Wein blüht. Lustspiel.

Berlin,  Fischer,  1910. 179 S. Rot.  Ln. mit  Goldpräg. u.  KGoldschnitt,  minimal berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7488 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 374 Blais, Jean-Charles: Arbeiten 1985. Malerei,  Zeichnungen, Druckgraphik. Herausgeber:

Kunstverein für die Rheinlande und Westfalen.

Düsseldorf:  Wust & Co. GmbH, 1985. Quart.  Unpag. Broschur.  Mit  zahlreichen farb.  u.

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23762 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 375 Blank, Hans Walter: Köstlichkeiten aus dem Wasser: Vielerlei Fischrezepte.

Berlin: Hahn, 1966. 127 S. Holzdeckel mit Metallscharniere und Schraubenbindung. Schnitt

geringf. fleckig, Voratz etwas knitterig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19510 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 376 Blanke Waffen.

Wiesbaden: Vollmer, 1974. Quart. 86 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb.

Artikel-Nr.: 22385 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 377 Blasius, Dirk: Preussen in der deutschen Geschichte. Neue wissenschaftliche Bibliothek;

111: Geschichte

Königstein (Ts.): Verlagsgruppe Athenäum, Hain, Scriptor, Hanstein, 1980. Gr.-Oktav. 360

S. Broschur. Einband mit kl. Läsuren, einige Anstr.

Artikel-Nr.: 15952 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 378 Blatzheim, Hans Herbert: Cocktails, Kaffern, Caviar.

Köln, Verlag Gourmet, 1961. 199 S. Ln. Mit Illustr. ordentliches Exemplar.

Artikel-Nr.: 14118 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 379 Blayney Brown, David: Turner and Byron.  Published by order  of  the Trustees for  the

exhibition of 3 June - 20 September 1992.

London: Tate Gallery, 1992. Quart. 135 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. in Farbe u. s/w. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29658 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 380 Bleakley, Robert: African Masks.

London: Thames and Hudson, 1978. Quart. unpaginiert, Broschur. Mit 40 farbigen Tafeln.

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27290 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 381 Bleckmann, Albert: Das französische Kolonialreich und die Gründung neuer Staaten. Die

Rechtsentwicklung  in  Syrien/Libanon,  Indochina  und  Schwarzafrika.  Beiträge  zum

ausländischen öffentlichen Recht und Völkerrecht. Band 50.

Köln,  Berlin,  Bonn,  München:  Carl  Heymanns  Verlag  KG,  1969.  Gr.-Oktav.  514  S.

Kartoniert. Einband minimal lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25475 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 382 Bleddin,  Wilhelm:  Eine  Reise  durch  den  Zauberwald.  Eine  phantastische  Geschichte.

Zeichnungen von Bettina Günzl und Rudolf Corzilius.

Stuttgart: Bärbel Bast Wordshop, 1990. 109 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25325 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 383 Bley, Fritz: Fünfzig Jahre deutscher Jagd. Erinnerungsschrift des Allgemeinen Deutschen

Jagdschutzvereins.

Berlin, Verlag des Allgemeinen Deutschen Jagdschutzvereins, 1925. Gr.-Oktav. 174 S. Ln.

Mit schw.-w. Abb. Einband etwas stockfleckig und angeschmutzt, innen gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28774 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 384 Bley, Fritz: Fünfzig Jahre deutscher Jagd. Erinnerungsschrift des Allgemeinen Deutschen

Jagdschutzvereins.

Berlin,  Verlag d.  Allg.  Deutschen Jagdschutzbundes,  1925. 174 S.  Illustr.  Ln,  Mit  zahlr.

Bildern. Einband etwas gebräunt und lichtrandig, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18716 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 385 Blickle, Peter: Oberschwaben. Politik als Kultur einer deutschen Geschichtslandschaft.

Tübingen, Bibliotheca-Academica, 1996. 47 S. Brosch. Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w. Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 8144 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 386 Bloch, Ernst: Verfremdungen I und II.

Frankfurt, Suhrkamp (BS 85/120), 1962/1964. 230, 204 S. Pp. mit Umschl. St.a.V., etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 9376 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 387 Bloch, Iwan: Das Sexualleben unserer Zeit in seinen Beziehungen zur modernen Kultur.

Berlin, Marcus, 1908. Gr.-Oktav. IX, 840, XIX S. Ln. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 17167 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 388 Bloch, Oscar und W. von Wartburg: Dictionnaire étymologique de la langue francaise.

Paris:  Presses  Universitaires  de  France,  1964.  Gr.-Oktav.  679  S.  Ln.  Einband  etwas

lichtrandig,  oberer  weißer  Rand  tlw.  etwas  gewellt  bzw.  mit  schwachen

Feuchtigkeitsspuren.

Artikel-Nr.: 18395 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 389 Block, Werner: Der Arzt und der Tod. In Bildern aus sechs Jahrhunderten.

Stuttgart: Ferdinand Enke, 1966. Quart. 194 S. KLdr. mit transp. Umschlag. Mit 173 schw.-

w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19478 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 390 Bloem, Walter: Hindenburg als Reichspräsident.

Berlin, Weller, 1936. Quart. 197 S. HLdr. Mit 8 Tiefdrucktafeln und 129 Textillustrationen.

Einband etwas berieben und Buchdeckel geringf. gespreitzt, die ersten u. letzten Seiten

etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 17451 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 391 Blume, Anna und Bernhard Blume: Anna & Bernhard Blume: Grossfotoserien 1985 -

1990. Mit Beiträgen von Klaus Honnef, Jean-Christophe Ammann u.a.

Köln: Rheinland-Verl.; König, 1992. Quart. 180 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. Abb.

auf Tafeln. tadellos.

Artikel-Nr.: 18440 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 392 Blumenröder:  Rheinische Kirchengeschichte.  (Anhang zu  Halfmann-Köster-Schlemmer:

Hilfsbuch für den evangelischen Religionsunterricht an den höheren Lehranstalten).

Berlin, Reuther & Reichard, 1927. 32 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 10535 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 393 Board,  Hermann:  S.  Maria  im  Kapitol  zu  Köln.  Ein  Beitrag  zur  Geschichte  der

frühromanischen Baukunst am Niederrhein. (Dissertation).

Heidelberg, 1904. 60 S. Priv. HLn.

Artikel-Nr.: 6417 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 394 Bobertag,  Felix:  Vierhundert  Schwänke  des  sechzehnten  Jahrhunderts.  (Deutsche

National-Literatur. 24. Band).

Berlin u. Stuttgart, Spemann, o.J. XXIV, 408 S. Priv. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5837 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 395 Boccaccio,  Giovanni:  Vom  Glück  und  Unglück  berühmter  Männer  und  Frauen.  De

casibus virorum illustrium. Auswahl, Übersetzung aus dem Lateinischen und Nachwort von

Werner Pleister.

Zürich: Manesse Verlag, 1992. 16°. 377 S. Ln. Mit 17 Miniaturen aus dem Codex Gallicus 6

der Bayerischen Staatsbibliothek. hinterer Innendeckel mit aufgeklebtem Klappentext des

Schutzumschlags, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26363 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 396 Boccioni  und  Mailand.  Kunstmuseum  Hannover  mit  Sammlung  Sprengel  20.05.1983  -

31.07. 1983.

Mailand, Mazzotta, 1983. Gr.-Oktav. 131 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5424 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 397 Bock  von  Wülfingen,  Ordenberg:  Die  gesammelten  Schriften.  Ein  Gedenkbuch.

Herausgegeben von Carl Georg Heise und Hans Konrad Roethel.

München: Hirmer, 1973. Gr.-Oktav. 210 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit neun schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 24767 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 398 Bock, Elfried (Hrsg.): Holzschnitte des Meisters DS.

Berlin: Deutscher Verein für Kunstwissenschaft, 1924. Folio. 11 Seiten, XXII Tafeln. HLn.

Einband an den Rändern und Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 27491 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 399 Bock,  Helmut  und  Wolfgang  Heise  (Hrsg.):  Unzeit  des  Biedermeiers.  Historische

Miniaturen zum Deutschen Vormärz 1830 bis 1848.

Köln:  Pahl-Rugenstein,  1986.  Gr.-Oktav.  392  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22637 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 400 Bodamer, Joachim: Jean Paul als Prophet für unsere Zeit.

Stuttgart, Kreuz, (1958). 119 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4515 - ( 9.00 €) ab sofort: 6,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 401 Bode und Winkler: Fahrerlaubnis. Eignung, Entzug, Wiedererteilung.

Bonn,  Deutscher  Anwaltverlag,  1994.  364  S.  Pp.  Stempel  auf  Titelblatt,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14461 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 402 Bode, W. Geschichte der Deutschen Plastik. (Geschichte der Deutschen Kunst II).

Berlin, Baumgärtel, 1887. Quart. 255 S. HLdr. mit RGoldprägung, Mit Textillustr., Tafeln und

Farbendrucken. Kapital minimal beschädigt, Rücken etwas berieben, tls. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 13301 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 403 Bodechtel, G. Diagnostic différentiel des maladies neurologiques.

Paris: Éditions Doin, 1965. Quart. 1215 S. Ln. Mit 739 schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19662 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 404 Bodechtel, G. Diagnostico diferencial de las enfermedades neurologicas.

Madrid: Editorial paz Montalvo, 1967. Gr.-Oktav. 1335 S. KLdr. mit Schutzumschlag. Mit

593 schw.-w. u. 10 farb. Abb. Umschlag und Papier an den Rändern etwas gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19663 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 405 Bodendieck, Rainer und Rainer Lang: Lehrbuch der Graphentheorie. Band 1.

Berlin, Heldelberg, Oxford: Spektrum Akademischer Verlag, 1995. 324 Seiten. Broschur.

Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28889 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 406 Bodendorf, K. Kurzes Lehrbuch der pharmazeutischen Chemie.

Berlin u.a., Springer, 1949. Gr.-Oktav. 459 S. HLn. Innendeckel mit Klebstoffspuren, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8297 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 407 Böckmann, Paul: Formensprache. Studien zur Literarästhetik und Dichtungsinterpretation.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft (Lizenz: Hamburg, Hoffmann und Campe

Verlag),  1973.  560  S.  Ln.  einige  Seiten  mit  Bleistiftanmerkungen,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26270 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 408 Böddeker  und  J.  Leitritz  (Hrsg.):  Frankreich  in  Geschichte  und  Gegenwart.  Nach

französischen Autoren zur Einübung der französischen Grammatik.  Ein Übungsbuch zu

jeder  französischen  Grammatik,  insonderheit  zu  Böddekers  "Die  wichtigsten

Erscheinungen d. franz. Grammaik".

Leipzig: Rengersche Buchhandlung, 1915. XVIII, 225 S. Ln. Mit einer Karte von Frankreich

und einem Plan von Paris. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24823 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 409 Böddeker, Günter: Die Flüchtlinge. Die Vertreibung der Deutschen im Osten.

München,  Berlin:  F.  A.  Herbig  Verlagsbuchhandlung,  1980.  Gr.-Oktav.  383  S.  Ln.  mit
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Schutzumschlag.  Mit  9  Karten  im  Text  und  85  Dokumentarphotos.  Umschlag  etwas

gebräunt u. gerändert.

Artikel-Nr.: 22064 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 410 Böhme, Robert: Der Lykomide. Tradition im Wandel zwischen Orpheus und Homer.

Bern, Stuttgart: Verlag Paul Haupt, 1991. 311 S. Ln. Mit 24 s/w-Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26652 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 411 Böhmer, Otto A. Der Hammer des Herrn. Die Andere Bibliothek. Hrsg. von Hans Magnus

Enzensberger. Band 116.

Frankfurt  a.  M.:  Eichborn,  1994. 363 Seiten.  Pp. im Schuber.  Schuber etwas berieben,

Papier an den Rändern geringf. gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22686 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 412 Böll,  Heinrich: Heinrich Böll.  Bilder eines Lebens. Herausgegeben von Hans Scheurer

unter Mitarbeit von Maiken Jerusalem, Markus Schäfer.

Köln:  Kiepenheuer  &  Witsch,  1995.  Quart.  128  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Umschlag  etwas  knitterig,  fliegender  Vorsatz  entfernt,  sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22510 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 413 Böll, Heinrich und Klaus Staeck: Gedichte. Collagen. Querheft ; 1

Köln: Labbé und Muta; Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1975. Qu.-Oktav. 40 S.: Ill. Brosch.

einige Bll. lose bzw. gelockert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15102 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 414 Böll,  René;  Viktor  Böll  und Reinhold Neven DuMont:  Ein  Autor  schafft  Wirklichkeit.

Heinrich Böll zum 65. Dieses Buch wurde in einer Auflage von 2200 Exemplaren gedruckt,

die nicht in den Buchhandel gelangen. Es ist Heinrich Böll  gewidmet und wird von den

Verlagen Kiepenhauer & Witsch und Lamuv an Freunde Heinrich Bölls verschenkt.

Köln,  Bornheim:  Kiepenhauer  & Witsch,  Lamuv Verlag,  1982.  Quart.  272 Seiten.  Farb.

illustr. Pp. Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 28087 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 415 Bönninghausen,  Freiherr  von:  Oedt  im  Rheinland.  Hrsg.  aus  Anlass  des

Feuerwehrfestes in Oedt 1926.

M. Gladbach, Kühlen, 1926. 61 S. u. Werbung. Broschur. Mit Abb. Einband gebräunt u. mit

Namensschild, Titelblatt u. Innendeckel angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 15756 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 416 Börger, Hans: Griechische Reisetage.

Hamburg, Trautmann, 1925. 106 S. u. Taf. Ln. Mit 57 Vollbildern. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 5604 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 417 Börger; Bosch und Heuschmid: Familienrecht. Schriftsätze, Verträge, Erläuterungen.

Bonn,  Deutscher  Anwaltverlag,  2000.  Gr.-Oktav.  643 S.  Pp.  mit  Umschl.  mit  CD-ROM,

Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14455 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 418 Börne, Ludwig: Sämtliche Schriften. Neu bearbeitet  und herausgegeben von Inge und

Peter Rippmann.

Düsseldorf,  Darmstadt:  Joseph  Melzer  Verlag,  1964  -  1968.  Kl.-Oktav.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Umschläge etwas berieben und gerändert, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 29507 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 419 Böttger,  Wilhelm:  Die  Stadt  Krefeld  am  Rhein.  Eine  Studie  zur  Wirtschafts-  und

Verkehrsverflechtung der Großstadt. Mit einem Stadtplan.

Krefeld, 1950. 71 S. Brosch. etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9384 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 420 Bogyay, Thomas von: Grundzüge der Geschichte Ungarns. Grundzüge: Band 10

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1967.  202  S.  Kartoniert.  Mit  4  Karten.

Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22120 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 421 Bohn, Helmut: Eine Front gegen die Angst: Die Chance der Soldatenbünde.

Frankfurt a.M.; Freiburg i. Br.: Dikreiter, 1951. 62 S. Broschur, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 15039 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 422 Bohnen,  Uli  und  Dirk  Backes:  Der  Schritt,  der  einmal  getan  wurde,  wird  nicht

zurückgenommen. Franz W. Seiwert: Schriften.

Berlin, Kramer, 1978. Quart. 230 S. Farb. illustr. Brosch. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12284 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 423 Bohnenkamp,  Anne:  "...das  Hauptgeschäft  nicht  außer  Augen  lassend".  Die

Paralipomena zu Goethes >Faust<.

Frankfurt a.M., Leipzig: Insel Verlag, 1994. Gr.-Oktav. 937 S. Ln. Mit Abb. Innendeckel mit

eingeklebten Klappentexten des Schutzumschlags, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26278 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 424 Bohrdt,  Hans:  Deutsche  Schiffahrt  in  Wort  und  Bild.  Seiner  Königlichen  Hoheit  dem

Prinzen Adalbert von Preußen gewidmet.

Hannover,  A.  Molling  &  Comp,  o.J.  Quart.  38  S.  Farb.  illustr.  HLn.  Mit  zahlr.  farb.

Lithographien.  mit  handschriftl.  Schenkungswidmung,  gez.  Hillmann  -  Einband  etwas

berieben, Bindung gelockert, etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 29063 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 425 Bohun  Psalter.  Faksimileblatt  mit  Echtgold  (23,5  Karat  Handvergoldung)  in  Mappe  mit

Passepartout.

Stuttgart:  Verlag Müller  und Schindler,  (um 1370).  18,5 x  27,5 cm. Pp.  Mappe an den

Rändern geringf. verblichen, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 28722 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 426 Bolkovac, Paul: Linien des Lebens. Miniaturen zu Festen.

Bonn, bibliotheca christiana, 1962. 89, 61 S. Ln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 6328 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 427 Bolzano,  Bernard:  A  lélek  halhatatlansága  Athanasia.  Mi  a  filozófia?  (Ungarische

Ausgabe). FIDES ET RATIO. A vallásbölcselet kiskönyvtára. 1. kötet Sorozatszerkestzto.

Mezei Balázs és Paul Richard Blum.

Budapest: Szent István Társulat, 2001. Kl.-Oktav. 210 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28298 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 428 Bolzano,  Bernard:  A  lélek  halhatatlansága  Athanasia.  Mi  a  filozófia?  (Ungarische

Ausgabe). FIDES ET RATIO. A vallásbölcselet kiskönyvtára. 1. kötet Sorozatszerkestzto.

Mezei Balázs és Paul Richard Blum.

Budapest: Szent István Társulat, 2001. Kl.-Oktav. 210 S. Kartoniert. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28299 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 429 Bonet Correa, Antonio und Tsuneo Akachi: Santiago de Compostela.  Die Wege der

Pilger. Die Welt der Religionen

Freiburg  im  Breisgau;  Basel;  Wien:  Herder  Verlag,  1982.  Quart.  138  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17034 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 430 Bonet, Blai: Tomeu Pons. Texto, montaje, por Blai Bonet.

Borrás Ediciones, (1983). Quart. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Umschlag etwas lichtrandig und gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20137 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 431 Bongs, Rolf: Oberwelt - Overworld.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1977. 48 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. 114 von

200 Exemplaren. Von R. Bongs signiert - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17510 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 432 Bonn,  Friedrich:  Jugend  und  Theater.  Die  Schaubühne.  Quellen  und  Forschung  zur

Theatergeschichte herausgegeben von Carl Niessen in Verbindung mit Arthur Kuts

Emsdetten: Heinr. & J. Lechte Verlag, 1939. Gr.-Oktav. 298 Seiten. Broschur. Mit 1 farb.

Beilage. Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20665 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 433 Bonsels, Waldemar: Norby. Eine dramatische Dichtung.

Berlin u. Leipzig, Schuster & Loeffler, 1921. 130 S. Pp. Einband geringf. lichtrandig, Schnitt

geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 15570 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 434 Book  Design  2.  An  International  Collection  of  Book  Design  -  Buchgestaltung  im

Internationalen Überblick - Une Compilation International sur le Design des livres.

New York:  Graphis  Inc,  1998.  Quart.  249  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17842 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 435 Boretius,  Günter  und  Margot  Braess:  Die  Kartei  Quassowski.  Buchstabe  F.

Zusammengestellt  von  Günter  Boretius  und  Margot  Braess.  Quellen,  Materialien  und

Sammlungen zur altpreußischen Familienforschung (QMS). Nr. 1.

Hamburg:  Verein für  Familienforschung in  Ost-  und Westpreußen e.  V,  1985.  VIII,  306

Seiten. Broschur. Einband etwas lichtrandig, sonst sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29735 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 436 Borkowsky, Ernst: Die Geschichte der Stadt Naumburg an der Saale.

Stuttgart, Hobbing & Büchle, 1897. IV, 188 S. Brosch. Mit 14 Abb., 3 Stadtansichten und 1

Siegeltafel. Verlagsangaben überklebt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8631 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 437 Bormann, Edwin: Mei Leibzig low' ich mir! Mit Gupfern in feinen Holzschnidde von den

agademischen Professor der Malergunst E. Ille.

Leipzig,  Liebeskind,  1883.  12°.  128  S.  Illustr.  HLn.  etwas  berieben,  Hinterdeckel  mit

Eckknick.

Artikel-Nr.: 16710 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 438 Boros, Ladislaus: Offenheit des Geistes. Begegnungen.

Olten, Freiburg im Breisgau: Walter, 1977. 224 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18912 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 439 Borussia Dortmund. Die schwarz gelben Triumphe.

Essen, press line Verlag, 1989. Quart. 220 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 14590 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 440 Borzello, Frances: Ihre eigene Welt. Frauen in der Kunstgeschichte. Aus dem Englischen

von Cornelia Panzacchi.

Hildesheim: Gerstenberg Verlag, 2000. Quart.  223 Seiten. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag etwas berieben und gerändert.

Artikel-Nr.: 23995 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 441 Bosch: Biographisch-kritische Studie von Robert L. Delevoy. Aus dem Französischen von

Karl  Georg  Hemmerich.  Der  Geschmack  unserer  Zeit.  Sammlung,  begründet  und

herausgegeben von Albert Skira.

New York, Paris: Skira, 1960. 141 S. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Mit zahlreichen

farb. Abb. Schuber an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20991 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 442 Bosquet,  Alain:  Meinem  Planeten  zum  Gedächtnis.  (Zweiter  Sonderdruck  der

Schriftenreihe "Das Lot"). Übers. v. A. Koval.

Berlin, Henssel, 1949. Quart. 41 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 5113 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 443 Bosshard, Otto: Die mechanische Baumwoll-Zwirnerei. mit ihren neuesten Maschinen und

Apparaten. Handbuch für Zwirnerei-Techniker u. Fabrikanten. Neuer Schauplatz der Künste

und  Handwerke.  Mit  Berücksichtigung  der  neuesten  Erfindungen.  Hrsg.  von  einer

Gesellschaft v

Weimar:  Bernhard  Friedrich  Voigt,  1891.  X,  136  S.  HLn.  ohne  Atlas  -  Rücken  mit

Signaturschild, Titelblatt mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21073 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 444 Bossuet, Jacq. Benigne: Recueil des Oraisons. Funebres Prononcees.

Paris: Auguste Delalain, 1820. 221 S. Schlichter Priv.HLdr. Mit einigen Vignetten. Einband

berieben, Papier teils etwas gebräunt bzw. braunfleckig.

Artikel-Nr.: 29605 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 445 Bott, Gerhard: Jugensstil. Kunsthandwerk um 1900. 2. erweiterte Auflage. Ergänzungen

und Bearbeitung der Neuerwerbungen durch Carl Benno Heller.

Darmstadt, Roether, 1973. Quart. 456 S. Ln. Mit 495 tls. farb. Abb. Bibliotheksexemplar

(Rücken mit Bibliotheksignatur, gestempelt), etwas berieben.

Artikel-Nr.: 7371 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 446 Bouyer, Louis: Eucharistie. Theologie et spiritualite de la priere eucharistique.

Desclee,  1990.  472  S.  Broschur.  mit  handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des

Verfassers auf dem Titelblatt.

Artikel-Nr.: 18627 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 447 Boy-Ed, Ida: Glanz.

Berlin: August Scherl, 1920. 462 Seiten. Farb. illustr. HLn. Einband und Papier gebräunt,

Innengelenke etwas angeplatzt.

Artikel-Nr.: 21636 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 448 Bracher,  Karl  Dietrich:  Die  deutsche  Diktatur.  Entstehung,  Struktur,  Folgen  d.

Nationalsozialismus.

Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1969. Gr.-Oktav. 580 S. Broschur. Einband mit kl. Läsuren,

Papier etwas gebräunt.
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Artikel-Nr.: 28557 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 449 Brachner, Alto: G. F.  Brander,  1713 -  1783. Wissenschaftliche Instrumente aus seiner

Werkstatt.

München: Dt. Museum, 1983. Quart. 395 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19015 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 450 Brahms, Johannes: Concerto D major for Violin and Orchestra. Op. 77. Foreword by W.

Altmann. Edition Eulenburg No. 716

London: Eulenburg, o. J. 152 S. Kartoniert. mit leichten Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 19984 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 451 Brahms, Johannes: Concerto D minor for Pianoforte and Orchestra. Op. 15. Foreword by

W. Altmann. Edition Eulenburg No. 716

London: Eulenburg, o. J. 144 S. Kartoniert. Einband etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 19985 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 452 Brahms, Johannes: Sextet. Bb major for 2 Violins, Violas and Violincellos by Johannes

Brahms. Quintet for Clarinet, 2 Violins, Viola and Violoncello. Edition Eulenberg No. 235

und No. 236.

London: Ernst Eulenberg, o. J., 1982. 62, 49 Seiten. Broschur.

Artikel-Nr.: 23722 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 453 Brahms, Johannes: Symphony No. 1. C minor for Orchestra. Op.68. Foreword by Wilhelm

Altmann. Edition Eulenburg No.425

London: Eulenburg, o. J. Vll, 166 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19976 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 454 Brahms, Johannes: Symphony No. 2. D major for Orchestra. Op.73. Foreword by Wilhelm

Altmann. Edition Eulenburg No.426

London: Eulenburg, o. J. IV, 138 S. Kartoniert.

Artikel-Nr.: 19975 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 455 Brahms, Johannes: Symphony No. 3 F major  for  Orchestra.  Op. 90.  Foreword by W.

Altmann. Edition Eulenburg No. 427

London: Eulenburg, o.J. 134 S. Kartoniert. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 19983 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 456 Braithwaite, E. R. A kind of Homecoming.

Prentice  -Hall,  1962.  243  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  etwas  berieben  und

gerändert.

Artikel-Nr.: 25916 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 457 Branchart, A. Herbarium van Oecher Blomme. Gedichte in Aachener Mundart.

Aachen, Jacobi, 1884. 440 S. Neuer Ln. mit Rückenschild. fachkundig erneuerter Einband,

Titelblatt hinterlegt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15935 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 458 Branchenadressbuch.  (Branchen-Adressbuch).  Mit  Behördenteil  für  den  Bezirk  der

Industrie-  und  Handelskammer  u.  der  Handwerkskammer  Aachen  1947/1948  unter

Benutzung amtlicher Unterlagen.

Aachen: Adressbuchverlag Erich Wendler, 1947. Quart. XVI, 409, 29 S. Broschur. Einband

lädiert, die ertsen Seiten etwas fleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21868 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 459 Brand, Jacob: Anfangsgründe der Naturwissenschaft für die Jugend.

Frankfurt am Main: Andreäischen Buchhandlung, 1822. 327 Seiten. Priv. HLdr. Mit 5 gefalt.

Kupfern. Einband mit Läsuren, Papier etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23510 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 460 Brand,  Jakob:  Allgemeine  Weltgeschichte  zum  Gebrauche  öffentlicher  Vorlesungen.

Fünftes bis achtes Heft (in 1 Band).

Frankfurt:  Andreäische  Buchhandlung,  1809-1812.  Pp.  d.  Zt.  Mit  zahlr.  mehrf.  gefalt.

Tabellen. Einband beschädigt (Rücken fehlt, VDeckel lose), unbeschnitten, Papier an den

Rändern gebräunt, die Tafeln tlw. stärker knitterfaltig.

Artikel-Nr.: 21201 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 461 Brandis, Mark: Astronautensonne. Falsches Spiel im Weltraum. Weltraumpartisanen Band

24.

Freiburg,  Basel,  Wien:  Herder,  1983.  190  Seiten.  Pp.  ordentliches  Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), leseschief.

Artikel-Nr.: 27543 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 462 Brandis, Mark: Astropolis. Kolonie im Weltraum. Weltraumpartisanen Band 19.

Freiburg,  Basel,  Wien:  Herder,  1980.  190 Seiten.  Pp.  (mit  Teilen des Schutzumschlags

foliert). ordentliches Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), Seiten

leicht gewellt und vereinzelt geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 27533 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 463 Brandis,  Tilo:  Mittelhochdeutsche,  mittelniederdeutsche  und  mittelniederländische

Minnereden. Verzeichnis der Handschriften und Drucke.

München:  Verlag  C.H.  Beck,  1968.  Gr.-Oktav.  VIII,  365  S.  Ln.  Münchener  Texte  und

Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der

Bayerischen Akademie der Wissenschaften. Band 25.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26658 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 464 Brandl, Willy: Im Rampenlicht. Heiteres aus der Welt des Theaters.

Esslingen, Bechtle, 1956. 70 S. Farb. illustr. Pp. Mit 21 Zeichnungen von Willy Widmann.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9129 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 465 Brandt, George W. (Hrsg.): German and Dutch Theatre 1600 - 1848. Theatre in Europe: a

documentary history. Compiled by George W. Brandt and Wiebe Hogendoorn.

Cambridge, Cambridge University Press, 1993. Quart. 550 S. Ln. Mit zahlr. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28820 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 466 Brandts, Rudolf: Haus Selikum. Urkunden und Akten zur Geschichte des Hauses und

seiner Besitzer. (Schriftenreihe des Stadtarchives Neuss. Band 1).

Neuss, 1962. Gr.-Oktav. 141 S. Ln. Mit zahlreichen Abb. Rücken leicht verblichen, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16403 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 467 Branscheid,  Ernst:  Beiträge  zur  Chronik  von  Bergneustadt.  (Einbandtitel:  Chronik  der

Neustadt).

Waldbröl, Haupt, 1937. 318 S. Farb. illustr. Ln. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17095 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 468 Brantome: Das Leben der galanten Damen. Mit historischen und kritischen Anmerkungen.

Dt. v. Willy Alexander Kastner.

Leipzig, Schumann, 1904. 443 S. Priv. HLn. etwas berieben, Papier gebräunt, letzte Seite

mit kl. Einriß.

Artikel-Nr.: 6598 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 469 Braque: Text von Jean Leymarie. Aus dem Französischen von Karl Georg Hemmerich. Der

Geschmack unserer Zeit. Sammlung, begründet und herausgegeben von Albert Skira.

New York, Paris: Skira, 1961. 133 S. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Mit zahlreichen

farb. Abb. Schuber etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20979 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 470 Brassey, T. A. The Naval Annual 1908.

Portsmouth, Griffin, 1908. Gr.-Oktav. VIII, 452 S. u. 67 Taf. Ln. mit Gold- und Blindpräg. Mit

zahlr. Abb., Tafeln u. Tab. geringf. leseschief, minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11875 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 471 Brau, Jean-Louis: Vom Haschisch zum LSD. Geschichte der Droge.

Frankfurt,  Insel,  1969.  318 S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  schwache Knickspur  im Rücken,

sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5230 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 472 Braubach, Max: Vom Westfälischen Frieden bis zur Französischen Revolution. (Gebhardt

Handbuch der deutschen Geschichte. Band 10).

München, Deutscher Taschenbuch Verlag (dtv), 1974. 232 S. Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13662 - ( 7.00 €) ab sofort: 4,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 473 Brauchitsch,  Boris  von:  Thomas  Ruff.  Schriften  zur  Sammlung  des  Museums  für

Moderne Kunst, Frankfurt am Main.

Frankfurt am Main: Museum für Moderne Kunst, 1992. Gr.-Oktav. 55 Seiten. Broschur. Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28486 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 474 Braun, Josef: Die Ikonographie des Dreikönigenschreines. E. Sommer - V. Seckendorf.

Der Meister der Fresken im Kapitelsaal S. Maria Novella in Florenz. Sonderdruck aus dem

kunstwissenschaftlichen Jahrbuch der Görres-Gesellschaft.
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Augsburg:  Benno  Filser,  o.  J.  Quart.  46,  XIV  S.  Broschur.  Einband  an  den  Rändern

gebräunt.

Artikel-Nr.: 24907 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 475 Braun, Matthias; M. Bittner und C. Bittner-Wirth: Sportwagen sammeln. Rennautos -

Sportwagen, Originale und Modelle im Massstab 1:43 von 1950 bis 1990.

München: Laterna Magica, 1991. Quart. 192 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen z.

T. farb. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25656 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 476 Braune,  Wilhelm: Gotische Grammatik.  (Sammlung kurzer  Grammatiken germanischer

Dialekte).

Halle a. S., Niemeyer, 1920. 188 S. Ln. St. a. Innendeckel, mit einigen Anstr., sonst gut.

Artikel-Nr.: 11629 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 477 Brausewetter, Artur: Nichten und Nixen. Zwei Novellen um die Liebe.

Leipzig,  Koch,  1924.  93  S.  Halbpergament.  Mit  Buchschmuck  von  Ferdinand  Staeger.

Einband etwas fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15490 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 478 Brecht,  Bertolt:  Gedichte  VI.  1941-1947.  Gedichte  im  Exil,  In  Sammlungen  nicht

enthaltene Gedichte, Gedichte und Lieder aus Stücken.

Berlin  und  Weimar,  Aufbau  Verlag,  1978.  215  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Name  auf

Vorsatz, Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28822 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 479 Brecht, Bertolt: Gedichte X. Nachträge zu Gedichten und Gedichtfragmenten, Nachträge

zu  Gedichten  und  Liedern  aus  Stücken  und  anderen  Arbeiten,  Letzte  Fassungen  von

Gedichten.

Berlin  und  Weimar,  Aufbau  Verlag,  1978.  225  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Name  auf

Vorsatz, Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28824 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 480 Brecht, Bertolt: Gedichte X. Nachträge zu Gedichten und Gedichtfragmenten, Nachträge

zu  Gedichten  und  Liedern  aus  Stücken  und  anderen  Arbeiten,  Letzte  Fassungen  von

Gedichten.

Berlin  und  Weimar:  Aufbau  Verlag,  1978.  225  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Name  auf

Vorsatz, Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28825 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 481 Brecht, Bertolt: Songs aus der Dreigroschenoper.

Berlin:  Weiss,  1949.  63  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  Illustrationen  von  Friedrich

Stabenau. Umschlag lädiert, Einband und Vorsätze etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 15381 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 482 Brecht, Ursula: Kostbare Puppen.

Weingarten: Kunstverl. Weingarten, 2004. Quart. 128 S.: überw. Ill. Farb. illustr. Pp. neu,

original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 15894 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 483 Bredow, G. G. v. Merkwürdige Begebenheiten aus der allgemeinen Weltgeschichte. Für

den ersten Unterricht in der Geschichte: besonders für Bürger- und Landschulen.

Altona,  Hammerich,  1809.  IV,  124  S.  Pp.  durchschossenes  Exemplar  mit  zahlr.

Anmerkungen von alter Hand - Einband berieben.

Artikel-Nr.: 19910 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 484 Bredow,  Wilfried  von:  Vom  Antagonismus  zur  Konvergenz.  Studien  zum  Ost-West-

Problem.

Frankfurt, Metzner, 1972. 218 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 5177 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 485 Brehm's  Illustrirtes  Thierleben.  Für  Volk  und  Schule  bearbeitet  von  Friedrich  Schödler.

Zweiter Band: Die Vögel.

Hildburghausen, Bibliographisches Institut, 1873. Quart. XVIII, 806 S. Ln. mit Blind- und

Goldprägung.  Mit  267 Holzstichillustr.  nach der  Natur,  ausgeführt  unter  Leitung von R.

Kretschmer. Papier an den Rändern qualitätsbedingt leicht gebräunt, die ersten Seiten mit

kleinem Wasserfleck im unteren weißen Rand, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25285 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 486 Breitbach, Joseph: Bericht über Bruno. Roman.

Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1962. 295 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag minimal

gerändert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18279 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 487 Breitenborn,  Konrad:  Schwarzer  Hirsch  im  goldenen  Feld.  Geschichten  um  Schloß

Wernigerode aus neun Jahrhunderten.

Berlin, Der Kinderbuchverlag, 1988. Gr.-Oktav. 141 S. Farb. illustr. Pp. Mit Signatur des

Verfassers auf dem Vorsatz. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12815 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 488 Brême, Dominique: Georges de La Tour.

Paris: Somogy Éditions d'art, 1997. Quart. 159 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. vord. Innengelenk etwas angeplatzt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28228 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 489 Bremer, Uwe u.a. [Hrsg.]: Landschaft mit Gästen. Werkstatt Rixdorfer Drucke

Marburg: Hitzeroth, 1992. Quart. 143 S. Pp. Mit zahlr. farb. und schw.-w. Illustr. Einband

etwas berieben und geringf. fleckig, Name und Anmerkung mit Bleistift auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 25846 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 490 Brendel, Franz: Geschichte der Musik in Italien, Deutschland und Frankreich. Von den

ersten christlichen Zeiten bis auf die Gegenwart. Fünfundzwanzig Vorlesungen.

Leipzig: Verlag von Heinrich Matthes (F. C. Schilde), 1878. XII, 634 Seiten. HLdr. Einband

geringf. berieben, Papier teils minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 21654 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 491 Brennig,  Heribert  R.  Der  Kaufman  im  Mittelalter.  Literatur,  Wirtschaft,  Gesellschaft.

(Bibliothek der Historischen Forschung. Band 5).

Pfaffenweiler,  Centaurus,  1993.  Gr.-Oktav.  XIII,  481  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.

Farbtafeln.  Umschlag  etwas  gerändert  u.  knitterig,  Kanten  leicht  berieben,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13785 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 492 Brentano, Bernard von: Sophie Charlotte und Danckelmann. Eine preußische Historie.

Wiesbaden,  Limes,  1949.  224  S.  Ln.  Mit  2  Bildnissen.  tadellos  (mit  Tesa  rückseitig

geklebter Umschl. liegt bei).

Artikel-Nr.: 10615 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 493 Brentano, Clemens: Gedichte und Erzählungen. Eingeleitet und hrsg. von Hans-Georg

Werner.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1986. 551 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8736 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 494 Bresciani, Anton: Das Haus aus Eis, oder der Jäger von Vincennes. Dt. v. Carl Braun.

Regensburg, Manz, 1864. 411 S. HLdr. Einbd. stärker berieben, stockfl.

Artikel-Nr.: 12295 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 495 Bresciani, Antonio: Ubaldo und Irene. Geschichtliche Erzählungen aus den Jahren 1790 -

1814. Nach dem italienischen Originale übertragen von Carl Braun. Erster Band.

Regensburg:  Georg  Joseph  Manz,  1865.  540  Seiten.  HLdr.  Einband  etwas  berieben,

Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 23419 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 496 Brestel, Heinz: Schutz vor Nahrungssorgen oder gründliche Anleitung zur Erhaltung und

Verbesserung des häuslichen Wohlstandes.

Niederglatt, Fortuna Verlag, 1972. Kl.-Oktav. 54, VIII, 244 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9560 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 497 Brett,  Michael und Werner Forman: Die Mauren:  Islamische Kultur  in  Nordafrika und

Spanien. (Alte Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17179 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 498 Brieskorn,  Norbert  und Markus Riedenauer (Hrsg.):  Suche  nach  Frieden:  Politische

Ethik in der Frühen Neuzeit II.

Stuttgart: Kohlhammer, 2002. Gr.-Oktav. 441 S. Pp. neu, original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 28264 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 499 Brillat-Savarin, Jean Anthelme: Physiologie des Geschmacks oder Betrachtungen über

das höhere Tafelvergnügen. Mit Holzschnitten der Ausgabe von 1864. Insel-Taschenbuch

Frankfurt  am  Main;  Leipzig:  Insel-Verlag,  1998.  Kl.-Oktav.  220  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17286 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 500 Brinckmann, A. E. Süddeutsche Bronzebildhauer des Frühbarocks.

München, Riehn & Reusch, 1923. Quart. 39 S. u. Taf. HLn. Mit 100 Abb. auf Tafeln. Einbd.
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an den Rändern etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 4505 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 501 Brinckmann,  Johann  Peter:  Patriotische  Vorschläge  zur  Verbesserung  der

Medicinalanstalten hauptsächlich der Wundarznei und Hebammenkunst auf dem platten

Lande. Mit einer Einführung von Alfons Labisch.

Düsseldorf, Kupka, 1997. 67, 60, 38 S. Ln. mit Umschl. neuwertig.

Artikel-Nr.: 20391 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 502 Bringemeier,  Martha:  Mode  und  Tracht.  Beiträge  zur  geistesgeschichtlichen  und

volkskundlichen  Kleidungsforschung.  Herausgegeben  von  Gerda  Schmitz.  Beiträge  zur

Volkskultur in Nordwestdeutschland; H. 15

Münster:  Coppenrath,  1985.  Gr.-Oktav.  302  S.  Pp.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21692 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 503 Brinkmann,  Johann  Pet.  Anweisung  für  Aerzte  und  Wundärzte,  um  bei  gerichtlichen

Untersuchungen vollständige Visa Reperta zu liefern; und wie die Rechtsgelehrten wissen

können, ob von Seiten der Ersteren das gehörige beobachtet worden.

Düsseldorf:  in  der  Dänzer'schen  Buchhandlung,  1802.  Kl.-Oktav.  VII,  77  Seiten,  Pp.

Rücken mit Läsuren, Papier gebräunt u. teils geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 23596 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 504 Brion,  Marcel:  Die  frühen  Kulturen  der  Welt.  Bearbeitet  und  herausgegeben von  Karl

Gutbrod.

Köln, DuMont Schauberg Verlag, 1964. 339 S. Ln. Mit zahlreichen Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16605 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 505 Brion, Marcel: Geschichte der abstrakten Kunst.

Köln, DuMont Schauberg, 1961. 225 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 6947 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 506 Brion, Marcel: Geschichte der abstrakten Malerei.

Köln,  DuMont (DuMont Dokumente),  1960.  225 S.  Brosch.  Mit  Abb.  Einband u.  Papier

etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13722 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 507 British Museum: Reproductions from Illuminated Manuscipts. Series II.

1910. Gr.-Oktav. 16 S. u. 50 lose Taf. in HLn.Mappe u. Schuber, Schuber beschädigt, 1 Taf.

am Rand etwas knitterfl.

Artikel-Nr.: 24925 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 508 British Museum: Reproductions from Illuminated Manuscipts. Series III.

1908.  Gr.-Oktav.  16  S.  u.  50  lose  Taf.  in  HLn.Mappe,  Einbd.  an  den  Rändern  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 24926 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 509 British Railways. Passenger Services (Including Suburban Services): London, Euston, St.

Pancras, Broad Street. The Midlands North Wales. The North. 20th September 1954 until

further notice.

London: British Transport Commission, (1954). 524 S. Broschur. Mit  Tabellen und einer

Karte. Einband mit kleinen Läsuren, kl. Stempel auf Einband u. Titelblatt.

Artikel-Nr.: 22920 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 510 Brock, Erich: Religionsphilosophie.

Bern: Francke Verlag, 1990. Gr.-Oktav. 420 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17129 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 511 Brockhaus Enzyklopädie in vierundzwanzig Bänden. Erster Band: A - APT.

Mannheim:  F.A.  Brockhaus,  1986.  Gr.-Oktav.  704  S.  Ldr.  im  Schuber.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. neuwertig.

Artikel-Nr.: 17434 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 512 Brockhaus Konversations-Lexikon. 3. Band.

Leipzig u.a.,  Brockhaus, 1901. Gr.-Oktav. HLdr. mit  Goldpräg. Mit  40 Tafeln, darunter 3

Chromotafeln,  16  Karten  und  Pläne,  und  251  Textabbildungen.  minimal  berieben  ,  tls.

minmal stockfleckig.

Artikel-Nr.: 10767 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 513 Brockhaus Konversations-Lexikon. 6. Band.

Leipzig u.a.,  Brockhaus, 1902. Gr.-Oktav. HLdr. mit  Goldpräg. Mit  54 Tafeln, darunter 6

Chromotafeln,  1  Lichtdruck,  15  Karten  und  Pläne,  und  276  Textabbildungen.  minimal

berieben , tls. geringf. stockfleckig.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brinckmann-A-E-Sueddeutsche-Bronzebildhauer-des-Fruehbarocks::221.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brinckmann-A-E-Sueddeutsche-Bronzebildhauer-des-Fruehbarocks::221.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Brinckmann-Johann-Peter-Patriotische-Vorschlaege-zur-Verbesserung-der-Medicinalanstalten-hauptsaechlich-der-Wundarznei-und-Hebammenkunst-auf-dem-platten-Lande-Mit-einer-Einfuehrung-von-Alfons-Labisch::3473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Brinckmann-Johann-Peter-Patriotische-Vorschlaege-zur-Verbesserung-der-Medicinalanstalten-hauptsaechlich-der-Wundarznei-und-Hebammenkunst-auf-dem-platten-Lande-Mit-einer-Einfuehrung-von-Alfons-Labisch::3473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Bringemeier-Martha-Mode-und-Tracht-Beitraege-zur-geistesgeschichtlichen-und-volkskundlichen-Kleidungsforschung-Herausgegeben-von-Gerda-Schmitz::3825.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Bringemeier-Martha-Mode-und-Tracht-Beitraege-zur-geistesgeschichtlichen-und-volkskundlichen-Kleidungsforschung-Herausgegeben-von-Gerda-Schmitz::3825.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Brinkmann-Johann-Pet-Anweisung-fuer-Aerzte-und-Wundaerzte-um-bei-gerichtlichen-Untersuchungen-vollstaendige-Visa-Reperta-zu-liefern-und-wie-die-Rechtsgelehrten-wissen-koennen-ob-von-Seiten-der-Ersteren-das-gehoerige-beobachtet-worden::4235.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Brinkmann-Johann-Pet-Anweisung-fuer-Aerzte-und-Wundaerzte-um-bei-gerichtlichen-Untersuchungen-vollstaendige-Visa-Reperta-zu-liefern-und-wie-die-Rechtsgelehrten-wissen-koennen-ob-von-Seiten-der-Ersteren-das-gehoerige-beobachtet-worden::4235.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Brion-Marcel-Die-fruehen-Kulturen-der-Welt-Bearbeitet-und-herausgegeben-von-Karl-Gutbrod::2591.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Brion-Marcel-Die-fruehen-Kulturen-der-Welt-Bearbeitet-und-herausgegeben-von-Karl-Gutbrod::2591.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brion-Marcel-Geschichte-der-abstrakten-Kunst::704.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brion-Marcel-Geschichte-der-abstrakten-Kunst::704.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brion-Marcel-Geschichte-der-abstrakten-Malerei::1956.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Brion-Marcel-Geschichte-der-abstrakten-Malerei::1956.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/British-Museum-Reproductions-from-Illuminated-Manuscipts-Series-II::4627.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/British-Museum-Reproductions-from-Illuminated-Manuscipts-Series-II::4627.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/British-Museum-Reproductions-from-Illuminated-Manuscipts-Series-III::4628.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/British-Museum-Reproductions-from-Illuminated-Manuscipts-Series-III::4628.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/British-Railways-Passenger-Services-Including-Suburban-Services-London-Euston-St-Pancras-Broad-Street-The-Midlands-North-Wales-The-North-20th-September-1954-until-further-notice::4084.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/British-Railways-Passenger-Services-Including-Suburban-Services-London-Euston-St-Pancras-Broad-Street-The-Midlands-North-Wales-The-North-20th-September-1954-until-further-notice::4084.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Brock-Erich-Religionsphilosophie::2719.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Brock-Erich-Religionsphilosophie::2719.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Brockhaus-Enzyklopaedie-in-vierundzwanzig-Baenden-Erster-Band-A-APT::2806.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Brockhaus-Enzyklopaedie-in-vierundzwanzig-Baenden-Erster-Band-A-APT::2806.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Brockhaus-Konversations-Lexikon-3-Band::1482.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Brockhaus-Konversations-Lexikon-3-Band::1482.html


Artikel-Nr.: 10768 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 514 Brödner, Erika: Die römischen Thermen und das antike Badewesen. Eine kulturhistorische

Betrachtung.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1983. 306 S. u. Taf. Pp. Mit zahlr. Abb. auf

Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12227 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 515 Brogsitter,  Karl  Otto:  Artusepik.  Realienbücher  für  Germanisten.  Abteilung

Literaturgeschichte

Stuttgart:  J.  B.  Metzlersche  Verlagsbuchhandlung,  1965.  X;  124  S.  Kartoniert.  etwas

gebräunt, Name auf Vorsatz, Eintragungen im Inhaltsverzeichnis.

Artikel-Nr.: 27984 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 516 Brost, Otto: Württemberg. Geschichte und Gestalt des Landes.

Konstanz, Stadler, 1978. Quart. 231 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Umschlag mit Randläsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12069 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 517 Bruce, George: Lexikon der Schlachten. Übersetzt und bearbeitet von Gerhard Hartmann.

Graz,  Wien,  Köln:  Verlag  Styria,  1984.  Gr.-Oktav.  298  Seiten.  Ln.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21374 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 518 Brües, Otto: Honigkuchen und Picasso.

Duisburg, Carl Lange, 1966. 47 S. Ln.

Artikel-Nr.: 5925 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 519 Brües, Otto: Marie in einem anderen Land.

Berlin, Grote, 1938. 241 S. Farb. illustr. Brosch., unbeschnitten, Einband und erste Seiten

mehrfach gestempelt "Verlagsarchiv G. Grote Verlag".

Artikel-Nr.: 10427 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 520 Brües, Otto: Schloß Moyland. (Wiesbadener Volksbücher Nr. 304).

Stuttgart, Verlag Deutsche Volksbücher, 1943. 74 S. Farb. illustr. Brosch. etwas gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10798 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 521 Brües, Otto: Thomas Mann. Rede und gesammelte Aufsätze.

Krefeld, Otto Brües Freundeskreis, Gesellschaft für Literatur, 1996. 96 S. Kt. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10324 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 522 Brües, Otto: Über Maler und Malerei  am Niederrhein.  Vierzehn Aufsätze. Hrsg. v.  und

Franz Janssen im Otto Brües Freundeskreis, Gesellschaft für Literatur. Literatur unter'm

Wasserturm, Bd. 8.

Krefeld: Otto Brües Freundeskreis, Gesellschaft für Literatur, 2004. 133 S. Kartoniert. Mit

mehreren s/w Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29657 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 523 Brüggemann, H. Die Spinnerei. Ihre Rohstoffe, Entwickelung und heutige Bedeutung.

Leipzig:  Otto Spamer,  1901.  Quart.  112 S.  Ln.  Mit  90 schw.-w.  Textabbildungen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21076 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 524 Brüggemann, Heinrich: Die nötigen Eigenschaften der Gespinste und deren Prüfungen.

Atlas.

Stuttgart: Arnold Bergsträsser, 1897. Quart. Ln. Mit zahlr. Figuren auf 5 doppelbattgroßen

Tafeln.  Einband geringf.  fingerfl.,  Rücken mit  Signaturschild,  Titelblatt  gestempelt,  sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21085 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 525 Brüning,  Peter:  Superländer  und  Signale.  30.  Oktober  1970  bis  3.  Januar  1971.

Kunstverein für die Rheinlande und Westfalen. Düsseldorf Grabbeplatz Kunsthalle.

Düsseldorf:  Kunstverein  für  die  Rheinlande  und  Westfalen,  (1970).  Quart.  Unpaginiert.

Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  und  schw.-w.  Abb.  Einband  geringf.  berieben,  etwas

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28409 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 526 Brütting, Georg: Das waren die deutschen Kampfflieger-Asse 1939 - 1945.

Stuttgart:  Motorbuch  Verlag,  1998.  307  S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22458 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 527 Brütting, Georg: Das waren die deutschen Stuka-Asse 1939-1945.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1989. Gr.-Oktav. 283 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24456 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 528 Brunhuber,  Ernst:  Giesserei  Fachwörterbuch.  Foundry  Dictionary.  Dictionnaire  de

Fonderie. Dizionario di Fonderia.

Berlin, Schiele & Schön, 1977. Gr.-Oktav. 729 S. Ln. mit Umschl. Umschl. etwas gerändert,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12684 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 529 Brunn,  Ludwig  und  Arthur  Maria  Rabenalt  (Hrsg.):  Spieltexte  französischer

Geheimbühnen aus dem 18. Jahrhundert (Thalia Priapeia).

Hamburg, Gala, 1968. 236 S. Ln. mit transp. Umschlag im Schuber. Nr. 105 v. 1500 Ex.

Schuberkanten geringf. berieben, Umschlag mit kl. Läsur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25491 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 530 Brunner, Helmut: Grundzüge einer Geschichte der altägyptischen Literatur.  Grundzüge

Band 8.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1966.  127  Seiten.  Kartoniert.  leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22084 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 531 Brunt, Andrew: Möbel. Aus dem Englischen übertragen von Waltraud Westen. Herder-

Antiquitäten-Bibliothek

Freiburg  im  Breisgau;  Basel;  Wien:  Herder,  1983.  Gr.-Oktav.  256  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24769 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 532 Brusberg Berichte 27. Berlin-Edition: Angebots- und Ausstellungskataloge. Querschnitt 1:

Zwischen himmlischer und irdischer Liebe. Querschnitt 2: Histoire naturelle - Nature morte.

Berlin, Hannover: Brusberg Galerie, 1983. 18 x 22,5 cm. 120 S. Broschur. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23772 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 533 Buber, Martin: Der Jude und sein Judentum. Gesammelte Aufsätze und Reden. Mit einer

Einleitung von Robert Weltsch.

Köln: Joseph Melzer, 1963. 837 S. Ln. Innendeckel mit eingeklebtem Waschzettel, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18656 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 534 Buber, Martin: Zwischen Gestalt und Staat.

Heidelberg: Lambert Schneider, 1952. 42 S. Broschur. N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23281 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 535 Buchholz,  C.  F.  Der  Hexenturm.  2  Bll.  handgeschriebene  Noten  u.  1  Bll.

handgeschiebener  Liedtext  (dieser  auf  Briefpapier  mit  Briefkopf:  C.  F.  Buchholz.

Kapellmeister,  Pianist,  Komponist,  Schriftsteller.  Düsseldorf.  Handschriftl.  datiert.  Df.-

Amern, 28/6. 1926). Die Noten handschriftl.  betitelt:  Der Hexenturm (Zu einem eigenen

Bilde). Herrn Bürgermeister Bußmann in Dankbarkeit! Düsseldorf, Juni 26. Signiert.

o. J. Quart. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 5107 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 536 Buchmeier, Marie: Die Wildbret-Küche. 243 Kochrezepte.

Regensburg:  Habbel,  (ca.  1911).  Kl.-Oktav.  176  S.  Ln.  Mit  25  Abb.  Einband  geringf.

berieben, Papier leicht gebräunt und anfangs und zum Ende minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 28635 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 537 Buchwald,  Georg  und  Karl  Stockmeyer:  Die  Geschichte  der  deutschen  Kirche  und

kirchlichen Kunst im Wandel der Jahrhunderte.

Köln, Wartburg-Verlag, o.J. Quart. VIII, 304, 79 S. Ln. mit reicher Gold- und Farbprägung,

Mit zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13807 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 538 Budyko, M. I. The Earth's Climate: Past and Future. Translated by the Author. International

Geophysics Series (Ed. by William L. Donn), Vol. 29

London, New York: Academic Press, 1982. Gr.-Oktav. 305 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. im Text.

Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20652 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 539 Budzinski, Klaus: Die Muse mit der scharfen Zunge. Vom Cabaret zum Kabarett.

München:  Paul  List  Verlag,  1961.  344 Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

schw.-w.  Abb.  Umschlag  geringfügig  gerändert,  Papier  etwas  gebräunt,  sonst  gutes
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Exemplar.

Artikel-Nr.: 23328 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 540 Büchner, Georg: Woyzeck - Lenz. Insel-Bücherei Nr. 92

Frankfurt (Main): Insel, 1957. 77 S. Pp. Rücken geringf. gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20260 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 541 Bühler, Walter K. Gauss. A biographical Study.

Berlin; Heidelberg; New York: Springer, 1981. Gr.-Oktav. VIII, 208 S. Ln. Mit 10 schw.-w.

Abb. im Text. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20650 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 542 Bülau,  Friedrich;  Chr.  Brandes  und  Th.  Flathe:  Deutsche  Geschichte  in  Bildern.

Bilderalbum deutsche Geschichte. 101 v. Chr. bis zum 19. Jh.

Holzminden: Reprint-Verl.  Leipzig, (2006). 20 x 27 cm. (288 S.), Pp. Mit zahlr. schw.-w.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25538 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 543 Büll, U.; H. Schicha und H.-J. Biersack (Hrsg.): Nuklearmedizin.

Stuttgart;  New  York:  Thieme,  1994.  Gr.-Oktav.  XX,  512  S.  Pp.  Mit  241  Abb,  388

Einzeldarstellungen, 113 Tabellen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25721 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 544 Bülow,  K.  v.  Geologie  für  Jedermann.  Eine  erste  Einführung in  geologisches  Denken,

Arbeiten und Wissen.

Stuttgart, Franckh, (1942). Gr.-Oktav. 256 S. HLn. Mit 327 Abb., 8 mehrfarbigen Tafeln und

1 Karte.

Artikel-Nr.: 5908 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 545 Bülow,  K.  v.  Geologie  für  jedermann.  Eine  erste  Einführung  in  geologisches  Denken,

Arbeiten und Wissen.

Stuttgart,  Franckh,  1956.  Gr.-Oktav.  246  S.  Ln.  Mit  179  Textabb.,  124  Abb.  auf  33

Schwarzweißtafeln und 7 Farbtafeln. Einbd. tls. geringf. verblichen, N.a.V.

Artikel-Nr.: 7885 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 546 Bülow, Paul (Hrsg.): Von Weibes Wonne und Wert. Worte und Gedanken von Friedrich

Lienhard.

Leipzig, Koch, o.J. 191 S. Ln. Buchschmuck v. Fritz Buchholz. Rücken etwas verblichen,

Widmung auf Vors.

Artikel-Nr.: 7943 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 547 Bürger, Gottfried August: Wunderbare Reisen zu Wasser und Lande des Freyherrn von

Münchhausen.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1959.  95  S.  Ln.  Mit  Holzstichen  v.

Wolfgang Würfel. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7711 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 548 Bürger, Gottfried August: Wunderbare Reisen zu Wasser und zu Lande. Feldzüge und

lustige Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen wie er dieselben bei der Flasche im

Zirkel seiner Freunde selbst zu erzählen pflegt.

Leipzig: Hendel,  1929. Quart.  201 S. Ln. Mit  Holzschnitten von Gustave Doré. Einband

geringf. angeschmutzt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20121 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 549 Büsch, Otto und Wolfgang Neugebauer: Moderne preussische Geschichte: 1648 - 1947;

eine Anthologie. Veröffentlichungen der Historischen Kommission zu Berlin; Bd. 52

Berlin;  New  York:  de  Gruyter,  1981.  Gr.-Oktav.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15565 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 550 Büttgenbach,  Franz:  Kirchenthüren-Altäre.  (Ergänzungen  zu  Monographien  über

kirchliche Kunst).

Aachen, Schweitzer, 1899. Quart. 49 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. u. 1 gefalt. Tafel. Einbd.

lichtrandig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8293 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 551 Buhr, Walter und Reinhard Pauck: Stadtentwicklungsmodelle.  Analytische Instrumente

empirisch  orientierter  Simulationsansätze  zur  Lösung  von  Projektions-  u.

Planungsproblemen  d.  Städte.  Schriften  zur  öffentlichen  Verwaltung  und  öffentlichen

Wirtschaft; Bd. 39

Baden-Baden: Nomos-Verlagsgesellschaft, 1981. 475 S. Pp. Mit graph. Abb. im Text. gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21687 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 552 Bukowski, Charles: Gedichte die einer schrieb bevor er im 8. Stockwerk aus dem Fenster

sprang. Herausgegeben und aus dem Amerikanischen übersetzt von Carl Weissner.

Augsburg:  Maro  Verlag,  1977.  106  Seiten.  Kartoniert.  Papier  an  den  Rändern  leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21112 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 553 Bukowski, Charles: Kaputt in Hollywood. Herausgegeben und aus dem Amerikanischen

übersetzt von Carl Weissner.

Augsburg: Maro Verlag, 1977. 142 Seiten. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21113 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 554 Bukowski, Charles: Schlechte Verlierer. Übers. v. Carl Weissner.

Augsburg:  Maro  Verlag,  1977.  167  Seiten.  Kartoniert.  minimal  berieben,  Papier  leicht

gebräunt.

Artikel-Nr.: 21114 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 555 Bulletin Annuel. Nos. 17-18 1974-1975. Musee d'Ethnographie de la ville de Geneve.

Geneve, (1974). Gr.-Oktav. 63 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 16165 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 556 Bullough, John: Speeches and Letters. Band 2 und 3.

Manchester, Palmer and Howe, 1892. 399, 392 S. Blaues Ldr. mit Innenkantenvergoldung,

goldgeprägtes  Monogramm J.B.  auf  Vorderdeckel  u.  Goldschn.  geringf.  berieben,  gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 25180 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 557 Bumke, Oswald: Gedanken über die Seele.

Berlin:  Springer,  1941.  Gr.-Oktav.  350  S.  Ln.  Mit  23  Textabbildungen.  Einband  etwas

berieben, Name auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 19444 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 558 Bunte  Bilder  aus  dem  Sachsenlande.  Für  Jugend  und  Volk.  Hrsg.  vom  Sächsischen

Pestalozzi-Vereine.

Leipzig,  Klinkhart,  1907,  1905,  1903,  1907.  Illustr.  Ln.  (Band  3  abweichend  u.  mit

Goldprägung gebunden). Mit zahlr. Abb. wenig berieben, Namensschild auf Vorsatz bzw.

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11678 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 559 Bunyan, John: The pilgrim's progress from this world to that which is to come delivered

under the similitude of a dream.

London, The Religious Tract Society,  o.J.  319 S. Illustr.  Ln. Mit  farb. Illustr.  von Harold

Copping. Kapital  geringf.  eingerissen, Bibliothekszettel  auf Vors.,  Schnitt  u.  Vors.  etwas

stockfl.

Artikel-Nr.: 4774 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 560 Burch,  Ernest  S.  und  Werner  Forman:  Die  Eskimos:  Das  Volk  des  Nordens.  (Alte

Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  127  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17182 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 561 Burchard, Ulrich und Rainer Bode: Mineralien Museen in Westeuropa.

Haltern, 1985. Quart. 269 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag

etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14952 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 562 Burckhardt,  Carl  J.  Briefe  des  Staatskanzlers  Fürsten  Metternich-Winneburg  an  den

österreichischen  Minister  des  Allerhöchsten  Hauses  und  des  Äußern,  Grafen  Buol-

Schauenstein aus den Jahren 1852-1859.

München, Berlin:  R. Oldenbourg, 1934. Gr.-Oktav. VIII,  238 Seiten..  Kartoniert.  Einband

lichtrandig u. mit Läsuren, Rücken mit Tesa geklebt.

Artikel-Nr.: 21358 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 563 Burckhardt, Carl J. und Max Rychner: Briefe 1926-1965.

Frankfurt, Fischer, 1970. 324 S. Ln. mit Umschl. Umschl. an den Rändern etwas gebräunt,

N.a.V.

Artikel-Nr.: 6049 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 564 Burger,  Friedrich:  Urwald  und  Urmenschen.  Reisen  und  Abenteuer  auf  den

Melanesischen Inseln.

Dresden, Deutsche Buchwerkstätten, 1923. 159 S. Farb. illustr. HLn. Mit Abb. Einbd. an

den Rändern gebräunt, 1 Lage gelöst.

Artikel-Nr.: 6045 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 565 Burgess, Anthony: Der lange Weg zur Teetasse. Dt. von Harry Rowohlt. Mit Bildern von

Almut Gernhardt.

Zürich:  Haffmans,  1985.  134  S.:  Ill.,  Noten.  Kartoniert  im  Schuber  (mit  runder

Ausstanzung). Schuber an den Rändern geringf. gebräunt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 16585 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 566 Burgsdorf,  Friedrich  August  Ludwig  von:  Ueber  die  Frage:  Ob  die  Stände  vor

Errichtung des Cammer-Gerichts Antheil an der deutschen Gerichtbarkeit gehabt?,

o.O, 1769. Kl.-Oktav. 7 Bll., 184, 18 S. HLdr. Rücken beschädigt und Gelenke gebrochen,

innen gutes, nur schwach gebräuntes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29434 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 567 Burke, Jason: Reise nach Kandahar. Unterwegs in den Kriegsgebieten der islamischen

Welt.

Düsseldorf: Patmos Verlag, 2007. 318 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mi schw.-w. Karten

im Anhang. Umschlag mit Knickfalte, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27027 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 568 Burkhardt, Karl: Obst- und Küchenvorräte im Haushalt. Anleitung zur Frischhaltung und

Verwertung von Obst, Gemüse, Fleisch und anderen Nahrungsmitteln.

Stuttgart: Verlagsbuchhandlung Eugen Ulmer, 1929. 150 Seiten. Broschur. Mit 24 schw.-w.

Abb. Einband geringf. knitterig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 28657 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 569 Burland, Cotti und Werner Forman: Die Azteken: Menschenherzen für die Götter. (Alte

Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17177 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 570 Busch, Günter: Entartete Kunst. Geschichte und Moral.

Frankfurt (Main): Societäts-Verlag, 1969. 49 S. Broschur. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 21000 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 571 Busch, Günther und Freund, J. Hellmut (Hrsg.): Gedanke und Gewissen. Essays aus

hundert Jahren S. Fischer Verlag.

Frankfurt, Fischer, 1986. 663 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5923 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 572 Buschbell, Gottfried: Geschichte der Stadt Krefeld. Band II. Von der Franzosenzeit (1794)

bis um das Jahr 1870.

Krefeld, Staufen-Verlag, 1954. Gr.-Oktav. XII, 498 S. Ln. Mit Abb. Einband tls. verblichen u.

etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 8855 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 573 Buschmann,  Hildegard:  Jugenstil.  Schloss  Gottorf  und  seine  Sammlungen.  Neue

Bilderhefte hrsg. von Heinz Spielmann.

Schleswig, 1998. Quart. 208 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 13833 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 574 Buth, Matthias: Rheinblick. Gedichte aus "Neues Rheinland". 1958 -1984.

Köln: Rheinland-Verlag, 1984. Gr.-Oktav. 121 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29476 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 575 Butor, Michel: Versuch über Rimbaud. Aus dem Französischen übersetzt von Beate Thill.

Aachen: Rimbaud, 1994. 189 Seiten. Farb. illustr.  Pp. Einband etwas berieben, 1 Ecke

geringf. angestoßen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24013 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 576 Buzan, Tony: Speed reading Schneller lesen, mehr verstehen, besser behalten. Train your

brain

Frankfurt  am  Main:  mvg-Verl,  2005.  296  S.  Kartoniert.  Ill.,  graph.  Darst.  schwache

Knickspur im Rücken, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25736 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 577 By the way. Fotografien amerikanischer Soldaten in Deutschland. Herausgegeben von der

Galerie Bilderwelt, Berlin.

Bonn: Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland, o.J. Quart. 32 S. Broschur.

Mit s/w- Abb.

Artikel-Nr.: 29343 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 578 Byron,  George  G.  The  Poetical  Works  of  Lord  Byron  with  Life  and  Portrait  and  16

Illustrations by F. Gilbert.
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London, Dicks, o.J. XV, 636 S. HLdr. Einband berieben, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13074 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 579 C. H. Weisbach. Catalogue Special: pour Rames-secheuse pour Tissus de laine et draps;

Sonder-Katalog: für Spann- und Trockenmaschinen für Wolle u. Tuche; Special Catalogue:

for Tentering and drying Machines for woollen and cloth.

Chemnitz, o. J. 24 x 32 cm, 39 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. etwas gebräunt,

Vorsatz mit Stempel.

Artikel-Nr.: 21089 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 580 Ca ira. 50 Chansons, Chants, Couplets und Vaudevilles aus der Französischen Revolution

1789-1795. Hrsg. u. übertr. v. Gerd Semmer.

Berlin,  Rütten  &  Loening,  1958.  257  S.  u.  47  Notenseiten.  Lam.  Pp.  Einbd.  gebräunt,

Rücken unten etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 5293 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 581 Cade, Stanford: Malignant Disease And Its Treatment By Radium. Vol. 1.

Bristol,  John Wright and Sons Ltd, 1948. 337 S. Ln. Mit  zahlreichen teils farb. Abb. kl.

Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26057 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 582 Cadiou, Yves und Alphonse Richard: Die modernen Handfeuerwaffen. Übersetzung u.

Bearbeitung: Rolf Richter.

München,  Bern,  Wien:  BLV-Verlagsgesellschaft,  1976.  Quart.  223  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit 700 Fotos, z.T. farb. u. 120 technischen Beschreibungen. Umschlag

geringf. gerändert, Papier an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 22386 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 583 Caesar, C. Julius: Der Bürgerkrieg. Lateinisch - deutsch ed Georg Dorminger.

München:  Ernst  Heimeran  Verlag,  1957.  Kl.-Oktav.  324  Seiten.  Ln.  Einband  berieben,

fliegender Voratz entfernt.

Artikel-Nr.: 23386 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 584 Cahnman, Werner J. Deutsche Juden. Ihre Geschichte und Soziologie. Herausgegeben

von Judith Marcus und Zoltán Tarr.

Münster: Westfälisches Dampfboot, 2005. 286 Seiten. Broschur. Einband etwas berieben

und minimal knitterig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27030 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 585 Calame, O. High-precision Earth Rotation and Earth-moon Dynamics. Lunar Distances and

Related Observations. Astrophysics and Space Science Library. Volume: 94 Proceedings

Dordrecht; Boston; London: D. Reidel Publishing Company, 1982. Gr.-Oktav. 354 S. Pp.

Rücken etwas verblichen, Stempel auf Titelblatt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19046 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 586 Calleen, Justinus Maria: Maria Lehnen: Malerei - Plastiken - Installationen.

Stuttgart: Akad. der Diözese Rottenburg-Stuttgart, 1996. Quart. 70 S.: überw. Ill. Kartoniert

mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18638 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 587 Calvini,  Ioannis  (Calvin,  Johannes):  Librum  psalmorum  commentarius.  Ad  editionem

amstelodamensem. Pars I und II. Hrsg. von A. Tholuck.

Berlin: Gustav Eichler, 1836. XIV, 538, 526 S. Pp. Einbände etwas berieben, Papier teils

leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 26528 - ( 44.00 €) ab sofort: 30,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 588 Calzadilla,  Juan:  Pintura  Venezolana  de  los  Siglos.  XIX  y  XX.  Edition  especial/

Inversiones M. Barquin C.A.

Caracas, 1975. Quart. 159 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen und s/w-

Abbildungen. Umschlag mit Randläsuren.

Artikel-Nr.: 27381 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 589 Camps,  Arnulf  und  Gerfried  W.  Hunold  (Hrsg.):  Erschaffe  mir  ein  neues  Volk.

Franziskanische  Kirchlichkeit  und  missionarische  Kirche.  Veröffentlichungen  der

Missionszentrale der Franziskaner, Bonn

Mettingen:  Brasilienkunde-Verlag,  1982.  287  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag

minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22218 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 590 Candels,  Heinrich:  Das  Zisterzienserinnenkloster  St.  Jöris  in  Eschweiler.

Veröffentlichungen des Bischöflichen Diözesanarchivs Aachen; Bd. 24

Mönchengladbach: Kühlen, 1982. 191 S.: Ill. Lam. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16229 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 591 Canetti, Elias: Aufzeichnungen 1992 - 1993.

München;  Wien:  Hanser,  1996.  96  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlagrücken etwas

verblichen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15233 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 592 Canetti, Elias: Das Geheimherz der Uhr. Aufzeichnungen 1973-1985.

Hanser, 1987. 212 S. Ln. mit Umschl. neuwertig.

Artikel-Nr.: 4776 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 593 Canetti, Elias: Die gespaltene Zukunft. Aufsätze und Gespräche.

München, Hanser (Reihe Hanser 111), 1972. 140 S. Kt. etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10638 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 594 Canham,  Anthony:  Firenze  Florenze.  Florentiner  Impressionen,  Notizen  und

Zeichnungen.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1981. Quart. 40 Bl. Broschur. Vorzugsausgabe - Nr.

33  von  120  Exemplaren.  Von  A.  Canham  signiert  und  mit  beiliegender  signierter

Offsetlithographie - Exlibirs, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18061 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 595 Capellmann, Heinrich: Exitus und andere Venngeschichten.

Paderborn,  Schöningh,  1924.  197  S.  Ln.  (etwas  leseschief  u.  Rücken  verblichen),

beiliegend:  handschriftl.  Anfrage  des  Sanitätsrats  Rombey  an  das  Polizeipräsidium

Aachen,  mit  der  Bitte  um  Mitteilung  der  Adresse  des  Schriftstelles  H.  Capellmann,

Adressmitteilung auf selbem Schreiben mit Stempel u. Gebührenmarke (1937).

Artikel-Nr.: 12053 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 596 Capolavori da musei ungheresi. Collection Thyssen-Bornemisza.

Mailand, Electa, 1985. Quart. 123 S. Brosch. Mit zahlr. Farbtafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5392 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 597 Capote, Truman: Die Reise-Erzählungen.

Wiesbaden u. München, Limes Verlag, 1978. 277 S. Ln. (mit läd. Umschl.), Seitenschnitt

mit kleinem Fleck.

Artikel-Nr.: 9875 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 598 Cardauns, Hermann: Aus dem alten Köln. Vor 60 und 120 Jahren.

Köln, Volkswacht-Verlag, 1920. 87 S. Brosch. gebräunt u. stockfl.

Artikel-Nr.: 4532 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 599 Carl  Buchheister.  Altes  Rathaus  Göttingen  -  15.  Juni  bis  24.  Juli  1994.  Herausgeber:

Kulturamt der Stadt Göttingen, Ursula Schönewald, Hamburg / Göttingen.

Hamburg: Schönewald, 1994. Quart. 63 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21760 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 600 Carl Funke und seine Werke.

Essen: Girardet, (1913). Quart. 186 S. HLdr. mit Ecken u. Goldprägung. Mit zahlr. Abb.

Rücken  oben  und  unten  minimal  berieben,  Vorsätze  teils  geringf.  fingerfleckig,  sehr

schönes  Exemplar  -  mit  zahlreichen  fotografischen  Abbildungen  zum  Essener

Steinkohlenbergbau.

Artikel-Nr.: 24359 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 601 Carl Lauterbach. Gemälde Grafik Dokumente. Stadtmuseum Düsseldorf 8. April - 10. Mai

1981.

Düsseldorf, Stadtmuseum Düsseldorf, 1981. Quart. 160 S. Brosch. Mit 144 schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6913 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 602 Carl,  F.  E.  Kleinarchitekturen  in  der  deutschen  Gartenkunst.  Eine

entwicklungsgeschichtliche Studie von Gartenarchitekt F. E. Carl. (Deutsche Bauakademie

- Schriften des Forschungsinstitutes für Städtebau und Siedlungswesen).

Berlin: Henschelverlag, 1956. Quart. 143 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. Vorsätze geringf. stockfl.,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18744 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 603 Carli, Enzo: Chefs-d'Oeuvre de l'Art Siennois.

Sienne, Edtition pour le Monte die Paschi de Sienne, 1952. Quart. 100 S. u. 244 Taf. Pp. im

Schuber, Mit zahlr. farb. u. schw. w. Tafeln. Einbd. u. Schuber etwas gebräunt bzw. fingerfl.

Artikel-Nr.: 13814 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 604 Carmina  Burana.  Benediktbeurer  Lieder.  Lateinisch  und  deutsch.  Ausgewählt  und

übertragen von Ernst Buschor.
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Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei Nr. 626), 1964. 95 S. Pp. minimal leseschief, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11041 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 605 Carossa, Hans: Wirkung Goethes in der Gegenwart. Insel-Bücherei Nr. 53

Frankfurt (Main): Insel, 1982. 38 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19382 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 606 Carranza,  Bartholomeo:  Summa Conciliorum Dudum Collecta.  Additionibus  Utilissimis

Francisci Sylvii Quondam illustrata; Nunc vero recognita, & ab innumeris substantialibus

mendis suae primae formae restituta & aucta per F. Franciscum Janssens.

Köln., Metternich, 1701. 12°, Ldr. Kapital etwas beschädigt, Gelenke brüchig, Titelblatt eng

beschnitten.

Artikel-Nr.: 15479 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 607 Caspar  David  Friedrich  1774-1840.  (Kunst  um  1800).  Hamburger  Kunsthalle  14.

September bis 3. November 1974. Herausgegeben von Werner Hofmann.

München, Prestel Verlag, 1974. Gr.-Oktav. 320 S. Broschur. Mit 508 Abbildungen, davon 20

in Farbe. Einband mit 1 kleinen Einriss, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16558 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 608 Casper, J. L. Practisches Handbuch der gerichtlichen Medicin. Band 1.

Berlin,  (1860).  XIV,  680  S.  HLdr.  Einband  stärker  berieben,  Kapital  etwas  beschädigt,

Buchblock lose, Papier durchgehend braunfleckig, die ersten 4 Seiten (Titelblatt und Teil

des Vorwortes) fehlen!.

Artikel-Nr.: 11795 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 609 Cassandre, A. M. A. M. Cassandre. Peintre d'Affiches.

Paris: Les Éditions Parallèles Paris, 1948. Quart. 118 S. Ln. Mit zahlreichen, teils farb. Abb.

Einband  minimal  lichtrandig,  Vorsatz  und  Titelbllatt  etwas  fleckig,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29340 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 610 Cassirer, Ernst: Idee und Gestalt. Goethe, Schiller, Hölderlin, Kleist.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1971. 202 S. Kst.

Artikel-Nr.: 6145 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 611 Castelle, Friedrich: Heilige Erde.

Breslau, Bergstadt-Verlag, 1922. 534 S. HLn.

Artikel-Nr.: 7924 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 612 Castle, Agnes and Egerton: Our Sentimental Garden. Illustrated by Charles Robinson.

London, Heinemann, 1914. 304 S. Grün. Ln. mit Goldprägung. Mit farb. Illustr. auf Tafeln u.

Textillustr. Einband etwas berieben, Rücken oben etwas eingerissen, Innengelenk geplatzt

und Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 15013 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 613 Castle, Eduard: Der grosse Unbekannte: Das Leben von Charles Sealsfield (Karl Postl).

Wien; München: Manutiuspresse, 1952. 726 S.: Mit 34 Bildern u. 1 Stammtaf. Ln. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15409 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 614 Castle, Kate: Ballett. Aus dem Englischen übersetzt von Anne Emmert. Das macht mir

Spass!

Bindlach:  Loewe,  1999.  Quart.  61 S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  zahlreichen farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24262 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 615 Castro, William H. M. und Jörg Jerosch: Orthopädisch-traumatologische Wirbelsäulen-

und Beckendiagnostik.

Stuttgart: Enke, 1996. Quart. X, 201 S. Pp. Mit 510 Einzelabb. u. 60 Tabellen. neu, original

eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 25814 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 616 Catallus, C. Valerius: Sämtliche Dichtungen. Übersetzt und erläutert von Mauriz Schuster.

Wien, Köln: A. Sexl, 1950. Kl.-Oktav. 246 S. Ln. Einband geringf. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 21674 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 617 Catalogo della Mostra di Strumenti di Tortura 1400-1800 / Catalogue of the Exhibition of

Torture  Instruments  1400-1800.  Nella  Casermetta  die  Forte  Belvedere  Firenze  dal  14

maggio a metà settembre, 1983 / In the Casermetta of Fort Belvedere Florence from 14

May to mid-September, 1983.

Florence:  Qua  d'Arno,  Bilingual  Publishers,  1983.  16,5  x  23  cm.  Kartoniert.  Mit  zahlr.
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Abbildungen. Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 17143 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 618 Cathrein,  Viktor:  Die  Einheit  des  sittlichen  Bewußtseins  der  Menschheit.  Eine

ethnographische Untersuchung.

Freiburg, Herder, 1914. Gr.-Oktav. HLn. mit Umschl. tls. leicht stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12488 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 619 Catull: Catullus. Deutsch von Paul Lewinsohn.

Berlin, Pantheon-Verlag, 1922. Gr.-Oktav. 134 Seiten. HPrgt. mit Kopfgoldschnitt. N.a.V.,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28281 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 620 Cederburg,  Ivar  W.  Die  thermodynamische  Berechnung  chemischer  Affinitäten  von

homogenen und heterogenen Gasreaktionen.

Berlin, Friedländer, 1916. Quart. VI, 109 S. Priv. HLn. Mit 1 Tafel und 34 Tabellen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11083 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 621 Celan, Paul: Sprachgitter. Die Niemandsrose. Gedichte.

Frankfurt, Fischer, 1986. 157 S. Ln. mit Umschl. Umschladrücken etwas verblichen, Name

u.  kl.  Stempel  auf  dem  Vors.,  blindgepräg.  Exlibris,  Namensschild  auf  hinterem

Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7662 - ( 9.00 €) ab sofort: 6,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 622 Cent ans d'affiches à chamonix. Ausstellung in der Bibliothèque Municipale de Chamonix

vom 19. Juni bis 14. September 1991.

Chamonix:  Bibliothèque  Municipale  de  Chamonix,  1991.  Quart.  78  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen Farbtafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29327 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 623 Centrum.  Jahrbuch  Architektur  und  Stadt  200-2001.  Hrsg.  v.  Peter  Neitzke  u.  Carl

Steckeweh u. Reinhart Wustlich.

Basel, Birkhäuser, 2000. Quart. 236 S, Brosch. Mit zahlr. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15912 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 624 Cepl-Kaufmann, Gertrude und Winfried Hartkopf (Hrsg.): Das literarische Düsseldorf.

Zur  kulturellen Entwicklung von 1850 -  1933.  Mit  Beiträgen von C.  Cepl-Kaufmann,  G.

Fleckenstein, B. Füllner u.v.a. Unter Mitarbeit herausgegeben von Winrich Meiszies und

Frank Thissen.

Düsseldorf: Goethe-Buchh. Teubig, 1988. Gr.-Oktav. 328 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. minimal

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22621 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 625 Chagall, Marc: Das graphische Werk. Radierungen, Holzschnitte, Lithographien.

Stuttgart: Belser, 1988. Quart. 184 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Einband an den Rändern minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 28662 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 626 Chagall, Marc: Druckgraphik. Hrsg. v. Ernst-Gerhard Güse.

Stuttgart, Hatje, 1985. Quart. 285 S. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5637 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 627 Challoner, H. K. Der Pfad der Heilung.

München: Hirthammer, 1980. Gr.-Oktav. 205 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag etwas

berieben und gerändert, Kopfschnitt etwas angestaubt, geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 28258 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 628 Challoner, H. K. Der triumphierende Mensch.

München: Hirthammer, [1985]. Gr.-Oktav. 243 S. Pp. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 28256 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 629 Challoner, H. K. Der Weg zu Krieg und Frieden.

München: Hirthammer, [1985]. Gr.-Oktav. 254 S. Pp. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 28257 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 630 Chambers,  Robert:  Essays.  Familiar  and  Humorous.  (Reprinted  from  "Chambers's

Journal"). Vol. 1.

London u. Edinburgh, Chambers, o.J. 231 S. Ln. mit Gold- u. Schwarzpräg. u. Goldschnitt,

Mit Frontispiz.

Artikel-Nr.: 5022 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 631 Chamoni,  Peter  und  Peter  Gluchowski  (Hrsgg.):  Analytische  Informationssysteme.

Business Intelligence-Technologien und -Anwendungen.

Berlin,  Heidelberg,  New  York:  Springer,  2006.  XI  +  458  S.  Pp.  Mit  151  Abb.  und  13

Tabellen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25641 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 632 Chapeaurouge, Donat de: Einführung in die Geschichte der christlichen Symbole.  Die

Kunstwissenschaft

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1984. VI, 156, [49] S. Kartoniert. Mit 48

Abb. Einband geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22115 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 633 Charbon,  Rémy:  "O  Schweizerland,  du  schöne  Braut".  Politische  Schweizer  Literatur

1798-1848.

Zürich: Limmat Verlag, 1998. 660 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. neuwertig.

Artikel-Nr.: 23987 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 634 Chargesheimer und Martin Walser: Theater - Theater.

Velber, Friedrich, 1967. Quart. 188 S. Lam. Pp. Einband minimal berieben, Rücken oben

geringf. eingerissen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20481 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 635 Chefs-d'oeuvre  des  arts  indiens  et  esquimaux  du  canada.  Masterpieces  of  indian  and

eskimo  art  from  canada.  Musée  de  l'Homme  Paris:  Mars  -  September  1969.  galerie

nationale du Canada Ottawa. The national  gallery of  Canada Novembre 1969 -  janvier

1970. (Frz.-engl. Ausgabe).

Paris: Societé des Amis du Musée de l'Homme, 1969. Quart. Unpaginiert. Broschur. Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 26759 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 636 Cheneviere,  Alain:  Auf  den Spuren Marco  Polos.  Von Venedig  in  den Fernen Osten.

Übers. von Claudia Hug u. Susanne Reichert.

München, Bucher, 1996. Quart. 286 S. Pp. mit Umschl. Mit vielen farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 12890 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 637 Cheng, F. T. China. Das Werk des Konfuzius. Chinesisches Wesen im Lichte des Westens.

Aus dem Engl. übertr. von Anita Wiegand.

Zürich,  Rascher,  1949.  436  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  16  Illustr.  auf  Tafeln  und  einer

Kartenskizze. Umschl. mit kl. Läsuren, N.a.T.

Artikel-Nr.: 8625 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 638 Chesi, Gert: Die letzten Afrikaner,

Wörgl: Perlinger, 1978. Quart. 245 S.: zahlr. Ill. (z.T. farb.), Karten. Pp. mit Schutzumschlag.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16152 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 639 Chesterton, Gilbert Keith: Das Geheimnis des Pater Brown. Mit 155 Zeichnungen von

Fritz Fischer.

München u.a., Droemer Knaur, (1958). 332 S. Ln. geringf. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 8001 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 640 Chinesische Kunst. Band 1: Bronze, Jade, Skulptur, Keramik. Von D. Lyon-Goldschmidt u.

J. C. Moreau-Gobard. Vorwort von P. W. Meister. Band 2: Gold, Silber, Bronze, Email, Lack,

Holz. Von S. Jenyns u. W. Watson. Deutsche übersetzung von D. Seckel.

Baden-Baden: Holle, 1963. Quart. 429, 460 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

(mont.)  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Umschläge  mit  Läsuren,  Namenseintrag  u.  kleines

Bibliotheksschild (bzw. Bib.-Stempel) auf Vorsatz, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 21492 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 641 Chomsky, Noam: Profit over people. Neoliberalismus und globale Weltordnung. Aus dem

Amerikanischen von Michael Haupt.

Hamburg; Wien: Europa-Verlag, 2000. 158 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18894 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 642 Chorherr, Thomas: Wir Täterkinder. Junges Leben zwischen Hakenkreuz, Bomben und

Freiheit.

Wien: Molden Verlag, 2001. 320 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18140 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 643 Chotjewitz, Peter O. Mein Mann ist verhindert. Ein Anfall. Mit Original-Offsetlithographien

von Klaus Endrikat. Broschur; 136

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1985. 72 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XLIV von
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150 Exemplaren. Von Peter O. Chotjewitz und Klaus Endrikat signiert und mit beiliegender

von K. Endrikat signierter Offsetlithographie - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17504 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 644 Christa Näher. Katalog zur Ausstellung Westfälischer Kunstvereien Münster 3. Dezember

1988 bis 22. Januar 1989.

Münster: Westfälischer Kunstverein, 1988. Quart. 51 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23674 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 645 Christentum  und  Kultur  in  Europa.  Gedächtnis  -  Bewußtsein  -  Aufgabe.  Akten  des

präsonydalen Symposiums (Vatikan, 28. bis 31. Oktober 1991). Herausgeber: Sekretariat

der Deutschen Bischofskonferenz. Stimmen der Weltkirche. Band 33.

Bonn: Sekretariat der Deutschen Bischofskonferenz, 1993. 321 Seiten. Broschur.

Artikel-Nr.: 28270 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 646 Christentum  und  Kultur  in  Europa.  Gedächtnis  -  Bewußtsein  -  Aufgabe.  Akten  des

präsonydalen Symposiums (Vatikan, 28. bis 31. Oktober 1991). Herausgeber: Sekretariat

der Deutschen Bischofskonferenz. Stimmen der Weltkirche. Band 33.

Bonn: Sekretariat der Deutschen Bischofskonferenz, 1993. 321 Seiten. Broschur.

Artikel-Nr.: 28271 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 647 Christian Rohlfs (1849 - 1938). schilderijen, aquarellen, tekeningen, prenten uit de collectie

van het Karl Ernst Osthaus Museum 26.November 1988 bis 8.Januar 1989.

Nijemeegs Museum "Commanderie van Sint-Jan", 1988. 83 S. Broschur. Mit zahlreichen

teils farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26922 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 648 Christian Vogt. Photedition 5.

Schaffhausen: Verlag Photographie, 1982. Quart.  Unpaginiert.  Broschur. Mit  zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29118 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 649 Christiane Möbus - Plastiken. Katalog zu den Ausstellungen: Wilhelm-Lehmbruck-Museum

Duisburg, 16.12.1980 - 25.1.1981; Kunsthalle Wilhelmshaven, 14.3.1981 - 12.9.1981.

Duisburg: Wilhelm-Lehmbruck Museum, 1981. Gr.-Oktav. 73 S. Broschur. Mit zahlreichen

Abbildungen, zum Teil farbig. Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17420 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 650 Christiansen, Broder und Elisabeth Carnap: Lehrbuch der Handschriftendeutung.

Stuttgart, Reclam, 1948. 192 S. HLn. Mit 46 Tafeln. an den Rändern etwas gebräunt, läd.

Umschl. liegt bei.

Artikel-Nr.: 5088 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 651 Christoffel, Ulrich: Das Buch der Maler. Ein biographisches Handbuch der europäischen

Maler. Textband.

Baden-Baden, Klein, 1947. Gr.-Oktav. 498 S. HKLdr. eine Falz etwas angeplatzt, sonst sehr

gut.

Artikel-Nr.: 4870 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 652 Chruschtschow,  N.  S.  Rede  N.S.  Chruschtschows  auf  dem  VI.  Parteitag  der

Sozialistischen Einheitspartei  Deutschlands am 16.  Januar  1963.  Hrsg.  als  Beilage der

Zeitschrift "Sowjetunion heute".

Bonn, o.J. Brosch. Rücken etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15893 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 653 Cicero,  M.  Tullius:  Ausgewählte  Schriften.  Dritte  Abtheilung.  Ausgewählte  rhetorische

Schriften: Drei Bücher vom Redner; Brutus; Redner. Auf Grundlage der Übersetzung von J.

F. K. Dilthey u . C. A. Mebold neu bearbeitet.

Stuttgart: Verlag d. Metzler'schen Buchhandlung, 1858-1861. Kl.-Oktav. 333, 155, 106 S.

HLn. mit Rückengoldprägung. etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 24157 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 654 Ciesielski,  Franz:  Wir  schaffen  Spielzeug.  Anregungen  für  jung  und  alt  von  Franz

Ciesielski.

Ratingen:  Aloys Henn-Verlag,  o.  J.  71 Seiten.  Broschur.  Mit  58 Abbildungen und zahlr.

Zeichnungen. Einband geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 27653 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 655 Cimelia  Monacensia.  Wertvolle  Handschriften  und  frühe  Drucke  der  Bayrischen

Staatsbibliothek München.

Wiesbaden:  Ludwig  Reichert  Verlag,  (1970).  Quart.  11  Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen

montierten farb. und schw.-w. Abb. Einband geringf. fleckig, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 21633 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 656 Claerhout, Adr. G. Afrikaanse kunst. Een gezamenlijke uitgave van Nederlandse Stichting

Openbaar kunstbezit en Openbaar Kunstbezit in Vlanderen in samenwerking met het Prins

Bernhardfonds.

Amsterdam, 1971. Quart. 87 S. Ln. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16132 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 657 Claes  Oldenburg.  Städtische  Kunsthalle  Düsseldorf  Grabbeplatz.  15.  April  bis  24.  Mai

1970.

o. J. Quart. 68 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. mit Bibliotheksschild u. - stempel,

etwas berieben.

Artikel-Nr.: 7999 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 658 Claes, Ernest: Das Leben und der Tod des Victalis van Gille. Erzählung. Insel-Bücherei Nr.

568

Wiesbaden: Insel-Verlag, 1953. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22888 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 659 Clarus, Julius: Handbuch der speciellen Arzneimittellehre nach physiologisch-chemischen

Grundlagen für die ärztliche Praxis.

Leipzig, Wigand, 1860. VIII,  1204 S. HLdr. Einbd. beschädigt (Rücken fehlt),  die ersten

Seiten etwas stockfl. u. tls. mit Papier unterlegt.

Artikel-Nr.: 8092 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 660 Clasen,  Carl-Wilhelm:  Viersen.  (Die  Denkmäler  des  Rheinlandes.  Im  Auftrage  des

Landschaftsverbandes Rheinland hrsg. von Rudolf Wesenberg u. Albert Verbeek).

Düsseldorf: Rheinland-Verlag / Schwann, 1964. 63 S. u. Taf. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

214 schw.-w. Abb. u. graph. Darst. Umschlag etwas gebräunt u. gerändert, N.a.V.

Artikel-Nr.: 22911 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 661 Claude Monet 1840-1926. Liege 92. 13.03. -10.5.1992. (Frz. Ausg.),

o. J. Quart. 188 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 13835 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 662 Claudel, Paul: Mittagswende.

Hegner-Bücherei  im  Summa-Verlag  zu  Olten,  o.J.  163  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16743 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 663 Claudel, Paul - Gide, Andre: Briefwechsel 1899-1926.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1952. 260 S. Flex. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt

u. etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 11557 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 664 Clausen, Rosemarie: Gustaf Gründgens Faust in Bildern.

Braunschweig: Westermann, 1960. Quart. 77 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19854 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 665 Clausen, Rosemarie: Mensch ohne Maske. Text von Karl Blanck.

Stuttgart, Tazzelwurm Verlag, o.J. Quart. unpag. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl.

mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 9835 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 666 Clauß, Horst; Hans-Joachim König und Ursula Pfistermeister: Kunst und Archäologie

im Kreis Schwäbisch Hall.

Stuttgart, Aalen: Theiss, 1979. Kl.-Oktav. 398 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 345 Fotos

und Zeichnungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22282 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 667 Cleland, John: Memoiren eines Freudenmädchens. Mit Illustrationen von Siegfried Oelke

und einem Vorwort von Ludwig von Brunn.

Hamburg, Gala, 1964. 229 S. HLdr. Num. Ex. etwas leseschief, sonst gut.

Artikel-Nr.: 7257 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 668 Close Portraits by Lisa Lyons and Martin Friedman.

Minneapolis, Walker Art Center, 1980. Gr.-Oktav. 80 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 10976 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 669 Clot, René-Jean: Un Amour Interdit.

Paris, Grasset, 1984. 299 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5313 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 670 Cocteau, Jean: Taschen-Theater. Übers. v. Werner Riemerschmid.

Wien,  Donau-Verlag,  1952.  Kl.-Oktav.  159 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  14 Zeichnungen des

Verfassers. N.a.V.

Artikel-Nr.: 5644 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 671 Codices Selecti. Faksimile-Ausgaben. Katalog XI. Oktober 1991.

Graz/Austria, Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1991. 151 S. Kartoniert. Mit 4 gefalt.

Faksimileseiten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16644 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 672 Codices Selecti. Faksimile-Ausgaben. Katalog 7. März 1982.

Graz/Austria, Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1982. 131 S. Kartoniert. Mit 6 (gefalt.)

Faksimileseiten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17269 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 673 Coggiatti, Stelvio: Rosen. Über 200 historische und moderne Sorten in Farbe.

München, Delphin, 1988. 256 S. Lam. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9295 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 674 Cohausen, August von: Die Befestigungsweisen der Vorzeit und des Mittelalters.

Frankfurt, Weidlich, 1979. Gr.-Oktav. XLVI, 340 S. u. Taf. Pp. Mit zahlr. Abb. auf 57 Tafeln.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14683 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 675 Colette: Drei...sechs...neun...

Weimar, Kiepenheuer, 1950. Kl.-Oktav. 94 S. Illustr. HLn. Mit 11 Federzeichnungen Walter

Klemm. Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 19551 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 676 Collections du Musée d' ethnographie de Genève. Numéro spécial du Bulletin annuel.

Genève: Musée d'Ethnographie, 1981. Quart. 163 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen

Abbildungen. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 17124 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 677 Concordance de la Bible. Nouveau Testament.

Paris:  Éditons  du  Cerf,  Desclée  de  Brouwer,  1970.  Quart.  673  S.  Ln.  mit  transp.

Schutzumschlag. Schutzumschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17282 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 678 Conrad Felixmüller. Das druckgraphische Werk 1912 - 1976 im Kunstmuseum Düsseldorf.

Schenkung  Titus  Felixmüller  und  Luca  Felix  Müller.  Bearbeitet  von  Friedrich  W.

Heckmanns.

Düsseldorf:  Kunstmuseum,  1986.  Quart.  206  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  s/w-  Abb.

Einband etwas lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29022 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 679 Conrad Westpfahl zum 100. Geburtstag.

Stuttgart: Cantz'sche Druckerei, 1991. Quart. 110 S. Broschur mit Blockbuchbindung. Mit

71 farb. Abb.

Artikel-Nr.: 23763 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 680 Conrads, Ulrich: Panik Stadt. Eine Publikation der Bauwelt.

Braunschweig: Verlag Vieweg, 1979. Quart. 128 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22595 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 681 Considine, Douglas M. Chemical and process technology encyclopedia.

New York  u.a.,  McGraw-Hill,  1974.  Gr.-Oktav.  1261 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.

Umschlag mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 12729 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 682 Conversations-Lexikon für alle Stände. Eine Enzyklopädie.

Lachen, Coron, 1987. 512 S. HLdr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8223 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 683 Coontz, Stephanie: Die Entstehung des Privaten: amerikanisches Familienleben vom 17.

bis  zum  ausgehenden  19.  Jahrhundert.  Theorie  und  Geschichte  der  bürgerlichen

Gesellschaft

Münster:  Westfälisches  Dampfboot,  1994.  Gr.-Oktav.  410  S.  Pp.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15740 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 684 Cooper, Fenimore: Oeuvres Complètes de Fenimore Cooper. Traduction de la Bédollière.

Nouvelle Édition illustrée par Bertall.

Paris:  Gustave  Barba,  Libraire-Éditeur,  o.  J.  Quart.  Bibliothekshalbleinen.  Mit  zahlr.

Holzstichillustr.  Rücken mit kl.  Signaturschild, Vortitel  und Titel  mit  Stempel, Papier teils

geringf. braunfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24860 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 685 Cooper,  Terrance  G.  Biochemische  Arbeitsmethoden.  Übersetzt  u.  bearbeitet  von

Reinhard Neumeier u. H. Rainer Maurer.

Berlin; New York: de Gruyter, 1981. Gr.-Oktav. XVI, 415 S. Ln. Mit 247 Ill. u. graph. Darst. 1

Ecke minimal angestoßen, Name auf Vorsatz, Papier an den Rändern geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 24627 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 686 Cope,  Constantin;  Dana  R.  Burke  und Steven  Meranze:  Atlas  der  interventionellen

Radiologie.

Weinheim u.a.: VCH, 1992. Quart. XIII, 245 S. Ln. Mit zahlr. farb. Ill., graph. Darst. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25802 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 687 Corray, Heinrich (Hrsg.): Tapfer und treu. Bilder aus der Schweizergeschichte. Mit 7 Abb.

nach Gemälden und Zeichnungen von Ferdinand Hodler.

Frauenfeld, Leipzig: Huber u. Co, (1916). Gr.-Oktav. 324 S. HLn., unbeschnitten. Einband

geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25407 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 688 Corsini, Raymond J. (Hrsg.): Handbuch der Psychotherapie. Hrsg. u. Bearb. d. dt. Ausg.:

Gerd Wenninger. Übers. aus d. Engl. von Hannelore von Gemmingen.

Weinheim:  Beltz,  1983.  Gr.-Oktav.  1500  S.  Pp.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 22553 - ( 44.00 €) ab sofort: 30,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 689 Corsten,  Wilhelm  (Hrsg.):  Sammlung  kirchlicher  Erlasse  Verordnungen  und

Bekanntmachungen für die Erzdiözese Köln. Amtliche Ausgabe.

Köln, Bachem, 1929. Gr.-Oktav. XXVI, 893 S. HLdr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4701 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 690 Corsten,  Wilhelm  (Hrsg.):  Sammlung  kirchlicher  Erlasse  Verordnungen  und

Bekanntmachungen für die Erzdiözese Köln. Amtliche Ausgabe.

Köln,  Bachem,  1929.  Gr.-Oktav.  XXVI,  893  S.  HLdr.  stellenweise  stockfl,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 4771 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 691 Coster, Charles de: Die Mär von Ulenspiegel und Lamme Goedzak und ihren heroischen,

ergötzlichen und rühmlichen Abenteuern in Flandern und anderen Landen.

Berlin;  Darmstadt:  Deutsche  Buch-Gemeinschaft,  1956.  447  Seiten.  HLdr.  Mit  48

Zeichnungen von Rafaello Busoni, geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23329 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 692 Coster,  Charles  de:  Smetse  Smee.  Illustriert  von  Josef  Hegenbarth.  Maecenas-

Liebhaberdrucke

Heidenheim: Erich Hoffmann Verlag, 1961. Gr.-Oktav. 144 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. Rücken

und Einbandränder gebräunt, kl. Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 26838 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 693 Coussau, Jean: Aimer la Cuisine du Sud-Ouest. Photograhies Jean-Patrick Gratien.

Rennes: Éditiones Ouest-France, 2005. Quart. 125 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29676 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 694 Cowper,  William: The Poetical  Works.  With  Life,  Critical  Dissertation  and  Explanatory

Notes by George Gilfillian.

Edinburgh,  Nichol,  1854.  XXX,  416,  XXIII,  428  S.  Ln.  mit  Blindprägung,  Rücken  oben

eingerissen, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 12317 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 695 Cox, Beverly und Martin Jacobs: Das Indianer Kochbuch.

München, Christian, 1996. Quart. 255 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 5900 - ( 44.00 €) ab sofort: 30,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 696 Cragg,  Anthony:  Wirbelsäule  -  The  Articulated  Column.  In  der  Skulpturensammlung

Viersen von Joachim Peter Kastner mit einem Text von Anthony Cragg.

Viersen, 1966. Quart. 46 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. Einband minimal berieben,

sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 23461 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 697 Cramer,  Friedrich:  Denkwürdigkeiten  der  Gräfin  Maria  Aurora  Königsmark  und  der

Königsmark'schen  Familie.  Nach  bisher  unbekannten  Quellen.  Mit  den  Beilagen:

Biographische Skizze Friedrich August's des Starken. Quedlinburgische Geschichten.

Leipzig, Brockhaus, 1836. X, 398, 239 S. Priv. schlichter HLn. Buchblock lose in Einband,

Papier gebräunt, die ersten Seiten etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 11839 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 698 Cramer, Johann (Hrsg.): Die fünf französischen Gesetzbücher. Mit gegenüberstehendem

französischen Texte. Les Cinq Codes.

Düsseldorf: Schulz, o.J. 12°. HLdr. mit unterschiedlich farb. Seitenschnitt. Rücken oben u. 1

Gelenk etwas eingerissen, Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 20489 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 699 Craplet,  Bernard:  Auvergne  Romane.  Traduction  anglaise  d'Alan  Mc  Leer,  traduction

allemande d'Hilaise de Vos. la nuit des temps 2

Zodiaque, 1978. 372 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag

mit größerem Einriss (mit Tesa geklebt), geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 25896 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 700 Crick, Francis: Was die Seele wirklich ist.  Die naturwissenschaftliche Erforschung des

Bewusstseins. Aus dem Amerikanischen von Harvey P. Gavagai.

München; Zürich: Artemis und Winkler, 1994. 392 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25133 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 701 Croucher, Robert: Die Story der BMW Motorräder.

Stuttgart, Motorbuch Verlag, 1984. Gr.-Oktav. 124 S. Kst. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. die

Seiten im unteren weißen Rand etwas wellig.

Artikel-Nr.: 9063 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 702 Csapodi, Csaba und Klára Csapodi-Gárdonyi: Bibliotheca Corviniana. Die Bibliothek des

Königs Matthias Corvinus von Ungarn. Deutsch von Henriette und Géza Engl und Martha

Pusztai.

Budapest,  1982.  Quart.  338  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.

Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29164 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 703 Cürie,  P.  F.  P.  F.  Cürie's  Anleitung  die  im  mittleren  und  nördlichen  Deutschland

wildwachsenden  und  angebauten  Pflanzen  auf  eine  leichte  und  sichere  Weise  durch

eigene Untersuchung zu bestimmen.

Leipzig: J. C. Hinrichs'sche Buchhandlung, 1878. Kl.-Oktav. VIII, 440 Seiten. Ln. Mit 233

Holzschnitten. Einband stärker berieben, Papier etwas gebräunt u. teils geringf. stockfl.,

Artikel-Nr.: 21634 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 704 Cürlis, Hans und H. Stephany: Die künstlerischen und wirtschaftlichen Irrwege unserer

Baukunst. Vergleichende kritische Studien deutscher und belgischer Architektur.

München, Piper,  1916. Gr.-Oktav. 130 S. Pp. mit  Rücken- u.  Deckelschild,  Mit  79 Abb.

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 5579 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 705 Cuno Brullmann. (Dt.-frz.-engl. Ausgabe).

Basel;  Boston;  Berlin:  Birkhäuser  Verlag,  1995.  Quart.  127  Seiten.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23994 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 706 Curtis, Ludwig: Die antike Kunst. Ägypten und Vorderasien.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1959. Quart. 293 S. Ln. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Rücken etwas aufgehellt.

Artikel-Nr.: 18104 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 707 Curtius,  Ludwig:  Torso.  Verstreute  und  nachgelassene  Schriften.  Ausgewählt,

herausgegeben u. mit einem Nachwort versehen von Joachim Moras.

Stuttgart:  Deutsche  Verlags-Anstalt,  1957.  Gr.-Oktav.  342  S.  Ln.  mit  transp.

Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Umschlag mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 19670 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 708 Curtius-Nawrath: Das antike Rom.

Wien, München: Anton Schroll & Co, 1963. Quart. 216 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 186

Bildern und 3 Plänen. Umschlag etwas gerändert, die ersten 3 Blätter mit Eckabriss, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21585 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop
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Nr. 709 Cut!  Hollywood  murders,  accidents,  and  other  tragedies.  Foreword  by  John-Michael

Howsen. (Engl. Ausgabe).

Willoughby: Global Book Publishing, 2005. Quart. 368 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und

schw.-w.  Abb.  Einband  minimal  berieben,  Vorderdeckel  mit  kleiner  Druckstelle,  gutes

Exemlar.

Artikel-Nr.: 27485 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 710 Cysarz, Herbert (Hrsg.): Barocklyrik. Zweiter unveränderter fotomechanischer Nachdruck

der Ausgabe Leipzig 1937.

Hildesheim: Georg Olms Verlag, 1969. 278; 305; 265 S. Ln. Band 1: Vor- und Frühbarock

Band 2: Hoch- und Spätbarock

Band 3: Schwund- und Kirchenbarock

- gute Bibliotheksexemplare (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 29362 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 711 Dacque,  Edgar:  Versteinertes  Leben.  Fossilien  in  116  Originalaufnahmen  und  mit  16

Zeichnungen.

Berlin u. Zürich, Atlantis, 1936. Quart. 131 S. Pp. mit Umschl. Umschlag mit Randläsuren,

gebräunt.

Artikel-Nr.: 11069 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 712 Dahl,  Jürgen:  Reisen  nach  Nirgendwo.  Ein  geographisches  Lügengarn  aus  vielerlei

fremden Fäden zusammengesponnen.

Düsseldorf, Rauch, 1965. Quart. 227 S. Illustr. Ln. Mit zahlr. Abb. Name auf Innendeckel,

sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 10679 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 713 Dahlmann, F. C. Herodot. Aus seinem Buche sein Leben. (Forschungen auf dem Gebiete

der Geschichte. Zweiten Bandes erste Abtheilung).

Altona:  Johann Friedrich  Hammerich,  1823.  236 S.  Pp.  Einband berieben,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21849 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 714 Dali. Exposition Dali, avec la collection de Edward F. W. James. 21.11.1970 - 10.1.1971.

Rotterdam:  Museum  Boymans-van  Beuningen,  1970.  Quart.  Unpag.  Broschur  mit

transparenter  Umschlagtasche.  Mit  zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Papier  an  den

Ränden etwas gebräunt, Widmung auf Innendeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24133 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 715 Damiani, Licio: Friuli Venezia Guilia. Città, borghi, paesi, cities, towns, villages. Immagini

di / photography by Gianni D'Affara, testi di / text by Licio Damiani. Engl.-ital. Ausgabe.

Udine: Magnus, 1998. Quart. 203 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 18757 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 716 Daniel Hees "Der Abschied von der Symmetrie". Graphische Folgen und Bücher. Katalog

zur Ausstellung: 31. Oktober bis 1. Dezember 1985: Karl-Ernst-Osthaus-Bund, Karl Ernst

Osthaus Museum Hagen.

Karl-Ernst-Osthaus-Bund  und  Karl  Ernst  Osthaus  Museum,  1985.  Quart.  Broschur.  Mit

farbigen Abbildungen. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 17418 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 717 Daninos, Pierre: Snobissimo oder Das Sehnen nach dem Schein. Illustriert von Carlos

Duss.

Zürich, Arche, 1966. 222 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6621 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 718 Danmar, William: Geisterkenntnis. Empirisch-wissenschaftliche Erklärung der Geisterwelt.

Leipzig:  Oswald Mutze, 1925. 137 S. Illustr.  Ln.  Einband etwas berieben u.  lichtrandig,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18890 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 719 Dante: Dantes Werke. Übertragen und erläutert von Richard Zoozmann.

Leipzig, Hesse & Becker, o.J. 130, 543 S. HLdr. etwas berieben, Rücken leicht verblichen.

Artikel-Nr.: 9999 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 720 Daphniphilos.  Apoll  und  Daphne.  Wolfenbüttel,  Herzog  August  Bibliothek:  Codex

Guelferbytanus 277.4 Extrav. fol. 23r und 1v.

Stuttgart:  Müller  &  Schindler,  1980.  36,1  cm x  27,0  cm.  Mappe minimal  berieben und

lichtrandig, kleiner Fleck auf dem vorderen Deckel, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 27394 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 721 Das alte Ägypten: das Alltagsleben. Ägyptisches Museum Turin. Übersetzung ins Deutsche

von Heinz-Georg Held und Claudia Piras.

Mailand: Electa, 1987. Quart. 282 S. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25425 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 722 Das alte Ägypten: Kunst als Fest. Ägyptisches Museum Turin. Übersetzung ins Deutsche

von Helga Murauer.

Mailand: Electa, 1989. Quart. 261 S. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20057 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 723 Das Bergbau-Handbuch. Hrsg. von der Wirtschaftsvereinigung Bergbau e.V., Bonn.

Essen, Verlag Glückauf, 1983. Gr.-Oktav. 312 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8785 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 724 Das  Bild  vom  Bauern.  Vorstellungen  und  Wirklichkeit  vom  16.  Jahrhundert  bis  zur

Gegenwart.

Berlin, Museum für Deutsche Volkskunde, 1978. Gr.-Oktav. 160 S. Broschur. Mit zahlr. Abb.

Umschlag geringfügig berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16405 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 725 Das erzählerische Werk Thomas Manns. Entstehungsgeschichte, Quellen, Wirkung.

Berlin, Weimar: Aufbau-Verlag, 1976. 550 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18520 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 726 Das große Zille-Album. Einleitung von Werner Schumann.

Hannover:  Fackelträger-Verlag;  Schmidt-Küster  GmbH,  1966.  Quart.  unpag.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag etwas gebräunt u. mit

kleinen Randläsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28439 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 727 Das Handbuch für die Familie.

Krefeld, Heim-Verlag, 1934. Gr.-Oktav. 48 S. Kt. Mit zahlr. Werbeanzeigen. an den Rändern

leicht gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13420 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 728 Das  Haus  der  Staatsoper  und  seine  neue  Gestaltung.  Dargebracht  von  der

Generalintendanz der Preussischen Staatstheater.

Leipzig: Max Beck, 1944. Quart. 35 S. u. Taf. Pp. Mit 80 schw.-w. Abb. Einband etwas

lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20043 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 729 Das Inselschiff. Eine Zweimonatsschrift. Für die Freunde des Insel-Verlages.

Leipzig: Insel, 1920. Vlll, 304 S. HLn. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20680 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 730 Das kleine Buch der Tropenwunder. Kolorierte Stiche von Maria Sibylla Merian. Geleitwort

von Friedrich Schnack. Insel-Bücherei Nr. 351

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 55 S. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24537 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 731 Das kleine Buch der Tropenwunder. Kolorierte Stiche von Maria Sibylla Merian. Geleitwort

von Friedrich Schnack. Insel-Bücherei Nr. 351

Leipzig: Insel Verlag, (1936). 55 S. Pp. Mit zahlr. farb Abb. Tafel 12: Zitronatfalter - geringf.

berieben, Rücken etwas nachgedunkelt.

Artikel-Nr.: 25269 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 732 Das kleine Buch der Tropenwunder. Kolorierte Stiche von Maria Sibylla Merian. Geleitwort

von Friedrich Schnack.

Leipzig,  Insel  (Insel-Bücherei  Nr.  351),  o.J.  54  S.  Pp.  Name  auf  Innendeckel,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11046 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 733 Das kleine Simmel-Buch.

Hannover, Fackelträger, 1957. Qu.-Oktav. Illustr. Pp.

Artikel-Nr.: 4367 - ( 8.00 €) ab sofort: 5,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 734 Das Königsschloss Herrenchiemsee. Ein Führer mit 47 (schw.-w.) Abbildungen.

München: Franz Hanfstaengl, 1925. Kl.-Oktav. 45 S. Ln. mit Goldprägung. Einband minimal

berieben, Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20030 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 735 Das  Königsteiner  Liederbuch.  Ms.  germ.  qu.  719  Berlin.  Hrsg.  von  Paul  Sappler.

Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters. Band 29

München:  C.H.  Beck'sche  Verlagsbuchhandlung,  1970.  Gr.-Oktav.  412  S.  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26435 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 736 Das Kopfkissenbuch der  Hofdame Sei  Shonagon.  Aus dem Japanischen übertragen u.

herausgegeben von Mamoru Watanabé.  Mit  Illustrationen von Masami  Iwata.  Manesse

Bibliothek der Weltliteratur

Zürich: Manesse, 1952. Kl.-Oktav. 307 S. Ln. Einband minimal berieben.

Artikel-Nr.: 19485 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 737 Das Kunstwerk. Eine Zeitschrift über alle Gebiete der bilden Kunst. 1. Jahr. Heft 7.

Baden-Baden, Klein, 1946/1947. Quart. 44 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 5073 - ( 7.00 €) ab sofort: 4,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 738 Das Kunstwerk. Eine Zeitschrift über alle Gebiete der bilden Kunst. 7. Jahr. Heft 3-4.

Baden-Baden, Klein, 1953. Quart. 128 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 5074 - ( 7.00 €) ab sofort: 4,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 739 Das Kunstwerk. Eine Zeitschrift über alle Gebiete der bilden Kunst. Heft 1.

Baden-Baden, Klein, 1946. Quart. 39 S. Brosch. Mit zahlr. teils farb. Abb.

Artikel-Nr.: 4572 - ( 7.00 €) ab sofort: 4,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 740 Das Kunstwerk. Eine Zeitschrift über alle Gebiete der bilden Kunst. III. Jahr. Heft 3.

Baden-Baden, Klein, 1949. Quart. 56 S. Brosch. Mit 1 Farbtafel und zahlr. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 4573 - ( 7.00 €) ab sofort: 4,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 741 Das lebende Herz des Werkes. Soziale und kulturelle Arbeit im VEB Carl Zeiss Jena. Hrsg.

v. d. Werksleitung. Bearb. v. Rudolf Jobst.

Jena, (1954). Quart. 56 S. u. Tafeln, Ln. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Einbd. an den Rändern

minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 10680 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 742 Das Lied der Lieder von Schelomo. Übers., nachgedichtet u. hrsg. v. Stefan Schreiner.

Leipzig  u.  Weimar,  Kiepenheuer,  1981.  Quart.  108  S.  Illustr.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  32

illuminierten Seiten aus dem Machsor Lipsiae. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20282 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 743 Das neue Österreich. Die Ausstellung zum Staatsvertragsjubiläum 1955 / 2005. Oberes

Belvedere, 16. Mai bis 1. November 2005.

Wien: Österreichische Galerie Belvedere, 2005. Quart. 359 S. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. u. farb. Abb. minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19835 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 744 Das Neue Universum. 56. Jahrgang.

Leipzig, Union Deutsche Verlagsanstalt, o. J. 463 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 9444 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 745 Das Papier. Geschichte. Herstellung. Künstlerische Gestaltung. 9. Mai bis 19. Juli 1981.

Leopold-Hoesch-Museum Düren.

Düren:  Leopold-Hoesch-Museum,  1981.  20,5  cm  x  19,8  cm.  82  Seiten.  Broschur  mit

transp. Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. und Zeittafel im Anhang. Einband

und Papier an den Rändern etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22952 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 746 Das  Paris  der  Surrealisten.  Illustrierte  Reisemontage  zur  poetischen  Geographie  einer

Metropole.  Zusammengestellt  und  herausgegeben  von  Pierre  Gallissaires.  Mit  einem

Vorwort von Frank Witzel und einem Nachwort von Walter Benjamin.

Hamburg, Edition Nautilus, 1981. Quart. 155 S. Broschur. Einband etwas gebräunt, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16786 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 747 Das politische Plakat der Welt. Ausstellung 14. Juni 1973 - 29. Juli 1973. Essen, Halle 2

Ausstellungsgelände an der Gruga. Deutsches Plakat-Museum: Sammlung Internationaler

Plakatkunst, Nr. 8

Deutsches Plakat-Museum, 1973.  Unpag.  Broschur.  Mit  zahlreichen farb.  Abb.  Einband

etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24136 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 748 Das polnische Lichtbild.

Halle,  VEB  Fotokinoverlag,  1961.  Gr.-Oktav.  Brosch.  Mit  118  Abb.  Einbd.  mit  kleinen
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Randläs.

Artikel-Nr.: 5671 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 749 Das Reiderland. Beiträge zur Heimatkunde des Kreises Weener. Hrsg. im Auftrage des

Kreisausschusses von Landrat Dr. Siebs.

Kiel, 1930. Quart. 163 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Vorsätze leicht stockfl.

Artikel-Nr.: 9208 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 750 Das Rolandslied. Übertragen von Max Wetter. (Rot-schwarzer Druck in der Delfin Letter).

Delfin Verlag, 1949. 143 S. Pp. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 5874 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 751 Das romanische Elsass. Einführung von Hans Haug. Texte, Karten und Grundrisse von

Robert Will. 161 erstmals veröffentlichte Fotos von Zodiaque. Ins Deutsche übersetzt von

Hilaire de Vos und Dr. Joseph Schlippe. la nuit des temps

Zodiaque, 1966. 333 S. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Umschlag mit Läsuren, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25390 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 752 Das Theosophische Gebetbuch.

Leipzig, Theosophisches Verlagshaus, (ca. 1925). VII, 223 S. Flex. Leder mit Goldschnitt.

Titelblatt  fehlt,  Einband  stärker  berieben,  mit  zahlr.  Bleistiftanstreichungen  und

-bemerkungen.

Artikel-Nr.: 16587 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 753 Das Werben für den Pelikan. 125 Jahre Pelikan.

Hannover, 1963. 24 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 14818 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 754 Das  Wort  der  Meister.  Bekenntnisse  zu  Schrift  und  Druck  aus  fünf  Jahrhunderten,

zusammengestellt und eingeleitet von Elisabeth Geck.

Mergenthaler-Verlag der Linotype GmbH, 1966. Gr.-Oktav. 149 S. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit schw.-w. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20580 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 755 Das Zeesener Buch 1940/41. Für die Kameradschaft hrsg. vom Reichspostminister.

Berlin, Verlag für Wissenschaft und Leben, 1942. 375 S. Pp. (in HPrgt.-Optik). Mit zahlr.

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17273 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 756 Daube (Sporgel), Ernst: Ollerhand Sochen zen Lasen un Lochen.

Altenburg: Oskar Bonde Verlag, o. J. 158 Seiten. HLn. minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29537 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 757 Daudet, Alphonse: Jack. Moeurs Contemporaines.

Paris,  Dentu,  1876.  Kl.-Oktav.  396,  366  S.  Priv.  Ln.  mit  RSchild,  Einbde.  etwas

angeschmutzt u. leseschief, tls. stockfl., die Vortitel mit winzigen Löchern (als Ergebnis des

vergeblichen Versuchs, handschriftl. Inv.Nummern auszuradieren).

Artikel-Nr.: 7123 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 758 Daudet, Alphonse: Numa Roumestan. Roman de moeurs parisiennes.

Paris,  Flammarion,  o.J.  283  S.  HLdr.  mit  Goldschnitt,  Rückengoldprägung,  marmor.

Bezugs-  u.  Vorsatzpapier.  Farb.  illustr.  O.Brosch.  mit  eingebunden.  Illustrations  de  S.

Sauvage. wenige Bleistiftanstr., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10221 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 759 Daudet, Leon: Clemenceau qui Sauva la Partie. Etude de Paul Mathiex. Portrait de Rene

Godard.

Paris, Editions du Capitole, 1930. 236 S. Brosch. Nr. 2549 v. 4000 auf Alfa. Mit zahlr. Abb.

Einbd. etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 7130 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 760 Daumier. Les Gens de Médecine. Catalogue raisonné de Jean Adhémar.

Paris, Éditions Vilo, 1966. Quart. 133 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag mit Läsuren, 1

Ecke etwas angestoßen.

Artikel-Nr.: 16479 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 761 Dautzenberg, Gerhard: Sein Leben bewahren. (Studien zum alten und neuen Testament).

München, Kösel-Verlag, 1966. Quart. 180 S. Broschur. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 16694 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 762 Davanzo Poli, Doretta: Angewandte & dekorative Kunst in Venedig. Fotografien von Mark

E. Smith.

Köln: Könemann, 1999. Quart. 304 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.
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Abb. Umschlag mit Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29167 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 763 David,  Ludwig:  Ratgeber  im  Photographieren.  Leicht  faßliches  Lehrbuch  für

Liebhaberphotographen.

Halle  (Saale):  Wilhelm  Knapp,  1925.  Kl.-Oktav.  266,  XXIV,  8  S.  Kartoniert.  Mit  102

Textbildern,  31  Bildtafeln  und  einer  Belichtungs-Tabelle  als  Beilage.  Rücken  geringf.

eingerissen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20170 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 764 David-Neel, Alexandra: Unbekannte tibetische Texte. Weisheitsbücher der Menschheit

München-Planegg:  Otto  Wilhelm  Barth-Verlag,  1955.  171  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag mit stärkeren Läsuren.

Artikel-Nr.: 18869 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 765 Davies, Nina M. Picture Writing in Ancient Egypt.

London, Oxford University Press, 1958. Quart. 55 S. u. Taf. Pp. mit Umschl. Mit 17 farb. u.

schw.-w. Tafeln. Umschl. mit kl. Läsuren, N.a.V., vereinzelte Bleistiftanmerkungen.

Artikel-Nr.: 13533 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 766 Davies, P. Ch. W. und J. R. Brown (Hrsg.): Superstrings. Eine Allumfassende Theorie?

Übers. v. H.-P. Herbst.

Basel u.a., Birkhäuser, 1989. 272 S. Lam. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7908 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 767 Davies,  Paul  &  Gribbin,  John:  Auf  dem  Weg  zur  Weltformel.  Superstrings,  Chaos,

Complexity- und was dann? Übers. v. W. Rhiel.

Berlin, Byblos, 1993. 292 S. Pp. mit Umschl. minimal leseschief, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7911 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 768 Davis, Brian L.  Uniformen und Abzeichen der  Nato.  Geschichte und Organisation.  Ins

Deutsche übertragen von Wolf Westerkamp.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1991. Quart. 210 S. Pp. Mit farb. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 18972 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 769 Davis, Brian L. Uniformen und Abzeichen des Deutschen Heeres 1933 - 1945.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1973. Quart. 234 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr.

teils Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21106 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 770 Davis, Jim: Garfield at 25. In Dog Years I'd Be Dead. (Engl. Ausgabe).

New York: Ballantine Books, 2002. Quart. 224 Seiten. Farb. illustr. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26771 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 771 Dawson, John [Hrsg.]: Handbuch der künstlerischen Drucktechniken.

Freiburg im Breisgau; Basel; Wien: Herder, 1983. Quart. 192 S. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit  zahlr.  Ill.  (z.T.  farb.).  Umschlag  berieben,  Name  und  Anmerkung  mit  Bleistift  auf

Titelblatt.

Artikel-Nr.: 25848 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 772 De Mello, Anthony: Der Dieb im Wahrheitsladen. Die schönsten Weisheitsgeschichten.

Freiburg im Breisgau; Basel;  Wien: Herder,  1998. 365 S. HLn. Rückenprägung minimal

verblichen, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22171 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 773 Deberly, Henri: L' Ennemi des Siens.

Paris,  Gallimard,  1925.  221  S.  Brosch.  1  v.  100  Ex.  "reserves  aux  bibliophiles  de  la

nouvelle revue Francaise". Dieses Ex. mit der Nr. VII "imprime pour M. Jean Gondrexon".

unaufgeschnitten, Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7110 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 774 Debes, Dietmar [Hrsg.]: Zimelien. Bücherschätze der Universitätsbibliothek Leipzig.

Leipzig: E. A. Seemann, 1988. Quart. 363 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 262 Abb. z.T.

farb., graph. Darst. u. Noten. Umschlag mit kleinen Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25105 - ( 14.80 €) ab sofort: 10,36 € ⇛ zum Shop

Nr. 775 Debussy, Claude: 1er Quatuor Pour 2 Violons, Alto et Violoncelle.

Paris: Editions Durand & Cie, 1971. 50 S. Kartoniert. Einband minmal lichtrandig.

Artikel-Nr.: 19966 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 776 Decker,  Marlene  (Hrsg.):  Diethelm  Koch.  Bildhauer  des  Konkreten.  Werkverzeichnis

1966-2005.

Mainz:  Chorus  Verlag,  2006.  351  Seiten.  Pp.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Einband
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minimal berieben, mont. Postkarte auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23109 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 777 Decorative Printed Maps of the 15th to 18th Centuries. A revised edition of Old Decorative

Maps and Charts by A. L. Humphreys.

London,  Spring  Books,  1966.  Quart.  VIII,  80  S.  u.  Tafeln.  Pp.  With  84  (tls.  farb.)

reproductions and a new text von R. A. Skelton. Eindb. etwas lichtrandig, Rücken unten

minimal eingerissen.

Artikel-Nr.: 8153 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 778 Decsey, Ernst: Bruckner. Versuch eines Lebens.

Berlin: Schuster und Löffler, 1921. Gr.-Oktav. 231 S. + 2 S. Register. HLn. Einband geringf.

berieben, Vorsätze schwach stockfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26925 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 779 Dederich, Walter: Erbe und Erneuerung. Reden und Aufsätze.

Düsseldorf, Schwann, 1959. 155 S. Ln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 8740 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 780 Degen,  Horst  und  Peter  Lorscheid:  Statistik-Lehrbuch  mit  Wirtschafts-  und

Bevölkerungsstatistik.  Methoden  der  Statistik  im  wirtschaftswissenschaftlichen

Grundstudium. Lehr- und Handbücher der Statistik

München; Wien: Oldenbourg, 2002. Gr.-Oktav. X, 375 S. Pp. Mit graph. Darst. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25748 - ( 29.80 €) ab sofort: 20,86 € ⇛ zum Shop

Nr. 781 Degering, Hermann (Hrsg.): Teuerdank. Ein literarischer, künstlerischer und historischer

Ausschnitt.  Nach  dem  illuminierten  Pergamentexemplar  im  Besitz  der  preußischen

Staatsbibliothek.

Bielefeld,  Leipzig:  Verlag  von  Belhagen  und  Klasing,  1927.  68  S.  Pp.  Mit  zahlreichen

farbigen Abb. Einband etwas berieben und gebräunt, innen gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28873 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 782 DeGreck,  P.  Leben und Wirken von Aegidius  Gelen aus Kempen,  S.S.  Theol.  Licent.,

Canonicus  und  Scholaster  zum h.  Andreas  in  Köln,  Probst  der  Kollegiatkirche  zum h.

Martin  in  Kranenburg  und Weihbischof  in  Osnabrück,  dem letzten  Historiographen des

Erzstiftes  Köln,  mit  Bezug  auf  seinen  Bruder  Johann,  General-Vikar  in  Köln,  und  ihr

Zeitalter. Nebst erläuternden historischen Bemerkungen.

Köln, Renard und Dübyen, 1835. 47 S. Priv. Pp. (beigebunden 12 Seiten Notizen von alter

Hand), Mit 2 lith. Bildnissen. tls. unfachmännisch ausgeführte Bindearbeit, einige Seiten mit

verstärkten Innenstegen, dadurch ein Porträt mit schmalem seitlichen Bildverlust, Papier

tlw. gebräunt bzw. fleckig.

Artikel-Nr.: 7641 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 783 Dehio, Georg: Handbuch der deutschen Kunstdenkmäler: Die Bezirke Neubrandenburg,

Rostock, Schwerin.

München, Berlin: Deutscher Kunstverlag, 1980. VIIII, 491 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19812 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 784 Dehmlow, Eckehard V. Phase Transfer Catalysts. Properties and Applications.

Damstadt; Hohenbrunn: Merck-Schuchadt, o.J. Quart. 83 S. Kartoniert. Mit Abbildungen.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17964 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 785 Deinhardstein, Ludwig Franz: Künstlerdramen. Erster und zweiter Theil.

Leipzig: Brockhaus, 1845. IX, 271, 258 S. Pp. mit Rückenschild. Einbände berieben und

etwas lichtrandig, Papier stockfl., Titellage von Band 1 gelöst.

Artikel-Nr.: 20747 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 786 Delahaye,  Karl;  Erwin Gatz und Hans Jorissen: Bestellt  zum Zeugnis.  Festgabe für

Bischof Dr. Johannes Pohlschneider zur Vollendung des 75. Lebensjahres und zur Feier

des 50jährigen Priesterjubiläums.

Aachen, Einhard-Verlag GmbH, 1974. 441 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit Abb. Umschlag

etwas gerändert, Exlibris.

Artikel-Nr.: 25992 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 787 Delbrück, Ferdinand: Xenophon. Zur  Rettung seiner  durch B.  G.  Niebuhr gefährdeten

Ehre dargestellt von Ferdinand Dehlbrück.

Bonn: Adolph Marcus, 1829. XIV, 238 Seiten. Schlichter Pp. Einband berieben, die ersten

XIV Seiten mit Wasserrand, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22302 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 788 Delessert, Etienne: Dann fiel der Maus ein Stein auf den Kopf. So fing sie an die Welt zu

entdecken. Ein Bilderbuch. Deutsch von Gert Loschütz.

München: dtv, 1976. Kl.-Oktav. unpag. Kartoniert. Einband berieben.

Artikel-Nr.: 22281 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 789 Delicata,  Aldo und Beverley  Cole:  Speed  to  the  West.  Great  Western  Publicity  and

Posters, 1923 to 1947.

Harrow Weald: Capital Transport Publishing, 2000. 64 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29331 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 790 Demianski, Marek: Physics of the Expanding Universe. Lecture Notes in Physics; Vol. 109

Berlin, Heidelberg, New York: Springer, 1979. Gr.-Oktav. 210 S. Kartoniert.  Stempel auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19051 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 791 Demokritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen. Von dem Verfasser

der "Briefe eines in Deutschland reisenden Deutschen".

Stuttgart: Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1857. Kl.-Oktav. Pp. Mit 1 Porträt. Einbände

teils etwas beschädigt, Papier stark gebräunt bzw. stockfl.

Artikel-Nr.: 21852 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 792 Demus,  Jörg;  Karla  Höcker  und von Wolf-Eberhard Lewinski  u.a.  Dietrich  Fischer-

Dieskau.

Berlin: Rembrandt, 1966. Quart. 88 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 18705 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 793 Denkmalschutz  und  Denkmalpflege  in  Nordrhein-Westfalen.  Bericht  1980-1990.  Hrsg.

Ministerium f. Stadtentwicklung und Verkehr des Landes NRW.

o. J. Quart. 240 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 6455 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 794 Dennstedt,  M.  Anleitung  zur  vereinfachten  Elementaranalyse  nach  der  Makro-  und

Mikromethode. Neu bearbeitet von Walther Utermark.

Hamburg, Meissner, 1947. VI, 118 S. Priv. HLn. Mit Textabb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11077 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 795 Denny, Norman und Josephine Filmer-Sankey: The Bayeux Tapestry. The Story of the

Norman Conquest: 1066.

London, Collins, 1966. Qu.-Oktav. unpag. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Abb. Umschl. mit

einigen Einrissen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5612 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 796 Depping,  Guillaume:  Die  Körperkraft  und  Geschicklichkeit  des  Menschen.  Historische

Darstellung der Leibesübungen bei den alten und neuen Völkern. Aus dem Französischen

von Robert Springer.

Minden: Bruns, 1881. VIII, 396 S. HLdr. (um 1900). Mit 69 (tls. ganzseitigen) Abb. Einband

geringf.  berieben,  Vorsätze  und  anfangs  und  zum Ende  etwas  stockfleckig,  Name auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27954 - ( 240.00 €) ab sofort: 168,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 797 Der Akt von damals. Die Erotik in der frühen Photographie aus der privaten Sammlung von

Ernst und Günter Bartosch.

München u. Berlin, Herbig, 1976. Quart. 195 S. Pp. etwas gestaucht, Umschl. berieben u.

mit Läs.

Artikel-Nr.: 6875 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 798 Der Blaue Reiter. Städtische Galerie im Lenbachhaus München. Sammlungskatalog 1.

München,  1966.  Quart.  163  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24141 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 799 Der Blaue Reiter. Zeichnungen und Graphik von Marc, Kandinsky, Klee, Macke, Jawensky,

Campendonk, Kubin. Einleitung von H. M. Wingler.

Feldafing Obb., Buchheim, (1954). Illustr. Pp. Mit 35 Abb. Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 4373 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 800 Der  Bordesholmer  Altar  Meister  Brüggemanns.  Herausgegeben  von  Freerk  Haye

Hamkens. Insel-Bücherei Nr. 495

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 55 S. Pp. Mit 48 schw.-w. Bildtafeln. Rücken gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25270 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 801 Der Bordesholmer Altar Meister Brüggemanns. 48 Bildtafeln.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei 495), 1969. Illustr. Pp. Kanten minimal berieben.

Artikel-Nr.: 8303 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 802 Der Briefwechsel zwischen Schiller und Goethe. Herausgegeben von Emil Staiger.

Frankfurt (Main): Insel, 1966. 1074 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21327 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 803 Der Davidstern. Zeichen der Schmach. Symbol der Hoffnung. Ein Beitrag zur Geschichte

der Juden. Herausgegeben von Wolf Stegemann und Johanna Eichmann.

Dorsten, 1991. 206 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen und s/w- Abb. Einband etwas berieben,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28736 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 804 Der  Deutsche  Holzschnitt  der  Reformationszeit  aus  dem  Besitz  des

Schloßmuseums/Museen der Stadt Gotha. Ausstellungskatalog The National Museum of

Western Art, Tokyo. 14.Januar - 5.März 1995.

Tokyo: The National Museum of Western Art, 1995. Quart. 149 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28784 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 805 Der Einzelne und die Masse. Kunstwerke des 19. und 20. Jahrhunderts. Ruhrfestspiele

Recklinghausen 1975. Städtische Kunsthalle Recklinghausen.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5397 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 806 Der  Eisenhändler.  Taschen-  und  Handbuch  für  den  Eisen-,  Metall-,  Eisenwaren-  und

Werkzeughandel mit Kalender 1926. Neunzehnter Jahrgang.

Bunzlau: Otto Hoffmanns Verlag, o. J. Kl.-Oktav. 647 46 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-

w.  Abb.  Außengelenke  geplatzt,  1  Lage  im  Inseranten-Anhang  gelöst,  ohne  die

eingesteckte Beilage (?), Papier qualitätsbedingt etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 27764 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 807 Der  Erzähler  an  der  Elster.  Unterhaltungsbeilage  zum  Anzeiger  für  Bad  Elster  und

Umgebung. 1915. Nr. 1-19, 21-24, 26, 27, 29, 30, 36, 42-45, 47, 51 und 52.

Bad Elster,  Max Ziegler,  1915.  Quart.  Bibliothekshalbleinen.  Mit  sehr  zahlr.  Abb.  (meist

Abb. von Soldaten). gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18484 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 808 Der  Fall  Flick.  Militärgerichte  der  Vereinigten  Staaten  im  Gerichtsgebäude  Nürnberg,

Deutschland. Sitzung des Militärgerichts 4 am 22. Dezember 1947. Die Vereinigten Staaten

von Amerika gegen Friedrich Flick u.a.

o.J. 50 S. Broschur. an den Rändern etwas gebräunt, Vorderdeckel mit kl. Druckstelle.

Artikel-Nr.: 25386 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 809 Der  fliegende Teppich.  Märchen aus Kasachstan und Usbekistan.  Erzählt  von Jaroslav

Tichy. Illustriert von Miloslav Troup.

Zürich; Stuttgart: Flamberg Verlag, 1968. Quart. 228 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farb. Illustr. Umschlag mit kleinen Randläsuren, geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 22833 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 810 Der Frankfurter. Eine deutsche Theologie. Übertragen u. eingeleitet von Joseph Bernhart.

(Der Dom. Bücher der deutschen Mystik).

Leipzig, Insel, 1920. 211 S. HLn. tls. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 13819 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 811 Der große Xenos-Atlas der Völker. Text: Brunetto Chiarelli u. Anna Lisa Bebi. Illustrationen:

Paola Ravaglia.

Hamburg: Xenos, 1997. Quart. 61 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. Einband

minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24303 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 812 Der  hispanoamerikanische  Roman.  Band  1.  Von  den  Anfängen  bis  Carpentier.

Herausgegeben von Volker Roloff mit Harald Wentzlaff-Eggebert.

Darmstadt:  Wiss.  Buchges,  1992.  375  S.  Pp.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21694 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 813 Der  hl.  Gertrud  der  Großen  Gesandter  der  göttlichen  Liebe.  Nach  der  Ausgabe  der

Benediktiner von Solesmes übersetzt von Johannes Weißbrodt.

Freiburg  im Breisgau:  Herder,  1932.  Kl.-Oktav.  624 S.  Ln.  Vorsätze  mit  Abklatsch  des

Umschlages, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 18870 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 814 Der Keltenfürst von Hochdorf, Methoden und Ergebnisse der Landesarchäologie. Katalog

zur  Ausstellung,  Stuttgart,  Kunstgebäude  vom  14.  August  bis  13.  Oktober  1985.

Landesdenkmalamt Baden-Württemberg

Stuttgart: Theis, 1985. 512 S. Broschur. Mit 773 farb. u. schw.-w. Abb. und graph. Darst.

Schnitt minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23859 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 815 Der Keltenfürst von Hochdorf. Methoden und Ergebnisse der Landesarchäologie in Baden-

Württemberg.  Katalog  zur  Ausstellung  in  der  Josef-Haubrich-Kunsthalle  Köln  vom  31.

Januar bis 31. März 1986.

o. J. 512 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9657 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 816 Der König und der Bettler. Indische Märchen. Übertragen von Friedrich v. der Leyen.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei), (1962). 77 S. Gelb. Kt. Kaufhausausgabe - Rückenkanten

etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14842 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 817 Der Landkreis Lennep und seine Gemeinden. Herausgegeben vom Landrat des Kreises

Lennep. Deutschlands Städtebau

Berlin: Dari, 1925. Quart. 184 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband etwas

fleckig und mit kleinen Läsuren, Papier teils etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 24785 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 818 Der Landkreis Tecklenburg. Heute und Morgen. Vorschläge zur Strukturverbesserung.

1965. Quart. 161 S. HLn. Mit Tab. u. tls. gefalt. Karten. Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 6127 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 819 Der Literatur-Brockhaus. Herausgegeben und bearbeitet von Werner Habicht, Wolf-Dieter

Lange und der Brockhaus-Redaktion.

Mannheim:  Brockhaus,  1988.  Gr.-Oktav.  720,  736,  728  S.  Ln.  mit  Kopfgoldschnitt.  Mit

Abbildungen,  zum  Teil  farbig.  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18284 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 820 Der  Mai.  Illustrierte  Jugendzeitschrift.  Jahrbuch  für  die  katholische  Jugend.  25.  Jahrg.

1914/15, redigiert von Liane Becker.

M. Gladbach, Volksvereins-Verlag, 1915. 428 S. Illustr. Ln. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 10685 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 821 Der  Mai.  Illustrierte  Jugendzeitschrift.  Jahrbuch  für  die  katholische  Jugend.  26.  Jahrg.

1915/16, redigiert von Liane Becker.

M. Gladbach, Volksvereins-Verlag, 1916. 372 S. Illustr. Ln. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 10686 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 822 Der  Mai.  Illustrierte  Jugendzeitschrift.  Jahrbuch  für  die  katholische  Jugend.  26.  Jahrg.

1915/16, redigiert von Liane Becker.

M. Gladbach, Volksvereins-Verlag, 1916. 372 S. Illustr. HLn. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 10687 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 823 Der National-Epos der Tibeter Gling König Ge sar. Aus dem Tibetischen übersetzt von P.

Matthias Hermanns.

Regensburg,  Habbel,  1965.  Gr.-Oktav.  962  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  2  gefalt.  Tafeln.

Umschlag  mit  kleinen  Läsuren,  zahlr.  Namenseinträge  (einer  Schulklasse)  auf  Vorsatz,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11216 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 824 Der neue Blumengarten. Stadt und Land auf Neuruppiner Bilderbogen. Herausgegeben

von Lisa Riedel und Werner Hirte.

Berlin, Eulenspiegel, 1995. Quart. 143 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbtafeln. Umschlag

mit Randläsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29146 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 825 Der Rabe. Magazin für jede Art von Literatur. Nr. 8.

Zürich, Haffmans, 1984. Brosch.

Artikel-Nr.: 5136 - ( 5.00 €) ab sofort: 3,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 826 Der Sämann. Knabenbuch. Ein Jugendbuch zur Belehrung unt Unterhaltung.

Kirnach-Villingen, Verlag der Schulbrüder, o.J. 247 S. Illustr. HLn. Mit zahlr. Illustr. Einbd.

etwas berieben u. angeschmutzt, tlw. stockfl., Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 4817 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 827 Der späte Expressionismus 1918 - 1922. Bücher, Bilder, Zeitschriften, Dokumente. Eine

Ausstellung der Veranstaltungsreihe "Wege und Gestalten" in der Kleinen Galerie Biberach

an der Riss.

Biberacher  Verlagsdruckerei,  1966.  Quart.  58  S.  Kartoniert.  Mit  Abbildungen.  Einband

etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 17806 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 828 Der Tag anderer. Von der Verfasserin der "Briefe, die ihn nicht erreichten".

Berlin,  Paetel,  1905.  224  S.  u.  8  S.  Werbung,  Ln.  Mit  handschriftlicher  Widmung  und

Signatur von Adolf Mielke auf dem Vorsatz. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 10472 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 829 Der Wolfsmensch. Zehn Kriminalfälle. (Der neue Pitival. Bd. II. Hrsg. v. G. Mostar u. R. A.

Stemmle).

München u.a., Desch, 1963. 362 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt u. mit Läs., St.a.V.

Artikel-Nr.: 9869 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 830 Der Zeichner Kokoschka. Vorwort von Paul Westheim.

New York, Ernest Rathenau, 1961. Quart. 15S. u. Taf. Bibliotheksleinen. Nr. 346 von 500

Exemplaren.  Mit  146  Tafeln.  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (gestempelt,  Rücken  mit

Signaturschild).

Artikel-Nr.: 14500 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 831 Derbolav,  Josef:  Abriß  europäischer  Ethik.  Die  Frage  nach  dem  Guten  und  ihr

Geisteswandel.

Würzburg:  Könighausen  +  Neumann,  1983.  152  Seiten.  Bibliothekshalbleinen.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27510 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 832 Derbolav,  Josef;  Clemens  Menze  und  Friedhelm  Nicolin  (Hrsg.):  Sinn  und

Geschichtlichkeit. Werk und Wirkungen Theodor Litts.

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1980.  Gr.-Oktav.  350  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28475 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 833 Dernburg, Heinrich: Lehrbuch des Preußischen Privatrechts und der Privatrechtsnormen

des Reichs. Dritter Band.

Halle, Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1881. X, 747 S. HLdr. Einband etwas

berieben u. beschabt, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28449 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 834 Dernburg, Heinrich: Pandekten. Zweiter Band: Obligationsrecht.

Berlin, Müller, 1894. VII, 403 S. HLdr. mit Rückengoldprägung. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 16110 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 835 Deshairs, Leon: L'Art des origines a nos jours. Preface de Paul Leon.

Paris, Larousse, 1932. Quart. Grün. Ln. mit Gold- und reicher Blindprägung. Mit zahlr. farb.

u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13710 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 836 Dessauer, Friedrich: Wilhelm C.Röntgen. Die Offenbarung einer Nacht.

Frankfurt  a.M.:  Verlag  Josef  Knecht  -  Carolusdruckerei,  (1945).  167  S.  HLn.  mit

Schutzumschlag. beiliegend: Orig.-Foto des Verfassers.

- Umschlag lädiert, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 29350 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 837 Dethier, Jean: Gares d'europa. Photographies de Francois-Xavier Bouchart.

Denoel, 1988. Quart. 187 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18788 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 838 Dettelbacher, Werner: Alte Städteansichten am ganzen Mainlauf. 70 Stadtansichten des

19. Jahrhunderts.

Wuppertal, Schwarze, 1979. Qu.-Quart. Pp. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14681 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 839 Dettmer, Hans A. Grundzüge der Geschichte Japans. Grundzüge: Band 2

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1965. 144 S. Kartoniert. Mit zwei Karten

im Text. Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22123 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 840 deutsch. ideen 7. Sprach- und Lesebuch für das Gymnasium 7. Jahrgangsstufe.

Braunschweig: Schroedel, 2007. Quart. 310 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.
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neuwertig.

Artikel-Nr.: 17604 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 841 Deutsche  Bildhauer:  1900  -  1933.  Sculptori  germani.  Plastik  und  Graphik.  Wilhelm-

Lehmbruck-Museum der Stadt Duisburg: 14.12.1976 - 30.1.1977. (Dt.-ital- Ausg.).

Duisburg: Wilhelm-Lehmbruck-Museum, 1976. Gr.-Oktav. 298 S. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. an den Rändern minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24132 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 842 Deutsche Expressionisten aus der Sammlung Morton D. May St.  Louis,  USA. Museum

Folkwang Essen. 2.3.-13.4.1969.

o. J. Quart. 106 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6062 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 843 Deutsche Intellektuelle im Exil. Ihre Akademie und die "American Guild for German Cultural

Freedom".  Eine  Ausstellung  des  Deutschen  Exilarchivs  1933-1945  der  Deutschen

Bibliothek, Frankfurt am Main.

München  u.a.,  Saur,  1993.  Gr.-Oktav.  584  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  Brosch.  etwas

knitterfaltig, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5839 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 844 Deutsche Intellektuelle im Exil. Ihre Akademie und die "American Guild for German Cultural

Freedom".  Eine  Ausstellung  des  Deutschen  Exilarchivs  1933-1945  der  Deutschen

Bibliothek, Frankfurt am Main.

München u.a., Saur, 1993. Gr.-Oktav. 584 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 5840 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 845 Deutsche Künstler des 20. Jahrhunderts in Selbstbildnissen. Hrsg. von K. F. Ertel.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei), (1963). 46 S. Rot. Kt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14844 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 846 Deutsche  Landschaften  und  Städte  in  der  niederländischen  Kunst  des  16.  bis  18.

Jahrhunderts.  Ausstellung  von  Gemälden  und  Handzeichnungen  im  Kaiser  Wilhelm-

Museum zu Krefeld.

Düsseldorf:  A.  Bagel,  1938.  Quart.  40 S.  Kt.  mit  mont.  Deckelillustr.  Mit  schw.-w.  Abb.

Einband geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 19200 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 847 Deutsche Malerei des 19. Jahrhunderts. 60 Meisterwerke aus der Nationalgalerie Berlin

vom 20. Juli - 14. September 1980 ausgestellt in der Kunsthalle Düsseldorf.

o. J. Quart. 126 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5684 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 848 Deutsche Schwänke.

Berlin, Deutsche Buch-Gemeinschaft, o.J. 201 S. Farb. illustr. HLdr. Mit zahlr. Illustr. Einbd.

wenig berieben u. fleckig.

Artikel-Nr.: 5603 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 849 Deutsche Spielmannserzählungen des Mittelalters. Nacherzählt  und herausgegeben von

Gretel und Wolfgang Hecht.

Leipzig, Insel, 1982. 238 S. Ln. mit Umschl. Mit 30 Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8931 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 850 Deutsche Volkstrachten. Eine Sammlung deutscher Trachtenbilder.

Köln, Verlag Haus Neuerburg, o.J. Quart. Pp. Mit 198 farb. Sammlebildern. Einband etwas

angeschmutzt u. berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17673 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 851 Deutsche  Zeichnungen  der  Gegenwart.  (Contemporary  German  Drawings).  Deutsche

Graphik der Gegenwart. Museum Ludwig der Stadt Köln.

Köln, Lufthansa, 1982. Brosch. im Schuber. Mit zahlr. Farbabb. Schuber etwas lichtrandig,

Rücken etwas verblichen, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 14748 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 852 Deutscher Baukalender 1940. 68. Jahrgang.

1940.  Kl.-Oktav.  114  S.  Ln.  Mit  zahlreichen  s/w-  Abb.  etwas  gebräunt,  ohne  die

eingesteckten Beilagen.

Artikel-Nr.: 26183 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 853 Deutscher Garten-Kalender. Neunundsechzigster Jahrgang 1942. Hrsg. von J. Saathoff.

Berlin, Parey, (1942). 12°. Ln. mit zahlr. handschriftl. Bleistifteintragungen.

Artikel-Nr.: 15995 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 854 Deutscher Garten-Kalender. Sechsundsechzigster Jahrgang 1939. Hrsg. von J. Saathoff.

Berlin, Parey, 1936. 12°. Ln. mit zahlr. handschriftl. Bleistifteintragungen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15996 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 855 Deutscher Garten-Kalender. Siebenundsechzigster Jahrgang 1940. Hrsg. von J. Saathoff.

Berlin, Parey, (1940). 12°. Ln. mit zahlr. handschriftl. Bleistifteintragungen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15994 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 856 Deutscher Städtetag. Im Dienst deutscher Städte 1905-1980. Ein kommunales Sachbuch

zum 74jährigen Jubiläum.

Stuttgart, Kohlhammer, 1980. 326 S. Ln. mit Goldpräg. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8772 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 857 Deutsches Bühnen-Jahrbuch. 68. Jahrgang 1960 (Spielzeit 1959/1960).

Hamburg, 1959. XXXII, 640 S. HLn. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 17014 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 858 Deutsches Bühnen-Jahrbuch. 69. Jahrgang 1961 (Spielzeit 1960/1961).

Hamburg, 1960. XXVIII, 659 S. HLn. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 17015 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 859 Deutsches Lied.

Berlin, Heyder, (1919). Tafeln lose in illustr. Mappe. Mit 12 Zeichn. von Otto Ubbelohde.

Mappe mit Einrissen.

Artikel-Nr.: 24922 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 860 Dexel, Walter: Hausgerät, das nicht veraltet. Grundsätzliche Betrachtungen über die Kultur

des Tischgeräts. Versuch einer Geschmackserziehung an Beispiel und Gegenbeispiel.

Ravensburg:  Otto  Maier,  1938.  Quart.  72 S.  HLn.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21336 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 861 Diabola. Privatdruck.

Düsseldorf, Bourbon-Presse, 1973. 152 S. Brosch. Mit Abb.

Artikel-Nr.: 7206 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 862 Dialog mit der Bibel. Malerei und Grafik aus der DDR zu biblischen Themen. Begleitender

Text von Jürgen Rennert.

Berlin;  Altenburg:  Evangelische  Haupt-Bibelgesellschaft,  1985.  207  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen farb.  und schw.-w. Abb.  Umschlag mit  Läsuren,  sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23322 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 863 Die Apokryphen. Das sind Bücher, so der heiligen Schrift nicht gleich gehalten, und doch

nützlich und gut zu lesen sind. Nach der deutschen Übersetzung D. Martin Luthers.

Stuttgart:  Priviligierte  Württembergische  Bibelanstalt,  o.  J.  Quart.  136  S.  Ln.  Einband

minimal lichtrandig, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29745 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 864 Die Apostolischen Väter. Eingeleitet, hrsg., übertragen und erläutert von Joseph A. Fischer.

Griechisch und deutsch.

München:  Kösel-Velag,  1981.  279  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  geringfügig

gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17133 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 865 Die Bau- und Kunstdenkmäler des Samlandes. (Die Bau- und Kunstdenkmäler der Provinz

Ostpreußen. Im Auftrage des Ostpreußischen Provinzial-Landtages bearbeitet von Adolf

Boetticher. Heft I. Das Samland).

Warburg: Hermes, 1995. Gr.-Oktav. 141 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. u. graph. Darst. Umschlag minimal fleckig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22431 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 866 Die Bau- und Kunstdenkmale in der mecklenburgischen Küstenregion.  Mit  den Städten

Rostock  und  Wismar.  Bearbeitet  von  der  Arbeitsstelle  Schwerin  des  Instituts  für

Denkmalpflege durch Gerd Baier, Horst Ende, Brigitte Oltmanns. Gesamtredaktion Heinrich

Trost, Berlin. Aufnahmen von Thomas Helms.

Berlin: Henschel, 1990. Gr.-Oktav. 512 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 7 Übersichtskarten

und 935 schw.-w. Abb. Name auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25157 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 867 Die  Berge  beweinen  die  Nacht  meines  Leides.  Klassische  armenische  Dichtung.

Nachdichtung von Annemarie Bostroem. Herausgegeben von Lewon Mkrttschjan.

Berlin: Rütten & Loening, 1983. Gr.-Oktav. 205 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit farb. Abb.
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im Text. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21132 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 868 Die Betriebsanleitung für den Polo.

Volkswagenwerk  AG,  1982.  14,5  x  21  cm.  64  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  s/w-  Abb.

Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 27700 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 869 Die Bildwerke des Bamberger Doms. Mit einem Geleitwort von Karl Gröber. Insel-Bücherei

Nr. 140

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 59 S. Pp. Mit 46 schw.-w. Bildtafeln. geringf. berieben, Rücken

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 25267 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 870 Die Briefe der Frau Rath Goethe. Gesammelt und herausgegeben von Albert Köster.

Leipzig, Poeschel, 1904. XIX, 290, 279 S. HLdr. mit reicher RGoldpräg. Einband etwas

berieben bzw. minimal fleckig, N.a.V.

Artikel-Nr.: 9761 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 871 Die chemische Fabrik E. Merck Darmstadt. Ein Rückblick auf die Geschichte der Firma in

Wort und Bild.

Darmstadt,  1952.  Quart.  75  S.  Brosch.  mit  farb.  Deckelillustr.  Einbd.  mit  kleinem

Randeinriss, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8289 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 872 Die  Dampflokomotiven  der  Deutschen  Reichsbahn.  Merkbuch  für  Triebfahrzeuge.  Mit

einem Vorwort von Hans Müller.

Holzminden: Reprint Verlag Leipzig, (1986). Quart. Unpaginiert. Pp. Mit 257 schw.-w. Fotos

und 149 Zeichnungen. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21414 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 873 Die deutschen Lande im Gedicht.

Leipzig, Insel (Insel-Bücherei Nr. 553), 1939. 95 S. Pp. mit Deckelschild. Rücken etwas

gebräunt, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 12734 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 874 Die  Dresdener  Gemäldegalerie.  Alte  und  neue  Meister.  Mit  einer  Einführung  von  Max

Seydewitz.

Leipzig, Seemann, 1972. Quart. Ln. mit Umschl. Mit 120 Farbtafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6250 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 875 Die Entscheidungen des Ehrengerichts für deutsche Rechtsanwälte. IX. 1. Januar 1898 bis

31. Dezember 1899.

Berlin, Moeser, 1900. 338 S. Broschur. Einband etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 19570 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 876 Die Entscheidungen des Ehrengerichts für deutsche Rechtsanwälte. XII. 1. Januar 1904 bis

31. Dezember 1905.

Berlin, Moeser, 1906. 252 S. Broschur. Einband etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 19569 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 877 Die Entscheidungen des Ehrengerichts für deutsche Rechtsanwälte. XIV. 1. Januar 1908

bis 31. Dezember 1909.

Berlin, Moeser, 1910. 227 S. Broschur. Einband etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 19571 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 878 Die  Eroberung  der  Luft.  Ein  Handbuch  der  Luftschiffahrt  und  Flugtechnik.  Nach  den

neuesten Erfindungen und Erfahrungen gemeinverständlich dargestellt für alt und jung. Mit

einem Geleitwort des Grafen Zeppelin und 299 Abb.

Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1920. 402 S. Farb. illustr.

Pp.  Einband  beschädigt  (Rücken  von  der  Vorderfalz  gelöst,  an  der  Hinterfalz  mit

Klebestreifen, an den Rändern stärker beschabt), innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23486 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 879 Die Fähre.  Zeitschrift  für  junge Kunst  und Literatur  hrsg.  im Ako-Proseminar Bonn-Bad

Godesberg  von  Matthias  Bauer  und  Peter  Barden.  Band  1-4.  (Band  2  und  4  in  der

Vorzugsausgabe).

1976-1981. Quart.  Brosch. (Band 1) und Pp. mit  illustr.  Umschlag. Jeweils handschriftl.

numeriert. Mit zahlr. Originalgraphiken. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12637 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 880 Die Freimaurerei im Staate von einem früheren Ordensmitgliede. Nach dem Französischen

von A. Eschweiler. Mit einem Vorworte von Alban Stolz.
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Aachen, Hensen, 1863. 108 S. Broschur.  Einband lädiert,  Bindung meist  gelöst,  Papier

gerändert u. tlw. braunfleckig.

Artikel-Nr.: 17444 - ( 160.00 €) ab sofort: 112,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 881 Die Frithiofs-Sage. Das Lied von Frithiof dem Kühnen für das deutsche Haus. Bearbeitet

von Emil Engelmann.

Stuttgart: Verlag Paul Neff, 1893. Quart. 183 S. Farb. illustr. Ln. Mit 6 Lichtdruckbildern und

50 Illustrationen im Text, sowie einem Runen - Alphabet. minimal berieben, Titellage gelöst,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28318 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 882 Die Gartenlaube. Illustriertes Familienblatt. Jahrgang 1896 in 28 Halbheften.

Leipzig:  Ernst  Keil,  1896.  Quart.  VI,  894 Seiten.  Grün.  HLn.  Mit  15  Kunstbeilagen,  32

doppelseitigen- und 102 ganzseitigen Abb. Einband berieben, Einbandkanten teils etwas

bestoßen, tlw. geringf. stockfl., ordentliches Exemplar.

Artikel-Nr.: 23901 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 883 Die Hamburger Elbchaussee. "Die schönste Straße der Welt" / "The most beautiful street of

the world". Photographien von Rolf Reiner Maria Borchard. Einführung von Manfred Sack.

Berlin: Ernst, 1992. 28 x 30 cm. 155 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. auf Tafeln. Umschlag geringf. berieben, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 19475 - ( 59.00 €) ab sofort: 41,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 884 Die Heilige Schrift des Alten Testaments. Übersetzt von E. Rautzsch. Herausgegeben von

A. Bertholet.

Tübingen: Mohr, 1922 / 23. Quart. Vlll, 1000, lV, 864 S. HLn. Mit 10 schw.-w. Abb. Rücken

geringf. aufgehellt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20949 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 885 Die Himmelsleiter. Bilder von Josef Mauder. Reime von Ernst Weber.

München: Georg W. Dietrich, (1923). Quart. 12 Bll. HLn. Mit 10 Farbtafeln. Einband stark

berieben, Blätter lose und teils mit stärkeren Randläsuren, an den Rändern etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 23612 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 886 Die  Horen 1955-1985.  Eine literarische Zeitschrift  aus Hannover.  Eine Ausstellung des

Instituts für Kulturpädagogik der Hochschule Hildesheim.

o. J. 136 S. Brosch. mit mont. Drehscheibe, Mit Abb. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 5110 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 887 Die Hystori  oder Legende von den Heilligen Dryen Koeningen. Faksimileausgabe eines

Pilgerbuches von 1520 mit einem Verzeichnis der Drucke des Servatius Kruffter in Köln.

Köln: Bibliophilen-Gesellschaft, 1964. 83 S. Pp. Hergestellt wurden von diesem Buch zur

800-Jahrfeier der Überführung der Gebeine der Heiligen Drei Könige nach Köln am 23. Juli

1964 800 Exemplare - Rücken minimal nachgedunkelt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18278 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 888 Die Jahre der Oper 1996 bis 2001 - die Oper des Jahres 1998, 1999, 2000. A. T. Schaefer

fotografiert in der Staatsoper Stuttgart.

Mönchengladbach:  Kühlen,  2001.  Quart.  206  S.  Transparente  Kunststoffbroschur.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23467 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 889 Die Karte als Kunstwerk. Dekorative Landkarten aus Mittelalter und Neuzeit. Bayerische

Staatsbibliothek. Ausstellung September -  November 1979. Bayerische Staatsbibliothek.

Ausstellungskataloge. Nr. 19.

Unterschneidheim: Dr. Alfons Uhl Verlag, 1979. Folio. 159 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23389 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 890 Die Kunst der Indianer und Eskimos in Kanada.

Barcelona:  Ediciones  Polígrafa,  1970.  120  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen, teils farb. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26756 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 891 Die Lehre des württembergischen Theosophen von Johann Micheal Hahn. Systematisch

entwickelt und in Auszügen aus seinen Schriften dargestellt von W. F. Stroh.

Stuttgart: J. F. Steintopf, 1965. 598 S. Ldr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20115 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 892 Die  Liebschaften  Napoleon  III.  Deutsche  Original-Ausgabe  der  Schrift:  Les  amours  de

Napoleon III. Par l'auteur de la Femme de Cesar.

London  u.a.,  Librairie  &  Imprimerie  Universelle,  1863.  Kl.-Oktav.  VI,  395  S.  (Pag.

fälscherweise  mit  495  S.),  Priv.  Pp.  etwas  berieben,  die  ersten  10  Seiten  mit  kleinem
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Wasserfleck  in  der  untereren  Ecke,  die  letzten  3  Seiten  mit  kl.  Restaurationen  ohne

Textverlust.

Artikel-Nr.: 10703 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 893 Die Lieder des Mirzá Schaffy. Mit einem Prolog von Friedrich Bodenstedt.

Berlin: Decker, 1902. Kl.-Oktav. 199 Seiten. Farb. illustr. Ln. mit Goldschnitt. Mit zahlreichen

farb. Vignetten. Einband an den Rändern verblichen, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 28088 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 894 Die Luftwaffe. Von der Redaktion der Time-Life Bücher. Die Geschichte der Luftfahrt.

Eltville  am Rhein:  Bechtermünz  Verlag,  1993.  Quart.  175  Seiten.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23166 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 895 Die  Marienburg.  Das  Schloss  des  Deutschen  Ordens.  Kunst-  und  Kulturstätten  in

Nordpolen. (Hrsg. Waclaw Górski, Michal Wozniak u. Marek Zak)

Excalibur, 1991. Quart. 109 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21583 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 896 Die Miniaturen aus dem Stundenbuch der Katharina von Kleve. Mit einer Einleitung und

Erläuterungen von John Plummer.

Berlin: Gebr. Mann, 1966. 359 Seiten. Kunstleder mit Goldprägung im Schmuckschuber.

Mit zahlreichen farb. Abb. leichter Kellergeruch, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29205 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 897 Die  Minnesinger  in  Bildern  der  Manessischen  Handschrift.  Mit  einem  Nachwort  von

Elisabeth Karg-Gasterstädt. Insel-Bücherei Nr. 450

Frankfurt (Main): Insel, 1962. 35 S. Pp. mit Bildeinband. Mit zahlreichen farb. Abb. Einband

etwas berieben und gebräunt, Name auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24778 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 898 Die Muttergottes. Deutsche Bildwerke. Insel-Bücherei Nr. 517

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 62 S. Pp. Mit zahlr. sch.-w. Abb. Rücken etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 25258 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 899 Die neuen Bestimmungen für das Rheinland. Rheinlandabkommen und Verordnungen der

Hohen Kommission. Mit einem Vorwort und einem Sachregister.

Köln:  Verlag  der  Kölner  Verlags-Anstalt  u.  Druckerei,  o.  J.  35  S.  Broschur.  Papier

qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 24188 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 900 Die Pferde von San Marco präsentiert von Olivetti im Martin-Gropius-Bau 8. März bis 25.

April 1982. Staatliche Museen Preußischer Kulturbesitz Berlin.

Berlin,  Frölich  &  Kaufmann,  1982.  Gr.-Oktav.  266 S.  Brosch.  Mit  222 Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5683 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 901 Die  Plastik.  Illustrierte  Zeitschrift  für  die  gesamte  Bildhauerei  und  Bildnerei  und  ihre

Beziehungen  zu  Architektur  und  Kunstgewerbe.  Hrsg.  Alexander  Heilmeyer.  Jahrgang

1912. Heft 1-6 und 8-12 (11 von 12 Heften, Heft 7 fehlt) in Leinenmappe.

München:  Callwey,  1912.  Mit  zahlr.  Abb.  auf  Tafeln.  Mappe  etwas  fleckig,  sonst  gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 27743 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 902 Die politische Lithographie im Kampf um die Pariser Kommune 1871.

Köln, Verlag Gaehme Henke, 1976. Quart. 105 S. u. Taf. Illustr. Brosch. Mit zahlr. gefalt.

Tafeln u. TextAbb. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 22479 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 903 Die Rede des Perikles für die Gefallenen. Deutsch von Rudolf g. Binding. Insel-Bücherei

Nr. 368

Frankfurt (Main): Insel (gedruckt von der Mainzer Presse), 1940. 29 S. HLn. mit Ecken u.

florales, silberfarbenes Bezugspapier. etwas berieben, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 20261 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 904 Die Reichswehr. Sammelbilderalbum.

Köln:  Haus  Neuerburg,  1933.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit  280  farb.  Sammelbildern.

Einband berieben und mit kl. Läsuren bzw. Knickfalten, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 24412 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 905 Die sakrale Kunst in Polen. Architektur.

Warschau, Ars Christiana, 1986. Quart. 370 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.
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Abb. Umschl. mit Läsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7085 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 906 Die Schneekönigin. Sechs Märchen aus der Weltliteratur.

Berlin, Der Kinderbuchverlag, 1988. Quart. 221 S. Ln. mit Umschl. Mit farb. Illustrationen

von Hannelore Teutsch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10734 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 907 Die schönsten Legenden des heiligen Franz. Übertragen von R. G. Binding. Insel-Bücherei

Nr. 70

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 75 S. Pp. Titelholzschnitt und Initale von Ernst Dölling. Rücken

geringf. gebräunt, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 22346 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 908 Die schönsten Uhren. Band 4. Edition 1994.

Ulm: Ebner Verlag, 1993. Quart. 223 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27049 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 909 Die Stiftskirche des Hl. Viktor zu Xanten. Paramente der Stiftskirche. Kritischer Katalog und

Restaurierungsbericht. Bearbeitet von Reante Jaques. Einleitung von Hans Peter Hilger.

Tafeln. Veröffentlichungen des Xantener Dombauvereins XII

Krefeld: Scherpe Verlag, 1979. Quart. 110 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 63 farb. Tafeln.

Umschlag an den Rändern geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24406 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 910 Die Stimme des Menschen. Briefe und Aufzeichnungen aus der ganzen Welt 1939-1945.

Gesammelt und hrsg. von Hans Walter Bähr.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1963. 599 S. Ln. mit Umschl. Umschlagrücken etwas

verblichen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7435 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 911 Die  Stuppacher  Madonna  des  Mathis  Gothart  Nithart  -  Matthias  Grünewald  und  ihre

Botschaft. Eine Dankesgabe an die Freunde der Stuppacher Madonna 1974.

o. J. Quart. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7950 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 912 Die Universität Leipzig 1409-1909. Gedenkblätter zum 30. Juli 1909. Mit Zeichnungen von

O. R. Bossert. Typographische Ausstattung, Titelzeichnung und Initialen von Georg Belwe.

o. J. Quart. 86 S. Ln. Bindung etwas gelockert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13641 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 913 Die Vertreibung der deutschen Bevölkerung aus den Gebieten östlich der Oder-Neisse.

(Dokumentation der Vertreibung der Deutschen aus Ost-Mitteleuropa). In Verbindung mit A.

Diestelkamp, R. Laun, P. Rassow u. H. Rothfels bearbeitet v. Theodor Schieder. Bd. I/1, Bd.

I/2  u.  1.  Beiheft  (Ein  Tagebuch  aus  Pommern  1945-46.  Aufzeichnungen  von  Käthe

Normann) in 3 Bänden. Hrsg. v. Bundesministerium f. Vertriebene.

o. J. Ln. tlw. geringf. verblichen.

Artikel-Nr.: 4673 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 914 Die Wahner Heide. Eine rheinische Landschaft im Spannungsfeld der Interessen.

Köln, Rheinland-Verlag, 1989. Quart. 307 S. Pp. Mit zahlr. Farbabb. u. 2 gefalt. Karten.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15000 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 915 Die Weisheit des Konfuzius. Aus dem chinesischen Urtext neu übertragen und eingeleitet

von Hans O. H. Stange.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei 830), 1964. 61 S. Pp. Name auf Vorsatz, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14445 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 916 Die weiten Horizonte. The Vast Horizons. Amerikanische Lyrik 1638 bis 1980. Originale und

deutsche Fassung. Nachdichtungen Roswith von Freydorf. Hrsg. Teut Andreas Riese.

Pressler, 1985. Gr.-Oktav. 409 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5769 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 917 Die  Welt  des  Hans  Sachs.  400  Holzschnitte  des  16.  Jahrhunderts.  Hrsg.  von  den

Stadtgeschichtlichen Museen im Verlag Hans Carl, Nürnberg.

1976. Qu.-Oktav. 321 S. Brosch. Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 8464 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 918 Die  Welt  ist  groß  und  gehört  den  anderen.  Ein  Lesebuch  der  dritten  Welt.  Mit  einem

Nachwort von Hugo Loetscher.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-sakrale-Kunst-in-Polen-Architektur::745.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-sakrale-Kunst-in-Polen-Architektur::745.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Die-Schneekoenigin-Sechs-Maerchen-aus-der-Weltliteratur::1474.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Die-Schneekoenigin-Sechs-Maerchen-aus-der-Weltliteratur::1474.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Die-schoensten-Legenden-des-heiligen-Franz-UEbertragen-von-R-G-Binding::3973.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Die-schoensten-Legenden-des-heiligen-Franz-UEbertragen-von-R-G-Binding::3973.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Die-schoensten-Uhren-Band-4-Edition-1994::5128.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Die-schoensten-Uhren-Band-4-Edition-1994::5128.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Stiftskirche-des-Hl-Viktor-zu-Xanten-Paramente-der-Stiftskirche-Kritischer-Katalog-und-Restaurierungsbericht-Bearbeitet-von-Reante-Jaques-Einleitung-von-Hans-Peter-Hilger-Tafeln::4458.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Stiftskirche-des-Hl-Viktor-zu-Xanten-Paramente-der-Stiftskirche-Kritischer-Katalog-und-Restaurierungsbericht-Bearbeitet-von-Reante-Jaques-Einleitung-von-Hans-Peter-Hilger-Tafeln::4458.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-Stimme-des-Menschen-Briefe-und-Aufzeichnungen-aus-der-ganzen-Welt-1939-1945-Gesammelt-und-hrsg-von-Hans-Walter-Baehr::825.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-Stimme-des-Menschen-Briefe-und-Aufzeichnungen-aus-der-ganzen-Welt-1939-1945-Gesammelt-und-hrsg-von-Hans-Walter-Baehr::825.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Stuppacher-Madonna-des-Mathis-Gothart-Nithart-Matthias-Gruenewald-und-ihre-Botschaft-Eine-Dankesgabe-an-die-Freunde-der-Stuppacher-Madonna-1974::919.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Stuppacher-Madonna-des-Mathis-Gothart-Nithart-Matthias-Gruenewald-und-ihre-Botschaft-Eine-Dankesgabe-an-die-Freunde-der-Stuppacher-Madonna-1974::919.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Die-Universitaet-Leipzig-1409-1909-Gedenkblaetter-zum-30-Juli-1909-Mit-Zeichnungen-von-O-R-Bossert-Typographische-Ausstattung-Titelzeichnung-und-Initialen-von-Georg-Belwe::1940.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Die-Universitaet-Leipzig-1409-1909-Gedenkblaetter-zum-30-Juli-1909-Mit-Zeichnungen-von-O-R-Bossert-Typographische-Ausstattung-Titelzeichnung-und-Initialen-von-Georg-Belwe::1940.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Die-Vertreibung-der-deutschen-Bevoelkerung-aus-den-Gebieten-oestlich-der-Oder-Neisse-Dokumentation-der-Vertreibung-der-Deutschen-aus-Ost-Mitteleuropa-In-Verbindung-mit-A-Diestelkamp-R-Laun-P-Rassow-u-H-Rothfels-bearbeitet-v-Theodor::259.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Die-Vertreibung-der-deutschen-Bevoelkerung-aus-den-Gebieten-oestlich-der-Oder-Neisse-Dokumentation-der-Vertreibung-der-Deutschen-aus-Ost-Mitteleuropa-In-Verbindung-mit-A-Diestelkamp-R-Laun-P-Rassow-u-H-Rothfels-bearbeitet-v-Theodor::259.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Die-Wahner-Heide-Eine-rheinische-Landschaft-im-Spannungsfeld-der-Interessen::2242.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Die-Wahner-Heide-Eine-rheinische-Landschaft-im-Spannungsfeld-der-Interessen::2242.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-Weisheit-des-Konfuzius-Aus-dem-chinesischen-Urtext-neu-uebertragen-und-eingeleitet-von-Hans-O-H-Stange::2102.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-Weisheit-des-Konfuzius-Aus-dem-chinesischen-Urtext-neu-uebertragen-und-eingeleitet-von-Hans-O-H-Stange::2102.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-weiten-Horizonte-The-Vast-Horizons-Amerikanische-Lyrik-1638-bis-1980-Originale-und-deutsche-Fassung-Nachdichtungen-Roswith-von-Freydorf-Hrsg-Teut-Andreas-Riese::461.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Die-weiten-Horizonte-The-Vast-Horizons-Amerikanische-Lyrik-1638-bis-1980-Originale-und-deutsche-Fassung-Nachdichtungen-Roswith-von-Freydorf-Hrsg-Teut-Andreas-Riese::461.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Welt-des-Hans-Sachs-400-Holzschnitte-des-16-Jahrhunderts-Hrsg-von-den-Stadtgeschichtlichen-Museen-im-Verlag-Hans-Carl-Nuernberg::1019.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Die-Welt-des-Hans-Sachs-400-Holzschnitte-des-16-Jahrhunderts-Hrsg-von-den-Stadtgeschichtlichen-Museen-im-Verlag-Hans-Carl-Nuernberg::1019.html


Frauenfeld, Huber, 1979. 304 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4821 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 919 Die Wissenschaft von deutscher Sprache und Dichtung. Methoden, Probleme, Aufgaben.

Festschrift für Friedrich Maurer zum 65. Geburtstag am 5. Januar 1963. Hrsg. von Siegfried

Gutenbrunner, Hugo Moser, Walther Rehm, Heinz Rupp.

Stuttgart: Ernst Klett Verlag, 1963. XVI, 518 S. Ln. Rücken teils etwas aufgehellt, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26534 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 920 Diekmes,  Jan-Wellem van:  Wasserschlösser  und  Wasserburgen.  Erlebte  Träume  am

Wasser. (Dt.-engl. Ausgabe).

Frankfurt,  Umschau,  1985.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.

Aufnahmen von Horst Zielske. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10599 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 921 Diener,  Hans-Christoph und Eberhard von Hodenberg:  Herzinfarkt  und  Schlaganfall

Manual: Prophylaxe und Akuttherapie.

Stuttgart;  New York:  Thieme,  2003.  Gr.-Oktav.  X,  132  S.:  Ill.,  graph.  Darst.  Pp.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15552 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 922 Dierich, Wolfgang: Kampfgeschwader 51 "Edelweiss". Eine Chronik aus Dokumenten und

Berichten 1937-1945.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1973. 343 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Papier an

den Rändern etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23143 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 923 Diesel, Eugen: Das Phänomen der Technik. Zeugnisse, Deutung und Wirklichkeit.

Leipzig  u.  Berlin,  Reclam  u.  VDI-Verlag,  1940.  259  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Tafeln.  Einbd.

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 5947 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 924 Dieter Hildebrandt zum 23. Mai 1987. Glückwunsch des Kindler Verlages, München, zum

60. Geburtstag seines Autors.

München, Kindler, 1987. Quart. unpag. Leinen mit transp. Umschl. Umschlag mit einem

Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11165 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 925 Dietrich, Otto: Auf den Straßen des Sieges. Erlebnisse mit dem Führer in Polen.

München, Zentralverlag der NSDAP, 1940. 207 S. Ln. Mit zahlr. Abb. läd. Umschlag liegt

bei, Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 15627 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 926 Diez,  Friedrich:  Die  Poesie  der  Troubadours.  Nach  gedruckten  und  handschriftlichen

Werken derselben dargestellt.

Zwickau, Schumann, 1826. XX, 360 S. HLdr. mit RGoldpräg. Rücken tls. gelöst, Papier

gebräunt bzw. stockfl.

Artikel-Nr.: 10345 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 927 Diktonius, Elmer: Janne Kubik. Cottas Bibliothek der Moderne 94

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1990.  Kl.-Oktav.  105  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18573 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 928 Dilthey:  Der  Einjährig-Freiwillige,  der  Reserveoffizier-Aspirant  und  der  Offizier  des

Beurlaubtenstandes der Infanterie.

Berlin:  E.  S.  Mittler  & Sohn,  1913.  XVI,  368 Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.

Einband fleckig u. geringf. leseschief, Papier leicht gebräunt u. teils gering. stockfl.

Artikel-Nr.: 23529 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 929 Dingler, Max und Margot Riebeth: Hurra wir ziehen um!,

Esslingen und München, Schreiber, (o.J.). 24,5 x 32 cm. Farb. illustr. HLn. (Bestellnr. auf

dem Buchdeckel JFS-01170). Mit farb. illustr. Titelblatt und 7 farb. illustr. Doppelblättern mit

Einsteckschlitzen (ohne die Einsteckfiguren !). 2 Ecken etwas besoßen, Einband geringf.

fleckig u. berieben, Bindung etwas gelockert, innen vereinzelt schwach fingerfleckig, die

Einsteckschlitze tlw. etwas unsauber aufgeschnitten.

Artikel-Nr.: 12982 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 930 Dinkel,  Joseph:  Wagenmoden  im  Biedermeier:  Stadtwagen,  Reise-  u.  Sportfahrzeuge

zwischen 1830 u. 1840. Die bibliophilen Taschenbücher ; Nr. 239

Dortmund: Harenberg, 1981. 192 S.: 61 Ill. (farb.), Kt. Kanten geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 15318 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 931 Dinnage, Paul: La Vie Parisienne. Eine indiskret illustrierte Forschungsreise durch 100

Jahre Pariser Sittengeschichte.

Bonn,  Hieronimi,  1961.  Quart.  unpag.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  285  ein-  und  mehrfarbige

Abbildungen. Umschl. mit Randläs., sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5371 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 932 Dippel und Klein u.a. Kreditwirtschaftlich wichtige Vorhaben der EU. Mit CD-ROM.

Bonn: VÖB - Service, 2001. 281 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28303 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 933 Disney, Walt: Disney Scary Storybook Collection. Designed by Alfred Giuliani.

New York: Disney Press, 2003. Gr.-Oktav. 319 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17226 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 934 Disney, Walt: Disney's Adventure Stories. Written by Sarah E. Heller. Designes by Alfred

Giuliani.

New York: Disney Press, 2001. Gr.-Oktav. 336 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17224 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 935 Disney, Walt:  Disney's  Animal  Stories.  Written by Sarah E.  Heller.  Designed by Alfred

Giuliani.

New York: Disney Press, 2000. Gr.-Oktav. 316 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17228 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 936 Disney, Walt: Disney's Christmas Storybook. Written by Elizabeth Spurr. Interior design by

Alfred Giuliani.

New York: Disney Press, 2000. Gr.-Oktav. 304 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17227 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 937 Disney, Walt: Disney's Princess Collection. Love & Friendship Stories. Written by Sarah E.

Heller. Designed by Todd Taliaferro.

New York, Disney Press, 1999. Gr.-Oktav. 300 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt,  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. 1 Ecke etwas bestoßen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17221 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 938 Disney, Walt: Disney's Storybook Collection - Volume 2. Designed by Deborah Boone.

New York: Disney Press, 2002. Gr.-Oktav. 320 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17223 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 939 Disney, Walt: Disney's Storybook Collection. Edited by Nancy Parent. Designed by Todd

Taliaferro.

New York: Disney Press, 1998. Gr.-Oktav. 320 S. Farb. illustr.  Pp. mit Silberschnitt.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17222 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 940 Disney, Walt und Alan A. Milne: Meine schönsten Geschichten mit Winnie Puuh.

München: Egmont Schneider, 2000. Quart. 184 S.: zahlr. Ill. Farb. illustr. Pp. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15856 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 941 Dittmar, Cornelia und Wolfgang Nairz: Ballonfahren. Steiger spezial

Augsburg: Steiger, 1997. Quart. 160 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

Umschlag geringf. gerändert.

Artikel-Nr.: 18700 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 942 Dixon, Andy und Nick Harris: Die Insekten sind los! Ein interaktives Bio-Such-Abenteuer

im Reich der Rieseninsekten.

Aarau/Switzerland: kbv Luzern, 2002. Quart. [20] S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. Illustr.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25855 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 943 DLV.  Jahrbuch  der  Leichtathletik  1958.  Hrsg.  vom  Presseausschuß  des  Deutschen

Leichtathletik-Verbandes. Redaktion Heinz Cavalier.

Berlin, Bartels & Wernitz, o. J. 192 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Laminierung etwas gelöst, tls.

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 9679 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 944 Doblhofer,  Ernst:  Zeichen  und  Wunder.  Die  Entzifferung  verschollener  Schriften  und

Sprachen.

Wien u.a., Neff, 1957. 352 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl. etwas gerändert u.

gebräunt, N.a.T.

Artikel-Nr.: 8488 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 945 Dobson, B. A. Some difficulties in Cotton spinning. A paper by B. A. Dobson, C. E., M. I.

M. E. Read at the Bolton Technical School, 10th January, 1893.

Bolton: G. S. Heaton, 1893. Gr.-Oktav. ll, 139 S. Ln. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Einband

etwas fingerfl., teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 21070 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 946 documenta III.  Internationale Ausstellung 27. Juni bis 5. Oktober 1964 Kassel.  Band 1:

Malerei. Skulptur Band 2: Handzeichnungen (2. Aufl.),

Köln, DuMont, 1964. 415, 240 S. Pp. Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12782 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 947 Döbel, Ernst Christoph: Wanderungen im Morgenlande.

Berterode:  Döbels  Selbstverlag,  1863.  Kl.-Oktav.  418  S.  HLn.  unter  Verwendung  der

OBroschur. Mit 10 Stahlstichen und einer Übersichtskarte. Rücken mit kl. Signaturschild,

Titel mit Stempel, durchgehend etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 29027 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 948 Döblin, Alfred: Die literarische Situation.

Baden-Baden, Keppler, 1947. 62 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6596 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 949 Döpp, Hans-Jürgen; Joe A. Thomas und Victoria Charles: 100 erotische Meisterwerke.

London:  Sirrocco,  2008.  543 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen,  überwiegend

farbigen Abb. 1 Seite in der Mitte gefaltet, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29758 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 950 Döpper, Franz B. Düsseldorf und seine alten Firmen.

Hamburg u. Düsseldorf, Pro Historica, 1985. Quart. 336 S. KLdr. Nr. 22. Mit zahlr. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25418 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 951 Dörfer  und  Städte.  Ausgrabungen  im  Rheinland  1985  /  86.  Rheinisches  Amt  für

Bodendenkmalpflege in Zusammenarbeit mit Rheinisches Landesmuseum Bonn

Köln: Rheinland-Verlag; Bonn: Habelt (in Kommission), 1987. Quart. 194 S. Broschur. Mit

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21100 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 952 Doering, Oscar: Romanische Malerei in Deutschen Landen. (Die Kunst dem Volke. VII.

Sondernummer).

München, Allgemeine Vereinigung für christliche Kunst, 1927. Quart. 32 S. u. 8 Taf. Kt. Mit

69 tls. farb. Abb.

Artikel-Nr.: 4709 - ( 5.00 €) ab sofort: 3,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 953 Doesburg, Theo van und Cor van Eesteren: Maison d'Artiste. Bouwplaat. Scale Model

Kit.  Maquette.  Bauplatte.  Scale  1:100.  Niederländisch-englisch-französisch-deutsche

Ausgabe.

Gouda: Victor Veldhuyzen van Zanten, 1984. 22,5 cm x 30,5 cm. Mit 10 farb. und schw.-w.

Tafeln, zwei davon transparent, und Beiheft (46 S.) in farb. illustr. Schachtel. Pappschachtel

an den Kanten berieben, Deckel und Boden an den Kanten teils eingerissen, Begleitheft

und Tafeln tadellos.

Artikel-Nr.: 27644 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 954 Dohm, Horst: Sekt. Zwischen Kult und Konsum.

Neustadt, Meininger, 1981. Gr.-Oktav. 225 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Abb. Umschl.

mit kl. Einriß.

Artikel-Nr.: 6668 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 955 Dolbin, Benedikt Fred: Zeitgenossen. 150 Portraits aus der Weimarer Republik. Hrsg. von

Arnulf Kutsch.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher 249), 1981. 352 S. Kt. mit mont.

Deckelillustr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11962 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 956 Domizio  Durini,  Lucrezia  De:  Poesie  im  Fischauge  von  Peter  Uhlmann.  The  fisheye

poetry of Peter Uhlmann.

Milano:  Edizioni  Charta,  1998.  Quart.  157  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  und

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 27571 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 957 Donaueschinger Gebetbuch. Handschrift 335 der F. F. Hofbibliothek Donaueschingen.

Stuttgart: Müller & Schindler, 1980. Quart. Mappe. Mappe minimal berieben u. mit kleiner

Spur eines ehemaligen Preisschildes, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 27393 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 958 Dorothea  von  Stetten  -  Kunstpreis  1988.  Stephan  Balkenhol,  Andreas  Dittrich,  Jochen

Fischer, Raimund Kummer, Manfred Oppermann. Städtisches Kunstmuseum 4. Mai bis 5.

Juni 1988.

Bonn: Städtisches Kunstmuseum, 1988. Quart. 126 S. Broschur. Mit farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20792 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 959 Dorst, T.; P. Zadek und H. Gehrke: Rotmord oder I was a German.

München,  Deutscher  Taschenbuch  Verlag,  1969.  Kt.  Mit  zahlr.  Abb.  etwas  gebräunt,

schwache Knickspur im Rücken, St.a.V.

Artikel-Nr.: 6597 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 960 Dorst, Tankred: Große Schmährede an der Stadtmauer. Freiheit für Clemens. Die Kurve.

(Collection Theater Texte 5).

Köln, Kiepenheuer & Witsch, 1962. Kl.-Oktav. 119 S. Brosch. etwas berieben, Rücken mit

kl. Einriß.

Artikel-Nr.: 6618 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 961 Dorst, Tankred: Sand. Ein Szenarium.

Köln,  Kiepenheuer  &  Witsch,  1971.  unpag.  Kt.  Mit  zahlr.  Abb.  u.  gefalt.  Poster.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 6060 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 962 Dorweiler,  Renate;  Lothar  Hemmerich  und  Günter  Junkers  (Bearb.):

Mitgliederverzeichnis der Westdeutschen Gesellschaft für Familienkunde e. V., Sitz Köln,

gegründet  1913.  Stand:  1.1.1994 bearbeitet  von  Renate  Dorweiler,  Lothar  Hemmerich,

Günter Junkers. Veröffentlichung der Westdeutschen Gesellschaft für Familienkunde e. V.

Nr. 68.

Köln:  Westdeutsche  Gesellschaft  für  Familienkunde  e.  V,  1994.  224  Seiten.  Broschur.

Einband geringf. knitterig und minimal fleckig.

Artikel-Nr.: 29744 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 963 Dr.  Civiale's  chirurgische  Therapeutik  der  Steinkrankheit.  Aus  dem  Französischen  frei

übersetzt und mit einem Anhange versehen von Eduard Adolph Graefe.

Berlin,  Zesch,  1837.  XXXII,  500  S.  Priv.  Pp.  Mit  1  gefalt.  Tabelle.  ohne  die  4

Abbildungstafeln!  -  unbeschnitten,  Papier  etwas  gerändert  und  teils  etwas  gebräunt,

unfachmännisch eingehängt.

Artikel-Nr.: 19694 - ( 160.00 €) ab sofort: 112,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 964 Dr. Civiale's nachträgliche Bemerkungen zu der Lithotritie. In Form eines Briefes an den

Ritter von Kern. Aus dem Französischen.

Berlin, Enslin, 1828. IV, 84 S. HLn. Mit 1 (mehrf. gefalt.) lithographierten Tafel mit 41 Abb.

Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19695 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 965 Drachenberg, Erhard und Fritz Strauss: Mittelalterliche Glasmalerei in Erfurt.

Dresden: Verl. der Kunst, 1990. Quart. 296 S.: überwiegend Ill., graphische Darst. Illustr.

Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15453 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 966 Draenert Studios I. Statische Entwürfe.

Steigwiesen, Draenert Studios, o.J. Quart. 115 S. Pp. mit Umschl. Mit sehr zahlr. farb. (tls.

gefalt.) Tafeln. Umschlag mit kl. Randeinrissen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11269 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 967 Drapper, Judith: Das große Buch der Pferde und Ponys. Rassen, Sport, Haltung, Pflege.

Fotos von Kit Houghton. Das Beste Reader's Digest

Stuttgart: Das Beste (Sonderausg.), 1997. Quart. 256 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farb. Abb. Einband leicht berieben, 1 Ecke etwas angestoßen.

Artikel-Nr.: 24073 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 968 Drechsler-Marx,  Carin:  Bowery:  Bilder  einer  verrufenen  Strasse.  Die  bibliophilen

Taschenbücher ; 441

Dortmund:  Harenberg,  1984.  169  S.:  überwiegend  Ill.  Kt.  Kanten  geringf.  berieben,

Kopfschnitt etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 15306 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 969 Dreecken, Inge: Die schönsten Jagdsagen der Welt.

München:  Südwest-Verlag,  1983.  Quart.  445  S.:  zahlr.  Ill.  (z.T.  farb.).  Ln.  mit

Schutzumschlag, Vorderdeckel mit kleiner Druckstelle, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15172 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 970 Drei Bücher des Lachens. Die schönsten heiteren Geschichten von heute.

Berlin, Ullstein, 1928. Farb. illustr. Ln. mit Cellophanumschlag. Umschläge etwas gebräunt

und mit Randläs.

Artikel-Nr.: 16037 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 971 Drescher, Horst W. Englische Literatur der Gegenwart in Einzeldarstellungen.

Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, 1970. Kl.-Oktav. 613 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

etwas gebräunt und gerändert.

Artikel-Nr.: 17702 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 972 Dressel, Joachim und Manfred Griehl: Die deutschen Raketenflugzeuge 1935 - 1945.

Die Entwicklung einer umwälzenden Technik.

Augsburg:  Weltbild-Verl,  1996.  Gr.-Oktav.  198  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Einband etwas berieben, gutes Exemlar.

Artikel-Nr.: 24459 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 973 Drews, Berta: Wohin des Wegs. Erinnerungen.

München; Wien: Langen Müller, 1986. 382 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 75 Fotos und 24

Textillustrationen. geringf. leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21285 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 974 Dreyer, Claus: Figuren Gestalten Akte. Übungen zum figuralen Gestalten für Architektur

an der Universität Stuttgart im WS 1975/76 und im SS 1976. (Carton 1).

Stuttgart,  Hochschulverlag,  1977.  Lose  Bll.  in  Mappe  u.  Schuber,  Schuber  etwas

angeschmutzt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12356 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 975 Dreyfus, Alfred: Fünf Jahre meines Lebens.

Berlin,  Globus Verlag,  o.J.  223 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  acht  Zeichnungen und

Faksimiles. Umschlag gebräunt und mit Läsuren, Einband mit schwachem Lichtrand, teils

gering. stockfl.

Artikel-Nr.: 26037 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 976 Dröscher, Vitus B. Die freundliche Bestie. Neueste Forschungen über das Tier-Verhalten.

Oldenburg  u.  Hamburg,  Stalling,  1968.  247  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7965 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 977 Droese, Felix: Die Welt hinter der Welt. Der Grafenberg 1971/72. Der Container Hamburg

- Zürich Vorwaerts 6.12.1985. Kunstmuseum Düsseldorf Kunstpalast 8. April bis 20. Mai

1990.

o. J. Quart. 75 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Rücken mit Bibliothekschild,

Innendeckel mit Bibliotheksstempel, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10258 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 978 Droese, Felix: Felix Droese. Übereinander, gegeneinander, durcheinander und zugleich.

Zeichnung - Skulptur - Malerei. Dieser Katalog erscheint zur Ausstellung von Felix Droese

im  Kunstmuseum  Luzern  (31.  Januar  bis  16.  März  1986)  und  im  Württembergischen

Kunstverein, Stuttgart (24. September bis 16. November 1986).

Luzern, Stuttgart: Kunstmuseum Luzern, Württembergischer Kunstverein Stuttgart, 1986.

Quart. 119 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23673 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 979 Droese, Felix: Über die menschliche Fleischfarbe. Städtisches Kunstmuseum Bonn 30.

Januar bis 17. März 1985.

o. J. Quart. 135 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Rücken mit Bibliothekschild,

Titel mit Bibliotheksstempel, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10265 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 980 Droese,  Felix  und  Uwe  Rüth:  Felix  Droese,  Kunst  für  alle  -  ab  5  Mark.  Objekte,

Skulpturen,  Papierschnitte,  Malereien.  Skulpturenmuseum Glaskasten Marl,  13.  Februar

bis 26. März 2000.

Marl: Skulpturenmuseum Glaskasten, 2000. Quart. 102 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb.,

z. T. farbig. Kanten teils minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20635 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Dreecken-Inge-Die-schoensten-Jagdsagen-der-Welt::2278.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Dreecken-Inge-Die-schoensten-Jagdsagen-der-Welt::2278.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drei-Buecher-des-Lachens-Die-schoensten-heiteren-Geschichten-von-heute::2473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drei-Buecher-des-Lachens-Die-schoensten-heiteren-Geschichten-von-heute::2473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drescher-Horst-W-Englische-Literatur-der-Gegenwart-in-Einzeldarstellungen::2875.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drescher-Horst-W-Englische-Literatur-der-Gegenwart-in-Einzeldarstellungen::2875.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Dressel-Joachim-und-Manfred-Griehl-Die-deutschen-Raketenflugzeuge-1935-1945-Die-Entwicklung-einer-umwaelzenden-Technik::4473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Dressel-Joachim-und-Manfred-Griehl-Die-deutschen-Raketenflugzeuge-1935-1945-Die-Entwicklung-einer-umwaelzenden-Technik::4473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drews-Berta-Wohin-des-Wegs-Erinnerungen::3706.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Drews-Berta-Wohin-des-Wegs-Erinnerungen::3706.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Dreyer-Claus-Figuren-Gestalten-Akte-UEbungen-zum-figuralen-Gestalten-fuer-Architektur-an-der-Universitaet-Stuttgart-im-WS-1975/76-und-im-SS-1976-Carton-1::1743.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Dreyer-Claus-Figuren-Gestalten-Akte-UEbungen-zum-figuralen-Gestalten-fuer-Architektur-an-der-Universitaet-Stuttgart-im-WS-1975/76-und-im-SS-1976-Carton-1::1743.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Dreyfus-Alfred-Fuenf-Jahre-meines-Lebens::4886.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Dreyfus-Alfred-Fuenf-Jahre-meines-Lebens::4886.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Droescher-Vitus-B-Die-freundliche-Bestie-Neueste-Forschungen-ueber-das-Tier-Verhalten::922.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Droescher-Vitus-B-Die-freundliche-Bestie-Neueste-Forschungen-ueber-das-Tier-Verhalten::922.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-Die-Welt-hinter-der-Welt-Der-Grafenberg-1971/72-Der-Container-Hamburg-Zuerich-Vorwaerts-6-12-1985-Kunstmuseum-Duesseldorf-Kunstpalast-8-April-bis-20-Mai-1990::1342.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-Die-Welt-hinter-der-Welt-Der-Grafenberg-1971/72-Der-Container-Hamburg-Zuerich-Vorwaerts-6-12-1985-Kunstmuseum-Duesseldorf-Kunstpalast-8-April-bis-20-Mai-1990::1342.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-Felix-Droese-UEbereinander-gegeneinander-durcheinander-und-zugleich-Zeichnung-Skulptur-Malerei-Dieser-Katalog-erscheint-zur-Ausstellung-von-Felix-Droese-im-Kunstmuseum-Luzern-31-Januar-bis-16-Maerz-1986-und-im::4257.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-Felix-Droese-UEbereinander-gegeneinander-durcheinander-und-zugleich-Zeichnung-Skulptur-Malerei-Dieser-Katalog-erscheint-zur-Ausstellung-von-Felix-Droese-im-Kunstmuseum-Luzern-31-Januar-bis-16-Maerz-1986-und-im::4257.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-UEber-die-menschliche-Fleischfarbe-Staedtisches-Kunstmuseum-Bonn-30-Januar-bis-17-Maerz-1985::1345.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-UEber-die-menschliche-Fleischfarbe-Staedtisches-Kunstmuseum-Bonn-30-Januar-bis-17-Maerz-1985::1345.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-und-Uwe-Rueth-Felix-Droese-Kunst-fuer-alle-ab-5-Mark-Objekte-Skulpturen-Papierschnitte-Malereien-Skulpturenmuseum-Glaskasten-Marl-13-Februar-bis-26-Maerz-2000::3523.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Droese-Felix-und-Uwe-Rueth-Felix-Droese-Kunst-fuer-alle-ab-5-Mark-Objekte-Skulpturen-Papierschnitte-Malereien-Skulpturenmuseum-Glaskasten-Marl-13-Februar-bis-26-Maerz-2000::3523.html


Nr. 981 Droste-Hülshoff, A. Freiin v. Junge Liebe. Eine Auswahl der schönsten Gedichte.

Chemnitz, Tümmler, o.J. Kl.-Oktav. 95 S. Pp. mit mont. farb. Deckelillustr. Mit 6 Bildern v.

Erich Neubert.

Artikel-Nr.: 5017 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 982 Droste-Hülshoff,  A.  von:  Gesammelte  Schriften.  Bd.  2  (v.3):  Erzählende  Gedichte.

Schriften in Prosa.

Stuttgart,  Cotta,  1878. 380 S. Ln. mit  Rückenvergold.  Einbd. etwas berieben u. fleckig,

Papier gebräunt, handschriftl. Eintr. auf Vors.

Artikel-Nr.: 4349 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 983 Dschelal-eddin Rumi: Gesänge des tanzenden Gottesfreundes.

Stuttgart:  Gülistan-Verlag,  1979.  Quart.  85  S.  Illustr.  Pp.  Mit  Abbildungen.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17190 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 984 Du Cann, C. G. L. The Loves of George Bernard Shaw.

New York, Funk & Wagnalls, (1963). 300 S. Ln. Mit Abb. Name auf Vorsatz (mit Abklatsch

auf Innendeckel).

Artikel-Nr.: 8148 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 985 Du Moulin Eckart, Richard: Geschichte der deutschen Universitäten.

Hildesheim, New York: Olms, 1976. Gr.-Oktav. VIII, 473 S. Ln. Mit 79 schw.-w. Abb auf 42

Tafeln. Stempel auf Titelblatt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19883 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 986 Du. Kulturmagazin. 799. September 2009. Die macht der Fiktion. Ein Literatur-Spezial.

Du  Kulturmedien  AG,  2009.  Quart.  130  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24600 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 987 Duby, Georges: Die Kunst der Zisterzienser.

Stuttgart,  Klett-Cotta,  1993.  Quart.  200 S.  Leinen mit  Schutzumschlag im Schuber.  Mit

zahlr. teils farb. Abb. sehr gute Exemplar.

Artikel-Nr.: 13544 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 988 Duby, Georges: Le Moyen Age.

Genf: Editions d'Art Albert Skira, 1984. Quart. 215; 222; 221 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. Band 1:

Adolescence de la Chrétienté Occidentale. 980 - 1140.

Band 2:

L'Europe des Cathédrales. 1140 - 1280.

Band 3:

Fondements d'un Nouvelle Humanisme. 1280 - 1440.

- gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 28217 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 989 Duchesne, Jean-Patrick: L'Affiche en Belgique. Art & Pouvoir.

Brüssel:  Éditions  Labor,  1989.  Quart.  149  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29323 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 990 Ducret, Siegfried: Deutsches Porzellan und deutsche Fayencen mit Wien, Zürich, Nyon.

Herrsching, Pawlak, (1974). Quart. 453 S. Ln. Mit 180 (tls. mont. farb.) Abb. Einbd. an den

Rändern minimal gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29172 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 991 Dünninger,  Dieter:  Wegsperre  und  Lösung.  Formen  und  Motive  eines  dörflichen

Hochzeitsbrauches.  Ein  Beitrag  zur  rechtlich-volkskundlichen  Brauchtumsforschung.

(Schriften zur Volkskunst. Band 2).

Berlin, de Gruyter, 1967. Gr.-Oktav. XI, 415 S. Ln. Mit zahlr. Abb. auf 8 Tafeln. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10039 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 992 Dürer, Albrecht: Das Kupferstich Gesamtwerk.

Stockach: SVA reprint, 1978. Quart. Unpaginiert. Kunstleder. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21420 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 993 Dürrenmatt, Friedrich: Die Heimat im Plakat. Ein Buch für Schweizer Kinder.

Zürich, Diogenes, 1963. Quart. unpag. Ln. Nr. 1005/2200. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18437 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 994 Düsseldorfer  Jahrbuch.  Beiträge  zur  Geschichte  des  Niederrheins.  74.  Band.

Herausgegeben vom Düsseldorfer Geschichtsverein.

Düsseldorf:  Droste Verlag, 2003. Gr.-Oktav. 496 S. Broschur.  Mit  zahlreichen s/w- Abb.

Name auf Innendeckel, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29474 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 995 Dumitriu, Petru: Die Transmoderne. Zur Situation des Romans.

Frankfurt, Fischer (Fischer doppelpunkt 18), 1965. 264 S. Pp. Mit Signatur des Verf.

Artikel-Nr.: 5189 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 996 Dumont, Cedric: Die (Un)Vergessenen. Ein ABC der Erinnerungen.

Zürich:  M  &  T  Verlag,  1984.  Gr.-Oktav.  159  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23823 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 997 Dunbar:  Leitfaden  für  die  Abwasserreinigungsfrage.  Oldenbourgs  Technische

Handbibliothek. Band XVII.

München, Berlin: Druck und Verlag von R. Oldenbourg, 1912. XLVII, 643 Seiten. Ln. Mit

257 Abbildungen. Einband berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28337 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 998 Duncan, David Douglas: Adieu Picasso. Übers. v. Hekga Zoglmann.

Wien u.a., Moldau, 1975. Quart. 299 S. Rot. Sackleinen, Mit 313 Abb., davon 154 in Farbe.

Papier an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8268 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 999 Dunn, David: Einer von Zehn. Übers. von Iduna Molino.

Thalwil-Zürich: Emil Oesch Verlag, o. J. 167 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag minimal

berieben, gutes Exempalr.

Artikel-Nr.: 24381 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1000 Dupanloup, Felix: Die Erziehung. 3 Teile in 3 Bänden.

Mainz, Kirchheim, 1867. HLdr. Kanten etwas berieben, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 14731 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1001 Dupuy Demportes: Le Gentilhomme Cultivateur ou Corps Complet d`Agriculture Bd. 12.

Paris  u.a,  1763.  Kl.-Oktav.  438  S.  Ldr.  mit  reicher  Rückengoldprägung  .  Mit  2  gefalt.

Kupertafeln.  geringf.  berieben,  anfangs  mit  schwachem  Wasserrand,  die  Tafeln  wg.

überstehender Faltung mit kleinen Randläsuren.

Artikel-Nr.: 25190 - ( 47.50 €) ab sofort: 33,25 € ⇛ zum Shop

Nr. 1002 Durant, Judith: Verliebt, verstrickt, verheiratet. 22 Strickideen für den Mann an ihrer Seite.

Augsburg: Weltbild, 2007. Gr.-Oktav. 184 S. Pp. Mit Ill., graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25856 - ( 19.95 €) ab sofort: 13,97 € ⇛ zum Shop

Nr. 1003 Durant, Will: Das Zeitalter der Reformation. Eine Geschichte der Europäischen Kultur von

Wiclif bis Calvin (1300 bis 1564).

Bern u. München, Francke, 1962. Gr.-Oktav. 987 S. Ln. Mit 58 Abb. auf 24 Tafeln u. 4

Karten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8974 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1004 Duras, Marguerite: Dialoge.

Frankfurt, Suhrkamp, 1966. 265 S. Ln. mit Umschl. Umschl. tlw. geringf. gebräunt, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5855 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1005 Durch  Kreuz  zur  Krone.  Eine  Erzählung  von  der  Verfasserin  von  "Gott  ist  mein  Heil".

Zweiter Theil.

Halle, Fricke, 1864. 350 S. HLdr. Einbd. etwas berieben, Papier tlw. gebräunt.

Artikel-Nr.: 6772 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1006 Durlacher  Fayancen  1723-1847.  Badisches  Landesmuseum Karlsruhe.  20  Juni  bis  28.

September 1975.

o.  J.  Quart.  520  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Einbd.  mit  schwacher

Knickspur, Exlibris.

Artikel-Nr.: 6871 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1007 Durlacher  Fayencen  1723  -  1847.  Ausstellung  vom  20.  Juni  -  28.  September  1975.

Badisches Landesmuseum Karlsruhe - Schloß.

Karlsruhe: C. F. Müller, 1975. Quart. 520 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb., z. T. farbig. an

den Rändern leicht gebräunt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 22617 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Dunbar-Leitfaden-fuer-die-Abwasserreinigungsfrage::5549.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Duncan-David-Douglas-Adieu-Picasso-UEbers-v-Hekga-Zoglmann::973.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Durant-Will-Das-Zeitalter-der-Reformation-Eine-Geschichte-der-Europaeischen-Kultur-von-Wiclif-bis-Calvin-1300-bis-1564::1115.html
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Nr. 1008 Dvorák, Antonin: Concerto B minor for Violoncello and Orchestra. Op. 104. Foreword by

A. E. Cherbuliez. Edition Eulenburg No. 785

London: Eulenburg, o.J. 104 S. Kartoniert. mit einigen Randanstreichungen.

Artikel-Nr.: 19979 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1009 Dyckerhoff, Traugott Wilhelm: Ein rheinisches Städtchen vor 50 Jahren.

Emmerich:  Romen,  1981.  Broschur.  Mit  einigen Abb.  in  s/w.  nummeriertes  Exemplar  -

Kanten geringf berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29602 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1010 Dyhrenfurth, Irene: Geschichte des deutschen Jugendbuches. Mit einem Beitrag über die

Entwicklung nach 1945 von Margarete Dierks.

Zürich: Atlantis, 1967. 324 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Umschlag mit

stärkeren Läsuren, teils mit Bleistiftanstr.

Artikel-Nr.: 20752 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1011 Dyson, Frank Watson und William Grasett Thackeray: New Reduction of Groombridge's

Circumpolar  Catalogue  for  the  Epoch  1810  -  0.  (Official  Copy.  Royal  Observatory,

Greenwich).

Edinburgh: (printed for his Majestry's Stationery Office) Neill & Co, 1905. Quart. cxvi, 226,

213 S. Ln. Einband etwas angeschmutzt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20896 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1012 E.  W.  Nay  (1902  -  1968).  Wallraf-Richartz-Museum,  Köln;  Nationalgalerie  Berlin;

Städelsches Kunstinstitut, Frankfurt / Main; Kunstverein Hamburg.

1969. Quart. 39 S. Kartoniert. Mit zahlreichen schw.-w. u. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19580 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1013 Ebbinghaus, Heinz-Dieter: Einführung in die Mengenlehre.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1977.  177  S.  Kt.  Einband  geringf.

gebräunt.

Artikel-Nr.: 9922 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1014 Ebel, Klaus-Dietrich; Eberhard Willich und Ernst Richter: Differentialdiagnostik in der

Pädiatrischen Radiologie. Bd.1: Schädel, Wirbelsäule, Skelett. Bd. 2: Thorax, Mediastinum,

Herz, Große Gefäße, Abdomen, Urogenitaltrakt.

Stuttgart:  Thieme,  1995.  374,  476  S.  Gebunden.  Mit  zahlr.  Abb.  Band  1  mit  kleinem

privaten Stempel auf Kopfschnitt, sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25718 - ( 298.00 €) ab sofort: 208,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1015 Eberhard von Bethune: Graecismus. Hrsg. von Johannes Wrobel.

Heildesheim, Zürich, New York: Georg Olms Verlag, 1987. 319 S. Ln. Mit 1 gefalt. Tafel.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26327 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1016 Eberhard, Hermann: Der schöne Orientteppich. Ein Leitfaden für Liebhaber und Sammler.

Frankfurt u. Stuttgart, o.J. Quart. 62 S. u. Tafeln. Ln. Mit 54 farb. Teppichabbildungen auf

Tafeln,  1  farb.  Karte  u.  zahlr.  Textabb.  Vorderdeckel  etwas,  Hinterdeckel  stärker

schmutzfleckig, fliegender Vorsatz entfernt.

Artikel-Nr.: 11221 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1017 Eberstaller, Gerhard: Circus. Text von Gerhard Eberstaller, Bildauswahl und Gestaltung

von Christian Brandstätter. Bildrecherche von Bernhard Paul.

Gütersloh u.a., Bertelsmann u.a, o. J. Quart. 200 S. Pp. Mit 324 Abb., davon 24 in Farbe.

Einbd. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 8384 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1018 Eça de Queirós, José Maria: Treulose Romane.  Basilio  und Alves & Co.  Die Andere

Bibliothek. Hrsg. von Hans Magnus Enzensberger. Band 43.

Nördlingen:  Greno,  1988.  374  Seiten.  Pp.  Hinterdeckel  mit  altem  Preisschild  u.

Abriebstelle, an den Rändern etwas gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22685 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1019 Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler der Pfalz. IX. Stadt und Landkreis Kaiserslautern.

Bearbeitet von Anton Eckardt u. Torsten Gebhard unter Mitarbeit von Alexander Frhr. v.

Reitzenstein.  Mit  einer  histor.  Einleitung von Wilhelm Winkler.  Die  Kunstdenkmäler  von

Bayern (Hrsg. Georg Lill)

München:  Dt.  Kunstverl,  1975.  Quart.  519 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

schw.-w.  Abb.  und  zeichnerischen  Aufnahmen  von  Georg  Lösti  u.  Friedrich  Hossfeld.

Umschlag etwas gebräunt u. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21348 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1020 Eckert,  Udo  und  Mechthild  Schneider:  Ein  kulinarisches  Reisebuch.  Band  2.

Hochgenüsse von Baden und Schwaben über Franken bis Sachsen.

Neustadt a. d. Weinstraße: Neuer Umschau Buchverlag, 2005. Quart. 246 Seiten. Farb.

illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28034 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1021 Eckhardt, Wolfgang: Alte Kunst im Weserland aus der Aussstellung "Kunst und Kultur im

Weserraum - Corvey 1966",

Köln, DuMont, 1967. Quart. 130 S. Ln. Mit zahlr. (mont.) farb. u. schw.-w. Abb. kl. Stempel

auf Innendeckel, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 8008 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1022 Eddington, A. S. Der innere Aufbau der Sterne. Ins Deutsche übertragen von E. von der

Pahlen.

Berlin: Verlag von Julius Springer, 1928. Gr.-Oktav. 514 S. Ln. Mit 5 Abb. Einband berieben

bzw. etwas fleckig, Rücken etwas aufgehellt und mit Resten eines Signaturschildes, kleiner

Stempel auf Innendeckel und Titelblatt.

Artikel-Nr.: 19250 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1023 Edgar Hofschen. 19. Februar bis 4. April 1982. Kunstverein Braunschweig.

Kunstverlag Braunschweig, 1982. 122 S. Broschur. Mit zahlr., teils farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24313 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1024 Edgren, Gretchen: Playboy privat. If you don't swing, don't ring. Einleitung von Hugh M.

Hefner. Evergreen

Köln:  Taschen,  1999.  Quart.  352  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17848 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1025 Edschmid, Kasimir: Bibliographie. Zusammengestellt von Ursula G. Brammer. Mit einer

Einführung von Fritz Usinger.

Heidelberg: Lambert Schneider, 1970. Gr.-Oktav. 76 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20754 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1026 Edwards, Cyril: Gravitational radiation, collapsed objects and exact solutions. Proceedings

of the Einstein Centenary Summer School, held in Perth, Australia, January 1979. Lecture

notes in physics; Vol. 124

Berlin, Heidelberg, New York: Springer, 1980. Gr.-Oktav. VI, 487 S. Broschur. Mit schw.-w.

Abb. Seitenschnitt geringf. fleckig, Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 20644 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1027 Eerden, Ir. J. van der: Het Geslacht Donders.

Tilburg:  Drukkerij  Henri  Bergmans,  1938.  Quart.  140 Seiten.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abb.  mit

ganzs.  Errata-Zettel  -  Einband  etwas  berieben  und  lichtrandig,  vereinzelt  etwas

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 21563 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1028 Egelhaaf, Gottlob: Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation.

Berlin, Allgemeiner Verein für Deutsche Litteratur, 1893. VI, 513 S. Ln.

Artikel-Nr.: 11993 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1029 Eggenberger,  Christoph:  Psalterium  Aureum  Sancti  Galli.  Mittelalterliche

Psalterillustration im Kloster St. Gallen.

Sigmaringen: Jan Thorbecke Verlag, 1987. Gr.-Oktav. 211 S. u. Taf. Ln. Mit zahlreichen

teils farb. Abb. auf Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26296 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1030 Egger, Walter: Bilder aus Bayerischer Vergangenheit.

Regensburg:  Josef  Habbel,  1971.  195  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  mit  kl.

Läsuren.

Artikel-Nr.: 20082 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1031 Egli, Emil: Erlebte Landschaft. Die Heimat im Denken und Dasein der Schweizer.

Zürich  u.  Stuttgart,  Artemis,  1961.  388  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  mont.  Farbabb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5405 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1032 Egypt, L'egypte, Ägypten. A Book of Photographs by Karel Chaloupka. With an Introduction

by Leonard Cottrell. (Engl.-frz.-dt. Ausgabe).

London: Spring Books, o.  J.  Gr.-Oktav. 223 S. Ln. Mit  zahlreichen schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24083 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Eckert-Udo-und-Mechthild-Schneider-Ein-kulinarisches-Reisebuch-Band-2-Hochgenuesse-von-Baden-und-Schwaben-ueber-Franken-bis-Sachsen::5464.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Eckert-Udo-und-Mechthild-Schneider-Ein-kulinarisches-Reisebuch-Band-2-Hochgenuesse-von-Baden-und-Schwaben-ueber-Franken-bis-Sachsen::5464.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eckhardt-Wolfgang-Alte-Kunst-im-Weserland-aus-der-Aussstellung-Kunst-und-Kultur-im-Weserraum-Corvey-1966::934.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eckhardt-Wolfgang-Alte-Kunst-im-Weserland-aus-der-Aussstellung-Kunst-und-Kultur-im-Weserraum-Corvey-1966::934.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Eddington-A-S-Der-innere-Aufbau-der-Sterne-Ins-Deutsche-uebertragen-von-E-von-der-Pahlen::3198.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Eddington-A-S-Der-innere-Aufbau-der-Sterne-Ins-Deutsche-uebertragen-von-E-von-der-Pahlen::3198.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Edgar-Hofschen-19-Februar-bis-4-April-1982-Kunstverein-Braunschweig::4433.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Edgar-Hofschen-19-Februar-bis-4-April-1982-Kunstverein-Braunschweig::4433.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Edgren-Gretchen-Playboy-privat-If-you-dont-swing-dont-ring-Einleitung-von-Hugh-M-Hefner::2901.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Edgren-Gretchen-Playboy-privat-If-you-dont-swing-dont-ring-Einleitung-von-Hugh-M-Hefner::2901.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Edschmid-Kasimir-Bibliographie-Zusammengestellt-von-Ursula-G-Brammer-Mit-einer-Einfuehrung-von-Fritz-Usinger::3564.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Edschmid-Kasimir-Bibliographie-Zusammengestellt-von-Ursula-G-Brammer-Mit-einer-Einfuehrung-von-Fritz-Usinger::3564.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Edwards-Cyril-Gravitational-radiation-collapsed-objects-and-exact-solutions-Proceedings-of-the-Einstein-Centenary-Summer-School-held-in-Perth-Australia-January-1979::3526.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Edwards-Cyril-Gravitational-radiation-collapsed-objects-and-exact-solutions-Proceedings-of-the-Einstein-Centenary-Summer-School-held-in-Perth-Australia-January-1979::3526.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Eerden-Ir-J-van-der-Het-Geslacht-Donders::3777.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Eerden-Ir-J-van-der-Het-Geslacht-Donders::3777.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Egelhaaf-Gottlob-Deutsche-Geschichte-im-Zeitalter-der-Reformation::1675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Egelhaaf-Gottlob-Deutsche-Geschichte-im-Zeitalter-der-Reformation::1675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eggenberger-Christoph-Psalterium-Aureum-Sancti-Galli-Mittelalterliche-Psalterillustration-im-Kloster-St-Gallen::4944.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eggenberger-Christoph-Psalterium-Aureum-Sancti-Galli-Mittelalterliche-Psalterillustration-im-Kloster-St-Gallen::4944.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Egger-Walter-Bilder-aus-Bayerischer-Vergangenheit::3376.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Egger-Walter-Bilder-aus-Bayerischer-Vergangenheit::3376.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Egli-Emil-Erlebte-Landschaft-Die-Heimat-im-Denken-und-Dasein-der-Schweizer::404.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Egli-Emil-Erlebte-Landschaft-Die-Heimat-im-Denken-und-Dasein-der-Schweizer::404.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Egypt-Legypte-AEgypten-A-Book-of-Photographs-by-Karel-Chaloupka-With-an-Introduction-by-Leonard-Cottrell-Engl-frz-dt-Ausgabe::4371.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Egypt-Legypte-AEgypten-A-Book-of-Photographs-by-Karel-Chaloupka-With-an-Introduction-by-Leonard-Cottrell-Engl-frz-dt-Ausgabe::4371.html


Nr. 1033 Ehrengabe zum Germanistentag Mannheim 1962. (Leo Weisgerber, Hans Glinz).

Düsseldorf, Schwann, 1962. Gr.-Oktav. 80 S. Brosch. Einbd. etwas lichtrandig, St.a.T.

Artikel-Nr.: 6281 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1034 Ehrhardt, Alfred und Hans Wentzel: Niederdeutsche Madonnen.

Hamburg, Ellermann, 1940. Quart. XXXVIII, 120 S. Ln. Mit 120 Tafeln. etwas leseschief,

Widmung. a.V.

Artikel-Nr.: 6519 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1035 Eich, Franz Maria: Vor 40 Jahren: Als Schulpfarrer im Nachkriegselend.

Aschaffenburg: Pattloch, 1986. 223 S. Pp. mit Schutzumschlag. minimal leseschief, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21675 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1036 Eich, Günter: Botschaften des Regens. Gedichte.

Frankfurt,  Suhrkamp,  1983.  63 S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  an den Rändern gebräunt,

Name u. Stempel auf Vors., Namenschild auf hinterem Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7789 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1037 Eich, Günter: Die Brandung von Setubal. (Hörwerke der Zeit 8).

Hamburg, Bredow-Institut, 1958. 39 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10319 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1038 Eich, Günter: Ein Tibeter in meinem Büro. 49 Maulwürfe.

Frankfurt a. M., Suhrkamp, 1970. 72 S. Brosch. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 11903 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1039 Eich, Günter: In anderen Sprachen. Vier Hörspiele.

Frankfurt,  Suhrkamp  (Bibliothek  Suhrkamp  Band  135),  1964.  223  S.  Pp.  mit  Umschl.

Umschl. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 7807 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1040 Eichendorff, Joseph von: Gedichte. Insel-Bücherei Nr. 268

Wiesbaden:  Insel-Verl,  1954.  95 S.  Pp.  Mit  Titelvignette.  Kanten tlw.  minimal  berieben,

Name  auf  Vorsatz,  gutes  Exemplar  -  mit  Werbezettel  "Die  neuen  Bände  der  Insel-

Bücherei".

Artikel-Nr.: 15986 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1041 Eichhorn, Werner: Die Religionen Chinas. (Religionen der Menschheit. Hrsg. von Christel

Matthias Schröder. Band 21).

Stuttgart u.a., Kohlhammer, 1973. Gr.-Oktav. 420 S. Ln. ordentliches Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 14900 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1042 Eichler, Anja (Hrsg.): DIN Art 4. 560 Künstler und 1 Formular. Sammlung Klaus Hömberg

1985 bis 1997. Unter Mitarbeit von Christian Haak. Mit Beiträgen von Ulrich Heide, Anja

Eichler,  Klaus  Honnef  u.a.  Eine  Publikation  der  Museumsstiftung  Post  und

Telekommunikation. Kataloge der Museumsstiftung Post und Telekommunikation

Heidelberg: Ed. Braus, 2001. Quart. 279 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. u. schw.-

w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 22989 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1043 Eichler,  Richard  W.  Der  gesteuerte  Kunstverfall.  Ein  Prozeß  mit  129  Bildbeweisen.

Zerstörung der Form, des Menschenbildes (Umschlagstitel).

München: J. F. Lehmanns Verlag, 1968. Gr.-Oktav. 239 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

129 schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23377 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1044 Eilers, Hille: Bewegung im Labyrinth. Ein Versuch zur Analyse einer Plastik von Antonius

Höckelmann.

Köln, 1983. Quart. Brosch. Im Impressum nummeriert (6/300) u. von Hille Eilers signiert.

Zusätzlich auf dem Vortitel mit handschriftlicher Widmung und Signatur von Hille Eilers u.

Antonius Höckelmann. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. auf Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14759 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1045 Eimert, Dorothea (Hrsg.): Paper Art. Geschichte der Papierkunst. History of Paper Art.

Die  Publikation  erscheint  aus  Anlaß  der  PaperArt  5.  5.  Internationale  Biennale  der

Papierkunst 1994 im Leopold-Hoesch-Museum und Papiermuseum Düren, 12. Juni - 25.

September 1994.

Köln: Wienand Verlag, 1994. 255 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. und farb. Abb.

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23062 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Ehrengabe-zum-Germanistentag-Mannheim-1962-Leo-Weisgerber-Hans-Glinz::569.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Ehrengabe-zum-Germanistentag-Mannheim-1962-Leo-Weisgerber-Hans-Glinz::569.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Ehrhardt-Alfred-und-Hans-Wentzel-Niederdeutsche-Madonnen::610.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Ehrhardt-Alfred-und-Hans-Wentzel-Niederdeutsche-Madonnen::610.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Franz-Maria-Vor-40-Jahren-Als-Schulpfarrer-im-Nachkriegselend::3817.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Franz-Maria-Vor-40-Jahren-Als-Schulpfarrer-im-Nachkriegselend::3817.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Botschaften-des-Regens-Gedichte::876.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Botschaften-des-Regens-Gedichte::876.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Die-Brandung-von-Setubal-Hoerwerke-der-Zeit-8::1370.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Die-Brandung-von-Setubal-Hoerwerke-der-Zeit-8::1370.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Ein-Tibeter-in-meinem-Buero-49-Maulwuerfe::1663.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-Ein-Tibeter-in-meinem-Buero-49-Maulwuerfe::1663.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-In-anderen-Sprachen-Vier-Hoerspiele::880.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Eich-Guenter-In-anderen-Sprachen-Vier-Hoerspiele::880.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Eichendorff-Joseph-von-Gedichte::2462.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Eichendorff-Joseph-von-Gedichte::2462.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Eichhorn-Werner-Die-Religionen-Chinas-Religionen-der-Menschheit-Hrsg-von-Christel-Matthias-Schroeder-Band-21::2219.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Eichhorn-Werner-Die-Religionen-Chinas-Religionen-der-Menschheit-Hrsg-von-Christel-Matthias-Schroeder-Band-21::2219.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eichler-Anja-Hrsg-DIN-Art-4-560-Kuenstler-und-1-Formular-Sammlung-Klaus-Hoemberg-1985-bis-1997-Unter-Mitarbeit-von-Christian-Haak-Mit-Beitraegen-von-Ulrich-Heide-Anja-Eichler-Klaus-Honnef-u-a-Eine-Publikation-der-Museumsstiftung-Post-und::4099.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eichler-Anja-Hrsg-DIN-Art-4-560-Kuenstler-und-1-Formular-Sammlung-Klaus-Hoemberg-1985-bis-1997-Unter-Mitarbeit-von-Christian-Haak-Mit-Beitraegen-von-Ulrich-Heide-Anja-Eichler-Klaus-Honnef-u-a-Eine-Publikation-der-Museumsstiftung-Post-und::4099.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eichler-Richard-W-Der-gesteuerte-Kunstverfall-Ein-Prozess-mit-129-Bildbeweisen-Zerstoerung-der-Form-des-Menschenbildes-Umschlagstitel::4160.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eichler-Richard-W-Der-gesteuerte-Kunstverfall-Ein-Prozess-mit-129-Bildbeweisen-Zerstoerung-der-Form-des-Menschenbildes-Umschlagstitel::4160.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eilers-Hille-Bewegung-im-Labyrinth-Ein-Versuch-zur-Analyse-einer-Plastik-von-Antonius-Hoeckelmann::2191.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eilers-Hille-Bewegung-im-Labyrinth-Ein-Versuch-zur-Analyse-einer-Plastik-von-Antonius-Hoeckelmann::2191.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eimert-Dorothea-Hrsg-Paper-Art-Geschichte-der-Papierkunst-History-of-Paper-Art-Die-Publikation-erscheint-aus-Anlass-der-PaperArt-5-5-Internationale-Biennale-der-Papierkunst-1994-im-Leopold-Hoesch-Museum-und-Papiermuseum-Dueren-12-Juni::4104.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Eimert-Dorothea-Hrsg-Paper-Art-Geschichte-der-Papierkunst-History-of-Paper-Art-Die-Publikation-erscheint-aus-Anlass-der-PaperArt-5-5-Internationale-Biennale-der-Papierkunst-1994-im-Leopold-Hoesch-Museum-und-Papiermuseum-Dueren-12-Juni::4104.html


Nr. 1046 Ein gutes Büchel ist der Seel ein Küchel. Eine Anthologie zum 25 jährigen Bestehen der

Eremiten-Presse.  Zusammen  gestellt  von  Dieter  Hülsmanns  und  Friedolin  Reske.  Mit

Originalbeiträgen  der  Autoren  und  Selbstporträts  der  Graphiker  &  Maler  der  Eremiten-

Presse.

Düsseldorf: Eremiten-Presse, 1974. Quart. 200 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18066 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1047 Eisenbud, Jule: Psychologie mit PSI. Die Bedeutung der PSI-Kräfte für die Analyse und

Therapie der menschlichen Psyche - ein neuer Weg der Wissenschaft vom Unbewußten in

der Seele.

Bern u. München, Scherz, 1974. 377 S. Pp. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14533 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1048 Eiserhardt, Hermann: Die Führung des Jagdhundes im Feld, am Wasser und im Wald. Ein

Leitfaden für die Jagd mit dem Hunde.

Hamburg u. Berlin, Parey, 1967. 166 S. Ln. mit Umschl. Mit 9 Abb. Umschlag mit leichten

Läsuren.

Artikel-Nr.: 12119 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1049 Elbogen, Ismar: Der jüdische Gottesdienst in seiner geschichtlichen Entwicklung.

Hildesheim:  Georg  Olms  Verlagsbuchhandlung,  1967.  Gr.-Oktav.  XV,  635  S.  Broschur.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21257 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1050 Elertsen,  Heinz  und  Willfred  Hartig:  Moderne  Rhetorik.  Rede  und  Gespräch  im

technischen Zeitalter. [Heidelberger Fachbücher] Heidelberger Fachbücher für Praxis und

Studium

Heidelberg: Sauer, 1979. 252 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24932 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1051 Elisabeth Vary. 5. September 1993 bis 23. Januar 1994, Städtisches Museum Abteiberg,

Mönchengladbach. Übersetzung von Christel Hughes.

Mönchengladbach:  Städtisches  Museum  Abteiberg,  1993.  Quart.  37  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. Abb. mit Anstr. im Text, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23441 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1052 Elisabeth Vary. Städtisches Museum Abteiberg, Mönchengladbach. 5. September 1993 bis

23. Januar 1994.

o. J. Quart. Brosch, Mit farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6735 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1053 Elkin, Judith Laikin: 150 Jahre Einsamkeit. Die Geschichte der Juden in Lateinamerika.

Hamburg, Europäische Verlagsanstalt, 1996. 389 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16413 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1054 Elsässer, Hans und H. Fechting: Interplanetary Dust and Zodiacal Light. Proceedings of

the IAU-Colloquium No. 31, Heidelberg, June 10 - 13, 1975. Lecture Notes in Physics; Vol.

48

Berlin,  Heidelberg,  New York:  Springer,  1976.  Gr.-Oktav.  XII,  493 S.  Kartoniert.  Schnitt

geringf. fleckig, Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 19056 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1055 Elze, Karl: Lord Byron.

Berlin, Oppenheim, 1881. 499 S. Ln. mit reicher Deckelgoldpräg. etwas berieben, oberes

Kapital mit kl. Einriß.

Artikel-Nr.: 12325 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1056 Emrich, Wilhelm: Geist und Widergeist. Wahrheit und Lüge der Literatur. Studien.

Frankfurt, Athenäum, 1965. Gr.-Oktav. 332 S. Ln. mit Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 6982 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1057 Emrich,  Wilhelm:  Protest  und  Verheissung.  Studien  zur  klassischen  und  modernen

Dichtung.

Frankfurt  u.  Bonn,  Athenäum,  1963.  265  S.  Brosch.  Mit  handschriftlicher  Widmung  u.

Signatur des Verfassers. Rücken gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7820 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1058 Encyclopédie par l'Image. Le Théâtre.

Librairie  Hachette,  (1931).  Gr.-Oktav.  64  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Einband mit Randläsuren, Papier tlw. etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 20455 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1059 Endemann, F. Einführung in das Studium des Bürgerlichen Gesetzbuchs. Lehrbuch des

bürgerlichen  Rechts.  Erster  Band:  Einleitung,  Allgemeiner  Theil,  Recht  der

Schuldverhältnisse. Zweiter Band, erster Theil: Sachenrecht. Dritter Band: Das Erbrecht.

Berlin,  Heymanns,  1899,  1898,  1899.  HLdr.  Einbände  berieben  u.  beschabt,  tls.  mit

Anstreichungen.

Artikel-Nr.: 16111 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1060 Enders, Horst (Hrsg.): Werkinterpretation. (Wege der Forschung Bd. XXXVI).

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1967. 394 S. Ln. N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6564 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1061 Enders,  Jos.  Ant.  Einleitung  in  die  Philosphie.  Philosophische  Handbibliothek  Band  I.

(Hrsg.: Clemens Baeumker, Ludwig Baur, Max Ettlinger).

Kempten, München, Coblenz: Verlag der Jos. Kösel'schen Buchhandlung, 1920. Gr.-Oktav.

195 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag mit Randläsuren, Umschlag und Papier etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 20377 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1062 Enders,  Norbert;  Stefan Muser  und Christian Pfeiffer-Belli:  Der  Callwey-Preisführer

Taschenuhren. Was ist meine Taschenuhr heute wert?,

München: Callwey, 1995. Quart. 222 S. Pp. Mit zahlr. teils farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25207 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1063 Endres,  Josef:  Der  Mensch  als  Mitte.  (Mensch  und  Welt:  Eine  Schriftenreihe  zu  den

Fragen unserer Zeit. Herausgegeben von P. Dr. Hieronymus Fenyvessy O.P. Band Vlll).

Bonn: H. Bouvier u. Co. Verlag, 1956. 172 S. Broschur. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 18210 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1064 Engel, Evamaria (Hrsg.): Karl IV. Politik und Ideologie im 14. Jahrhundert. Im Auftrag des

Zentralinstituts  für  Geschichte  an  der  Akademie  der  Wissenschaften  der  DDR

herausgegeben von Evamaria Engel.

Weimar: Hermann Böhlaus Nachfolger, 1982. Gr.-Oktav. 421 Seiten. Ln. Mit 45 schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26585 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1065 Engel-Hardt,  Rudolf:  Vom  Gehilfen  zum  Druckerei-Direktor.  Der  Weg  zum  fachlichen

Aufstieg.

Berlin, Verlag Deutscher Drucker, 1927. 184 S. Ln. Mit teils farb. Abb. Hinterdeckel geringf.

fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15846 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1066 Engelmann: Der Offsetdruck in der Praxis.

Leipzig: Carl Garte, 1938. Quart. 150 S. HLn. Mit farb. Druckbeispielen auf Tafeln. Stempel

auf Innendeckel u. Vorsatz, an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 19251 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1067 Engelmann, Bernt und Günter Wallraff: Ihr da oben - wir da unten.

Köln, Kiepenheuer & Witsch, 1973. 380 S. Pp. mit Umschl. (v. Klaus Staeck). Umschlag mit

kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 8967 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1068 Engels, Eduard: Angelika Kauffmann. (Frauenleben III).

Bielefeld  u.  Leipzig,  Velhagen & Klasing,  1910.  174 S.  Pp.  Mit  5  Kunstdrucken.  etwas

berieben, einige Bll. lose.

Artikel-Nr.: 5025 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1069 Engels, Friedrich: Der Deutsche Bauernkrieg. Holzstiche von Karl-Georg Hirsch.

Leipzig: Hochschule für Grafik u. Buchkunst, Ministerium für Kultur (DDR), o. J. Gr.-Oktav.

118 Seiten. Broschur mit Schutzumschlag. Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 27499 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1070 Engels, Michel: Die Darstellung der Gestalten Gottes des Vaters, der getreuen und der

gefallenen Engel in der Malerei. Eine kunsthistorische Studie.

Luxemburg:  Bück,  1894.  Quart.  118 S.  Broschur.  Mit  112 Abb.  auf  60 Tafeln.  Einband

beschädigt u. angeschmutzt, Hinterdeckel fehlt, die ersten und letzten Seiten gerändert u.

etwas knitterig, sonst innen sauberes und gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20835 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1071 Ensemble Wörter - Recherche Buch.

Freiburg:  ensemble recherche, 2000. Pp. mit  Schraubenbindung. Mit  Abbildungen. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17155 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1072 Ensor,  James:  James  Ensor  -  die  Radierungen.  Sammlung  Madame Charles  Franck,

Antwerpen. Museum am Ostwall, Dortmund. 22. Mai - 19. Juni 1960.

Dortmund,  1960.  Quart.  unpag.  Broschur  mit  Umschlag  und  transp.  Umschlag.  Mit

zahlreichen s/w- Abb. num. Exemplar - Umschläge mit einem Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28017 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1073 Entz, Geza: Die Kunst der Gotik.

Leipzig,  Koehler  & Amelang,  1981.  254 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 9388 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1074 Enzinck,  Willem:  Hier  auf  Erden.  Gedichte.  Übersetzt  von  Emil  Barth,  Oskar  Denger,

Georg von der Vring u.a.

Zürich u. Stuttgart, Classen, (1954). 27 S. Farb. illustr. Kt. Mit handschriftlicher Widmung u.

Signatur des Verfasssers auf dem Vorsatz. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 11819 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1075 Erasme: L' Èloge de la Folie.  Traduit  du latin par Victor Develay. Illustrations de Hans

Holbein.

Brüssel, Grande Librairie de la Faculte, 1965. 207 S. Brosch. N.a.V.

Artikel-Nr.: 7038 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1076 Erdmannsdorffer, Karl: Bauberater für Siedlung und Eigenheim. Die Baugestaltung. Unter

Mitarbeit von Rudolf Esterer u.a.

München: Georg D. W. Callwey, 1940. Quart. 160 S. HLn. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. u.

graph. Darst. Einband etwas gebräunt, Vorsätze etwas stockfl., ST.a.V.

Artikel-Nr.: 24506 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1077 Eremiten Alphabet 1988. Lyrik aus der DDR. Räderzeit.

Düsseldorf, Eremiten-Presse (Broschur 152), 1988. 118 S. Brosch. Nr. 160 / 800, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10337 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1078 Erforschung  des  Naturlehrparks  Haus  Wildenrath.  (Beiträge  zur  Landesentwicklung.

Herausgegeben vom Referat Landschaftsplanung und Kreis Heinsberg).

Köln: Rheinland-Verlag, 1982. 73; 164 S. u. zahlr.  lose Karten. Kartoniert.  Einband des

Kartenbandes mit Knickspuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17965 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1079 Ergänzungsband  zum  Bilder  -  Lexikon  Kulturgeschichte  -  Literatur  und  Kunst,

Sexualwissenschaft. Band VII (A-L). Herausgegeben vom Institut für Sexualforschung in

Wien.

Hamburg: Verlag für Kulturforschung, 1961. Gr.-Oktav. 424 S. HLdr. Mit zahlreichen, teils

farb. Abb. Rücken etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29770 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1080 Erkelenz, Anton: Amerika von heute. Briefe von einer Reise.

Berlin, Weltgeist-Bücher, o.J. 123 S. Ln. Einbd. geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 8525 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1081 Erläuterung zur Geologischen Karte von Preußen und benachbarten deutschen Ländern.

Blatt Kempen (Rhld.), Nr. 2646. Geologisch u. bodenkundlich bearbeitet von Fr. Pietzcker,

erläutert  von  Ernst  Zimmermann.  Herausgegeben  von  der  Preußischen  Geologischen

Landesanstalt. Lieferung 227.

Berlin: Im Vertrieb bei der Preußischen Geologischen Landesanstalt, 1929. Quart. 26 S.

Broschur. etwas gebäunt u. fleckig, mit kleinen Randläsuren.

Artikel-Nr.: 21063 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1082 Erman,  Walter:  Handkommentar  zum Bürgerlichen  Gesetzbuch:  mit  Einführungsgesetz

(teilkommentiert),  Abzahlungsgesetz,  Wohnungseigentumsgesetz,  Schiffsrechtegesetz,

Ehegesetz, Hausratsverordnung, unter Einarbeitung weiterer einschlägiger Bestimmungen.

Münster (Westf.): Aschendorff, 1989. Gr.-Oktav. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16872 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1083 Ermatinger, Emil: Richte des Lebens. Jahre des Wirkens.

Frauenfeld u. Leipzig, Huber, 1943-45. 331, 361 S. Ln. Einband u. Papier tlw. gebräunt, 1

Kopfschnitt etwas fleckig, N.a.T.

Artikel-Nr.: 8498 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1084 Ernst Blochs Wirkung. Ein Arbeitsbuch zum 90. Geburtstag.

Frankfurt, Suhrkamp, 1975. 482 S. Brosch. N.a.V., Einbandränder gebräunt.

Artikel-Nr.: 8058 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1085 Ernst Ludwig Kirchner. 9. September bis 30. Oktober 1960, Kunstverein für die Rheinlande

und Westfalen, Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz.

1960. Quart. unpaginiert. Broschur mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen und s/w-

Abb. Umschlagrücken oben etwas eingerissen, Umschlagklappen und Innendeckel jeweils

mit Tesaspur, leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28013 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1086 Ernst, Max: Max Ernst. "Das innere Gesicht." Die Sammlung de Menil. Kunsthalle Köln,

15. Januar bis 28. Februar 1971.

Köln, 1971. 163 S. Broschur. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband geringf. berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25318 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1087 Erster  Bericht  über  die  vom  Alterthumsverein  Kempten  (a.V.)  vorgenommenen

Ausgrabungen römischer Baureste auf dem Lindenberge bei Kempten.

Kempten,  1888.  Quart.  45  S.  u.  Taf.  Ohne  Einband  (!),  Mit  27  (1  gefalt.)  tls.  farb.

lithographischen Tafeln u. 1 (gefalt.) Karte. Titelblatt, Rückseite der letzten Tafel u. Karte

stärker  angeschmutzt  bzw.  knitterfaltig,  ansonsten mit  nur  leichten  Randläs.  u.  geringf.

gebräunt bzw. stockfl.

Artikel-Nr.: 28450 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1088 Erzgräber,  Willi  (Hrsg.):  Europäisches  Spätmittelalter.  Neues  Handbuch  der

Literaturwissenschaft in der Sammlung Quelle & Meyer.

Heidelberg u. Wiesbaden: Quelle & Meyer Verlag, o.J. 790 S. Pp. Mit zahlreichen s/w- Abb.

geringf. verzogen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29354 - ( 19.80 €) ab sofort: 13,86 € ⇛ zum Shop

Nr. 1089 Erziehung und Wirklichkeit. Festschrift zum 50jährigen Bestehen der Odenwaldschule.

Braunschweig, Westermann, 1960. Gr.-Oktav. 188 S. Ln.

Artikel-Nr.: 8666 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1090 Eschbach,  A.  Disoutationes  Physiologico-Theologicae  Tum  Medicus  Chirurgis  Tum

Theologis Et Canonistis Utiles.

Rom  u.  Paris,  Desclee  u.  Lecoffre,  o.J.  Quart.  HLdr.  mit  marmor.  Bezugspapier  u.

RGoldpräg. Mit Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9784 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1091 Eschweiler, Jakob: Das Eberhardgebetbuch. Cod. Brev. 4° Nr. 1 der Württembergischen

Landesbibliothek zu Stuttgart.

Stuttgart,  Fink,  1951.  Quart.  128 S.  Ln.  mit  Goldpräg.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 9667 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1092 Esemann, Jörn: Steuerrecht. Aus- und Weiterbildung: Fachwissen

Stuttgart: Dt. Sparkassen-Verl, 2001. Gr.-Oktav. 288 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28242 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1093 España. (Text in Spanisch mit englischer Übersetzung).

Lunwerg Editores, 1997. Quart. 290 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25939 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1094 Espen,  Zegero  Bernardo  van:  Supplementum  in  Corpus  Juris  Canonici  Sive  in  Jus

Universum Ecclesiasticum Cum brevi commentario ad Decretum Gratiani.

Coloniae Agrippinae: Metternichiana, 1748-1756. Quart. HPrgt. mit Lederrückenschild. Mit

Titelholzschnittvignette. - Supplementum in Jus Universum Ecclesiasticum

Pars Prima: S.1 - 61

Pars Secunda: S. 62 - 135

Pars Tertia: S. 136 - 194

- Brevis Commentarius ad Decretum Gratiani

S. 1 - 170

- Index Rerum (unpag.)

- Commentarius in Canones et decreta Juris veteris, ac novi et in Jus Novissimum Opus

posthumum

Pars I: S. 1 - 39

Pars II: S. 39 - 481

Pars III: Sectio Prima: S. 482 - 524; Sectio Secunda: S. 525 - 695

-  Commentarius  in  Jus  Canonicum  Novissimum  Variasque:  species,  adjectis  nonnulis

reflexionibus

S. 696 - 724

- Index Rerum:

S. 1- 158.
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Artikel-Nr.: 27379 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1095 Eßer, Paul: Die Wortemacher. Portrait einer heillosen Zunft. Die Nettetaler Bibliothek, Band

3

Nettetal: Verlag der Buchhandlung Matussek, 1998. 46 S. Pp. Einband minimal lichtrandig,

sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 18825 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1096 Esser, Wilhelm: Psychologie.

Münster:  Friedrich  Cazin,  1854.  692  Seiten.  HLdr.  Einband  berieben,  Papier  anfangs

stärker stockfl.

Artikel-Nr.: 23579 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1097 Ester, Hans u.a. (Hrsg.): Ars & Ingenium. Studien zum Übersetzen. Festgabe für Frans

Stoks zum sechzigsten Geburtstag.

Amsterdam u. Maarssen, Holland University Press,  1983. XII,  309 S. Brosch. Name u.

Stempel auf Vorsatz, blindgeprägt. Exlibris, Namensschild auf hinterem Innendeckel, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7774 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1098 Ettighoffer, P. C. Verdun. Das große Gericht.

Gütersloh, C. Bertelsmann, 1936. 303 S. HLn. Mit Abb. Vorsätze etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 10101 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1099 Eucken,  Rudolf:  Die  Lebensanschauungen  der  großen  Denker.  Eine

Entwicklungsgeschichte des Lebensproblems der Menschheit von Plato bis zur Gegenwart.

Leipzig, Veit, 1905. VIII, 523 S. HLdr. mit Rückengoldprägung. Leder berieben, Name auf

Titelblatt.

Artikel-Nr.: 16024 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1100 Eugene, Francois: Vidocq der Mann mit hundert Namen. Mit einem Nachwort von Ludwig

Rubiner und einem Dossier von Hanns Zischler.

München, Rogner & Bernhard, 1968. 279 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8969 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1101 Euleri,  Leonhardi:  Commentationes  Arithmeticae.  Volumen  Quartum.  (Opera  Omnia.

Series Prima. Opera Mathematica. Volumen Quintum). Editit Rudolf Fueter.

Zürich u. Leipzig / Leipzig u. Berlin, Orell Füssli / Teubner, 1944. Quart. XLVII, 374 S. Pp.

im Schuber, Schuber etwas gebräunt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 9090 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1102 Euphronios  der  Maler.  Katalog  zur  Ausstellung  in  der  Sonderausstellungshalle  der

Staatlichen Museen Preußischer Kulturbesitz Berlin - Dahlem 20.3. - 26.5. 1991.

Mailand: Gruppo Editoriale Fabbri, 1991. Quart. 279 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen

und s/w- Abb. Einband etwas berieben, Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 29308 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1103 Europäische  Kunst  1912.  Zum  50.  Jahrestag  der  Ausstellung  des  "Sonderbundes

westdeutscher Kunstfreunde und Künstler" in Köln. Wallraf-Richartz-Museum Köln 1962.

o. J. Quart. 81 S. u. 157 Taf. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6566 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1104 Eusemann, Stephan: Farbklänge im Innenausbau.

Würzburg,  Stürtz  Verlag,  1975.  Quart.  69  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen  Abb.  auf  (z.T.  gefalt.)  Tafeln.  Umschlag  minimal  gerändert,  Innendeckellasche

ohne eingesteckte Tafel(n) (?), sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16358 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1105 Evangelische Kirchengemeinde Dülken.

Essen, Druckverlag, (1929). 76 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4908 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1106 Evangelisches  Kirchengesangbuch.  Ausgabe  für  die  Evangelisch-Lutherische  Kirche  in

Thüringen.

Berlin: Evangelische Verlagsanstalt, 1954. Kl.-Oktav. XXIII, 114, (636) S. Ln. Mit Noten im

Text. Einband geringf. fleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 25248 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1107 Evers, Hans Gerhard: Kunst des 20. Jahrhunderts in Hessen. Band III: Architektur.

Hanau,  Peters,  1969.  Quart.  255  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

Umschl.mit zwei kl. Einrissen, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 7071 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1108 Evers, Ute: Schmetterlinge im Garten ansiedeln, beobachten, bestimmen.

Stuttgart: Eugen Ulmer, 1999. Gr.-Oktav. 256 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit 73 Farbfotos und

44 Zeichnungen. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21709 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1109 Ewald,  Eugen:  Abbild  und  Wunschbild  der  Gesellschaft  bei  Richardson  und  Fielding.

(Inaugural-Dissertation).

Wuppertal-Elberfeld, Wuppertaler Druckerei, 1935. 106 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 13882 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1110 Ewers, Hanns Heinz: Indien und ich.

München:  Müller,  1919.  255  S.  Farb.  illustr.  HLn.  Mit  schw.-w.  Abb.  Einband  geringf.

berieben und Hinterdeckel etwas fleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 23368 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1111 Ewers, Marcus [Red.]: "... was bereits hundert Tonnen teutscher Gulden gekostet hat". Die

Region Viersen im Dreißigjährigen Krieg.

Viersen: Stadtarchiv, 2004. Quart. 269 S. Broschur. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Hinterdeckel

geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25834 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1112 F. H. Ehmcke und seine Neusser Schüler: H. Cossmann, E. Malzburg, J. Urbach. Clemens-

Sels-Museum Neuss: 27. Mai bis 5. August 1984.

Neuss: Clemens-Sels-Museum, 1984. Quart. 80 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22609 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1113 F. S. R. Rätselhafte Erlebnisse. Aus dem Leben einer Nichtspiritistin.

Leipzig, Mutze, 1903. 160 S. 2 Bll. Priv. HLn. aus dem Inhalt: Spukerscheinungen in Schloß

R., Über das Wahrsagen, Das Poltern in neuen Häusern, Ankündigung von Todesfällen u.a.

- Einband geringf. berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18202 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1114 Färbeapparate.

Zittau: Zittauer Maschinenfabrik A.-G, o. J. 22,5 x 28,5 cm, 32 S. Broschur. Mit zahlreichen

Abb., z.T. farbig. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21088 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1115 Fahnen- und Standarten-Träger. Sammelbilderalbum

Bremen: Orientalische Cigaretten-Compagnie "Yosma", 1933. 23,5 x 28 cm. 35, 32 Seiten.

Broschur.  Mit  398 eingeklebten farbigen Sammelbildern.  Einbände etwas berieben bzw.

angeschmutzt, innen sehr gute und vollständige Exemplare.

Artikel-Nr.: 28448 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1116 Familiengeschichte und Nachfahrentafel Peter Herfs. Heinsberg 1756 / 1810. KOPIE!,

o.O, o.J. 55 Seiten. Priv. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. fachgerecht gebundene Kopie!.

Artikel-Nr.: 23130 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1117 Fantin, Mario: Auf du und du mit Senùfo und Baulè. Elfenbeinküste. An der Schwelle der

Zivilisation.

Calliano: Manfrini, o. J. Quart. 136 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb, leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 26748 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1118 Farmer,  John  S.  und  W.  E.  Henley:  A  Dictionary  of  Slang  and  Colloquial  English.

Abridged from the seven-volume work, entitled. Slang and its Analogues.

London: George Routledge & Sons, Limited; New York: E. P. Dutton & Co, 1912. Gr.-Oktav.

VIII,  533  S.  HLdr.  Vorderdeckel  mit  schwachem  Glasrand,  Vorsätze  und  schnitt

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 24754 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1119 Farner, Donald und James R. King: Avian Biology. Taxonomic Editor Kenneth C. Parkes.

Volume I - IV.

New York, London: Academic Press, 1971- 74. Gr.-Oktav. Ln. mit Schutzumschlag (Band 3

ohne  Umschlag).  Mit  schw.-w.  Abb.  u.  graph.  Darst.  Umschläge  gebräunt  u.  etwas

gerändert, Band 3 geringf. berieben, Name auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 24086 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1120 Fassbinder,  Rainer  Werner:  Antiteater  2:  Das  Kaffeehaus  (nach  Goldoni).  Bremer

Freiheit. Blut am Hals der Katze.

Frankfurt, Suhrkamp (es 560), 1972. 141 S. Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6622 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1121 Faulmann,  Carl  (Hrsg.):  Das  Buch  der  Schrift,  enthaltend  die  Schriftzeichen  und

Alphabete aller Zeiten und aller Völker des Erdkreises. Nachdruck der Wiener Ausgabe von

1880.

Nördlingen: Greno Verlagsgesellschaft, 1985. Quart. XII; 286 S. Broschur. Einband etwas

gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27879 - ( 14.80 €) ab sofort: 10,36 € ⇛ zum Shop

Nr. 1122 Faure, Edgar: Parlament und Universität in der Stunde Europas: Beitr. zur Jahrestagung

1973 d. Dt. Akad. Austauschdienstes. DAAD-Forum ; 3

Bonn- Bad Godesberg: DAAD, 1974. Gr.-Oktav. 77 S. Broschur,

Artikel-Nr.: 15030 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1123 Faymonville, Karl: Die Kunstdenkmäler des Kreises Monschau. (Die Kunstdenkmäler der

Rheinprovinz. Hrsg. von Paul Clemen. Elfter Band. I.),

Düsseldorf, Schwann, 1927. Quart. VIII, 140 S. Brosch., unaufgeschnitten. Mit 7 Tafeln und

96 Abb. im Text. Einband etwas angeschmutzt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12797 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1124 Fazioli, Michele und Orio Galli (Hrsg.): Manifesti sul Ticino.

Locarno:  Armando  Dadò  editore,  1991.  Quart.  167  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen und s/w- Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29320 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1125 Fechner,  Jörg-Ulrich  (Hrsg.):  Das  deutsche  Sonett.  Dichtungen  -  Gattungspoetik  -

Dokumente.

München:  Wilhelm  Fink  Verlag,  1969.  456  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 29378 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1126 Fedrigotti, Anton Graf Bossi: Wir kommen, Kameraden!,

Berlin,  Zeitgeschichte-Verlag Wilhelm Andermann, 1938. 211 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  36

Federzeichnungen von K. J. Blisch. Exlibris.

Artikel-Nr.: 10796 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1127 Fein, Claus: Die versenkte Flotte. Die Großtat deutscher Männer in der Scapa-Bucht.

Reutlingen,  Enßlin  &  Laiblin,  (1935).  112  S.  Farb.  illustr.  HLn.  Mit  Bildschmuck  von

Marinemaler Claus Bergen. Einband u. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 18287 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1128 Feininger,  Andreas:  Der  Schlüssel  zur  Fotografie  von  heute.  Übertragung  aus  dem

Amerikanischen von Walther Schwerdtfeger.

Düsseldorf: Econ, 1958. 382 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19945 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1129 Feininger, Andreas: Die Welt neu gesehen. Ein Querschnitt meiner Arbeit.

Wien; Düsseldorf: Econ-Verlag, 1963. Quart. Ln. Mit zahlreichen Abbildungen. Einband mit

einigen schwachen Flecken.

Artikel-Nr.: 17704 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1130 Feist, Peter H. Die National Gallery London.

Leipzig, Seemann, 1976. Quart. 41, 159 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7460 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1131 Fejos, Armand: Paris meiner Träume. Dt. Übertragung v. E. F. Ziehlke.

Hanau, Schustek, 1968. Gr.-Oktav. 407 S. Pp. mit Umschl. Mit 262 (davon 16 Farbtafeln)

Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 7664 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1132 Felber, Eugen: Ich bin. Du bist. Er ist... Kleine Prosa.

Zürich, Artemis, 1956. 189 S. Ln. mit Umschl. Mit handschriftlicher Widmung u. Signatur

des Verfassers auf dem Vorsatz. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12819 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1133 Feld,  Helmut:  Martin  Luthers  und  Wendelin  Steinbachs  Vorlesungen  über  den

Hebräerbrief. Eine Studie zur Geschichte der neutestamentlichen Exegese und Theologie.

Wiesbaden: Franz Steiner Verlag, 1971. Gr.-Oktav. VIII, 277 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Veröffentlichungen des Institutes für europäische Geschichte Mainz. Band 62.

- Umschlag geringf. gerändert, Fußschnitt gestempelt.

Artikel-Nr.: 26649 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1134 Feldberg, Marcell: Sprache der Gräser. Strophen, Anspielungen, Faszikel.

Stuttgart: Radius, 2010. 105 S. Kartoniert. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25952 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1135 Felixmüller, Conrad: Conrad Felixmüller von ihm - über ihn. Texte von und über Corad

Felixmüller herausgegeben von Gerhart Söhn.

Düsseldorf: Edition GS, 1977. 315 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband

etwas berieben, gerändert und etwas fleckig, Name mit Bleistift auf Titelblatt, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27429 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1136 Fendl, Josef: Historische Erzählungen aus dem Bayrischen Wald.

Hof,  Oberfränkische Verlagsanstalt,  1981.  175 S.  Pp.  Mit  Illustrationen von Karl-Georg

Hirsch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9841 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1137 Feneburg, Rupert: Christliche Passafeier und Abendmahl. Eine biblisch-hermeneutische

Untersuchung der neutestamentlichen Einsetzungsberichte. (Studien zum alten und neuen

Testament).

München, Kösel-Verlag, 1971. Gr.-Oktav. 150 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16695 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1138 Fénelon, Francoise: Értekezés Isten létéról  és tulajdonságairól.  (Ungarische Ausgabe).

FIDES ET RATIO. A vallásbölcselet kiskönyvtára. 2. kötet. Sorozatszerkeszto Mezei Balázs

és Paul Richard Blum.

Budapest: Szent István Társulat, 2002. Kl.-Oktav. 367 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28300 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1139 Fénelon, Francoise: Értekezés Isten létéról  és tulajdonságairól.  (Ungarische Ausgabe).

FIDES ET RATIO. A vallásbölcselet kiskönyvtára. 2. kötet. Sorozatszerkeszto Mezei Balázs

és Paul Richard Blum.

Budapest: Szent István Társulat, 2002. Kl.-Oktav. 367 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28301 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1140 Fernkorn,  Ulrich  und  Richard  Hoppe-Sailer  (Hrsg.):  Kunst,  natürlich.  Eine

Ausstellungsreihe des Kunstvereins Bochum.

Kunstverein Bochum, 1995. 52 S. Broschur. Mit  zahlreichen farbigen Abbildungen. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16791 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1141 Ferrar, W. L. Elemente der Algebra.

München, Oldenbourg, 1953. Gr.-Oktav. 220 S. HLn. Mit 24 Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9908 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1142 Ferrero Sammelbilder-Album: WM 94. Action, Stars & Spiele-Spaß.

Frankfurt, Ferrero, 1994. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. Sammelbildern. vollständig.

Artikel-Nr.: 14857 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1143 Fest-Zeitung 15.Deutsches Turnfest Stuttgart 1933.

Stuttgart, 1932-1933. Quart. 495 S. Ln. Mit zahlr.  farb. u. schw.-w. Abb. Einband etwas

angeschmutzt u. stockfl., Widmung auf Vorsatz, innen sehr gut.

Artikel-Nr.: 18132 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1144 Fest-Zeitung. 14. Deutsches Turnfest Köln 1928.

Köln, 1927 - 1928. Quart. 315 S. Ln. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Einband an

den Rändern stockfleckig. Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 20324 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1145 Festgabe  für  Walter  Jens.  111  Grußadressen  in  Handschriften,  Typoskripten  und

Zeichnungen zum 65. Geburtstag. Eingeleitet u. hrsg. v. Kurt Marti.

Stuttgart, Radius-Verlag, 1988. Quart. Illustr. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5701 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1146 Festklänge zur Hochzeitfeier des Herrn Joseph Schücking und Fräulein Gertrud Hagedorn.

Rheda am 16. Mai 1866.

Warendorf, Schnell, (1866). 7 S. Broschur.

Artikel-Nr.: 18620 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1147 Fetscher, Iring: Rousseaus politische Philosophie.  Zur Geschichte des demokratischen

Freiheitsbegriffs. Politica: Abhandlungen und Texte zur politischen Wissenschaft. Hrsg. von

Wilhelm Hennis Roman Schnur. Band 1.

Neuwied:  Hermann Luchterhand,  1960.  313 S.  Kt.  mit  Umschlag.  Umschlag gerändert,

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21289 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1148 Feuerbach, Friedrich: Allgemeines Formularbuch für Geschäftsmänner jeder Art in den

deutschen Bundesstaaten, sowohl für den öffentlichen und Gemeindebeamten, als für den

Bürger und Landmann, enthaltend Anleitungen und Muster für alle denkbaren Arten von

schriftlichen Aufsätzen,

Ulm,  Ebner,  1846.  VIII,  635  S.  Pp.  Einband  etwas  berieben,  Buchblock  an  2  Stellen

angebrochen, trotzdem gutes und festes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18297 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1149 Feuling, Daniel: Hauptfragen der Metaphysik. Einführung in das philosophische Leben.

Heidelberg, Kerle, 1949. 571 S. HLn. mit Umschl. Umschlag gebräunt u. mit kl. Flecken.

Artikel-Nr.: 6992 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1150 Feulner,  Adolf  und  Theodor  Müller:  Geschichte  der  deutschen  Plastik  (Bruckmanns

Deutsche Kunstgeschichte Band II.).

München,  Bruckmann,  (1953).  655 S.  HLdr.  Mit  12  Farbtafeln  u.  523 Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10699 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1151 Feuser,  Astrid:  "Schmerzeherzen".  Arbeiten  aus  12  Jahren.  Ausstellung  des  Städt.

Museums Wesel,  Galerie im Centrum, und des Niederrheinischen Kunstvereins.  10.5.  -

14.6.1987. Weseler Museumsschriften; Band 14

Köln: Rheinland-Verlag, 1987. Unpag. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. mit

Signatur der Künstlerin auf dem Titelblatt -

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24125 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1152 Feyen, Karl Heinz: Sakramentissimo! Betrachtungen. Textauswahl v. F. K. Krause.

Berlin, Burgert Handpresse, 1974. Quart. 45 S. Brosch. Limitierte Auflage von 300 num.

Exemplaren.  (Dieses  Exemplar  ohne  Nr.)  Schriftart:  "Burgert  Ironia",  Burgert  Fuga  im

Lichtsatz, Einbd. tlw. schwach verblichen.

Artikel-Nr.: 4840 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1153 FIAC 78. Art Contemporain Paris Grand Palais 20-29 Octobre.

Paris, 1978. Quart. 288 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Ecken geringf. berieben, Rücken mit

leichter Knickspur.

Artikel-Nr.: 14332 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1154 Fick,  Heinrich:  Kritische  Übersicht  der  schweizerischen  Handels-  und

Wechselgesetzgebung (Beilagenheft  zur  Zeitschrift  für  das gesammte Handelsrecht  Bd.

VI).

Erlangen, Enke, 1862. XVI, 230 S. Pp. etwas berieben, mehrfach gestempelt.

Artikel-Nr.: 10298 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1155 Fidell, John; Pete Shoemark und Udo Stünkel: Die Schrauberwerkstatt.  Ausrüstung -

Material - Praxis. Delius Klasing - Edition Moby Dick

Kiel:  Moby-Dick-Verlag,  1999.  Quart.  222  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  Abbildungen.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17759 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1156 Fiegenbaum, Wolfgang: Nebenbahnen in Deutschland. 1970-1980. kohlhammer edition

eisenbahn

Stuttgart: Verlag W. Kohlhammer, 1981. 21 x 27,5 cm. 176 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlr. farb. u. schw.-w. Fotografien. Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25214 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1157 Figur  -  Abstraktion  -  Idol.  Plastiken  und  Skulpturen.  Landesgartenschau  Bietigheim-

Bissingen. 28. April bis 17. September 1989.

o. J. Quart. 55 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6737 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1158 Filchner, Wilhelm: Bismillah! Vom Huang-ho zum Indus.

Leipzig: Brockhaus, 1941. Gr.-Oktav. 347 Seiten. Ln. Mit 114 Abb. und 1 Karte. Einband

minimal fleckig, St.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24500 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1159 Filchner, Wilhelm: Om mani padme hum. Meine China- und Tibetexpedition 1925/28.

Leipzig,  Brockhaus,  1930.  Gr.-Oktav.  IX,  352  S.  Illustr.  Ln.  Mit  103  Abbildungen  und

Skizzen  sowie  einer  Übersichtskarte.  Einband  lichtrandig,  Widmung  auf  Vorsatz,  sonst

innen sehr sauber.

Artikel-Nr.: 28634 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1160 Filip, Ota: Zweikämpfe.

Frankfurt, Fischer, 1975. 281 S. Pp. mit Umschl. Mit handschriftlicher Datierung u. Signatur

des Verfassers auf dem Vorsatz. Umschlag etwas lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12814 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1161 Finke, Lothar: Landschaftsökologie. Das geographische Seminar

Braunschweig: Westermann; Braunschweig: Höller und Zwick, 1986. 208 S. Kartoniert. Mit

zweifarbigen Abb. Name auf Vorsatz, mit Anstreichungen.

Artikel-Nr.: 19868 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1162 Finsterwalder und Hofmann: Photogrammetrie. (De Gruyter Lehrbuch).

de Gruyter,  1968. Gr.-Oktav. 455 S. Ln. Mit  zahlr.  Abb. u.  1 eingesteckten Stereobrille.

Einband mit Klarsichtfolie bezogen, Titelblatt fehlt.

Artikel-Nr.: 11186 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1163 Fischbacher, Andrea: Blanche Merz. Pionierin aus Passion. Das Leben der Ingenieurin,

Politikerin und Geobiologin. Autorin von "Orte der Kraft in der Schweiz".

Aarau: AT Verlag, 2001. 165 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Umschlag minimal berieben u. etwas gerändert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23954 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1164 Fischer von Poturzyn, F. A. und E. Billeb: Luftmacht. Gegenwart und Zukunft im Urteil

des Auslandes.

Heidelberg:  Kurt  Vowinckel  Verlag,  1938.  176  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  30

Zeichnungen  und  Karten,  35  Abb.  Umschlag  gebräunt  und  mit  Läsuren  und  in  den

Innendeckeln mit Tesa befestigt, Papier teils etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 29778 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1165 Fischer, Bernd und Heinz-Uwe Priefert: Der Landschaftsmaler Friedrich August de Leuw

1817-1888. Leben und Werk. Werkdokumentation.

Solingen, Stadt-Sparkasse Solingen, 1988. Quart. 163 S. Ln. mit Umschlag, Mit zahlr. farb.

u. schw.-w. Abb. Umschl. geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10481 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1166 Fischer, Hanns (Hrsg.): Der Stricker. Verserzählungen. Altdeutsche Textbibliothek.

Tübingen: Max Niemeyer Verlag, 1967. 160 S. Broschur. minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 29803 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1167 Fischer, Otto: Geschichte der deutschen Malerei (Deutsche Kunstgeschichte Band III).

München, Bruckmann, 1943. Quart. 494 S. HLn. Mit 16 Farbtafeln und 410 Abb. Einband

etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 10103 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1168 Fischer, Otto: Kunstwanderungen auf Java und Bali.

Berlin: Deutsche Verlags-Anstalt, 1941. 227 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24515 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1169 Fischer, Otto W. Auferstehung in Hollywood: Texte. Edition S

Wien: Verlag der Österr. Staatsdruckerei, 1986. 159 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17359 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1170 Fischer, Rita G. (Hrsg.): Wege der Sehnsucht: Autorenwerkstatt 22. Anthologie.

Frankfurt (Main): R. G. Fischer, 1990. 210 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18826 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1171 Fixierte Zeit. Städte und Landschaften Italiens in historischen Photographien. Ausstellung

zum Jubiläumsjahr "150 Jahre Photographie". Städtisches Gustav-Lübcke-Museum Hamm

10. September - 29. Oktober 1989. Museum Schloß Rheydt Stadt Mönchengladbach 4. No,

o. J. Quart. 152 S. Brosch. Mit 158 Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8448 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1172 Flachgeneigte Ziegeldächer.

Bonn:  Bundesverband der  Deutschen Ziegelindustrie  e.  V,  o.  J.  Quart.  39 S.  HLn.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. u. graph. Darst. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24522 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1173 Flaischlen, Cäsar: Alltag und Sonne.

Berlin, Fleischel, (1919). 181 S. HLdr. mit RGoldpräg., unbeschn. Mit 1 Portr. nach Georg

Ludwig Meyn, 1 Handschriftenfaksimile u. 23 Bl. nach Scherenschnitten von Erika Plehn.

Einband minimal berieben, schönes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13112 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1174 Flaischlen,  Cäsar:  Rede  für  ein  kleines  Mädchen  Noni-Loni  zum  Fest  ihres  ersten

Geburtstags.

Berlin, Fleischel, 1920. Seidenbroschur. Mit eigenh. Signatur des Verfassers. 1 von 300

Exemplaren,  dieses nicht  numeriert.  Mit  Bildschmuck von Erika Plehn.  Klammerheftung

gelöst, Rücken beschädigt, Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 14659 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1175 Flanagan, Barry: Sculpture. British Pavilion, Venice Biennale: 13. June - 12. September

1982. Museum Haus Esters, Krefeld: 10. October - 12. December 1982.

London: The British Council, 1982. Quart. 95 S. Broschur. Mit zahlreichen teils farb. Abb.

Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 23637 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1176 Flaubert,  Gustave:  Der  Roman  eines  jungen  Mannes.  Eingeleitet  von  Hugo  von

Hofmannsthal. Deutsch von Alfred Gold und Alphonse Neumann.

Berlin, Cassirer, 1919. 581 S. Ln. mit Deckelillustr. von Karl Walser. N.a.V., Einband stärker

gebräunt.

Artikel-Nr.: 10839 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1177 Flaubert, Gustave: Madame Bovary. Moeurs de province. (Oevres Comletes).

Paris, Conard, 1921. XXII, 630 S. Halbfranzband, Mit Frontispiz. etwas berieben, Rücken

oben mit Fehlstelle (2 x 2 cm).

Artikel-Nr.: 13072 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1178 Flaubert, Gustave: Salambo.

Berlin,  Schreiter,  o.J.  349  S.  Blau.  Ldr.  mit  Kopfgoldschnitt.  etwas  berieben,  Rücken

verblichen.

Artikel-Nr.: 20197 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1179 Flavius Josephus: Die jüdischen Alterthümer. Übersetzt und mit Anmerkungen versehen

von K. Martin.

Köln, Bachem, 1852-1883. HLdr. mit  RGoldprägung. Gelenke tls.  etwas brüchig, Papier

anfangs etwas stärker gebräunt.

Artikel-Nr.: 15475 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1180 Fleissner,  Herbert:  Kauft  Bücher!  Verlagsplakate  um  d.  Jahrhundertwende.  Die

bibliophilen Taschenbücher ; Nr. 347

Dortmund: Harenberg, 1982. 120 S.: überwiegend Ill. (z.T. farb.), Kt.

Artikel-Nr.: 15303 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1181 Flemming,  Hanns  Theodor:  F.  K.  Gotsch.  Eine  Monographie.  Geleitwort  von  Alfred

Hentzen.

Hamburg, Hans Christians Verlag, 1963. Gr.-Oktav. Pp. Mit  zahlr.,  tls.  farb. Abb. Einbd.

etwas berieben, mit Bibliotheksschild u. -stempel.

Artikel-Nr.: 7976 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1182 Fliegende Blätter. Band CI (101). Nro. 2553-2578 (u. Nro.2579).

München: Verlag von Braun & Schneider, 1894. Quart. 232, 12 Seiten. Ln. Mit zahlreichen

schw.-w.  Illustrationen.  Rücken  berieben  und  oben  geringf.  eingerissen,  Papier  leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28747 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1183 Flimm, Jürgen: Theatergänger. Begegnungen und Stationen.

Göttingen: Steidl Verlag, 2004. 174 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28394 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1184 Flink, Klaus: Stadtwerdung und Wirtschaftskräfte in Erkelenz. Mit drei Karten und einem

Quellenanhang. Schriftenreihe der Stadt Erkelenz, 2

Köln: Rheinland-Verlag; Bonn: Habelt [in Komm.], 1976. 45 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22856 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1185 Floc'h und Francoise Riviere: Blitz. Farben von Sophie-Charlotte Capdevielle.

Köln, Taschen Comics, 1984. Quart. 54 S. Farb. illustr. Pp. Papier an den Rändern minimal

gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17768 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1186 Flucht.  Problemkreis seit  Menschengedenken.  84 zeitgenössische Künstler  zum Thema

und Stern-Fotoausstellung Menschen auf der Flucht. Kunsthalle Darmstadt.

Heidelberg,  Braus,  1990.  Gr.-Oktav.  193  S.  Lam.  Pp.  Mit  zahlr.,  tls.  farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11755 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1187 Foelckersam, André: Taimi und andere Erzählungen.

Hamburg, Hofmann, 1964. 181 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5251 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1188 Fölsing, Albrecht: Galileo Galilei - Prozeß ohne Ende. Eine Biographie.

München, Piper, 1983. 499 S. Pp. mit Umschl. Mit 49 Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12524 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1189 Förster-Nietzsche,  Elisabeth  (Hrsg.):  Der  werdende  Nietzsche.  Autobiographische

Aufzeichnungen.

München, Musarion, 1924. 455 S. Brosch., unbeschnitten, Brosch. etwas lichtrandig u. mit

Läs.

Artikel-Nr.: 11494 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1190 Fogelman,  Ignac;  Michael  N.  Maisey  und Susan E.  M.  Clarke:  An  atlas  of  clinical

nuclear medicine. (Engl. Ausg.).

Köln:  Dt.  Ärzte-Verl,  1994.  Quart.  736  S.  Pappband.  Mit  zahlr.  Abb.  Einband  minimal

bestoßen, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25717 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1191 Fogg, Rod und Deirdre Cartwright: Totally interactive Guitar Bible. (Mit CD und DVD).

Zweitausendeins,  2006.  Quart.  Pp.  Mit  zahlreichen farbigen Abbildungen. Kratzspur auf

dem VDeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17645 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1192 Fondation  Beyeler.  Diese  Publikation  erschien  anlässlich  der  Eröffnung  der  Fondation

Beyeler in Rhien bei Basel am 21. Oktober 1997.

München: Prestel,  1997. Quart.  352 S. Broschur.  Mit  zahlreichen farb.  Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21916 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1193 For  the  Friends  of  Nature  and Art.  The Garden Kingdom of  Prince  Franz von Anhalt-

Dessau in Age of Enlightenment.

Ostfildern-Ruit:  Hatje  Verlag,  1997.  Quart.  176  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27582 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1194 Ford Scorpio. Bedienungsanleitung.

Köln:  Fordwerke Aktiengesellschaft  Kundendienst,  o.J.  (11/85-3).  14,6 x 21 cm. 128 S.

Broschur. Mit zahlreichen, überwiegend s/w - Abb. geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27696 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1195 Ford, Roger: Handfeuerwaffen. Aus über fünf Jahrhunderten.

Erlangen: Karl Müller Verlag, o.J. Quart. 176 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und schw.-w. Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25669 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1196 Ford, Roger: Maschinengewehre. Von 1860 bis Heute.

Erlangen: Karl Müller Verlag, o.J. Quart. 176 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und schw.-w. Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25670 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1197 Ford, Roger: Panzer. Von 1916 bis heute.

Erlangen: Karl Müller Verlag, o.J. Quart. 176 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und schw.-w. Abbildungen. Umschlag geringfügig gerändert, minimal leseschief,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25668 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1198 Form  und  Farbe.  Chinesische  Bronzen  und  Frühkeramik.  Sammlung  H.  W.  Siegel.

Ausstellung des Museums für Ostasiatische Kunst der Stadt Köln, in Verbindung mit dem

Kölnischen Kunstverein. 2. Juni - 13. August 1972.

Köln: Druckhaus Deutz, (1972). Unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26813 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1199 Forman, Werner und Cottie A. Burland: Götter, Geister und Dämonen.

Hanau/M, Werner Dausier Verlag, 1973. Quart. 207 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 148

Abbildungen. Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16561 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1200 Formel-1-Jahrbuch 2003-04. Vorwort von Fernando Alonso.

Bath: Parragon, 2003. Quart. 221 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb. u.

graph. Darst. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25695 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1201 Forster, Hans Rudolf: Gedichte.

Zürich, Morgarten-Verlag, 1947. 97 S. Ln. Nr. 405/500. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 10000 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1202 Fort, Joel: Künstliche Freuden. Die Droge - ein Phänomen unserer Zeit. Übers. v. Volker

Bradke.

Bergisch Gladbach, Lübbe, 1970. 307 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5229 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1203 Fotoalmanach international 1966. Ein Querschnitt durch das fotografische Schaffen unserer

Zeit. Hrsg. v. Robert Hetz.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1966. 192 S. Illustr. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7462 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1204 Fotoalmanach international 1967. Ein Querschnitt durch das fotografische Schaffen unserer

Zeit. Hrsg. v. Robert Hetz.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1967. 192 S. Illustr. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7461 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1205 Fotoalmanach international 1969. Ein Querschnitt durch das fotografische Schaffen unserer

Zeit. Hrsg. v. Robert Hetz.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1969. 191 S. Illustr. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7476 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1206 Fotografie am Bauhaus. Herausgegeben für das Bauhaus-Archiv von Jeannine Fiedler.

Berlin, Verlag Dirk Nishen, 1990. Quart. 362 S. Brosch. Mit sehr zahlr. Abb. Rücken mit

schwacher Knickspur, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11989 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1207 Fouchet, Max-Pol: Gauguin. (Der Maler und der Mensch).

Paris: Henri Scrépel, 1975. Quart. Pp. im Schuber, Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.

Ecken und Kanten des Schubers stärker berieben, Einbandkanten geringf. berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17716 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1208 Fourny-Dargère, Sophie: Monet.

Köln: DuMont, 1993. Quart.  159 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlreichen farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19539 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1209 Fraenkel, Eduard: Horace. Criticism and interpretation.

Oxford: University Press, 1980. Gr.-Oktav. XIV; 464 S. Broschur. Einband etwas berieben,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28855 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1210 France, Anatole: Die Vormittage der Villa Said. Gespräche gesammelt von Paul Gsell. Mit

einem Vorwort v. Heinrich Mann. Übers. v. Hans Jacob.

Berlin, Spaeth, 1925. XX, 237 S. Pp. Einband tlw. etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13111 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1211 France, Anatole: Jocaste et Le Chat Maigre.

Paris,  Calmann-Levy,  o.J.  299  S.  HLdr.  mit  Goldschnitt,  schöner  Rückengoldprägung,

marmor. Bezugs- u. Vorsatzpapier, Papier gleichmäßig gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10218 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1212 France, Anatole: L'Orme du Mail. (Histoire Contemporaine). Edition revue et corrigee par

l'auteur.

Paris,  Calmann-Levy, 1924. 340 S. HLdr.  mit  Goldschnitt,  Rückengoldprägung, marmor.

Bezugs- u. Vorsatzpapier, Ecken tlw. gering bestoßen.

Artikel-Nr.: 10219 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1213 Franciscono, Marcel: The Modern Dutch Poster. The First Fifty Years 1890 - 1940. Edited

by Stephen S. Prokopoff.

Illinois: Krannert Art Museum u.a, 1987. Quart. 156 S. Broschur. Mit zahlreichen Farbtafeln.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29318 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1214 Franck,  J.  Das  Wörterbuch  der  rheinischen  Mundarten.  Sonderabdruck  aus  der

Westdeutschen Zeitschrift für Geschichte und Kunst. Heft I.

Trier, Lintz, 1908. 39 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 4539 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1215 Francken,  Ruth:  Anticastrateur.  Black  Bread.  Mirrorical  Return.  16.  September  -  15.

Oktober 1978.

Aachen,  Neue  Galerie  -  Sammlung  Ludwig,  1978.  Quart.  Mappe  mit  losen  Bll.  gut

erhaltenes Bibliotheksexemplar.

Artikel-Nr.: 10177 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1216 Frank, Bruno: Sechzehntausend Francs.

Amsterdam, Querido, 1947. 86 S. Flex. Pp.

Artikel-Nr.: 7064 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1217 Frank, Helmar: Kybernetische Maschinen.

Frankfurt, Fischer (Fischer Paperbacks), 1964. 455 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 4804 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1218 Frank, Karl  Suso: Grundzüge der  Geschichte des christlichen Mönchtums.  Grundzüge

Band 25.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1975.  X,  208  Seiten.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25396 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1219 Frank,  Walter:  Nationalismus  und  Demokratie  im  Frankreich  der  dritten  Republik

(1871-1918).

Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt, (1941). 656 S. Ln. Mit Abb. Schnitt geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 9283 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1220 Franke, Hans: Die sieben Sphären.

Freiburg i. Br., Caritasverlag GmbH, 1933. Gr.-Oktav. 69 S. Ln. mit transp. Umschlag im

Schuber.  Mit  zahlreichen s/w- und (mont.)  farbigen Abb. Schuber etwas gebräunt,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26089 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1221 Franke, Heinrich: Brennpunkt Arbeitsmarkt: ein Lehrbuch für politische und betriebliche

Praxis.

Percha am Starnberger See: Schulz, 1990. Gr.-Oktav. 372 S.: graph. Darst. Pp. sehr gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16076 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1222 Franke, Peter Robert und Ilse Paar: Die antiken Münzen der Sammlung Heynen.

Köln, Rheinland-Verlag, 1976. Quart. 231 S. u. Taf. Ln. Mit 77 Fototafeln. läd. Umschlag

liegt bei, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14581 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1223 Frans  Masereel.  Mit  Beiträgen  von  Stefan  Zweig,  Pierre  Vorms,  Gerhard  Pommeranz-

Liedtke und einer Bibliographie von Hanns-Conon von der Gabelentz.

Dresden, Verlag der Kunst, 1959. Quart. 324 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. tls.

etwas angeschmutzt bzw. stockfl., läd. Umschl. liegt bei.

Artikel-Nr.: 10594 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1224 Franzel, Emil: Geschichte des deutschen Volkes.

München, Adam Kraft Verlag, 1974. Gr.-Oktav. 943 S. Ln. mit Umschl. Mit 32 Bildnissen.

Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14647 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1225 Französische  Literaturgeschichte.  Unter  Mitarbeit  von  Karlheinrich  Biermann,  Brigitta

Coenen-Mennemeier u. a. herausgegeben von Jürgen Grimm.

Stuttgart: Metzler, 1989. Gr.-Oktav. X, 398 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. im

Text. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20918 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1226 Französische Lithographien des 19. Jahrhunderts. Graphische Sammlung im Städel. Eine

Ausstellung der Städtischen Galerie Frankfurt am Main 5.10.1989 bis 7.1.1990.

Frankfurt am Main, Städtische Galerie im Städelschen Kunstinstitut, (1989). Quart. 87 S.

Brosch. Mit zahlr. teils farb. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 4565 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1227 Französische  Malerei  von  Watteau bis  Renoir.  Suermondt-Ludwig-Museum Aachen 19.

Februar bis 8. April 1984.

o. J. Quart. 129 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 10521 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1228 Französische Zeichnungen im Städelschen Kunstinstitut 1550 bis 1800. Städtische Galerie

im Städelschen Kunstinstitut. Frankfurt am Main 14.11.1986- 01.03.1987.

Franfurt a. M.: Städtische Galerie im Städelschen Kunstinstitut, 1986. Quart. 194 Seiten.

Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. minimal berieben, sonst gutes Exemlar.

Artikel-Nr.: 27560 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1229 Freedman, Russell: Die großen Häuptlinge.

Hamburg: Carlsen, 1997. 159 S. Pp. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 27978 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1230 Freeman, Michael; Siân Evans und Mimi Lipton: Im fernöstlichen Stil. Wohndesign und

Einrichtungsideen.

München: Christian, 1991. Quart. 224 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben und mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 18085 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1231 Freiligrath,  Ferdinand:  The  Rose,  Thistle  and  Shamrock.  A  Book  of  English  Poetry,

Chiefly Modern. Selected and arranged by F. Freiligrath.

Stuttgart, Hallberger, (1874). Kl.-Oktav. XXIV, 496 S. Ln. mit reicher Gold- u. Schwarzpräg.

u. Goldschn. Mit 12 Holzstichillustr. minimal berieben und Kapital geringf. eingerissen.

Artikel-Nr.: 25480 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1232 Fremersdorf,  Fritz  und  Edeltraud  Polonyi-Fremersdorf:  Die  farblosen  Gläser  der

Frühzeit in Köln. 2. und 3. Jahrhundert. (Die Denkmäler des römischen Köln Bd. IX).

Köln und Bonn, 1984. Quart. XII, 144 S. Lam. Pp. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9497 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1233 Frenken,  Goswin:  Wunder  und  Taten  der  Heiligen  (Bücher  des  Mittelalters  hrsg.  v.

Friedrich von der Leyen).

München,  Bruckmann,  1925.  XXX, 234 S.  Ln.  Mit  zweifarb.  Doppeltitel  u.  16 z.T.  farb.

Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10138 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1234 Fresh Cream. Contemporary Art  in Culture. 10 Curators.  10 Writers.  100 Artists.  (Engl.

Text).

Phaidon Press, (1998). Gebunden. In transp., aufblaßbarem Kissen. neuwertig.

Artikel-Nr.: 17821 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1235 Freundt, F. A. Kapital und Arbeit: Gelsenkirchener Bergwerks-Aktien-Gesellschaft 1873 bis

1927. Herrn Geheimen Kommerzienrat Dr.-Ing. e.h. Emil Kirdorf zu seinem 80. Geburtstag

am 8. April 1927 überreicht.

Düsseldorf: Bagel, (1927). Quart. 102 S. Ln. Mit 11 Orig.-Radierungen. Dieses Buch wurde

in  der  von  Rudolf  Koch  gezeichneten  Wilhelm-Klingspor-Schrift  gedruckt.  Den

Buchschmuck, die Kopfleisten und Initialen sowie die Originalradierungen schuf Hermann

Kätelhön,  die  Radierungen  "Hüsten"  und  "Vulkan"  Heinrich  Otto.  Den  Druck  der

Radierungen übernahm die O. Felsing-Panpresse in Berlin-Charlottenburg.

- tadelloses Exemplar.

Artikel-Nr.: 24360 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1236 Frey, Gerhard (Hrsg.): Prominente ohne Maske. 1. Band: 1000 Lebensläufe bekannter

Zeitgenossen. 2. Band: 1000 weitere Lebensläufe bekannter Zeitgenossen. 3. Band: 1000

Lebensläufe einflußreicher Zeitgenossen aus 100 Staaten.

München,  FZ-Verlag,  1984-1989.  Gr.-Oktav.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  minimal

leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14625 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1237 Fricke, Gerhard: Gefühl und Schicksal bei Heinrich v. Kleist. Studien über den inneren

Vorgang im Leben und Schaffen des Dichters.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1963. 214 Seiten. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23792 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1238 Friebel, Carl und Heinz Klinger: Die kalte Küche. Handbuch für praktisches Anrichten,

Auslösen und Ausbeinen des Schlachtfleisches, praktisches Zerlegen von Fischen, Wild

und Geflügel.

Gießen: Fachbuchverlag Pfannenberg & Co, 1959. Gr.-Oktav. 418 S. Ln. Mit zahlreichen

s/w- und farbigen Abb. Vorsatz (vord. angeklebter Spiegel) mit Fehlstelle, Schmutztitel mit

Eckabriss, leichter Rauchgeruch, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26147 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1239 Friedel,  Helmut  und Annegret  Hoberg:  Der  Blaue  Reiter  im  Lenbachhaus  München.

Diese Publikation erscheint anlässlich des Austauschprojekts des Museum Ludwig, Köln,
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und der Städtischen Galerie im Lenbachhaus, München. Der Blaue Reiter in Köln vom 13.

März bis 27. Juni 2004 im Museum Ludwig, Köln.

München, Berlin, London, New York: Prestel Verlag, Städt. Galerie im Lenbachhaus, 2004.

Quart. 328 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Name auf Vorsatz,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21823 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1240 Friedell, Egon: Kultur ist Reichtum an Problemen. Extrakt eines Lebens.

Zürich:  Haffmans,  1989.  Kl.-Oktav.  175 S.  Ln.  im Schuber.  Rücken minimal  aufgehellt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18384 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1241 Friedell, Egon: Wozu das Theater? Essays, Satiren, Humoresken. Herausgegeben und

eingeleitet von Peter Haage.

München:  Verlag  C.  H.  Beck,  1966.  260  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  1  Ecke  geringf.

angestoßen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24761 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1242 Friedlaender, Johnny: Gemälde und Radierungen. Johnny Friedlaender. Ausstellung Juni-

Juli 1973.

Köln: Galerie Orangerie, 1973. Quart. unpaginiert, Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abb. sowie einer Original-Farblithographie. Umschlag mit Läsuren, Lithographie gelöst und

geringf. gerändert, Titelblatt im Innensteg mit Tesa geklebt.

Artikel-Nr.: 26857 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1243 Friedmann, Alfred: Der letzte Schuß. Die Erzählung des Henkers von Bologna. Ein Kind

seiner Zeit. Drei Novellen.

Leipzig: Verlag Philipp Reclam, o.J. 14,5 x 9,5 cm. 187 S. HLdr. mit Rückengoldprägung.

Einband geringf. berieben, Papier leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28314 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1244 Friedrich  der  Landschaftsmaler.  Zu  seinem  Gedächtnis  nebst  Fragmenten  aus  seinen

nachgelassenen  Papieren,  seinem  Bildnis  und  seinem  Faksimile.  (Dokumente  zur

Morphologie, Symbolik und Geschichte).

Berlin, Keiper, 1944. Brosch. Mit Abb. u. Beilage. Einband an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13714 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1245 Friedrich Haute Joaillerie. Das Schöne bleibt. Signiert, numeriert, katalogisiert.

Frankfurt:  Juwelier  Friedrich,  o.J.  Gr.-Oktav.  121  S.  Ln.  mit  mont.  Deckelillustr.  Mit

zahlreichen farbigen Abb.

Artikel-Nr.: 27370 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1246 Friedrich Stowasser 1943 - 1949. Herausgegeben aus Anlaß der Ausstellung: Stowasser

1943 bis Hundertwasser 1974 im Mai und Juni 1974 in der Albertina, Wien.

Glarus: Gruener Janura AG, 1974. Kl.-Oktav. 211 S. Ln. mit mont. Farbillustr. auf Vorder- u.

Hinterdeckel. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28480 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1247 Friedrich,  Caspar  David:  Das  gesamte  graphische  Werk.  Nachwort  von  Hans  H.

Hofstätter.

Herrsching:  Manfred  Pawlak  (Lizenzausg.),  o.  J.  800  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. fliegender Vorsatz fehlt, leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 22176 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1248 Friedrich, Johannes: Die hethitischen Gesetze. Transkription, Übersetzung, sprachliche

Erläuterungen und vollständiges Wörterverzeichnis.

Leiden,  J.  Brill,  1959.  Quart.  X,  155  S.  Ln.  sehr  gutes  Exemplar  -  mit  beiliegender

maschinegeschriebener und handschriftl. signierter Postkarte von Johannes Friedrich.

Artikel-Nr.: 18298 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1249 Friedrich,  Paul  und Albert  Ritter  (Hrsg.):  Dich  will  ich  preisen,  Vaterland.  Deutscher

Heldensang 1813 bis 1914.

Berlin u. Leipzig, Borngräber, (1914). 238 S. HPrgt., unbeschn.

Artikel-Nr.: 4613 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1250 Friendship through Art can and will  change the World. AthensArt-2010. International Art

Exhibition of Centre of Arts 4 Seasons. "Technopolis" City of Athens 1-15 September 2010.

Four Seasons Publications, 2010. 22 cm x 22cm. 267 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

farb. Abb. Text engl. u. griech. -- sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29851 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1251 Friese,  Ludwig: Die Verwaltung der  Stadt  Krefeld  im 18.  Jahrhundert.  Ein  Beitrag zur

Geschichte der preußischen Stadtverwaltung. (Krefelder Archiv Band IV).
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Krefeld, Zelt-Verlag, 1936. Gr.-Oktav. 104 S. Brosch. Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 12869 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1252 Frimmel, Theodor von: Beethoven-Handbuch.

Hildesheim:  G.  Olms;  Wiesbaden:  Breitkopf  u.  Härtel,  1968.  477,  485  S.  Ln.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18809 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1253 Frings,  Theodor:  Die  Grundlagen  des  Meißnischen  Deutsch.  Ein  Beitrag  zur

Entstehungsgeschichte der deutschen Hochsprache.

Halle/Saale:  Mar  Niemeyer  Verlag,  1936.  24  Seiten.  Broschur.  Mit  8  Karten.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 20666 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1254 Frisch, Max: Andorra. Stück in zwölf Bildern.

Frankfurt  (Main):  Suhrkamp,  1961.  124  S.  Broschur  mit  transp.  Umschlag.  Umschlag

beschädigt, Einband und Papier an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 20926 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1255 Frisch, Max: Stich-Worte. Ausgesucht von Uwe Johnson.

Frankfurt, Suhrkamp, 1975. 251 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10292 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1256 Frisch, Max: Stücke. 2 Bände.

Frankfurt am Main: Suhrkamp Verlag, 1962. 400 / 357 S. Ln. Titelblatt verso mit kleinem

Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17569 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1257 Fritz  Winter.  Kunstverein  für  die  Rheinlande  und  Westfalen.  Düsseldorf  Kunsthalle

Grabbeplatz. 24. Juni bis 7. August 1966.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 25421 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1258 Fritz, Roland (Hrsg.): Handbuch des Fachanwalts. Verwaltungsrecht. Unter Mitarbeit von

Uwe Berlit u. a..

Neuwied: Luchterhand, 1988. XXXVII, 379 S. Pp. Rückensignatur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21719 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1259 Frohne,  Dietrich und Uwe Jensen:  Systematik  des  Pflanzenreichs;  unter  besonderer

Berücksichtigung chemischer Merkmale und pflanzlicher Drogen.

Stuttgart, New York: Fischer, 1979. 308 S. Kartoniert. 123 schw.-w. Abb., 30 Baupläne und

242 Formelbilder. Stempel auf Innnedeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17936 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1260 Frohnmeyer, L. Johannes: Die theosophische Bewegung: ihre Geschichte, Darstellung

und Beurteilung. 2. vollständige neu bearbeitete Auflage von Alfred Blum-Ernst.

Stuttgart: Calwer Vereinsbuchhandlung, 1923. 146 S. HLn. Name u. Stempel auf Vorsatz,

Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 18892 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1261 From Dürer to Rauschenberg. A Quintessence of Drawing. Masterworks from the Albertina

and the Guggenheim. (Engl. Ausg.).

New York: The Solomon R. Guggenheim Foundation, 1998. Quart. 255 Seiten. Broschur.

Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23800 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1262 Frorath, Günter und Heinz Balthes: Das geit zu weit. Lieder von Liebe & Leid.

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1973.  28,5  x  10  cm.  37  S.  Broschur.  Ecken und Kanten

geringf. berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17537 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1263 FROTTIER,  ELISABETH:  Schwarz-Weiss.  Die  Entdeckung  des  Kontrastes.  Mit  60

Abbildungen auf Tafeln.

Wien:  Tusch  Buch-  und  Kunstverlag,  1990.  31  S.  u.  Taf.  Pp.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag an den Rändern geringf. gebräunt, Exlibris auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29425 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1264 Frühes Mönchtum im Abendland. Zweiter Band. Lebensgeschichten. Eingeleitet, übersetzt

und erklärt von Karl Suso Frank. (Bibliothek der Alten Welt).

Zürich  u.  München,  Artemis  Verlag,  1975.  330  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschlag  leicht

gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14334 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1265 Fryrell, Andreas: Geschichte Gustav Adolph's nach der vieren Auflage des schwedischen

Originals. (Historische Hausbibliothek. Hrsg. von Friedrich Bülau. 22. Band).

Leipzig, Lorck, 1852. VIII, 320 S. Pp. Mit 1 Porträt nach Anton van Dyk. Einband berieben,

Rücken verblichen, Papier etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 25277 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1266 Fuchs, Ernst: Bildalchemie. Ausstellung in der Dominikanerkirche 8. Februar bis 15. März

1981. Kulturgeschichtliches Museum Osnabrück.

o.  J.  Quart.  124  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  mit  Bibliotheksschild  u.  -

stempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7991 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1267 Fuchs, Günter Bruno (Hrsg.): Der streitbare Pegasus. Ein Brevier zum 70. Geburtstag

von  V.  O.  Stomps.  Rabenvater,  Schriftsteller,  Drucker,  Buchbinder,  Eulenvater,

Weltreisender, Eremit. Mit je einer Festrede von Klaus Wagenbach und Jens Rehn.

Berlin u.a., Herbig (Kontorbuch No. 1), 1967. Quart. 100 S. Pp. mit mont. Deckelschild. Mit

zahlr. Abb. läd. Umschl. liegt bei, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8466 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1268 Fuchs, Walter R. Knaurs Buch der Denkmaschinen. Informationstheorie und Kybernetik.

München, Droemer Knaur, 1968. 358 S. Ln. mit Umschl. Mit 200 Abb. Umschl. minimal

berieben.

Artikel-Nr.: 7499 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1269 Führer durch Speyer, den Kaiserdom und seine Gemälde. Nebst Bericht über die Öffnung

der Kaisergräber im Jahre 1900.

Speyer, Jäger, 1901. 120, XX Seiten. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einband tls. verblichen u. mit

kl. Randläs.

Artikel-Nr.: 9693 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1270 Führer zur Württemberger Palästina-Fahrt 1904.

Stuttgart,  Selbstverlag  der  Direktion,  1904.  Kl.-Oktav.  126  S.  Kaschiertes  Ln.  Mit

Teilnehmerliste und 2 gefalt. Karten, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20248 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1271 Fürst, Margot (Hrsg.): Grieshaber. Das Werk. Hommage zum 80. Geburtstag.

Stuttgart, Hatje, 1989. Quart. 309 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. auf Tafeln und

der  gefalt.  Beilage  "Engel"  1979.  Einband  minimal  berieben,  Papier  an  den  Rändern

geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 12073 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1272 Fürst, Max: Talisman Scheherezade. Die schwierigen zwanziger Jahre.

Frankfurt  am  Main,  Wien,  Zürich:  Büchergilde  Gutenberg,  1977.  447  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Umschlag minimal gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18360 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1273 Fürstenberg, Friedrich: Das Aufstiegsproblem in der modernen Gesellschaft.

Stuttgart, Enke, 1962. VI, 179 S. Ln. mit Umschl. Umschl. etwas lichtrandig, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 10342 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1274 Fürstl. Nassauisches Neues verbessertes Gesangbuch. Zur Beförderung der öffentlichen

und häußlichen Erbauung. Mit gnädigstem Privilegio.

Wetzlar:  Winkler,  1806.  676  S.,  Reg.,  88  S.  Ldr.  auf  Holzdeckeln  (mit  Teilen  von

Lederschließen). Mit gest. Titelvignette. Hinterdeckel und Rücken oben mit Fehlstelle im

Bezugsleder, ohne fliegende Vorsätze, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 28846 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1275 Füssel, Stephan: Gutenberg und seine Wikung.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft (Lizenzausg.), 1999. Gr.-Oktav. 140 S. Ln.

mit Schutzumschlag. Mit farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20572 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1276 Füssel, Stephan: Gutenberg-Jahrbuch 2000. Von den beweglichen Lettern zu Typography

in Motion. 600 Jahr Gutenberg.

Mainz: Schmidt (Hermann), 2000. Quart. 441 S. HLn. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb.

und schw.-w. Abb. Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25850 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1277 Fuhr, W. von der: Handbuch der Perikopenstunde.

Cöln, Bachem, 1907. 292 S. Priv. HLn. Vors. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 4727 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1278 Fuhrhop, Jürgen und Gustav Penzlin: Organic Synthesis. Concepts, Methods, Starting

Materials.

Weinheim:  VCH,  1986.  Gr.-Oktav.  355  S.  Pp.  Mit  Abbildungen.  mit  vereinzelten

Textmarkierungen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17960 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1279 Fuhrich, Edda und Gisela Prossnitz: Max Reinhardt. "Ein Theater, das den Menschen

wieder Freude gibt..." Eine Dokumentation.

München u.a., Langen Müller, 1987. Quart. 224 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. minimal

verzogen.

Artikel-Nr.: 11890 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1280 Fuhrmann,  Horst  und  Florentine  Mütherich  (Hrsg.):  Das  Evangeliar  Heinrichs  des

Löwen  und  das  mittelalterliche  Herrscherbild.  Ausstellungskataloge  /  Bayerische

Staatsbibliothek

München: Prestel, 1986. Quart. 84 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18765 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1281 Funck-Brentano, Franz: Die Bastille. In der Legende und nach historischen Documenten.

Mit einer Vorrede von Victorien Sardou. Übersetzt von Oscar Marschall von Bieberstein.

Schlesische Buchdruckerei; Kunst- und Verlags-Anstalt v. S. Schottlaender, 1899. 303 S.

Broschur,  unbeschnitten.  Mit  schw.-w.  Abb.  Einband  mit  stärkeren  Läsuren,  Papier

gebräunt.

Artikel-Nr.: 21276 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1282 Funk, F. X. von und Karl Bihlmeyer: Kirchengeschichte auf Grund des Lehrbuches von F.

X. von Funk neubearbeitet von Karl Bihlmeyer.

Paderborn, Schöningh, 1931-34. Ln. Rücken verblichen, tls. leicht stockfl., mit zahlr., auch

farb. Anstreichungen.

Artikel-Nr.: 8784 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1283 Furor Nr. 26: Voltaire.

Genf, 1994. 160 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 5306 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1284 Fußball-Jahrbuch  1958.  Hrsg.  vom  Deutschen  Fußball-Bund  e.V.  Bearb.  von  Carl

Koppehel. 25. Jahrgang.

Frankfurt, Limpert, o. J. 160 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 9677 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1285 Fußmann,  Klaus:  Bilder  vom  Niederrhein  und  aus  dem  Bergischen.  (Einbandtitel:

Landschaft  am  Niederrhein  und  im  Bergischen).  Ölzkizzen,  Aquarelle,  Pastelle  und

Zeichnungen vom Niederrhein und aus dem Bergischen Land: 1980 - 1994 Niederrhein;

1952 -1960 und wieder von 1980 - 1994 aus dem Bergischen Land.

Krefeld: Galerie Peerlings, o. J. Gr.-Oktav. 144 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb.

und  schw.-w.  Abb.  Einband  geringf.  berieben,  Rücken  oben  minimal  eingerissen,

Kopfschnitt minimal farbfleckig.

Artikel-Nr.: 23880 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1286 Fuster, Antonio F. Velazquez. When matter comes alive.

Madrid, 1977. Quart. 153 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16094 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1287 Gabka,  Joachim:  Was  ich  meinen  Kindern  noch  sagen  wollte:  Abrechnung  mit  dem

"Tausendjährigen Reich". Frieling Mahnungen

Berlin: Frieling, 1995. 409 S. Pp. minimal schief, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 22285 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1288 Gabriele  von  Bülow.  Tochter  Wilhelm  von  Humboldts.  Ein  Lebensbild.  Aus  den

Familienpapieren Wilhelm von Humboldts und seiner Kinder. 1791-1887.

Berlin, Mittler, 1900. Gr.-Oktav. XI, 572 S. HLdr. mit Goldpräg. Mit 4 Bildnissen. Rücken

etwas berieben.

Artikel-Nr.: 8518 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1289 Gädeke, Thomas: HAP Grieshaber - Die Josefslegende. Die bibliophilen Taschenbücher

Dortmund: Harenberg, 1987. 116 S. Kartoniert. Mit zahlreichen farb. Abb. Rücken etwas

aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19399 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1290 Gärtner, Ernst und Werner Bühlmann: Vom Marienkäferchen das gern eine Bassgeige

werden wollte...

Zürich: Ein Atlantis Kinderbuch im Verlag pro juventute, 1999. Quart. Farb. illust. Pp. Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 18050 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1291 Gagern, Axel Freiherr von; Hans-Joachim Koloß und Wulf Lohse: Ostafrika. Figur und

Ornament.  Herausgegeben  anläßlich  der  Sonderausstellung  in  Hamburg,  Köln  und

Stuttgart 1974 - 1976. Zugleich als "Wegweiser zur Völkerkunde" Heft 16 erschienen.

Selbstverlag, 1974. 76 S., 16 Tafeln. Kartoniert. Mit zahlreichen s/w- Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27299 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1292 Gaier, Ulrich: Goethes Faust-Dichtungen. Ein Kommentar. Band 1: Urfaust.

Stuttgart, Reclam, 1989. Kl.-Oktav. 472 S. Ln. mit Umschl. Name u. kl. Stempel auf Titel,

Namensschild auf hinterem Innendeckel, wenige Anstr. in der Einleitung.

Artikel-Nr.: 7753 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1293 Gailliard,  F.  Recherches  sur  l'Eglise  de  Jerusalem  a  Bruges,  suivies  de  donnèes

historiques sur la famille du Fondateur. Ouvrage enrichi de belles planches lithographiées.

Roeselare, 1983. Quart. 16 Seiten u. Tafeln. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23787 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1294 Gall, Ernst: Die gotische Baukunst in Frankreich und Deutschland. Teil I: Die Vorstufen in

Nordfrankreich  von  der  Mitte  des  elften  bis  gegen  Ende  des  zwölften  Jahrhunderts.

Handbücher der Kunstgeschichte (Hrsg. Georg Biermann)

Leipzig:  Klinkhard  &  Biermann,  1925.  VIII,  390  S.  Ln.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Einband etwas lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21621 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1295 Galland, Adolf: Die Ersten und die Letzten. Die Jagdflieger im Zweiten Weltkrieg.

München, Schneekluth, 1975. 392 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 14939 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1296 Gallerie des Merkwürdigsten aus dem Leben, aus der Natur und der Kunst.

o.O, o.J.  (ca.  1850).  192 S.  HLn.  Mit  23 lithographierten Tafeln.  Einband mit  berieben,

Rücken eingerissen, Stempel auf Vorsatz, die Seiten oft wasserrandig.

Artikel-Nr.: 19565 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1297 Gallinge, Detlef: Jemen. Reise in eine faszinierende Welt. Mit einem Beitrag von Walter

Raunig.

München: Hirmer, 1993. 23,5 x 31 cm, 12, 107 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22394 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1298 Gallistl, Bernhard: Die Bronzetüren Bischof Bernwards im Dom zu Hildesheim.

Freiburg im Breisgau; Basel; Wien: Herder, 1990. Quart. 96 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

50 Farbbildern von Wofgang Müller. Umschlag mit kleinem Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23366 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1299 Galsworthy, John: Die dunkle Blume. Übers. v. Leon Schalit.

Bern,  Zsolnay  (Zsolnays  Bibliothek  zeitgenössischer  Werke),  (1925).  347  S.  Ln.  etwas

berieben.

Artikel-Nr.: 4813 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1300 Galsworthy, John: Die Forsyte Saga.

Berlin,  Deutsche  Buch-Gemeinschaft,  o.J.  591,  567  S.  HPrgt.  mit  Goldpräg.  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 7309 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1301 Galsworthy, John: Neue und alte Verse. Übertragen von Kurt Schrey.

Berlin u.a., Zsolnay, 1929. 71 S. Ln.

Artikel-Nr.: 9177 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1302 Gamillscheg, Felix: Die Getäuschten. Roman einer Gefangenschaft.

Graz, Wien, Köln: Styria, 1961. 366 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag etwas gebräunt

u. gerändert, 1 Ecke geringf. bestoßen.

Artikel-Nr.: 19795 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1303 Ganz, Michael T. und Marc Valance: Die Kunst Bauer zu sein.

Werd Verlag, 2002. Quart. 158 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18455 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1304 Ganz, Michael T.; Marc Valance und Heinz Dieter Finck: Matterhorn. Eine Besichtigung.

Zürich:  Werd,  2001.  Quart.  160 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen farb.  Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18466 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1305 Ganz,  Paul-Leonhard:  Das  Schweizer  Haus.  Stadt-  und  Landhäuser,  Burgen  und

Siedlungen.

Frauenfeld, Huber, 1963. Quart. 176 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7087 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1306 Gappmayr,  Heinz:  Modifikationen.  Dieses  Künstlerbuch  erscheint  anläßlich  der

Ausstellung Heinz Gappmayr - Bildtexte in der Städtischen Galerie Göppingen 5 März - 1.

April 1995.

Ostfildern: Cantz Verlag, 1995. Quart. Unpaginiert. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27586 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1307 Garcia  Marquez,  Gabriel:  Das  Leichenbegräbnis  der  Großen  Mama  und  andere

Erzählungen.

Köln, Kiepenheuer u. Witsch, 1974. 312 S. Pp. mit Umschl. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 5331 - ( 13.00 €) ab sofort: 9,10 € ⇛ zum Shop

Nr. 1308 Gardi,  René:  Unter  afrikanischen  Handwerkern.  Begegnungen  und  Erlebnisse  in

Westafrika.

Bern,  Wabern:  Büchler  & Co,  1982.  Quart.  243 Seiten.  KLdr.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. und 1 Übersichtskarte. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26823 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1309 Gardner, Adelaide: Einführung in die Theosophie.

Graz: Adyar-Verlag, 1952. 91 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24656 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1310 Gareset trains. Photographies de Marc Ribou. Texte de Jacques Reda.

Paris: ACE Editions, 1983. Quart. 127 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18821 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1311 Garlake,  Peter  S.  Simbabwe:  Goldland  d.  Bibel  oder  Symbol  afrikan.  Freiheit?,  Neue

Entdeckungen der Archäologie

Bergisch Gladbach: Lübbe, 1975. Gr.-Oktav. 240 S.: zahlr. Ill. (z. T. farb.), graph. Darst.,

Karten. Pp. Rücken etwas nachgedunkelt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15459 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1312 Gascar, Pierre und C. J Bucher: Chambord. Dt. Übers. von Gerhard M. Neumann.

Bucher, (1965). Qu.-Oktav. 116 S. HLdr. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 4578 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1313 Gaßebner,  Jürgen  und  Claus-Jürgen  Jacobson:  Bahnanlagen  aus  der  Luft.  Baden-

Württemberg.

Stuttgart: transpress-Verlag, 1999. Gr.-Oktav. 127 S. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25210 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1314 Gasser, Manuel: Das Selbstbildnis. Gemälde großer Meister.

München: Kindler Verlag AG, 1979. Gr.-Oktav. 301 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit tahlr.

schw.-w. u. farb. Abb. Umschlag geringf. berieben, minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 25379 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1315 Gassner, Hubertus: Rodcenko Fotografien. Mit einem Vorwort von Aleksandr Lavrentjev.

München: Schirmer/Mosel, 1982. Quart. 151 S. u. Taf. Broschur. Mit 159 schw.-w. Tafeln.

neuwertig, original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 23602 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1316 Gassner, John und Edward Quinn: The Reader's Encyclopedia of World Drama.

London, Methuen, 1975. Gr.-Oktav. 1030 S. Ln. Mit Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 13984 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1317 Gautier, Theophile: Mademoiselle de Maupin. Deutsch von Arthur Schurig.

München, Leipzig: Georg Müller, 1913. Quart. 245 S. Pp. Mit Farblithographien von Karl

Walser.  Einband  etwas  berieben  und  fleckig,  Vordergelenk  oben  und  unten  etwas

eingerissen.

Artikel-Nr.: 29090 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1318 Gebauer, Jürgen und Egon Krenz: Marine Enzyklopädie.

Rheda-Wiedenbrück u.a. Bertelsmann, 1998. 463 S. Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. und 24

farb. Tafeln. Kopfschnitt minmal fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8345 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1319 Gebhard, Rollo: Ein Mann und sein Boot. Vier Jahre allein um die Welt.

Wien u.a., Molden, 1980. Gr.-Oktav. 271 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6844 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1320 Gebhardt,  Florentine:  Fränkische Wunder.  Eine Sommerfahrt  durchs Frankenland.  Mit

Sagen  und  Mären,  erzählt  für  die  reifere  Jugend  beiderlei  Geschlechts  und  alle,  die

Romantik lieben.

Magdeburg, Zacharias, 1927. 164 S. Brosch. Mit Zeichnungen von Margarete Gebhardt.

etwas gebräunt bzw. braunfl.

Artikel-Nr.: 14120 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1321 Gebhardt,  Hans-Jürgen:  Das  verkehrsrechtliche  Mandat.  Band  1:  Verteidigung  in

Verkehrsstraf- und Ordnungswidrigkeitenverfahren.

Bonn,  Deutscher  Anwaltverlag,  1998.  592  S.  Pp.  Stempel  auf  Titelblatt,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14459 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1322 Gebhardt, Michael: Auf der Insel. Eine Frauenchiemsee-Novelle.

Würzburg, Drei Zinnen Verlag, 1923. Quart. 15 S. HLn. (mit transp. Folie bezogen), Mit 4

(mont.) Original-Steinzeichnungen von Heiner Dikreiter, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13877 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1323 Geffroy, Gustave: Les Musees d'Europe. Madrid.

Paris,  Nilsson,  o.J.  Quart.  IV,  164  S.  Flex.  Leder  mit  reicher  Goldprägung  (Farb.

Orig.Broschur mit eingebunden), Avcec 57 Illustr. hors texte et 135 Illustr. dans le texte.

Einband berieben, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 15530 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1324 Geh, Hans-Peter und Felix Heinzer:  "Unberechenbare  Zinsen":  bewahrtes  Kulturerbe;

Katalog zur Ausstellung der vom Land Baden-Württemberg erworbenen Handschriften der

Fürstlich Fürstenbergischen Hofbibliothek.

Stuttgart: Württembergische Landesbibliothek, 1994. Quart. XI, 160 S.: zahlr. farb. Ill. Pp.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16047 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1325 Gehrke, Claudia und Uve Schmidt: Mein heimliches Auge. Das Jahrbuch der Erotik XI.

Tübingen,  Konkursbuch,  1996.  239  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14099 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1326 Geib, Karl: Blumenlese aus den Werken deutscher Poesie, nebst kritisch-biographischen

Notizen. Eine Beispielsammlung zur Theorie der Dichtungsarten. Deutscher Musentempel.

Eine Blumenlese aus den Werken vaterländischer Dichter,  nebst kritisch-biographischen

Notizen. He

Mannheim: Verlag von Tobias Loeffler, 1848. X, 390 Seiten. Pp. Einband angeschmutzt und

lädiert, Papier durchgehend etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23775 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1327 Geier,  Wolfgang und Jürgen M.  Wagener (Hrsg.):  Ami  Boue 1794-1881.  Leben  und

ausgewählte Schriften.

Melle, Wagener Edition, 2006. 592 S. Ln. neuwertig.

Artikel-Nr.: 14632 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1328 Geiger, Benno: Die skurrilen Gemälde des Giuseppe Arcimboldi (1527 - 1593). Mit einer

Studie  von  Lionello  Levi  über  Arcimboldi  als  Musiker  und  einem  Epilog  von  Oskar

Kokoschka. Aus dem Ital. übertr. von Alfred Boensch.

Wiesbaden,  Limes,  1960.  Gr.-Oktav.  166  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  133  tls.  farb.  Abb.

Umschlag tls. gebräunt u. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 8575 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1329 Geiger, Franziskus: Sämmtliche Schriften. Gesammelt, geordnet und herausgegeben von

einem seiner Freunde.

Fluelen, Z'graggen, 1823. 471 S. Pp. Rücken mit Signaturschild, Innendeckel und Titelblatt

mit Bibliotheksstempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18343 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1330 Geilen, Jochen: Zeichnungen und Druckgraphik. Westfälisches Landesmuseum für Kunst

und  Kulturgeschichte  Landschaftsverband  Westfalen-Lippe  30.  August  bis  25.  Oktober

1992.

Münster,  1992.  Quart.  110 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen Abbildungen.  Einband minimal

gebräunt, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 16788 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1331 Geisberg, Max: Geschichte der deutschen Graphik vor Dürer. Forschungen zur deutschen

Kunstgeschichte. Band 32.

Berlin:  Deutscher  Verein  für  Kunstwissenschaft,  1939.  Quart.  217,  94  S.  Ln.  Mit  zahlr.

schw.-w. Abb. auf Tafeln. Einband berieben, Schnitt etwas stockfl., Hinterdeckel und letzte

Seiten mit kleinen Druckstellen.

Artikel-Nr.: 26839 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1332 Geisler,  Walter:  Die deutsche Stadt.  Ein  Beitrag zur  Morphologie der  Kulturlandschaft.

(Forschungen zur deutschen Landes- u. Volkskunde. Hrsg. v. Robert Gradmann. 22. Band

Heft 5).

Leipzig, Hirzel,  1924. 194 S. Brosch., unbeschn. Mit  2 Karten, 23 Textabb. u. 4 Tafeln.

Brosch. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 7128 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1333 Geleng, Ingvelde: Lorin Maazel. Monographie eines Musikers.

Berlin:  Rembrandt  Verlag,  1971.  Gr.-Oktav.  135  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

51schw.-w. Abb. schwacher Rauchgeruch, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28574 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1334 Gellert, Christian Fürchtegott: Poetische Fabeln und Erzählungen. (National-Bibliothek

der Deutschen-Classiker. Eine Anthologie in 100 Bänden. 63. Band).

Hildburghausen u. New York, Bibliographisches Institut,  ca. 1850. 12°. Ln. mit  Blind- u.

Goldprägung.  Mit  1  Portrait.  etwas  berieben,  Goldprägung  tls.  verblaßt,  Rücken  unten

geringf. eingerissen.

Artikel-Nr.: 15547 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1335 Gelzer, Matthias; Wilhelm Kroll und Robert Philippson: M. Tullius Cicero. (Sonderdruck

aus Paulys Realencyclopädie der classischen Altertumswissenschaft. Nicht im Handel, wird

nur an Studierende abgegeben).

Stuttgart: Druckenmüller Verlag, o.J. 829 - 1274 Seiten. Broschur. Einband mit Läsuren und

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23339 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1336 Gendrop, Paul und Doris Heyden: Mittelamerika. Die alten Kulturen. (Weltgeschichte der

Architektur).

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1988. Gr.-Oktav. 238 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11288 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1337 Genealogisches Taschenbuch der gräflichen Häuser auf das Jahr 1854.

Gotha: Perthes, (1853).  16°.  938 S. Ln. Mit  1 Porträt.  Einband berieben, Rücken oben

etwas eingerissen, vord. Innengelenk gebrochen.

Artikel-Nr.: 21061 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1338 Generalregister zu den im 8. bis 29. Bande der Juristischen Wochenschrift  enthaltenen

Entscheidungen des Reichsgerichts in Civilsachen. Generalregister zu den im 9. bis 29.

Bande der Juristischen Wochenschrift enthaltenen Entscheidungen des Reichsgerichts in

Strafsachen. Hrsg. vom Deutschen Anwalt-Verein.

Berlin, 1904/1906. Quart. 1024, 151 S. HLn. mehrfach gestempelt, Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 5981 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1339 Genet, Jean: Der zum Tode Verurteilte. Deutsch von Gerhard Edler.

Hamburg: Merlin-Verl, 1969. Gr.-Oktav. 21 S. Illustr. Pp. Mit 5 Illustr. nach Lithographien

von Hans Anschütz. Einband minimal berieben.

Artikel-Nr.: 16757 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1340 Genet, Jean: Die Parade.

Gifkendorf, Merlin, 1985. Quart. 23 S. Illustr. Pp. mit Umschl. 1 von 700 Exemplaren. Mit 12

kol. Zeichnungen v. Markus Vallazza. Umschl. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 13870 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1341 Genet, Jean: Tagebuch eines Diebes:  Autobiographischer Roman. Übers.  von Gerhard

Hock u. Helmut Voßkämpfer.

Hamburg: Merlin Verl, 1961. 280 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag tls. etwas gebräunt

u. mit 1 kl. Einriss, 1 Ecke minmal angestoßen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16850 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1342 Gennrich,  Friedrich:  Grundriß  einer  Formenlehre  des  mittelalterlichen  Liedes  als

Grundlage  einer  musikalischen  Formenlehre  des  Liedes.  Mit  einem  Vorwort  zum

Nachdruck von Werner Bittinger.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1970. 288 S. u. 1 gefalt. Taf. Ln. kleiner

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geilen-Jochen-Zeichnungen-und-Druckgraphik-Westfaelisches-Landesmuseum-fuer-Kunst-und-Kulturgeschichte-Landschaftsverband-Westfalen-Lippe-30-August-bis-25-Oktober-1992::2642.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geilen-Jochen-Zeichnungen-und-Druckgraphik-Westfaelisches-Landesmuseum-fuer-Kunst-und-Kulturgeschichte-Landschaftsverband-Westfalen-Lippe-30-August-bis-25-Oktober-1992::2642.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geisberg-Max-Geschichte-der-deutschen-Graphik-vor-Duerer::5051.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geisberg-Max-Geschichte-der-deutschen-Graphik-vor-Duerer::5051.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Geisler-Walter-Die-deutsche-Stadt-Ein-Beitrag-zur-Morphologie-der-Kulturlandschaft-Forschungen-zur-deutschen-Landes-u-Volkskunde-Hrsg-v-Robert-Gradmann-22-Band-Heft-5::763.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Geisler-Walter-Die-deutsche-Stadt-Ein-Beitrag-zur-Morphologie-der-Kulturlandschaft-Forschungen-zur-deutschen-Landes-u-Volkskunde-Hrsg-v-Robert-Gradmann-22-Band-Heft-5::763.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Geleng-Ingvelde-Lorin-Maazel-Monographie-eines-Musikers::5603.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Geleng-Ingvelde-Lorin-Maazel-Monographie-eines-Musikers::5603.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Gellert-Christian-Fuerchtegott-Poetische-Fabeln-und-Erzaehlungen-National-Bibliothek-der-Deutschen-Classiker-Eine-Anthologie-in-100-Baenden-63-Band::2385.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Gellert-Christian-Fuerchtegott-Poetische-Fabeln-und-Erzaehlungen-National-Bibliothek-der-Deutschen-Classiker-Eine-Anthologie-in-100-Baenden-63-Band::2385.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Gelzer-Matthias-Wilhelm-Kroll-und-Robert-Philippson-M-Tullius-Cicero-Sonderdruck-aus-Paulys-Realencyclopaedie-der-classischen-Altertumswissenschaft-Nicht-im-Handel-wird-nur-an-Studierende-abgegeben::4148.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Gelzer-Matthias-Wilhelm-Kroll-und-Robert-Philippson-M-Tullius-Cicero-Sonderdruck-aus-Paulys-Realencyclopaedie-der-classischen-Altertumswissenschaft-Nicht-im-Handel-wird-nur-an-Studierende-abgegeben::4148.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gendrop-Paul-und-Doris-Heyden-Mittelamerika-Die-alten-Kulturen-Weltgeschichte-der-Architektur::1561.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gendrop-Paul-und-Doris-Heyden-Mittelamerika-Die-alten-Kulturen-Weltgeschichte-der-Architektur::1561.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Genealogisches-Taschenbuch-der-graeflichen-Haeuser-auf-das-Jahr-1854::3636.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Genealogisches-Taschenbuch-der-graeflichen-Haeuser-auf-das-Jahr-1854::3636.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Generalregister-zu-den-im-8-bis-29-Bande-der-Juristischen-Wochenschrift-enthaltenen-Entscheidungen-des-Reichsgerichts-in-Civilsachen-Generalregister-zu-den-im-9-bis-29-Bande-der-Juristischen-Wochenschrift-enthaltenen-Entscheidungen-des::514.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Generalregister-zu-den-im-8-bis-29-Bande-der-Juristischen-Wochenschrift-enthaltenen-Entscheidungen-des-Reichsgerichts-in-Civilsachen-Generalregister-zu-den-im-9-bis-29-Bande-der-Juristischen-Wochenschrift-enthaltenen-Entscheidungen-des::514.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Der-zum-Tode-Verurteilte-Deutsch-von-Gerhard-Edler::2634.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Der-zum-Tode-Verurteilte-Deutsch-von-Gerhard-Edler::2634.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Die-Parade::1996.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Die-Parade::1996.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Tagebuch-eines-Diebes-Autobiographischer-Roman-UEbers-von-Gerhard-Hock-u-Helmut-Vosskaempfer::2660.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Genet-Jean-Tagebuch-eines-Diebes-Autobiographischer-Roman-UEbers-von-Gerhard-Hock-u-Helmut-Vosskaempfer::2660.html


Namensstempel auf Innendeckel, anfangs mit Bleistiftunterstreichungen.

Artikel-Nr.: 10856 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1343 Georg Tappert 1880-1957. Aquarelle Pastelle Zeichnungen. Katalog zur Ausstellung der

Galerie Michael Neumann 27. November - 30. Januar 1982.

Kiel, o. J. Quart. 96 S. Illustr. Pp. Mit zahlr. meist farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13022 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1344 Georg,  Eugen:  Verschollene  Kulturen.  Das  Menschheitserlebnis.  Ablauf  und

Deutungsversuch.

Leipzig, Voigtländer, 1930. Gr.-Oktav. 329 S. Ln. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13950 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1345 George Cruikshank 1792-1878. Karikaturen zur englischen und europäischen Politik und

Gesellschaft im ersten Viertel des 19. Jahrhunderts.

Stuttgart, Hatje, 1983. Gr.-Oktav. 247 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Rücken

mit Bibliothekschild, Vorsatz mit Bibliotheksstempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10267 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1346 George, Stephan: Tage und Taten. Aufzeichnungen und Skizzen.

Berlin:  Georg,  Bondi,  1925.  93  S.  Ln.,  unbeschnitten.  Einband lichtrandig,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23370 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1347 Gerard Ter Borch. Zwolle 1617. Deventer 1681. Landesmuseum Münster 12. Mai - 23. Juni

1974.

o. J. Quart. 247 S. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 5396 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1348 Gerdes,  Ludger:  Ludger  Gerdes.  Diese  Publikation  erscheint  zu  den  Ausstellungen

Kunsthalle  Düsseldorf  3.9.-16.10.1994  und  Musée  d'Art  Moderne  Saint-Etienne  27.10.-

4.12.1994.

Ostfildern-Ruit: Hatje Cantz, 1994. Quart. 143 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und schw.-

w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27566 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1349 Gerdes, Meinhard u.a. Georg Büchner: Woyzeck. (Klassische Schullektüre).

Frankfurt  am Main:  Hirschgraben-Verlag,  1995.  96 S.  Kartoniert.  Mit  Abbildungen.  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17602 - ( 5.00 €) ab sofort: 3,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1350 Gerhard, H. P. Welt der Ikonen.

Recklinghausen, Aurel Bongers, 1970. Quart. 271 S. Ln. mit Umschl.  Mit  zahlr.  farb. u.

schw.-w. Abb. Umschl. mit Einriß, Name auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6801 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1351 Gerhard, H.P. Welt der Ikonen.

Recklinghausen: Verlag Aurel Bongers, 1957. Gr.-Oktav. 225 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit  4  Karten  und  einer  vergleichenden  Zeittabelle,  90  Abb.,  darunter  23  Farbtafeln.

Umschlag gebräunt u. gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26136 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1352 Gerhardt,  Peter;  Bernd von Heintschel-Heinegg und Michael  Klein:  Handbuch  des

Fachanwalts Familienrecht.

Köln: Luchterhand, 1997. Gr.-Oktav. LXVIII, 1277 S. Pp. Rückensignatur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21727 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1353 Gerhart Hauptmann. Leben und Werk. Eine Gedächtnisausstellung zum 100. Geburtstag

des Dichters im Schiller-Nationalmuseum Marbach 1962.

o. J. 391 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 7139 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1354 Gerkan, Meinhard von: Von Gerkan, Marg und Partner. Architecture 1999 - 2000.

Basel: Birkhäuser, 2002. Quart. 365 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u.

graph.  Darst.  Umschlag  etwas  berieben  u.  mit  einigen  Druckstellen,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22883 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1355 Germar, Ernst von: Raum und Zeit in der menschlichen Seele.

Stuttgart,  Den  Haag,  London:  Orient-Occident-Verlag,  1928.  Quart.  136  Seiten.  Ln.

Einband stärker lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24495 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1356 Germinations  /  Entwicklungen.  Arbeiten  von  Studenten  deutscher  und  französischer

Kunsthochschulen. Paris 28. April - 15. Mai. Berlin 8. - 29. Juni 1982. (Dt.-frz. Ausgabe).

o. J. Quart. 102 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5363 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1357 Gerstäcker, Friedrich: Der Schiffszimmermann. In vereinfachter Deutscher Stenographie

Einigungssystem Stolze-Schrey.

Berlin: Buchhandlung des Stenographie Verbandes Stolze-Schrey, o. J. Kl.-Oktav. 96 S.

Pp. Rücken unten geringf. eingerissen.

Artikel-Nr.: 20144 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1358 Gerster, Lorenzo: Architektonische Skizzen eines Archäologen. Zeichnungen von Alban

Gerster-Giambonini aus den Jahren 1918 bis 1934.

Zürich: Tontafelverlag, 1996. 24 x 31,5 cm. 283 S. Illustr. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28494 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1359 Gerwing, Manfred und Godehard Ruppert (Hrsg.): Renovatio et reformatio. Wider das

Bild vom "finsteren" Mittelalter. Festschrift für Ludwig Hödl zum 60. Geburtstag.

Münster: Aschendorff, 1985. Gr.-Oktav. VI, 245 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag mit

kl. Läsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22634 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1360 Gesamtkatalog  der  seit  Gründung  des  Verlages  im  März  1919  erschienenen

Veröffentlichungen nach dem Stande vom 1. November 1928.

Berlin: Deutsche Verlagsgesellschaft für Politik und Geschichte, 1928. Gr.-Oktav. 118 S.

Broschur. Einband gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20154 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1361 Geschichte  als  Widerstand.  Aspekte  zeitgenössischer  Kunst  in  Frankreich.  Eine

Ausstellung der Association Francaise d'Action Artistique.

Düsseldorf, 1985. Quart. 114 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6733 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1362 Geschundene  Körper.  Katalog  zur  Ausstellung:  19.  November  bis  4.  Dezember  1994,

Münsterkirche zu Mönchengladbach. Herausgegeben von von Christoph Simonsen.

Mönchengladbach, 1994. Broschur. Mit farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25419 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1363 Gesetz-Sammlung für die Königlichen Preußischen Staaten 1844. Nr. 1 bis incl. 43.

Berlin, 1844. XVI, 707, 62 S. Pp. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 17908 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1364 Gess, F. W. Das alte und das neue Griechenland in drei Abtheilungen. I. Die Geschichte

des  alten  Griechenlands.  II.  Geographie,  Religion,  Verfassung,  Sitten,  Kunst  und

Wissenschaft des alten Griechenlands. III. Das neue Griechenland bis zum 1. Juni 1835.

Reutlingen: Mäcken, 1835. VIII, 797 Seiten. HLdr. Mit 72 (st. 74) lithogr. Tafeln. Einband

beschädigt  (Rücken  fehlt,  Vorderdeckel  lose,  Buckblock  aber  fest),  Papier  tls.  etwas

gebräunt bzw. stockfl.

Artikel-Nr.: 22233 - ( 280.00 €) ab sofort: 196,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1365 Gessner, Casanova; Giovanni Boccaccio und Moritz August von Thümmel: Gefilde

seliger Liebe. Die unerbitterliche Jungfrau. Die schönsten Novellen aus dem Dekameron 1

u. 2. Wilhelmine's Werdegang.

Berlin: Enck-Verlag, 1925. Ln. Mit schw.-w. Abb. Einbände teils geringf. lichtrandig, gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 18389 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1366 Geßner, Salomon: Der Tod Abels in fünf Gesängen.

(ca. 1770). XVI, 254 S. Pp. Mit 5 Titelvignetten u. 1 Schlußvignette. Titel fehlt, Ecken u.

Kanten bestoßen, Einbd. berieben, Exlibris, Bib.Stempel.

Artikel-Nr.: 6771 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1367 Gezweigt in 7 Mosigwellen. Vierzehn Ansichten der Klasse Schwegler in der Galerie Löhrl

Mönchengladbach.  4.  11.  bis  8.12.1990.  4  seitiges  Vorwort  und  14  Arbeiten  in

verschiedenen Techniken in Pappschachtel.

Mönchengladbach, 1990. 22 x 31 cm. Schachtel unten minimal berieben, sonst tadellos -

Senta Connert, Thomas C. Demand, Kevin Fahy, Lutz Freyer, So Mi Lee, Simone Letto,

Lothar Pöpperl, Anne Probst, Susanne Radscheit, Fritz Schwegler, Klaus Seelmann, Till

Velten.

Artikel-Nr.: 20100 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Germinations/-Entwicklungen-Arbeiten-von-Studenten-deutscher-und-franzoesischer-Kunsthochschulen-Paris-28-April-15-Mai-Berlin-8-29-Juni-1982-Dt-frz-Ausgabe::396.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Germinations/-Entwicklungen-Arbeiten-von-Studenten-deutscher-und-franzoesischer-Kunsthochschulen-Paris-28-April-15-Mai-Berlin-8-29-Juni-1982-Dt-frz-Ausgabe::396.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gerstaecker-Friedrich-Der-Schiffszimmermann-In-vereinfachter-Deutscher-Stenographie-Einigungssystem-Stolze-Schrey::3396.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gerstaecker-Friedrich-Der-Schiffszimmermann-In-vereinfachter-Deutscher-Stenographie-Einigungssystem-Stolze-Schrey::3396.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gerster-Lorenzo-Architektonische-Skizzen-eines-Archaeologen-Zeichnungen-von-Alban-Gerster-Giambonini-aus-den-Jahren-1918-bis-1934::5590.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gerster-Lorenzo-Architektonische-Skizzen-eines-Archaeologen-Zeichnungen-von-Alban-Gerster-Giambonini-aus-den-Jahren-1918-bis-1934::5590.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Gerwing-Manfred-und-Godehard-Ruppert-Hrsg-Renovatio-et-reformatio-Wider-das-Bild-vom-finsteren-Mittelalter-Festschrift-fuer-Ludwig-Hoedl-zum-60-Geburtstag::4038.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Gerwing-Manfred-und-Godehard-Ruppert-Hrsg-Renovatio-et-reformatio-Wider-das-Bild-vom-finsteren-Mittelalter-Festschrift-fuer-Ludwig-Hoedl-zum-60-Geburtstag::4038.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gesamtkatalog-der-seit-Gruendung-des-Verlages-im-Maerz-1919-erschienenen-Veroeffentlichungen-nach-dem-Stande-vom-1-November-1928::3402.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gesamtkatalog-der-seit-Gruendung-des-Verlages-im-Maerz-1919-erschienenen-Veroeffentlichungen-nach-dem-Stande-vom-1-November-1928::3402.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geschichte-als-Widerstand-Aspekte-zeitgenoessischer-Kunst-in-Frankreich-Eine-Ausstellung-der-Association-Francaise-dAction-Artistique::656.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geschichte-als-Widerstand-Aspekte-zeitgenoessischer-Kunst-in-Frankreich-Eine-Ausstellung-der-Association-Francaise-dAction-Artistique::656.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geschundene-Koerper-Katalog-zur-Ausstellung-19-November-bis-4-Dezember-1994-Muensterkirche-zu-Moenchengladbach-Herausgegeben-von-von-Christoph-Simonsen::4761.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Geschundene-Koerper-Katalog-zur-Ausstellung-19-November-bis-4-Dezember-1994-Muensterkirche-zu-Moenchengladbach-Herausgegeben-von-von-Christoph-Simonsen::4761.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Gesetz-Sammlung-fuer-die-Koeniglichen-Preussischen-Staaten-1844-Nr-1-bis-incl-43::2912.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Gesetz-Sammlung-fuer-die-Koeniglichen-Preussischen-Staaten-1844-Nr-1-bis-incl-43::2912.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Gess-F-W-Das-alte-und-das-neue-Griechenland-in-drei-Abtheilungen-I-Die-Geschichte-des-alten-Griechenlands-II-Geographie-Religion-Verfassung-Sitten-Kunst-und-Wissenschaft-des-alten-Griechenlands-III-Das-neue-Griechenland-bis-zum-1::3951.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Gess-F-W-Das-alte-und-das-neue-Griechenland-in-drei-Abtheilungen-I-Die-Geschichte-des-alten-Griechenlands-II-Geographie-Religion-Verfassung-Sitten-Kunst-und-Wissenschaft-des-alten-Griechenlands-III-Das-neue-Griechenland-bis-zum-1::3951.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gessner-Casanova-Giovanni-Boccaccio-und-Moritz-August-von-Thuemmel-Gefilde-seliger-Liebe-Die-unerbitterliche-Jungfrau-Die-schoensten-Novellen-aus-dem-Dekameron-1-u-2-Wilhelmines-Werdegang::3015.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Gessner-Casanova-Giovanni-Boccaccio-und-Moritz-August-von-Thuemmel-Gefilde-seliger-Liebe-Die-unerbitterliche-Jungfrau-Die-schoensten-Novellen-aus-dem-Dekameron-1-u-2-Wilhelmines-Werdegang::3015.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Gessner-Salomon-Der-Tod-Abels-in-fuenf-Gesaengen::667.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Gessner-Salomon-Der-Tod-Abels-in-fuenf-Gesaengen::667.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gezweigt-in-7-Mosigwellen-Vierzehn-Ansichten-der-Klasse-Schwegler-in-der-Galerie-Loehrl-Moenchengladbach-4-11-bis-8-12-1990-4-seitiges-Vorwort-und-14-Arbeiten-in-verschiedenen-Techniken-in-Pappschachtel::3381.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Gezweigt-in-7-Mosigwellen-Vierzehn-Ansichten-der-Klasse-Schwegler-in-der-Galerie-Loehrl-Moenchengladbach-4-11-bis-8-12-1990-4-seitiges-Vorwort-und-14-Arbeiten-in-verschiedenen-Techniken-in-Pappschachtel::3381.html


Nr. 1368 Giacometti,  Alberto: Alberto Giacometti.  Zeichnungen und Druckgraphik.  Mit  Beiträgen

von Reinhold Hohl und Dieter Koepplin.

Stuttgart: Hatje Verlag, 1981. 152 S. Broschur. Mit zahlreichen Abbildungen. Einband etwas

gebräunt u. Rücken mit schwacher Knickspur.

Artikel-Nr.: 17030 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1369 Gide, Andre: Die Heimkehr des verlorenen Sohnes. Übers. v. F. Hardekopf.

Stuttgart,  Deutsche Verlags-Anstalt,  1951. 49 S. Illustr.  HLn. Mit  Zeichnungen v.  Rudolf

Führmann. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7248 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1370 Giese,  Hans:  Die  Sexualität  des  Menschen.  Handbuch  der  medizinischen

Sexualforschung. 2. Lieferung.

Stuttgart,  Enke,  1971.  VIII,  577-1096  S.  Brosch.  Mit  46  Abb.  u.  4  Tab.  Einbd.  etwas

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6989 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1371 Giesen, J.M. und Anton Mackes: Leben und Weben. Bunte Bilder aus der Vergangenheit

der Heimat. K O P IE !,

Mönchengladbach:  Volksvereinsverlag,  1925.  123  Seiten,  HLn.  sehr  gut  erhaltene

fachgerecht gebundene Kopie.

Artikel-Nr.: 23192 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1372 Gilissen, Maria: Portrait-Photographie.

Kunsthalle Düsseldorf, 1985. Quart. 31 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6758 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1373 Gill, David: Results of Meridian Observations of Stars. Made at the Royal Observatory,

Cape of Good Hope in the years 1898 and 1899. (Official Copy).

Edinburgh: (printed for his Majesty's stationery Office) Neill & Co, 1901. Quart. 16, 304 S.

Ln. Einband geringf. berieben, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20897 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1374 Gilles, Peter: Gilles. Acht in Köln 1986. Kölnischer Kunstverein 21. Feb. - 31. März 1986.

Kölnischer Kunstverein, 1986. Quart. Unpag. Broschur. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Bindung

etwas gelöst, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24433 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1375 Gilles, Peter:  Nephesch -  Selbst  -  Blutleuchte.  19.  April  -  18.Mai 1986, Wilhelm-Hack-

Museum Ludwigshafen am Rhein,

1986. Quart. Unpag. Broschur. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Bindung beschädigt, einige Bll.

lose, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24339 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1376 Ginhart, Karl und Bruno Grimschitz: Der Dom zu Gurk.

Wien, Krystall-Verlag, 1930. Quart. 147 S. u. Taf. Ln. Mit farb. Frontispiz u. 158 Abb. auf

Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6005 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1377 Giorgio de Chirico. 10. Juli bis 30. August 1970. Kestner-Gesellschaft Hannover. Katalog

5/1970.

Hannover:  Kestner-Gesellschaft,  1970.  240  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  und

schw.-w. Abb. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 26786 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1378 Girard,  Xavier und Dora Perez-Tibi:  Dufy.  Le Peintre  décorateur.  Vence,  Chateau de

Villeneuve: 1. juillett - 30. octobre 1993.

Alencon: Alenconnaise,  1993. Quart.  159 S. Broschur.  Mit  zahlreichen farb.  Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18873 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1379 Girbig,  Werner:  Start  im Morgengrauen -  Eine Chronik  vom Untergang der  deutschen

Jagdwaffe im Westen 1944 / 1945.

Stuttgart:  Motorbuch-Verlag,  1973.  Gr.-Oktav.  280  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abbildungen. Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 17577 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1380 Girbig,  Werner:  Start  im  Morgengrauen.  Eine  Chronik  vom Untergang  der  deutschen

Jagdwaffe im Westen 1944/1945.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1973. 280 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Papier an

den Rändern geringf. gebäunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23171 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1381 Gissing,  George:  Zeilengeld.  Die  Andere  Bibliothek.  Hrsg.  von  Hans  Magnus

Enzensberger. Band 13.

Nördlingen: Greno, 1986. 580 Seiten. Pp. etwas gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22659 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1382 Giuseppe Spagnulo. Erotisch. Rhetorisch. Heroisch. Nationalgalerie Berlin 10. Juni bis 19.

Juli 1981.

o. J. Quart. 63 S. Brosch. Mit farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14965 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1383 Gläßer,  Ewald  (Hrsg.)  und  Max  Galli:  Nordeuropa.  Norwegen,  Schweden,  Finnland,

Dänemark, Island. Länder der Welt

Stuttgart, Reader's Digest, 1997. 638 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen fabigen

Abbildungen. Umschlag mit Läsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17791 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1384 Glanzlichter.  40  Jahre  Engagement  des  Bundes  für  die  Kunst.  Hrsg.  vom Städtischen

Kunstmuseum Bonn.

Bonn, 1989. Quart. XXVIII, 259 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13840 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1385 Glas. Kunstgewerbemuseum der Stadt Köln.

Köln,  1963.  Gr.-Oktav.  232  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  im Text  u.  auf  20  Tafeln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14405 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1386 Glaser, Hermann u.a. (Hrsg.): So viel Anfang war nie. Deutsche Städte 1945-1949.

Berlin,  Siedler,  1989.  Quart.  339  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  schwache Knickspuren  im

Rücken, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 7280 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1387 Glasmeier,  Michael:  Erzählen.  Eine  Anthologie  von  Michael  Glasmeier.  Buch  zur

Ausstellung  ERZÄHLEN  in  der  Akademie  der  Künste,  Berlin,  vom  9.  Oktober  -  27.

November 1994.

Berlin,  Ostfildern:  Akademie  der  Künste,  Cantz  Verlag,  1994.  223  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag minimal fingerfleckig, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27588 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1388 Glutz von Blotzheim, Urs N. und Kurt M. Bauer: Handbuch der Vögel  Mitteleuropas.

Band 12/II: Passeriformes (3. Teil).

Wiesbaden:  Aula,  1991.  Gr.-Oktav.  634-1460 Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen tls.  farb.  Abb.

Rücken mit schwackem Knick, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24058 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1389 Gmelin, Hans Georg: Wilhelm Busch als Maler. Mit einem vollständigen Werkverzeichnis

nach Vorarbeiten von Reinhold Behrens.

Berlin: Gebr. Mann Verlag, 1980. Quart. 425 Seiten. Ln. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21418 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1390 Gmelin, Otto: Italienfahrten. Erlebtes, Geschehenes, Gedachtes.

Jena, Diederichs, 1940. 176 S. Ln. Mit 16 Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10419 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1391 Goddard, Jean-Christophe: La Nature.

Paris, Integrale / Vrin, 1990. 287 S. Kt. minimal berieben, Stempel auf Innendeckel, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14553 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1392 Godin, A. La realation humaine dans le dialogue pastoral. Bibliothèque d'études psycho-

religieuses.

Desclée de Brouwer, 1963. 196 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16674 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1393 Goebbels,  Joseph:  Vom  Kaiserhof  zur  Reichskanzlei.  Eine  historische  Darstellung  in

Tagebuchblättern. (Vom 1. Januar 1932 bis zum 1. Mai 1933).

München, Zentralverlag der NSDAP Eher, 1934. 312 S. Rot. Ln. mit weißer Titelprägung.

Rückentitelprägung stärker abgeblättert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22676 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1394 Göbel, Thomas: Mythos und Kunst. Archaisches Griechenland, Klassische Moderne und

der Kunstimpuls Rudolf Steiners.

Dornach, Verlag am Goetheanum, 1997. 280 S. Pp. Mit zahlreichen Abbildungen. Einband

etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16998 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1395 Göbels, Hubert: Neu erfundener Lustweg zu allerley. Die bibliophilen Taschenbücher ; Nr.

159

Dortmund:  Harenberg,  1980.  150  S.:  überwiegend  Ill.  (z.T.  farb.),  Kt.  Kanten  minimal

berieben, Schnitt geringf. angeschutzt.

Artikel-Nr.: 15324 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1396 Göbels, Karl: Wappen von Frechen: Ein Beitrag zur rheinischen Heraldik u. Genealogie.

Frechen, 1966. Gr.-Oktav. 166 S.: mit Abb. Ln. hinterer Buchdeckel minimal fleckig, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16238 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1397 Goell, Hermann: Das gelehrte Alterthum. Die hervorragenden Forscher und Entdecker auf

dem Gebiete der Wissenschaft bei den Griechen und Römern. Dargestellt für Freunde des

Altertums, insbesondere für die reifere Jugend von Hermann Göll. Gallerie der Meister in

Wissenschaft  und  Kunst.  Erste  Abteilung:  Meister  der  Wissenschaft.  I.  Das  gelehrte

Alterthum.

Leipzig: Verlag von Otto Spamer, 1870. VI, 391 Seiten. Ln. mit Gold- und Blindprägung. Mit

Text-Abbildungen, 18 Tonbildern sammt Frontispice. Einband berieben, Gelenke geringf.

angeplatzt, teils etwas gebräunt, 1 Bll. lose.

Artikel-Nr.: 28279 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1398 Göpfert, Herbert G. Canetti lesen. Erfahrungen mit seinen Büchern.

München, Hanser (Reihe Hanser 188), 1975. 167 S. Kt. Name auf Vorsatz, leicht gebräunt,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14608 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1399 Görgen, Hermann Matthias: Brasilien. Landschaft,  Politische Organisation, Geschichte.

Kultur der Nationen. Band: 27

Nürnberg: Glock u. Lutz, 1971. 383 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag mit 1 kl. Einriss.

Artikel-Nr.: 22111 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1400 Görlich,  Ernst  Joseph:  Grundzüge  der  Geschichte  der  Habsburgermonarchie  und

Österreichs. Grundzüge: Band 15 / 16

Darmstadt:  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1970.  358 S.  Kartoniert.  Einband leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22139 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1401 Görlitz, Walter: Kleine Geschichte des deutschen Generalstabes.

Berlin: Haude & Spenersche Verlagsbuchhandlung, 1977. 455 S. Pp. Mit 38 schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22195 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1402 Goerne,  Adalbert  von:  Kampf  auf  den  Meeren.  Bedeutung,  Waffen  und  Einsatz  der

Seestreitkräfte.

Berlin, Steiniger, (1942). 111 S. u. Bildanhang. Ln. Mit handschriftl. Widmung und Signatur

von Adalbert von Goerne. Mit zahlr. Abb. Rücken gerbräunt.

Artikel-Nr.: 5596 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1403 Goes, Albrecht: Freude am Gedicht. Zwölf Deutungen.

Frankfurt, Fischer, 1952. 91 S. Ln. Einband minimal lichtrandig, N.a.V.

Artikel-Nr.: 10286 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1404 Goes, Albrecht (Hrsg.): Mozarts Briefe aus Paris. Vierzehnter Druck der Trajanus-Presse

zu Frankfurt.

Frankfurt, 1963. 112 S. Pp. mit Rückenschild u. transp. Umschl. Nr. 607/875 Exemplaren.

Mit 1 Holzschnitt von Felix Hoffman. Exlibris, transp. Umschlag mit kleinem Abriss, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13965 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1405 Goethe Almanach.

Wien, Bellaria, 1948. 408 S. Pp. Mit zahlr. Abb. Einbd. geringf. fingerfl.

Artikel-Nr.: 8142 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1406 Goethe  und  Reinhard.  Briefwechsel  in  den  Jahren  1807-1832.  Mit  einer  Vorrede  des

Kanzlers Friedrich von Müller. (Dünndruckausgabe).

Wiesbaden, Insel, 1957. 615 S. Ln. Rücken mit kleinem Fleck, 1 Ecke minimal gestaucht.
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Artikel-Nr.: 7184 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1407 Goethe, J.W. Die Leiden des jungen Werthers. Holzschnitte von V. K. Jonynas.

Freiburg,  Alber,  o.J.  Quart.  141  S.  HLn.  mit  Umschlag.  Umschlag  u.  Einband  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 17450 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1408 Goethe,  Wolfgang:  Die  Leiden  des  jungen  Werther.  Mit  10  Bildbeilagen  nach  den

Steinradierungen des Tony Johannot.

München: O. C. Recht, o. J. Gr.-Oktav. 139 S. HLdr. Einband berieben und lichtrandig,

Kapital geringf. beschädigt.

Artikel-Nr.: 24944 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1409 Goethes Gedichte. Auswahl in zeitlicher Folge. Auswahl von Hans Gerhard Gräf.

Leipzig, Insel, 1917. 452 S. Illustr. Pp. (Einbandzeichnung v. Emil Preetorius). N.a.T., tlw.

etwas gebräunt bzw. stockfl.

Artikel-Nr.: 5872 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1410 Goethes schönste Briefe. Insel-Bücherei Nr. 487

Leipzig:  Insel  Verlag,  o.J.  103  S.  Pp.  Kanten  etwas  berieben,  Klammerheftung  teils

angerostet.

Artikel-Nr.: 25264 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1411 Götz, Karl Otto: Gras und Omega. Gedichte. Mit 7 Abb. nach Gouachen von K. O. Götz.

Hrsg. und mit einem Nachwort versehen von Joachim Herrmann.

Aachen,  Rimbaud,  1997.  76  S.  Pp.  Mit  signierter  Filzstiftzeichnung  gegenüber  dem

Titelblatt u. handschriftlicher Widmumg u. Signatur des Künstlers auf dem Titelblatt. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14736 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1412 Götz, Karl Otto: Informelle Arbeiten 1952 - 1992.

Kunstverein Ludwigshafen am Rhein e. V, 1993. Quart. 77 S. Broschur. Mit zahlreichen

farb. Abb. gutes Exemplar -

mit kleiner blau-roter Zeichnung und handschriftl. Widmung von K. O. Götz (und Rissa) auf

Titelblatt.

Artikel-Nr.: 24121 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1413 Götz, Karl Otto: Zungensprünge. Gedichte 1945-1991.

Aachen, Rimbaud, 1992. 139 S. Pp. Mit Kugelschreiberzeichnung, handschriftl. Widmung

u. Signatur des Künstlers. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14742 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1414 Götze, Alfred: Die hochdeutschen Drucker der Reformationszeit.

Berlin: Walter de Gruyter & Co, 1963. 127, 79 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26285 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1415 Goffin, Arnold: Thiéry Bouts.

Bruxelles, Van Oest, 1907. 123 S. HLdr. mit Ecken, Mit 30 schw.-w. Abb. Rücken stark

berieben bzw. beschabt.

Artikel-Nr.: 16306 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1416 Gogh, Vincent van: Briefe an den Maler Anthon van Rappard 1881-1885.

Wien,  Bermann-Fischer,  1937.  252  S.  Illustr.  Ln.  Mit  10  Bildtafeln.  Einband  geringf.

angeschmutzt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 16308 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1417 Gohlke, W. Die blanken Waffen und die Schutzwaffen, ihre Entwicklung von der Zeit der

Landsknechte  bis  zur  Gegenwart  mit  besonderer  Berücksichtigung  der  Waffen  in

Deutschland, Österreich-Ungarn und Frankreich.

Berlin u. Leipzig, Göschen (Sammlung Göschen), 1912. 12°. 135 S. u. 31 S. Anzeigen. Ln.

Mit 115 Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18115 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1418 Gohr,  Siegfried:  Museum  Ludwig  Köln.  Gemälde,  Skulpturen,  Environments  vom

Expressionismus bis zur Gegenwart. Tafelband u. Bestandskatalog.

München,  Prestel,  1986.  Quart.  271,  293  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  sehr  zahlr.  Farbabb.

Umschläge mit kl. Läsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12071 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1419 Gold, Laura: First Ladies of the Poster. The Gold Collection. With an introduction by Jack

Rennert.

New York: Posters Please, Inc, 1998. Quart. 148 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen Abb.

gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29326 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1420 Gold, Michael: Juden ohne Geld. Universum-Bücherei, Bd. 89

Berlin: Universum-Bücherei, 1931. 305 S. Ln. Schnitt etwas stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24484 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1421 Goldmann,  Frank:  The  gimmix  book  of  records.  Das  Album  der  sensationellsten

Schallplatten, Plattenhüllen und Picture Discs.

Zürich: Edition Olms, 1981. Quart. 128 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17636 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1422 Goldschmidt, Meïr: Avrohmche Nachtigall. Erzählungen. Herausgegeben, übersetzt und

kommentiert von Gisela Perlet.

Göttingen: Wallstein-Verl, 2003. 141 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23742 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1423 Gollnick, Rüdiger: Vom Winde nicht verweht. Gerhard Storm. Prophet und Rebell. Eine

Dokumentation mit 140 Abbidungen. Mit Beiträgen von Alex Bettray, Walter Göhl, Monika

Gollnick, Rüdiger Gollnick und Herbert Schüürman.

Bad Honnef: Gudrun Schröder Verlag, 1988. Quart. 160 Seiten. Illustr. Pp. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28932 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1424 Golob, Richard und Eric Brus (Hrsg.): Almanach der Naturwissenschaften und Technik.

Neue Erkenntnisse aus der Forschung.

München, Droemer Knaur, 1991. Quart. 640 S. Pp. mit Umschl. Mit Abb. Umschlag etwas

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25091 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1425 Goncourt, Edmont und Jules de: Geschichte der Marie Antoinette. Übers. von Schmidt-

Weißenfels.

Prag, Kober & Markgraf, 1859. VIII, 340 S. HLdr. Einband berieben, Rücken mit Resten

eines Bibliothekschildes, Papier stockfl. - ohne Stahlstichporträt!.

Artikel-Nr.: 11844 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1426 Gonschorrek,  Ulrich  und  Norbert  Gonschorrek:  Managementpraxis  von  A  bis  Z.

Leitfaden durch die aktuellen Managementkonzepte.

Zürich: NZZ, 2000. 456 Seiten. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24004 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1427 Gorey,  Edward:  An  ominous  gathering.  7  Bände  und  ein  Beiheft  "Eine  seltsame

Sammlung. Deutsche Annäherungen an >An omious Gathering< in Vers und Prosa". 46.

Werk im Club der Bibliomanen. Enthält: The Utter Zoo. The Remembered Visit. The Sinking

Spell. The Blue Aspic. The Eleventh Episode. The Other Statue. The Fatal Lozenge.

Zürich, Diogenes, 1975. Brosch. im illustr. Schuber, Schuber geringf. berieben, sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11807 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1428 Gorki, Maxim: Matwej Koshemjakin (Gesammelte Werke in Einzelausgaben).  Übers.  v.

August Scholz u. Erich Boehme.

Berlin,  Malik,  1927.  422,  399 S.  Ln.  mit  RGoldpräg.  Titelblätter  mit  Stempel,  Bd.  2 mit

schwachen Feuchtigkeitspuren auf vord. Buchdeckel.

Artikel-Nr.: 25156 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1429 Gorki,  Maxim: Vom dummen Iwanuschka:  russisches  Volksmärchen.  Übersetzung von

Thomas Reschke. Illustrationen von Bernhard Nast.

München: Parabel-Verlag, [1973]. [32] S.: zahlr. Ill. (farb.), Farb. illustr. Pp. Einband geringf.

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15116 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1430 Goslar (Deutschlands Städtebau). Hrsg. vom Magistrat der Stadt Goslar.

Berlin,  Dari,  1931. Quart.  80 S. u.  Anzeigen, HLn. Mit  zahlr.  Abb. u.  Tafeln.  eine Ecke

gestaucht, Bezugspapier des vorderen Buchdeckels mit kleinem Ausriß.

Artikel-Nr.: 25087 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1431 Gottfried  Helnwein.  Mittelrhein-Museum  und  Haus  Metternich  Koblenz  18.10.  bis

23.11.1986.

o.  J.  Quart.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Rücken  mit  Bibliothekschild,

Innendeckel mit Bibliotheksstempel.

Artikel-Nr.: 10268 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1432 Gotthold  Ephraim Lessing 1729 bis  1781.  Ausstellung im Lessinghaus.  Herzog August

Bibliothek Wolfenbüttel. (Aussstellungskataloge der Herzog August Bibliothek Nr. 31).

Wolfenbüttel, 1981. Quart. 227 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7290 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1433 Gottlieb, Elfriede: Ricarda Huch. Ein Beitrag zur Geschichte der deutschen Epik.

Berlin, Teubner, 1914. 203 S. HPrgt. etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13847 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1434 Gottschalk,  Joseph  (Hrsg.):  Archiv  für  schlesische  Kirchengeschichte.  Band  26.  Im

Auftrage des Instituts für ostdeutsche Kirchen- und Kulturgeschichte herausgegeben von

Joseph Gottschalk.

Hildesheim: August Lax Verlagsbuchhandlung, 1968. 461 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 27626 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1435 Gottschalk,  Joseph  (Hrsg.):  Archiv  für  schlesische  Kirchengeschichte.  Band  29.  Im

Auftrage des Instituts für ostdeutsche Kirchen- und Kulturgeschichte herausgegeben von

Joseph Gottschalk.

Hildesheim: August Lax Verlagsbuchhandlung, 1971. 295 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 27628 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1436 Gottsched,  Joh.  Chr.  Festrede  zur  300jährigen  Jubelfeier  der  Erfindung  der

Buchdruckerkunst gehalten in Leipzig am 27. Juni 1740.

Leipzig, Schelter & Giesecke, o.J. Quart. HLn., auf Bütten, unbeschnitten, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13963 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1437 Grabbe,  Hans-Jürgen:  Unionsparteien,  Sozialdemokratie  und  Vereinigte  Staaten  von

Amerika 1945 - 1966. Beiträge zur Geschichte des Parlamentarismus und der politischen

Parteien; Band 71

Düsseldorf:  Droste,  1983. 647 S. Kartoniert.  gutes Bibliotheksexemplar (gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21684 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1438 Grabein, Paul: Vivat Academia. 600 Jahre deutsches Hochschulleben.

Essen: Behrendt, o. J. Quart. 256 Seiten. Ln. Mit 144 schw.-w. Abb. auf Kunstdrucktafeln.

Rückenprägung geringf. verblasst, sonst tadelos.

Artikel-Nr.: 23902 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1439 Grabendorff, Wolf und Riordan Roett (Hrsg.): Lateinamerika - Westeuropa - Vereinigte

Staaten: Ein atlantisches Dreieck? (Internationale Politik und Sicherheit, Band 17).

Baden-Baden, Nomos, 1985. 312 S. Kst. gut erhaltenes Bibliotheksexemplar (mit transp.

Folie bezogen, Rücken mit Bibliotheksschild, Titel mit Stempel).

Artikel-Nr.: 10749 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1440 Graber, Hans: Paul Gauguin. Nach eigenen und fremden Zeugnissen.

Basel: Benno Schwabe, 1946. Gr.-Oktav. 511 S. Ln. Mit 60 schw.-w. Tafeln. Rücken und

Deckelränder gebräunt, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24906 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1441 Graber, Vitus: Die äußeren mechanischen Werkzeuge der Wirbeltiere. Das Wissen der

Gegenwart. Deutsche Universal-Bibliothek für Gebildete. XLIV. Band.

Leipzig; Prag: Freytag; Tempsky, 1886. 224 Seiten. Ln. mit Blindprägung. Mit 144 in den

Text gedruckten Illustr. Einband leicht berieben, Papier etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 23585 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1442 Grabowski,  Hans  L.  Das  Papiergeld  der  deutschen  Länder  von  1871  bis  1948.  Die

Banknoten und Notgeldscheine der deutschen Länder, Provinzen und Bezirke.

Regenstauf:  H.  Gietl  Verlag,  1999.  606  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  s/w-  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28797 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1443 Grässe, Theodor von: Bierstudien. Ernst und Scherz.

Gütersloh, Prisma, (1981). 262 S. Farb. illustr. Pp. Mit Illustrationen und Musikbeilagen.

Einband minimal berieben, Stempel auf Innendeckel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9662 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1444 Graf, Rudolf W. Hoffend alle Mühn durchwaten.

Wien, Europäischer Verlag, 1969. 32 S. Ln. mit  mehrzeiliger handschriftlicher Widmung

und Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15508 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Grabbe-Hans-Juergen-Unionsparteien-Sozialdemokratie-und-Vereinigte-Staaten-von-Amerika-1945-1966::3820.html
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Nr. 1445 Graham, Frank jr. Seit dem 'Stummen Frühling'. Aus dem Amerik. von Margaret Auer.

München, Biederstein, 1971. 317 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7027 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1446 Graimberg,  Karl  v.  Ansichten  von  Heidelberg  in  Steindruck.  Vues  lythographiees  de

Heidelberg.

Karlsruhe, Anschütz, 1966. 11 x 15 cm, KLdr. mit Deckelschild. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14975 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1447 Grams, Jürgen und Gerhard Rehm: Bibliographie des Kreises Viersen bearbeitet  von

Jürgen Grams und Gerhard Rehm. Schriftenreihe des Kreises Viersen (vormals Kempen -

Krefeld) 44. Herausgegeben vom Landrat

Viersen, 1999. Gr.-Oktav. 651 Seiten. Ln.

Artikel-Nr.: 21351 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1448 Grands et  Jeunes D'Aujourd'Hui.  16.  Sptembre  -  17.  Octobre  1982.  Grand Palais  des

Champs-Elysees.

o. J. Brosch. Mit zahlr. Abb. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 6764 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1449 Grandville: Bilder aus dem Staats- und Familienleben der Thiere.

Hamburg, Wegner, 1969. Farb. Pp. Name auf Innendeckel,  Rücken minimal verblichen,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14071 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1450 Graphis  Music  CD  1.  An  International  Collection  of  CD  Design  -  CD-Design  im

Internationalen Überblick - Une Complation International sur le Design des CD.

Zürich: Graphis Press Corp, (1995). Quart. 224 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit über 500

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17838 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1451 Grass, Günter: Der Butt.

Darmstadt u. Neuwied, Luchterhand, 1977. 693 S. Leinen mit Schutzumschlag. Umschlag

tls. minimal knitterig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13147 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1452 Grass,  Günter:  Hundert  Zeichnungen  195  bis  1987.  Katalog  der  Kunsthalle  Kiel  der

Christian-Albrechts-Universität.  Hrsg.  von  Jens  Christian  Jensen.  11.  Oktober  bis  22.

November 1987.

o.  J.  Quart.  158  S.  Brosch.  Rücken  mit  Bibliothekschild,  Innendeckel  mit

Bibliotheksstempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10264 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1453 Grass, Günter: Kopfgeburten oder die Deutschen sterben aus.

Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1980. 180 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17301 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1454 Grass, Günter: Mariazuehren. Hommageámarie. Inmarypraise.

München, Bruckmann, 1973. Qu.-Gr.-Oktav. 88 S. Pp. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5670 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1455 Grass,  Günter:  Über  das  Selbstverständliche.  Reden,  Aufsätze,  Offene  Briefe,

Kommentare.

Neuwied u. Berlin, Luchterhand, 1968. 228 S. Brosch. etwas gebräunt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 10062 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1456 Gravelott,  B.  Leever  Jott,  da Gravelott!?  Kölsch Parodie,  Rümcher  un Verzällcher.  Mit

Federzeichnungen des Verfassers.

Köln: Albert Vogt, 1979. 64 S. Pp. mit Signatur des Verfassers auf dem Titelblatt - sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21280 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1457 Gray, David F. und Jeffery L. Linsky: Stellar Turbulence: Proceedings of Colloquium 51

of the International Astronomical Union, held at the University of Western Ontario, London,

Ontario, Canada, August 27 - 30, 1979. Lecture Notes in Physics; Vol. 114

Berlin,  Heidelberg,  New  York:  Springer,  1980.  Gr.-Oktav.  VII,  308  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19050 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1458 Graziosi, Paolo: Die Kunst der Altsteinzeit.

Stuttgart, Kohlhammer, (1956). Folio. 158, 300 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. auf

300 Tafeln. an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8317 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grass-Guenter-Hundert-Zeichnungen-195-bis-1987-Katalog-der-Kunsthalle-Kiel-der-Christian-Albrechts-Universitaet-Hrsg-von-Jens-Christian-Jensen-11-Oktober-bis-22-November-1987::1344.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grass-Guenter-Hundert-Zeichnungen-195-bis-1987-Katalog-der-Kunsthalle-Kiel-der-Christian-Albrechts-Universitaet-Hrsg-von-Jens-Christian-Jensen-11-Oktober-bis-22-November-1987::1344.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Grass-Guenter-Kopfgeburten-oder-die-Deutschen-sterben-aus::2777.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Grass-Guenter-Kopfgeburten-oder-die-Deutschen-sterben-aus::2777.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grass-Guenter-Mariazuehren-Hommageamarie-Inmarypraise::443.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grass-Guenter-Mariazuehren-Hommageamarie-Inmarypraise::443.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Grass-Guenter-UEber-das-Selbstverstaendliche-Reden-Aufsaetze-Offene-Briefe-Kommentare::1300.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Grass-Guenter-UEber-das-Selbstverstaendliche-Reden-Aufsaetze-Offene-Briefe-Kommentare::1300.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Gray-David-F-und-Jeffery-L-Linsky-Stellar-Turbulence-Proceedings-of-Colloquium-51-of-the-International-Astronomical-Union-held-at-the-University-of-Western-Ontario-London-Ontario-Canada-August-27-30-1979::3158.html
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Nr. 1459 Greef,  K.  (Ed.):  Cardiac  glycosides.  Part  I:  Experimental  Pharmacology.  Part  II:

Pharmacokinetics and Clinical  Pharmacology. Handbook of Experimental  Pharmacology.

Continuation of Handbuch der experimentellen Pharmakologie Vol. 56/ I u. II.

Berlin u.a., Springer, 1981. Gr.-Oktav. 682, 394 S. Fester Einband. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15460 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1460 Greer, Andrew Sean: Die erstaunliche Geschichte des Max Tivoli. Aus dem Englischen

von Uda Strätling.

Frankfurt am Main: S. Fischer, 2005. 347 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlagrücken mit

Knickfalte, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29729 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1461 Grégoire, Réginald; Léo Moulin und Raymond Oursel: Die Kultur der Klöster. Übers.

von Christina Callori-Gehlsen u. Andreas Raave.

Stuttgart,  Zürich, Belser,  1995. Quart.  288 S. Pp. mit  Umschl.  Mit  299 meist farb. Abb.

Umschlag an den Rändern leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8387 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1462 Gregoriou, Greg N. (Hrsg.): Stock Market Volatility. Chapman & Hall / CRC Finance.

London, New York: CRC Press, 2009. 651 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25646 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1463 Greifenstein, Karl: Insel-Gesänge.

Worms, Norberg, 1969. 71 S. Pp. Mit mehrzeiliger handschriftlicher Widmung u. Signatur

des Verfassers auf dem Vorsatz. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12811 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1464 Greive,  Hermann:  Die  Juden:  Grundzüge  ihrer  Geschichte  im  mittelalterlichen  und

neuzeitlichen Europa. Grundzüge; Band 37

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1980. 240 S. Kartoniert. Mit einer schw.-w.

Karte. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22590 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1465 Greve, Rudolf: Geschichte des Geschlechtes Greve - Hannover. (Kopie des Typoskripts).

Kassel, 1954. Quart. 207 Seiten. HLdr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28164 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1466 Greve, Rudolf: Geschichte des Geschlechtes Greve - Hannover. (Typoskript).

Kassel, 1954. Quart. 207 Seiten. HLdr. mit Titelgoldprägung. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28163 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1467 Grewe,  Horst-Eberhard  und  Karl  Kremer:  Chirurgische  Operationen:  Ein  Atlas  f.d.

Praxis.

Stuttgart: Thieme, 1968. Quart. XII,  IX, 705 S. HLdr. Mit ca. 2000 Abb. Schnitt  minimal

fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25080 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1468 Grewenig,  Meinrad  Maria;  Lorenz  Dittmann und Hans  Purrmann:  Hans  Purrmann:

1880 - 1966; im Raum der Farbe.

Ostfildern-Ruit: Hatje, 1996. Quart. 173 S.: überw. Ill. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15442 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1469 Grey,  Margaret  und  Gerry:  Teddybären.  Alles  Wissenswerte  über  das  Sammeln  und

Restaurieren alter und neuer Teddybären.

Köln, Könemann, 1996. Quart. 80 S. Brosch. Mit vielen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12690 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1470 Gribble, Francis: Franz Joseph. Tragödie eines Kaiserhauses. Mit einem Vorwort von Paul

Dobert. Übersetzt von Edgar Neumann.

Berlin: F. Fontane, 1922. 205, Xll S. Pp. gebräunt.

Artikel-Nr.: 20677 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1471 Grieben Reiseführer  Bd.  60:  Harz.  Kleine Ausgabe mit  Angaben für  Wintersportler  und

Automobilisten.

Berlin, Grieben-Verlag, 1935. Kt. Mit 7 Karten, 1 Rundsicht u. 12 Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13055 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1472 Griebens  Reiseführer:  Der  Bodensee.  Mit  Vorarlberg  u.  Rheinfahrt:  Konstanz  -

Schaffhausen. Griebens Reiseführer - Band 184

Berlin: Alber Goldschmidt, 1921. Kl.-Oktav. 76 S. Broschur. Mit 6 Karten u. Plänen. Einband

etwas berieben, Rücken unten etwas eingerissen, Papier etwas gebräunt,

Artikel-Nr.: 24434 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1473 Griese, Käthe: Die Schaumburg-Lipper Liebe. Das Buch der Maria Barbara Eleonore.

Diessen, Huber, 1918. 192 S. Illustr. Pp. Mit Scherenschnitten von Gerda Luise Schmidt.

Einbd. etwas fleckig, Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 7922 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1474 Grieshaber, HAP: Hap Grieshaber. 27. September bis 3. November 1963 Kunstverein für

die Rheinlande und Westfalen Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz.

Düsseldorf,  1963.  Quart.  unpag.  Broschur.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Papier

qualitätsbedingt leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18198 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1475 Grieshaber,  HAP: HAP Grieshaber.  27.  September  bis  3.  November  1963.  Hrsg.  vom

Kunstverein für die Rheinlande und Westfalen Düsseldorf,

Recklinghausen: Verlag Aurel Bongers, 1963. Quart. unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen

Farb- und s/w- Abb. etwas gebräunt, Einband etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 26919 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1476 Grillo,  Wolfgang  und  Horst  Niemeyer  (Hrsg.):  Forschungsförderung  und

wissenschaftliche  Selbstverwaltung:  zum  Ausscheiden  von  Horst  Niemeyer  aus  d.  Dt.

Forschungs- u. Versuchsanst. f. Luft- u. Raumfahrt e. V. am 30. September 1973.

[Porz]: DFVLR, 1973. Gr.-Oktav. 225 S.: 1 Ill. Broschur, mit handschriftlicher Widmung und

Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz -

Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 15015 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1477 Grillparzer, F. Grillparzers Meisterwerke. Illustrierte Ausgabe. Einleitungen v. R. Schubert.

Leipzig,  Verlag  der  Literaturwerke  "Minerva",  o.J.  Gr.-Oktav.  Illustr.  Ln.  mit  Gold-  u.

Schwarzpräg. minimal berieben, eine Lage gelöst.

Artikel-Nr.: 7303 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1478 Grillparzer, Franz: Der arme Spielmann.

Berlin, Volksverband der Bücherfreunde, 1925. Kl.-Oktav. 102 S. Illustr. HLn. Mit zahlr. farb.

Bildern v. Erich Büttner. Stempel auf Innendeckel.

Artikel-Nr.: 6903 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1479 Grimbald Gospels. London, British Library, Add. Ms. 34890, fol. 114b. Evangelist Johannes.

Stuttgart: Müller & Schindler, (1980). Folio. tadellos.

Artikel-Nr.: 27397 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1480 Grimm, Gunter E. und Frank Rainer Max (Hrsg.): Deutsche Dichter. Leben und Werk

deutschsprachiger Autoren vom Mittelalter bis zur Gegenwart.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1993.  Gr.-Oktav.  886  S.  Ln.  sauberes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 13775 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1481 Grimm, Hans: Der Richter in der Karu und andere Geschichten.

München, Albert Langen, 1930. 267 S. Ln. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 4799 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1482 Grimm, Jacob: Über die deutsche Sprache. Insel-Bücherei Nr. 120

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 62 S. Pp. Kanten geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20500 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1483 Grimm,  Jacob  u.  Wilhelm:  Schneewittchen  und  sieben  andere  Märchen  der  Brüder

Grimm. Mit Bildern von F. Müller-Münster.

Reutlingen: Enßlin und Laiblin, o.J. 64 S. Farb. illustr. HLn. Mit zahlr. schw.-w, und einer

farb. Abb. Einband etwas berieben, St.a.V.

Artikel-Nr.: 25313 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1484 Grimm, Jakob und Wilhelm: Dornröschen, König Drosselbart und andere Märchen.

Stuttgart,  Verlag für  Volkskunst  und Volksbildung,  Richard Keitel,  o.J.  16°.  37 S.  Farb.

illustr. Pp. Mit Zeichnungen von Johanna Kopp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6777 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1485 Grimm, Jakob und Wilhelm: Sneewittchen, Die sieben Schwaben und andere Märchen.

Stuttgart,  Verlag für  Volkskunst  und Volksbildung,  Richard Keitel,  o.J.  16°.  37 S.  Farb.

illustr. Pp. Mit Zeichnungen von Johanna Kopp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6776 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1486 Grimmich, B. Lehrbuch der theoretischen Philosophie. Auf thomistischer Grundlage. Mit

Approbation des hochw. Herrn Erzbischofs von Freiburg.

Freiburg: Herder'sche Verlagshandlung, 1893. Gr.-Oktav. 565 S. Broschur. unbeschnitten u.

tls. unaufgeschnitten, etwas gebräunt u. stockfl.
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Artikel-Nr.: 20370 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1487 Grimms Märchen: Aschenbrödel.

o.O, o.J. Quart. Brosch. Mit 6 (einschl. der Vorder- u. Hinterdeckelillust.) ganzs., farb. Illustr.

von Maj Lindmann. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6782 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1488 Grimms Märchen: Der Froschkönig. Die zwölf Brüder.

o.O, o.J. Quart. Brosch. Mit 4 (einschl. der Vorder- u. Hinterdeckelillust.) ganzs., farb. Illustr.

von Maj Lindmann. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6780 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1489 Grimms Märchen: Dornröschen.

o.O, o.J. Brosch. Mit 5 (einschl. der Deckelillust.) ganzs., farb. Illustr. (von Maj Lindmann ?).

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6783 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1490 Grimms Märchen: Schneewittchen. Brüderchen und Schwesterchen.

o.O, o.J. Quart. Brosch. Mit 4 (einschl. der Vorder- u. Hinterdeckelillust.) ganzs., farb. Illustr.

von Maj Lindmann. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6781 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1491 Grindley,  Sally:  Der  Riesen-Kuschel-Bär.  Mit  Bildern  von  Peter  Utton.  Kleine  Pop-up-

Bärenparade

Münster: Coppenrath, 1996. 11,5 x 8 cm, Unpag. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24817 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1492 Größing, Sigrid-Maria: Karl V. Der Herrscher zwischen den Zeiten und seine europäische

Familie.

Wien, München: Amalthea, 1999. 367 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  26 Abbildungen.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17023 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1493 Gröteke,  Friedhelm:  Etruskerland.  Geschichte,  Kunst,  Kultur.  Studienführer  zu  den

Grabungsstätten und Museen. Führer für Studienreisen

Stuttgart: Günther, 1973. 447 S. KLdr. mit Umschlag. Mit 71 Abbildungen, 28 Karten und

Plänen,  einer  Tabelle,  einer  mehrfarbigen Vasenform-Einleitung und einer  mehrfarbigen

Übersichtskarte. Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20798 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1494 Grohmann, Will: Der Maler Paul Klee. DuMont's Bibliothek großerMaler

Köln: DuMont, 1966. Quart. 162 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. (mont.)

Abb. Umschlag mit Randläsuren u. Laminierung teils glöst, an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 22396 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1495 Grohmann, Will (Hrsg.): Kunst unserer Ziet. Malerei und Plastik.

Köln, DuMont Schauberg, 1966. 321 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Umschl. mit kl. Läs., N.a.V.

Artikel-Nr.: 6949 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1496 Gropp,  Rose-Maria:  Lou  Andreas-Salomé  mit  Sigmund  Freud.  Grenzgänge  zwischen

Literatur und Psychoanalyse. Ergebnisse der Frauenforschung: Band 13.

Weinheim; Basel: Beltz, 1988. 123 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18419 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1497 Gross,  Claus-Peter:  1871-1918 ...verliebt...verlobt...verheiratet...  Unter  Adlers  Fittichen.

Begleitbuch zur gleichnamigen Ausstellung in Berlin und Bielefeld.

Berlin:  Willmuth  Arenhövel  Verlag,  1986.  Quart.  411  Seiten.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23027 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1498 Gross, Hans: Als Kriegsberichter im Einsatz. Mit Marseille und Helbig am Feind. Im Kampf

ums Mittelmeer. Hrsg. von Klaus Dieter Waschkowitz.

Leoni, Druffel, 1987. 250 S. u. Anhang. Kt. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14641 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1499 Große Kunstausstellung München 1960. Haus der Kunst.

o. J. XXXII, 156, 48 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 4792 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1500 Große Kunstausstellung München 1962. Haus der Kunst.

o. J. XXII, 178, 48 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 4793 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Grimmich-B-Lehrbuch-der-theoretischen-Philosophie-Auf-thomistischer-Grundlage-Mit-Approbation-des-hochw-Herrn-Erzbischofs-von-Freiburg::3466.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Grimmich-B-Lehrbuch-der-theoretischen-Philosophie-Auf-thomistischer-Grundlage-Mit-Approbation-des-hochw-Herrn-Erzbischofs-von-Freiburg::3466.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Aschenbroedel::675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Aschenbroedel::675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Der-Froschkoenig-Die-zwoelf-Brueder::673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Der-Froschkoenig-Die-zwoelf-Brueder::673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Dornroeschen::676.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Dornroeschen::676.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Schneewittchen-Bruederchen-und-Schwesterchen::674.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grimms-Maerchen-Schneewittchen-Bruederchen-und-Schwesterchen::674.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grindley-Sally-Der-Riesen-Kuschel-Baer-Mit-Bildern-von-Peter-Utton::4585.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Grindley-Sally-Der-Riesen-Kuschel-Baer-Mit-Bildern-von-Peter-Utton::4585.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Groessing-Sigrid-Maria-Karl-V-Der-Herrscher-zwischen-den-Zeiten-und-seine-europaeische-Familie::2695.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Groessing-Sigrid-Maria-Karl-V-Der-Herrscher-zwischen-den-Zeiten-und-seine-europaeische-Familie::2695.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Groeteke-Friedhelm-Etruskerland-Geschichte-Kunst-Kultur-Studienfuehrer-zu-den-Grabungsstaetten-und-Museen::3573.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Groeteke-Friedhelm-Etruskerland-Geschichte-Kunst-Kultur-Studienfuehrer-zu-den-Grabungsstaetten-und-Museen::3573.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grohmann-Will-Der-Maler-Paul-Klee::3983.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grohmann-Will-Der-Maler-Paul-Klee::3983.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grohmann-Will-Hrsg-Kunst-unserer-Ziet-Malerei-und-Plastik::706.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grohmann-Will-Hrsg-Kunst-unserer-Ziet-Malerei-und-Plastik::706.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Gropp-Rose-Maria-Lou-Andreas-Salome-mit-Sigmund-Freud-Grenzgaenge-zwischen-Literatur-und-Psychoanalyse::3021.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Gropp-Rose-Maria-Lou-Andreas-Salome-mit-Sigmund-Freud-Grenzgaenge-zwischen-Literatur-und-Psychoanalyse::3021.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Gross-Claus-Peter-1871-1918-verliebt-verlobt-verheiratet-Unter-Adlers-Fittichen-Begleitbuch-zur-gleichnamigen-Ausstellung-in-Berlin-und-Bielefeld::4102.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Gross-Claus-Peter-1871-1918-verliebt-verlobt-verheiratet-Unter-Adlers-Fittichen-Begleitbuch-zur-gleichnamigen-Ausstellung-in-Berlin-und-Bielefeld::4102.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Gross-Hans-Als-Kriegsberichter-im-Einsatz-Mit-Marseille-und-Helbig-am-Feind-Im-Kampf-ums-Mittelmeer-Hrsg-von-Klaus-Dieter-Waschkowitz::2155.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Gross-Hans-Als-Kriegsberichter-im-Einsatz-Mit-Marseille-und-Helbig-am-Feind-Im-Kampf-ums-Mittelmeer-Hrsg-von-Klaus-Dieter-Waschkowitz::2155.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grosse-Kunstausstellung-Muenchen-1960-Haus-der-Kunst::280.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grosse-Kunstausstellung-Muenchen-1960-Haus-der-Kunst::280.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grosse-Kunstausstellung-Muenchen-1962-Haus-der-Kunst::281.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Grosse-Kunstausstellung-Muenchen-1962-Haus-der-Kunst::281.html


Nr. 1501 Große Kunstausstellung München 1970. Haus der Kunst.

o. J. XL, 188, 38 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 4794 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1502 Große Wiesmann, Paul: Die Zucht des Renntrabers in Westdeutschland. (Aus dem Institut

für Tierzucht u. Molkereiwesen der Universität Bonn / Direktor. Prof. Dr. G. Rothes. Arbeiten

aus der deutschen Tierzucht Heft 25).

Hiltrup:  Landwirtschaftsverlag,  1950.  Gr.-Oktav.  147  S.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abb.  mit

handschriftlicher Widmung und Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz und beiliegender

handschriftl. Karte und Signatur des Verfassers.

Artikel-Nr.: 19999 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1503 Grosser, Immanuel: Lisboase. Eine Liebesgeschichte in 12 Bildern. Herausgegeben von

Johanna Kerschner.

München: UND Verlag, 1988. 21,5 x 22,5 cm. Unpag. Broschur. Mit 12 farb. Abb. Name auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23769 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1504 Grossetti, E. und M. Matronola: Il Bombardamento di Montecassino. Diario di Guerra.

Montecassino, 1980. Quart. 286 S. Brosch. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl. tls. etwas

gebräunt, Widmung auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8856 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1505 Grossi,  Tommaso:  Marco  Visconti.  Storia  del  trecento  cavata  dalle  cronache  de  quel

tempo e racconata.

Firenze, Le Monnier, 1849. Kl.-Oktav. 571 S. HLdr. Einband etwas berieben, Rücken oben

beschädigt, die letzten Seiten tlw. schwach wasserrandig.

Artikel-Nr.: 14488 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1506 Grossmann, Fritz: Bruegel. Die Gemälde. Gesamtausgabe von Fritz Grossmann.

Köln,  Phaidon-Verlag,  1966.  Quart.  207  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

Abbildungen. Umschlag geringfügig gebräunt u. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16620 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1507 Grosz, George: "Ade, Witboi".

Berlin,  arani,  1955.  Quart.  Ln.  Mit  47  (davon 4  farb.)  Tafeln  u.  zahlr.  Textabb.  an den

Rändern minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 8501 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1508 Grosz, George: Das Gesicht der herrschenden Klasse & Abrechnung folgt!,

Frankfurt, Makol, 1973. Quart. 119 S. Brosch. Rücken verblichen, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 8057 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1509 Groszer, Franziska: Rotz und Wasser.

Hamburg;  Dressler;  Zürich:  Atrium-Verlag,  1987.  145  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  mit

Signatur der Verfasserin auf dem Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17252 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1510 Grote, H. Stammtafeln. Mit Anhang: Calendarium medii aevi. Reprint der Originalausgabe

1877.

Leipzig, Zentralantiquariat der DDR, 1984. XiV, 556, 24 S. HLn. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17939 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1511 Grothe, Hugo: Im Kamp und Urwald Südbrasiliens. Ein Skizzenbuch zur Siedlungs- und

Deutschtumskunde.

Berlin, Buchhandlung des Waisenhauses, 1936. 204 S. Pp. Mit 82 Bildern auf 40 Tafeln

und 11 Kartenskizzen. Einbd. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 5902 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1512 Grotta, Daniel: Eine Biographie von J. R. R. Tolkien. Architekt von Mittelerde.

Aalen:  Qalandar  Verlag,  1979.  237  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21380 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1513 Grottian,  Walter:  Lenins  Anleitung  zum  Handeln.  Theorie  und  Praxis  sowjetischer

Außenpolitik.

Köln, Opladen: Westdeutscher Verlag, 1962. Gr.-Oktav. 440 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Umschlag geringfügig gerändert u. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22215 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1514 Grube, A. W. Charakterbilder aus der Geschichte und Sage für einen propädeutischen

Geschichtsunterricht.

Leipzig, Brandstetter, 1869. 234, 296, 402 S. Ln. mit Gold- u. Blindpräg. Mit 3 Stahlstichen.
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Einbd. unter Verwendung des alten Materials erneuert, Papier tls. etwas gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25289 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1515 Grubmüller,  Klaus;  Ruth  Schmidt-Wiegand  und  Klaus  Speckenbach  (Hrsg.):

Geistliche Denkformen in der Literatur des Mittelalters. Münstersche Mittelalter-Schriften.

Bd. 51

München: Fink, 1984. Quart. 461 S. Ln. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26335 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1516 Gründgens,  Gustaf:  gründgens  faust.  Siegfried  Melchinger:  Faust  für  uns.  Bilder  der

Hamburger Aufführung. G. Gründgens: Meine Begegnung mit Faust.

Frankfurt, Suhrkamp, 1959. 91 S. Brosch. im Schuber, Mit 36 Abb.

Artikel-Nr.: 6040 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1517 Grüne,  Hardy (Hrsg.):  Deutsche Vereine  von 1903-1992.  (Who's  Who des Deutschen

Fußballs. Band 2).

Kassel,  Kasseler Sportverlag, 1992. 352 S. u.  Anhang "Vereinsembleme".  Brosch. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13575 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1518 Grüning, Uwe: Goethes Garten am Stern. Mit 40 Photographien von Jürgen Pietsch.

Berlin:  Buchverlag  Der  Morgen,  1989.  Quart.  77  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18550 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1519 Grünthal,  Günther:  Parlamentarismus  in  Preussen  1848/49  -  1857/58.  Preußischer

Konstitutionalismus  -  Parlament  und  Regierung  in  der  Reaktionsära.  Handbuch  der

Geschichte des deutschen Parlamentarismus. Hrsg: Gerhard A. Ritter.

Düsseldorf: Droste, 1982. Gr.-Oktav. 539 S. Pp. gutes Bibliotheksexemplar (gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 22552 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1520 Grundfragen des Aufbaus in Stadt und Land. Die Referate und Aussprachen des Kölner

Arbeitstagung  im  April  1947.  Herausgeber  Staatsminister  Gottlob  Binder,

Verbandspräsident. Aufbau-Sonderhefte, Heft 2

Stuttgart:  Julius  Hoffmann,  1947.  Quart.  83  S.  Broschur.  Papier  qualitätsbedingt  etwas

gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24531 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1521 Gryphius, Andreas: Peter Squenz. Schimpfspiel.  (Neudrucke deutscher Litteraturwerke

des XVI. und XVII. Jahrhunderts, No. 6).

Halle, Niemeyer, 1877. 42 S. Kt. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 10757 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1522 Gscheidlen,  E.  An  der  Werkbank.  Anleitung  zur  Handfertigkeit  mit  besonderer

Berücksichtigung  der  Herstellung  physikalischer  Apparate.  (Dr.  Bastian  Schmids

naturwissenschaftliche Schülerbibliothek 13).

Leipzig und Berlin, Teubner, 1912. Quart. 60 S. u. Taf. Illustr. Pp. Mit 12 Figuren im Text

und  44  (losen)  Tafeln.  Einband  etwas  fleckig,  Einstecklaschen  für  die  Tafeln  etwas

eingerissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11632 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1523 Gsteiger, Manfred: Französische Gedichte aus neun Jahrhunderten. Übertragen und mit

dem Originaltext hrsg. von Manfred Gsteiger.

Heidelberg, Lambert Schneider, o.J. 282 S. Grün. Wildledereinbd. mit Ldr.RSchild. Rücken

verblichen.

Artikel-Nr.: 19921 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1524 Gudiol, Jose: Goya.

New York, Abrams, (1964). Quart. 168 S. Ln. Mit 79 schw.-w. Abb. u. vielen mont. Farbabb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6869 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1525 Gudiol,  Jose:  Velazquez  1599-1660.  Biographie,  Werkskatalog,  Entwicklung  des  Stils.

Übers. v. Ursula Patzies.

Lausanne, A. & G. de May, 1976. Quart. 359 S. KLdr. mit Umschl. Mit 240 farb. u. schw.-w.

Abb. Papier an den Rändern minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 8265 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1526 Guedalla, Philip: The Second Empire.

London u.a., Constable and Company, 1922. 458 S. Ln. mit Goldpräg., unbeschnitten, Mit

Frontispitz. Einbd. lichtrandig.
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Artikel-Nr.: 10339 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1527 Güldenpfennig, Hans: Kölner Verkehrsprobleme und Domumbauung. (Veröffentlichungen

des Kölnischen Geschichtsvereins e. V. 11).

Verlag des Kölnischen Geschichtsvereins in Kommission bei Creutzer, 1934. Quart. 106 S.

Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.  u.  graph.  Darst.  Einband u.  Vorsatz  gebräunt,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24908 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1528 Günther,  Bernhard:  Lexikon zeitgenössischer  Musik  aus  Österreich:  Komponisten und

Komponistinnen des 20. Jahrhunderts; mit Werklisten, Diskographien, Bibliographien und

einer zweisprachigen Einleitung.

Wien:  Music  Information  Center  Austria,  1997.  Gr.-Oktav.  1268  S.:  Ill.  Ln.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18807 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1529 Guerne, A. und E. de Solms: Vierges romanes. Les vierges assises.

Zodiaque, 1961. Quart. 204 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Schuber gebräunt, Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 27503 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1530 Gürster, Eugen: Unser verlorenes Ich. Eine kritische Umschau an der Schwelle der neuen

Zeit.

Zürich, Artemis, 1969. 245 S. Ln. mit Umschl. mit Anstreichungen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10654 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1531 Güse, Ernst-Gerhard (Hrsg.): Reliefs. Formprobleme zwischen Malerei und Skulptur im

20. Jahrhundert.

Münster, Westfälisches Landesmuseum für Kunst und Kulturgeschichte, 1980. Quart. 286

S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einbd. geringf. gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14004 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1532 Guide artistique de la France.

Paris: Hatier; Éditions Pierre Tisné, 1964. Gr.-Oktav. 554 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 15

Karten, 2500 Abb. und 28 davon in Farbe. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt,

mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21342 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1533 Gulbransson, Olaf: Das auch noch!,

Hannover, Fackelträger, 1958. Qu.-Oktav. Illustr. Pp. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 4369 - ( 8.00 €) ab sofort: 5,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1534 Gumpert,  Thekla  von  (Hrsg.):  Herzblättchens  Zeitvertreib.  Unterhaltungen  für  kleine

Knaben und Mädchen zur Herzensbildung und Entwicklung der Begriffe. Herausgegeben

von Thekla von Gumpert. 42. Band.

Glogau,  Verlag  von  Carl  Flemming,  o.J.  199  S.  Illustr.  Ln.  mit  Goldprägung.  Mit  25

Farbdruckbildern u. zahlr. Textillustr. Einband berieben und etwas fleckig, Rücken oben und

unten  geringf.  eingerissen,  fliegender  Vorsatz  entfernt,  Papier  oft  stärker  braun-  bzw.

fingerfleckig.

Artikel-Nr.: 29082 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1535 Gundi Berghold. Städtisches Museum Abteiberg, Mönchengladbach. 6. Oktober 1996 bis 5.

Januar 1997.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6748 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1536 Gundlach,  Gustav:  Die  Ordnung  der  menschlichen  Gesellschaft.  Hrsg.  v.  der  Kath.

Sozialwissenschaftl. Zentralstelle Mönchengladbach.

Köln, Bachem, 1964. 679, 700 S. Ln. mit Umschl. N.a.V., Umschlagrücken etwas gebräunt,

sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 12288 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1537 Gunter, Georg: Letzter Lorbeer. Vorgeschichte. Geschichte der Kämpfe in Oberschlesien

von Januar bis Mai 1945. Veröffentlichung der Oberschlesischen Studienhilfe e. V.; 39

Darmstadt: Bläschke; Augsburg: Oberschlesischer Heimatverlag, 1976. 468, [64] S. Ln. mit

Schutzumschlag.  Mit  schw.-w.  Abb.  u.  Karten.  Umschlag  etwas  gebräunt  und  mit  kl.

Läsuren, geringf. leseschief, vereinzelt mit Bleistiftanstr.

Artikel-Nr.: 22189 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1538 Guseck,  Bernd von:  Vielliebchen.  Historisch-romantisches  Taschenbuch  für  1847.  20.

Jahrgang.

o. J. 408 S. Priv. HLdr. Mit 7 (v. 8) Stahlstichen. mit stärkeren Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 6892 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1539 Gustav Fischer: Ein deutsche ABC. (Aus deutschen Gärten 20). Rot-schwarzer Druck.

Weimar, Duncker, o.J. 12°. unpag. Farb. Pp. Vors. etwas fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7099 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1540 Gutenberg, Erich: Grundlagen der Betriebswirtschaftslehre. Erster Band: Die Produktion.

Zweiter Band: Der Absatz.

Berlin; Heidelberg: Springer, 1970 / 1972. Gr.-Oktav. 521, 507 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit 139 Abb. Umschäge gebräunt und mit kl. Läsuren, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 21590 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1541 Gyozo (Gyözö), Sikota: Herend Porcelanmuveszete. (Ungar. Ausg.),

Budapest, 1981. Quart. 238 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbabb. Einband minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 10625 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1542 Haaga, John R.; Charles F. Lanzieri und David J. Sartoris: Computer tomography and

magnetic resonance imaging on the whole body.

St. Louis, Baltimore, Berlin: Mosby, 1994. Quart. XVIII, IX, 1706, 39 S. Gebunden. Mit 4082

Abb. sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25724 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1543 Haak, Bob: Rembrand: Leben und Werk.

Köln, M. DuMont Schauberg Verlag, 1976. 132 S. Kartoniert. Mit 82 Abbildungen, davon 16

in Farbe. Einband geringf. gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16789 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1544 Haase,  Carl:  Die  Entstehung  der  westfälischen  Städte.  (Veröffentlichungen  des

Provinzialinstituts für westfälische Landes- und Volksforschung des Landschaftsverbandes

Westfalen-Lippe. Reihe 1 - Heft 11).

Münster:  Aschendorffer  Verlagsbuchhandlung,  1984.  Quart.  294  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit 13 Textkarten und 5 Faltkarten. minimal schief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17945 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1545 Habel, E. und F. Gröbel: Mittellateinisches Glossar.

Paderborn:  Ferdinand  Schöningh  Verlag,  1959.  Gr.-Oktav.  VIII,  431  Seiten.  Broschur,

unbeschnitten. Einband an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23798 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1546 Habitz,  Franzjosef:  Ald  luter  kalle  mer  dovon.  Gedichte  en  Grevenbroicher  Monkart.

(Stimmen der Landschaft. Band 19).

o.O, 1971. 64 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10048 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1547 Hack, Fritz: Die großen Fußball-Trainer.

Frankfurt, Limpert, 1974. Gr.-Oktav. 164 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. etwas gebräunt,

Umschlag mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 14596 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1548 Hacke,  Christian:  Weltmacht  wider  Willen.  Die  Aussenpolitik  der  Bundesrepublik

Deutschland.

Stuttgart: Klett-Cotta, 1988. 544 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Kopfschnitt

etwas angeschmutzt, Umschlag vorne mit 2 kleinen Druckstellen.

Artikel-Nr.: 19816 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1549 Haddenbrock, A. (Hrsg.): Taschenbuch für Post- und Telegraphen-Beamte nebst Notiz-

Kalender 1915. XXIV. Jahrgang.

Magdeburg: E. Baensch, 1914. Kl.-Oktav. 395 S. Farb. illustr. Ln. minimal berieben, mit

handschriftl. Eintragungen im Kalenderteil, ohne die eingesteckten Beilagen!.

Artikel-Nr.: 24173 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1550 Hadorn, Walter: Lehrbuch der Therapie. Hrsg. von Paul Stucki.

Bern u.a., Huber, 1977. Quart. XXIV, 933 S. Kst. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10806 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1551 Haecker, Theodor: Opuscula. Ein Sammelband.

München, Hegner-Bücherei im Kösel-Verlag, 1949. 446 S. HLn. gebräunt, St.a.T.

Artikel-Nr.: 4936 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1552 Haecker, Theodor: Tag- und Nachtbücher 1939-1945. Mit einem Vorwort hrsg. v. Heinrich

Wild.

München, Hegner-Bücherei im Kösel-Verlag, 1947. 306 S. HLn. gebräunt, N.a.T.

Artikel-Nr.: 4937 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1553 Häfele, Wolf (Hrsg.): Energiesysteme im Übergang - Unter den Bedingungen der Zukunft.

Ergebnisse einer Studie des Forschungszentrums Jülich.

Landsberg/Lech,  mi-Poller,  1990.  Gr.-Oktav.  XX,  691  S.  Pp.  mit  Umschl.  Umschl.  mit

einigen Druckstellen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9206 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1554 Hähnle, Otto (Hrsg.): Baustoff Lexikon.

Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. Quart. XV, 424 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w. Abb. u. graph. Darst. Umschlag etwas berieben und gerändert, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24508 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1555 Haendly, Karl P. Der Kreis Grevenbroich. Seine wirtschaftliche Entwicklung und der Stand

seiner Verwaltung. Mit einem Geleitwort von Landrat Dr. Vogels.

Paderborn:  Bonifacius-Druckerei,  1927.  264  S.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abbildungen.  etwas

unfrisches Exemplar.

Artikel-Nr.: 20166 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1556 Haenlein, Carl (Hrsg.): Sandro Chia. Bilder 1976-1983. Mathildenhöhe Darmstadt. 8. Juli

bis 19. August 1984.

o. J. 157 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13029 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1557 Haentjens, Peter: Yachtsegeln. Praktische Anleitung in der Yachtkunde, dem Yachtsegeln

auf Binnengewässern und auf See und auf dem Regattasegeln. Yacht-Bibliothek / (Hrsg.

Schriftleitung der Zeitschrift "Die Yacht"). Band XVII

Berlin:  Wedekind  &  Co,  1923.  Gr.-Oktav.  285  S.  Kartoniert.  Einband  mit  Läsuren  und

berieben, Rücken mit Signaturschild, Kopfschnitt mit Fleck, Papier qualitätsbedingt stärker

gebräunt.

Artikel-Nr.: 20443 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1558 Hagen, Friedrich Heinrich von der (Hrsg.): Heldenbuch. Altdeutsche Heldenlieder aus

dem Sagenkreis Dietrichs von Bern und der Nibelungen.

Hildesheim:  Georg  Olms  Verlag,  1977.  543  S.;  541  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), Orig.-Preis 148,00 EUR.

Artikel-Nr.: 29375 - ( 74.00 €) ab sofort: 51,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1559 Hagen, Waltraud: Handbuch der Editionen. Deutschsprachige Schriftsteller Ausgang des

15. Jahrhunderts bis zurGegenwart.

München:  Beck,  1979.  Gr.-Oktav.  607  S.  Ln.  Einband  minimal  fingerfleckig,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26381 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1560 Hager, Werner: Die Bauten des deutschen Barocks 1690-1770.

Jena,  Diederichs,  1942.  Quart.  358 S.  HLn.  Mit  173 Abb.  u.  30 Grund- und Aufrissen.

hinterer Buchdeckel mit zwei Flecken.

Artikel-Nr.: 6313 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1561 Hager, Werner: Die Bauten des Deutschen Barocks 1690-1770.

Jena, Diederichs, (1942). Quart. 358 S. HLn. Mit 173 Abb. und 30 Grund- u. Aufrissen.

N.a.T.

Artikel-Nr.: 8375 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1562 Haggeney, Carl: Grundriß der Aszetik. Nach dem Lehrbuch von Otto Zimmermann.

Freiburg, Herder, 1933. XIV, 332 S. Brosch, unbeschn. Schnitt stockfl.

Artikel-Nr.: 4714 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1563 Hahn, Friedemann: Malerei auf Leinwand und Papier. Kunstverein Freiburg, Schwarzes

Kloster. 28. März bis 30. April 1980.

o. J. Quart. unpag. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einbd. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 5362 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1564 Hahn,  Friedemann:  Zeichnungen  und  Aquarelle.  11.  März  -  1.  April  1990:  Kunstkreis

Südliche  Bergstraße  Kraichgau,  Wieloch.  5.  Mai  -  24.  Juni  1990:  Städtische  Galerie

Bierigheim-Bissingen. 28. April - 26. Mai 1991: Städtische Galerie Villingen-Schwenningen.

2.  Juni  -  14.  Juli  1991:  Stadtmuseum  Ratingen.  21.  September  -  27.  Oktober  1991:

Kunstmuseum Heinenheim. Galerie der Stadt.

Ostfildern-Ruit: Hatje Cantz, 1990. Quart. 196 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und

schw.-w. Abb. Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27562 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1565 Hahn, Helmut: Das Bilderverbot -in eigener Sache-

Korschenbroich, 1998. Quart. Brosch. im Schuber. 1 von 250 Ex. Mit zahlr. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 6757 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1566 Hahn, Helmut:  Über-Schreibungen.  Späte Arbeiten der  Jahre 1989 bis  2000 aus dem

Besitz des Clemens-Sels-Museums.

Neuss,  2000.  Quart.  85 S.  Wellpappe.  1  von 250 Ex.  Mit  zahlr.  farb.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 6750 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1567 Hahn, Helmut und Rolf Sachsse: Orte des Sehens.

Neuss: Neusser Druckerei u. Verlag, 1993. Quart. Unpag, Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farb. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 23474 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1568 Hahn, Werner: Friedrich der Erste König in Preußen.

Berlin: R. Decker, 1861. 256 S. Priv. HLdr. Mit 1 Portrait. Einband stärker berieben, Papier

stockfl.

Artikel-Nr.: 28345 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1569 Hajek-Halke,  H.  Experimentelle  Fotografie.  Lichtgrafik.  Mit  einem  Beitrag  von  Robert

D'Hooghe.

Bonn, Athenäum, 1955. Quart. 108 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Umschl.

mit Randläs., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9262 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1570 Halbe, Max: Jugend. Ein Liebesdrama in drei Aufzügen.

Dresden,  Reißner,  o.J.  Quart.  143  S.  HLdr.  mit  Rückengoldprägung,  Einband  etwas

berieben u. lichtrandig, 1 Gelenk unten etwa 2 cm eingerissen, Name auf Titelblatt, ohne

den Lichtdruck nach der Radierung von Käthe Kollwitz.

Artikel-Nr.: 25435 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1571 Halbe, Paul: Selbstverantwortung und Mitverantwortung im Unternehmen. Neue Horizonte

unternehmerischer Arbeit. Haufe-Management-Praxis

Freiburg  i.  Br.:  Haufe,  1992.  176 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24376 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1572 Hall,  Jeremy:  Lebenszeit,  Halbwertzeit.  Reportagen  aus  einer  Zeitenwende:  Vom

Atomzeitalter ins Zeitalter des Atommülls. Übers. v. Ilse Strasmann.

Frankfurt,  Zeitausendeins, 1998. 331 S. Pp. Mit  36 Fotografien von Robert  Del  Tredici.

Einband geringf. berieben, vereinzelte Textmarkierungen.

Artikel-Nr.: 8863 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1573 Hall,  Norman  (Hrsg.):  Internationales  Jahrbuch  der  Fotografie  1962.  Übersetzung:

Annemarie Ehrlich.

London: Vogue House, 1961. Quart. XVI, 216 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Rücken verblichen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28815 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1574 Hallalli! Sammlung beliebter alter und neuer Jagdlieder. Zusammengestellt von Warsteiner

Jägern.

Lippstadt: Rempel, o. J. 16°. 134 Seiten. Ln. Name auf Vorsatz, Papier leicht gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23914 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1575 Haller, Albrecht von: Albrechts von Hallers Briefe über die wichtigsten Wahrheiten der

Offenbarung.

Carlsruhe, Schmieder, 1779. 196 S. HLdr. Mit Titelvignette. Einbd. stärker berieben, Titel

mit Namen u. kl. Ausschnitt, Papier tls. stärker wasserrandig.

Artikel-Nr.: 8512 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1576 Hallerer,  R.  In  weiblicher  Peitschenzucht.  Nach  Tagebuchaufzeichnungen  einer

Amerikanerin.

o.O, o.J. 244 S. Ln. mit Goldpräg. 1 Ecke geringf. angestoßen.

Artikel-Nr.: 7200 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1577 Hamacher, Gustav: Kölner Originalitäten und Spezialitäten.

Köln: Bachem, 1988. 103 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24795 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1578 Hamma, Walter: Meister italienischer Geigenbaukunst.

Stuttgart:  Schuler,  1964.  Quart.  728  S.  HLdr.  Numeriertes  Ex.  Mit  zahlr.  Abb.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur) mit Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 16763 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1579 Hammer-Purgstall, Joseph von: Märchen aus Hundert und Einer Nacht. Zum ersten Male

aus dem Arabischen ins Französische übersetzt von Joseph von Hammer-Purgstall, aus

dem  Französischen  ins  Deutsche  von  Professor  August  E.  Zinserling.  Die  Andere

Bibliothek. Hrsg. von Hans Magnus Enzensberger. Band 15.

Nördlingen: Greno, 1986. 382 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. an den Rändern

gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22740 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1580 Hammerstein, L. von: Begründung des Glaubens. Theil I: Gottesbeweise und moderner

Atheismus.  Theil  II:  Das  Christentum  und  seine  Gegner.  Theil  III:  Katholizismus  und

Protestantismus.

Trier,  Paulinus-Druckerei,  1894-1896.  Ln.  mit  Schwarz-  u.  Goldprägung,  Name  auf

Titelblatt, Papier tls. etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14729 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1581 Hammerstein, L. von: Edgar oder Vom Atheismus zur vollen Wahrheit.

Trier, Paulinus-Druckerei, 1894. VIII, 289 S. Ln. mit Schwarz- u. Goldprägung, Name auf

Titelblatt, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 14728 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1582 Handbuch der Editionen 1989-1994. Druckgraphik Skulptur Photographie Multiples. Hrsg.

Verlag  der  Galerie  Depelmann  in  Zusammenarbeit  mit  dem Bundesverband Deutscher

Kunstverleger e.V.

o. J. 30 x 14 cm. 335 S. Pp. Mit zahlr. Farbabb. Hinterdeckel geringf. berieben, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14764 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1583 Handbuch  der  Erzdiözese  Cöln.  Neunzehnte  Ausgabe.  Hrsg.  v.  dem  Erzbischöflichen

Generalvikariat.

Cöln, Bachem, 1905. Gr.-Oktav. XLVIII, 444 S. Ln. geringf. berieben, Rücken mit Fleck.

Artikel-Nr.: 4481 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1584 Handbuch des Landtags Nordrhein-Westfalen. Ausgabe für die 1. Wahlperiode (von 1947

an).

Düsseldorf, 1949. 337 S. u. Abb. HLn. mehrfach gestempelt.

Artikel-Nr.: 6105 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1585 Handbuch des Landtags Nordrhein-Westfalen. Ausgabe für die 3. Wahlperiode (ab 1954).

Düsseldorf, 1954. 499 S. u. 42 S. Erster Nachtrag. Ln. Rücken geringf. verblichen.

Artikel-Nr.: 6104 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1586 Handelsblatt Karriere & Management. Bd. 1-6. Gesamtausgabe.

Frankfurt: Campus Verlag, 2006. Broschur. sehr gute Exemplare -

1: Das Harvard-Konzept. Die Klassiker der Verhandlungstechnik.

2:  Die  heimlichen  Spielregeln  der  Karriere.  Wie  Sie  die  ungeschriebenen Gesetze  am

Arbeitsplatz für ihren Erfolg nutzen.

3: Das Geheimnis außergewöhnlich erfolgreicher Karrieren. Die fünf Prinzipien für den Weg

an die Spitze.

4: Zeitgewinn durch Selbstmanagement. So kriegen Sie Ihre Aufgaben in den Griff.

5: Erfolg durch professionelles Delegieren. So entlasten Sie sich selbst und fördern Ihre

Mitarbeiter.

6: Geheimnis der Körpersprache. Mehr Erfolg im Beruf.

Artikel-Nr.: 25841 - ( 59.00 €) ab sofort: 41,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1587 Handelsblatt: Strategien des Erfolgs.

Frankfurt: Campus, 2007. Broschur. sehr gute Exemplare -

Die heimlichen Spieregeln der Verhandlung

Managen mit emotionaler Kompetenz

So macht man Karriere

Mitarbeiter motivieren

Einfach führen

Radikal vereinfachen.

Artikel-Nr.: 25745 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1588 Handicrafts of Japan 1963. Exhibits List. JETRO (Japan External Trade Organization).

o. J. Quart. 100 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einband geringf. lichtrandig.
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Artikel-Nr.: 10151 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1589 Handke, Peter: Der Chinese des Schmerzes.

Frankfurt am Main, Suhrkamp, 1983. 254 S. Ln. mit Umschl. Kopfschnitt etwas angestaubt,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8717 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1590 Handke, Peter: Die linkshändige Frau.

Frankfurt, Suhrkamp, 1976. 130 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7050 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1591 Handke, Peter: Die Stunde der wahren Empfindung.

Frankfurt, Suhrkamp, 1975. 166 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7053 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1592 Handke, Peter: Kindergeschichte.

Frankfurt am Main, Suhrkamp, 1981. 137 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8804 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1593 Handke, Peter: Langsame Heimkehr. Erzählung.

Frankfurt am Main, Suhrkamp, 1979. 199 S. Ln. mit Unschl. Kopfschnitt etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 8760 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1594 Hanes,  D.  und  B.  Madore:  Globular  Clusters.  Based  on  the  proceedings  of  Nato

Advanced  Study  Institute  held  at  the  Institute  of  Astronomy  University  of  Cambridge,

August 1978. Cambridge Astrophysics Series

Cambridge; London; New York: Cambridge University Press, 1980. Gr.-Oktav. 390 S. Pp.

mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19059 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1595 Hanf, Irmgard: Leopold Sedar Senghor. Ein afrikanischer Dichter französischer Prägung.

(Freiburger Schriften zur romanischen Philosophie. Band 16).

München, Fink, 1972. Gr.-Oktav. 196 S. Ln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 13983 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1596 Hanfstaengl-Drucke. Große farbige Wiedergaben nach Bildwerken alter und neuer Kunst.

München: Franz Hanfstaengl, (1954). Quart. 127 S. Ln. Mit zahlr. schw.-w. u. farb. Abb.

Rücken etwas verblichen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25370 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1597 Hanfstaengl-Drucke.  Katalog  A.  Große  farbige  Wiedergaben  nach  Meisterwerken  der

Malerei.

München: Franz Hanfstaengl, 1833. 17,5 x 14 cm. XXXI, 130 S. Kartoniert. Mit zahlreichen

schw.-w. u. 10 farbigen Abb. etwas gebräunt, kl. Stempel auf Deckelschild u. Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20143 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1598 Hankamer,  Paul:  Deutsche  Gegenreformation  und  deutsches  Barock.  Die  deutsche

Literatur im Zeitraum des 17. Jahrhunderts.

Stuttgart, Metzler, 1976. Gr.-Oktav. 507 S. Ln. mit Umschl. Umschl. läd., sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5835 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1599 Hankamer,  Paul:  Deutsche  Gegenreformation  und  deutsches  Barock.  Die  deutsche

Literatur im Zeitraum des 17. Jahrhunderts.

Stuttgart,  Metzler,  1976.  Gr.-Oktav.  VI,  507  S.  Ln.  mit  Umschl.  ordentliches

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 14694 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1600 Hans Mayer zu Ehren. Mit Beiträgen v. Max Bill, H. C. Artmann, Samuel Beckett, Eugen

Gomringer, Günter Grass, Ernst Jandl, Max Frisch, Walter Jens u.a.

Frankfurt  am  Main:  Suhrkamp,  1977.  Gr.-Oktav.  109  S.  Pp.  im  Schuber.  Mit  1  Orig.-

Farbserigrafie von Max Bill. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18473 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1601 Hansen,  Klaus;  Marlo  Riege  und  Albert  Verleysdonk  (Hrsg.):  Resignation  ist  der

Egoismus der Schwachen. Festschrift für Wilhelm Klüsche anlässlich seiner Emeritierung.

Schriften  des  Fachbereiches  Sozialwesen  an  der  Hochschule  Niederrhein  in

Mönchengladbach Band 40

Mönchengladbach:  Hochsch.  Niederrhein,  Fachbereich  Sozialwesen,  2005.  324  S.

Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17919 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1602 Hansen, Volkmar (Hrsg.): Goethe in seiner Zeit. Goethe-Museum Düsseldorf Anton-und-

Katharina-Kippenberg-Stiftung. Katalog der ständigen Ausstellung.

Düsseldorf, 1993. Gr.-Oktav. 364 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 14776 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1603 Hansjakob, Heinrich: Aus meiner Jugendzeit. Erinnerungen.

Ohlau: Franz Leichter, 1906. VI, 287 S. Illustr. Ln. mit Goldprägung. Mit dem Bildnisse des

Verfassers aus seiner Knabenzeit. anfangs stockfl., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23850 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1604 Hansmann, Wilfried: Christlicher Seelen-Schatz ausserlesener Gebetter: Gebetbuch für

Kurfürst Clemens August. Die bibliophilen Taschenbücher ; 214

Dortmund: Harenberg, 1980. 277 S.: Ill. Kt. Kanten etwas berieben, Kopfschnitt angestaubt.

Artikel-Nr.: 15299 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1605 Hanstein,  Otfrid von: Vom Segelschiffsjungen zum Lloydkapitän.  Fünfundvierzig  Jahre

aus dem Leben eines Seemanns.

Minden: Wilhelm Köhler, 1933. Gr.-Oktav. 229 S. Ln. Mit 26 Tafelbildern und 24 Abb. im

Text. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23839 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1606 Hanus, Franciscus: Die Preussische Vatikangesandtschaft 1747 - 1920.

München:  Pohl  &  Co,  1954.  Gr.-Oktav.  488  S.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abb.  Rücken  minimal

aufgehellt, Schnitt minimal stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19946 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1607 HAP Grieshaber. Holzschnitte. Aquarelle. Malbriefe. Plakate. Bücher.

Stuttgart: Galerie Valentien, 1984. Quart. Unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen farb. und

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27493 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1608 Harald Klingelhöller. Dieses Buch erscheint zu den Ausstellungen mit Arbeiten von Harald

Klingelhöller im Museum Haus Esters, Krefeld (17. Januar bis 27. März 1988) sowie in der

Kunsthalle Bern (7. Mai bis 19. Juni 1988).

Krefeld, 1988. 23,5 x 30,5 cm. 69 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23672 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1609 Harcken, Walther: Weite Reviere. Werden und Wachsen eines Jägers.

Melsungen,  Verlag  J.  Neumann-Neudamm,  1963.  151  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abbildungen. Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16886 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1610 Harder, Ben: Die Deutsche Bundesliga 1964.

Lengerich, Kleins Druck- und Verlagsanstalt, (1964). 163 S. Pp. Mit 17 ganzseitigen Fotos

und Vignetten von Hans Arlart (beiliegend: Spielpläne u. Tabellen). Einbd. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 8278 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1611 Hardon, John A. Gott in den Religionen der Welt.  Übersetzt ins Deutsche von Paul F.

Portmann.

Luzern, München: Rex-Verlag, 1967. Gr.-Oktav. 531 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19867 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1612 Harless,  E.  Lehrbuch  der  plastischen  Anatomie  für  akademische  Anstalten  und  zum

Selbstunterricht. Hrsg. und mit einem Anhang versehen von R. Hartmann.

Stuttgart: Verlag von Ebener & Seubert, 1876. Quart. XVI, 544 S. HLdr. Mit 401 Holzschnitt-

Illustrationen und 24 (von 25) lithogr. Tafeln u. Tabellen. mit 2 nummerierten Tabellentafeln,

20 nummerierten Anatomie-Tafeln und 2 (von 3) nummerierten Anhang-Tafeln (auf die im

Text nicht Bezug genommen wird und meist fehlen);

Rücken gelöst und mit Einriss, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 27725 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1613 Harms,  Wolfgang und L.  Peter  Johnson:  Deutsche  Literatur  des  späten  Mittelalters.

Hamburger Colloqiuium 1973.

Berlin: E. Schmidt, 1975. 315 S. Ln. Mit Ill., graph. Darst., Noten. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26382 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1614 Harris, Frank: Oscar Wilde. Eine Lebensbeichte. Übers. v. Toni Noah.

Berlin, Fischer, 1924. 464 S. HLn. Mit 3 Bildbeigaben. N.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6487 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1615 Harrison, David: Die Legenden des Blues. Eine Hommage in Bildern.

Schindellegi  (CH):  HEEL  Verlag,  1995.  Quart.  144  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen s/w- Fotografien. Umschlag etwas gerändert, berieben und mit Kratzern, sonst

gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29390 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1616 Harrison, Edward R. Kosmologie. Die Wissenschaft vom Universum. Aus dem Englischen

von Helma und Günther Schwarz.

Darmstadt:  Darmstädter  Blätter,  1983.  Gr.-Oktav.  659  Seiten.  Illustr.  Broschur,  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21149 - ( 32.00 €) ab sofort: 22,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1617 Hart, Stephen und Russell Hart: Deutsche Panzer im Zweiten Weltkrieg.

Bindlach: Gondrom, 1998. Quart. 160 S. Farb. illustr. Pp. Mit teils farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22199 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1618 Harten, Jürgen und David A. Ross: Binationale. Deutsche Kunst der späten 80er Jahre.

Amerikanische Kunst der späten 80er Jahre.

Köln, DuMont Buchverlag, 1988. Quart. 319 S. Broschur. Mit zahlreichen Abb. Einband an

den Rändern geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16566 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1619 Hartig, M. (Hrsg.): Das Benediktiner-Reichsstift Sankt Ulrich und Afra in Augsburg (1012 -

1802).

Augsburg, Filser, 1923. 127 S. Brosch. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Einband an den Rändern

gebräunt, Rücken oben etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 8634 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1620 Hartmann, Anton: Das Evangelium der Freiheit.

Leipzig: Theosophische Centralbuchhandlung, 1904. 66 S. Priv. HLn.

Artikel-Nr.: 20184 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1621 Hartmann,  Günther:  Masken  südamerikanischer  Naturvölker.  Veröffentlichungen  des

Museums für Völkerkunde Berlin; N.F., 13: Abteilung Amerikanische Naturvölker; 1

Berlin: Staatl. Museen Preuss. Kulturbesitz, Museum f. Völkerkunde, 1967. 145 Bl.: mit 1

Karte. Broschur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15283 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1622 Hartmann, Ludwig (Hrsg.): Aus Georg Simon Ohms handschriftlichem Nachlass. Briefe,

Urkunden und Dokumente.

München, Bayerland-Verlag, 1927. 255 S. Ln. Mit 7 ganzs. Abbildungen. Einband geringf.

angeschmutzt und etwas leseschief, Name auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 18986 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1623 Hartmann, Martin; Rüdiger Funk und Horst Nietmann: Präsentieren.  Präsentationen:

zielgerichtet und adressatenorientiert. Weiterbildung: Training und Karriere

Weinheim; Basel; Berlin: Beltz, 2003. 151 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 21967 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1624 Hartmann, N. Ein schöne Auffassung vom Wunder unsreres Werdens. Eine Anweisung für

Eltern und Erziehungsberechtigte bei Knaben und Mädchen von 8-12 Jahren.

München,  Verlag  "Ars  sacra"  Josef  Müller,  1930.  16°.  21,  31  S.  Illustr.  Brosch.  mit

Farbschnitt. Mit Abb. sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 19549 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1625 Hartmann, Otto: Lehr- und Lesebuch für das gastwirtschaftliche Gewerbe. Zum Gebrauch

in  den  Fachschulen,  zum Selbstunterricht  für  Gehilfen  sowie  als  Nachschlagebuch  für

Wirte.

Berlin:  Selbstverlag  des  Herausgebers,  1895.  394  S.  Ln.  mit  Goldprägung.  Mit  1

chromolithographischen  Tafel.  Einband  etwas  berieben  und  fleckig,  fliegende  Vorsätze

entfernt, Titelblatt mit Ein- und Eckabriss, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 26150 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1626 Hartmann,  Peter:  Kostengesetze.  (KostG).Gerichtskostengesetz,  Kostenordnung  u.

Kostenvorschriften  d.  Arbeits-,  Sozialgerichts-,  u.  Landwirtschaftsverfahrensgesetzes,

Bundesgebührenordnung  f.  Rechtsanwälte,  Gerichtvollzieherkostengesetz,

Entschädigungsgesetze  f.  ehrenamtl.  Richter,  f.  Zeugen  und  Sachverständige,

Durchführungs-  u.  Beitreibungsvorschriften  sowie  Gebührentabellen.  Beck'sche

Kurzkommentare Band 2

München: Beck, 1995. XXXI, 2112 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlagrücken etwas

aufhellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20726 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1627 Hartung,  Horst:  Die  Zeremonialzentren  der  Maya.  Ein  Beitrag  zur  Untersuchung  der

Planungsprinzipien.

Graz, Akademische Druck- und Verlagsanstalt, 1971. Quart. 136 S. Ln. Mit 7 Falttafeln u.
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36 Tafeln. Einband gebräunt, Papier an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 9103 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1628 Harvolk, Edgar: Votivtafeln: Bilderzeugnisse von Hilfsbedürftigkeit und Gottvertrauen.

München: Callwey, 1979. Quart. 192 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u.

schw.-w. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21337 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1629 Haskell, Arnold L. Baron Encore.

London, Collins, 1954. Quart. 222 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. schw.-w. Abb. u. 1 Farbtafel.

Umschl. gerändert.

Artikel-Nr.: 8414 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1630 Haslund-Christensen,  Henning:  Jabonah.  Abenteuer  in  der  Mongolei.  Mit  einem

Geleitwort von Sven Hedin.

Leipzig, Insel, o.J. 307 S. Ln. Mit 118 Abb. u. 1 Karte. Einbd. etwas angeschmutzt, innen

sehr sauber.

Artikel-Nr.: 6605 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1631 Hasper, W. Handbuch der Druckerkunst. Nach eigener Erfahrung und unter Zuziehung der

Werke von Brun, Fournier, Hansard, Johnson, Savage, Bodoni und Täubel.

Hannover,  Schäfer  (libri  rari),  1986.  Kl.-Oktav.  362 S.  KLdr.  Mit  zahlr.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13386 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1632 Hassebrauk, Ernst: Ernst Hassebrauk. Gemälde, Handzeichnungen und farbige Arbeiten

auf Papier. 31. August bis 7. Oktober 1990.

Frankfurt: Timm Gierig, 1990. Quart. 77 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Einband minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24329 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1633 Hatzfeld, A. von: Gedichte.

Freiburg, Pontos, 1925. 42 S. Brosch., tlw. unbeschn. Nr. 640/1000, Einbd. mit kl. Einrissen

u. etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 13851 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1634 Haubold,  Hartmut  und  Rudolf  Daber:  Fachlexikon  abc  Fossilien,  Minerale  und

geologische Begriffe.

Frankfurt,  Deutsch,  1989.  Quart.  438  S.  Ln.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 14231 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1635 Hauff,  Wilhelm:  Märchen.  Herausgegeben  von  Bernhard  Zeller.  Mit  Illustrationen  von

Theodor Weber, Theodor Hosemann und Ludwig Burger. insel taschenbuch 216 und 217.

Frankfurt  am  Main:  Insel  Verlag,  1982.  Kl.-Oktav.  324;  251  Seiten.  Kartoniert.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. Rücken etwas aufgehellt, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 23795 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1636 Haupt, Werner: Die deutsche Schutztruppe 1889 - 1918. Auftrag und Geschichte.

Utting: Ed. Dörfler im Nebel-Verl, o. J. Gr.-Oktav. 163 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24462 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1637 Haupt, Werner: Die deutschen Luftwaffenfelddivisionen 1941 - 1945.

Friedberg/H.: Podzun-Pallas, 1993. 110 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. Stempel auf Titelblatt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21046 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1638 Haupt,  Werner:  Die  Deutschen  vor  Moskau  1941/42.  Bildchronik  einer  Schlacht  der

verfehlten Strategie.

Podzun, (1972). Quart. 190 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen Abb., z. T. farbig.

Umschlag etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22039 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1639 Haupt-Sachverzeichnis zum Bundes- und Reichs-Gesetzblatte von 1867 bis 1916.

Berlin, Kaiserliches Postzeitungsamt, 1917. Gr.-Oktav. 1674 S. HLn.

Artikel-Nr.: 17887 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1640 Hauptmann, Gerhart: Der große Traum.

Berlin, Suhrkamp, 1943. 165 S. Pp. Einband lichtrandig.

Artikel-Nr.: 15504 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1641 Hauptmann, Gerhart: Goethe. (Reprinted from The Germanic Review, VII, 2).

New  York,  Columbia  University,  (1932).  Gr.-Oktav.  22  S.  Brosch.  Brosch.  im  Rücken

beschädigt und mit Randläsuren, N.a.T.

Artikel-Nr.: 10208 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1642 Hauschild, Hans: Erzieher im Dritten Reich.

Mönchengladbach, Rütten, 1976. 176 S. Pp.

Artikel-Nr.: 8440 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1643 Hauschild, Jan-Christoph (Hrsg.): Oder Büchner. Eine Anthologie. Die Barbe/Folge 1.

Darmstadt, Verlag der Georg Büchner Buchhandlung, 1988. 101 S. Brosch. Filzstiftstrich

am Fußschnitt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 7062 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1644 Hausenstein, Wilhelm: Tafelmalerei der Franzosen. (Das Bild. Atlanten zur Kunst. Bd. 7).

München, Piper, 1923. Quart. 80, 47 S. Ln. Mit 80 Taf. u. Titelbild. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5068 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1645 Hauser, Otto: Die Japanische Dichtung. Mit vielen Kunstbeilagen. Die Lietratur Sammlung

Brandus

Berlin:  Brandusche Verlagsbuchhandlung,  o.  J.  67  S.  Pp.  Einband leicht  berieben und

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24344 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1646 Hausmann, Frank-Rutger: Französisches Mittelmeer. Lehrbuch Romanistik.

Stuttgart:  Metzler Verlag, 1996. VII,  306 Seiten. HLn. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21188 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1647 Hauspostille. Erbauungsbrevier des Graphen Porno. 60 erotische Zeichnungen.

o.O, o.J. Quart. 62 Bll. in Kst.Mappe. "Diese Mappe erscheint in einer Auflage von nur 500

Exemplaren (dieses ohne Nummer) und ist nur für Sammler bestimmt. Die Originale dieser

Zeichnungen sollen im Jahre 1968 in München versteigert werden.".

Artikel-Nr.: 5048 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1648 Hayet, Armand: Chansons de Bord. Recueillies et presentees par le Capitaine au long

cours Armand Hayet. Harmonisees par Charles Bredon.

Paris, Eos, 1934. Quart. 144 S. Brosch. No. II von 100 Exemplaires H. C. numerotes en

chiffres romains. Mit handschriftlicher 7-zeiliger Widmung u. Signatur von A. Hayet (Dec.

1941). Umschlag (?) u. Rücken fehlen, tls. stockfl.

Artikel-Nr.: 11012 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1649 Heck, Philipp: Der Sachsenspiegel und die Stände der Freien. Mit sprachlichen Beiträgen

von Albert Bürk. Beiträge zur Geschichte der Stände im Mittelalter.

Halle/Saale: Max Niemeyer, 1905. 861 S. HLdr. Mit e. gefalt. Karte im Anhang. Rücken

berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29795 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1650 Hecker, August Friederich: Kurzer Abriß der Therapie. Zur Grundlage seiner Vorlesungen

bei dem Königl. Collegio medico - chirurgico zu Berlin.

Berlin:  Friedrich  Maurer,  1807.  496  Seiten.  Pp.  d.  Zeit.  Einband  stark  beschabt,  ohne

fliegenden Vorsatz, Widmung auf Innendeckel.

Artikel-Nr.: 23583 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1651 Heckmann, Dieter: "Halten bis zum letzten Mann..."  Der Kampf um Aachen im Herbst

1944.

Aachen: Helios Verlags- und Buchvertriebsgesellschaft, 2004. Quart. 134 Seiten. Ln. mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21539 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1652 Heckmann,  Herbert  und  Hannelore  Köhler:  Gastronomische  Fragmente  eines

Löffeldilettanten, der solcherart  seine Freunde traktiert.  Mit  Zeichnungen von Hannelore

Köhler. Broschur; 64

Düsseldorf:  Verlag  Eremiten-Presse,  1975.  91  S.  Broschur.  Rücken  minimal  gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17471 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1653 Hedderich, Philipp: Elementa juris canonici ad statum ecclesiarum Germaniae praecipue

ecclesiae Coloniensis adcommodata. Pars I-IV in 2 Bänden.

Bonn, Abshoven, 1791, 1791, 1781, 1783. 5 Bll., 316, VIII, 214, XII, 242, III, 106 S. HLdr. /

Ldr.  mit  RGoldpräg.  Einbde.  berieben  u.  tls.  beschabt,  Gelenke  tlw.  etwas  angeplatzt,

Kapitale geringf. beschädigt, Papier nur tls. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 9484 - ( 300.00 €) ab sofort: 210,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1654 Hedin, Sven: Von Pol zu Pol (Letzte Folge). Durch Amerika zum Südpol.

Leipzig,  Verlag  F.A.  Brockhaus,  1942.  319  S.  HLn.  Mit  zahlreichen  Abb.  Stempel  auf

Vorsatz, minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26075 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1655 Hedtmann, A. und S. Götte (Hrsg.): Osteoporose. (Praktische Orthopädie. 41. Tagung

des Berufsverbandes der Ärzte für Orthopädie e.V.).

Darmstadt: Steinkopff, 2002. Gr.-Oktav. X, 184 Seiten. Broschur. Mit 48 schw.-w. Abb. und

15 Tabellen. minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23683 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1656 Heege, Rudolf: Max von Eyth. Ein Dichter und Philosoph in Wort und Tat. Arbeiten der

Deutschen Landwirtschafts - Gesellschaft. Herausgegeben vom Vorstand. Heft 356.

Berlin: Deutsche Landwirtschafts - Gesellschaft, 1928. Gr.-Oktav. 59 S. Ln. Mit zahlreichen,

überwiegend farbigen Abb. Widmung auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28779 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1657 Heenes, Jockl: Beobachter stellen geschlagene Landschaft.  10. November 1979 bis 6.

Januar 1980.

Aachen,  Stadt  Aachen,  Neue  Galerie  -  Sammlung  Ludwig,  1979.  Quart.  44  S.

Spiralheftung, gut erhaltenes Bibliotheksexemplar.

Artikel-Nr.: 10179 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1658 Heer,  Flotte  und  Luftwaffe.  Wehrpolitisches  Taschenbuch.  Hrsg.  von  der  Deutschen

Gesellschaft für Wehrpolitik und Wehrwissenschaften.

Berlin,  Riegler,  1938.  128 S.  Ln.  Mit  Abb.  Einband etwas lichtrandig,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13419 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1659 Heer, Friedrich: Quellgrund dieser Zeit. Historische Aufsätze.

Einsiedeln: Johannes Verlag, 1956. 263 S. Broschur. etwas gebräunt, fliegender Vorsatz

entfernt.

Artikel-Nr.: 20689 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1660 Heermann, P. Färberei- und textilchemische Untersuchungen. Anleitung zur chemischen

und koloristischen Untersuchung und Bewertung der Rohstoffe, Hilfsmittel und Erzeugnisse

der Textilveredelungsindustrie.

Berlin, Springer, 1929. Gr.-Oktav. VII, 435 S. Ln. Mit 14 Textabb. foliert, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 14345 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1661 Hefele, Hermann: Das Wesen der Dichtung.

Stuttgart, Frommanns Verlag, 1923. 236 S. Illustr. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5087 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1662 Hefermehl,  Wolfgang:  Wettbewerbsrecht.  Gesetz  gegen  den  unlauteren  Wettbewerb,

Zugabeverordnung, Rabattgesetz und Nebengesetze. Beck'sche Kurz-Kommentare

München: Beck, 1990. Gr.-Oktav. XXXVI, 1618 S. Ln. Einband geringf. fingerfl., Vorsatz mit

Stempel.

Artikel-Nr.: 21745 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1663 Hegel, Eduard: Kirchliche Vergangenheit im Bistum Essen.

Essen, Driewer, 1960. Gr.-Oktav. 311 S. Ln. Mit 85 Abb. Rücken etwas aufgehellt, Bibl.-

Stempel auf Vorsatz, an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 14426 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1664 Hegel,  G.  W.  Friedrich:  Einleitung  in  die  Phänomenologie  des  Geistes.  Mit  einem

Nachwort von Karl Löwith. Insel-Bücherei Nr. 300

Frankfurt  (Main):  Sonderausgabe  im  Insel  Verlag,  (1964).  77  S.  Kartoniert.  'Kaufhaus-

Ausgabe'  -  Kanten  minimal  berieben,  Vorderdeckel  mit  schwacher  Knickspur,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28047 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1665 Hegewald, Ulf: Schauplätze 1974-76.

Aachen, Stadt Aachen, Neue Galerie - Sammlung Ludwig, 1976. Quart. Mappe mit losen

Bll. gut erhaltenes Bibliotheksexemplar.

Artikel-Nr.: 10176 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1666 Heibel, Andreas: Poetischer Vogelhain.

Stuttgart u. Wien, Jos. Roth'sche Verlagsbuchhandlung, o.J. XV, 200 S. Rot. Ln. mit farb.

Deckelillustr. u. Goldschnitt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17067 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Hedin-Sven-Von-Pol-zu-Pol-Letzte-Folge-Durch-Amerika-zum-Suedpol::4899.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Hedin-Sven-Von-Pol-zu-Pol-Letzte-Folge-Durch-Amerika-zum-Suedpol::4899.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Hedtmann-A-und-S-Goette-Hrsg-Osteoporose-Praktische-Orthopaedie-41-Tagung-des-Berufsverbandes-der-AErzte-fuer-Orthopaedie-e-V::4261.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Hedtmann-A-und-S-Goette-Hrsg-Osteoporose-Praktische-Orthopaedie-41-Tagung-des-Berufsverbandes-der-AErzte-fuer-Orthopaedie-e-V::4261.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Heege-Rudolf-Max-von-Eyth-Ein-Dichter-und-Philosoph-in-Wort-und-Tat::5629.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Heege-Rudolf-Max-von-Eyth-Ein-Dichter-und-Philosoph-in-Wort-und-Tat::5629.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heenes-Jockl-Beobachter-stellen-geschlagene-Landschaft-10-November-1979-bis-6-Januar-1980::1328.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heenes-Jockl-Beobachter-stellen-geschlagene-Landschaft-10-November-1979-bis-6-Januar-1980::1328.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heer-Flotte-und-Luftwaffe-Wehrpolitisches-Taschenbuch-Hrsg-von-der-Deutschen-Gesellschaft-fuer-Wehrpolitik-und-Wehrwissenschaften::1910.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heer-Flotte-und-Luftwaffe-Wehrpolitisches-Taschenbuch-Hrsg-von-der-Deutschen-Gesellschaft-fuer-Wehrpolitik-und-Wehrwissenschaften::1910.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heer-Friedrich-Quellgrund-dieser-Zeit-Historische-Aufsaetze::3543.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heer-Friedrich-Quellgrund-dieser-Zeit-Historische-Aufsaetze::3543.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Heermann-P-Faerberei-und-textilchemische-Untersuchungen-Anleitung-zur-chemischen-und-koloristischen-Untersuchung-und-Bewertung-der-Rohstoffe-Hilfsmittel-und-Erzeugnisse-der-Textilveredelungsindustrie::2087.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Heermann-P-Faerberei-und-textilchemische-Untersuchungen-Anleitung-zur-chemischen-und-koloristischen-Untersuchung-und-Bewertung-der-Rohstoffe-Hilfsmittel-und-Erzeugnisse-der-Textilveredelungsindustrie::2087.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Hefele-Hermann-Das-Wesen-der-Dichtung::345.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Hefele-Hermann-Das-Wesen-der-Dichtung::345.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Hefermehl-Wolfgang-Wettbewerbsrecht-Gesetz-gegen-den-unlauteren-Wettbewerb-Zugabeverordnung-Rabattgesetz-und-Nebengesetze::3846.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Hefermehl-Wolfgang-Wettbewerbsrecht-Gesetz-gegen-den-unlauteren-Wettbewerb-Zugabeverordnung-Rabattgesetz-und-Nebengesetze::3846.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Hegel-Eduard-Kirchliche-Vergangenheit-im-Bistum-Essen::2095.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Hegel-Eduard-Kirchliche-Vergangenheit-im-Bistum-Essen::2095.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Hegel-G-W-Friedrich-Einleitung-in-die-Phaenomenologie-des-Geistes-Mit-einem-Nachwort-von-Karl-Loewith::5469.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Insel-Buecherei/Hegel-G-W-Friedrich-Einleitung-in-die-Phaenomenologie-des-Geistes-Mit-einem-Nachwort-von-Karl-Loewith::5469.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Hegewald-Ulf-Schauplaetze-1974-76::1325.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Hegewald-Ulf-Schauplaetze-1974-76::1325.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heibel-Andreas-Poetischer-Vogelhain::2705.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heibel-Andreas-Poetischer-Vogelhain::2705.html


Nr. 1667 Heidelbach, Nikolaus: Kleiner dicker Totentanz.

Köln: DuMont, 1984. 20 x 30,5 cm, [61] Bll. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. Umschlag gebräunt, Papier an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20574 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1668 Heidenhain, Martin und Burkhardt W. Meister (Hrsg.): Münchener  Vertragshandbuch.

Band 1. Gesellschaftsrecht.

München: Beck, 1985. Gr.-Oktav. XXXV, 1181 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. mit leichten

Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 20929 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1669 Heidtmann, Brigitta: Zeichnungen und Objekt. Katalog anlässlich der Ausstellung Brigitta

Heidmann "Zeichnungen und Objekte" des Kunstvereins Nümbrecht, 26.8. - 16.9.2007.

Kunstverein Nümbrecht, 2007. Gr.-Oktav. 47 S. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23454 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1670 Heilmann, Alfons (Hrsg.): Deutscher Hausschatz. Sonntag ist's. Monatsschrift mit Bildern.

48. Jahrgang - 1922 / 23. 12 Hefte in 1 Band.

Regensburg: Verlag Deutscher Hausschatz, 1922 / 23. Quart. 383 S. HLn. Mit schw.-w.

Abb. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21669 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1671 Heilmeyer,  Alexander:  Das  bayerische  Hochland.  Westlicher  Teil.  (Bayerische

Reisebücher. Band III).

München,  Knorr  & Hirth,  1930.  115 S.  Kt.  mit  Umschlag,  Mit  zahlr.  Abb.  u.  7  farbigen

Kartenbeilagen. Umschlag geringf. gerändert u. Umschlagrückseite etwas berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15631 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1672 Heine, Heinrich: Der Doktor Faust. Mit Zeichnungen von Jozsef Diveky.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei 1030), 1987. 87 S. Pp. Name u. kl. Stempel auf dem Vors.,

blindgepräg. Exlibris, Namensschild auf hinterem Innendeckel - sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 7731 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1673 Heine, Th. Th. Das spannende Buch.

Stuttgart,  Basserman, 1966. Quart.  60 Bll.  Farb.  illustr.  Brosch. Mit  zahlr.  Zeichnungen.

Einbd. an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7366 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1674 Heine, Thomas Theodor: Kleine Bilder aus großer Zeit.

München,  Simplicissimus-Verlag,  1917.  Qu.-16°.  106  S.  Farb.  illustr.  Brosch.  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 6039 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1675 Heinisch, Barbara: Influx. Konzept N.Y. Sep. 82 - Jan 83.

Berlin: Edition Ars Viva !, 1983. Quart. 212 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w.

Abb. mit handschriftlicher Widmung und Signatur der Künstlerin auf dem Vorsatz - gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24643 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1676 Heinrichs, P. Jos. Geschichte der Stadt und der Stadtgemeinde Wermelskirchen.

Wermelskirchen,  1892.  IX,  238  S.  HLn.  Einband berieben,  Innengelenke gebrochen u.

Bindung gelockert, fliegender Vorsatz entfernt, Innendeckel und die ersten 20 Seiten mit

schwächer werdendem braunen Fleck.

Artikel-Nr.: 20089 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1677 Heinz, Franz: Ärger wie ein Hund'. Erzählungen.

Aachen: Rimbaud, 1991. 95 Seiten. Pp. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24010 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1678 Heinze,  Adolphe:  Sachgemäße,  logisch-entwickelte  Dispositionsentwürfe.  (Praktische

Anleitung zum Disponiren für die oberen Klassen höherer Lehranstalten).

Leipzig, Engelmann, 1869. XX, 322 S. HLdr. Einband berieben, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 10840 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1679 Heise, Hans-Jürgen: Ohne Fahrschein reist der Seewind. Gedichte. Mit Originalgraphiken

von Wolf Spies. Broschur; 120

Düsseldorf: Eremiten-Presse, 1982. 83 S. Broschur. Vorzugsexemplar. Nr. XVII von 100

Exemplaren. Von Hans-Jürgen Heise und Wolf Spies signiert und mit beiliegender von W.

Spies  signierter  farbiger  Offsetlithographie  -  Exlibris,  Einband  minimal  gebräunt  u.  mit

kleiner Druckstelle, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17455 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heidelbach-Nikolaus-Kleiner-dicker-Totentanz::3514.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heidelbach-Nikolaus-Kleiner-dicker-Totentanz::3514.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Heidenhain-Martin-und-Burkhardt-W-Meister-Hrsg-Muenchener-Vertragshandbuch-Band-1-Gesellschaftsrecht::3609.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Heidenhain-Martin-und-Burkhardt-W-Meister-Hrsg-Muenchener-Vertragshandbuch-Band-1-Gesellschaftsrecht::3609.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heidtmann-Brigitta-Zeichnungen-und-Objekt-Katalog-anlaesslich-der-Ausstellung-Brigitta-Heidmann-Zeichnungen-und-Objekte-des-Kunstvereins-Nuembrecht-26-8-16-9-2007::4181.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heidtmann-Brigitta-Zeichnungen-und-Objekt-Katalog-anlaesslich-der-Ausstellung-Brigitta-Heidmann-Zeichnungen-und-Objekte-des-Kunstvereins-Nuembrecht-26-8-16-9-2007::4181.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Heilmann-Alfons-Hrsg-Deutscher-Hausschatz-Sonntag-ists-Monatsschrift-mit-Bildern-48-Jahrgang-1922/-23-12-Hefte-in-1-Band::3815.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Heilmann-Alfons-Hrsg-Deutscher-Hausschatz-Sonntag-ists-Monatsschrift-mit-Bildern-48-Jahrgang-1922/-23-12-Hefte-in-1-Band::3815.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Heilmeyer-Alexander-Das-bayerische-Hochland-Westlicher-Teil-Bayerische-Reisebuecher-Band-III::2406.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Heilmeyer-Alexander-Das-bayerische-Hochland-Westlicher-Teil-Bayerische-Reisebuecher-Band-III::2406.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heine-Heinrich-Der-Doktor-Faust-Mit-Zeichnungen-von-Jozsef-Diveky::861.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heine-Heinrich-Der-Doktor-Faust-Mit-Zeichnungen-von-Jozsef-Diveky::861.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heine-Th-Th-Das-spannende-Buch::813.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heine-Th-Th-Das-spannende-Buch::813.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heine-Thomas-Theodor-Kleine-Bilder-aus-grosser-Zeit::527.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heine-Thomas-Theodor-Kleine-Bilder-aus-grosser-Zeit::527.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heinisch-Barbara-Influx-Konzept-N-Y-Sep-82-Jan-83::4519.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Heinisch-Barbara-Influx-Konzept-N-Y-Sep-82-Jan-83::4519.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Heinrichs-P-Jos-Geschichte-der-Stadt-und-der-Stadtgemeinde-Wermelskirchen::3377.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Heinrichs-P-Jos-Geschichte-der-Stadt-und-der-Stadtgemeinde-Wermelskirchen::3377.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heinz-Franz-AErger-wie-ein-Hund-Erzaehlungen::4350.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heinz-Franz-AErger-wie-ein-Hund-Erzaehlungen::4350.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Heinze-Adolphe-Sachgemaesse-logisch-entwickelte-Dispositionsentwuerfe-Praktische-Anleitung-zum-Disponiren-fuer-die-oberen-Klassen-hoeherer-Lehranstalten::1499.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Heinze-Adolphe-Sachgemaesse-logisch-entwickelte-Dispositionsentwuerfe-Praktische-Anleitung-zum-Disponiren-fuer-die-oberen-Klassen-hoeherer-Lehranstalten::1499.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heise-Hans-Juergen-Ohne-Fahrschein-reist-der-Seewind-Gedichte-Mit-Originalgraphiken-von-Wolf-Spies::2816.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Heise-Hans-Juergen-Ohne-Fahrschein-reist-der-Seewind-Gedichte-Mit-Originalgraphiken-von-Wolf-Spies::2816.html


Nr. 1680 Heisserer, Dirk: Wo die Geister wandern. Eine Topographie der Schwabinger Boheme um

1900.

München, Diederichs, 1993. 320 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Name u. Stempel auf

Titel, Namensschild auf hinterem Innendeckel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7785 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1681 Heitzer,  Horstwalter:  Der  Volksverein  für  das  Katholische  Deutschland  im  Kaiserreich

1890  -  1918.  Veröffentlichungen  der  Kommission  für  Zeitgeschichte:  Reihe  B,

Forschungen; Bd. 26

Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag, 1979. Quart. LVIII, 328 S. Broschur. Mit graph. Darst.

Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22289 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1682 Hejl, Vilém: Die gesammelten Verbrechen des Vladimir Hudec: Roman. Cottas Bibliothek

der Moderne 55

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1986.  Kl.-Oktav.  367  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18553 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1683 Heller, Eva: Wie Farben wirken. Farbpsychologie, Farbsymbolik, kreative Farbgestaltung.

Reinbek bei Hamburg: Rowohlt,  1991. Quart.  296, [28] S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit

zahlr. farb. Abb. Name mit Bleistift auf Titelblatt, Umschlag etwas berieben und gerändert,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27412 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1684 Hellman,  Manfred:  Grundzüge  der  Geschichte  Litauns  und  des  Litauischen  Volks.

Grundzüge: Band 5

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1966.  179  S.  Kartoniert.  Mit  1  Karte.

Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22119 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1685 Hellmann, Manfred: Grundzüge der Geschichte Venedigs. Grundzüge: Band 28

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1976.  216  S.  Kartoniert.  Mit  4  Karten.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22124 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1686 Hellwald,  Friedrich  von:  Die  Erde  und  ihre  Völker.  Ein  Geographisches  Hausbuch.

Zweiter Band.

Stuttgart, Spemann, 1878. 648 S. Farb. illustr. HLdr. Mit zahlr. Illustr. Einband berieben,

Kapital etwas beschädigt, durchgehend etwas, tlw. stärker stockfl.

Artikel-Nr.: 13336 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1687 Hellwig, Christoph von: Auserlesenes Teutsch-Medicinisches Recept-Buch, worinnen die

heilsamsten und approbirtesten Arzeney-Mittel vor die meisten Kranckheiten der Mannes-

Personen, ...

Lindau: Antiqua-Verlag, 1979. 314 S. Pp. Rücken geringf. bestoßen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25305 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1688 Helm, Theodor: Beethovens Streichquartette. Versuch einer technischen Analyse dieser

Werke im Zusammenhange mit ihrem geistigen Gehalt. Mit vielen in den Text gedruckten

Notenbeispiele.

Niederwalluf bei Wiesbaden: M. Sändig, 1971. 355 S. Ln. Bindung etwas gelockert, sonst

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17619 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1689 Helmolt, Hans F. Hindenburg. Das Leben eines Deutschen.

Karlsruhe, Schille, (1926). Quart. 328 S. Ln. Mit vielen Illustr. u. Tafeln in Kupfertiefdruck.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25292 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1690 Hempel,  Eberhard:  Der  Dresdner  Zwinger.  Ein  Denkmal  festlicher  Kultur  in  der

sächsischen Residenz.

Leipzig, Koehler & Amelang, 1965. 168 S. Illustr. Pp. Mit 61 schw.-w. Bildern und 28 schw.-

w. Tafeln. Einbd. gebräunt, Widmung auf Vors.

Artikel-Nr.: 4500 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1691 Henckel, K. O. Pfitzners Leitfaden für Situsübungen an der Leiche.

Leipzig u. Wien, Deuticke, 1937. Kl.-Oktav. 38 S. Brosch. Brosch. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 10348 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1692 Henderson, J. G. Metallurgical Dictionary.

New York, Reinhold Publishing Corporation, 1953. Gr.-Oktav. X, 396 S. Ln. Einband etwas

lichtrandig.
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Artikel-Nr.: 12702 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1693 Hendricks, Alfred (Hrsg.): Bärenstark. Natur- und Kulturgeschichte der Bären.

Gütersloh:  Siegbert  Linnemann  Verlag,  1999.  24  cm  x  23,5  cm.  88  Seiten.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24046 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1694 Hengstenberg, Hermann: Das ehemalige Herzogtum Berg.

Elberfeld, Lucas, 1896. 127 S. Brosch. Einband mit Läsuren, gebräunt u. etwas fleckig, die

letzten Seiten knitterfaltig.

Artikel-Nr.: 12968 - ( 42.00 €) ab sofort: 29,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1695 Henkin, Robert E.; Mark A. Boles und Gary L. Dillehay: Nuclear Medicine.

St. Louis u.a.: Mosby, 1996. 1852 S. Ln. With 2941 illustrations, including more than 60

color illustzrations. neuwertig.

Artikel-Nr.: 25807 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1696 Hennig, Kurt: Die geistliche Kontrafaktur im Jahrhundert der Reformation. Ein Beitrag zur

Geschichte des deutschen Volks- und Kirchenliedes im XVI. Jahrhundert.

Hildesheim, New York: Georg Olms Verlag, 1977. 322 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26328 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1697 Henning,  R.  Sammlung  für  den  Regierungsbezirk  Köslin  geltenden  Provinzial-  und

Regierungs-Polizei-Verordnungen.

Köslin, 1909. 16°. 412 S. Ln. Bindung gelöst, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 18255 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1698 Henry Moore.  70 Years of  Henry Moore.  Documentation collected and edited by David

Mitchinson.  One-man  exhibitions,  Biography.  Städtische  Kunsthalle  Düsseldorf:  23.8.  -

8.9.1968. Staatliche Kunsthalle Baden-Baden: 15.11.1986 - 12.1.1969. (u.a.),

1968. Quart. unpag. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband etwas berieben, an

den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 21860 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1699 Henry Moore. Ausstellung von Skulpturen und Zeichnungen. Veranstaltet von dem British

Council  unter  der  Mitarbeit  des  Cultural  Relations  Branch  des  Britischen  Hohen

Kommissars.

Hamburg, Düsseldorf, 1950. Gr.-Oktav. Unpag. Farb. illustr. Broschur. Mit teils farb. Abb.

Hinterdeckel mit kl. Eckknick, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27324 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1700 Hentschel, Ingrid: Kindertheater. Die Kunst des Spiels zwischen Phantasie und Realität.

Wissen & Praxis 14

Frankfurt (Main): Brandes u. Apsel, 1988. 433 S. Broschur. Einband minimal berieben, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23542 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1701 Hentschel, Peter: Fahrerlaubnis und Alkohol im Straf- und Ordnungswidrigkeitenrecht. Ein

Leitfaden für die Praxis.

Düsseldorf: Werner, 1994. XVII, 178 S. Kartoniert. Rückensignatur, Stempel auf Vorsatz,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21738 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1702 Henze, Anton: Ronchamp. Le Corbusiers erster Kirchenbau.

Recklinghausen, Paulus, 1956. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Textillustr. und separatem Bildteil

(schw.-w.). Umschl. beschädigt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 7932 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1703 Herbert Maier. Galerie Baumgarten, Freiburg. 30. September 1994 - 5. November 1994.

Freiburg, 1994. Quart. Broschur. Mit 67 farbigen Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16628 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1704 Herbst des Mittelalters. Spätgotik in Köln am Niederrhein. Kunsthalle Köln 20. Juni bis 27.

September 1970.

o.  J.  Quart.  220  s.  u.  Taf.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  etwas  berieben,

Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 5989 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1705 Herder, Johann Gottfried: Anthologie aus den Schriften von Johann Gottfried Herder. Als

Anhang: Anthologie aus den älteren deutschen Dichtern von den Zeiten der Minnesänger

bis  auf  Gryphius.  (National-Bibliothek  der  Deutschen-Classiker.  Eine  Anthologie  in  100

Bänden. 30. u. 62. Band).

Hildburghausen u. New York, Bibliographisches Institut,  ca. 1850. 12°. Ln. mit  Blind- u.
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Goldprägung. Mit 1 Portrait. etwas berieben, Goldprägung verblaßt.

Artikel-Nr.: 15542 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1706 Herder, Johann Gottfried von: Blumenlese aus morgenländischen Dichtern. Hrsg. durch

Johann von Müller. (Sämmtliche Werke. Zur schönen Literatur und Kunst. Neunter Theil).

Tübingen, Cotta, 1807. X, 450 S. HLdr. m. RSchild. Einband berieben, mit Bibliotheksschild

und -stempel, tls. geringf. braunfl., hinterer Buchdeckel mit horizontaler u. vertikaler Kerbe.

Artikel-Nr.: 8427 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1707 Herder, Johann Gottfried von: Der Cid. Nach spanischen Romanzen besungen. Mit einer

Einleitung über Herder und seine Bedeutung für die deutsche Literatur herausgegeben von

Julian  Schmidt  und  mit  Erläuterungen  versehen  von  Karoline  Michaelis.  Bibliothek  der

Deutschen Nationalliteratur des achtzehnten und neunzehnten Jahrhunderts.

Leipzig: F. A. Brockhaus, 1868. 152 S. Ln. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24079 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1708 Herkommer, Hubert: Überlieferungsgeschichte der "Sächsischen Weltchronik". Ein Beitrag

zur deutschen Geschichtsschreibung des Mittelalters.

München:  Verlag  C.H.  Beck,  1972.  Gr.-Oktav.  XV,  313  S.  Ln.  Münchener  Texte  und

Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der

Bayerischen Akademie der Wissenschaften. Band 38.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26657 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1709 Hermand, Jost: Literatur nach 1945 I u. II. (Neues Handbuch der Literaturwissenschaft.

Hrsg. von Klaus von See. Band 21 u. 22).

Wiesbaden, Akademische Verlagsgesellschaft  Athenaion, 1979. Gr.-Oktav. Ln. Mit  zahlr.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14143 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1710 Hermand,  Jost  (Hrsg.):  Von  deutscher  Republik.  1775-1795.  Bd.  I:  Aktuelle

Provokationen. Bd. II: Theoretische Grundlagen.

Frankfurt, Insel (sammlung insel), 1968. 208, 211 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5803 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1711 Hermans, Ward: Gekluisterde Verzen. Satiren en Balladen.

o.O, o.J. Gr.-Oktav. Ln. 1 von 200 Luxus-Exemplaren auf Ingrespapier, numeriert und vom

Verfasser signiert - Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 15512 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1712 Hernad, Beatrice: Die Graphiksammlung des Humanisten Hartmann Schedel.

München, Prestel, 1990. Quart. 336 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

neu, in Folie eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 6558 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1713 Herrmann,  Dieter  und  Angela  Verse-Herrmann:  Studieren,  aber  was?  Die  richtige

Studienwahl für optimale Berufsperspektiven.

Frankfurt  am  Main:  Eichborn,  2007.  352  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen  graph.

Darstellungen. neu, original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 28136 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1714 Herrmann, Hajo: Als die Jagd zu Ende war. Mein Flug in die sowjetische Gefangenschaft.

München: Universitas Verlag, 1992. 440 Seiten. Pp. an den Rändern geringf.  gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23174 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1715 Hertzberg, Arthur: Shalom, Amerika! Die Geschichte der Juden in der neuen Welt.

München: Knesebeck, 1992. 431 S. Pp. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15802 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1716 Herzinger,  Eduard:  Die  Veredelung  der  Baumwollfaser.  Durch  Merzerisation  und

Animalisierung.

Wittenberg:  A.  Ziemsen,  1926.  X,  236  S.  Ln.  Mit  63  schw.-w.  Abb.  Einband  etwas

lichtrandig u. angeschmutzt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21074 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1717 Hess, Günter: Deutsch-lateinische Narrenzunft. Studien zum Verhältnis von Volkssprache

und Latinität in der satirischen Literatur des 16. Jahrhunderts.

München: Verlag C.H. Beck, 1971. Gr.-Oktav. XVI, 461 S. Ln. Mit s/w- Abb. Münchener

Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der
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Bayerischen Akademie der Wissenschaften. Band 41.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26673 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1718 Hess, Walter: Die Erkrankung der Gallenwege und des Pankreas. Diagnostik, Klinik und

chirurgische Therapie.

Stuttgart, Thieme, 1961. Quart. XXIV, 672 S. Ln. mit Umschl. Mit 267 Abbildungen in 518

Einzeldarstellungen und 42 Tafeln. nahezu neuwertig.

Artikel-Nr.: 9858 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1719 Hesse, Hermann: Drei Erzählungen. Nachwort von Max Rychner.

Frankfurt, Suhrkamp (suhrkamp texte 8), 1961. 59 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9213 - ( 8.00 €) ab sofort: 5,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1720 Hesse, Hermann: Gedichte. (Neue Deutsche Lyriker. Hrsg. von Carl Busse. lll).

Berlin:  Grote'sche  Verlagsbuchhandlung,  1919.  193  S.  Pp.  Exlibris,  Rücken  etwas

aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21286 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1721 Hesse,  Hermann:  Klingsors  letzter  Sommer.  mit  Aqwuarellen  des  Dichtes  aus  jenem

Sommer. Sonderausgabe.

Zürich: Orell Füssli Verlag (Lizenzgeber: Suhrkamp Verlag, Frankfurt a.M.), 1980. Folio. 59

S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. Illustr. (teils eingesteckt), Einband gebräunt, Papier an

den Rändern gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 28711 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1722 Hesse, Hermann: Späte Prosa. Gesammelte Werke.

Berlin: Suhrkamp, 1956. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag leicht gebräunt, Widmung auf

Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25324 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1723 Hesse, Hermann: Weg nach Innen. Vier Erzählungen.

Berlin, Fischer, 1938. 433 S. Ln. Einband minimal berieben.

Artikel-Nr.: 15243 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1724 Hessel, Pfarrer: Geschichte der Reformation der Gemeinde Wermelskirchen von 1524 bis

1674. Nach den Quellen bearbeitet.

Wermelskirchen, Brosius, 1892. 65 S. Broschur. Einband mit stärkeren Randläsuren und

etwas gebräunt bzw. lichtrandig, Name auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20091 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1725 Hessen, Johannes: Die philosophischen Strömungen der Gegenwart.

Rottenburg a. N.: Bader'sche Verlagsbuchhandlung, 1940. 162 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Umschlag geringf. gebräunt und gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23852 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1726 Hessenberg, Kurt:  Streichquartett  No. I.  (Op. 8).  In der Reihe "Neue Musik"  hrsg.  mit

Förderung der Hansestadt Köln.

Köln, Tonger, o.J. 32 S. Kt. etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14603 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1727 Hettinger,  Franz:  Aus  Welt  und  Kirche.  Erster  Band:  Rom und  Italien.  Zweiter  Band:

Deutschland und Frankreich.

Freiburg:  Herder,  (1885).  VIII,  VII,  524,  568 S.  Ln.  Mit  63 schw.-w.  Abb.  Papier  etwas

gebräunt, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 24777 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1728 Heudtlass,  Willy:  J.  Henry  Dunant.  Gründer  des  Roten  Kreuzes,  Urheber  der  Genfer

Konvention. Eine Biographie in Dokumenten und Bildern.

Stuttgart  u.a.,  Kohlhammer,  1980.  Gr.-Oktav.  225  S.  u.  Tafeln.  Ln.  gutes

Bibliotheksexemplar (mit Folie bezogen, Bibliotheksschild- u. stempel).

Artikel-Nr.: 10445 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1729 Heuss,  Theodor:  An  und  über  Juden.  Aus  Schriften  und  Reden  (1906  -  1963)

zusammengestellt und herausgegeben von Hans Lamm. Vorwort von Karl Marx.

Düsseldorf; Wien: Econ-Verlag, 1964. 231 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22587 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1730 Hey, Otto: Noch fünfzig Fabeln für Kinder. In Bildern gezeichnet von Otto Speckter. Nebst

einem ernsthaften Anhange. (Schulausgabe II).

Gotha, Perthes, o.J. Illustr. Pp. Bezugspapier des Rückens fehlt, tlw. minimal. braunfl.

Artikel-Nr.: 14251 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Hess-Guenter-Deutsch-lateinische-Narrenzunft-Studien-zum-Verhaeltnis-von-Volkssprache-und-Latinitaet-in-der-satirischen-Literatur-des-16-Jahrhunderts::5025.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Hessel-Pfarrer-Geschichte-der-Reformation-der-Gemeinde-Wermelskirchen-von-1524-bis-1674-Nach-den-Quellen-bearbeitet::3378.html
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Nr. 1731 Hey, Wilhelm: Fünfzig Fabeln für Kinder. Mit Bildern von Otto Speckter. Insel-Bücherei Nr.

309

Wiesbaden: Insel Verlag, 1954. 58 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23090 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1732 Hey, Wilhelm: Hundert Fabeln für Kinder. In Bildern gezeichnet nach Otto Speckter. Nebst

einem ernsthaften Anhange. Zwei Teile in 1 Band.

Taunusstein:  Opera  -  Verlag,  1977.  Gr.-Oktav.  40;  45  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen s/w- Abb. Umschlag etwas gerändert, Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 27363 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1733 Heydorn, Hans Hermann: Probleme amerikanischer Neustädte. Schriftenreihe Politik und

Planung; Bd. 12

Köln; Stuttgart; Berlin: Deutscher Gemeindeverlag; Verlag W. Kohlhammer, 1980. 234 S.

Kartoniert. gutes Bibliotheksexemplar (gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 22549 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1734 Heym, Stefan: Der Fall Glasenapp.

München,  Bertelsmann,  1976.  397 S.  Pp.  mit  Umschl.  Umschlag teils  etwas gebräunt,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13664 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1735 Heyse, J. C. A. Fremdwörterbuch. Bearbeitet von Professor Dr. Carl Böttger.

Leipzig: Verlag O. R. Reisland, 1908. Gr.-Oktav. IV; 960 S. Ln. Einband etwas berieben,

Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 29767 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1736 Heysing,  Günther  (Hrsg.):  Adler  gegen  Falken.  Dokumentation  Sonderdienste  der

deutschen  Luftwaffe  im  Krieg  gegen  die  Sowjetunion.  (Beiheft  zur  Zeitschrift  "Die

Widente").

Hamburg, 1967. Quart. 176 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. u. beiliegendem Kartenteil. Einband

etwas lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14109 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1737 Hicks Beach, Susan: Ein Kardinal der Medici. Die Memoiren der unbekannten Mutter des

Kardinals Ippolito de Medici.

Berlin: Rowohlt, o. J. Gr.-Oktav. 531 S. Ln. Mit 17 schw.-w. Abb. u. einer Stammbaumkarte.

Einband etwas berieben u. angeschmutzt, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 24511 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1738 Hiekisch-Picard, Sepp (Hrsg.): Woldemar Winkler. Das plastische Werk.

Köln: Wienand Verlag, 2002. Quart. 111 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

u. s/w. Abb. Umschlag geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27711 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1739 Hiersemenzel, C. C. E. Ergänzungen und Erläuterungen zum Allgemeinen Landrecht mit

Ausschluß des Staatsrechts. Zweiter bis Vierter Theil (von 4) in 3 Bänden.

Berlin, Hempel, 1854-55. Kl.-Oktav. Pp. Bibliotheksexemplar, mehrfach gestempelt, Einbde.

berieben, mit Knickspuren im Rücken.

Artikel-Nr.: 5948 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1740 Highet, Gilbert: Römisches Arkadien. Dichter und ihre Landschaft. Catull Vergil Properz

Horaz Tibull Ovid Juvenal. Aus dem Englischen übertragen von Thomas Knop.

München:  Wilhelm  Goldmann,  1964.  306  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  32  schw.-w.

Photos des Verfassers. Umschlag mit Randläs., Kopfschnitt und Vorsätze etwas fleckig,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21262 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1741 Hildebrand,  Ludwig:  Ferngelenkte  Automodelle  mit  röhrenlosen  Empfängern.

Baubeschreibung und Bauanleitungen mit 43 Bauskizzen, Fotos und 2 Faltbauplänen 1 : 1

für 3 Automodelle. Elektronische Fernsteuerungen; Band 3

Berlin-Tempelhof:  Jakob Schneider,  o.  J.  64 S. Kartoniert.  Einband mit  Läsuren, Papier

gebräunt.

Artikel-Nr.: 19469 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1742 Hildebrandt,  Rainer:  Der  17.  Juni.  Zehn  Erlebnisgeschichten  von  Personen  in

verschiedenen  Brennpunkten  des  Aufstandes,  sowie  ergänzende  dokumentarische

Materialien mit 82 Fotos.

Berlin: Verlag Haus am Checkpoint Charlie, 1990. Gr.-Oktav. 224 Seiten. Broschur. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20934 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Heyse-J-C-A-Fremdwoerterbuch-Bearbeitet-von-Professor-Dr-Carl-Boettger::5942.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Heyse-J-C-A-Fremdwoerterbuch-Bearbeitet-von-Professor-Dr-Carl-Boettger::5942.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heysing-Guenther-Hrsg-Adler-gegen-Falken-Dokumentation-Sonderdienste-der-deutschen-Luftwaffe-im-Krieg-gegen-die-Sowjetunion-Beiheft-zur-Zeitschrift-Die-Widente::2052.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Heysing-Guenther-Hrsg-Adler-gegen-Falken-Dokumentation-Sonderdienste-der-deutschen-Luftwaffe-im-Krieg-gegen-die-Sowjetunion-Beiheft-zur-Zeitschrift-Die-Widente::2052.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Hicks-Beach-Susan-Ein-Kardinal-der-Medici-Die-Memoiren-der-unbekannten-Mutter-des-Kardinals-Ippolito-de-Medici::4491.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Hicks-Beach-Susan-Ein-Kardinal-der-Medici-Die-Memoiren-der-unbekannten-Mutter-des-Kardinals-Ippolito-de-Medici::4491.html
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Nr. 1743 Hildegard Knef.  Mehr als eine Frau. A woman and a half.  Herausgegeben von Roman

Kuhn und Marieke Schroeder.

München: Coll. Rolf Heyne, 2003. Quart. 190 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag etwas berieben und knitterig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27478 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1744 Hill,  Henry  A.  und  W.  A.  Dziembowski:  Nonradial  and  Nonlinear  Stellar  Pulsation:

Proceedings of a Workshop, held at the University of Arizona in Tucson, March 12 - 16,

1979. Lecture Notes in Physics; Vol. 125

Berlin,  Heidelberg,  New York:  Springer,  1980. Gr.-Oktav.  VIII,  497 S. Kartoniert.  Schnitt

etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 19048 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1745 Hillebrandt, Alfred: Aus Brahmanas und Upanisaden. (Religiöse Stimmen der Völker. Die

Religionen des Alten Indien I).

Jena, Diederichs, 1921. 183 S. HLn. Einband geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15493 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1746 Hiller, Helmut und Wolfgang Strauß (Hrsg.): Der deutsche Buchhandel. Wesen Gestalt

Aufgabe.

Gütersloh, Bertelsmann, 1961. Gr.-Oktav. 430, 35 S. Ln. Mit Abb. u. dem Anhang Perthes,

Friedrich Christoph: Der deutsche Buchhandel als Bedingung des Daseins einer deutschen

Literatur. Einbd. minimal verblichen.

Artikel-Nr.: 11750 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1747 Hillman, Tony und Beverley Cole: South for Sunshine. Southern Railway Publicity and

Posters, 1923 to 1947.

Harrow Weald: Capital Transport Publishing, 1999. 64 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29330 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1748 Hilpert, Hans-Eberhard: Kaiser- und Papstbriefe in den Chronica majora des Matthaeus

Paris.  Veröffentlichungen  des  Deutschen  Historischen  Instituts  London.  Band  9.

Publications of the German Historical Institute

Stuttgart: Klett-Cotta, 1981. Ln. hinterer Innendeckel mit eingeklebten Klappentexten des

Schutzumschlags, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26533 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1749 Hilschenz,  Helga:  Das  Glas  des  Jugendstils.  Katalog  der  Sammlung  Hentrich  im

Kunstmuseum Düsseldorf. (Materialien zur Kunst des 19. Jahrhunderts: Band 8).

München:  Prestel,  1973.  Quart.  535  S.  Bibliothekseinband.  Mit  zahlreichen  Abb.,  z.  T.

farbig. sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18322 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1750 Hiltermann, G. B. J. Sesam Geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog.

Baarn,  Bosch & Keuning,  1988.  Gr.-Oktav.  432,  448 S.  KLdr.  Mit  zahlr.  Abb.  Name u.

Stempel auf Titel, Namenschild auf hinterem Innendeckel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7800 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1751 Hilton, R. H. und H. Fagan: Der englische Bauernaufstand von 1381. Titel des Originals

"The english rising of 1381". Ins Deutsche übertragen von Dr. Gottfried Lessing.

Berlin:  Rütten  &  Loening,  1953.  Gr.-Oktav.  160  S.  KLdr.  Papier  qualitätsbedingt  leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26647 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1752 Hilty, C. Glück.

Frauenfeld  u.  Leipzig,  Hubers  u.  Hinrichs,  1900  /  1898.  Ln.  mit  Goldpräg.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 9769 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1753 Himmelheber, Georg: Biedermeiermöbel.

Düsseldorf  :  Vogel,  1978.  Quart.  192  S.:  193  Ill.  (z.T.  farb.).  Ln.  mit  Schutzumschlag.

ordenliches Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16837 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1754 Himmelsbrücke und Ozean. Joachim Ringelnatz. Ein malender Dichter.

Hannover, Fackelträger-Verlag, 1961. Gr.-Oktav. 121 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4398 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1755 Hindenburg-Jahrbuch 1926. Vaterländischer Almanach für das deutsche Volk.

Halle (Saale) : Otto Thiele Verlag, o.J. Gr.-Oktav. 192 Seiten. HLn. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Einband etwas berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt, teils geringf. stockfleckig.
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Artikel-Nr.: 23503 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1756 Hippokrates. Auswahl aus der hippokratischen Schriftensammlung von Karl Sudhoff. Insel-

Bücherei Nr. 151

Leipzig: Insel, 1939. 70 S. Pp. Rücken geringf. aufgehellt, Kanten minimal brieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20258 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1757 Hirsch, Ferdinand (Hrsg.): Gebhardts Handbuch der Deutschen Geschichte.

Stuttgart  u.a.,  Union  Deutsche  Verlagsgesellschaft,  o.J.  Gr.-Oktav.  HLdr.  mit  Goldpräg.

Einbände geringf. fleckig u. berieben.

Artikel-Nr.: 13462 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1758 Hirsh, Sharon L. Ferdinand Hodler.

München, Prestel,  1981. Quart.  144 S. Ln. mit Umschl. Mit 41 (mont.) Farbtafeln u. 60

einfarbigen Abbildungen. an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8335 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1759 Hirth, Georg (Hrsg.): Dreitausend Kunstblätter der Münchener "Jugend". Ausgewählt aus

den Jahrgängen 1896-1909. Mit biographischem Künstler-Verzeichnis.

München,  Verlag  der  Jugend,  (1909).  Gr.-Oktav.  XXIV,  407  S.  Farb.  illustr.  Ln.  Einbd.

angeschmutzt, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 4442 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1760 Hirtzel,  Fredericus  Arturus:  P.  Vergili  Maronis  Opera.  (Scriptorum  Classicorum  -

Bibliothca Oxoniensis).

Oxford, Clarendon, 1956. Ln. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 18037 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1761 Historien  von  Thomas  Müntzer.  Herausgegeben,  transkribiert  und  mit  einem Nachwort

versehen von Siegfried Bräuer. Faksimile u. Transkription.

Leipzig: Zentralantiquariat der DDR, 1989. Gr.-Oktav. Pp. Mit Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 22049 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1762 Historische Radierungen aus dem Landkreis Aschendorf-Hümeling. 8 Radierungen von W.

Peters und H. Wehlisch.

München, Verlag Egisto Pick, o.J. Quart. 8 Bll. in Ln.Mappe, tadellos.

Artikel-Nr.: 6323 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1763 Historische  Zeitschrift  Sonderheft  10.  Hrsg.  von  Lothar  Gall:  Indische  Geschichte  vom

Altertum bis zur Gegenwart. Literaturbericht über neuere Veröffentlichungen von H. Kulke,

H.-J. Leue, J. Lütt u. D. Rothermund.

München, Oldenbourg, 1982. 400 S. Brosch. gut erhaltenes Bibliotheksexemplar (Rücken

mit Signaturschild, gestempelt).

Artikel-Nr.: 10970 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1764 Hoch-Fürstliche Braunschweig-Wolffenbüttelsche Medicinal-Ordnung. Auf Hoch-Fürstliche

Gnädigste Verordnung und Befehl.

Köln u. Berlin, Deutscher Ärzte-Verlag, 1968. HLdr. Stempel auf Innendeckel, sonst sehr

gut.

Artikel-Nr.: 5069 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1765 Hochhuth, Rolf: Die Hebamme. Komödie. Erzählungen, Gedichte, Essays.

Reinbek, Rowohlt, 1971. 494 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt.

Artikel-Nr.: 6142 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1766 Hochwaechter, G. von: Mit den Türken in der Front im Stabe Mahmud Muchtar Paschas.

Mein Kriegstagebuch über die Kämpfe bei Kirk Kilisse, Lüle Burgas und Cataldza.

Berlin: E. S. Mittler & Sohn Verlag, 1913. Gr.-Oktav. VI, 125 Seiten. Broschur. Mit 4 Karten

und 13 Bildertafeln. Einband geringf. angeschmutzt, Papier etwas stockfleckig, Stempel auf

Vorderdeckel, Vorsatz und Titelblatt.

Artikel-Nr.: 23504 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1767 Hocke, Gustav R. (Hrsg.): Deutsche Satiren des 18. Jahrhunderts.

Dessau u. Leipzig, Rauch, 1940. 442 S. Illustr. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9947 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1768 Hoddis, Jakob van: Dichtungen und Briefe. Hrsg. v. Regina Nörtemann.

Zürich: Arche, 1978. 597 S. Ln. Papier an den Rändern minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24148 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1769 Hodges, C. Walter: The Globe Restored. A study of the Elizabethan Theatre.

London: Oxford University Press, 1968. Quart. XIV, 177 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).
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Artikel-Nr.: 21408 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1770 Hodin, J. P. Bekenntins zu Kokoschka. Erinnerungen und Deutungen.

Mainz,  Florian Kupferberg Verlag,  1963. Quart.  179 S. Ln.  mit  Schutzumschlag. Mit  60

Abbildungen. Umschlag etwas gebräunt und mit Randläsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16386 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1771 Hodin, J. P. Edvard Munch. Der Genius des Nordens.

Stockholm,  Neuer  Verlag,  1948.  Quart.  139 S.  Ln.  Mit  zahlreichen Abbildungen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16380 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1772 Höckelmann, Antonius: Arbeiten auf Papier. Städtisches Museum Haus Koekkoek Kleve:

12. Januar bis 16. Februar 1992. Märkisches Museum der Stadt Witten: 22. Februar bis 12.

April 1992.

Kleve: Boss, 1992. 71 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

Umschlag geringf. berieben u. mit 1 kl. Einriss, sonsr sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24330 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1773 Hödicke, K. H. karborundum. Erschienen zur Ausstellung K. H. Hödicke - karborundum

vom 11.02. bis 2.04.2011 in der Galerie Wolfgang Gmyrek, Düsseldorf.

Bonn, VG Bild-Kunst, 2011. Quart. 66 S. Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28949 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1774 Höfer, Andreas u.a. Die Religionen Südostasiens. (Religionen der Menschheit. Hrsg. von

Christel Matthias Schröder. Band 23).

Stuttgart  u.a.,  Kohlhammer,  1975.  Gr.-Oktav.  XI,  578  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 14934 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1775 Höfer, Josef: Vom Leben zur Wahrheit. Katholische Besinnung an der Lebensanschauung

Wilhelm Diltheys.

Freiburg im Breisgau, Herder & Co., G.m.b.H., Verlagsbuchhandlung, 1936. 342 S. Ln. mit

Schutzumschlag. Umschlag geringfügig gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16746 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1776 Höfler,  Constantin:  Lehrbuch  der  allgemeinen  Geschichte.  1.  Band:  Geschichte  des

Alterhums 2. Band: Geschichte des Mittelalters (in 2 Abtheilungen) 3. Band: Geschichte der

neueren Zeit (in 2 Abtheilungen).

Regensburg,  Manz,  1850-1856.  HLdr.  Mit  einigen  Karten  u.  gefalt.  Tafeln.  Einbde.

beschädigt (1 Rücken liegt lose bei), innen tls. etwas stärker stockfl.

Artikel-Nr.: 9357 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1777 Höhne, Heinz: "Gebt mir vier Jahre Zeit". Hitler und die Anfänge des Dritten Reiches.

Berlin: Ullstein, 1996. 576 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22457 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1778 Höhne, Nomann: Vom Unternehmer zum Gemeindearbeiter. Aufzeichnungen eines aus

Schlesien Vertriebenen.

Hagen,  Im  Selbstverlag  des  Herausgebers,  1983.  320  S.  Broschur.  Umschlag  geringf.

gerändert.

Artikel-Nr.: 18274 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1779 Höing, Hubert: Kloster und Stadt. Vergleichende Beiträge zum Verhältnis Kirche und Stadt

im  Spätmittelalter,  dargestellt  besonders  am  Beispiel  der  Fraterherren  in  Münster.

(Westfalia Sacra Band 7).

Münster, Aschendorff, 1981. Gr.-Oktav. VIII, 209 S. Ln. sehr sauberes Bibliotheksexemplar

(Rücken mit Signaturschild, Stempel auf Titelblatt).

Artikel-Nr.: 12196 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1780 Hölderlin: Die späten Hymnen. Hrsg. von Rudolf von Delius.

Hannover,  Steegemann (Die Silbergäule Band 119-125),  o.J.  58 S.  Pp.  Einband etwas

berieben, N.a.V.

Artikel-Nr.: 8935 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1781 Hölderlin,  Friedrich:  "Bevestigter  Gesang".  Die  neu  zu  entdeckende  hymnische

Spätdichtung bis 1806. Herausgegeben und textkritisch begründet von Dietrich Uffhausen.

Stuttgart:  J.B.  Metzlersche  Verlagsbuchhandlung,  1989.  Folio.  271  S.  Ln.  hinterer

Innendeckel mit kleinem eingeklebten Klappentext des Schutzumschlags, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26453 - ( 69.00 €) ab sofort: 48,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1782 Hölderlin, Friedrich: Hyperion oder der Eremit in Griechenland.

Leipzig:  Insel  Verlag,  o.  J.  Kl.-Oktav.  265 S.  Flex.  blau.  Ln.  mit  Goldprägung.  Einband
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geringf. berieben, Schnitt minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 24152 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1783 Hölderlin, Friedrich: Oden, Elegien, Gesänge. Ausgewählt von Friedrich Beißner. Insel-

Bücherei Nr. 807

Frankfurt  (Main):  Sonderausgabe im Insel  Verlag,  (1964).  141 S.  Kartoniert.  'Kaufhaus-

Ausgabe' - Kanten minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28048 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1784 Höllhuber, Ivo: Geschichte der Philosophie im spanischen Kulturbereich.

München; Basel: Reinhardt, 1967. 296 S. Ln. mit Schutzumschlag, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15150 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1785 Hömberg, Hans: Der tapfere Herr S. Komödie.

Berlin, Ahn & Simrock, 1942. 79 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 5881 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1786 Höpker, H. (Hrsg.): Henius großes Orts- und Verkehrslexikon für das deutsche Reich. Auf

Grund  amtlicher  Unterlagen  von  Reichs-,  Landes-  und  Gemeinde-Behörden

herausgegeben. KOPIE!,

Berlin: Neufeld & Henius, 1928. Quart. XII, 1074 S. Ln. fachmännisch gebundene Kopie in

sehr guter Erhaltung.

Artikel-Nr.: 22414 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1787 Höppner, Hans: Flora des Niederrheins.

Krefeld, Halfmann, 1913. 333 S. Ln. Mit  48 Abb. Titelblatt  durch Kopie ersetzt,  Schnitt.

geringf. stockfl., sonst gutes Exemplar dieser seltenen Ausgabe.

Artikel-Nr.: 20098 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1788 Hösch,  Edgar:  Geschichte  Russlands  Vom  Kiever  Reich  bis  zum  Zerfall  des

Sowjetimperiums,

Stuttgart; Berlin; Köln: Kohlhammer, 1996. 450 S. Pp. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 25017 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1789 Hösch,  Rudolf:  Kabarett  von  gestern  nach  zeitgenössischen  Berichten,  Kritiken  und

Erinnerungen. Band I: 1900-1933.

Berlin, Henschel, 1969. 302 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 4495 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1790 Hösle, Johannes: Grundzüge der italienischen Literatur des 19. und 20. Jahrhunderts.

Grundzüge: Band 36

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1979.  XV,  168  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22135 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1791 Hövel, Ernst: Münster. (Kreis- und Stadthandbücher des Westfälischen Heimatbundes).

Regensburg-Münster, 1947. 78 S. Brosch. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6244 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1792 Hof-  und  Staats-Handbuch  des  Königreichs  Württemberg  1873.  Hrsg.  v.  dem  Königl.

statistisch-topographischen Bureau.

Stuttgart, Grüninger, o. J. XX, 1199 S. Gold- u. blindgepräg. Ln. Einband etwas berieben,

Innengelenke gebrochen, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 10338 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1793 Hoffmann, E. T. A. Don Juan. Ritter Gluck.

Freizeit-Bibliothek,  o.  J.  16°.  80  S.  KLdr.  mit  reicher  Goldprägung.  Mit  fünf

Handlithographien von Pierre Gauchat. hinterer fliegender Vorsatz entfernt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 20524 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1794 Hoffmann, E.T.A. Knarrpanti.

Berlin, Das Neue Berlin, o.J. 266 S. HLn. Mit farb.u. schw.-w. Illustr. von G. Gossmann. an

den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 8507 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1795 Hoffmann, Franz: Der Neue Deutsche Jugendfreund 1867.

Stuttgart: Hoffmann, 1867. IV; 572 S. Ln. mit Blind- und Goldprägung. Mit zahlr. Tafeln in

Stahlstich  und  (Farb-)  Lithographie  und  zahlr.  Textillustrationen  in  Holzstich.  Einband

berieben, Buchblock neu eingehängt (Spiegel und fliegender Vorsatz erneuert), Titelblatt

fehlt, die ersten 2 Blatt stärker gerändert und unterlegt, Papier durchgehend stockfleckig,

leichter Kellergeruch.

Artikel-Nr.: 28344 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1796 Hoffmann, Guido: Blüten und Früchte.

Bonn:  Graphische  Kunstanstalt  Rudolph  Schade,  o.  J.  21,5  x  16  cm,  Illustr.  Ln.  mit

Reliefprägung.  Einband  etwas  berieben,  Innengelenke  gebrochen,  Bindung  gelockert,

Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20271 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1797 Hoffmann, Helmut: Mi-la ras-pa: Sieben Legenden.

München-Planegg: O. W. Barth, 1950. 127 S.: mit 7 Abb. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15535 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1798 Hoffmann, Hermann: Sandstift und Pfarrkirche St. Maria in Breslau. Gestalt und Wandel

im Laufe der Jahrhunderte.

Stuttgart, Aalen: Konrad Theiss Verlag, 1971. Gr.-Oktav. 215 Seiten. Ln. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23979 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1799 Hoffmann,  Theodor:  Auch  eine  Art  Hotel.  Ingeborg  Sell:  Fotos  für  das  Feuilleton.

Herausgegeben von Thomas Sello.

Hamburg: Dölling und Galitz Verlag, 1996. 179 S. Broschur. Mit zahlreichen Abbildungen.

Einband etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17283 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1800 Hofmann, Ernst: Der Käfersammler.

Holzminden: Reprint-Verl. Leipzig, 2000. VIII, 135, 20 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. neuwertig

(orig. eingeschweißt).

Artikel-Nr.: 25304 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1801 Hofmann,  Hans  Günther  und  Eckart  Zipf:  Das  Ziegeldach.  Technisches  Handbuch.

Herausgegeben vom Bundesverband der Deutschen Ziegelindustrie.

Oestrich im Rheingau: A. Etienne, 1966. Quart. 183 S. HLn. Mit schw.-w. Abb. u. graph.

Darst. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24507 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1802 Hofmann,  Werner:  Kunst  -  was  ist  das?.  Ausstellung  in  der  Hamburger  Kunsthalle,

Sommer 1977.

o. J. 212 S. Illustr. Brosch. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Rücken mit Knickspuren.

Artikel-Nr.: 10614 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1803 Hofmannsthal, Hugo von: Der Tod des Tizian. Idylle. Zwei Dichtungen. Insel-Bücherei Nr.

8

Leipzig: Insel-Verlag, (1912). 41 S. Pp. etwas berieben u. gebräunt, Name auf Titelblatt,

Vorsätze etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 20497 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1804 Hofstätter, Hans H. Julius Bissier. Werke im Augustinermuseum Freiburg.

Freiburg, Schillinger, 1981. Gr.-Oktav. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. auf Tafeln.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14476 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1805 Hogben, Lancelot: Die Entdeckung der Mathematik. Zahlen formen ein Weltbild. Übers.

von Anton Bruzek.

Stuttgart,  Belser,  1963. Quart.  320 S. Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w. Abb.

Umschlag etwas gerändert u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 10807 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1806 Hohenemser, Paul: Flugschriftensammlung Gustav Freytag.

Hildesheim:  Georg  Olms  Verlagsbuchhandlung,  1966.  Gr.-Oktav.  510  S.  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26456 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1807 Hohn, Hannsjosef: Die Freiheit des Gewissens. Gewissensfragen in Gesellschaft, Politik

und Recht.

Heidelberg:  Sauer-Verlag,  1990.  473  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  mit  handschriftlicher

Widmung und Signatur des Verfassers auf dem Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17037 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1808 Hohn,  Hannsjosef:  Geiselhaftung.  Ein  Beitrag  zum  Terrorismus  in  Geschichte  und

Gegenwart.

Mönchengladbach, Kühlen, 1982. Gr.-Oktav. 192 S. Pp. mit Umschl. Mit handschriftlicher

Widmung u. Signatur des Verf. auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6546 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1809 Hollingshead, Greg: Ratte mit Mandarine. Short Storys.

Berlin: Berlin-Verlag, 1998. 285 S. Pp. sehr gutes Exemplar,

Artikel-Nr.: 18081 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1810 Holm, Edith: Stühle: von der Antike bis zur Moderne. Eine Stilgeschichte des Sitzmöbels.

München:  Callwey,  1978.  Quart.  208  S.:  500  Ill.  (z.T.  farb.),  Bibliothekseinband  mit

aufgezogenem  Umschlag.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16772 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1811 Holthusen,  Hans  E.  Plädoyer  für  den  Einzelnen.  Kritische  Beiträge  zur  literarischen

Diskussion.

München, Piper (piper paperback), 1967. 294 S. Brosch. tls. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 10063 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1812 Holtmeier, H. J. (Hrsg.): Taschenbuch der Pathophysiologie.

Stuttgart, Gustav Fischer (UTB), 1974. 369, 448 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8847 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1813 Holtzendorff,  Franz  von:  Encyklopädie  der  Rechtswissenschaft  in  systematischer

Bearbeitung. Hrsg. von Josef Kohler.

Leipzig u. Berlin, Duncker & Humblot, 1904. Gr.-Oktav. HLdr. mit Goldprägung. Einbände

berieben und etwas angeschmutzt, Papier teils stockfl.,mit zahlr. Anstr.

Artikel-Nr.: 16103 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1814 Holz  =  Kunst-Stoff.  Staatliche  Kunsthalle  Baden-Baden  und  Gesellschaft  der  Freunde

junger Kunst e.V. 17.7. - 5.9.1976.

Baden-Baden: Staatliche Kunsthalle, 1976. Quart. 113 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 23061 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1815 Holz, Arno: Dafnis. Lyrisches Porträt aus dem 17. Jahrhundert.

Berlin,  Dietz,  1924.  333  S.  Ln.  Zeichnung des  Einbandes  von  Richard  Winckel.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13849 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1816 Holz, Arno: Die Blechschmiede. Pandivinium, Pandaemonium und Panmysterium.

Dresden:  Sibyllen  Verlag,  1921.  Gr.-Oktav.  515  S.  Priv.  Ln.  (mit  eingebundener  Orig.-

Broschur). Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 20699 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1817 Holz, Arno: Ignorabimus. Tragödie. (Berlin. Die Wende einer Zeit in Dramen).

Dresden, Reißner, 1913. XIV, 454 S. HPrgt. Einband berieben.

Artikel-Nr.: 13848 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1818 Homers Frosch- und Mäusekrieg. Deutsch von Christian Graf zu Stolberg.

München, Heimeran, 1972. Quart. 62 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Illustr. von Renate

Totzke-Israel. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28445 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1819 Hommage a Werner Hebebrand. Hrsg. v. U. Conrads, L. Juckel, P. Peters und A. Simon.

Essen, o.J. Qu.-Oktav. 180 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 20252 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1820 Honegger,  Beat  und  Wolfgang  Ahrendt  (Hrsg.):  Visionen  für  Fusionen.  1+1=?  Ein

Prozessbegleiter.

Hamburg,  Zürich:  Verlag A & O des Wissens,  1999.  284 Seiten.  HLn.  Mit  zahlreichen

schw.-w.  Abb.  Vorderdeckel  mit  Resten  eines  alten  Preisschildes,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27947 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1821 Honemann, Volker: Die "Epistola ad fratres de Monte Dei" des Wilhelm von Saint- Thierry.

Lateinische Überlieferung und mittelalterliche Übersetzungen.

München:  Artemis  Verlag,  1978.  Gr.-Oktav.  XI,  483 S.  Ln.  Mit  einer  Karte  im Anhang.

Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der

Bayerischen Akademie der Wissenschaften.

Band 61.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26667 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1822 Honnef, Klaus: Lichtbildnisse: das Porträt in der Fotografie. Kunst und Altertum am Rhein;

Nr. 110
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Köln:  Rheinland-Verlag,  1982.  Quart.  744  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  Abbildungen.  geringf.

leseschief, Rückenbezugpapier an einer Stelle etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 16959 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1823 Honnef,  Klaus:  Schlaglichter.  Eine  Bestandsaufnahme  aktueller  Kunst  im  Rheinland.

Kunst und Altertum am Rhein; Nr. 97

Köln:  Rheinland-Verlag,  1979.  Quart.  363  S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen  Abbildungen.

Einband etwas berieben, schwache Knickspuren im Rücken.

Artikel-Nr.: 16987 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1824 Honold,  Richard:  Reinigung,  Schutz  und  Konservierung  von  Aussenfassaden  zur

Werterhaltung und im Denkmalschutz.

Wiesbaden, Berlin: Bauverlag, 1979. 173 S. Farb. illustr. Pp. Mit 137 schw.-w. Abb. gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 22542 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1825 Hootz, Reinhardt (Hrsg.): Deutsche Kunstdenkmäler: Rheinland-Pfalz. Saar.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1958. 391 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Rücken

etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 6109 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1826 Hopf, Albrecht: Eine Sammlung edler orientalischer Teppiche.

Tübingen:  Verlag  Wasmuth,  1961.  Quart.  XI;  56  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  56

Farbtafeln. Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 27388 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1827 Hopf, Angela und Andreas: Akt Exlibris.

München,  Mahnert-Lueg Verlag,  1986.  Quart.  Ln.  mit  mont.  Deckelillustation.  Mit  zahlr.

Abb. auf Tafeln. Einband geringf. berieben, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 13098 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1828 Hoppe, Ralph: Die Friedrichstrasse. Pflaster der Extreme.

Berlin-Brandenburg:  be.bra-Verl,  1999.  Gr.-Oktav.  136  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19838 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1829 Hoppla,  wir  leben!  Die  14  Jahre  der  Weimarer  Republik  in  Bildern  von  Karl  Arnold.

Einführung von Dolf Sternberger.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1960. Quart. Illustr. Ln. minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 7478 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1830 Hoppmann, Jürgen G. H. Astrologie der  Reformationszeit.  Faust,  Luther,  Melanchthon

und die Sternendeuterei. Mit einem Vorwort von Günther Mahal.

Berlin: Zerling, 1998. 220 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18463 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1831 Horaz:  Die  ernst-heitere,  bejahende  Lebensauffassung  des  alten  Römers  in  neuer

Gewandung: die antiken Metren, verbunden mit dem deutschen Reim. Eine Auswahl von

40 Oden, 2 Epoden, 4 Satiren und 4 Episteln. Lateinisch und deutsch. Übertragen von

Claus Springsfeld.

Nördlingen:  Beck,  1963.  311  S.  Ln.,  num.  Ex.  Einband  minimal  fingerfl.,  Vorsatz  mit

handschriftl. Eintrag, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24163 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1832 Horen, Francois van: Notice sur deux Microscopes de Field. Note sur Quelques Points

Relatifs a la Géologie des Environs de Tirlemont. Sur l'Existence de Puits Naturels dans la

Craie Sénonienne du Brabant. Observations sur la Physiologie des Lemnacées. (Vier Titel

in einem Band).

Société  de  Botanique  de  Belgique,  (1868-1870).  HLdr.  Mit  schw.-w.  und  1  farb.  Abb.

Einband etwas berieben, teils geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 28286 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1833 Horen, L. van: De Westwal-Arbeider.

Heythuysen, Beijnsberger, o.J. 143 S. Brosch. Mit handschriftl.  Signatur des Verfassers.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6674 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1834 Horký, Ulla: Mumifizierungen 1981 - 1991. Herausgeber: Jochen Massmann. Englische

Übersetzung von Burke Barrett.

Dortmund: Galerie J.  Friedrich, (1991).  Quart.  96 S. Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.

Abb. Vorderdeckel mit Eckknick, minimal an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 23425 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1835 Horn, Erna: Branntewein in Frauenhand. Historie vom Branntewein.

München: Heimeran, 1977. 179 S. Ln. mit mont. Deckelillustr. Mit zahlreichen Abbildungen.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17189 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1836 Horn, Heinz Günter und Christoph B. Rüger (Hrsg.): Die Numider. Reiter und Könige

nördlich der Sahara. Rhein. Landesmuseum, Bonn: Ausstellung, 29.11.1979 - 29.2.1980.

Kunst und Altertum am Rhein; Nr. 96

Köln: Rheinland-Verlag; Bonn: Habelt (in Komm.), 1979. Quart. 674 S. Pp. Mit zahlreichen

Abb., z. T. farbig. 1 Ecke etwas angestoßen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20007 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1837 Horn, Paul: Der Kupferstecher Josef von Keller. Sein Leben, sein Werk und seine Schule.

Schriften des Städtischen Kunstmuseums zu Düsseldorf. Hrsg. von Karl Koetschau. Band

V.

Düsseldorf: Verlag des Kunstvereins für die Rheinlande und Westfalen, 1931. Quart. 92 S.

+ Bildtafeln, HLn. Mit zahlreichen s/w- Abb. auf Tafeln. geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28019 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1838 Horn,  Paul:  Düsseldorfer  Graphik  in  alter  und  neuer  Zeit.  (Schriften  des  Städtischen

Museums zu Düsseldorf. Band II).

Düsseldorf, Verlag des Kunstvereins für die Rheinlande und Westfalen, 1928. Quart. 232 S.

HLn. Mit zahlr. Abb. Einband etwas berieben, teils etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 10088 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1839 Horst Janssen. 12. August bis 11. September 1966. Kunstverein für die Rheinlande und

Westfalen. Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz.

o. J. Quart. unpag. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6038 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1840 Horvat, Heinrich: Neue ungarische Lyrik. Nachdichtungen von Heinrich Horvat.

München, Georg Müller, 1918. VIII, 251 S. Pp. 1 v. 2000 Ex. Einbd. berieben u. gebräunt u.

mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 4666 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1841 Hoster, Hch. Stückelcher aus dem ländliche Lebe des Herrn Antun Meis. Erstes bis drittes

Bändchen (in 1 Band).

Köln,  Hourch  &  Bechstedt,  o.J.  Kl.-Oktav.  Illustr.  Pp.  Illustriert  von  Jos.  Stolzen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10067 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1842 Hotchner, A. E: Hemingway und seine Welt.

München, Heyne, 1990. Quart. 207 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18439 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1843 Houghton, J. T.; F. W. Taylor und C. D. Rodgers: Remote sounding of  atmospheres.

Cambridge Planetary Science Series 5

Cambridge: University Press, 1984. Gr.-Oktav. 343 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20717 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1844 Houssay,  Frédéric:  Tiere  als  Arbeiter.  (Les  industries  des  animaux).  Aus  dem

Französischen übersetzt und mit Anmerkungen herausgegeben von William Marshall.

Leipzig: Hermann Seemann, 1901. 196 S. Pp. Papier qualitätsbedingt etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23863 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1845 Hrdlicka,  Alfred:  Adalbert  Stifter.  Richard  Wagner.  Richard  Stifter.  Adalbert  Wagner.

Reaktionär und Revolutionär. Hrsg. v. Ernst Hilger.

Wien, Edition E. Hilger, 1985. 153 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. 2 Seiten mit

unbedeutenden kl. Flecken.

Artikel-Nr.: 5394 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1846 Huber, Kurt: Image. Global Image, Corporate Image, Marken-Image, Produkt-Image.

Landsberg, Verlag Moderne Industrie, 1987. Gr.-Oktav. 544 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr.

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7450 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1847 Huber, Paul: Athos. Leben Glaube Kunst.

Zürich, Atlantis, 1969. Quart. 407 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. kleines Bibliotheksschild auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21496 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1848 Huch, Ricarda: Garibaldi.

Insel, 1960. 562 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5447 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1849 Huchel, Peter: Die neunte Stunde. Gedichte.

Frankfurt, Suhrkamp (Bibliothek Suhrkamp 891), 1985. 70 S. Pp. mit Umschl. Name u. kl.

Stempel auf Titel, Namensschild auf hinterem Innendeckel, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7618 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1850 Hübscher, Arthur: Hundertfünfzig Jahre F. A. Brockhaus. 1805 bis 1955.

Wiesbaden, Brockhaus, 1955. 308 S. Ln. mit Umschl. Mit Abb. Umschl. mit Läs.

Artikel-Nr.: 5217 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1851 Hüffner, Heinrich C. C. Münster in Schutt und Asche. Texte von Wolfgang Schemann.

Münster: Aschendorff, 1983. Quart. 124 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. Umschlag minimal gerändert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17931 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1852 Hülfen, Hans von: Christophorus oder Der verschollene Liebesruf. Roman.

Berlin, Mosaik (Mosaik-Bücher Band 17), 1923. 102 S. Farb. illustr. HLn. (Einband v. Erich

Büttner).  Rücken  verblichen,  Ecken  und  Kanten  berieben,  Exlibris,  Stempel  des

Blindenvereins für das Saargebiet auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 11881 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1853 Huelsenbeck, Richard (Hrsg.): Dada. Eine literarische Dokumentation.

Reinbeck bei Hamburg, Rowohlt Verlag, 1964. 299 S. Kartoniert. Einband gebräunt u. mit

kl. Läs.

Artikel-Nr.: 16785 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1854 Hülsmanns, Dieter: KarlKarla. Prosa. Mit Zeichnungen von Jörg Remé. Broschur; 115

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1982. 28 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XVlll von

100 Exemplaren. Von J. Remé signiert  und mit  beiliegender von ihm signierter farbiger

Offsetlithographie - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17533 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1855 Huene, Friedrich von: Über Rhynchosaurier und andere Reptilien aus den Gondwana-

Ablagerungen  Südamerikas.  (Geologische  und  palaeontologische  Abhandlungen.  Hrsg.

von J. F. Pompecki u. Fr. Freih. von Huene. Neue Folge. Band 17).

Jena, Fischer, 1929. Quart. 62 S. u. Taf. Brosch. Mit 14 Abb. im Text und 8 Tafeln. Einband

mit Randläsuren, Bindung tls. gelöst, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14663 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1856 Hürlimann, Martin: Zeitgenosse aus der Enge. Erinnerungen.

Freiburg,  Atlantis,  1977.  548  S.  Ln.  mit  Umschl.  Vom Autor  signiert.  KSchnitt  geringf.

fleckig.

Artikel-Nr.: 11751 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1857 Hürten, Karl: Volkstümliche Geschichte der Stadt Münstereifel.

Münstereifel, Schulte, 1926. X, 340 S. Ln. mit Goldprägung. Mit Frontispiz u. 1 Portrait. kl.

Stempel auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24096 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1858 Hüsgen, Ed. Ludwig Windthorst. Sein Leben, sein Wirken.

Cöln, Bachem, 1911. Gr.-Oktav. XI, 364 S. Ln. Mit 148 Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11829 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1859 Huet,  Michel:  Afrikanische  Tänze.  Mit  einer  Einführung  von  Jean  Laude  und

ethnographischen Beschreibungen von Jean-Louis Paudrat. Aus dem Französischen von

Inge Maurer-Bolz u. Antje Pehnt.

Köln: DuMont, 1979. Quart. 196, [46] S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 256 Abb. teils farbig.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26788 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1860 Hughes, Robert: Bilder von Amerika. Die amerikanische Kunst von den Anfängen bis zur

Gegenwart.

München: Blessing, 1997. Quart. 635 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen

Abbildungen. Fußschnitt mit "M" gestempelt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17798 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1861 Huheey,  James  E.  Anorganische  Chemie.  Prinzipien  von  Struktur  und  Reaktivität.

Übersetzt u. bearbeitet von Bertold Reuter u. Brigitte Sarry.

Berlin;  New York:  de Gruyter,  1988. Gr.-Oktav.  1185 S. Pp. Mit  schw.-w. Abb. Einband

etwas berieben, mit Textmarkierungen.
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Artikel-Nr.: 17955 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1862 Huhn,  Gerhard  und  Juliane  Lindner:  Mind  mapping  -  leichtgemacht.  Aus-  und

Weiterbildung: Praxiswissen kompakt

Stuttgart: Dt. Sparkassen-Verlag, 1997. Broschur. ohne Diskette - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28241 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1863 Huisman, Michel: Garden Night And Farewell. This book shows a selection of works by

Michel Huisman from the period 1981 - 1996 and has been published on the occasion of

series of exhibitions in 1997 - 1998.

Ludwig Forum für internationale Kunst, Städisches Museum Mülheim a. d. Ruhr, Stedelijk

Museum  het  Domein  Sittard,  1997.  Quart.  157  S.  HLn.  Mit  zahlreichen  Abbildungen.

Einband minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17564 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1864 Humboldt, Wilhelm von: Über Schiller und den Gang seiner Geistesentwicklung. Insel-

Bücherei Nr. 38

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 59 S. Pp. Einband geringf. berieben, Vorsätze etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 20498 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1865 Hummel, E. Taschenbuch für den Train- und Verpflegungsoffizier im Felde und im Manöver

zugleich Anleitung für das Verpflegungskriegsspiel.

Berlin: Mittler & Sohn, 1910. Kl.-Oktav. XX, 133 Seiten. Ln. Mit schw.-w. Abb. Einband leicht

gebräunt bzw. stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23913 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1866 Hummel, Gert: Die Begegnungen zwischen Philosophie und evangelischer Theologie im

20. Jahrhundert.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1989. 499 S. Ln. geringf. verzogen, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11019 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1867 Hund,  August:  Hochfrequenzmeßtechnik.  Ihre  wissenschaftliche  und  praktischen

Grundlagen.

Berlin,  Springer,  1922.  Gr.-Oktav.  XIV,  326  S.  Ln.  Mit  150  Textabbildungen.  kleiner

Namensstempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11084 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1868 Hundert Jahre Kohlhammer. 1866-1966.

Stuttgart u.a., Kohlhammer, 1966. Gr.-Oktav. 363 S. Ln. mit transp. Umschl. Mit Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11166 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1869 Hundert Steckbriefe auf berühmte Leute zum Lesen und Vorlesen, Kombinieren und Raten

angefertigt von Ulrich Friedrich Müller illustriert von Paul Flora.

Ebenhausen, Langewiesche-Brandt,  1961.  Lam. Pp.  KSchnitt  etwas stockfl.,  sonst  sehr

gut.

Artikel-Nr.: 4351 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1870 Hundertwasser, F. Der Weg zu Dir. Mit einem Vorwort von Wieland Schmied.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei Nr. 899), 1974. Farb. illustr. Pp. mit Farbschnitt, Mit zahlr.

farb. Abb. Kanten minimal berieben.

Artikel-Nr.: 9016 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1871 Hunt, Bryan: Conversations with nature. 12 drawings and 12 photographs to be viewed in

random order.

New  York,  Museum  of  Modern  Art,  1982.  2  Teile  mit  je  12  losen  Tafeln  in  illustr.

Pappschachtel. Ecken und Kanten der Schachtel etwas berieben.

Artikel-Nr.: 19825 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1872 Huonker,  Gustav:  Literaturszene  Zürich.  Menschen,  Geschichten  und  Bilder  1914  bis

1945.

Zürich,  Unionsverlag,  1986.  Quart.  190  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 14985 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1873 Hupka, Erich: Die Interferenz der Röntgenstrahlen.

Braunschweig, Vieweg, 1914. 68 S. Priv. HLn. Mit 33 Abb. u. 1 Doppeltafel in Lichtdruck.

kleiner Namensstempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 11079 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1874 Hus, Jan: Dat bokeken van deme repe. De uthlegghinge ouer den louen. (Der Spiegel der

Sünder). Aus dem Tschechischen ins Niederdeutsche übertragen von Johann von Lübeck.
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Mit einer Einleitung von Amedeo Molnár.

Hildesheim, New York:  Georg Olms Verlag, 1971. Unpaginiert.  Pp. mit  Goldprägung im

Deckel, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26582 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1875 Hußmann, Jürgen: Chirurgie. Memorix spezial

Weinheim; Basel; Cambridge; New York, NY: VCH, 1993. Kl.-Oktav. XVI, 297 S. Flex. Kst.

Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Name auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19769 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1876 Hutz,  Ferdinand:  Die  Vorauer  Volksbibel.  Faksimile-Wiedergabe  aller  51  Seiten  des

Buches Exodus aus dem Codex 273 der Stiftsbibliothek Vorau.

Graz: Akademische Druck- und Verlagsanstalt, 1986. Folio. 26; 63 S. (Faksimile), Leinen.

Einband  geringf.  berieben,  hinterer  Innendeckel  mit  eingeklebtem  Klappentext  des

Schutzumschlags, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27887 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1877 Huyskens, Albert (Hrsg.): Das alte Aachen. Seine Zerstörung und sein Wiederaufbau.

(Aachener Beiträge für Baugeschichte und Heimatkunst. Bd. 3).

Verlag des Aachener Geschichtsvereins, 1953. Quart. 248 S. Brosch. Mit handschriftlicher

Widmung und Signatur des Oberbürgermeisters Hermann Heusch. Mit  144 Abb. Einbd.

etwas gebräunt,

Artikel-Nr.: 7412 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1878 Hyckel,  Georg (Hrsg.):  Schlesischer  Sagenborn.  Eine  Sammlung  schlesischer  Sagen,

unter Mitwirkung namenhafter Schriftsteller. Mit Buchschmuck von Herman Knobloch.

Breslau: Franz Goerlich Verlag, o. J. 100 S. Ln. Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt,

mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 20296 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1879 I tessuti. Wandtextil. Musterbuch.

o.O, o.J. Quart. Kunststoffeinband.

Artikel-Nr.: 27382 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1880 IKI. Internationaler Markt für aktuelle Kunst. Düsseldorf 1974.

o. J. Quart. 423 S. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 5393 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1881 Illustrierte Zwiebelfische. Zubereitet von Willi Mengel, bildhaft garniert von Werner Labbé,

für die Freunde der schwarzen Kunst serviert von der Linotype GmbH.

Berlin u. Frankfurt, Linotype, 1963/64. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4642 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1882 Illustrierter  Reiseführer  durch  Slovenien,  das  kroatische  Küstenland,  Dalmatien,

Montenegro,  Bosnien  und  die  Herzegovina.  Hrsg.  vom  Offiziellen  Verkehrsbüro  des

Königreiches der Serben, Kroaten und Slovenen in Wien.

Wien  u.  Leipzig:  Hartleben,  1929.  216  S.  u.  Werbeanhang.  Ln.  Mit  5  farbigen  und  5

Textkarten  und  zahlr.  Abb.  fliegender  Vorsatz  fehlt,  Name  od.  Stempel  aus  Titelblatt

herausgeschnitten, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20532 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1883 Illustrirte Zeitung. Nr. 4897; 19. Jan. 1939.

Leipzig: Verlag J.J. Weber, 1939. Folio. 68 - 99 S. Broschur. Mit Abb., z. T. farbig. 1 Lage

gelöst.

Artikel-Nr.: 20739 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1884 Im Westen geht die Sonne auf: Justizrat Gerhard Anton von Halem auf Reisen nach Paris

1790 und 1811; Landesbibliothek Oldenburg; Landesmuseum Oldenburg, 30. März - 24.

Juni 1990.

Oldenburg,  1990.  Gr.-Oktav.  Broschur.  Mit  zahlr.  Abb.  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar

(gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16060 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1885 Images of an Era: the American Poster 1945-75.

Washington, 1976. Gr.-Oktav. Broschur. Mit zahlr. Farbabb. Einband etwas berieben, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15432 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1886 Immrich, Max: Geschichte des europäischen Staatensystems 1660-1789.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1967.  Gr.-Oktav.  462  S.  Ln.  Einband

minimal fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12981 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1887 In Freien Stunden. Eine Wochenschrift. Romane u. Erzählungen für das arbeitende Volk.

13. Jahrgang: 1. u. 2. Halbjahresband.

Berlin: Buchhandlung Vorwärts, 1909. Gr.-Oktav. 620, 620 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 24426 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1888 In Freien Stunden. Eine Wochenschrift. Romane u. Erzählungen für das arbeitende Volk.

12. Jahrgang: 2. Halbjahresband.

Berlin: Buchhandlung Vorwärts, 1908. Gr.-Oktav. 620 S. Illustr. Ln. Mit schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24427 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1889 In Memoriam Anton Hilckman.

Heimatverein Bevergern, 1975. 78 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7845 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1890 Indische Legenden. Erzählt von Nalini Chaubal und Katja Link.

Frankfurt a.M.: Gerd Ammelburg, 1957. 79 S. Ln. Mit zahlr. mont. farb. Siebdrucken im

Handverfahren. Nr. 89 von 1000 Exemplaren - Einband minimal berieben, Rücken mit kl.

Signaturschild, Exlibris.

Artikel-Nr.: 24941 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1891 Ingeborg Lüscher. Erscheint zur Ausstellung Ingeborg Lüscher. Aargauer Kunsthaus Aarau

30. März bis 19. Mai 1996. Centre d' Art Contemporain, Genéve du 12 septembre au 10

novembre 1996.

Aargau: Aargauer Kunsthaus Aarau; Genéve: Centre d' Art Contemporain, 1996. Quart.

122 S. Broschur. Mit zahlr., teils farb. Abb. mit handschriftlicher mehrzeiliger Widmung und

Signatur "Ingeborg" auf dem Vorsatz - Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29864 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1892 Internationales  Kunsthandwerk  1966.  28.  Jahrgang  1966.  Heft  2/3.  Hrsg.  vom

Landesgewerbeamt Baden-Württemberg.

Karlsruhe: Verlag G. Braun, 1966. Quart. 63 S. Broschur. Mit zahlreichen s/w- Abb. etwas

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26863 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1893 Inventarissen van Roermondse Kloosterarchieven. (Rijksarchief in Limburg 30).

Maastricht, 1983. Quart. 270 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7667 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1894 Invitation au Voyage. Un voyage possible a travers l'Architecture de Jean Paul Viguier,

Jean Francois Jodry et Associes. Texte de Mario Pisani.

Rom, Edizioni Carte Segrete, 1991. Quart. 165 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Vortitel entfernt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6725 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1895 Ipsiroglu, M. S. Das Bild im Islam. Ein Verbot und seine Folgen.

Wien, München: Anton Schroll & Co, 1971. Quart. 174 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag mit kl. Läsuren, leichter Kellergeruch.

Artikel-Nr.: 29292 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1896 Irmen, Hans-Josef (Hrsg.): Bausteine zu einer Chronik des Bach-Verein Düsseldorf.

Vaduz, Prisca-Verlag, 1985. 163 S. Brosch. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12112 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1897 Irrgang, Walter: Bemerkenswerte Parkanlagen in Schlesien.

Dortmund, 1978. 228 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14047 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1898 Irsch,  Nikolaus:  Die  Trierer  Abteikirche  St.  Matthias  und  die  Trierisch-Lothringische

Bautengruppe.  Germania  Sacra  Abteilung  Rhenania  Sacra.  Serie  B:  Rhenania  Sacra

Regularis: 1. Die Abteien und Canonien. A) Die Benedikt

Augsburg, Köln, Wien: Benno Filser Verlag GmbH, 1927. Quart. 306 S. u. Taf. Ln. Mit 75

Abb. auf Tafeln. Rücken verblichen, Buchdeckel etwas gespreitzt.

Artikel-Nr.: 26059 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1899 Irving, Washington: The Sketch Book.

Leipzig,  Tauchnitz  (Tauchnitz  Edition  XXXIII),  1843.  Kl.-Oktav.  446  S.  Ln.  Mit  1  Portr.

Rücken verblichen, tls. etwas stockfl.,  Name u. kl.  Stempel auf dem Vors., blindgepräg.

Exlibris, Namensschild auf hinterem Innendeckel, einige Unterstr.

Artikel-Nr.: 13865 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1900 Isemann, Bernd: Lieder für ein Brautpaar. Schwäbische Idylle. Thymian-Lieder.

Stuttgart u.a., Seifert, o.J. Kl.-Oktav. 92 S. Farb. illustr. Pp. Titelbild und Einbandentwurf

von Maria Jutz. Einband geringf. berieben u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 11888 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1901 Isings, Clasina: Schönes altes Glas. Aus dem Holländischen übertragen von Theodor A.

Knust.

Hannover: Fackelträger-Verlag Schmidt-Küster GmbH, 1966. Gr.-Oktav. 123 S. Ln. Mit 129

schw.-w. Abb. Einband minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21919 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1902 Israels,  Jozef:  Spanje.  Een  reisverhaal.  Met  Reproducties  naar  Teekeningen  van  den

Schrijver.

's  Gravenhage,  Nijhoff,  (1899).  Quart.  210  S.  Ln.  mit  mont.  Deckelillustr.  Mit

handschriftlicher  Widmung  u.  Signatur  des  Künstlers  auf  dem  Vorsatz.  Einband

angeschmutzt, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 13970 - ( 200.00 €) ab sofort: 140,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1903 Italiaander, Rolf und Ludwig Benninghoff: ... und ließ eine Taube fliegen. Ein Almanach

für Kunst und Dichtung.

Reinbek, Parus, 1948. 161 S. Illustr. Brosch. (Holzschnitt  v. Gerhard Marcks), Mit zahlr.

Illustr. tlw. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 9214 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1904 Italienische  Kunst  1900-1980.  Hauptwerke  aus  dem  Museo  d'Arte  Contemporanea,

Mailand.

Berlin, Frölich & Kaufmann, 1985. Gr.-Oktav. 191 S. Brosch. Mit zahlr. meist farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6711 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1905 Italienische, französische und spanische Gemälde des 16. bis 18. Jahrhunderts. Katalog I.

Staatliche Kunstsammlungen Kassel Gemäldegalerie Alte Meister, Schloß Wilhelmshöhe.

Bearbeitet von Jürgen M. Lehmann.

Fridingen, Graf Klenau Verlag, 1980. Quart. 302 S. Pp. Mit zahlreichen Abbildungen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16655 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1906 Jaakkola, Jalmari: Die Geschichte des finnischen Volkes.

Berlin, Metzner, 1942. 190 S. HLn. Einband minimal stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8341 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1907 Jablonski,  Edward:  Airwar.  Band  1:  Terror  from  the  Sky.  Tragic  Victories.  Band  2:

Outraged Skies. Wings of Fire.

Garden  City:  Doubleday  &  Company,  Inc,  1971.  Quart.  192,  222  Seiten.  Pp.  mit

Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.  Umschläge etwas gebräunt  und mit  kl.

Läsuren.

Artikel-Nr.: 28967 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1908 Jacob, Ernst Gerhard: Grundzüge der Geschichte Afrikas. Grundzüge: Band 7

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1966.  196  S.  Kartoniert.  Mit  1  Karte.

Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22121 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1909 Jacob, Ernst Gerhard: Grundzüge der Geschichte Brasiliens. Grundzüge: Band 24

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974. XIII, 311 S. Kartoniert. Mit 1 Karte.

Einband geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22131 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1910 Jacobsen, Hans-Adolf: Nationalsozialistische Aussenpolitik: 1933 - 1938.

Frankfurt a.M.; Berlin: Metzner, 1968. Gr.-Oktav. XX, 944 S.: (Mit 16 Bildtaf. u. 1 Falttaf.),

Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  gebräunt  und  mit  Randläsuren,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15959 - ( 110.00 €) ab sofort: 77,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1911 Jacoby, Edmund (Hrsg.): Die visuelle Weltgeschichte der alten Kulturen.

Hildesheim: Gerstenberg, 2000. Quart. 523 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb

Abb. Einband gebräunt, Bindung etwas gelockert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28432 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1912 Jacoby, Richard: Über die Einwirkung von Chlor auf Carbonylamidophenol und Derivate

desselben.  Inaugural-Dissertation der  Hohen Philosophischen Facultät  der  KGL.  Julius-

Maximilians-Universität Würzburg.

Schwerin,  Bärensprungsche Hofbuchdruckerei,  1886. 32 S. Ln. mit  Blindprägung. gutes
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Exemplar.

Artikel-Nr.: 11074 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1913 Jäckel, Günter (Hrsg.): Dresden zur Goethezeit. Die Elbestadt von 1760 bis 1815.

Berlin, Verlag der Nation, 1990. 430 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl. mit kleinem

Fleck, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9796 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1914 Jäger, Wolfgang: Die Intellektuellen und die deutsche Einheit. Rombach Wissenschaften:

Reihe Litterae

Freiburg im Breisgau: Rombach, 1997. Gr.-Oktav. 392 S. Broschur. neuwertig.

Artikel-Nr.: 16223 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1915 Jähnig, Bernhart und Silke Spieler (Hrsg.): Das Königsberger Gebiet im Schnittpunkt

deutscher Geschichte und in seinen europäischen Bezügen.

Bonn: Kulturstiftung der Dt. Vertriebenen, 1993. Gr.-Oktav. IX, 211 S. Kartoniert. Mit schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22855 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1916 Jaenicke, Anselm und Hermann Goetz: Mamallapuram. Der Grafiker Anselm Jaenicke

Frankfurt  am  Main  fotografierte  während  einer  südindischen  Kunstexkursion  Bilder  in

großer  Zahl.  Der  Indologe  Hermann  Goetz  Heidelberg  ordnete  mit  ihm,  schrieb  den

einleitenden Text und die erläuternden Bildunterschriften zu Mamallapuram und die Welt

der südindischen Kunst.

Krefeld:  Scherpe  Verlag,  o.  J.  33,5  cm  x  24  cm.  Unpaginiert.  Ln.  im  Schuber.  Mit

zahlreichen sch.-w. Abb. Schuber leicht berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27645 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1917 Jaennicke, Friedrich: Handbuch der Porzellan-, Steingut und Fayence-Malerei über und

unter Glasur in ihren verschiedenen älteren und neueren Abarten einschließlich der Malerei

auf weiches Porzellan und Terrakotta sowie der Metall- und Lüsterverzierung.

Stuttgart,  Neff,  1891.  VIII,  316  S.  Priv.  Wildledereinband,  Mit  23  Illustrationen.  Einbd.

berieben, Titelblatt mit kl. Fehlstelle u. Name mit Tipex übermalt.

Artikel-Nr.: 6351 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1918 Jahn,  Janheinz  (Hrsg.):  Schwarze  Ballade.  Moderne  afrikanische  Erzähler  beider

Hemisphären.

Düsseldorf u. Köln, Diederichs, 1957. 243 S. Illustr. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5771 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1919 Jahnn, Hans Henny: Medea.

Frankfurt, Europäische Verlagsanstalt, 1959. 113 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25155 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1920 Jahnn, Hans Henny: Perrudja.

Frankfurt am Main, Europäische Verlagsanstalt, 1958. 650 S. Ln. an den Rändern minimal

gebräunt.

Artikel-Nr.: 8269 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1921 Jahrbuch 1939. Hrsg.  vom Arbeitswissenschaftlichen Institut  der  Deutschen Arbeitsfront

Berlin.

o. J. Quart. 491, 653 S. HLn. Einbde. etwas stockfl., Papierbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 5269 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1922 Jahrbuch der deutschen Schillergesellschaft.  Internationales Organ für neuere deutsche

Literatur. Im Auftrag des Vorstandes herausgegeben von Wilfried Barner, Christine Lubkoll,

Ernst Osterkamp, Ulrich Ott.

Stuttgart: Alfred Kröner, 2000. Gr.-Oktav. 516 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18942 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1923 Jahrbuch der Felix-Timmermans-Gesellschaft 1998.

Kleve, 1998. 128 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 10462 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1924 Jahrbuch der Luftwaffe. Folge 11.

Koblenz u.a., Wehr und Wissen, 1974. Quart. 192 S. Ln. Mit zahlr. tls. farb. Abb. VDeckel

mit kleiner Druckstelle, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8800 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1925 Jahrbuch des Emsländischen Heimatbundes. Band 45.

Sögel: Emsländischer Heimatbund, 1999. Gr.-Oktav. 376 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24066 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Jacoby-Richard-UEber-die-Einwirkung-von-Chlor-auf-Carbonylamidophenol-und-Derivate-desselben-Inaugural-Dissertation-der-Hohen-Philosophischen-Facultaet-der-KGL-Julius-Maximilians-Universitaet-Wuerzburg::1528.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Jacoby-Richard-UEber-die-Einwirkung-von-Chlor-auf-Carbonylamidophenol-und-Derivate-desselben-Inaugural-Dissertation-der-Hohen-Philosophischen-Facultaet-der-KGL-Julius-Maximilians-Universitaet-Wuerzburg::1528.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jaeckel-Guenter-Hrsg-Dresden-zur-Goethezeit-Die-Elbestadt-von-1760-bis-1815::1247.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jaeckel-Guenter-Hrsg-Dresden-zur-Goethezeit-Die-Elbestadt-von-1760-bis-1815::1247.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Jaeger-Wolfgang-Die-Intellektuellen-und-die-deutsche-Einheit::2510.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Jaeger-Wolfgang-Die-Intellektuellen-und-die-deutsche-Einheit::2510.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Jaehnig-Bernhart-und-Silke-Spieler-Hrsg-Das-Koenigsberger-Gebiet-im-Schnittpunkt-deutscher-Geschichte-und-in-seinen-europaeischen-Bezuegen::4071.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Jaehnig-Bernhart-und-Silke-Spieler-Hrsg-Das-Koenigsberger-Gebiet-im-Schnittpunkt-deutscher-Geschichte-und-in-seinen-europaeischen-Bezuegen::4071.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Jaenicke-Anselm-und-Hermann-Goetz-Mamallapuram-Der-Grafiker-Anselm-Jaenicke-Frankfurt-am-Main-fotografierte-waehrend-einer-suedindischen-Kunstexkursion-Bilder-in-grosser-Zahl-Der-Indologe-Hermann-Goetz-Heidelberg-ordnete-mit-ihm-schrieb-den::5369.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Jaenicke-Anselm-und-Hermann-Goetz-Mamallapuram-Der-Grafiker-Anselm-Jaenicke-Frankfurt-am-Main-fotografierte-waehrend-einer-suedindischen-Kunstexkursion-Bilder-in-grosser-Zahl-Der-Indologe-Hermann-Goetz-Heidelberg-ordnete-mit-ihm-schrieb-den::5369.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Jaennicke-Friedrich-Handbuch-der-Porzellan-Steingut-und-Fayence-Malerei-ueber-und-unter-Glasur-in-ihren-verschiedenen-aelteren-und-neueren-Abarten-einschliesslich-der-Malerei-auf-weiches-Porzellan-und-Terrakotta-sowie-der-Metall-und::598.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Jaennicke-Friedrich-Handbuch-der-Porzellan-Steingut-und-Fayence-Malerei-ueber-und-unter-Glasur-in-ihren-verschiedenen-aelteren-und-neueren-Abarten-einschliesslich-der-Malerei-auf-weiches-Porzellan-und-Terrakotta-sowie-der-Metall-und::598.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahn-Janheinz-Hrsg-Schwarze-Ballade-Moderne-afrikanische-Erzaehler-beider-Hemisphaeren::463.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahn-Janheinz-Hrsg-Schwarze-Ballade-Moderne-afrikanische-Erzaehler-beider-Hemisphaeren::463.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahnn-Hans-Henny-Medea::4681.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahnn-Hans-Henny-Medea::4681.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahnn-Hans-Henny-Perrudja::974.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahnn-Hans-Henny-Perrudja::974.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Jahrbuch-1939-Hrsg-vom-Arbeitswissenschaftlichen-Institut-der-Deutschen-Arbeitsfront-Berlin::376.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Jahrbuch-1939-Hrsg-vom-Arbeitswissenschaftlichen-Institut-der-Deutschen-Arbeitsfront-Berlin::376.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahrbuch-der-deutschen-Schillergesellschaft-Internationales-Organ-fuer-neuere-deutsche-Literatur-Im-Auftrag-des-Vorstandes-herausgegeben-von-Wilfried-Barner-Christine-Lubkoll-Ernst-Osterkamp-Ulrich-Ott::3147.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahrbuch-der-deutschen-Schillergesellschaft-Internationales-Organ-fuer-neuere-deutsche-Literatur-Im-Auftrag-des-Vorstandes-herausgegeben-von-Wilfried-Barner-Christine-Lubkoll-Ernst-Osterkamp-Ulrich-Ott::3147.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahrbuch-der-Felix-Timmermans-Gesellschaft-1998::1410.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Jahrbuch-der-Felix-Timmermans-Gesellschaft-1998::1410.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Jahrbuch-der-Luftwaffe-Folge-11::1088.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Jahrbuch-der-Luftwaffe-Folge-11::1088.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Jahrbuch-des-Emslaendischen-Heimatbundes-Band-45::4365.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Jahrbuch-des-Emslaendischen-Heimatbundes-Band-45::4365.html


Nr. 1926 Jahrbuch des Kölnischen Geschichtsvereins e.V. Nr. 19.

Köln, 1937. Quart. 384 S. Brosch., unbeschnitten, Mit eingesteckten Bildtafeln. Einband

etwas gebräunt u. fingerfleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14440 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1927 Jahrbuch  für  Architektur  1991.  Hrsg.:  Deutsches  Architekturmuseum  Frankfurt  Vittorio

Magnago Lampugnani.

Braunschweig, Vieweg, 1991. Quart. 279 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12309 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1928 Jahrbuch für  finnisch-deutsche Literaturbeziehungen.  Nr.  24 1992.  Mitteilungen aus der

Deutschen Bibliothek. Herausgegeben von Hans Fomm, Maria-Liisa Nevala, Kurt Nyholm

und Ingrid Schellbach-Kopra.

Helsinki, Deutsche Bibliothek, 1992. Quart. 249 S. Pp. Einband etwas lichtrandig, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16639 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1929 Jahrbuch für  finnisch-deutsche Literaturbeziehungen.  Nr.  25 1993.  Mitteilungen aus der

Deutschen Bibliothek. Herausgegeben von Hans Fromm, Maria-Liisa Nevala, Kurt Nyholm

und Ingrid Schellbach-Kopra.

Helsinki, Deutsche Bibliothek, 1993. Quart. 237 S. Pp. Einband etwas lichtrandig, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16638 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1930 Jahresbericht der Industrie- und Handelskammer Düsseldorf 1929. 1. Das Wirtschaftsjahr

1929. 2. Die Tätigkeit der Kammer. 3. Fünf Jahre wirtschaftlicher Nachrichtendienst.

Düsseldorf: Industrie- u. Handelskammer, 1929. 74 S. Broschur. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20293 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1931 Jakob Ignaz Hittorff. Ein Architekt aus Köln im Paris des 19. Jahrhunderts. Wallraf-Richartz-

Museum Köln. 21. Januar bis 22. März 1987.

o. J. Quart. 342 S. Farb. illustr. Pappeinband, Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11266 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1932 James Ensor. Radierungen. Aus der Kunstsammlung Taevernier.

Brüssel:  Arte-Print,  1977.  Quart.  67 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen Abb.  Hinterdeckel  mit

kleinem Ausriss, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26142 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1933 Jancke, Oskar: Kunst und Reichtum deutscher Prosa.Von Lessing bis Thomas Mann.

München, Piper, 1954. 555 S. Ln. Rücken verblichen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7825 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1934 Jandl, Ernst: Augenspiel. Gedichte. Herausgegeben und mit einem Nachwort versehen

von Joachim Schreck.

Berlin: Verlag Volk und Welt, 1981. 136 S. Broschur. an den Rändern leicht gerbräunt.

Artikel-Nr.: 21935 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1935 Jandl, Ernst: Stanzen.

Hamburg; Zürich: Luchterhand-Literaturverl, 1992. 150 S. Pp. mit VDeckelausstanzung.

Artikel-Nr.: 21936 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1936 Jannis Kounellis. Museum Folkwang Essen. 1979.

o. J. Quart. 62 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband leicht berieben, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14969 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1937 Janschka, F. Ulysses-Alphabet.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen TB 373), 1983. 119 S. Brosch. Mit meist farb. Illustr.

u. 1 signierten OGraphik. Fußschnitt mit Filzstiftstrich, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 12096 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1938 Janssen,  Augustinus  M.  P.  P.  Visitationen  des  Landdekanates  Susteren  im  17.

Jahrhundert = Visitaties van het Landdekenaat Susteren in de 17de eeuw. Schriftenreihe

des Kreises Heinsberg

Heinsberg: Kreis Heinsberg, [1988]. Gr.-Oktav. 242 S.: Ill. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16220 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1939 Janssen, Hans-Gerd: Gott - Freiheit - Leid. Das Theodizeeproblem in der Philosophie der

Neuzeit. Grundzüge: Band 74

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1989. 213 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22113 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 1940 Janssen,  Horst:  Die  Kopie.  Mit  127  Bildern  von  Horst  Janssen  und  55

Vergleichsabbildungen.  Mit  zwei  Reden  von  Horst  Janssen  und  einem  Nachwort  von

Gerhard Schack.

München: dtv, 1981. 239 Seiten. HLn. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Papier leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28928 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1941 Janssen, Horst: Horst Janssen. 12. August bis 11. September 1966 Kunstverein für die

Rheinlande und Westfalen Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz.

Düsseldorf,  1966.  Quart.  unpag.  Broschur.  Mit  zahlr.  Abb.  Papier  qualitätsbedingt  leicht

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18199 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1942 Janssen, Johannes: Zeit- und Lebensbilder.

Freiburg:  Herder,  1879.  XXIII,  535  S.  HLdr.  mit  Rückengoldprägung.  Rücken  etwas

berieben, Papier teils geringf. stockfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24776 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1943 Janßen,  K.  A.  Zeichnungen,  Gouachen  und  Wendeschnitte.  Niederrheinisches

Freilichtmuseum  Grefrath;  29.11.1985  -  1.1.1986.  Schriften  des  Museumsvereins

Dorenburg e. V.

Viersen: Grafik-Druck-KG Müseres,  1985. Quart.  23 S. Broschur.  Mit  schw.-w. Abb. mit

Signatur und handschriftl. Datierung (7.10.88) des Künstlers auf dem Innendeckel -

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24124 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1944 Jansson, Leonie: Vom Zauber alter Kacheln. Fliesen, Kacheln, Kachelöfen.

Freiburg, Rombach, 1980. Quart. 80 S. Pp. (läd. Umschl. liegt bei). Mit über 100 farb. u.

schw.-w. Abb. Kanten tls. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 11464 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1945 Jaretzky, Robert: Lehrbuch der Pharmakognosie. Drogen aus dem Pflanzen und Tierreich.

Barunschweig, Vieweg, 1949. 427 S. HLn. Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 8349 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1946 Jaspers, K. Vom europäischen Geist. Vortrag gehalten bei den Recontres Internationales

de Genève Sept. 1946.

München, Piper, (1947). 30 S. Brosch. (n. E. Preetorius), Einband etwas lichtrandig, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13825 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1947 Jeanmaire,  Claude:  Die  elektrischen  und  Diesel-Triebfahrzeuge  schweizerischer

Eisenbahnen. Achter Teil: Die Berninabahn. Auf schmaler Spur über die Alpen, Ergänzung

zur Geschichte der Rhätischen Bahn. The Bernina Railway. Narrow Gauge Railway Across

the Swiss Alps. Archiv Nr. 48

Villigen  AG,  Schweiz:  Verlag  Eisenbahn,  1987.  Quart.  176  S.  Pp.  Mit  zahlreichen

Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17558 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1948 Jendrosch, Thomas: SexSells. Der neue Trend zur Lust in Wirtschaft und Gesellschaft.

Darmstadt: GIT-Verlag, 2000. Gr.-Oktav. 170 S. Pp. Mit farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18412 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1949 Jens,  Walter:  Nationalliteratur  und  Weltliteratur  -  von  Goethe  aus  gesehen.  Essay.

(Sonderdruck aus "Kindlers Neues Literatur Lexikon").

München, Kindler, 1988. 53 S. Ln. mit transp. Umschl. neuwertig.

Artikel-Nr.: 5292 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1950 Jesberg, Paulgerd: Vom Bauen zwischen Gesetz und Freiheit.

Braunschweig; Wiesbaden: Vieweg, 1987. Gr.-Oktav. 209 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

zahlr Ill. u. graph. Darst. Name mit Bleistift auf Titelblatt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25045 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1951 Jeschke,  Marietta:  Mischtechniken  auf  Papier  und  Leinwand.  Lithographie,  Skulpturen

1986 bis 1994.

Leipzig: Galerie am Sachsenplatz, 1994. Gr.-Oktav. 91 S. Broschur. Mit zahlreichen farb.

Abb. Kanten etwas berieben, sonst gutes Exemplar -

beiliegend: handschriftl. Karte mit Signatur von Marietta Jeschke.

Artikel-Nr.: 24127 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1952 Jilin, Liu: Das Geheimnis des chinesischen Schattenspiels.

Beijing: Morgenglanz-Verl,  1988. Gr.-Oktav. 111 S. Broschur. Mit zahlr.  farb. Abb. gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).
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Artikel-Nr.: 27514 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1953 Jinarajadasa, C. Die okkulte Entwicklung der Menschheit.

Paris, Adayar, 1947. X, 321 S. Pp. Mit Abb. Rücken verblichen, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13946 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1954 Joannis  Avramidis.  Deutsche  Gesellschaft  für  Bildende  Kunst  (Kunstverein  Berlin)  und

Galerie im Europa-Center Berlin. 6. September bis 1. Oktober 1967.

Hannover: Kestner Gesellschaft, 1966. 91 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

etwas berieben.

Artikel-Nr.: 26784 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1955 Jörgens,  Viktor;  Monika  Grüßer  und  Peter  Kronsbein:  Wie  behandele  ich  meinen

Diabetes. Für Typ-2 Diabetiker, die nicht Insulin spritzen.

Mainz: Kirchheim, 2001. 140 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24278 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1956 Johann Baptist Fuchs. 1757 - 1827. Erinnerungen aus dem Leben eines Kölner Juristen.

Auf Veranlassung von Albert Heimann in Köln, bearbeitet und herausgegeben von Julius

Heyderhoff.

Köln: Kölner Verlags-Anstalt und Druckerei, 1912. Quart. XVl, 218 S. Ln. mit Goldpägung.

Mit zahlr.  schw.-w. Abb. und gefalt.  Stammtafeln. Einband etwas berieben bzw. minimal

fleckig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21335 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1957 Johann  Friedrich  Böttger  zum  300.  Geburtstag.  Meißen.  Frühzeit  und  Gegenwart.

Ausstellung  4.2  bis  2.8.1982.  Staatliche  Kunstsammlungen  Dresden.  VEB  Staatliche

Porzellan-Manufaktur Meißen.

Dreden, 1982. Quart. 331 S. Ln. Mit zahlreichen farbigen u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 25353 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1958 Johannsen, Hans Rudolf: Die Briefmarke ein graphisches Kunstwerk.

Nürnberg,  Amm,  1969.  Quart.  Ln.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  u.  Beilagen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24928 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1959 Johannsen, O. Handbuch der Baumwollspinnerei. Band I: Rohweberei und Fabrikanlagen.

Band II: Zellwollspinnerei, Cottoninspinnerei, Rogweberei und Fabrikanlagen.

Leipzig:  Verlag  von  Bernh.  Friedr.  Voigt,  o.J.  Quart.  Xll,  452,  X,  415  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit 340 Textabbildungen und Tafeln. Umschläge gebräunt, Rücken mit

Signaturschildern, Vorsätze mit Stempel.

Artikel-Nr.: 21091 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1960 Johnes, Raymond: Japanische Kunst.

London,  Spring  Books,  1961.  Quart.  41  S.  u.  Taf.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  48  Farbtafeln.

Umschl. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 6957 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1961 Johns, C. A. The Forest Trees of Britain. By the late Rev. C. A. Johns, B. A., F. L. S.,

author of "Flowers Of The Field," "British Birds In Their Hunts," etc, etc.

London:  Society  for  Promoting  Christian  Knowledge,  1894.  XI,  431  Seiten.  Ln.  Mit

zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Einband  berieben,  etwas  leseschief  und  Bindung  leicht

gelockert.

Artikel-Nr.: 28093 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1962 Johnson, A. E. Lawson Wood. Containing 56 Examples of the Artist's Work in brush, pen

an pencil.

London:  A.  &  C.  Black,  1930.  VIII,  43  S.  Illustr.  Pp.  Einband  leicht  berieben,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20276 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1963 Johnson, Hugh: Der große Johnson. Die neue Enzyklopädie der Weine, Weinbaugebiete

und Weinerzeuger der Welt.

Bern u. Stuttgart, Hallwag, 1984. Gr.-Oktav. 560 S. HKLdr. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6057 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1964 Johnson, Uwe: Zwei Ansichten.

Frankfurt a. M.: Suhrkamp Verlag, 1965. 242 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

etwas gerändert, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21832 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1965 Jones, Terry (Hrsg.): Privat Photos. Erotische Photographie heute. Mit einer Einführung

von Jack Schofield.
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Herisau, Edition Futura, (1983). Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. die letzten 2

Textseiten mit Eckabriß, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 6880 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1966 Jordan,  Karl:  Die  Entstehung  der  römischen  Kurie.  Ein  Versuch.  Mit  Nachtrag  1962.

Sonderausgabe MCMLXII.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, o. J. 69 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12224 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1967 Jose Ortega y Gasset. Zu seinem 70. Geburtstag.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1953. Gr.-Oktav. 75 S. Ln. Mit 1 Portr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5903 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1968 Joth, J. Lotos. Aus dem Amerikanischen übertragen von Petrus Josuah.

Frankfurt  (Main):  Olympia Press Buchclub,  1970.  191 S.  Ln.  Rücken etwas verblichen,

minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 21559 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1969 Jouhandeau,  Marcel:  Das  Leben  und  Sterben  eines  Hahns:  Tiergeschichten.  Cottas

Bibliothek der Moderne 24

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1984.  Kl.-Oktav.  118  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18556 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1970 Jourdan,  Eveline  und  Ursula  Müller:  Laßt  uns  haben  gute  Speise.  66  der  ältesten

deutschen Kochrezepte aus dem Mittelalter.  Mit  einer  kulturhistorischen Einführung von

Ulrich Müller.

Stuttgart, Steinkopf, 1984. Quart. 88 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 13562 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1971 Joyce, James: Briefe an Sylvia Beach: 1921 - 1940. Herausgegeben von Melissa Banta

und Oscar A. Silverman. Aus dem Englischen von Claudia Bodmer und Michel Bodmer.

Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1991. 333 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19141 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1972 Joyce, James: Giacomo Joyce.

Frankfurt a.M.: Suhrkamp, 1968. 81 S.: S. 55 - 70 Faks. HLn. mit Deckelschild. einmalige

Auflage  in  1000  Exemplaren  -  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16859 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1973 Juden in Dorsten und in der Herrlichkeit Lembeck. Zur Geschichte der jüdischen Gemeinde

und  der  Synagogenhauptgemeinde.  Eine  Dokumentation  der  Forschungsgruppe

Regionalgeschichte/ Dorsten unterm Hakenkreuz.

Dorsten, 1989. Quart. 301 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen s/w- Abb. Umschlag

berieben, Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28739 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1974 Jünemann, Joachim (Hrsg.): Radiaesthetische Aufschlüsse an einstigen Kirchen, Burgen

und Kultstätten im Landkreis Göttingen.

Dransfeld:  Selbstverlag  Joachim  Jünemann,  1986.  Gr.-Oktav.  216  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen s/w- Abb., Fotografien und Landkarten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26854 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1975 Jünger, Ernst: Ad hoc.

Stuttgart:  Klett,  1970.  137  S.  Pp.  im  Schuber.  neuwertig,  in  Orig.-Packpapier

eingeschlagen.

Artikel-Nr.: 29273 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 1976 Jünger, Ernst: Auf den Marmorklippen.

Hamburg,  Hanseatische  Verlagsanstalt,  o.J.  156  S.  Ln.  minimal  leseschief,  sonst  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18605 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1977 Jünger, Ernst: Das abenteuerliche Herz. Figuren und Capriccios.

Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt, (1941). 229 S. HLn. Hinterdeckel minimal fleckig,

Papier leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18608 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1978 Jünger,  Ernst:  Ein  Inselfrühling.  Ein  Tagebuch  aus  Rhodos.  Mit  den  sizilianischen

Tagebuchblättern "Aus der Goldenen Muschel".

Stuttgart, Klett,  o.J. Kl.-Oktav. 78 S. Ln. mit Schutzumschlag. etwas (Umschlag stärker)
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gebräunt.

Artikel-Nr.: 17272 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1979 Jünger, Ernst: Geheimnisse der Sprache. Zwei Essays.

Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt, o.J. 78 S. Pp. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 18609 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1980 Jünger, Ernst: Siebzig verweht II.

Stuttgart,  Klett-Cotta,  (1981).  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  geringf.  gebräunt,

geprägt. Exlibris.

Artikel-Nr.: 15496 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1981 Jünger, Nathanael: Die Klosterdamen von Marienhöhe. Eine launige Geschichte aus einer

übellaunigen Zeit.

Wismar,  Hinstorff,  1924.  200  S.  Ln.  Mit  1  Portr.  Widmung  auf  Vors.,  Rücken  etwas

verblichen.

Artikel-Nr.: 4816 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1982 Jugend  /  Ringen.  Studien  zur  Erforschung  jugendlichen  Seelenslebens.  Band  1:  Das

religiös-sittliche Leben des Jugendlichen. Von Burkhard Winzen. Heft 2: Über das Werden

des jugendlich-weiblichen Gewissens. Eine Studie zur Psychologie der Reifezeit. Von Anny

u. Gerhard Clostermann.

M.Gladbach: Kunst- u. Verlagsanstalt, 1933 / 1935. Gr.-Oktav. XV, 223, 174 S. Broschur.

Mit 6 Figuren und 2 Tabellen im Text. gebräunt, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 24289 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1983 Julio Gonzalez. Sculpture & Drawings. October 2-31, 1981.

New  York,  The  Pace  Gallery,  1981.  Quart.  Broschur.  Mit  zahlreichen  schwarz-weiß

Abbildungen. Einband minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 17157 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1984 Jung, Dieter: Dieter Jung. Bilder - Zeichnungen - Hologramme.

Köln: Wienand Verlag, 1991. Quart. 191 S. Ln. mit mont. Folien auf beiden Deckeln. Mit

zahlreichen, überwiegend farbigen Abb. hinteres Innengelenk geplatzt, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 27708 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1985 Jung, Franz: Opferung. Roman. (Aktions-Bücher der Aeternisten. Band III).

Berlin, Verlag der Wochenschrift Die Aktion (Franz Pfemfert), 1916. 121 S. Pp. Einband

etwas  berieben  und  lichtrandig,  Bezugspapier  im  oberen  Viertel  des  Vorderdeckels

knitterig, Exlibris, Name auf Titelblatt, sonst innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25481 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1986 Junge Künstler 58/59. 5 Monographien deutscher Künstler der Gegenwart. Herausgegeben

im  Auftrage  des  "Kulturkreises  im  Bundesverband  der  Deutschen  Industrie  e.V."  von

Hermann Reusch, Max Paul Meier u.a. Bearbeitet von Gustav Stein u. Eduard Trier.

Köln: M. DuMont Schauberg, 1958. Quart. 83 S. Pp. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Joseph

Faßbender,  Emil  Schumacher,  K.R.H.  Sonderborg,  Fritz  Koenig,  Guido  Jendritzko  -

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24407 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 1987 Jungk, Robert: Der Atom-Staat. Vom Fortschritt in die Unmenschlichkeit.

Graz, Verlag Atomoc Kilroy, 1977. 14,5 x 20 cm. Kt. mit Klarsichtfolie bezogen, gebräunt.

Artikel-Nr.: 18201 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 1988 Jungk, Robert: Und Wasser bricht den Stein. Streitbare Beiträge zu drängenden Fragen

der Zeit.

Freiburg  u.a.,  Herder,  1986.  255  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  Signatur  des  Verfasssers.

Seitenschnitt mit kleinem Fleck, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11470 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 1989 Jungnickel, Max: Peter Himmelhoch und Der Sternenkantor.

München,  Wiechmann,  1921.  55 S.  HLn.  Mit  Bildern  v.  Ferdinand Staeger.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10173 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1990 Jungnickel, Max: Sorge 13. Novellen.

Wien u. Leipzig, Konegen, 1923. 160 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12282 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1991 Juretzek,  Tina:  Malerei  Collage  Zeichnung.  Ausstellung  vom  20.  Oktober  bis  20.

November 1985 im BASF-Feierabendhaus Ludwigshafen.

Ludwigshafen:  BASF  Aktiengesellschaft,  Edingen:  Knopfdruck,  1985.  Quart.  71  S.

Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 23759 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1992 Juretzke, Tina: Bilder und Zeichnungen.

Düsseldorf:  Galerie  Elke  und  Werner  Zimmer,  1984.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23760 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 1993 Jussieu,  Adrian von:  Die  Botanik.  (Populäre  Naturgeschichte  der  drei  Reiche.  Dritter

Band.) Übers. v. J. G. Kurr.

Stuttgart, Scheible, Rieger & Sattler, 1848. Kl.-Oktav. 692 S. HLdr. Mit 689 Holzstichillustr.

u. 6 gefalt. Tab. Einbd. etwas berieben, Vorsatz fehlt, Innendeckel mit handschriftl. Eintr., 1

Bogen gelöst, stockfl.

Artikel-Nr.: 7097 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 1994 Kaegelmann, Hans: Das Zeitalter wechselt aus. Gedichte.

St. Michel Bläschke, (1981). 63 S. Ln. mit Umschl. Mit handschriftl. Widmung u. Signatur

Kaegelmanns, tadellos.

Artikel-Nr.: 4474 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 1995 Kaegi-Nieden,  Heidi:  Sesam-Musik  in  der  Schule.  Mikrofonale  Höreindrücke  des

Grundschulkindes und ihre Verwendung in der Primarstufe. (Beiträge zur Musikrefexion.

Hrsg. von Hans-Josef Irmen. Heft 2).

Kall, Salvator Verlag Steinfeld, 1975. 134 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12114 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1996 Kähler, Heinz: Das griechische Metopenbild.

München: Münchener Verlag, 1949. Gr.-Oktav. 111 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

122 Abbildungen im Text und auf 96 Tafeln. Umschlag mit Läsuren, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21511 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1997 Kärrström, E. J. Achtzehn Jahre in Südafrika. Erlebnisse und Abenteuer eines Schweden

im Goldlande. Autorisierte Übersetzung aus dem Schwedischen von Friedrich von Känel.

Leipzig: Theodor Dieter, 1899. 355 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. Einband etwas berieben und

Bezugsstoff teils etwas wellig, Buchblock gebrochen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24391 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 1998 Kästner, Erhart: Ölberge, Weinberge. Ein Griechenlandbuch.

Wiesbaden,  Insel,  1953.  245  S.  Ln.  Mit  Federzeichnungen  v.  Helmut  Kaulbach.  läd.

Umschl. liegt bei.

Artikel-Nr.: 6310 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 1999 Kästner, Erich: Der tägliche Kram. Chansons und Prosa 1945 - 1948.

Berlin: Atrium Verlag (Lizenzausg.), o. J. 213 S. Ln. (mit läd. Schutzumschlag). Name auf

Vorsatz, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 21787 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2000 Kästner, Erich: Gesang zwischen den Stühlen. Zeichnungen von Erich Ohser.

München u. Zürich, Droemer Knaur, 1973. 109 S. Farb. illustr. Pp.

Artikel-Nr.: 6995 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2001 Kafka, Franz: Er. Auswahl und Nachwort von Martin Walser.

Frankfurt,  Suhrkamp  (Bibliothek  Suhrkamp  Band  97),  1963.  224  S.  Pp.  mit  Umschl.

Umschl. geringf. verfärbt.

Artikel-Nr.: 7810 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2002 Kafka,  Franz:  Historisch-Kritische  Ausgabe  sämtlicher  Handschriften,  Drucke  und

Typoskripte herausgegeben von Roland Reuß und Peter Staengle. Einleitung.

Basel: Stroemfeld, 1995. Quart. 110 Seiten. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27840 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2003 Kahl, Werner: Spionage in Deutschland heute.

München, edition meyster, 1986. 280 S. Lam. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20190 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2004 Kahsnitz,  Rainer:  Die  Gründer  von  Laach  und  Sayn:  Fürstenbildnisse  des  13.

Jahrhunderts;  Germanisches  Nationalmuseum  Nürnberg,  4.  Juni  bis  4.  Oktober  1992.

Ausstellungskataloge des Germanischen Nationalmuseums

Nürnberg: Germanisches Nationalmuseum, 1992. 219 S.: überwiegend Ill., graph. Darst.

Broschur, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15357 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2005 Kaii Higashiyama. Ein Meister japanischer Landschaftsmalerei. Hrsg. von Walter Raunig

u.a.

Innsbruck / Frankfurt, Pinguin / Umschau, 1983. 133 S. Lam. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.
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Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10042 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2006 Kain,  Albert:  Ungarn.  Im  Auftrage  des  Königlich  Ungarischen  Handelsministers

herausgegeben von der Direktion der Königlich Ungarischen Staatsbahnen.

Stuttgart, Belser, 1911. Folio. 400 S. Farb. illustr. HLn. Mit 700 Ilustrationen und 1 farb.

Karte, Einband etwas berieben, Bindung gelockert, einige Seiten lose.

Artikel-Nr.: 13708 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2007 Kainz,  Friedrich:  Psychologie  der  Sprache.  Erster  Band:  Grundlagen  der  allgemeinen

Sprachpsychologie.

Stuttgart: Ferdinand Enke Verlag, 1967. Gr.-Oktav. 373 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26486 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2008 Kaiser, Andreas: Interventionen. Stipendiat der Stadt Mönchengladbach.

Mönchengladbach:  Städtisches  Museum Abteiberg,  1999.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23432 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2009 Kaiser, Andreas: Ortsbezug. Schloss Agathenburg. Museum Goch. 2001.

o. J. Quart. 79 S. Farb. Pp. Mit zahlr. farb. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 13872 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2010 Kaiser, Georg: Nebeneinander. Volksstück 1923 in fünf Akten.

Potsdam,  Kiepenheuer,  1923.  144  S.  Pp.  Einband  minmal  berieben,  Nebenpersonen

handschriftlich mit Bleistift ergänzt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13584 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2011 Kaiser,  Karl  und  Udo  Steinbach  (Hrsg.):  Deutsch-arabische  Beziehungen.

Bestimmungsfaktoren  und  Probleme  einer  Neuorientierung.  (Schriften  des

Forschungsinstituts der Deutschen Gesellschaft für Auswärtige Politik Band 45).

München u.a.,  Oldenbourg,  1981.  Gr.-Oktav.  XVI,  370 S.  Pp.  VDeckel  etwas berieben,

ordentliches Bibliotheksexemplar (mit  transp.  Folie bezogen, Rücken mit  Signaturschild,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 10972 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2012 Kaiser, Stefan: Ein besonderer Ort. Panorama aus sechzehn Zeichnungen. Städtisches

Museum Abteiberg, Mönchengladbach. 2. Dezember bis 20. Januar 1985.

Mönchengladbach, 1985. Broschur (Blockbuch) Num. Ex. Einband minimal fingerfleckig,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16010 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2013 Kalbfuß,  Wilhelm  Theodor:  Pfälzer  Geschlechterbuch.  4.  Band.  Deutsches

Geschlechterbuch. Genealogisches Handbuch bürgerlicher Familien. Bd. 197.

Limburg an der Lahn: C. A. Starke, 1991. 541 S. KLdr. Mit schw.-w. u. farb. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25520 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2014 Kalbus,  Oskar:  Vom  Werden  deutscher  Filmkunst.  2.  Teil:  Der  Tonfilm.

Sammelbilderalbum.

Altona-Bahrenfeld,  Cigaretten-Bilderdienst,  1935.  Quart.  136  S.  Brosch.  mit  farb.

Deckelillustr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13418 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2015 Kalender 1925.

M. Gladbach, Westdeutsche Landeszeitung, (1925). 47 S. Farb. illustr. Broschur. Mit schw.-

w. Abb. Einband etwas berieben, Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 25058 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2016 Kalender, Emil: Der rationelle Obstbau auf dem Lande und im Garten. Ein Handbuch für

Landwirthe und Gartenbesitzer.

Köln, Bachem, 1893. HLn. mit stärkeren Gebrauchs- und Alterungsspuren.

Artikel-Nr.: 20156 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2017 Kalff, Ir. L. C. Kunstlicht und Architektur. (Philips' Technische Bibliothek).

Eindhoven, 1943. Quart. 299 S. HLn. mit Umschlag, Mit zahlr. Abb. Umschlag mit Läsuren,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15440 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2018 Kalkschmidt,  Eugen:  Deutsche  Freiheit  und  deutscher  Witz.  Ein  Kapitel  Revolutions-

Satire aus der Zeit von 1830-1850.

Hamburg u.a., Hanseatische Verlagsanstalt, 1928. 156 S. Ln. Mit 160 Karikaturen im Text

u. auf Tafeln. Titel mit kl. duchgeriebener Stelle, sonst sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25278 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2019 Kalpheck, Richard: Die Kunstsammlungen der staatlichen Kunstakademie zu Düsseldorf.

Düsseldorf:  Mathias  Strucken,  1928.  Quart.  131S.  HLn.  Mit  111 Abb.  Einband geringf.

lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19214 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2020 Kalte Küche. Rezepte, Anregungen und Winke zur Bereitung von Erfrischungen, kühlen

Speisen und Getränken im AEG-Kühlschrank. Schnelle Küche.

Allgemeine Elektricitäts-Gesellschaft, o.J. 96, 52 S. Brosch. mit Ln.Rücken, Mit zahlr. farb.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4833 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2021 Kammer, Karl (Hrsg.): Horreum Sermonum. Predigten-Verzeichnis. Ausgabe B.

Trier,  Grachs Buchhandlung Jakob Weber,  (1928).  Quart.  ca.  240 S.  HLn. mit  marmor.

Schnitt, unbeschrieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4688 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2022 Kammerer, Ernst: Amazone bis Zitrone. Ein neues kleines Lexikon von A bis Z.

Frankfurt, Societäts-Verlag, 1941. 378 S. Pp. mit farb. Umschl. v. Karl Arnold, Umschl. tlw.

gebräunt u. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 12293 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2023 Kampmann,  Theoderich:  Anthropologischer  Grundlagen  ganzheitlicher  Frauenbildung

unter besondererr Berücksichtigung des religiösen Bereichs. Band 1: Die Methodologie der

Geschlechterdifferenz und die Physiologie des Frauenwesens. Band 2: Die Psychologie

des Frauenbildes.

Paderborn, Ferdinand Schöningh Verlag, 1946. 333, 398 S. HLn. Papier qualitätsbedingt

gebräunt.

Artikel-Nr.: 16692 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2024 Kandinsky. Druckgraphik. Museum Wiesbaden, 28. März - 30. Mai 1971.

Städtisches Museum Wiesbaden, 1971. Quart. 69 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w.

Abbildungen. Kanten etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19619 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2025 Kant, Hermann: Die Aula.

Frankfurt,  Fischer,  1972.  316  S.  Kt.  Mit  handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des

Verfassers. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10487 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2026 Kant,  Immanuel:  Naturwissenschaftliche Schriften.  Immanuel  Kant  Sämtliche Werke in

sechs Bänden. Band 2.

Leipzig,  Insel,  1912. Kl.-Oktav. 632 S. Flex.  Ln. Einband etwas berieben, einige Seiten

geringf. knitterig.

Artikel-Nr.: 26060 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2027 Kapfer, Herbert und Lisbeth Exner (Hrsg.): Weltdada Huelsenbeck. Eine Biographie in

Briefen und Bildern.

Innsbruck, Haymon, 1996. Quart. 286 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb. Abb. neu.

Artikel-Nr.: 7079 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2028 Kapp, Julius: Geschichte der Staatsoper Berlin.

Berlin:  Max Hesses Verlag,  1937.  Quart.  251 S.  Ln.  Mit  500 Abb.  mit  handschriftlicher

Widmung und Signatur von Julius Kapp auf dem Titelblatt - Einband an den Rändern etwas

gebräunt, Vorsätze geringf. stockfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22680 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2029 Karl Schmidt - Rottluff. Ausstellung vom 5. bis 18. Mai 1972 in der Städtischen Galerie

"Schwarzes Kloster". Freiburg im Breisgau. Freundeskreis bildender Künstler "Palette" e.V.

Freiburg i. B, 1972. 19,5 x 23 cm. 75 S. Broschur. Mit zahlreichen s/w- Abb. Rücken etwas

aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28018 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2030 Karl Schmidt-Rottluff. Gemälde, Aquarelle, Graphik. Museum Folkwang Essen 12. Jan. bis

8. März 1964.

o. J. Gr.-Oktav. 135 S. Brosch. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 5425 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2031 Karow, Otto (Hrsg.): Malaiische Chronik - Hang Tuah. Aus dem Malaischen übersetzt von

Hans Overbeck. Mit einem Vorwort von Otto Karow.

Düsseldorf,  Köln:  Eugen  Diederichs  Verlag,  1976.  353  S.  Batisteinband  mit  transp.

Umschlag. handschriftl. numeriert (1864) - Stempel auf Vorsatz, Seitenschnitt mit kleinem
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Fleck, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25595 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2032 Karsch,  Prof.  Dr.  Flora  der  Provinz  Westfalen.  Ein  Taschenbuch  der  botanischen

Excursionen für Schulen und zum Selbstbestimmen.

Münster, Brunn, (1878). Kl.-Oktav. LX, 334 S. HLdr. d. Zt. Mit 1 Portrait des Verfassers. mit

Alters- und Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 14121 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2033 Karsten,  C.  J.  B.  (Hrsg.):  Archiv  für  Bergbau  und  Hüttenwesen.  Zwölfter  Band.

Herausgegeben von C. J. B. Karsten.

Berlin: G. Reimer, 1826. IV, 476 Seiten. HLdr. Mit einer Kupfertafel. Einband beschädigt

(Rücken mit Tesa geklebt), kl. Stempel auf Vorsatz, die Kupfertafel mit Einrissen und stark

knitterig.

Artikel-Nr.: 28434 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2034 Kasper, Wilfried: Bruckmann's Handbuch der antiken Kunst.

München: Bruckmann, 1976. Gr.-Oktav. 287 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abb.,z. T. farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19942 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2035 Kasten,  Volker  (Hrsg.):  Von  den  Sternen  zu  den  Galaxien.  Die  Milchstraße  und  der

Kosmos.

Heidelberg  u.  Berlin,  Spektrum Akademischer  Verlag,  2003.  Gr.-Oktav.  223  S.  Pp.  mit

Umschl. Mit zahlr. Farbabb. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25090 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2036 Katalog  der  Stadtbibliothek  in  Köln.  Abteilung  Rh.:  Geschichte  und  Landeskunde  der

Rheinprovinz.  Erster  Band,  bearbeitet  von  Dr.  Franz  Ritter.  (Veröffentlichungen  der

Stadtbibliothek in Köln. Hrsg. Dr. Adolf Keysser. Fünftes u. sechstes Heft).

Köln: Verlag der M. DuMont-Schauberg'schen Buchhandlung, 1894. Quart. XXVIII, 237 S.

Priv. Pp. mit marmor. Bezugspapier. Papier leicht gebräunt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20055 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2037 Katalog der Universitäts-Jubiläums-Ausstellung Leipzig 1909.

Leipzig, Eckardt, 1909. 187 S. Illustr. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 24921 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2038 Kataoka,  Haruyo  und  Friederun  Köhnen:  Das  große  Japan-Kochbuch:  Zen  für  den

Gaumen.

München:  Orbis-Verlag,  2000.  Quart.  157 S.  Pp.  Mit  zahlreichen farbigen Abbildungen.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17618 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2039 Katz, Hans: Der Flugmotor. Teil I: Bauteile und Baumuster. (Luftfahrt-Lehrbücherei Band

7).

Berlin, Matthiesen, 1938. 301 S. Brosch. Mit 296 Abb., 7 farbigen u. 2 einfarbigen (gefalt.)

Tafeln. Einband etwas gebräunt, Schnitt geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 14665 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2040 Kauffman,  Christopher  J.  Sie  haben  den  Tod  vertraut  gemacht.  Geschichte  der

Alexandrinerbrüder. Erster Band: Von 1300 bis 1789.

Aachen, o.J. 244 S. Ln. mit Umschl. Umschlag etwas berieben u. gerändert.

Artikel-Nr.: 12843 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2041 Kauffmann, G. W. und G. M. Richter: Gefäßintervention. Thorax, Abdomen, Extremitäten.

Mit einem Geleitwort von W. Wenz.

Berlin, Heidelberg New York: Springer-Verlag, 1994. Quart. VI, 211 S. Pp. Mit 68 Abb. in

212 Einzeldarstellungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26893 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2042 Kaufmann, Herbert: Rote Straßen schwarze Menschen. Reise durch das sich wandelnde

Afrika.

München:  Nymphenburger  Verlagshandlung,  o.  J.  Gr.-Oktav.  154 S.  Ln.  Mit  68 Photos

(darunter 4 Farbaufnahmen) des Verfassers. Rücken etwas aufgehellt,  Einband minimal

fleckig, St.a.V., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24081 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2043 Kaus,  Rainer  J.  Erzählte  Psychoanalyse  bei  Franz  Kafka:  eine  Deutung  von  Kafkas

Erzählung "Das Urteil". Beiträge zur neueren Literaturgeschichte

Heidelberg:  Winter,  1998.  78  S.  Pp.  mit  handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des

Verfassers auf dem Vorsatz.

Artikel-Nr.: 25437 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2044 Kawakami, Hiromi: Der Himmel ist blau, die Erde ist weiß. Eine Liebesgeschichte. Aus

dem Japanischen von Ursula Gräfe und Kimiko Nakayama-Ziegler.

München: Carl Hanser, 2008. 186 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27451 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2045 Kay, Sarah: Mit Sarah Kay durch den Tag. Übersetzung: Anne Fischer.

Altdorf: Joma Verlag, 2006. Unpaginiert, Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Illustrationen.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 23659 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2046 Kayser, C. Emil Frommel. Ein Lebensbild.

Karlsruhe,  Evangelischer  Schriftenverein,  1897.  165  S.  Ln.  mit  reicher  Goldpräg.  u.

Rotschnitt, Mit Abb. Kanten minimal berieben, N.a.V.

Artikel-Nr.: 9178 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2047 Kayser,  Felix:  Kreuz  und  Rune.  Langobardisch-romanische  Kunst  in  Italien.  Band  I:

Werdezeit.

Stuttgart:  Urachhaus Verlag, 1964. Quart.  131Seiten. Ln. Mit  zahlreichen schw.-w. Abb.

Rücken geringf. gebräunt, Namenseintrag u. kleines Bibliotheksschild auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21513 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2048 Kayser, Wolfgang: Die Vortragsreise. Studien zur Literatur.

Bern, Francke, 1958. 306 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6670 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2049 Kegel, Jens: Aufbau und Aufruhr. DDR-Alltag in den 50er-Jahren.

Erfurt: Sutton, 2008. Quart. 127 S. Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27472 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2050 Keimer, Ingo: BauArt: künstlerische Gestaltung staatlicher Bauten in Niedersachsen.

Hannover:  Schäfer,  1999.  Quart.  231  S.:  überw.  Ill.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15903 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2051 Keine Angst vor großen Meistern. Leitfaden für den Verkauf klassischer Langspielplatten.

Hrsg. Deutsche Philips GmbH.

o.O,  1959.  Qu.-16°.  237  S.  (u.  zahlr.  Leerseiten  für  weitere  Eintragungen).  HLn.  mit

Register,

Artikel-Nr.: 13867 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2052 Kelland, Clarence B. Mr. Deeds geht in die Stadt. Übers. v. G. Eckehard.

Zürich, Sanssouci, 1961. 235 S. Ln. N.a.V., etwas leseschief.

Artikel-Nr.: 6329 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2053 Keller, Gottfried: Die sieben Legenden.

Berlin,  Deutsche  Buch-Gemeinschaft,  o.J.  Kl.-Oktav.  146  S.  Ln.  mit  RSchild,  Mit

Zeichnungen von Georg W. Rössner. hübsches Exemplar.

Artikel-Nr.: 10668 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2054 Keller, Gottfried: Gesammelte Werke. Vierter Band: Martin Salander. Das Sinngedicht.

Berlin u. Wien, Harz, 1923. 307 S. HLdr. mit RGoldpräg. etwas berieben, etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 5824 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2055 Keller, Paul (Hrsg.): Der Guckkasten. Illustrierte Zeitschrift für Humor, Kunst und Leben.

VII. Jahrgang 1912 Nr. 1-19.

Berlin,  1912.  Quart.  Farb.  illustr.  Ln.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Einband geringf.

stockfl., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16830 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2056 Kellner, L. Lebensblätter. Erinnerungen aus der Schulwelt.

Freiburg, Herder, 1892. VII, 618 S. Priv. HLdr. Mit 1 Portr. tlw. stockfl.

Artikel-Nr.: 4995 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2057 Kelly, Ellsworth: Sculpture.

New York, Whitney Museum of American Art, 1982. Quart. 189 S. Broschur. Mit zahlreichen

Abb. Kanten etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16384 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2058 Kempen, Thomas von: Des Thomas von Kempen Vier Bücher von der Nachfolge Christi.

München, Georg Müller, 1917. CCCXXV Seiten. Ldr. mit Rücken- und Deckelgoldprägung

u. Kopfgoldschnitt auf Bütten. Exemplar Nr. 15, von Joh. Enschede en Zonen in Haarlem

mit Typen des 15ten Jahrhunderts gedruckt - Titelblatt fehlt! Einband etwas berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20345 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2059 Kennedy, Robert F. Suche nach einer neuen Welt.

Gütersloh,  Bertelsmann Sachbuchverlag,  1968.  272 S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  etwas

gebräunt u. mit kl. Einriß.

Artikel-Nr.: 6337 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2060 Kenyon, F. G. Aristoteles Atheniensium Respublica (Scriptorum Classicorum - Bibliothca

Oxoniensis).

Oxford,  Clarendon,  1963.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  an  den  Rändern  etwas

gebräunt, Schnitt geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 19558 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2061 Kerman, Phillip: Flash MX.

München,  Markt  +  Technik,  2002.  Gr.-Oktav.  578  S.  Lam.  Pp.  mit  CD  -  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18442 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2062 Kern, Erich: Der große Rausch. Rußlandfeldzug 1941-1945.

Waiblingen, Leberecht, 1950. 199 S. Ln. Einbd. etwas fleckig u. geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 7983 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2063 Kerschner; Tanck und Krug: Das erbrechtliche Mandat.

Bonn, Deutscher Anwaltverlag, 1998. 571 S. Pp. Stempel auf Titelblatt, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14458 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2064 Kessemeier, Carin: Der Leitartikler Goebbels in den NS-Organen "Der Angriff" und "Das

Reich". Studien zur Publizistik; Bd. 5

Münster (Westf.): Fahle, 1967. 348 S. Broschur. Mit Abb. Kanten geringf. berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28559 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2065 Kessler,  Johannes:  Johannes  Kesslers  Sabbata.  Mit  kleineren  Schriften  und  Briefen.

Unter  Mitwirkung  von  Prof.  Dr.  Emil  Egli  und  Prof.  Dr.  Rudolf  Schoch  in  Zürich

herausgegeben vom Historischen Verein des Kantons St. Gallen.

St. Gallen: Fehr'sche Buchhandlung, 1902. Quart. XXIV, IV, 719 S. HLdr. Mit einem Portrait

und  einem  Handschriften-Faksimile.  Einband  etwas  berieben,  Außengelenke  mit

Klebeband (sauber) verstärkt, handschriftl. Eintrag auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26665 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2066 Kesten,  Hermann  (Hrsg.):  Die  wirkliche  Welt.  Realistische  Erzähler  der  Weltliteratur.

(Dünndruckausgabe).

Frankfurt u.a., Büchergilde Gutenberg, 1963. 971 S. Illustr. Ln. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 6303 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2067 Ketcham, Hank: Dennis the Menace. More Dennis the Menace. Dennis the Menace Rides

Again.

New York, Henry Holt, 1952-55. Farb. illustr. Pp. Einbde. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 6169 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2068 Kettler,  Wilfried:  Das  Jüngste  Gericht.  Philologische  Studien  zu  den  Eschatologie-

Vorstellungen in den alt- und frühmittelhochdeutschen Denkmälern.

Berlin:  De Gruyter,  1977.  XXII,  471 S.  Ln.  Quellen  und Forschungen zur  Sprach-  und

Kulturgeschichte der germanischen Völker.

Begründet von Bernhard Ten Brink und Wilhelm Scherer.

Neue Folge. Herausgegeben von Stefan Sonderegger. 70 (194).

- Einband minimal lichtrandig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26651 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2069 Key, Mike: Superkäfer. Gestylt, getunt, gechopped. Technothek.

Königswinter: HEEL Verlag, 1995. 128 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen Abb. Einband

etwas berieben und mit schwachen Knickspuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29395 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2070 Kiefer, F. J. Die Sagen des Rheinlandes.

Dortmund,  Harenberg  (Die  bibliophilen  Taschenbücher  40),  1978.  300  S.  Kt.  ohne  die

Deckelillustration, sonst gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 11968 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2071 Kiefer, Reinhard: Musiknovellen des 19. Jahrhunderts.

Kassel; Basel: Bärenreiter, 1987. 355 S. Pp. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt,

mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16078 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2072 Kieling,  Uwe  und  Johannes  Althoff:  Das  Nikolaiviertel.  Spuren  der  Geschichte  im

ältesten Berlin.

Berlin: Berlin Edition, 2001. Quart. 128 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen tls.

farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23998 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2073 Kiepe-Willms,  Eva:  Die  Spruchdichtungen  Muskatbluts.  Vorstudien  zu  einer  kritischen

Ausgabe. Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters,

Band 58

München: Artemis Verlag, 1976. Gr.-Oktav. IX; 285 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27778 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2074 Kier, H. und G. Zehnder (Hrsg.): Lust und Verlust. Kölner Sammler zwischen Trikolore

und Preußenadler.

Köln, Wienand, 1995. Quart. 695 S. Pp. Mit zahlr. Abb. u. 168 Farbtafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7077 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2075 Kierkegaard-Brevier.  Herausgegeben von Peter Schäfer und Max Bense. Insel-Bücherei

Nr. 519

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 79 S. Pp. Kanten etwas berieben.

Artikel-Nr.: 25265 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2076 Kiesel, Georges: Der Heilige Willibrord im Zeugnis der bildenden Kunst. Ikonographie des

Apostels der Niederlande. Mit Beiträgen zu seiner Kultgeschichte.

Luxembourg, Ministere des Arts et des Sciences, 1969. Gr.-Oktav. 553 S. u. Taf. Ln. mit

Umschl. Mit 256 Abb. auf Tafeln u. 1 gefalt. Karte. Umschl. mit kleinem Einriss, sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8591 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2077 Kinadeter, Harald: Heilung. Dimension einer neuen Medizin.

Freiburg: Hans-Nietsch-Verlag, 1998. 276 S. Farb. illustr. Pp. Mit graph. Darst. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23956 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2078 Kindermund.  Ernst  und  Scherz  aus  dem  Kinderleben  zum  Vortragen  für  Erwachsene.

Neues Vortragsbuch "Vom Guten das Beste". Dritter Band. Hrsg. von Willy Becker-Köln.

Köln: Hoursch & Bechstedt, 1919. 199 S. Pp. Einband geringf. berieben, Vorderdeckel mit

Fleck, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26844 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2079 King, Eileen: Puppen und Puppenhäuser.

Zollikon: Albatros Verlag, 1977. Quart. 256 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21417 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2080 Kinkel,  Gottfried  und  Ferdinand  Freiligrath:  Anthologie  aus  den  Werken.  (National-

Bibliothek der Deutschen-Classiker. Eine Anthologie in 100 Bänden. 84. Band).

Hildburghausen u. New York, Bibliographisches Institut,  ca. 1850. 12°. Ln. mit  Blind- u.

Goldprägung. Mit 1 Portrait. etwas berieben, Goldprägung tls. verblaßt.

Artikel-Nr.: 15546 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2081 Kipling,  Rudyard:  Das  kommt  davon!  Geschichten  und  Märchen.  Deutsch  von  Hans

Rothe.

Leipzig, List,  (1929). 136 S. Illustr.  Ln. Mit 8 farbigen Bildern von Walter Trier. Einband

angeschmutzt, Buchblock angebrochen, Papier tls. stärker finger- bzw. braunfleckig - die 8

Farbtafeln in gutem Zustand.

Artikel-Nr.: 19368 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2082 Kippenberg,  Burkhard:  Der  Rhythmus  im  Minnesang.  Eine  Kritik  d.  literar-  u.

musikhistorischen Forschung mit e. Übers. über d. musikal. Quellen. Münchener Texte und

Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters; Bd. 3

München:  Beck,  (1962).  Gr.-Oktav.  VI,  234  S.  Broschur.  Mit  Notenbeispielen.

unbeschnitten, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26386 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2083 Kipphardt, Heinar: Angelsbrucker Notizen. Gedichte.

München,  AutorenEdition  bei  C.  Bertelsmann,  1977.  219  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  10

Tuschzeichnungen von HAP Grieshaber. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11503 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2084 Kirche und Wirklichkeit. Festgabe Herrn Präses D. W. Wolff zum 60. Geburtstag gewidmet.

Hrsg. J. W. Schmidt-Japing.

Düsseldorf, Lesch u. Irmer, 1930. 158 S. Ln. Mit 1 Portr. an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 10174 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2085 Kirchgässner, Bernhard: Verbandsgeschichte der deutschen Kerzenhersteller. Hrsg. vom

Verband Deutscher Kerzenhersteller e.V.

Frankfurt, (1971). 211 S. KLdr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10165 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2086 Kirchner, Ernst Ludwig: Im Tanzcafe. Hrsg. von Theo Hill.

Frankfurt,  Insel  (Insel-Bücherei),  (1962).  45  S.  Rot.  Kt.  Hinterdeckel  mit  schwacher

Knickspur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14845 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2087 Kirchner,  Ernst  Ludwig:  Zeichnungen,  Pastelle,  Aquarelle.  Museum  der  Stadt

Aschaffenburg: 19. April bis 26. März 1980. Staatliche Kunsthalle Karlsruhe: 13. Juni bis 3.

Augus  1980.  Museum  Folkwang  Essen:  17.  August  bis  5.  Oktober  1980.  Staatliche

Kunstsammlung Kassel: 25. Oktober 1980 bis 4. Januar 1981.

Aschffenburg: Museum der Stadt Aschaffenburg, 1980. Quart. 420 Seiten. Broschur. Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28429 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2088 Kirmse, Gerda: Gottfried Benn. Arzt  und Dichter.  Exklusiv-Veröffentlichung in limitierter

Auflage der Boehringer Mannheim GmbH 1985/86.

o. J. 37 S. Brosch. Einbd. etwas lichtrandig, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 5172 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2089 Kirschstein, Max: Siena.

München,  Georg  Müller,  1923.  Gr.-Oktav.  580  S.  Ln.  Mit  32  Tafeln.  Bindung  etwas

gelockert, kleiner Farbfleck auf Vorderdeckel.

Artikel-Nr.: 12803 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2090 Kirsten,  Ernst  und  Wilhelm  Kraiker:  Griechenlandkunde.  Ein  Führer  zu  klassischen

Städten.

Heidelberg:  Carl  Winter,  Universitätsverlag,  1956.  VIII,  519  Seiten.  Ln.  mit

Rückengoldprägung. Mit 114 Text-, 12 Tafelabbildungen und einer mehrfarb. Griechenland-

Faltkarte. etwas gebräunt, N.a.V., Innengelenk geringf. angeplatzt.

Artikel-Nr.: 21241 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2091 Kissener, Hermann: Prophezeiungen. Die Logik Daniels und der Mystischen Meister. 3.

Band der Reihe: Die Spur ins UR.

München,  Drei  Eichen Verlag,  1977.  255  S.  Ln.  Bibliotheksexemplar  (mit  transp.  Folie

bezogen, Stempel, Signaturschild).

Artikel-Nr.: 11061 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2092 Kittelmann, Udo (Hrsg.): Marcel Odenbach. Ach, wie gut, daß niemand weiß.

Köln: König, 1999. 111 S.: zahlr. Ill. Broschur. neuwertig.

Artikel-Nr.: 15503 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2093 Kjaerstad,  Jan:  Rand.  Roman.  Aus  dem  Norwegischen  von  Angelika  Gundlach.  Die

Andere Bibliothek. Hrsg. Von Hans Magnus Enzensberger. Band 116.

Frankfurt a. M.: Eichborn, 1994. 404 Seiten. Pp. im Schuber. Schuber etwas berieben u.

gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22755 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2094 Klabund: Das Blumenschiff. Nachdichtungen chinesischer Lyrik.

Berlin, Reiss, (1921). Kl.-Oktav. unpag. Illustr. Pp. Mit Buchschmuck v. Erna Pinner. Einbd.

etwas berieben.

Artikel-Nr.: 16527 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2095 Klabund: Der Marketenderwagen. Ein Kriegsbuch.

Berlin,  Reiß,  1916.  128  S.  Illustr.  Brosch.  n.  Lucian  Bernhard,  mit  Exlibris  von  Walter

Caspari  für Kurt Martens, Einbd. an den Rändern gebräunt, Rücken etwas eingerissen,

Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 25184 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2096 Klabund: Dreiklang. Ein Gedichtwerk.

Berlin,  Reiss,  (1919).  105  S.  Farb.  Pp.  Rücken  etwas  beschädigt,  eine  Seite  mit

Quetschfalte.

Artikel-Nr.: 10385 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2097 Klär,  Karl:  Film zwischen Wunsch und Wirklichkeit.  Gespräche mit  den Freunden des

Films und seinen Gegnern.

Wiesbaden, Der neue Film, 1957. 124 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12513 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2098 Klasen, Peter: Keep out. Gemälde - Schilderijen - Peintures.

Aachen, Stadt Aachen, Neue Galerie - Sammlung Ludwig, 1979. Quart. Mappe mit losen

Bll. gut erhaltenes Bibliotheksexemplar.

Artikel-Nr.: 10180 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2099 Klassischer Humor der Weltliteratur. Ausgewählt und eingeleitet von Edward Stilgebauer.

Berlin, Bong, o.J. 448 S. Farb. illustr. Ln. mit Rotschnitt, minimal berieben.

Artikel-Nr.: 20192 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2100 Klatt, Fritz: Aufzeichnungen und Briefe nach Berlin. Lebenszeugnisse

Bremen: Jacobi Verlag, 1970. 215 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag minimal berieben,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24762 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2101 Klauke, Jürgen: Ich war eine Dose.

Düsseldorf, Galerie Udo Bugdahn, 1988. Quart. 101 S. Kt. im Schuber. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. der empfindliche Einband minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14767 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2102 Klauke,  Jürgen:  Neue  Fotoarbeiten  und  Zeichnungen.  Anläßl.  d.  Ausstellung  im

Kunstforum in d. Grundkreditbank, Berlin, 5. März bis 6. April 1986.

Berlin: Staatliche Museen Preußischer Kulturbesitz, 1986. Quart. 54 S. Broschur. Mit farb.

u. schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24341 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2103 Klausing,  Anton  Ernst:  A  Compleat  English  Dictionary,  oder  vollständiges  Englisch-

Deutsches Wörterbuch, anfänglich von Nathan Bailey herausgegeben; jetzt aber fast ganz

umgearbeitet, vermehret und verbessert.

Leipzig u. Züllichau auf Kosten der Waysenhaus- und Frommannischen Handlung, 1771.

VI,  958 S.  Pp.  der  Zeit,  Mit  gestoch.  Frontispiz.  Ecken und Kanten bestoßen, Einband

berieben, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14947 - ( 190.00 €) ab sofort: 133,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2104 Kleczek, Josip: The Universe. Geophysics and Astrophysics Monographs Volume 11

Dordrecht: D. Reidel Publishing Company, 1976. Gr.-Oktav. VI, 259 Seiten. Ln. Mit zahlr.

sch.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21151 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2105 Klein, August: Die Personalpolitik der Hohenzollernmonarchie bei der Kölner Regierung.

Ein Beitrag zur preußischen Personalpolitik am Rhein. Veröffentlichungen des Historischen

Vereins für den Niederrhein insbesondere das alte Erzbistum Köln; 10

Düsseldorf: Schwann, 1967. Gr.-Oktav. 143 S. Broschur. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24714 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2106 Klein, Horst F. G. Erstdrucke der musikalischen Werke von Richard Wagner. Bibliographie.

(Musikbibliographische Arbeiten. Hrsg. von Rudolf Elvers. Band 5).

Tutzing,  Hans  Schneider,  1983.  Gr.-Oktav.  236  S.  Ln.  mit  Goldprägung,  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13982 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2107 Klein, Richard (Hrsg.): Das Staatsdenken der Römer. Wege der Dorschung; Band XLVI

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1966. VI, 622 S. Ln. Mit 4 Tafeln,

Artikel-Nr.: 22297 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2108 Kleine,  Hans de(Hrsg.):  "...zu  einem Zeugnis  über  alle  Völker!"  Ein  Jahresbericht  der

Rheinischen Mission 1963/64.

Wuppertal: Ley + Wiegandt Druck, o. J. 188 Seiten. Kartoniert. Mit schw.-w. Landkarten,

Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21660 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2109 Kleinebeckel,  Arno:  Unternehmen  Braunkohle.  Geschichte  eines  Rohstoffes,  eines

Reviers, einer Industrie im Rheinland.

Köln,  Rheinische  Braunkohlenwerke,  1986.  Quart.  Pp.  Mit  zahlr.  tls.  farb.  Abb.  etwas
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leseschief, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15742 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2110 Kleiner Führer durch Köln.

Köln: Bachem, (ca. 1925). 84 S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. u. einer gefalt. farb. Karte.

Einband mit kleinen Läsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25301 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2111 Kleinertz, Everhard: Alte handgezeichnete Kölner Karten: Ausstellung Histor.  Archiv d.

Stadt Köln, 26. August - 15. November 1977.

Köln: Histor. Archiv, 1977. 21 x 30 cm. 58 S., [17] Bl.: zahlr. Kt. (farb.), Broschur, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15099 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2112 Kleinpaul,  Rudolf:  Das Mittelalter.  Bilder  aus  dem Leben und Treiben aller  Stände in

Europa.

Würzburg:  Flechsig,  1998.  Gr.-Oktav.  VIII,  728  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w.  Abb.  Umschlag  etwas berieben u.  gerändert  u.  mit  Spuren eines

Preisschildes, Titelblatt entfernt.

Artikel-Nr.: 23976 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2113 Kleinplastik des Barock. Mit einer Einführung von Max H. von Freeden.

Stuttgart,  Verlag "Die  schönen Bücher",  1951.  Quart.  64 S.  HLn.  Mit  zahlr.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10547 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2114 Kleinschmidt, Gisela: Unter der Vogelfluglinie: 51 farbige Bildtafeln nach Aquarellen von

Gisela Kleinschmidt.

Lübeck:  Lucifer-Verlag,  1983.  22,5  x  31,5  cm.  63  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.

Vorzugsausgabe mit einem beiliegenden, von der Künstlerin handsignierten Farboffset -

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19353 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2115 Kleist,  Heinrich von:  Briefe  Heinrich  von  Kleists.  Herausgegeben  und  eingeleitet  von

Friedrich Michael.

Leipzig, Insel Verlag, o.J. 287 S. Ln. mit RGoldprägung. Vorderdeckel minimla lichtrandig,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16548 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2116 Kleist, Heinrich von: Über das Marionettentheater.

Mainz: Werkstatt  für Buchdruck, Albert  Eggebrecht-Presse, 1937. Broschur. Einband an

den Rändern etwas gebräunt, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 25312 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2117 Kleist, Heinrich von und Adam H. Müller (Hrsg.): Phöbus. Ein Journal für die Kunst.

Nachwort und Kommentar von Helmut Sembdner.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1961. 652 S. Ln.

Artikel-Nr.: 27898 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2118 Klesse,  Brigite  und  Hans  Mayr:  Verborgene  Schätze  aus  sieben  Jahrhunderten.

Ausgewählte Werke aus dem Kunstgewerbemuseum der Stadt Köln.

Köln, 1977. Quart. 269 S. Brosch. Mit zahlr. Farbtafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10519 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2119 Klesse,  Brigitte:  Museum  für  Angewandte  Kunst  gegründet  1888  als

Kunstgewerbemuseum. Querschnitt durch die Sammlungen.

Köln, 1989. Quart. 184 S. Brosch. Mit zahlr. Farbabb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10510 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2120 Klever, Ulrich: Bruckmann's Handbuch der afrikanischen Kunst.

München:  Verlag  F.  Bruckmann,  1975.  Gr.-Oktav.  256  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreiche, teils farb. Abb. Umschlag minimal gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28715 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2121 Klier, Freya: Die Kaninchen von Ravensbrück. Medizinische Versuche an Frauen in der

NS-Zeit.

München:  Droemer  Knaur,  1994.  320  S.  Kartoniert.  Mit  schw.-w.  Abb.  Einband  etwas

berieben, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 24416 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2122 Klimowsky, Ernst Werner: Geschlecht und Geschichte. Sexualität im Wandel von Kultur

und Kunst. Mit einem Essay von Max Brod.

Teufen u.a., Niggli und Verkauf, 1956. 208 S. Brosch. Mit 18 Abb. Einbd. mit Randläs.
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Artikel-Nr.: 5279 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2123 Klinger,  Friedrich  Maximillian:  Betrachtungen  und  Gedanken  über  verschiedene

Gegenstände der Welt und der Literatur (Auswahl).

Frankfurt, Insel (sammlung insel 27), 1967. 155 S. Ln. mit Umschl. minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 7046 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2124 Kloepffer, Walther: Der Vagabund und die Dame. Roman.

Leipzig: Wilhelm Goldmann, 1929. 298 S. Priv. Pp. (mit Buntpapierbezug). gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20516 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2125 Klövekorn, G. H. Das Porträt des Arztes.

o.O, 1956. Quart.  172 S. Ln. Mit  zahlr.  Tafeln. Goldprägung geringf.  abgeblättert,  sonst

tadellos.

Artikel-Nr.: 9551 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2126 Klucke, Walther Gottfried: Die Stunde des Pontius Pilatus.

Braunschweig, Westermann, 1947. 96 S. Pp. Mit handschriftl. Signatur des Verfassers auf

dem Titel, Einband an den Rändern u. Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 9010 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2127 Knallinger, Heiner und Jörg Schreier: Romeo und Julia auf pfälzisch.

Freiburg im Breisgau: Belchen, 2001. 95 Seiten. Farb. illustr. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24011 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2128 Knipping, H. W. und L. H. Worth: Der Herzmuskelinfarkt.

Stuttgart, Enke, 1971. 388 S. KLdr. mit Umschl. Mit 62 Abb. und 15 Tabellen. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5347 - ( 16.50 €) ab sofort: 11,55 € ⇛ zum Shop

Nr. 2129 Knoebel, Imi: Imi Knoebel. Städtisches Museum Abteiberg, Mönchengladbach. 4. März bis

15. April 1984.

Mönchengladbach,  1984.  20,5  x  26,5  cm.  Ln.  Einband  geringf.  gebräunt,  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23397 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2130 Knöll, Karl (Hrsg.): Die Darstellung von Bauzeichnungen im Hochbau. Für Schule und

Praxis. Unter Mitwirkung von Karl Schönemann.

Görlitz-Biesnitz: Hans Kretschmer, (1936). Quart. X, 98 S. Broschur. Mit 144 z. T. farb. Abb.

u.  2  farb.  Baupolizeizeichnungen.  Einband  minimla  lichtrandig,  vereinzelt  geringf.

braunfleckig.

Artikel-Nr.: 24519 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2131 Knopf, Michael: Spielen. Kleine Philosophie der Passionen.

München: Dt. Taschenbuch-Verl, 1999. 123 S. Kartoniert. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16425 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2132 Knopp, Werner (Hrsg.): Spiegelungen.

Mainz, v. Hase und Koehler, 1986. Quart. 384 S. Ln. mit Umschl. im Ln.Schuber, Mit zahlr.

farb. u. schw.-w. Abb. Schuber geringf. fingerfl., sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 14609 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2133 Knorr-Anders, E. Der Gesang der Kinder im Feuerofen.

Stierstadt,  Eremiten-Presse,  1972.  36  S.  Illustr.  Brosch.  Mit  10  Graphiken  von  Bert

Gerresheim. Einbd. minimal fingerfl.

Artikel-Nr.: 13850 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2134 Koch, Gerd: Die materielle  Kultur  der  Ellice-Inseln.  (Veröffentlichung des Museums für

Völkerkunde Berlin. Neue Folge 3. Abteilung Südsee 1).

Berlin,  Museum  für  Völkerkunde,  1961.  Gr.-Oktav.  199  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16724 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2135 Koch, H. und H. Braune: Von deutscher Filmkunst. Gehalt und Gestalt.

Berlin,  Scherping,  1943.  Quart.  unpag.  HLn.  Mit  zahlr.  Abb.  Einbd.  an  den  Rändern

gebräunt u. fingerfl., Widmung auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7390 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2136 Koch, Hannsjoachim W. Volksgerichtshof. Politische Justiz im 3. Reich.

München: F.A. Herbig Verlag, 1988. 631 Seiten. Pp. minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 23147 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2137 Koch, Karl-Wilhelm und Gustav F. Röhr: Der Rhein. Verkehrsweg im Herzen Europas.

Schienenwege und Schiffahrt. (Dt.-engl. Ausg.). (Reisen mit der Bahn Bd. 2).

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Klimowsky-Ernst-Werner-Geschlecht-und-Geschichte-Sexualitaet-im-Wandel-von-Kultur-und-Kunst-Mit-einem-Essay-von-Max-Brod::377.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Klimowsky-Ernst-Werner-Geschlecht-und-Geschichte-Sexualitaet-im-Wandel-von-Kultur-und-Kunst-Mit-einem-Essay-von-Max-Brod::377.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Klinger-Friedrich-Maximillian-Betrachtungen-und-Gedanken-ueber-verschiedene-Gegenstaende-der-Welt-und-der-Literatur-Auswahl::734.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Klinger-Friedrich-Maximillian-Betrachtungen-und-Gedanken-ueber-verschiedene-Gegenstaende-der-Welt-und-der-Literatur-Auswahl::734.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kloepffer-Walther-Der-Vagabund-und-die-Dame-Roman::3500.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kloepffer-Walther-Der-Vagabund-und-die-Dame-Roman::3500.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kloevekorn-G-H-Das-Portraet-des-Arztes::1203.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kloevekorn-G-H-Das-Portraet-des-Arztes::1203.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Klucke-Walther-Gottfried-Die-Stunde-des-Pontius-Pilatus::1121.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Klucke-Walther-Gottfried-Die-Stunde-des-Pontius-Pilatus::1121.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Knallinger-Heiner-und-Joerg-Schreier-Romeo-und-Julia-auf-pfaelzisch::4351.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Knallinger-Heiner-und-Joerg-Schreier-Romeo-und-Julia-auf-pfaelzisch::4351.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Knipping-H-W-und-L-H-Worth-Der-Herzmuskelinfarkt::392.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Knipping-H-W-und-L-H-Worth-Der-Herzmuskelinfarkt::392.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Knoebel-Imi-Imi-Knoebel-Staedtisches-Museum-Abteiberg-Moenchengladbach-4-Maerz-bis-15-April-1984::4165.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Knoebel-Imi-Imi-Knoebel-Staedtisches-Museum-Abteiberg-Moenchengladbach-4-Maerz-bis-15-April-1984::4165.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Knoell-Karl-Hrsg-Die-Darstellung-von-Bauzeichnungen-im-Hochbau-Fuer-Schule-und-Praxis-Unter-Mitwirkung-von-Karl-Schoenemann::4495.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Knoell-Karl-Hrsg-Die-Darstellung-von-Bauzeichnungen-im-Hochbau-Fuer-Schule-und-Praxis-Unter-Mitwirkung-von-Karl-Schoenemann::4495.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Knopf-Michael-Spielen-Kleine-Philosophie-der-Passionen::2556.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Knopf-Michael-Spielen-Kleine-Philosophie-der-Passionen::2556.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Knopp-Werner-Hrsg-Spiegelungen::2147.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Knopp-Werner-Hrsg-Spiegelungen::2147.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Knorr-Anders-E-Der-Gesang-der-Kinder-im-Feuerofen::1988.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Knorr-Anders-E-Der-Gesang-der-Kinder-im-Feuerofen::1988.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Koch-Gerd-Die-materielle-Kultur-der-Ellice-Inseln-Veroeffentlichung-des-Museums-fuer-Voelkerkunde-Berlin-Neue-Folge-3-Abteilung-Suedsee-1::2628.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Koch-Gerd-Die-materielle-Kultur-der-Ellice-Inseln-Veroeffentlichung-des-Museums-fuer-Voelkerkunde-Berlin-Neue-Folge-3-Abteilung-Suedsee-1::2628.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Koch-H-und-H-Braune-Von-deutscher-Filmkunst-Gehalt-und-Gestalt::817.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Koch-H-und-H-Braune-Von-deutscher-Filmkunst-Gehalt-und-Gestalt::817.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Koch-Hannsjoachim-W-Volksgerichtshof-Politische-Justiz-im-3-Reich::4117.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Koch-Hannsjoachim-W-Volksgerichtshof-Politische-Justiz-im-3-Reich::4117.html


Krefeld, Röhr-Verlag für Spezielle Verkehrsliteratur, 1985. Quart. 199 S. Pp. mit Umschl.

Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5487 - ( 32.00 €) ab sofort: 22,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2138 Koebner,  Thomas:  Zwischen  den  Weltkriegen.  (Neues  Handbuch  der

Literaturwissenschaft. Hrsg. von Klaus von See. Band 20).

Wiesbaden, Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1983. Gr.-Oktav. 620 S. Ln. Mit

zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14144 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2139 Koebner,  Thomas  (Hrsg.):  Filmregisseure.  Biographien,  Werkbeschreibungen,

Filmographien.

Stuttgart:  Reclam,  1999.  776  Seiten.  Broschur.  Mit  104  Abbildungen.  Vorderdeckel  mit

leichter Knickspur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27486 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2140 Koechert,  Andreas:  San  Juan  Sacatepequez  (Guatemala).  Eine  mathematisch-

statistische Vorstudie zur differentiellen Entwicklung bei den Cakchiquel,

Bonn,  Bouvier,  1981.  VII,  293  S.  Brosch.  Mit  2  gefalt.  Tafeln.  gut  erhaltenes

Bibliotheksexemplar (Rücken mit Signaturschild, gestempelt).

Artikel-Nr.: 10964 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2141 Köhler's nützliche Vogelarten und ihre Eier.

Gera-Untermhaus:  Eugen  Köhler,  o.J.  58  Seiten.  Illustr.  Ln.  Mit  25  farb.

chromolithographischen  Tafeln.  Einband  etwas  berieben,  Bindung  gelockert,  einige  Bll.

lose, Namenseintragungen auf fliegendem Vorsatz.

Artikel-Nr.: 28832 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2142 Köhler, Friedrich August: Eine Alb-Reise im Jahre 1790 zu Fuß von Tübingen nach Ulm.

Ein  Lesebuch  zur  historischen  Landschaft  der  Schwäbischen  Alb  mit  zeitgenössischen

Stichen  und  Karten.  Herausgegeben  und  kommentiert  von  Eckart  Frahm,  Wolfgang

Kaschuba, Carola Lipp.

Tübingen: Texte Verlag, 1978. 284 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Umschlag

mit Randläs. geringf. leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18362 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2143 Köhr, Dietrich: Triebhaft,  gierig,  hemmungslos.  Geheimprostitution und HWG-Unwesen

als Gefahren für die Volksgesundheit. Zeitkritischer Bericht von Dietrich Köhr mit 60 Fällen

aus der Praxis.

Schmiden, Decker, 1968. Gr.-Oktav. 153 S. Brosch. Mit 5 Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5047 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2144 Kölner  Domblatt.  Jahrbuch  des  Zentral-Dombau-Vereins.  Im  Auftrage  des  Vorstandes

herausgegeben von Willy Weyres und Arnold Wolff.

Köln: J. P. Bachem, 1984. Gr.-Oktav. 206 S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21019 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2145 König, B. Emil: Ausgeburten des Menschenwahns im Spiegel der Hexenprozesse und der

Autodafes.

Berlin, Bock, o.J. 734 S. Farb. illustr. HLn. Bindung etwas gelockert, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 6879 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2146 König,  Eberhard:  Die  Bedford  Hours.  Das  reichste  Stundenbuch  des  Mittelalters.

Sternstunden der Buchkunst.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  2007.  Quart.  144  Seiten.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26466 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2147 König,  Eva  [Hrsg.]:  Indianer  1858  -  1928.  Photographische  Reisen  von  Alaska  bis

Feuerland; Katalog zur gleichnamigen Ausstellung vom 28.4.2002-15.6.2003 im Museum

für Völkerkunde Hamburg.

Heidelberg: Ed. Braus, 2002. Gr.-Oktav. 400 S. Pp, Mit zahlr. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 27977 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2148 Königliche Akademie der Künste Berlin. Ausstellung von Werken französischer Kunst des

XVIII. Jahrhunderts. 26. Jan. bis 6. März 1910.

München u. Berlin, Bruckmann, 1910. Kl.-Oktav. 111 S. Pp. Mit mont. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5905 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2149 Köppen, W. Grundriß der Klimakunde. Zweite, verbesserte Auflage der "Klimate der Erde".

Berlin  u.  Leipzig,  de  Gruyter,  1931.  XII,  388  S.  HLn.  Mit  9  Tafeln  und 28  Textfiguren.

Bindung etwas gelockert, N.a.T.

Artikel-Nr.: 7856 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2150 Koeppen, Wolfgang: Die elenden Skibenten. Aufsätze. Hrsg. v. M. Reich-Ranicki.

Frankfurt, Suhrkamp, 1981. 314 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5628 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2151 Koeppen, Wolfgang: Nach Rußland und anderswohin. Empfindsame Reisen.

Stuttgart,  Goverts,  1958.  336  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschlag  minimal  gerändert,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13846 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2152 Köpping, Walter (Hrsg.): 100 Jahre Bergarbeiter-Dichtung.

Oberhausen, Asso, 1982. Quart. 544 S. Illustr. Pp. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5766 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2153 Körner, Hans: Ein Beitrag zur Ätiologie und Therapie des Ulcus serpens an der Hand von

74 Fällen. (Aus der Universitäts-Augenklinik zu Jena). Inaugural-Dissertation.

Erfurt: Ohlenoth'sche Buchdruckerei Georg Richters, 1913. 59 S. Kartoniert. Einband etwas

lichtrandig u. mit kleinen Läsuren.

Artikel-Nr.: 19488 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2154 Körner, Theodor: Poetischer Nachlaß.

Leipzig, Hartknoch, 1823. Gr.-Sedez. 274, 298 S. HLdr. Einbd. berieben.

Artikel-Nr.: 25485 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2155 Koerrenz, Ralf und Norbert Collmar (Hrsg.): Die Religion der Reformpädagogen. Ein

Arbeitsbuch.

Weinheim: Dt. Studien-Verlag, 1994. VI, 260 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18420 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2156 Koesel,  Tom: Rheinschiene.  Handbuch zur  freien Kunstszene von Bonn bis  Duisburg.

Kunstorte

Köln: Atelier-Verl, 2002. 184 S. Flex. Pp. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. handschriftl.

Eintrag auf Innendeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24273 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2157 Köster,  Adolf:  Die  Sturmschar  Falkenhayns.  Kriegsberichte  aus  Siebenbürgen  und

Rumänien.

München, Albert Langen, 1917. 137 S. Illustr. Broschur. Einband fleckig und mit stärkeren

Läsuren, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18600 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2158 Köster, Albert: Faust. Eine Weltdichtung.

München, Verlag für Kulturpolitik, 1924. 43 S. HPrgt.

Artikel-Nr.: 13068 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2159 Koestler,  Arthur:  Sowjet-Mythos  und  Wirklichkeit  aus  "Der  Yogi  und  der  Kommissar".

Übers. v. Richard Schmid.

Hamburg,  Verlag Hamburger  Buchdruckerei  und Verlagsanstalt  Auerdruck,  1948.  91 S.

Brosch. Eindb. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 4350 - ( 8.00 €) ab sofort: 5,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2160 Kohl,  Hermann:  Feuer  fällt  von  Himmel.  Kämpfen  und  Siegen  der  deutschen

Luftgeschwader über allen Fronten des Entscheidungskampfes 1940/41.

Reutlingen,  Enßlin  &  Laiblin,  1941.  198  S.  HLn.  Mit  Abb.  Einband geringf.  lichtrandig,

St.a.V.

Artikel-Nr.: 15288 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2161 Kohl,  Wilhelm  (Hrsg.):  Das  Soester  Nequambuch.  Neuausgabe  des  Acht-  und

Schwurbuchs  der  Stadt  Soest.  (Veröffentlichungen  der  historischen  Kommission  für

Westfalen XIV).

Wiesbaden:  Dr.Ludwig  Reichert  Verlag,  1980.  Quart.  166  S.  Ln.  Mit  farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17920 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2162 Kohler, Oliver (Hrsg.): Aller Worte verschwiegenes Rot. Albrecht Goes zu Ehren.

Hünfelden, Präsenz-Verlag, 1993. 269 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 10066 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2163 Kokoschka, Oskar: Spur im Treibsand. Geschichten.

Zürich: Atlantis, 1956. 264 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag geringf. gerändert, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21904 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2164 Kolb, Annette: Mozart.

Erlenbach-Zürich, Rentsch, 1952. 318 S. Ln. Mit 14 Bildtafeln und 2 Faksimiles. Einbd.

etwas fingerfl, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 6877 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2165 Kollath (Hrsg.), J. und D. Liermann (Hrsg.): Stent II. conscientia diagnostica

Konstanz: Schnetztor-Verlag, 1992. Quart.  317 S. Broschur.  Mit  zahlreichen Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26129 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2166 Koller, Oskar: 1950 - 1971. Druckgraphisches Werk Oskar Koller. Herausgegeben von der

Städtischen Galerie Erlangen.

Nürnberg: BW-Verlag, 1990. Quart. 125 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-

w. Abb. Einband etwas berieben, 1 Ecke minimal  angestoßen, Papier an den Rändern

geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 23888 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2167 Koller,  Walter  (Hrsg.):  Apokalypse  oder  Goldenes  Zeitalter?  Zeitenwenden  aus

historischer  Sicht.  Die  Autoren:  Tovia  Ben-Chorin,  Marianne  Chenou,  Christoph

Eggenberger,  Peter  Hassler,  Matthias  Kaup,  Walter  Koller,  Ernst  Tremp,  Hans  Weder,

Heinz Zemanek.

Zürich, Neue Zürcher Zeitung, 1999. 159 S. Kartoniert. Mit Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16799 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2168 Kollwitz, Käthe: Aus Tagebüchern und Briefen. Künstlerschriften

Berlin: Henschelverlag, 1964. 185 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. Papier leicht gebräunt, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19091 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2169 Koloss,  Hans-Joachim:  Afrika:  Kunst  und  Kultur;  Meisterwerke  afrikanischer  Kunst,

Museum für Völkerkunde Berlin.

München; London; New York: Prestel, 1999. Quart. 239 S.: überw. Ill.  Broschur. 1 Ecke

etwas angestoßen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16179 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2170 Konflikt und Konsens. Festschrift Dr. Dieter Hundt. Für Wettbewerbsfähigkeit streiten - dem

Gemeinwohl  verpflichtet.  Vorw.  v.  Rau,  Johannes.  Hrsg.  v.Bundesvereinigung  der

Deutschen Arbeitgeberverbände. Redakt.: Uhl, Christina /Lange, Sandra.

Berlin, GDA, 2003. Gr.-Oktav. 271 S. Ln. mit Umschl. neuwertig, originalverpackt.

Artikel-Nr.: 10548 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2171 Konkursbuch. Zeitschrift für Vernunftkritik. Nummer Eins. Vernunft und Emanzipation.

Tübingen, Gehrke & Poertner, 1978. 219 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 6066 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2172 Konservieren  -  Restaurieren.  Westfälisches  Landesmuseum  für  Kunst  und

Kulturgeschichte. Landesamt für Denkmalpflege von Westfalen-Lippe.

Münster,  Aschendorffsche  Verlagsbuchhandlung,  1975.  Quart.  253  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16608 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2173 Koopmann, Helmut: Thomas Mann. Konstanten seines literarischen Werks.

Göttingen, Vandenhoeck & Ruprecht ((Kleine Vandenhoeck-Reihe 1404), 1975. 194 S. Kt.

N.a.T., Rücken minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 8308 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2174 Kopp,  W.  Griechische  Sakralaltertümer  für  höhere  Lehranstalten  und  für  den

Selbstunterricht.  Griechische  Staatsaltertümer  für  höhere  Lehranstalten  und  für  den

Selbstunterricht.  Griechische  Kriegsaltertümer  für  höhere  Lehranstalten  und  für  den

Selbstunterricht.

Berlin: Julius Springer, 1881. Kl.-Oktav. VI, 92; VI, 98; 48 Seiten. Schlichter Ln. Mit zahlr.

Textholzschnitten.  Einband  geringf.  berieben  u.  1  Gelenk  etwas  brüchig,  innen  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23590 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2175 Koptische Kunst. Christentum am Nil. Villa Hügel 3. Mai bis 15. August 1963.

o.  J.  Gr.-Oktav.  628  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  N.a.V.,  Schnitt  etwas

angestaubt bzw. fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8012 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2176 Kordon, Klaus (Hrsg.): Noch sind wir wenige. Plädoyers für eine bessere Welt.

Baden-Baden, Signal-Verlag, 1989. 192 S. Pp. mit Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 10549 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2177 Korp, Dieter: VW Golf, VW Scirocco ohne Diesel- und Einspritzmotor. Unter Mitarbeit von

Thormas Haeberle. Jetzt helfe ich mir selbst.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, o.J. 230 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25330 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2178 Kortum, Carl Arnold: Die Jobsiade. Ein grotesk-komisches Heldengedicht in drei Theilen

(in 1 Band).

Leipzig, Brockhaus, 1857. 12°. Pp. mit handschriftl. RSchild, Mit zahlr. Holzstichillustr. im

Text u. 1 Tafel. N.a.V., etwas stockfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25183 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2179 Koschnick, Wolfgang J. Marketing Wörterbuch. Deutsch - Englisch. Englisch - Deutsch.

Marketing Dictionary. German - English. English - German.

Berlin: Walter de Gruyter, 2000. 374 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28006 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2180 Koßmann,  R.  und J.  Weiß:  Mann  und  Weib.  Ihre  Beziehungen  zueinander  und  zum

Kulturleben der Gegenwart. III. Band: Mann und Weib in ihren Beziehungen zur Kultur der

Gegenwart.

Stuttgart u.a., Union Deutsche Verlagsgesellschaft, o.J. Quart. XII, 497 S. HLn. mit mont.

farb. Deckelillustr. Mit 285 Abb. im Text und 13 Kunstbeilagen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12063 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2181 Kostenzer,  Otto:  Dem  Himmel  sei  gedankt.  Von  Badern,  Ärzten,  irdischen  und

himmlischen Arzneimitteln in alter Zeit. kleine rosenheimer raritäten

Rosenheim: Rosenheimer Verlagshaus, 1974. 144 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-

w. Abb. im Text. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20956 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2182 Kotter, Hans: Lichtempfindlich - sensitive to light.

Galerie Benden & Klimczak, Edition Kunst Partere GmbH, o. J. Quart. 48 S. Broschur. Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23469 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2183 Kottmann, Siegfried: Panzerbataillon 194. Zusammengestellt und bearbeitet von Siegfried

Kottmann.

Münster,  1981.  193,  82  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Vorderdeckel  mit

kleinem Fleck, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21278 - ( 59.00 €) ab sofort: 41,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2184 Kotzur, Hans-Jürgen (Hrsg.): Kein Krieg ist heilig. Die Kreuzzüge. Bearbeitet von Brigitte

Klein und Wilfried Wilhelmy.

Mainz a. Rhein: Verlag Philipp von Zabern, 2004. Quart. 560 S. Farb. illustr. Pp. Mit 388

farb. und 46 s/w- Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28202 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2185 Kounellis,  Merz,  Nauman,  Serra.  Arbeiten um 1968.  Museum Haus Lange Krefeld:  15.

März - 26. April 1981.

Krefeld: Kunstmuseen, 1981. 40 S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24134 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2186 Kowtun, J. F. Die Wiedergeburt der künstlerischen Druckgraphik. Aus der Geschichte der

russischen Kunst zu Beginn des zwanzigsten Jahrhunderts.

Dresden: VEB Verlag der Kunst, 1984. Quart. 181 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit farb. u.

schw.-w. Abb. Umschlag mit kl. Läsuren u, Umschlagcellophanierung etwas gelöst, Name

u. handschriftl. Eintrag mit Bleistift auf Titelblatt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27467 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2187 Kozakiewicz, Stefan: Bernardo Bellotto genannt Canaletto. Band I: Leben und Werk. Band

II: Katalog.

Recklinghausen: Bongers, 1972. Quart. 309, 531 S. Ln. Mit zahlr. schw.-w. und farb. Abb.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15412 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2188 Krämer,  Alfons:  Mit  Fiedel  und  Feder.  Lose  Blätter  aus  der  vergilbten  Mappe  eines

Magisters.

Augsburg, Bayrisches Schulmuseum, o.J. 101 S. Pp. mit Deckelschild. Mit handschriftlicher

Widmung u. Signatur des Verfasssers. Mit zahlr. Textillustr. etwas gebräunt u. tls. stockfl.

Artikel-Nr.: 9135 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2189 Krämer, Fritz (Hrsg.): Wittgenstein. Band I: Die Landschaft. Band II: Kulturgeschichtliche

Bilder.

1965. Gr.-Oktav. 624 u. 519 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. schw.-w. Abb. u. 2 gefalt.
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Karten. sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25243 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2190 Krämer,  Karl  Emerich:  Die  stummen Zeugen.  Historische Stätten  des Niederrheins  in

Bildern und Geschichten.

Duisburg, Mercator, 1971. 78 S. Ln. mit Umschl. Fotos von Eva Umscheid. Umschlag mit

Randläsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8950 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2191 Krämer, Karl Emerich: Mercator. Eine Biographie.

Duisburg, Mercator, 1980. 303 S. Ln. mit Umschl. Mit 17 schw.-w. Abb. Umschl. geringf.

gerändert, Kopfschnitt etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 8571 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2192 Kräutermann, Valentino: Der Curieuse und vernünfftige Zauberartzt.

Lindau, Antiqua-Verlag, 1979. Kl.-Oktav. 320 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5351 - ( 22.50 €) ab sofort: 15,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2193 Krafft, Guido: Die Betriebslehre. Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und

praktischer Grundlage von Dr. Guido Krafft. Vierter Band.

Berlin: Verlagsbuchhandlung Paul Parey, 1912. XI, 356 Seiten. Ln. Mit 39 Abbildungen im

Text und 3 Tafeln mit farbigen Boden- und Wirtschaftskarten.

Artikel-Nr.: 28335 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2194 Krafft-Ebing, R. Verirrungen des Geschlechtslebens (Perversionen und Anamalien). Auf

Grund der 11. Auflage von Psychopathia Sexualis. Frei bearbeitet von Alexander Hartwich.

Rüschlikon-Zürich u.  Stuttgart,  Albert  Müller  Verlag,  o.J.  Gr.-Oktav.  256 S.  Ln.  Einband

geringf. berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 12909 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2195 Kraft, Gisela: An den zeitlosen Geliebten. Gedichte. Mit Original-Offsetlithographien von

Akbar Behkalam. Broschur; 137

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1985. 70 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XLIV von

CL  Exemplaren.  Von  G.  Kraft  u.  A.  Behkalam  signiert  und  mit  beiliegender  von  A.

Behkalam signierter Offsetlithographie - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17453 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2196 Kraft, Gisela: Aus dem Mauer-Diwan. Gedichte. Mit Orignialgraphiken von Hanefi Yeter.

Broschur; 122

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1983.  73 S.  Broschur.  Vorzugsausgabe Nr.  XVII  von 100

Exemplaren. Von G. Kraft und H. Yeter signiert und mit beiliegender von H.Yeter signierter

Offsetlithographie - 1 Ecke minimal angestoßen, Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17518 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2197 Kraft, Gisela: Istanbuler Miniaturen. Gedichte. Mit Bildern von Hanfi Yeter. Broschur; 112

Düsseldorf: Eremiten-Presse, 1981. 48 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXXV von 100

Exemplaren. Von G. Kraft und H. Yeter signiert und mit beiliegender von H. Yeter signierter

farbiger Offsetlithographie- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17529 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2198 Kraft,  Gisela:  Müllname  oder  Vom  Abschied  der  Gegenstände.  Erzählung.  Mit  zwölf

Original-Holzschnitten von Wolfgang Simon.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1984. 78 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXII von

200 Exemplaren. Von G. Kraft und W. Simon signiert und mit beiliegendem von W. Simon

signiertem Holzschnitt - Exlibris, Vorderdeckel mit kleinem Fleckchen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17525 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2199 Krairiksh, Piriya: Das heilige Bildnis. Skulpturen aus Thailand. (Ausstellungskatalog in dt.

u. engl.).

Museen der Stadt Köln, 1979. Quart. 247 S. Lam. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5685 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2200 Krall, Matth. Ein und zwanzig Passions-Predigten über Evang. Luc. 22 u. 23.

Barmen, Steinhaus, 1838. VI, 253 S. Pp. Einband berieben.

Artikel-Nr.: 10191 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2201 Kralovitz, Rolf: ZehnNullNeunzig in Buchenwald. Ein jüdischer Häftling erzählt.

Köln: Walter-Meckauer-Kreis, 1996. 80 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18313 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2202 Kranjec, Misko: Sprung in die Welt.  Aus dem Slovenischen von Herta Kralj  und Josef

Friedrich Perkonig.

Wien u. Stuttgart, Wancura, 1953. 138 S. Ln. Einband etwas gebräunt.
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Artikel-Nr.: 12024 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2203 Kraske,  Bernd  M.  (Hrsg.):  Des  Dichters  oberster  Mund.  Gert  Westphal  zum  70.

Geburtstag. Ein Buch der Freunde.

Glinde, Bröckel, 1990. Quart. 128 S. Lam. Pp. Mit zahlr. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 14406 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2204 Kratsch, Werner (Hrsg): Das Verbindungswesen in Tübingen: e. Dokumentation im Jahre

d. Univ.-Jubiläums 1977.

Tübingen, 1977. 180 S.: 16 Ill. Brosch.

Artikel-Nr.: 15017 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2205 Kratz,  Hans:  Der  Erwerbsgemüsebau.  Ein  Nachschlagebuch  für  den  Praktiker,  ein

Lehrbuch  für  Garten-  und  Gemüsebauschulen,  ein  Hilfsbuch  für  Gartenbaulehrer  und

Gartenbaubeamte.

Stuttgart: Verlagsbuchhandlung von Eugen Ulmer, (1932). VIII, 167 S. HLn. Mit 18 schw.-w.

Abb. geringf. gebräunt bzw. fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21931 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2206 Kraus, Karl: Auswahl aus dem Werk. (Die Bücher der Neunzehn. Bd. 37).

München, Kösel, 1957. 391 S. Ln. Einbd. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 5825 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2207 Kraus, Karl: Unsterblicher Witz. (Neunter Band der Werke von Karl Kraus).

München, Kösel, (1961). 341 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7849 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2208 Krause,  K.  und  R.  Reinhard  (Hrsg.):  E.  von  Seydlitz'sche  Geographie.  Hundertjahr-

Ausgabe.

Breslau, Hirt, 1925-1931. Gr.-Oktav. Ln. Mit zahlr. Abb. u. farb. Tafeln. tlw. leicht gebräunt,

Schnitt minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 13897 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2209 Krause,  Markus:  Karl  Hartung.  1908 -  1967.  Metamorphosen von Mensch und Natur.

Monographie  und  Werkverzeichnis;  [Katalogbuch  anläßlich  der  Ausstellung  im

Germanischen Nationalmuseum, Nürnberg (4.3. bis 1.6.1998) ... und im Gerhard-Marcks-

Haus, Bremen (31.1. bis 11.4.1999)],

München: Prestel, 1998. Quart. 280 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24987 - ( 160.00 €) ab sofort: 112,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2210 Krawagna, Peter: Peter Krawagna: Österreichgalerie Künstlerhaus Klagenfurt September

1978.

Österreichsgalerie Klagenfurt, 1978. Quart. 32 S. Broschur. Mit farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26910 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2211 Kreeb, Karlheinz: Methoden zur Pflanzenökologie und Bioindikation.

Stuttgart; New York: G. Fischer, 1990. Gr.-Oktav. 327 S. Ln. Mit 119 Abbildungen und 15

Tabellen. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17757 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2212 Kreikamp, Hans-Dieter (Hrsg.): Die Ära Adenauer 1949 - 1963. (Quellen zum politischen

Denken  der  Deutschen  im  19.  und  20.  Jahrhundert.  Freiherr  vom  Stein-

Gedächtnisausgabe. Begründet von Rudolf Buchner u. fortgeführt von Winfried Baumgart.

Band XI).

Darmstadt: Wiss. Buchges, 2003. XVII, 309 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22270 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2213 Kreis Neuss. Zwischen Rhein und Braunkohle. 1979-1984. Verwaltungsbericht des Kreises

Neuss.

Neuss,  1984.  Gr.-Oktav.  239  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  u.  eingesteckter  Karte.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13990 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2214 Krell, Max (Hrsg.): Aus den Tagen der Schreckensherrschaft. Memoiren der Frau Roland

über die Französische Revolution.

Dresden, Aretz, 1927. 318 S. Ln. mit Goldppräg. Mit 16 Lichtdrucktafeln. etwas unfrisch.

Artikel-Nr.: 5199 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2215 Kremer, Rüdiger: die zeit in W. Graphiken von Lorenz Mueller-Morenius. Broschur; 55

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1974. 38 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17520 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kranjec-Misko-Sprung-in-die-Welt-Aus-dem-Slovenischen-von-Herta-Kralj-und-Josef-Friedrich-Perkonig::1679.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kranjec-Misko-Sprung-in-die-Welt-Aus-dem-Slovenischen-von-Herta-Kralj-und-Josef-Friedrich-Perkonig::1679.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraske-Bernd-M-Hrsg-Des-Dichters-oberster-Mund-Gert-Westphal-zum-70-Geburtstag-Ein-Buch-der-Freunde::2094.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraske-Bernd-M-Hrsg-Des-Dichters-oberster-Mund-Gert-Westphal-zum-70-Geburtstag-Ein-Buch-der-Freunde::2094.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kratsch-Werner-Hrsg-Das-Verbindungswesen-in-Tuebingen-e-Dokumentation-im-Jahre-d-Univ-Jubilaeums-1977::2248.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kratsch-Werner-Hrsg-Das-Verbindungswesen-in-Tuebingen-e-Dokumentation-im-Jahre-d-Univ-Jubilaeums-1977::2248.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kratz-Hans-Der-Erwerbsgemuesebau-Ein-Nachschlagebuch-fuer-den-Praktiker-ein-Lehrbuch-fuer-Garten-und-Gemuesebauschulen-ein-Hilfsbuch-fuer-Gartenbaulehrer-und-Gartenbaubeamte::3882.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kratz-Hans-Der-Erwerbsgemuesebau-Ein-Nachschlagebuch-fuer-den-Praktiker-ein-Lehrbuch-fuer-Garten-und-Gemuesebauschulen-ein-Hilfsbuch-fuer-Gartenbaulehrer-und-Gartenbaubeamte::3882.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraus-Karl-Auswahl-aus-dem-Werk-Die-Buecher-der-Neunzehn-Bd-37::473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraus-Karl-Auswahl-aus-dem-Werk-Die-Buecher-der-Neunzehn-Bd-37::473.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraus-Karl-Unsterblicher-Witz-Neunter-Band-der-Werke-von-Karl-Kraus::893.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kraus-Karl-Unsterblicher-Witz-Neunter-Band-der-Werke-von-Karl-Kraus::893.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Krause-K-und-R-Reinhard-Hrsg-E-von-Seydlitzsche-Geographie-Hundertjahr-Ausgabe::2001.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Krause-K-und-R-Reinhard-Hrsg-E-von-Seydlitzsche-Geographie-Hundertjahr-Ausgabe::2001.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Krause-Markus-Karl-Hartung-1908-1967-Metamorphosen-von-Mensch-und-Natur-Monographie-und-Werkverzeichnis-Katalogbuch-anlaesslich-der-Ausstellung-im-Germanischen-Nationalmuseum-Nuernberg-4-3-bis-1-6-1998-und-im-Gerhard-Marcks-Haus::4642.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Krause-Markus-Karl-Hartung-1908-1967-Metamorphosen-von-Mensch-und-Natur-Monographie-und-Werkverzeichnis-Katalogbuch-anlaesslich-der-Ausstellung-im-Germanischen-Nationalmuseum-Nuernberg-4-3-bis-1-6-1998-und-im-Gerhard-Marcks-Haus::4642.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Krawagna-Peter-Peter-Krawagna-OEsterreichgalerie-Kuenstlerhaus-Klagenfurt-September-1978::5066.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Krawagna-Peter-Peter-Krawagna-OEsterreichgalerie-Kuenstlerhaus-Klagenfurt-September-1978::5066.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kreeb-Karlheinz-Methoden-zur-Pflanzenoekologie-und-Bioindikation::2880.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kreeb-Karlheinz-Methoden-zur-Pflanzenoekologie-und-Bioindikation::2880.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kreikamp-Hans-Dieter-Hrsg-Die-AEra-Adenauer-1949-1963-Quellen-zum-politischen-Denken-der-Deutschen-im-19-und-20-Jahrhundert-Freiherr-vom-Stein-Gedaechtnisausgabe-Begruendet-von-Rudolf-Buchner-u-fortgefuehrt-von-Winfried-Baumgart-Band::3958.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kreikamp-Hans-Dieter-Hrsg-Die-AEra-Adenauer-1949-1963-Quellen-zum-politischen-Denken-der-Deutschen-im-19-und-20-Jahrhundert-Freiherr-vom-Stein-Gedaechtnisausgabe-Begruendet-von-Rudolf-Buchner-u-fortgefuehrt-von-Winfried-Baumgart-Band::3958.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Kreis-Neuss-Zwischen-Rhein-und-Braunkohle-1979-1984-Verwaltungsbericht-des-Kreises-Neuss::2024.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Kreis-Neuss-Zwischen-Rhein-und-Braunkohle-1979-1984-Verwaltungsbericht-des-Kreises-Neuss::2024.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Krell-Max-Hrsg-Aus-den-Tagen-der-Schreckensherrschaft-Memoiren-der-Frau-Roland-ueber-die-Franzoesische-Revolution::364.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Krell-Max-Hrsg-Aus-den-Tagen-der-Schreckensherrschaft-Memoiren-der-Frau-Roland-ueber-die-Franzoesische-Revolution::364.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kremer-Ruediger-die-zeit-in-W-Graphiken-von-Lorenz-Mueller-Morenius::2841.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kremer-Ruediger-die-zeit-in-W-Graphiken-von-Lorenz-Mueller-Morenius::2841.html


Nr. 2216 Kremer, Rüdiger: Lauter gefilmte Personen. Mit Originaloffsets von Jörg Remé. Broschur;

126

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1983.  72  S.  Broschur.  Vorzugsausgabe  Nr.  XlV  von  150

Exemplaren.  Von  R.  Kremer  und  J.  Remé  signiert  und  mit  beiliegender,  farbiger  von

J.Remé signierter farbiger Offsetlithographie - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17516 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2217 Kremer, Rüdiger und Harm Hermann Hoffmann: Das Märchen vom Ende der Brettspiele

oder Die wahre Geschichte Pegasus.

Leverkusen: et cetera, 1975. Quart. 40 Bll. Broschur. Mit Illustrationen von Harm Hermann

Hoffmann. Vorzugsausgabe Nr. 21/200. Von R. Kremer und H. H. Hoffmann signiert und mit

beiliegender signierter Original-Graphik von H. H. Hoffmann - Kanten minimal berieben,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18111 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2218 Krens, Thomas u.a. (Hrsg.): Neue Figuration: deutsche Malerei 1960 - 88.

München:  Prestel,  1989.  Quart.  291  S.:  überwiegend  Ill.  Ln.  mit  Schutzumschlag,

neuwertig.

Artikel-Nr.: 15296 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2219 Krenzlin, Ulrike: Johann Gottfried Schadow.

Berlin, Verlag für Bauwesen, 1990. Quart. 197 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7092 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2220 Kreuzberg, P. J. Geschichtsbilder aus dem Rheinland. Ein Beitrag zur Heimatskunde der

Rheinprovinz.

Bonn, Hanstein,  1906. 207 S. Priv.  HLn. beigebunden: Nonnemann, Friedrich,  Tausend

Jahre deutscher Kulturgeschichte. Leipzig,Werther, (1886). 342 S.

Artikel-Nr.: 6378 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2221 Kreuzer, Anton: US-Marken. Vom ersten industriellen Fabrikat bis zur One-Dollar-Watch.

Augenweide Taschenuhr.

Klagenfurth: Carinthia, 1992. Quart. 93 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb.

Einband geringf. berieben, Rücken oben minimal eingerissen.

Artikel-Nr.: 27060 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2222 Kreuzer,  Helmut:  Jahrhundertende-Jahrhundertwende.  1.  Teil.  (Neues  Handbuch  der

Literaturwissenschaft. Hrsg. von Klaus von See. Band 18).

Wiesbaden, Akademische Verlagsgesellschaft  Athenaion, 1976. Gr.-Oktav. Ln. Mit  zahlr.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14145 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2223 Krewerth, Rainer A. Die alte Ems. Bildpostkarten zeigen, wie es früher einmal war.

Münster: Ardey-Verlag, 1994. Gr.-Oktav. 118 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abb. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17998 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2224 Krewerth, Rainer A. Warendorfer Kleinigkeiten.

Oelde: Holterdorf, 1984. 134 S. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17995 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2225 Krewerth, Rainer A. Wo Lukullus Platt spricht. Neue Streifzüge duch das Münsterland. Mit

Aufnahmen von Dieter Rensing.

Münster: Aschendorffsche Buchdruckerei, 1980. Quart. 96 S. Pp. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18004 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2226 Krieg,  Karl  Heinz  und  Wulf  Lohse:  Kunst  und  Religion  bei  den  Gbato-Senufo.

Elfenbeinküste. Wegweiser zur Völkerkunde. Heft 26.

Hamburg:  Hamburgisches  Museum  für  Völkerkunde,  1981.  144  Seiten.  Kartoniert.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. und Karten. schwache Knickspur im Rücken, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26752 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2227 Krieger, Kurt: Westafrikanische Plastik I-III.

Berlin:  Museum  für  Völkerkunde,  1969-1978.  143,  115,  108  Seiten.  Broschur.  Mit

zahlreichen  schw.-w.  Abb.  und  Übersichtskarten.  Veröffentlichungen  des  Museums  für

Völkerkunde Berlin. Band I: Neue Folge 7. Abt. Afrika II. Band II: Neue Folge 17. Abt. IV.

Band III: Neue Folge 18. Abt. Afrika V.

- Einbandkanten teils geringf. berieben, sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 26819 - ( 240.00 €) ab sofort: 168,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2228 Kriegs-Depeschen der kölnischen Zeitung in Köln. 5. - 16. und 19 - 20. Folge [=14 Hefte].

Köln: DuMont, 1914 - 1915. 16°. Broschur. gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 20583 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2229 Krinetzki,  Leo:  Das Alte  Testament.  Eine  theologische Lesehilfe.  Band 1:  Pentateuch,

Geschichtsbücher  und  geschichtsähnliche  Bücher.  Band  2:  Prophetenbücher  und

Danielapokalypse. Band 3: Psalmen, Klagelieder, Hohes Lied und Weisheitsbücher.

Freiburg, Basel, Wien: Herder, 1967 / 1968. 251 / 263 / 282 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17055 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2230 Kristahn,  Heinz-Jürgen:  Rolf  Sackenheim.  Druckgrafiken  und  Zeichnungen  aus  vier

privaten  Sammlungen  I.  (Werkstattberichte.  Übungen  -  Experimente  -  Ergebnisse  von

Künstlern der Gegenwart Band 6).

Münsterschwarzach, Vier-Türme, 1975. unpag. Brosch. Mit zahlr. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 8150 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2231 Kritischer Kalender 1969. 11. Jahrgang.

Schretstaken, Clan-Presse-Verlag, (1969). Illustr. Pp. 27 Lithographien von A. Paul Weber.

Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 7475 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2232 Kritischer Kalender 1979. 27 Lithographien von A. Paul Weber. 21. Jahrgang.

München: Bruckmann, 1978. Gr.-Oktav. Unpag. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Kanten

teils minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23733 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2233 Kritischer Kalender 1980. 27 Lithographien von A. Paul Weber. 22. Jahrgang.

München: Bruckmann, 1979. Gr.-Oktav. Unpag. Pp. Mit sch.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23734 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2234 Krockow, Christian Graf von: Von deutschen Mythen. Rückblick und Ausblick.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1995. 239 S. Pp. mit Umschl. Vom Verfasser auf dem

Vortitel signiert. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10479 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2235 Krögen, Karl Heinrich: Freie Bemerkungen über Berlin, Leipzig, Prag.

Leipzig und Weimar: Gustav Kiepenheuer Verlag, 1986. 22,5 cm x 20 cm. 187 Seiten. Ln.

mit Schutzumschlag. Mit 47 zeitgenössischen Illustrationen. Umschlag mit Randeinreissen,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21252 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2236 Kröger,  Timm:  Novellen.  7  Bände.  Eine  stille  Welt.  Um  den  Wegzoll.  Des  Reiches

Kommen. Der Schulmeister von Handewitt. Das Buch der guten Leute. Mit dem Hammer.

Aus alter Truhe.

Hamburg:  Janssen,  1905-1909.  12°.  Rot-braun.  Ln.  mit  Goldprägung  (Jugendstil).

Bibliotheksexemplare (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur) mit Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 25906 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2237 Kroiß, Ludwig: Das neue Zivilprozeßrecht.

Bonn, Deutscher Anwaltverlag, 2001. 235 S. Brosch. Stempel auf Titelblatt, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14463 - ( 17.50 €) ab sofort: 12,25 € ⇛ zum Shop

Nr. 2238 Kroll, Iosepho: Symbola coloniensia. Sexagenario oblata.

Köln: Balduin Pick Verlag, 1949. 171 Seiten. Broschur. Einband etwas gebräunt u. geringf.

fingerfleckig.

Artikel-Nr.: 23336 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2239 Krolop, Bernd: Magie, Mystik und Moderne. Religionstheorie nach Max Weber.

Düsseldorf: Zero-Verl, 2003. 520 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. sehr gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 20302 - ( 29.50 €) ab sofort: 20,65 € ⇛ zum Shop

Nr. 2240 Krolow, Karl: Minuten-Aufzeichnungen.

Frankfurt am Main, Suhrkamp, 1968. 156 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11625 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2241 Krolow, Karl: Von nahen und fernen Dingen. Betrachtungen. Mit Zeichnungen von Fritz

Fischer.

Stuttgart,  Deutsche Verlags-Anstalt,  1953.  105 S.  Illustr.  Pp.  Mit  Abbildungen.  Einband

etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16602 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2242 Kron,  Tilmann  und  Annette  Leicht-Kron  [Hrsg.]:  Okkultismus.  Eine  pädagogische

Herausforderung.  Mit  Beiträgen  von  Stefan  Danner,  Werner  Helsper,  Tilmann  Kron,

Diethard Mertens, Franz Josef Röll. Gesellschaft, Erziehung und Bildung, Beiträge zu einer

neuen Lernkultur; Bd. 9

Rheinfelden;  Berlin:  Schäuble,  1993.  151 S.  Broschur.  ordentliches Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27522 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2243 Kropff, H. F. J. Psychologie in der Reklame als Hilfe zur Bestgestaltung des Entwurfs.

Stuttgart:  Poeschel,  1934.  Gr.-Oktav.  236  S.  Broschur.  Mit  77,  teils  mehrfarbigen

Abbildungen. Einband etwas angeschmutzt und gerändert, Papier an den Rändern etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 20028 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2244 Krüger, Horst: Kennst du das Land. Reise-Erzählungen.

Hamburg, Hoffmann und Campe, 1988. 303 S. Pp. mit Umschl. Vom Verfasser auf dem

Vorsatz signiert. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10439 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2245 Krüll, Friedrich Honorat: Christliche Alterthumskunde. Erster Band.

Regensburg, Manz, 1956. XVI, 436 S. HLn. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 6348 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2246 Krüss, James (Hrsg.): Die Hirtenflöte. Europäische Volkslieder. Für Jung und Alt übersetzt

und zusammengestellt vom Herausgeber. Reich geschmückt von Andreas Brylka.

München:  Biederstein,  1965.  405  S.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abb.  im  Text.  Einband  etwas

lichtrandig, Stempel auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26846 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2247 Krumscheid,  Herbert  und  Finn  Zwißler:  Mietrecht.  Wohnraum  und  Gewerberaum.

Schriftsätze, Verträge, Erläuterungen.

Bonn,  Deutscher  Anwaltverlag,  2000.  Gr.-Oktav.  434 S.  Pp.  mit  Umschl.  mit  CD-ROM,

Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14456 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2248 Krusch,  Hans-Joachim:  Irrweg  oder  Alternative?  Vereinigungsbestrebungen  der

Arbeiterparteien 1945/46 und gesellschaftspolitische Forderungen.

Bonn: Pahl-Rugenstein Nachfolger, 1996. Quart. 270 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23804 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2249 Krusche, Dieter; Jürgen Labenski und Josef Nagel (Hrsg.): Reclams Filmführer.

Stuttgart: Philipp Reclam, 2003. 828 S. Pp. Mit 211 Abb. Einband geringf. berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26901 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2250 Kruse, Heinrich: Wasser. Darstellung seiner chemischen, hygienischen, medizinischen u.

technischen Probleme. Geleitwort von Th. J. Bürgers.

Hannover: Theodor Oppermann, 1949. Quart. 232 S. Broschur. Mit 85 schw.-w. Abb. Ecken

u. Kanten teils minimal berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24423 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2251 Kruse, Joseph A. Denk ich an Heine. Biographisch-literarische Facetten.

Düsseldorf, Droste, 1986. 188 S. Pp. mit Umsch. Mit handschriftlicher Widmung u. Signatur

des Verfassers auf dem Titelblatt. Umschlag an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 12824 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2252 Krywalski,  Diether:  Weit  von  hier  wohnen  wir,  weit  von  hier.  Beobachtungen  und

Gedanken zur deutschsprachigen Literatur in den böhmischen Ländern. Vitalis scientia

Prag: Vitalis, 2002. 410 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18178 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2253 Kubin, Alfred: Orbis Pictus. Zeichnungen von Alfred Kubin. Ausstellung im Graphischen

Kabinett. Februar - März 1948 Galerie Henning, Halle (Saale).

Halle (Saale): Kreuz-Verlag, 1948. 26 x 20cm, unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen s/w-

Zeichnungen. Einband an den Rändern gebräunt, 2 Ecken etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 28863 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2254 Kubin, Alfred: Vom Schreibtisch eines Zeichners.

Berlin,  Riemerschmidt,  1939.  212  S.  Pp.  im  Schuber.  Mit  72  Zeichnungen.  Schuber

lichtrandig und etwas gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17876 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2255 Kubismus. Künstler, Themen, Werke 1907-1920. Josef-Haubrich-Kunsthalle Köln 26. Mai

bis 25. Juli 1982.

o. J. Quart. 263 S. Brosch. Mit zahlr., tls. farb. Abb. Rücken mit schwachen Knickspuren,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14967 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2256 Kudrnofsky, Wolfgang: Vom Dritten Reich zum Dritten Mann. Helmut Qualtingers Welt

der vierziger Jahre.

Wien  u.a.,  Molden,  1973.  Quart.  272  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  175  Bildern  und  99

Zeitdokumenten. Name auf Innendeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14623 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2257 Kück,  Eduard  (Hrsg.):  Heinrich  Sohnrey.  Zum  50.  Geburtstage  des  Dichters  und

Vorkämpfers für ländliche Wohlfahrts- und Heimatpflege.

Dresden, Baensch, 1909. 129 S. Illustr. Brosch. Mit zwei Bildern des Jubilars und einer

Umschlagzeichnung von F. Müller-Münster. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7171 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2258 Kühling,  G.  Die  Aufstellung  der  Kirchen-Etats  und  -Rechnungen  nach  dem  für  die

Erzdiözese Köln geltenden kirchlichen und staatlichen Rechte.

Köln, Bachem, (1903). XI, 346 S. Ln. ordentliches Exemplar.

Artikel-Nr.: 4770 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2259 Kühn, Dieter: Beethoven und der schwarze Geiger.

Frankfurt, Insel, 1990. 498 S. Ln. mit Umschl. Mit Signatur d. Autors. tadellos.

Artikel-Nr.: 7876 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2260 Kühn, Franz: Derfflinger. Eine Erzählung für die Jugend. (Spiegelbilder aus der Geschichte

des deutschen Vaterlandes. VIII. Band).

Glogau, Flemming, o.J. 12°. 135 S. Pp. Mit 4 Bildern von Carl Jäger. Vorsätze etwas, sonst

nur vereinzelt stockfleckig.

Artikel-Nr.: 14258 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2261 Kühn, Herbert: Die Kunst Alteuropas.

Stuttgart, Kohlhammer, 1954. Quart. 243 S. u. Taf. Ln. mit Umschl. Mit 192 Tafeln. Umschl.

mit Randläs.

Artikel-Nr.: 5070 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2262 Kühn,  Ludwig:  Das  Milchststraßensystem.  Bauplan  und  Entwicklung  unseres

Sternsystems. Bücher der Zeitschrift Naturwissenschaftliche Rundschau

Stuttgart: Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft,  1978. Gr.-Oktav. VII,  151 Seiten. Illustr.

Pp. 102 Abb. in 140 Einzeldarstellungen, Anhang mit 6 Tabellen. Stempel auf Titelblatt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21154 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2263 Kümpers,  Hilde:  Kunst  auf  Baumwolle:  Kapitel  aus  d.  Kunst-  u.  Kulturgeschichte  d.

Baumwolltextilien.

Dortmund: Ardey-Verl, 1961. Quart. 189 S.: mit 175 Abb. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15636 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2264 Künstlerplakate  aus  dem  Kunst-Archiv  Peter  Kerschgens.  6.-23.  Mai  1993  Orangerie

Benrath.

o. J. 30. S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14761 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2265 Künzler-Behncke, Rosemarie und Sabine Kraushaar: Loni und ihre Kuscheldecke.

Wien; München: Betz, 2004. Quart. [19] S.: überw. farb. Ill.  Farb. illustr.  Pp. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22742 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2266 Küppersbusch, Gerhard: Ersatzansprüche bei Personenschaden. Eine praxisorientierte

Anleitung.  Neue  juristische  Wochenschrift:  Schriftenreihe  der  Neuen  juristischen

Wochenschrift, Heft 5

München: Beck, 1990. XX, 283 S. Broschur. Rückensignatur, Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21739 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2267 Kürschners  Deutscher  Literatur-Kalender  2000/2001.  62.  Jahrgang.  Redaktion  Andreas

Klimt.

München u. Leipzig, Saur, 2001. 1801 S. Ln. sehr sauberes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 14072 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kubismus-Kuenstler-Themen-Werke-1907-1920-Josef-Haubrich-Kunsthalle-Koeln-26-Mai-bis-25-Juli-1982::2234.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kubismus-Kuenstler-Themen-Werke-1907-1920-Josef-Haubrich-Kunsthalle-Koeln-26-Mai-bis-25-Juli-1982::2234.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kudrnofsky-Wolfgang-Vom-Dritten-Reich-zum-Dritten-Mann-Helmut-Qualtingers-Welt-der-vierziger-Jahre::2148.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Kudrnofsky-Wolfgang-Vom-Dritten-Reich-zum-Dritten-Mann-Helmut-Qualtingers-Welt-der-vierziger-Jahre::2148.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kueck-Eduard-Hrsg-Heinrich-Sohnrey-Zum-50-Geburtstage-des-Dichters-und-Vorkaempfers-fuer-laendliche-Wohlfahrts-und-Heimatpflege::774.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kueck-Eduard-Hrsg-Heinrich-Sohnrey-Zum-50-Geburtstage-des-Dichters-und-Vorkaempfers-fuer-laendliche-Wohlfahrts-und-Heimatpflege::774.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Kuehling-G-Die-Aufstellung-der-Kirchen-Etats-und-Rechnungen-nach-dem-fuer-die-Erzdioezese-Koeln-geltenden-kirchlichen-und-staatlichen-Rechte::275.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Kuehling-G-Die-Aufstellung-der-Kirchen-Etats-und-Rechnungen-nach-dem-fuer-die-Erzdioezese-Koeln-geltenden-kirchlichen-und-staatlichen-Rechte::275.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kuehn-Dieter-Beethoven-und-der-schwarze-Geiger::900.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Kuehn-Dieter-Beethoven-und-der-schwarze-Geiger::900.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Kuehn-Franz-Derfflinger-Eine-Erzaehlung-fuer-die-Jugend-Spiegelbilder-aus-der-Geschichte-des-deutschen-Vaterlandes-VIII-Band::2078.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Kuehn-Franz-Derfflinger-Eine-Erzaehlung-fuer-die-Jugend-Spiegelbilder-aus-der-Geschichte-des-deutschen-Vaterlandes-VIII-Band::2078.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuehn-Herbert-Die-Kunst-Alteuropas::339.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuehn-Herbert-Die-Kunst-Alteuropas::339.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kuehn-Ludwig-Das-Milchststrassensystem-Bauplan-und-Entwicklung-unseres-Sternsystems::3673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Kuehn-Ludwig-Das-Milchststrassensystem-Bauplan-und-Entwicklung-unseres-Sternsystems::3673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuempers-Hilde-Kunst-auf-Baumwolle-Kapitel-aus-d-Kunst-u-Kulturgeschichte-d-Baumwolltextilien::2407.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuempers-Hilde-Kunst-auf-Baumwolle-Kapitel-aus-d-Kunst-u-Kulturgeschichte-d-Baumwolltextilien::2407.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuenstlerplakate-aus-dem-Kunst-Archiv-Peter-Kerschgens-6-23-Mai-1993-Orangerie-Benrath::2193.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Kuenstlerplakate-aus-dem-Kunst-Archiv-Peter-Kerschgens-6-23-Mai-1993-Orangerie-Benrath::2193.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Kuenzler-Behncke-Rosemarie-und-Sabine-Kraushaar-Loni-und-ihre-Kuscheldecke::4054.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Kuenzler-Behncke-Rosemarie-und-Sabine-Kraushaar-Loni-und-ihre-Kuscheldecke::4054.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Kueppersbusch-Gerhard-Ersatzansprueche-bei-Personenschaden-Eine-praxisorientierte-Anleitung::3843.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Kueppersbusch-Gerhard-Ersatzansprueche-bei-Personenschaden-Eine-praxisorientierte-Anleitung::3843.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Kuerschners-Deutscher-Literatur-Kalender-2000/2001-62-Jahrgang-Redaktion-Andreas-Klimt::2039.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Nachschlagewerke/Kuerschners-Deutscher-Literatur-Kalender-2000/2001-62-Jahrgang-Redaktion-Andreas-Klimt::2039.html


Nr. 2268 Kuhn, Alfred: Die neuere Plastik. Von achtzehnhundert bis zur Gegenwart.

München:  Delphin  -  Verlag,  1921.  Quart.  134  S.  Ln.  Mit  68  Netzätzungen  und  14

Strichätzungen. Einband und Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 27982 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2269 Kuhn, Hermann: Nordlandfahrt in's Reich der Mitternachtssonne.

Odenkirchen,  (1928).  Gr.-Oktav.  103 S.  Ln.  mit  Goldprägung,  Mit  zahlr.  Abb.  mit  mont.

Portr. von Hermann Kuhn - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15583 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2270 Kuhne, Wilhelm: Christliche Erwachsenenbildung. Der pädagogische und andragogische

Entwurf Anton Heinens.

Paderborn, Schöningh, 1983. Gr.-Oktav. 242 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13987 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2271 Kulenkampff,  Arend (Hrsg.):  Methologie  der  Philosophie.  (Wege der  Forschung Band

CCXVI).

Darmstadt,  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1979. XVI,  292 S. Ln. Einband minimal

fleckig, St.a.V., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11476 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2272 Kulturgeschichte der Antike. Rom. Von einem Autorenkollektiv unter Leitung von Reimar

Müller.  Mit  96 Textillustrationen und 207 Abbildungen,  davon 27 mehrfarbigen,  auf  104

Kunstdrucktafeln .

Berlin:  Verlag das Europäische Buch, 1982. Gr.-Oktav. 687 S. Ln. mit  Schutzumschlag.

Umschlag  etwas  berieben  und  gerändert,  kleines  Etikett  auf  Titelblatt,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25937 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2273 Kumsteller, B.; U. Haacke und B. Schneider: Bilderwerk zur Geschichte.

Leipzig, Quelle & Meyer, (1929). Quart. Ln. Mit zahlr. Abb. auf 304 Tafeln. N.a.V., sonst

tadelloses Exemplar.

Artikel-Nr.: 25275 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2274 Kunisch, Hermann und Dietz-Rüdiger Moser: Neues Handbuch der deutschsprachigen

Gegenwartsliteratur seit 1945.

München: Dt. Taschenbuch-Verl. (dtv), 1993. 1226 S. Kt. Kopfschnitt gestempelt.

Artikel-Nr.: 15211 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2275 Kunisch,  Johannes:  Konrad  III.,  Arnold  von  Wied  und  der  Kapellenbau  von

Schwarzrheindorf.  Veröffentlichungen  des  Historischen  Vereins  für  den  Niederrhein

insbesondere das alte Erzbistum Köln; 9

Düsseldorf: Schwann, 1966. Gr.-Oktav. 132 S. Broschur. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24713 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2276 Kunst  der  Gegenwart.  1960  bis  Ende  der  80er  Jahre.  Städtisches  Museum Abteiberg

Mönchengladbach. Bestandskatalog.

Mönchengladbach, Heinen, 1988. Gr.-Oktav.  321 S. Brosch. Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.

Abb. Vorderdeckel mit kleiner Randläsur, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19360 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2277 Kunst  der  Südsee.  Aufnahmen  Friedrich  Hewicker.  Einführung  und  Bilderläuterungen

Herbert Tischner.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1956. Quart. Ln. Mit 96 Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13017 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2278 Kunst des Mittelalters. Herzog Anton Ulrich-Museum Braunschweig Burg Dankwarderode

1977. (Bilderhefte des Herzog Anton Ulrich-Museums Heft 1).

o. J. Brosch. Mit 32 Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10532 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2279 Kunst und Kultur der Hethiter. Wallraf-Richartz-Museum Köln 7. Januar bis 19. März 1961.

o. J. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8054 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2280 Kunst  und  Kunsthandwerk  am  Bau.  250  Arbeiten  in  Stein,  Eisen,  Holz  und  anderen

Werkstoffen.

Stuttgart: Hoffmann, 1938. Quart. 206 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Einband gebräunt, Papier teils

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 27732 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2281 Kunst und Technik verbinden. Bildhauer Symposion 1990, Aurich. Berufsbildende Schulen

II Aurich.
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Schortens:  Zeitdruck  Goldmann,  1990.  Quart.  52  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  u.

schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24333 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2282 Kunst-Topographie  Schleswig-Holstein.  Bearbeitet  im  Landesamt  für  Denkmalpflege

Schleswig-Holstein und im Amt für Denkmalpflege der Hansestadt Lübeck.

Neumünster,  Wachtholtz,  1969. Gr.-Oktav. 964 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  2569 Abb. u.  44

Stadtplänen. Umschl. mit kleinem Einriß, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 20243 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2283 Kunstforum International. Band 122: Afrika - Iwalewa.

Ruppichteroth:  Kunstforum, 1992. Gr.-Oktav.  568 S. Kartoniert.  Mit  zahlreichen farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17123 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2284 Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen: Malerei des zwanzigsten Jahrhunderts. Katalog

der Erwerbungen 1962-1968.

Düsseldorf, Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen, 1968. Quart. 329 S. Brosch. Mit 93 farb.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20151 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2285 Kunstschätze der Pharaonen. Die Frühzeit; Das neue Reich; Die Spätzeit. Einleitung von

Christiane Desroches Noblecourt. Text von Jean Yoyotte.

Genève: Skira,  1968. Quart.  257 S. Ln. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlr.  (mont.)  farb.  u.

schw.-w.  Abb.  Umschlag  etwas  gerändert,  Namensschild  auf  Vorsatz,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21505 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2286 Kunstschätze in bulgarischen Museen und Klöstern. Villa Hügel Essen 24. April bis 31. Juli

1964.

o. J. Gr.-Oktav. 196 S. u. Taf. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8025 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2287 Kuntze, Paul H. Das neue Volksbuch der Kolonien.

Leipzig, Dollheimer, 1942. Gr.-Oktav. 229 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschlag mit

stärkeren  Läsuren.,  Vorsatz  mit  Stempel  "Alfred  Rosenberg  Spende  für  die  Deutsche

Wehmacht".

Artikel-Nr.: 14726 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2288 Kunz, Benno: Grundriss der Lebensmittel-Mikrobiologie.

Hamburg, B. Behr's Verlag, 1988. 504 S. Pp. Mit zahlr. schw-w. Abb. Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 28472 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2289 Kunze, Horst: Vom Bild im Buch.

München u.a., Saur, 1988. Kl.-Oktav. 278 u. 16 Tafeln. Ln. Mit 20 Illustr. v. Werner Klemke.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6994 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2290 Kunze, Reiner: auf eigene hoffnung. gedichte.

Frankfurt,  Fischer,  1981.  111  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  handschriftlicher  mehrzeiliger

Widmung u. Signatur des Verfasssers. N.a.V., sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9530 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2291 Kunze, Reiner: In Deutschland zuhaus.

Hauzenberg, Pongratz, 1984. unpag. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10058 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2292 Kunze, Reiner:  Wintereisenbahnerhochzeit:  über  das Poetische in  einem Bild  von Jan

Balet.

Altwindeck: Windecker Winkelpresse, 1978. [3] S.: 1 mont. Ill. (farb.). Kartoniert. neuwertig.

Artikel-Nr.: 17392 - ( 8.00 €) ab sofort: 5,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2293 Kurt Kappa Kocherscheidt. Bilder Zeichnungen Radierungen.

Freiburg, Morat-Institut, 1973. Gr.-Oktav. 71 S. Kaschiertes Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14958 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2294 Kurt Kocherscheidt. Bilder 1976-1986. Bilder 1986-1987.

Freiburg, Morat-Institut, 1986/1988. Quart. Brosch. Mit zahlr. (gefalt.) Farbtafeln. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14957 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2295 Kurt Kocherscheidt. Bilder 1988-1990. 16. Februar bis 21. April 1991. Galerie Schneider

Freiburg.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14959 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2296 Kurt Mühlenhaupt. Maler der Menschenliebe. Zweisprachige Ausgabe (Deutsch/Englisch).

Berlin: Verlag Haus am Checkpoint Charlie, 1986. Quart. 60 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29762 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2297 Kurt Wolff zum Hundertsten.

Hamburg, Michael Kellner, 1987. Gr.-Oktav. unpag. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5295 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2298 Kurten,  Edmund:  Unsere  Toten.  3.  Band.  Von  der  Wiederherstellung  der  Kölnischen

Franziskanerordensprovinz bis zur Gegenwart 1929-1978. (Rhenania Franciscana Beiheft

3).

Mönchengladbach, Archiv der Kölnischen Franziskanerordensprovinz, 1979. Quart. 157 S.

Ln. Mit zahlr. Abb. Einband geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 12148 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2299 Kurth, Julius: Utamaro.

Leipzig, Brockhaus, 1907. Quart. XIII, 390 S. Farb. illustr. Pp. Mit 45 bunten und schwarzen

Tafeln  u.  Abbildungen,  einschließlich  eines  (beidseitig  gedruckten  u.  gefalt.)

Farbenholzschnittes und 10 Schrifttafeln. Einband berieben u. mit kleinen Beschädigungen

im Bezugspapier, Bibliotheksstempel auf Titelblatt tlw. gelöscht.

Artikel-Nr.: 15249 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2300 Kurth,  L.  Illustriertes  Kochbuch  für  die  feine  Küche,  wie  auch  für  bürgerliche

Haushaltungen.

Nordhausen:  Killinger,  o.  J.  735  Seiten.  Illustr.  HLn.  Mit  133  Textabb.  Einband  etwas

berieben, Innengelenke angeplatzt, fliegender Vorsatz entfernt.

Artikel-Nr.: 26776 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2301 Kurtz,  Edmund:  Geologische  Heimatkunde  des  Rurgebiets  mit  Beziehungen  zum

allgemeinen geologischen Geschehen auf der Erde.

Düren: Buchhandlung Josef Zander, 1941. Quart. 105 S. Hprgt. mit Farbkopfschnitt. Mit

zahlreichen s/w- Abb. Einband geringf. berieben, Papier teils minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 28317 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2302 Kurze  Verfassung  Des  Tugend-  und  wundervollen  Lebens  Josephi  von  Copertin/

Beichtigers und Priesters Aus H. Seraphischen Orden der Minderen Brüdern des H. Vatters

Francici...

Cölln  (Köln),  Johann Conrad Gussen,  1753.  Kl.-Oktav.  2  Bll.,  138 S.,  1  Bll.  Leder  mit

ornamentaler Prägung. Rücken fehlt, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 19189 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2303 Kurzweil, Peter: Das Vieweg Einheiten-Lexikon. Formeln und Begriffe aus Physik, Chemie

und Technik.

Braunschweig;  Wiesbaden:  Vieweg,  1999.  Gr.-Oktav.  IX,  449  S.  Pp.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18242 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2304 Kußmaul, Adolf: Jugenderinnerungen eines alten Arztes. Mit dem Porträt des Verfassers

nach einem Gemälde von Franz Lenbach.

Stuttgart:  Adolf  Bonz & Comp,  1900.  Gr.-Oktav.  VIII,  496 S.  HLdr.  mit  Goldprägung u.

Rotschnitt. Einband geringf. berieben, Name auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21839 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2305 Kutsch,  Karl  J.  und  Leo  Riemens:  Unvergängliche  Stimmen.  Sängerlexikon  -

Ergänzungsband.

Bern, München: Francke, 1979. 263 S. Ln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt,

mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18041 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2306 Kutschera, Chr. Rübezahl. Sagen und Schwänke.

Stuttgart, Loewe, (1949). 167. Farb. illustr. HLn. Mit 1 farb. u. zahlr. schw.-w. Illustr. Bindung

etwas gelockert, Vors. entfernt.

Artikel-Nr.: 6901 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2307 Kutter, Joseph: Joseph Kutter. Introduction Joseph-Emile Muller. (Frz. Ausgabe).

Luxembourg: Edouard Kutter Jr, 1967. Quart. Ln. Mit zahlreichen (mont.) farb. u. schw.-w.

Abb. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 20634 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2308 L'Année  Hippique  1988/1989.  Das  internationale  Pferdesportjahr.  The  international

Equestrian Year. Director: Henk Brüger. Publisher: Joep Bartels. Editor: Max E. Ammann.

Oldemarkt  (Holland):  Drukkerij  Oldemarkt,  o.  J.  Quart.  536  S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24405 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2309 L'Assiete au Beurre. No. 193: Les boules de lauto. (Textes von G. Davin de Champclos).

Paris, 1904. Quart. Farb. illustr. Broschur, Mit zahlr. farb. (ganzs.) Illustr. von Gandjouan,

Galanis, Gose. VDeckel mit kleinem Abriss, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16029 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2310 La Barême - Cardan. Évite les erreurs coûteuses et les pertes de temps.

Paris:  Epry & Jacquelin,  1920. HLn. Einband stark berieben und angeschmutzt,  Papier

gebräunt und teils etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 27691 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2311 La Belgique Centenaire. Encyclopédie Nationale 1830 - 1930.

Bruxelles: Les Éditions Nationales, (1930). Quart. 557 S. HLdr. mit Gold- u. Blindprägung.

Mit zahlr. (mont.) farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25195 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2312 La  Bruyere:  Die  Charaktere  oder  Die  Sitten  im  Zeitalter  Ludwigs  XIV.  Aus  dem

Französischen übersetzt von Karl Eitner.

Hildburghausen, Bibliographisches Institut, 1870. 414 S. Ln. Einband etwas berieben und

verblichen, Papier tls. etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 11790 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2313 La  Fontaine,  J.  de:  Contes  et  Nouvelles  en  Vers.  Edition  collationée  sur  les  textes

originaux.

Paris, Delarue, o.J. 235, 204 S. Priv. HLdr. Mit zahlr. Textvignetten.

Artikel-Nr.: 5021 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2314 La Fontaine, Jean de: 10 Fables de la Fontaine.

La Chaux de Fonds, Doxa, 1950. 27 S. u. 6 lose Farbtafeln mit Uhrenabb. der Firma Doxa.

Kt. Vierfarbiger Druck. Num. Ex. Mit 10 farb. ganzs. Illustr. v. Eric Ponty. tadellos.

Artikel-Nr.: 4809 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2315 La  Joie  de  Vivre.  Die  nie  gesehenen  Meisterwerke  der  Barnes  Collection.

Ausstellungskatalog.

München,  Kindler,  1993.  Quart.  XVII,  317  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

Rücken mit schwacher Knickspur.

Artikel-Nr.: 13628 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2316 La Mémoire des Siècles. 2000 ans d'écrits en Alsace. Fondation Mécénat, Science et Art.

Strasbourg, o. J. Quart. 247 S. Pp. Mit Abb., z. T. farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21281 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2317 La Poupée de Cire d'apres la Comtesse de Ségur. Illustrations de Simone d'Avène.

Editions Chagor, 1937. Quart. 8 S. Farb. illustr. Brosch. Mit 5 (2 ganzs.) farb. Illustr. etwas

knitterig u. mit leichten Randläs., Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 9638 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2318 La Sainte Bible. Texte Latin. Et traduction francaise d'après les textes originaux avec un

commentaire  exégétique  et  théologique.  Commencée  sous  la  direction  de  Louis  Pirot

continuée sous la direction de Albert Clamer. Tome IX.

Paris, Letouzey et Ané, 1950. 612 S. Broschur. Einband etwas gebräunt und gerändert.

Artikel-Nr.: 16687 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2319 La Sainte Bible. Texte Latin. Et traduction francaise d'après les textes originaux avec un

commentaire  exégétique  et  théologique.  Commencée  sous  la  direction  de  Louis  Pirot

continuée sous la direction de Albert Clamer. Tom X.

Paris, Letouzey et Ané, 1950. 540 S. Broschur. Einband etwas gebräunt und gerändert.

Artikel-Nr.: 16688 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2320 La vie populaire. No. 151 - 179. Publication Hebdomadaire de Romans.

Paris,  o.  J.  Quart.  S.  2402 -  2864.  HLdr.  Mit  schw.-w.  illustr.  Titelbildern.  Leder  etwas

beschabt, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 25297 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2321 Laborde-Nottale,  Élisabeth:  Das  zweite  Gesicht.  Eine  psychoanalytische  Studie  über

Hellsehen,  Telepathie  und  Präkognition.  Aus  dem  Französischen  übersetzt  von  Oskar

Halbsattel.
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Stuttgart:  Klett-Cotta  Verlag,  1995.  Gr.-Oktav.  222  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23223 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2322 Lacey, Robert: Sotheby's. Die Kunst der Auktionen. Eine Erfolgsgeschichte. Ins Deutsche

übertragen von Werner Kittel.

München, Wilhelm Heyne Verlag, 1998. Gr.-Oktav. 400 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit

zahlreichen Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16502 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2323 Ladendorf, Heinz: Andreas Schlüter.

Berlin, Rembrandt, 1937. Quart. 142 S. Ln. Mit 170 Abb. tlw. etwas stockfl., Stempel verso

Titel.

Artikel-Nr.: 4878 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2324 Länderinformationssystem. PC -Programm. 9 Disketten in Kassette.

Stuttgart: Dt. Sparkassenverl, (1996). gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28249 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2325 LaFontaine, Jean de: Erzählungen. Ins Deutsche übertr. v. Th. Etzel.

Berlin, Propyläen, 1922. 441 S. HLdr. Mit 35 Tafeln in Kupfertiefdruck nach den Stichen v.

Charles Eisen. etwas berieben, tlw. fleckig.

Artikel-Nr.: 5974 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2326 Lage  und  Kampf  der  Landarbeiter  im  ostelbischen  Preussen  (Vom  Anfang  des  19.

Jahrhunderts bis zur Novemberrevolution 1918/19). Band I uund II. Quellen. Auswahl und

Bearbeitung: Hans Hübner und Heinz Kathe. (Archivalische Forschungen zur Geschichte

der deutschen Arbeiterbewegung. Band 8/I und 8/II),

Vaduz,  Topos,  1977.  LXXII,  638  S.  Ln.  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (Titelblatt

gestempelt, Rücken mit Signaturschild).

Artikel-Nr.: 11429 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2327 Lagerlöf, Selma: Weihnachtslegenden. Bebildert von Adolf Jutz.

München:  Verlag  Schnell  &  Steiner,  1947.  21,5  x  28,0  cm.  Unpaginiert.  HLn.  Mit

zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Einband  etwas  berieben,  Bindung  gelockert,  Papier  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 23918 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2328 Lairla, Sergio und Alessandra Roberti (Illustr.): Wolf und Abel. Aus dem Spanischen von

Karl Rühmann.

Gossau Zürich, Nord-Süd Verlag AG, 2004. Quart. 24 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farbigen Illustrationen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26039 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2329 Lalande, Andre: Vocabulaire Technique et Critique de la Philosophie. (Societe Francaise

de Philosophie).

Paris,  Alcan,  1928.  Gr.-Oktav.  1104 S.  Ln.  Bibliotheksschilder  auf  Rücken u.  VDeckel,

Einband lichtrandig, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 10584 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2330 Lamartine: Girondisten und Jakobiner. In achtunddreißig Porträts mit den vierzig Stichen

von Auguste Raffet hrsg. u. übertragen v. Alfred Neumann.

München, Desch, (1947). Gr.-Oktav. 261 S. Pp. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 12104 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2331 Lambrechts,  John:  Spiel  und  Sieg.  Die  Praxis  des  Brieftaubensports.  Titel  der

Originalausgabe in Niederländisch "Koppelen, Kweken en Spelen". Deutsche Übersetzung

durch Ewald Bäumer.

Hamburg: La Paloma, 1963. 201 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit  zahlreichen s/w- Abb.

Umschlag etwas berieben und gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29469 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2332 Lampel, Walter und Richard Mahrholdt: Waffenlexikon für Jäger und Schützen. Ratgeber

in allen waffen-, schieß- und schußtechnischen sowie einschlägigen optischen Fragen.

München:  F.C.  Mayer  Verlag,  1963.  591  S.  +  Anhang.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen s/w - Abb. Umschlag mit Läsuren, Stempel auf Vorsatz und Innendeckel.

Artikel-Nr.: 28700 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2333 Lampenscherf, Ernst: Jülich. Ein kleines Stadtbuch. Herausgeber: Jülicher Heimat- und

Verkehrsverein e.V.

Jülich, Jos. Fischer, 1951. 57 S. Broschur. Mit s/w- Abb. stärker gebräunt.

Artikel-Nr.: 26066 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2334 Landkreis  Grevenbroich.  20  Jahre  demokratischer  Aufbau  1945-1965.  Hrsg.  v.  d.

Zentralabteilung d. Kreisverwaltung Grevenbroich.

Grevenbroich: im Selbstverlag, o. J. Quart. 596 S. HLn. Mit zahlreichen s/w Fotos u. Abb.

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29444 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2335 Landkreis Gunzenhausen.

München, Verlag für Behörden und Wirtschaft R. A. Hoeppner, 1966. Quart. 287 S. HLn.

Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9004 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2336 Landolt, Hanspeter und Theodor Seeger: Schweizer Barockkirchen.

Frauenfeld: Verlag Huber & Co. AG, 1948. Quart. 139 S. u. 128 Taf. Ln. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21978 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2337 Landolt-Börnstein:  Numerical  Data  and  Functional  Relationships  in  Science  and

Technology  /  Zahlenwerte  und  Funktionen  aus  Naturwissenschaften  und  Technik.  New

Series - Neue Serie. Group 6 / Gruppe 6 Astronomy, Astrophysics and Space Research.

Astronomie,  Astrophysik  und  Weltraumforschung.  Bd  2  Astronomy  and  Astrophysics.

Astronomie und Astrophysik. Extension and Supplement to Volume 1. Part/Tl a. Methods,

Constants, Solar System / Methoden, Konstanten, Sonnensystem.

Berlin  u.a.,  Springer,  1981.  Quart.  XVII,  305 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  105 Abb.

Stempel auf Titelblatt, sehr gutes Exemplar (Orig.Preis 790,73 EUR).

Artikel-Nr.: 18977 - ( 395.00 €) ab sofort: 276,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2338 Lang, Paul Henry: Georg Friedrich Händel: sein Leben, sein Stil und seine Stellung im

englischen Geistes- und Kulturleben.

Basel: Bärenreiter-Verlag, 1979. Gr.-Oktav. XVI, 677 S.: 16 Ill., 42 Notenbeispiele. Ln. mit

Schutzumschlag.  ordentliches  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16860 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2339 Lange,  Ernst  Michael:  Ludwig  Wittgenstein  -  Logisch-philosophische  Abhandlung.  Ein

einführender Kommentar in den "Tractatus". UTB; 1922

Paderborn; München; Wien; Zürich: Schöningh, 1996. 156 S. Kart. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25064 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2340 Lange,  Kurt  und  Max  Hirmer:  Aegypten.  Architektur,  Plastik,  Malerei  in  drei

Jahrtausenden.

München: Hirmer, 1961. Quart. 103 S. Leinen. Mit 48 Figuren u. 260 Aufnahmen von Max

Hirmer. Einband und Papier an den Rändern etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25392 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2341 Lange, Ludwig: Römische Alterthümer. Erster und zweiter Band.

Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1863-1867. XVI, 775, XII, 682 Seiten. HLdr. Kanten

etwas berieben, Innengelenke teils angeplatzt, 1 Titellage gelöst.

Artikel-Nr.: 28283 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2342 Lange, Willy: Blumen im Hause. Webers Illustrierte Gartenbibliothek. Band VII).

Leipzig, Weber, 1926. Quart. XiV, 293 S. Ln. Mit sechs bunten und 111 einfarbigen Bildern.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15807 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2343 Lange, Wolf-Dieter: Französische Literatur der Gegenwart in Einzeldarstellungen. Kröners

Taschenausgabe; Bd. 398.

Stuttgart:  Kröner,  1971.  Kl.-Oktav.  774  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  etwas

gebräunt und gerändert.

Artikel-Nr.: 17698 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2344 Langelüddeke, Albrecht: Gerichtliche Psychiatrie.

Berlin, de Gruyter, 1959. Gr.-Oktav. X, 426 S. Ln. Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 10247 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2345 Langenfeld, Gerrit (Hrsg.): Münchener Vertragshandbuch. Band 4. Bürgerliches Recht.

München: Beck, 1983. Gr.-Oktav. XXVIII, 1338 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

mit kleinen Läsuren.

Artikel-Nr.: 20930 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2346 Langenscheidts  Miniatur-Wörterbücher:  Langenscheidts  Miniaturwörterbuch  Deutsch-

Englich. Deutsch-Italienisch. Deutsch-Französisch.

Berlin, Langenscheidt, 1954. 5,2 x 4 cm. Grün. Ldr. mit dreiseitigem Goldschnitt in grün.

OLederschatulle. Schatulle minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Landkreis-Grevenbroich-20-Jahre-demokratischer-Aufbau-1945-1965-Hrsg-v-d-Zentralabteilung-d-Kreisverwaltung-Grevenbroich::5869.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Landkreis-Grevenbroich-20-Jahre-demokratischer-Aufbau-1945-1965-Hrsg-v-d-Zentralabteilung-d-Kreisverwaltung-Grevenbroich::5869.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Landkreis-Gunzenhausen::1119.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Landkreis-Gunzenhausen::1119.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Landolt-Hanspeter-und-Theodor-Seeger-Schweizer-Barockkirchen::3894.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Landolt-Hanspeter-und-Theodor-Seeger-Schweizer-Barockkirchen::3894.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Landolt-Boernstein-Numerical-Data-and-Functional-Relationships-in-Science-and-Technology/-Zahlenwerte-und-Funktionen-aus-Naturwissenschaften-und-Technik-New-Series-Neue-Serie-Group-6/-Gruppe-6-Astronomy-Astrophysics-and-Space-Research::3150.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Landolt-Boernstein-Numerical-Data-and-Functional-Relationships-in-Science-and-Technology/-Zahlenwerte-und-Funktionen-aus-Naturwissenschaften-und-Technik-New-Series-Neue-Serie-Group-6/-Gruppe-6-Astronomy-Astrophysics-and-Space-Research::3150.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lang-Paul-Henry-Georg-Friedrich-Haendel-sein-Leben-sein-Stil-und-seine-Stellung-im-englischen-Geistes-und-Kulturleben::2663.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lang-Paul-Henry-Georg-Friedrich-Haendel-sein-Leben-sein-Stil-und-seine-Stellung-im-englischen-Geistes-und-Kulturleben::2663.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Lange-Ernst-Michael-Ludwig-Wittgenstein-Logisch-philosophische-Abhandlung-Ein-einfuehrender-Kommentar-in-den-Tractatus::4656.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Lange-Ernst-Michael-Ludwig-Wittgenstein-Logisch-philosophische-Abhandlung-Ein-einfuehrender-Kommentar-in-den-Tractatus::4656.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lange-Kurt-und-Max-Hirmer-Aegypten-Architektur-Plastik-Malerei-in-drei-Jahrtausenden::4755.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lange-Kurt-und-Max-Hirmer-Aegypten-Architektur-Plastik-Malerei-in-drei-Jahrtausenden::4755.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lange-Ludwig-Roemische-Alterthuemer-Erster-und-zweiter-Band::5530.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lange-Ludwig-Roemische-Alterthuemer-Erster-und-zweiter-Band::5530.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Lange-Willy-Blumen-im-Hause-Webers-Illustrierte-Gartenbibliothek-Band-VII::2434.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Lange-Willy-Blumen-im-Hause-Webers-Illustrierte-Gartenbibliothek-Band-VII::2434.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lange-Wolf-Dieter-Franzoesische-Literatur-der-Gegenwart-in-Einzeldarstellungen::2874.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lange-Wolf-Dieter-Franzoesische-Literatur-der-Gegenwart-in-Einzeldarstellungen::2874.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Langelueddeke-Albrecht-Gerichtliche-Psychiatrie::1340.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Langelueddeke-Albrecht-Gerichtliche-Psychiatrie::1340.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Langenfeld-Gerrit-Hrsg-Muenchener-Vertragshandbuch-Band-4-Buergerliches-Recht::3610.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Langenfeld-Gerrit-Hrsg-Muenchener-Vertragshandbuch-Band-4-Buergerliches-Recht::3610.html


Artikel-Nr.: 19434 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2347 Langewiesche, Wilhelm: Planegg. Ein Dank aus dem Walde.

München, Beck, (1904). 72 S. Ln. Mit Buchschmuck von Rudolf Schiestl. Einband etwas

lichtrandig, N.a.V.

Artikel-Nr.: 10469 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2348 Langgässer, E. Das unauslöschliche Siegel.

Hamburg,  Claassen  &  Goverts,  1946.  528  S.  HLn.  etwas  leseschief,  Papier

qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 16707 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2349 Lankheit, Klaus: Franz Marc. Sein Leben und seine Kunst.

Köln:  DuMont,  1976.  Quart.  228  S.  Ln.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  ordentliches

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt), Titelblatt mit geklebtem Einriss.

Artikel-Nr.: 27458 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2350 Las Cases, (Emmanuel) Comte de: Memorial de Sainte-Helene. Suivi de Napoleon dans

l'exil par MM. O'Meara et Antomarchi. Et de L'historique de la translation des restes mortels

de l'empereur Napoleon aux Invalides. Tome premier.

Paris: Bourdin, 1842. Gr.-Oktav. VII, 828 S. HLdr. mit Rückengoldprägung u. dreiseitigem

Goldschnitt. Mit sehr zahlr. Holzstichillustr. im Text und auf Tafeln. Einband berieben und

etwas  leseschief,  hinteres  Gelenk  angeplatzt,  1  Blatt  gelöst  und  stark  gerändert,

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 24868 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2351 Lasserre, Henri: Notre-Dame de Lourdes.

Paris:  Victor  Palmé,  1891.  Quart.  592  S.  HLdr.  mit  Ecken  und  RGoldprägung.  Mit

Chromolithographien und zahlr. Holzstichillustr. Rücken mit kl. Signaturschild, Stempel auf

Vorsatz, Papier teils schwach fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20133 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2352 Lassus, Bernhard: Jeux.

Paris, Editions Galilee, 1977. Gr.-Oktav. Broschur. Mit zahlr. Illustr. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 16427 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2353 Lau, Friedrich: Geschichte der Stadt Uerdingen am Rhein.

Uerdingen,  Fohrer,  1913.  186  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Taf.  Einbd.  etwas  braunrandig,

Innengelenk sauber geplatzt, Widmung auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 25057 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2354 Lau, Friedrich: Quellen zur  Rechts-  und Wirtschaftsgeschichte der  rheinischen Städte.

Kölnische  Städte.  I.  Neuss.  Publikationen  der  Gesellschaft  für  Rheinische

Geschichtskunde. Band XXIX.

Düsseldorf:  Droste  Verlag,  1984.  Gr.-Oktav.  183,  511  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag etwas gerändert  und am Rücken oben mit  Tesa unterlegt,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22774 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2355 Lauff, Joseph von: Die Brixiade. Ein komisches Mondschein Wein- und Moselmärchen.

Berlin, Grote, 1929. 12°. 150 S. HLn. Zeichnungen und Buchausstattung von Hugo Steiner-

Prag. Einbd. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 5034 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2356 Lauff, Joseph von: Die Sauhatz. Der Brixiade dritter und letzter Teil. Ein komisches Sau-,

Wein- und Moselmärchen.

Berlin,  Grote,  1920.  12°.  153 S.  HLn.  Zeichnungen und Einbandentwurf  v.  Karl  Worm.

Einbd. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 5035 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2357 Lauffer, Siegfried: Griechenland. Lexikon der historischen Stätten. Von den Anfängen bis

zur Gegenwart.

München: C.H. Beck, 1989. 775 S. Ln. Mit 14 schw.-w. Karten. gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 24181 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2358 Laurens,  Henri-Joseph  du:  Mathieu  oder  Die  Ausschweifungen  des  menschlichen

Geistes.  Roman.  Aus  dem  Französischen  von  Johann  Zacharias  Logan.  Die  Andere

Bibliothek. Hrsg. Von Hans Magnus Enzensberger. Band 47.

Nördlingen: Greno, 1988. 506 Seiten. Pp. N.a.V., an den Rändern etwas gebräunt, leichter

Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22756 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2359 Laurer, Berengar: Verschiedenes.

Gurtendorf, Walter Zürcher, 1972. 324, 3 S. Farb. illustr. Brosch. seltenes Künstlerbuch mit

sehr zahlr. Illustrationen, Zeichnungen und Fotografien.

Artikel-Nr.: 10154 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2360 Lauritzen, Peter und Alexander Zielcke: Venezianische Paläste.

München: Bruckmann, 1979. Quart. 256 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen,

z. T. farb. Abb. Umschlag geringf. gerändert, kleines Bibliotheksschild auf Vorsatz, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29154 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2361 Lauschus, Leo: Sieben Sagen vom Rhein.

Koblenz,  Rheinische  Verlagsgesellschaft,  o.J.  Quart.  o.  Pag.  Brosch.  Mit  12  ganzs.

Holzschn.  von  Heinrich  Zernack.  Einbd.  etwas  stockfleckig  u.  gebräunt,  1  Ecke  etwas

knitterig.

Artikel-Nr.: 25186 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2362 Lauterbach, Carl: ...mit besten Grüssen. Ein Postkartenbuch mit einem Vorwort von Willy

Haas.

Düsseldorf, Droste, 1963. Quart. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Umschl.

gerändert.

Artikel-Nr.: 13871 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2363 Lavater, Johann Caspar: Aussichten in die Ewigkeit,  in Briefen an Herrn Joh. George

Zimmermann. Zweyter Theil.

Zürich, Orell, Geßner Fueßlin, 1770. Kl.-Oktav. CXVIII, 304 S. Ldr. mit Rückengoldprägung.

Mit  Titelvignette.  Einband  etwas  berieben,  Gelenke  im  oberen  Bereich  etwas  brüchig,

Titelblatt  mit  Eckabriss  unten  rechts  (ohne  Textverlust),  Papier  tlw.  geringf.  gebräunt,

ansonsten schönes breitrandiges Exemplar.

Artikel-Nr.: 15482 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2364 Laveleye, Emile de: Der Socialismus der Gegenwart. Mit einem Anhang: Der Socialismus

in England von B. H. Orpen. Übersetzt von Chr. Jasper.

Halle a. d. S.: Druck und Verlag Otto Hendel, (1895). Kl.-Oktav. 347 Seiten. Ln. Mit 1 Portr.

Papier an den Rändern leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28655 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2365 Lawrence, T. E. Aufstand in der Wüste. Deutsch von Dagobert von Mikusch.

Leipzig:  Paul  List  Verlag,  o.J.  397 S.  Ln.  Mit  einer  Karte  im Anhang.  Einband geringf.

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28778 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2366 Lax, Eric: Paul Newman. Rebell und Gentleman. Aus dem Englischen von Petra Thoms.

Berlin:  Henschel,  1997. Quart.  192 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlreichen farb. u.

schw.-w. Abb. Umschlag etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21895 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2367 Lazarev, V. N. Moscow School of Icon-Painting. (Russ.-engl. Ausg.).

Moskau, 1980. Quart. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbtafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6805 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2368 Lazarillo de Tormes. Der erste Schelmenroman. Übers. u. eingeleitet v. Helene Henze.

Frankfurt, Societäts-Verlag, (1943). 123 S. Pp. Mit Zeichnungen v. Max Unhold. N.a.V.

Artikel-Nr.: 5266 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2369 Le Fort, Gertrud von: Am Tor des Himmels. Novelle.

Frankfurt  a.  M.:  Insel-Verlag,  1954.  87  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  etwas

gebräunt bzw. braunfleckig, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 24020 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2370 Le Fort, Gertrud von: Das fremde Kind. Erzählungen.

Frankfurt  a.  M.:  Insel-Verlag,  1961.  111  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  etwas

gebräunt und gerändert, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 24019 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2371 Le Fort, Gertrud von: Gedichte.

Insel,  1949.  86  S.  Pp.  mit  Deckel-  u.  Rückenschild,  papierbedingt  gebräunt,  hinterer

Buchdeckel mit Fleck.

Artikel-Nr.: 8796 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2372 Le Goff, Marcel: Anatole France á La Béchellerie. Propos et Souvenirs 1914-1924.

Paris,  Delteil,  1924.  268 S.  Brosch.  Nr.  10 v.  400 auf  Hollandpapier,  Avec Portraits  et

Documents inédits. Brosch. mit Randläs.
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Artikel-Nr.: 10702 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2373 Le langage de la foi dans l'écriture et dans le monde actuel. Exégèse et catéchèse avec les

contributions de J. Delrome, L. Derousseaux, J. le Du, R. Macé. (Association catholique

francaise pour l'étude de la Bible).

Paris: les éditions du Cerf,  1972. 223 S. Kartoniert.  Papier leicht gebräunt, Rücken mit

Knickspur.

Artikel-Nr.: 18874 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2374 Le Livre de l'Affiche. The Book of the Poster.

Paris: éditions alternatives, (1985). Quart. 142 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abb. Umschlag geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29333 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2375 Le Tour du Monde. Nouveau Journal des Voyages. Fonde par Edouard Charton et illustre

par nos plus celebres Artistes. 1892. Deuxieme Semestre.

Paris, Londres, Hachette, 1892. Quart. 443 S. HLn. mit aufgezogener Orig.Broschur, Mit

zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. Einband berieben bzw. etwas fleckig, Vorsatz gestempelt

und mit Quetschfalte, Exlibris.

Artikel-Nr.: 15555 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2376 Le Tour du Monde. Nouveau Journal des Voyages. Publie sous la direction de M. Edouard

Charton et illustre par nos plus celebres Artistes. 1er semestre de 1860.

Paris,  Londres,  Hachette,  1860.  Quart.  424 S.  HLdr.  mit  3  Rückenschildern.  Mit  zahlr.

Holzsstichilustr. im Text und auf Tafeln. Einband etwas berieben bzw. beschabt, Leder oben

auf dem VDeckel mit leichtem Wasserrand, teils geringf. stockfl. insgesamt gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25438 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2377 Léautaud, Paul: In Memoriam. Übersetzung und Nachwort von Ernst Jünger.

Stuttgart, Ernst Klett, 1978. 84 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16485 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2378 Lebeck, Robert: Gaudeamus igitur.  80 alte Postkarten, gesammelt und herausgegeben

von Robert Lebeck. Mit einem Nachwort von Arno Kappler. Die bibliophilen Taschenbücher;

Bd. 178

Dortmund: Harenberg Kommunikation, 1980. 174 S. Kartoniert. Mit 80 farbigen Abb. etwas

leseschief.

Artikel-Nr.: 27276 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2379 Lebeck, Robert: In memoriam: Fotografien auf Gräbern. Die bibliophilen Taschenbücher ;

195

Dortmund:  Harenberg,  1980.  174 S.  [einseitig  bedr.]:  nur  Ill.  (farb.),  Kt.  Kanten geringf.

berieben, Schnitt etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 15314 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2380 Lebeck, Robert: In memoriam: Fotografien auf Gräbern. Die bibliophilen Taschenbücher ;

195

Dortmund:  Harenberg,  1980.  174 S.  [einseitig  bedr.]:  nur  Ill.  (farb.),  Kt.  Kanten geringf.

berieben, Schnitt etwas angestaubt, Deckelillustr. fehlt.

Artikel-Nr.: 15315 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2381 Lebeck, Robert u. Schütte, Manfred: Propagandapostkarten II. 80 Bildpostkarten aus den

Jahren 1933-1943.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 157), 1980. 178 S. Brosch. mit

mont. Deckelillustration, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21081 - ( 17.50 €) ab sofort: 12,25 € ⇛ zum Shop

Nr. 2382 Lebeck, Robert u. Schütte, Manfred: Propagandapostkarten II. 80 Bildpostkarten aus den

Jahren 1933-1943.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 157), 1980. 178 S. Brosch. mit

mont. Deckelillustration, Vorderdeckel mit Eckknick, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28803 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2383 Lebensfreude  aus  Rheinhessen.  Das  Buch  vom  Rheinhessenwein.  Hrsg.  v.

Weinbauverband Rheinhessen im Herbst 1954.

o.  J.  Gr.-Oktav.  192 S.  u.  Werbeanhang.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  u.  1  eingesteckten Karte.

Rücken etwas verblichen, N.a.V.

Artikel-Nr.: 7001 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2384 Lebreton,  Jules:  Mélanges  Jules  Lebreton.  (Recherches  de  Science  Religieuse  Tome

XXXIX u. XL).

Paris:  Centre National  de la Recherche Scientifique, 1951 /  1952. Quart.  480 /  480 S.

Broschur. unbeschnitten. Einband etwas lichtrandig, sonst gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 17258 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2385 Lederer, Helmut: Marino Marini. Plastik. Mit einer Einleitung von Eduard Trier.

Stuttgart,  Hatje,  1961.  Quart.  XXIII,  145  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  tls.  farb.  Abb.

Umschlag und Papier an den Rändern geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13209 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2386 Ledroit, Johannes: Frühschein der Kultur. Bilder aus Vorgeschichte und Urzeit.

Freiburg, Herder, 1926. IX, 257 S, Illustr. Ln. Mit 73 Bildern. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16819 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2387 Lee,  K.  Das  Wollen,  als  Grundtatsache  des  Bewusstseins.  Friedrich  Mann's

Pädagogisches Magazin, Heft 869. Beiträge zur Pädagogik und Psychologie. Heft 3.

Langensalza: Beyer & Söhne, 1922. 89, XX S. Broschur. Einband mit Läsuren und etwas

braunfleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 24658 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2388 Lee, Sidney: King Edward VII. A Biography.

London,  Macmillian,  1925-27.  XII,  830,  X,  769  S.  Ln.  mit  KGoldschn.  Mit  zahlr.

Photogravüren. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 25291 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2389 Leeuwen, Arend van: Christentum in der Weltgeschichte. Das Heil und die Säkularisation.

Berlin: Kreuz, 1966. Gr.-Oktav. 372 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20081 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2390 Lehmann, Gerhard: Die deutsche Philosophie der Gegenwart.

Stuttgart: Alfred Kröner, 1943. Gr.-Oktav. Xll, 575 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25415 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2391 Lehmann, Wilhelm: Meine Gedichtbücher.

Frankfurt, Suhrkamp, 1957. 278 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt.

Artikel-Nr.: 8693 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2392 Lehmkuhl, Augustin: Theologia Moralis.

Freiburg, Herder, 1883-1884. Gr.-Oktav. XIX, 783, XVI, 846 S. HLdr. mit RGoldprägung.

Band 1 etwas, Band 2 minimal berieben, mit zahlr. Farbstiftanstr.

Artikel-Nr.: 12015 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2393 Lehninger, Jean Auguste: Description de la ville de Dresde, de ce qu'elle contient de plus

remarquable et de ses environs.

Dresden: Walther, 1782. Kl.-Oktav. 408 Seiten. Ldr. mit Rückengoldprägung. Mit Frontispiz.

Einband berieben u. mit kleinen Läsuren, Rücken mit kleiner Fehlstelle, Innenspiegel und

Vorsätze  mit  Beschädigungen,  Titelblatt  im  unteren  Rand  etwas  eingerissen  und  mit

Fehlstelle,  Papier  durchgehend leicht  gebräunt  und teilweise  etwas knitterig,  ohne den

gestoch. Plan!.

Artikel-Nr.: 23414 - ( 160.00 €) ab sofort: 112,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2394 Lehr, Ferdinand u.a. Et incarnatus est. Mit einem Leitwort von Hugo Ernst Rahner.

Düsseldorf, Schwann, 1963. 79 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einband an den Rändern etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 10320 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2395 Leibniz, Gottfried Wilhelm: Reise-Journal 1687-1688. Faksimiledruck der Handschrift XLI,

Faszikel 3, im Besitz der Niedersächsischen Landesbibliothek Hannover.

Hildesheim, Olms, 1966. Quart. Lose Bögen in Mappe. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10390 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2396 Leidinger, Paul (Hrsg.): Warendorfer Schriften Band 25-27.

Warendorf:  Darpe Industriedruck, 1997. 416 Seiten. Broschur. Mit  zahlreichen farb. und

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20813 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2397 Leidinger, Paul (Hrsg.): Warendorfer Schriften. 13/14/15 - 1983/1984/1985.

Warendorf:  Verlag  J.  Schnellsche  Buchhandlung,  1985.  320  Seiten.  Broschur.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20804 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2398 Leidinger, Paul (Hrsg.): Warendorfer Schriften. Heft 11/12 - 1981/1982. Festliche Gabe

zum achtzigjährigen Bestehen des Heimatvereins Warendorf. 1902-1982.

Warendorf:  Verlag  J.  Schnellsche  Buchhandlung,  1982.  296  Seiten.  Broschur.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20803 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2399 Leifer,  Walter  (Hrsg.):  Kenia.  Geographie,  Vorgeschichte,  Geschichte,  Gesellschaft,

Kultur, Erziehung, Gesundheitswesen, Wirtschaft, Entwicklung.

Tübingen u. Basel, Erdmann, 1977. 535 S. Ln. mit Umschl. Mit 67 Fotos, 39 Tabellen, 17

Karten und 7 grafischen Darstellungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8948 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2400 Leimbach: Durch Unter-Aegypten und das heilige Land. Hrsg. zum Besten des Baues der

hl. Familien-Kirche zu Berlin N.

Berlin, Germania, 1906. 154 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Eind. etwas fleckig, Papier an den

Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 4730 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2401 Leipzig im Taumel. Nach Originalbriefen eines reisenden Edelmanns.

Münster  i.  Schw.:  P.  Tobler,  (ca.  1910).  333 Seiten.  HLn.  mit  Rückenschild.  Mit  einem

schw.-w.  Fontispiz.  Innendeckel  mit  eingeklebten  Bücherzetteln  (1  x  gedruckt,  1  x

maschinegeschrieben).

Artikel-Nr.: 29058 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2402 Leipzig. Von einem Kollektiv Leipziger Fotografen. Einführung von Hans Pfeiffer.

Leipzig, Brockhaus, 1970. Quart. 166 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7466 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2403 Leisewitz, M.-L. English in banking.

Stuttgart: Dt. Sparkassenverl, 1985. 456 S. Ln. Mit Ill., graph. Darst., Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28246 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2404 Leitfaden für das Mädchenturnen in den preußischen Schulen 1913. (Neudruck von 1916).

Berlin,  Cotta,  1916.  319  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  N.a.T.,  die  ersten  7  Bll.  mit  kleinem

Wasserfleck im weißen Rand, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10820 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2405 Leitgeb, Josef: Brief über den Süden.

Mainz,  Eggebrecht-Presse  (Vierter  Druck  der  Sammlung  Eggebrecht),  o.J.  Brosch.

Einbd.an den Rändern etwas gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7816 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2406 Leitz Mikrotome. Nr. 55 F/d.

Wetzlar: Leitz, 1942. Quart. 47 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband minimal

fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20526 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2407 Leixner,  Othmar  von:  Lehrbuch  der  Baustile.  Mit  besonderer  Berücksichtigung  des

architektonischen und technischen Details. Band I: Die Baukunst des Altertums.

Leipzig:  Baumgärtners  Buchhandlung,  o.  J.  Quart.  Broschur  und  lose  Tafeln  in

Flügelmappe. Mit 39 Tafeln in Autographie nebst einleitendem Text (78 S.), Mappe etwas

fleckig, teils etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 28076 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2408 Leixner,  Othmar  von:  Lehrbuch  der  Baustile.  Mit  besonderer  Berücksichtigung  des

architektonischen und technischen Details. Band II: Die Baukunst des Mittelalters.

Leipzig: Baumgärtners Buchhandlung, o. J. Quart. 226 Seiten. Broschur und lose Tafeln in

Flügelmappe.  Mit  56 Textabb.  nebst  32 Tafeln  in  Photolithographie.  Mappe außen und

innen und das Titelbaltt etwas stockfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28075 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2409 Lely, Gilbert: Leben und Werk des Marquis de Sade. ,

Düsseldorf, Rauch, 1962. 459 S. Ln. Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 12541 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2410 Lemaire, Gérard-Georges und Martin Schreiber: Die Künstlercafés von Paris ... gestern

und heute. Collection Rolf Heyne

München: Heyne, 1998. Quart. 175 S.: zahlr. farb. u. schw.-w. Ill. Pp. mit Schutzumschlag.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16868 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2411 Lembcke, E. R. Mechanische Webstühle. Anleitung zu Kenntnis, Wahl, Aufstellung und

Behandlung  dieser  Maschinen.  Handbuch  für  Webschüler,  Werkführer,  Ingenieure,

Webfabrikanten u. technische Lehranstalten. Erster Band. Erste Abteilung. (2. Auflage). I.

Fortsetzung. II. Fortsetzung,

Braunschweig: Friedrich Vieweg und Sohn, 1894, 1888, 1890. Gr.-Oktav. 204, 147, 172 S.

HLdr. Rücken mit Signaturschild, Außengelenk etwas angeplatzt.

Artikel-Nr.: 21071 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2412 Lemke, Karl und Franz Stoy: Jagdliches Brauchtum.

Berlin, VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag, 1977. Quart. 168 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit zahlreichen Abbildungen. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16890 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2413 Lena, Birte: Schöner Kochen. In 52 Arten mit ebensovielen Versen von Günter Herburger.

Düsseldorf, Eremiten-Presse, 1974. Quart. Brosch. Num. Exemplar, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14031 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2414 Lenczowski, George: The Middle East in World Affairs.

Ithaca,  New  York,  Cornell  University  Press,  1953.  Gr.-Oktav.  459  S.  Ln.  mit  Umschl.

Umschl. mit Läs., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6626 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2415 Lendemains. 18. Jahrgang 1993 71/72. B.R.U.L.A.R.D. / Rosseau / Distelbarth.

Berlin, Sybil Dümchen Verlag, 1993. Quart. 278 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16657 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2416 Lennhoff, Eugen: Politische Geheimbünde.

Wien;  Zürich;  München:  Amalthea  Verlag,  1966.  845  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abbildungen. Umschlag mit kl. Randläsuren, Kopfschnitt minimal fleckig.

Artikel-Nr.: 17608 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2417 Lenthéric, Charles: Le Rhône. Histoire d'un fleuve. (Du Saint-Gothard a la mer).

Paris: Plon-Nourrit & Imprimeurs-Editeurs, 1905. Gr.-Oktav. 441, 29 S. HLn. mit auf dem

VDeckel aufgezogener O.Broschur. Mit (gefalt.) Karten und Plänen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24936 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2418 Lenz, Siegfried: Beziehungen. Ansichten und Bekenntnisse zur Literatur.

Hamburg, Hoffmann und Campe, 1970. 296 S. Ln.

Artikel-Nr.: 6539 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2419 Lenz, Siegfried: Dostojewski. Der gläubige Zweifler. Essay. Edition Toni Pongratz 28

Hauzenberg:  Ed.  Pongratz,  1988.  40 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Nr.  473 -  sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18493 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2420 Lenz, Siegfried: Elfenbeinturm und Barrikade. Schriftsteller zwischen Literatur und Politik.

Hamburg, Hoffmann und Campe, 1976. 55 S. Pp. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6959 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2421 Leonhard, Walter: Schöne alte Wirtshausschilder. Zeichen guter Gastlichkeit.

München: Bruckmann, 1977. Quart. 208 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb.  und  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21390 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2422 Leonhardt, Henrike: Fressen Alpendosen Vollmilch Schokoladen Kühe Gras? Gedichte.

Zeichnungen von Maria Nandori. Broschur; 103

Düsseldorf: Eremiten-Presse, 1980. 30 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXVII von 100

Exemplaren.  Von  H.  Leonhardt  und  M.  Nandori  signiert  und  mit  beiliegender  von  M.

Nandori signierter Offsetlithographie - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17514 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2423 Leopold,  Christian u.  Friedrich: Gedichte  der  Brüder  Christian  und Friedrich  Leopold

Grafen zu Stolberg.

Köln: In der W. Spitz'schen Buchhandlung, o.J. 16°. 200 Seiten. Pp. Rücken mit Fehlstellen

im Bezugspapier.

Artikel-Nr.: 23394 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2424 Les Arts Décoratifs.  Janneau, Guillaume: Les Sièges Vol.  I+II.  Gaudin, Félix:  Le Vitrail.

Guimbaud,  Louis:  La  Tapisserie.  Ausseur,  Etienne:  La  Menuiserie  d'Art.  Janneau,

Guillaume: Les Meubles Vol. I + III. Ruppert, Jacques: Le Costume Vol. I-IV.

Paris:  Librairie  d'Art  R.  Ducher,  1928-1930.  Broschur.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Einbände teils etwas angeschmutzt, mit leichten Gebrauchsspuren -

es  fehlt:  -  La  Ferronerie  d'art.  -  Les  Meubles  Vol.  II.  -  Les  Jardins.  -  Costumes  des

Provinces Francaises.

Artikel-Nr.: 24205 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2425 Les blus beaux manuscrits  des romanciers francais.  Bibliotheque Nationale de France.

Sous la direction d'Annie Angremy.

Paris, Robert Laffont, 1994. Quart. XV, 429 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. neuwertig.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lemke-Karl-und-Franz-Stoy-Jagdliches-Brauchtum::2675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lemke-Karl-und-Franz-Stoy-Jagdliches-Brauchtum::2675.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lena-Birte-Schoener-Kochen-In-52-Arten-mit-ebensovielen-Versen-von-Guenter-Herburger::2031.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lena-Birte-Schoener-Kochen-In-52-Arten-mit-ebensovielen-Versen-von-Guenter-Herburger::2031.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lenczowski-George-The-Middle-East-in-World-Affairs::638.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lenczowski-George-The-Middle-East-in-World-Affairs::638.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lendemains-18-Jahrgang-1993-71/72-B-R-U-L-A-R-D/-Rosseau/-Distelbarth::2609.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lendemains-18-Jahrgang-1993-71/72-B-R-U-L-A-R-D/-Rosseau/-Distelbarth::2609.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lennhoff-Eugen-Politische-Geheimbuende::2862.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lennhoff-Eugen-Politische-Geheimbuende::2862.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Lentheric-Charles-Le-Rhone-Histoire-dun-fleuve-Du-Saint-Gothard-a-la-mer::4632.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Lentheric-Charles-Le-Rhone-Histoire-dun-fleuve-Du-Saint-Gothard-a-la-mer::4632.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Beziehungen-Ansichten-und-Bekenntnisse-zur-Literatur::613.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Beziehungen-Ansichten-und-Bekenntnisse-zur-Literatur::613.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Dostojewski-Der-glaeubige-Zweifler-Essay::3041.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Dostojewski-Der-glaeubige-Zweifler-Essay::3041.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Elfenbeinturm-und-Barrikade-Schriftsteller-zwischen-Literatur-und-Politik::712.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lenz-Siegfried-Elfenbeinturm-und-Barrikade-Schriftsteller-zwischen-Literatur-und-Politik::712.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Leonhard-Walter-Schoene-alte-Wirtshausschilder-Zeichen-guter-Gastlichkeit::3736.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Leonhard-Walter-Schoene-alte-Wirtshausschilder-Zeichen-guter-Gastlichkeit::3736.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Leonhardt-Henrike-Fressen-Alpendosen-Vollmilch-Schokoladen-Kuehe-Gras-Gedichte-Zeichnungen-von-Maria-Nandori::2836.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Leonhardt-Henrike-Fressen-Alpendosen-Vollmilch-Schokoladen-Kuehe-Gras-Gedichte-Zeichnungen-von-Maria-Nandori::2836.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Leopold-Christian-u-Friedrich-Gedichte-der-Brueder-Christian-und-Friedrich-Leopold-Grafen-zu-Stolberg::4163.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Leopold-Christian-u-Friedrich-Gedichte-der-Brueder-Christian-und-Friedrich-Leopold-Grafen-zu-Stolberg::4163.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Les-Arts-Decoratifs-Janneau-Guillaume-Les-Sieges-Vol-III-Gaudin-Felix-Le-Vitrail-Guimbaud-Louis-La-Tapisserie-Ausseur-Etienne-La-Menuiserie-dArt-Janneau-Guillaume-Les-Meubles-Vol-I-III-Ruppert-Jacques-Le-Costume-Vol-I-IV::4408.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Les-Arts-Decoratifs-Janneau-Guillaume-Les-Sieges-Vol-III-Gaudin-Felix-Le-Vitrail-Guimbaud-Louis-La-Tapisserie-Ausseur-Etienne-La-Menuiserie-dArt-Janneau-Guillaume-Les-Meubles-Vol-I-III-Ruppert-Jacques-Le-Costume-Vol-I-IV::4408.html


Artikel-Nr.: 12620 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2426 Lespinasse,  Julie  de:  Lettres  de  Mademoiselle  de  Lespinasse.  Avec  une  Notice

Biographique par Jules Janin.

Paris, Amyot, o.J. Kl.-Oktav. 593 S. Priv. HLn. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 7109 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2427 Lessing, G. E. Lessings Dramatische Meisterwerke. Illustrierte Ausgabe.

Leipzig, Verlag der Literaturwerke "Minerva", o.J. Gr.-Oktav. 123, 76 S. Illustr. Ln. mit Gold-

u. Schwarzpräg. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 7302 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2428 Lestberg, Ly: Maine taevas. Earthly Heaven. Fotod. Photos. (Zweisprachige Ausgabe).

Talinn,  2006. Quart.  unpag. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlr.  Abb. Umschlag geringf.

berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27669 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2429 Leuner,  Barbara:  Emotion  und  Abstraktion  im  Bereich  der  Künste.  Eine  Sammlung

psychodynamischer Studien.

Köln, M. DuMont Schauberg Verlag, 1967. 164 S. Broschur. Mit 32 Abbildungen. minimal

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16592 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2430 Leupold, Jakob: Theatrum machinarium oder: Schau-Platz der Heb-Zeuge.

Düsseldorf:  VDI-Verlag,  1981.  Gr.-Oktav.  164  S.,  LVI  Bl.:  zahlr.  Ill.  (Priv.?)  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16237 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2431 Leuschner, Fritz: Kostbarkeiten aus technischen Sammlungen.

Weingarten, Kunstverlag Weingarten, 1980. Quart. 218 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w.  Abb.  Bibliotheksexemplar  (mit  transp.  Folie  bezogen,  Bibliothekstempel  u.

-rückenschild).

Artikel-Nr.: 8253 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2432 Leuzinger, Elsy: Afrikanische Kunstwerke - Kulturen am Niger. Handbuch zur Ausstellung.

Villa Hügel Essen: 25. März bis 13. Juni 1971.

Recklinghausen: Aurel Bongers, 1971. 364 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w.

Abb. und Karten. schwache Knickspur im Rücken, etwas gebräunt, St.a.T.

Artikel-Nr.: 24074 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2433 Leuzinger, Elsy: Art de l'Afrique noire. (Frz. Ausgabe).

Paris:  Sociéte  Francaise  du  livre,  1979.  244  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen teils farb. Abb. Umschlag etwas berieben und gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26755 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2434 Leverkus, Ernst: Die rasanten Motorräder der 60er Jahre.

Stuttgart, Motorbuch Verlag, 1983. Quart. 213 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. minimal

leseschief, die Seiten im unteren weißen Rand etwas wellig.

Artikel-Nr.: 9049 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2435 Leverkus, Ernst: Die tollen Motorräder der 50er Jahre. "Klacks" erinnert sich.

Stuttgart, Motorbuch Verlag, 1982. Quart. 223 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. minimal

leseschief, die Seiten im unteren weißen Rand etwas wellig.

Artikel-Nr.: 9048 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2436 Lewin, Max: Die Jacketkrone. Ihre Herstellung und praktische Anwendung. Ein Leitfaden

mit  34  Abb.  Sammlung  Meusser,  Abhandlungen  aus  dem  Gebiet  der  klinischen

Zahnheilkunde (Heft 17).

Berlin:  Hermann  Meusser,  1925.  Gr.-Oktav.  34  S.  Broschur.  Name  auf  Vorderdeckel,

Titelblatt mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22059 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2437 Lewin, Walter H. G. und Edward P. J. van den Heuvel: Accretion - driven stellar X - ray

sources. Cambridge Astrophysics Series

Cambridge; London; New York: Cambridge University Press, 1983. Gr.-Oktav. 449 S. Pp.

mit Schutzumschlag. schwacher Kellergeruch, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19060 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2438 Lewis, David und Werner Forman: Die Maori: Die Erben Tanes. (Alte Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17178 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2439 Lexers, Matthias: Mittelhochdeutsches Taschenwörterbuch.

Stuttgart: S. Hirzel Verlag, 1961. VIII, 415 Seiten. Ln. Papier etwas gebräunt, Name auf

Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23786 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2440 Lexikon früher Kulturen. Herausgegeben von Joachim Herrman, in Verbindung mit Hans

Quitta u. a.

Leipzig: VEB Bibliograph. Inst, 1987. Quart. 533, 447, (128) S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. Umschläge geringf. gerändert, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 29153 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2441 Lezius,  Martin:  Deutsche  Kämpfer  für  fremde  Fahnen.  Heldentaten  und  Schicksale

deutscher Soldaten. Mit 6 schw.-w. Tafeln nach Originalzeichnungen von Boto Arndt.

Berlin: Henius & Co, 1934. Gr.-Oktav. 224 S. Ln. Einband etwas braunfleckig, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23844 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2442 Lhomond, C. F. Abrege de l'histoire Sainte, a l'usage des jeunes-gens qui commencent

l'etude de la langue Latine.

Paris, Brunot-Labbe, 1820. 16°. 214 S. Pp. Einband geringf. berieben, N.a.V., sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 9532 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2443 Libal, Wolfgang: Dalmatien. Stadtkultur und Inselwelt an der jugoslawischen Adriaküste.

München: Prestel, 1990. 405 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen teils farb. Abb.,

graph. Darst. und Karten. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22382 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2444 Liberman, Arnoldo: Gustav Mahler: Annäherung in vier Sätzen.

Frankfurt  am Main:  Europäische Verlagsanstalt,  1992.  128 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16805 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2445 Licht,  Hans:  Sittengeschichte  Griechenlands.  Neu  herausgegeben,  bearbeitet  u.

eingeleitet von Herbert Lewandowski.

Stuttgart: Hans E. Günther, 1962. Gr.-Oktav. 367 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 96 Abb.

auf  Kunstdrucktafeln  u.  42  Illustrationen  im  Text.  Umschlag  mit  Läsuren,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22072 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2446 Lichtenberg,  Georg  Christoph:  Schriften  und  Briefe.  Herausgegeben  von  Franz  H.

Mautner.

Frankfurt am Main; Leipzig: Insel-Verlag, 1992. Kl.-Oktav. 776; 600; 52; 1002 S. Kartoniert.

Knickspuren im Rücken, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 17942 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2447 Lichtner-Hoyer, Peter: Cavalletti-Training. Die schonende Gymnastizierung des Pferdes

und der sichere Weg, Reiter und Pferd ins Gleichgewicht zu bringen. Vorwort von William

Steinkraus.

Rüschlikon-Zürich; Stuttgart; Wien: Müller, 1985. 148 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 63

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25140 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2448 Liebe, Ulrich: verehrt, verfolgt, vergessen. Schauspieler als Naziopfer.

Weinheim u. Berlin, Quadriga, 1995. Quart. 278 S. Brosch. Mit Signatur des Verfassers auf

dem Titelblatt. Mit zahlr. Abb. Schmutztitel mit Ausschnitt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 11450 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2449 Liebermann, Rolf: Und jedermann erwartet sich ein Fest. Musiktheater.

Frankfurt am Main; Berlin; Wien: Propyläen, 1981. Quart. 254 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit zahlreichen Abb., z. T. farbig. neuwertig.

Artikel-Nr.: 21624 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2450 Lieblingsgedichte:  Carlo  Schmid  zum 80.  Geburtstag  von  seinen  Freunden.  Mit  einem

Geleitwort von Siegfried Lenz.

Hamburg,  Hoffmann  und  Campe,  1977.  Quart.  268  S.  Ln.  in  Ln.Schuber.  1  von  750

nummerierten Exemplaren, von Mildred Scheel signiert - Schuber an den Rändern minimal

gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16659 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2451 Liederbuch für die Mitglieder des Katholischen Lehrerverbandes des Deutschen Reiches,

Provinz Rheinland.

Bonn, Selbstverlag, o.J. Kl.-Oktav. 111 S. HLn. gebräunt, teils etwas fleckig.
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Artikel-Nr.: 20157 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2452 Liederheft der altrheinischen Weinstuben Beim Lindenwirt der Drosselgasse zu Rüdesheim

am Rhein.

Mainz, Marxen, o.J. 24 S. Farb. illustr. Broschur. etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19548 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2453 Ließ,  Andreas:  Claude  Debussy:  das  Werk  im  Zeitbild.  Collection  d'études

musicologiques; Band 19

Baden-Baden: Koerner, 1978. 422 S. HLn. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt,

mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16839 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2454 Lietzmann, Hans: Geschichte der alten Kirchen.

Berlin:  Walter  de Gruyter  & Co,  1953.  326,  339,  346,  200 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschläge etwas gebräunt u. gerändert, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 20858 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2455 Lights - Leuchten - Lampes. 150 Jahre Remagen.

Köln, 1995. Quart. 160 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abb. sehr gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18315 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2456 Lilienfein, Heinrich: Lukas Cranach und seine Zeit.

Bielefeld u.  Leipzig,  Velhagen & Klasing, 1942. Quart.  114, 137 S. HLn. Mit  177 Abb.,

davon 32 in Farbendruck. Einbd. tlw. gebräunt.

Artikel-Nr.: 5066 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2457 Lill, Georg: Europäische Porzellanfiguren. des XVIII. Jahrhunderts. (Hirth's Bilderhefte zu

Kunst und Kunstgewerbe. Herausgegeben von Johannes Nithack. Erstes Heft).

München:  G.  Hirth's,  o.  J.  Quart.  9,  (24)  S.  Broschur.  Mit  24 schw.-w.  Tafeln.  Einband

gerändert u. etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 20265 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2458 Liman,  Paul:  Der  politische  Mord  im  Wandel  der  Geschichte.  Eine  historisch-

psychologische Studie.

Berlin, Hofmann, 1912. 263 S. Pp. Rücken unten mit kl. Einriss, etwas berieben.

Artikel-Nr.: 5597 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2459 Lind, Jakov: Eine bessere Welt. In fünfzehn Kapitel.

Berlin: Klaus Wagenbach, 1966. 164 S. Kartoniert. Einband und Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23360 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2460 Lindenberg,  C.  Das  Preußische  Erfinderecht  im  Geltungsbereiche  der  Erfindeordnung

vom 8. November 1810.

Berlin, Müller, 1912. VIII, 160 S. HLn. Einband etwas fleckig, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 18256 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2461 Lindenberg, Paul: Das Denkmal der deutschen Frauen.

Essen, Schumann, 1927. Quart. 312 S. Ln. Mit 36 Abb. auf Tafeln. Hinterdeckel geringf.

lichtrandig, Seitenschnitt geringf. stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25293 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2462 Lindsay, John V. Städte brauchen mehr als Geld. New Yorks Mayor über seinen Kampf für

eine bewohnbare Stadt.

Gütersloh, Bertelsmann Fachverlag, 1971. 178 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6632 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2463 Linfert, Carl: Über die Zuschauer der Maler. Bild eines Jahrzehnts.

Köln  u.  Berlin,  Kiepenheuer  &  Witsch,  1966.  149  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  14  Abb.

Umschlagrücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 6951 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2464 Lionel, Frédéric: Weise denken im Alltag. Selbsterkenntnis und Bewusstseinswandel als

Ausweg  aus  der  globalen  Krise.  Gespräche  über  drängende  Fragen  unserer  Zeit.  Mit

einem Vorwort von Sir George Trevelyan.

Aachen: Weitz, 1991. 125 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag minimal gerändert, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18929 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2465 Lippard, Lucy R. Pop Art. Mit Beiträgen von Lawrence Alloway, Nancy Marmer, Nicolas

Calas.

München, Zürich: Droemersche Verlagsanstalt, 1968. 215 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

188 Abbildungen, davon 18 in Farbe. Umschlag geringf. gerändert, sehr gutes Exemplar.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liederbuch-fuer-die-Mitglieder-des-Katholischen-Lehrerverbandes-des-Deutschen-Reiches-Provinz-Rheinland::3404.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liederbuch-fuer-die-Mitglieder-des-Katholischen-Lehrerverbandes-des-Deutschen-Reiches-Provinz-Rheinland::3404.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liederheft-der-altrheinischen-Weinstuben-Beim-Lindenwirt-der-Drosselgasse-zu-Ruedesheim-am-Rhein::3253.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liederheft-der-altrheinischen-Weinstuben-Beim-Lindenwirt-der-Drosselgasse-zu-Ruedesheim-am-Rhein::3253.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liess-Andreas-Claude-Debussy-das-Werk-im-Zeitbild::2658.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Liess-Andreas-Claude-Debussy-das-Werk-im-Zeitbild::2658.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Lietzmann-Hans-Geschichte-der-alten-Kirchen::3593.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Lietzmann-Hans-Geschichte-der-alten-Kirchen::3593.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lights-Leuchten-Lampes-150-Jahre-Remagen::2999.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lights-Leuchten-Lampes-150-Jahre-Remagen::2999.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lilienfein-Heinrich-Lukas-Cranach-und-seine-Zeit::336.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lilienfein-Heinrich-Lukas-Cranach-und-seine-Zeit::336.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lill-Georg-Europaeische-Porzellanfiguren-des-XVIII-Jahrhunderts-Hirths-Bilderhefte-zu-Kunst-und-Kunstgewerbe-Herausgegeben-von-Johannes-Nithack-Erstes-Heft::3439.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lill-Georg-Europaeische-Porzellanfiguren-des-XVIII-Jahrhunderts-Hirths-Bilderhefte-zu-Kunst-und-Kunstgewerbe-Herausgegeben-von-Johannes-Nithack-Erstes-Heft::3439.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Liman-Paul-Der-politische-Mord-im-Wandel-der-Geschichte-Eine-historisch-psychologische-Studie::427.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Liman-Paul-Der-politische-Mord-im-Wandel-der-Geschichte-Eine-historisch-psychologische-Studie::427.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lind-Jakov-Eine-bessere-Welt-In-fuenfzehn-Kapitel::4153.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Lind-Jakov-Eine-bessere-Welt-In-fuenfzehn-Kapitel::4153.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Lindenberg-C-Das-Preussische-Erfinderecht-im-Geltungsbereiche-der-Erfindeordnung-vom-8-November-1810::2982.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Rechtswissenschaften/Lindenberg-C-Das-Preussische-Erfinderecht-im-Geltungsbereiche-der-Erfindeordnung-vom-8-November-1810::2982.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lindenberg-Paul-Das-Denkmal-der-deutschen-Frauen::4727.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Lindenberg-Paul-Das-Denkmal-der-deutschen-Frauen::4727.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lindsay-John-V-Staedte-brauchen-mehr-als-Geld-New-Yorks-Mayor-ueber-seinen-Kampf-fuer-eine-bewohnbare-Stadt::639.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Lindsay-John-V-Staedte-brauchen-mehr-als-Geld-New-Yorks-Mayor-ueber-seinen-Kampf-fuer-eine-bewohnbare-Stadt::639.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Linfert-Carl-UEber-die-Zuschauer-der-Maler-Bild-eines-Jahrzehnts::708.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Linfert-Carl-UEber-die-Zuschauer-der-Maler-Bild-eines-Jahrzehnts::708.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lionel-Frederic-Weise-denken-im-Alltag-Selbsterkenntnis-und-Bewusstseinswandel-als-Ausweg-aus-der-globalen-Krise-Gespraeche-ueber-draengende-Fragen-unserer-Zeit-Mit-einem-Vorwort-von-Sir-George-Trevelyan::3143.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Lionel-Frederic-Weise-denken-im-Alltag-Selbsterkenntnis-und-Bewusstseinswandel-als-Ausweg-aus-der-globalen-Krise-Gespraeche-ueber-draengende-Fragen-unserer-Zeit-Mit-einem-Vorwort-von-Sir-George-Trevelyan::3143.html


Artikel-Nr.: 20795 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2466 Lippert, Peter: Lieb Frauen Minne. Ein Pilgergang durch das Marienleben.

München, Verlag Ars Sacra, 1931. Quart. 245 S. HPrgt. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. etwas

berieben.

Artikel-Nr.: 6322 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2467 Lissner, Ivar: Rätselhafte Kulturen.

Olten und Freiburg im Breisgau: Walter-Verlag, 1961. 370 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21678 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2468 List, Fritz: Kurs Norwegen. Aus Kampf und Alltag unserer Kriegsmarine im Norden. Unter

Mitarbeit von Hans Giese.

Berlin, Steininger, 1940. 206 S. HLn. Mit Abb. Einband und Vorsätze etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 15290 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2469 Literatur in der Demokratie. Für Walter Jens zum 60. Geburtstag. Hrsg. von W. Barner, M.

Gregor-Dellin, P. Härtling und E. Schmalzriedt.

München, Kindler,  1983. 487 S. Ln.  mit  Umschl.  Umschlagrücken gebräunt,  sonst  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10007 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2470 Literatur und Kritik. September 1993. Stadt, Land, Berg. Herausgegeben von Karl-Markus

Grauß und Arno Kleibel.

Salzburg, Otto Müller Verlag, 1993. Gr.-Oktav. 108 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16647 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2471 Literatur und Kritik. Juni 1993. Sarajevo. Herausgegeben von Karl-Markus Gauß und Arno

Kleibel.

Salzburg, Otto Müller Verlag, 1993. Gr.-Oktav. 108 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16648 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2472 Literatur und Kritik. Februar 1993. Milo Dor. Herausgegeben von Karl-Markus Gauß und

Arno Kleibel.

Slazburg, Otto Müller Verlag, 1993. Gr.-Oktav. 108 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16649 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2473 Littera. Dokumente. Berichte. Kommentare. Hrsg. von Walter Böckmann. Bd. 4: Kunst vor

dem Richter.

Frankfurt, 1964. Gr.-Oktav. 144 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. tls. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7258 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2474 Littmann,  Klaus  (Hrsg.):  Keith  Haring:  editions  on  paper  1982  -  1990.  Das

druckgraphische Werk. The complete printed works. L'oeuvre imprime complet. (Dt.-engl.-

frz. Ausgabe).

Stuttgart:  Ed.  Cantz,  1993.  Quart.  190  S.:  überwiegend  farb.  Ill.  Broschur.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19714 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2475 Ljesskow, Nikolai: Der versiegelte Engel und andere Geschichten. Übertr. v. Alexander

Eliasberg.

München, Musarion, 1922. 232 S. Illustr. Ln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 7311 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2476 Locht, Otto van de (Hrsg.): 700 Jahre St. Mariä Himmelfahrt Wesel. Vom Dominikaner-

Kloster zur Pfarrgemeinde.

Wesel: St. Mariä Himmelfahrt, 1990. Gr.-Oktav. 334 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit farb. u.

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17934 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2477 Löbe, Karl: Die vom Löwenhof. Geschichte des Bremer Weinimporthauses A. Segnitz &

Co.

Bremen, Döll, 1984. 208 S. Ln. mit Umschl. Mit Abb. St.a.V., sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6336 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2478 Löcher,  Kurt:  Barthel  Beham.  Ein  Maler  aus  dem  Dürerkreis.  Kunstwissenschaftliche

Studien. Band. 81

München,  Berlin:  Dt.  Kunstverl,  1999.  Quart.  260 Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen farb.  und

schw.-w. Abb. hinterer Innendeckel mit eingeklebtem Klappentext des Schutzumschlags,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26762 - ( 78.00 €) ab sofort: 54,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2479 Loers, Vitus: P. Ovidii Nasonis Heroides et A. Sabini Epistolae.

Köln: DuMont-Schauberg, 1829-1830. LXXXIII, 704 Seiten. Ln. Einband geringf. berieben,

Papier teils leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22305 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2480 Loers, Vitus: P. Ovidii Nasonis Heroides et A. Sabini Epistolae. Pars I.

Köln:  DuMont-Schauberg,  1829.  Gr.-Oktav.  LXXIII,  296  Seiten.  HLdr.,  unbeschnitten.

Einband beschädigt, Papier gebräunt, mit zahlr. Anmerkungen von alter Hand.

Artikel-Nr.: 22303 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2481 Loers, Vitus: P. Ovidii Nasonis Tristum. Libri Quinque.

Trier: Fridericum Lintz, 1839. XXXII, 554 Seiten. HLdr. Einband etwas berieben, Papier teils

leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22304 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2482 Loers,  Vitus:  Platonis  Menexenus.  Recensuit,  e  Graeco  in  Latinum  convertit  et

commentariis illustravit Vitus Loers.

Köln: DuMont-Schauberg, 1824. Kl.-Oktav. 196 Seiten. Schlichter Pp., unbeschnitten. an

den unbeschnittenen Rändern etwas gebräunt u. mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 22301 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2483 Logos  Proteptikos  des  Clemens  von  Alexandrien.  Geschrieben  von  Geo  Hutzler.

Erschienen als  2.  Druck der  EOS-Reihe in  500 numerierten,  vom Graphiker  signierten

Exemplaren. Nr. 69. EOS-Reihe.

Nürnberg: Glock u. Lutz, 1947. Broschur. Einband an den Rändern geringf. gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25361 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2484 Lohmann, F. W. Geschichte der Stadt Viersen von den ältesten Zeiten bis zur Gegenwart.

Zugleich ein Beitrag zur Geschichte des alten freiedlen Sankt Gereonsstiftes in Köln.

Viersen, Verlag der Stadt Viersen, 1913. XVI, 934 S. Illustr. Ln. Mit Abb. u. 2 gefalt. Taf.

Einband angeschmutzt, 1 Lage gelockert,  die 2 Falttafeln tlw. eingerissen und mit Tesa

geklebt.

Artikel-Nr.: 19232 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2485 Lohmann, F. W. (Hrsg.): Historisches Archiv des Erzbistums Köln. Quellen und Hinweise

zu bistumsgeschichtlichen Forschungen. Heft 1 und 2. 1928-29.

o. J. 111, 147 S. Brosch. an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 4529 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2486 Lohmann, F. W. (Hrsg.): Historisches Archiv des Erzbistums Köln. Quellen und Hinweise

zu bistumsgeschichtlichen Forschungen. Heft 2. 1929.

o. J. 147 S. Brosch. an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 4530 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2487 Lohmann, F. W. (Hrsg.): Historisches Archiv des Erzbistums Köln. Quellen und Hinweise

zu bistumsgeschichtlichen Forschungen. Heft 2. 1929.

o. J. 147 S. Brosch. stockfl.

Artikel-Nr.: 4531 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2488 Lohse, Bernhard: Martin Luther. Eine Einführung in sein Leben und sein Werk.

München: Verlag C.H. Beck, 1997. 256 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28866 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2489 Lommel,  Andreas: Motiv  und Variationen in  der  Kunst  des zikumpazifischen Raumes.

Entwicklung,  Verbreitung,  Ableitung,  Abstraktion,  Bedeutung  künstlerischer  Motive  von

Asien über die Südsee bis Amerika.

München:  Staatliches  Museum  für  Völkerkunde,  1962.  Quart.  109  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen Abbildungen, zum Teil farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17136 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2490 London, Jack: Ein Sohn der Sonne. Übers. von Erwin Magnus.

Berlin, Universitas, (1926). 300 S. Ln. Einbd. etwas fleckig, N.a.V.

Artikel-Nr.: 7175 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2491 Longfellow,  Henry  Wadsworth:  Der  Sang  von  Hiawatha.  Übersetzt  von  Ferdinand

Freiligrath.

Stuttgart u. Augsburg, Cotta, 1857. XVI, 316 S. Etwas späterer HLn. Einbd. etwas berieben

bzw. fleckig, tls. stockfl., Innenfalz nach dem Vorsatz etwas angeplatzt.

Artikel-Nr.: 9122 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2492 Longfellow,  Henry  Wadsworth:  Evangeline.  Ein  amerikanisches  Gedicht.  Aus  dem

Amerik. übersetzt von Frank Siller.
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Leipzig: Keil, 1879. 89 S. Ln. mit Goldprägung und Goldschnitt. Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur), Innengelenk angeplatzt.

Artikel-Nr.: 20299 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2493 Longhi,  Roberto:  Kurze,  aber  wahre  Geschichte  der  italienischen  Malerei.  Aus  dem

Italienischen  von  Heinz-Georg  Held.  Mit  einem  Vorwort  von  Cesare  Garboli,  einer

Vorbemerkung von Anna Banti sowie einem Nachwort von Beat Wyss.

Köln: DuMont, 1996. Gr.-Oktav. 266 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

Rücken mit schwacher Knickspur, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23405 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2494 Longobardi, Nino: Nino Longobardi. 6. März bis 30. April 1987.

Düsseldorf: Bugdahn & Szeimies, 1987. Quart. 76 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24319 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2495 Longobardi, Nino: Senza Titolo.

Düsseldorf: Bugdahn & Szeimies, 1987. Quart. Unpag. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Auflage: 300 Exemplare, mit handschriftlicher Widmung und Signatur des Künstlers

auf dem hinteren Innendeckel - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24316 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2496 Lorca, Federico García: Die dramatischen Dichtungen. Deutsch von Enrique Beck.

Wiesbaden: Insel Verlag, 1954. 445 S. Ln. Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27361 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2497 Lorck, Carl von: Die Klassiker und der Osten Europas. Vom Ursprung und Wesen des

Klassizismus.

Oldenburg  und  Hamburg:  Gerhard  Stalling  Verlag,  1966.  56  S.  u.  Tafeln.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen Abbildungen. Umschlag mit kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 17262 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2498 Lord Macaulay: Critical and Historical Essays Contributed of the Edinburgh Review. In two

Volumes.

London, Longman, 1864. 414, 434 S. Ln. mit Gold- und Blindpräg. berieben, Kapitale etwas

beschädigt.

Artikel-Nr.: 6761 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2499 Lorenz,  E.  G.  Erich:  Inselschicksale.  Versprengte  Menschen  und  Kulturen  in  den

Weltmeeren.

Stuttgart, (1934). Gr.-Oktav. 98 S. Ln. Mit 24 Tafeln. Einbd. geringf. fleckig, N.a.V.

Artikel-Nr.: 5892 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2500 Lorenz, Franz (Hrsg.): Schicksal - Vertreibung. Aufbruch aus dem Glauben. Dokumente

und Selbstzeugnisse vom religiösen, geistigen und kulturellen Ringen.

Köln: Wienand, 1980. Gr.-Oktav. 404 S. Pp. Einband geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22212 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2501 Lorenz, Günter W. Federico Garcia Lorca.

Karlsruhe,  Stahlberg,  1961.  306  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  etwas  gerändert  und

Umschlagrücken verblichen, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9414 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2502 Lorenz, Reinhold: Die Grundlegung des Absolutismus. Erweitert von Heinrich Schnee.

Konstanz: Akadem. Verl.-Ges. Athenaion, 1956. Quart. 112 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15121 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2503 Lorinser, Fr. Astronomie in Beziehung zur Theodicee. (Das Buch der Natur. Entwurf einer

kosmologischen Theodicee. Erster Band).

Regensburg, Manz, 1876. XVI, 336 S. HLdr. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 11431 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2504 Loriot: Herren im Bad und sechs andere dramatische Geschichten.

Zürich:  Diogenes,  1997.  Quart.  73 S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen farbigen Abbildungen.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18397 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2505 Lortz,  Joseph:  Geschichte  der  Kirche  in  ideengeschichtlicher  Betrachtung.  Eine

geschichtliche Sinndeutung der christlichen Vergangenheit.

Münster,  Aschendorffsche  Verlagsbuchhandlung,  1950.  Gr.-Oktav.  464  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Papier qualitätsbedingt gebräunt, Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 16730 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2506 Lossow, H. Metamorphosen.

München: Friedrich Adolf Ackermann, Kunstverlag, 1884. Quart. Lose Tafeln in Illustr. Ln.-

Mappe. Mit 12 Lichtdrucken auf Tafeln. Mappe leicht berieben, Tafeln an den Rändern teils

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 29039 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2507 Louis,  Herbert:  Allgemeine  Geomorphologie.  (Lehrbuch  der  Allgemeinen  Geographie.

Band I).

Berlin, Walter de Gruyter, 1968. Gr.-Oktav. XXVI, 522 S. Ln. mit Umschl. Mit 124 Figuren im

Text und 2 Karten. ohne den Bildteil!  - Umschlag mit Läsuren, Vorsätze mit schwachen

Tesaspuren.

Artikel-Nr.: 22468 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2508 Lovis Corinth. Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen und druckgraphische Zyklen. Austellung

des Wallraf-Richartz-Museums in der Kunsthalle Köln 10. Januar bis 21. März 1976.

o. J. Quart. 92 S. u. 81 Taf. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13027 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2509 Lubos, Arno: Geschichte der Literatur Schlesiens. 1. Band.

München: Bergstadtverlag Wilh. Gottl. Korn, 1960. Quart. 439 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit 66 schw.-w. Abb. Umschlag lädiert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24037 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2510 Lucie-Smith, Edward: Die Meisterwerke im Centre Georges Pompidou: Musée National

d'Art Moderne.

München: Prestel, 1983. Quart. 37, 120 S.: 120 Ill. (farb.), Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16169 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2511 Lucie-Smith, Edward: Rasse, Klasse, Sex in der zeitgenössischen Kunst.

Basel: Wiese-Verl, 1994. Quart. 223 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15772 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2512 Lucie-Smith, Edward: Rasse, Klasse, Sex in der zeitgenössischen Kunst.

Basel: Wiese-Verl, 1994. Quart. 223 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. meist farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25851 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2513 Lucille. Privatdruck.

Düsseldorf, Bourbon-Presse, 1972. 108 S. Brosch. Mit Abb. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 7205 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2514 Ludolff, M. Felicitas.

Bonn, Hauptmann, o.J. 559 S. HLdr. etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10373 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2515 Ludwig, E. Über das Anrichten der Speisen und Serviettenbrechen. Ein Anhang zu jedem

Kochbuch.

Berlin: Globus Verlag, o. J. Kl.-Oktav. 48 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb. im Text. Einband

geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25249 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2516 Ludwig, Karl: Wohnhöfe - Hofräume: Gestaltung, Nutzung, Bepflanzung.

München: Callwey, 1987. Quart. 184 S. Broschur. Mit zahlreichen Abbildungen, z.T. farbig.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17239 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2517 Ludwig, Otto: Der Rennsteig. Ein Wanderbuch.

Rudolstadt, Greifenverlag, 1991. Gr.-Oktav. 546 S. Lam. Pp. Mit 114 Fotos, davon 51 in

Farbe, u. 3 Karten. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9721 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2518 Ludwig,  Otto:  Im  Thüringer  Kräutergarten.  Von  Heilkräutern,  Hexen  und

Buckelapothekern.

Rudolfstadt, Greifenverlag, 1989. Gr.-Oktav. 270 S. Ln. mit Umschl. Mit handschriftlicher

Widmung u. Signatur des Verfasssers. Mit 24 farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9659 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2519 Lübke, Anton: Das große Uhrenbuch. Von der Sonnenuhr zur Atomuhr.

Tübingen: Ernst Wasmuth Verlag, 1977. Quart. 431 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen schw.-w. und tlw. farb. Abb. Umschlag mit stärkeren Läsuren, Rücken oben

etwas wasserrandig, Schnitt schwach fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23025 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2520 Lübke, Anton: Nikolaus von Kues. Kirchenfürst zwischen Mittelalter und Neuzeit.

München, Callwey, 1968. 440 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5463 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2521 Lübke, Wilhelm: Grundriß der Kunstgeschichte.

Stuttgart,  Ebner  &  Seubert,  1887.  Gr.-Oktav.  XVII,  413,  IX,  509  S.  HLdr.  mit

Rückengoldprägung u. marmor. Bezugspapier, Mit 699 Holzschnitt-Illustrationen. Einband

etwas berieben, Rücken etwas aufgehellt, innen sehr sauberes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13697 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2522 Lützeler, Heinrich: Die Kunst der Völker.

Freiburg, Herder, 1950. Gr.-Oktav. 436 S. Ln. Mit 8 (4 farb.) Tafeln und 353 Bildern im Text.

N.a.V.

Artikel-Nr.: 6955 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2523 Luftfahrttechnik.  Raumfahrttechnik.  Verein  Deutscher  Ingenieure.  Band  9.  Neunter

Jahrgang 1963.

Düsseldorf, VDI-Verlag, 1963. Quart. 366 S. Kst. MIt zahlr. Abb. Einband geringf. fingerfl.

bzw. lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15575 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2524 Luftfahrttechnik. Verein Deutscher Ingenieure, Düsseldorf. Band 8. Achter Jahrgang 1962.

Düsseldorf, VDI-Verlag, 1962. Quart. 364 S. Kst. Mit zahlr. Abb. Einband geringf. fingerfl.

bzw. lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15574 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2525 Luginbühl, Bernhard: Skizzenbuch.

Zürich, Scheidegger, 1972. 35 x 13,5. Illustr. KLdr. Durchgehend illustr. im Impressum mit

persönlichem  Stempel  von  Bernhard  Luginbühl  und  mit  "A"  als  eines  von  wenigen

Exemplaren für den Künstler bezeichnet - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15608 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2526 Lust, Pfaundler, Husler: Krankheiten des Kindesalters. Ihre Erkennung und Behandlung

in der Praxis.

München u. Berlin, Urban & Schwarzenberg, 1953. 700 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9857 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2527 Luther, Martin: Werke. Kritische Gesamtausgabe. 12. Band.

Weimar:  Hermann  Böhlau,  1891.  Quart.  XIII,  706  Seiten.  HLdr.  etwas  berieben,

Vordergelenke etwas brüchig.

Artikel-Nr.: 26598 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2528 Luthmer,  Ferdinand:  Deutsche  Möbel  der  Vergangenheit  (Monographien  des

Kunstgewerbes VII.).

Leipzig, Klinkhardt & Biermann, 1913. Quart.  154 S. HLn. Mit  144 Abb. Einbd. minimal

fleckig.

Artikel-Nr.: 6342 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2529 Luz, Dietmar: Fatwa - das Urteil: Roman.

Berlin: Frieling, 1994. 318 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag minimal gerändert, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18898 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2530 Lyons, Pete: Ferrari. Geschichte, Typen, Technik. (Galerie der Klassiker).

Königswinter, Heel, 1990. Quart. 320 S. KLdr. mit mont. Deckelillustration u. Silberprägung,

Mit zahlr. farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12635 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2531 Lyttelton, Margaret und Werner Forman: Die Römer: Ihre Götter und ihr Glaube. (Alte

Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17183 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2532 Maack,  Annegret:  Charls  Dickens.  Epoche  -  Werk  -  Wirkung.  Arbeitsbücher  zur

Literaturgeschichte.

München:  Verlag  C.H.  Beck,  1991.  246  S.  Bibliotheksleinen.  Mit  s/w-  Abb.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28505 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2533 Maassen,  Johannes:  Drama  und  Theater  der  Humanistenschulen  in  Deutschland.

(Schriften  zur  deutschen  Literatur  für  die  Görresgesellschaft  hrsg.  von  Günther  Müller.

Band 13).
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Augsburg,  Filser,  1929.  Gr.-Oktav.  130  S.  Ln.  ordentliches  Bibliotheksexemplar

(gestempelt, Rücken mit Signaturschild).

Artikel-Nr.: 13453 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2534 Machfus, Nagib: Die Nacht der Tausend Nächte. Aus dem Arabischen von Doris Kilias.

Zürich: Unionsverlag, 1998. 278 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25954 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2535 Machiavelli,  Niccolò:  Politische  Betrachtungen  über  die  alte  und  die  italienische

Geschichte. Hrsg. von Erwin Faul. Klassiker der Politik ; Bd. 2

Köln; Opladen: Westdeutscher Verl, 1965. XXXVI, 379 S. Ln. Einband minimal lichtrandig.

Artikel-Nr.: 15115 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2536 Mack, Lorrie: Viel Platz auf engem Raum.

München: Mosaik Verlag, 1989. 22,5 x 26,5 cm. 142 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farb. Abb. Umschlag etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23667 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2537 Mackes, Karl L. Die wechselvolle Geschichte des Viersener Heimatmuseums und seiner

Bestände. Schriften des Museumsvereins Dorenburg 47

Viersen, 1994. Quart. 151 S. Broschur. Mit zahlr. teils farb. Abb. Kanten minimal berieben,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24243 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2538 Macksey, Kenneth: Rommel: Schlachten u. Feldzüge.

Stuttgart:  Motorbuch-Verlag,  1982.  Gr.-Oktav.  299  S.:  zahlr.  Ill.,  Karten.  Ln.  mit

Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15499 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2539 MacLeod, Alistair: Die Insel. Erzählungen. Aus dem Englischen von Brigitte Jakobeit.

Frankfurt  a.  M.:  S.  Fischer,  2004.  441  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  minimal

berieben, Umschlagrücken mit Knickfalte, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 24026 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2540 Mähl,  Hans-Joachim: Novalis.  Dichter  über  ihre  Dichtungen.  Band 15.  Verantwortliche

Hrsg. Rudolf Hirsch und Werner Vordtriede.

Heimeran Verlag, 1976. 263 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27785 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2541 Mälzer,  Gottfried:  Johann  Lukas  Schönlein  (1793  -  1864)  und  die  Bibliotheca

Schoenleiniana. Ausstellung in der Universitätsbibliothek Würzburg vom 3.3. - 21.5.1994.

Würzburg: Universitätsbibliothek, 1994. 100 S. Broschur. Mit zahlreichen s/w- Abb. Name

auf Innendeckel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29352 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2542 Maezkowski,  Karl  A.  Eckersberg  und  seine  Umgebung.  Geschichte,  Beschreibung  u.

Urkunden. Sonderschriften des Vereins für  Familienforschung in Ost-  und Westpreußen

e.V. Nr. 56.

Hamburg: Verein für Familienforschung in Ost- u. Westpreussen, 1985. 138 S. Broschur.

Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29742 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2543 Magnus, Günter Hugo: Das grafische Werk.

Heidelberg: Edition Braus, 1989. Quart. 131 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. schw.-w.

u. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25368 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2544 Mahistre, A. Lehrbuch der vergleichenden Geometrie oder neue bewährte Methode, die

Lehren der  Stereometrie  in  natürlicher  Ordnung mit  denen der  Planimetrie,  zugleich  in

paralleler Weise, darzustellen. Aus d. Französischen übers. u. mit Aufgaben verm. von A.

Lorey.

Weimar, Voigt, 1845. 332 S. Pp. Mit 8 lithogr. Foliotafeln. vord. Buchdeckel gelöst, Vors.

fehlt, Papier etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 13822 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2545 Maier, Herbert: Herbert Maier. Die Aquarelle. Die Holzschnitte. Ölbilder.

Freiburg u.a.,  Galerie  Baumgarten u.a,  1998.  Quart.  Broschur.  Mit  zahlreichen farbigen

Abbildungen. sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 17438 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2546 Maier, Lotte: Aufbruch zum Himmel: alte Flugmarken. Die bibliophilen Taschenbücher ; Nr.

328

Dortmund: Harenberg, 1982. 99 S.: zahlr. Ill. (farb.), Kartoniert. neuwertig.
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Artikel-Nr.: 15368 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2547 Maier,  Lotte:  Reklame-Schau:  Plakatkunst  en  miniature;  Ausstellungs-,  Reklame-  u.

Propagandamarken  von  1896  -  1939  aus  d.  Sammlung  Hans  König.  Die  bibliophilen

Taschenbücher ; 430

Dortmund: Harenberg, 1984. 115 S.: Ill. (farb.), Kt. Kanten geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 15305 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2548 Mailer, Norman: Am Rande der Barbarei. Roman.

Berlin-Grunewald: Herbig, 1952. 340 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15377 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2549 Mailer,  Norman: Feinde.  Das Epos der geheimen Mächte.  Zweiter  Ring.  Ins Deutsche

übertragen von Dirk Muelder.

München:  Herbig,  1992.  Gr.-Oktav.  655,  Ln.  mit  Schutzumschlag  im Schuber.  Schuber

geringf. berieben, Umschlag etwas gerändert, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 19927 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2550 Maillol, Aristide: Hirtenleben. Mit einem Geleitwort von Erhart Kästner. Insel-Bücherei Nr.

604

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 46 S. Pp. Mit 36 Holzschnitten. Rücken minimal gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24539 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2551 Maisey, M. N.; K. E. Britton und D. L. (Ed.) Gilday: Clinical Nuclear Medicine. Second

edition.

London u.a., Chapman & Hall Medical, 1991. Quart. 671 S. Lam. Pp. Mit zahlr. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25078 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2552 Maistre, Joseph Graf von: Abendstunden zu St. Petersburg, oder Gespräche über das

Walten  der  göttlichen  Vorsicht  in  zeitlichen  Dingen  mit  einem Anhang  über  die  Opfer.

Übersetzt  von  Moritz  Lieber  und  mit  Beilagen  begleitet  von  Carl  Joseph  Hieronymus

Windischmann. Erster Theil (Band 1 von 2).

Frankfurt,  Andreäische Buchhandlung, 1824. Blauer (späterer? )  Ln. mit  rot.  RSchild u.

Goldprägung.  Mit  1  gestoch.  Porträt  des  Verfassers  (von  I.  C.  Böhme nach  Bouillon),

Einband etwas fleckig, Papier tlw. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 15247 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2553 Majakowskij,  Wladimir W. Die Wirbelsäulenflöte übersetzt  und ins Gedächtnis gerufen

von Karl Dedecius. (Russ.-dt. Ausg.).

Frankfurt,  Insel  (Insel-Bücherei  961),  1971.  94 S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11799 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2554 Malaiische Geschichten. Aus dem Malaischen übertragen von Hans Overbeck. Nachdruck

der Ausgabe Jena 1925 (Insulinde Bd. II), mit einem neuen Vorwort von Ulf Diederichs.

Düsseldorf,  Köln:  Eugen  Diederichs  Verlag,  1975.  276  S.  Batisteinband  mit  transp.

Umschlag. handschriftl. numeriert (1343) - Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25594 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2555 Mâle, Emile: Die kirchliche Kunst des XIII.  Jahrhunderts in Frankreich. Studie über die

Ikonographiedes Mittelalters und ihre Quellen. Deutsch von L. Zuckermandel.

Strassburg: Heitz & Mündel, 1907. Quart. 441 Seiten. HLn. Mit 127 Abb. im Text und 1

Lichtdrucktafel. Einband etwas fleckig, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 28417 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2556 Malek,  Jaromir  und Werner  Forman:  Die  Ägypter:  Im Schatten  der  Pyramiden.  (Alte

Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17180 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2557 Maler der Brücke. Farbige Kartengrüße an Rosa Schapire von Erich Heckel, Ernst Ludwig

Kirchner, Max Pechstein, Karl Schmidt-Rottluff.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei), (1958). Rot. Kt. tls. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 14846 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2558 Malina, J. B. (Hrsg.): Luftfahrt voran! Das deutsche Fliegerbuch unter Mitarbeit zahlreicher

Führer  der  deutschen  Luftfahrt  und  mit  Unterstützung  der  Deutschen  Luft  Hansa

herausgegeben. Mit einem Vorwort von Wolfgang von Gronau.

Berlin, Neufeld & Henius, o.J. Gr.-Oktav. 255 S. Ln. Mit etwa 170 Bildern. Einbd. stärker

lichtrandig.
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Artikel-Nr.: 9346 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2559 Mallmann-Showell, Jak P. Uboote gegen England. Kampf und Untergang der deutschen

Uboot-Waffe 1939 - 1945. Die Übertragung ins Deutsche besorgte Hans Dehnert.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1990. Gr.-Oktav. 189 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24458 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2560 Maluquer, Concepcio G. La Ciutat i les Hores.

Barcelona, 1960. Kl.-Oktav. 109 S. Brosch. Mit handschriftlicher Widmung u. Signatur des

Verfasssers (6-May 61), Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12117 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2561 Mamerow, Wilhelm: Die Menschen.

o.O,  o.J.  8  Bll.  Brosch.  mit  mont.  Porträt.  Auf  dem  Innendeckel  mit  handschriftlicher

Widmung und Signatur des Verfassers (30. VII. 1915), Einband gerändert u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 8315 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2562 Manilius,  Marcus:  M.  Manili  Astronomicon.  Libri  quinque.  Recensuit  Fridericus  Jacob.

Accedit index et diagrammata astrologica.

Berlin, Reimer, 1846. 225 S. Broschur, unaufgeschnitten. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19076 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2563 Mann, Heinrich: Briefwechsel mit Barthold Fles 1942-1949. Hrsg. v. M. Rietra.

Berlin u. Weimar: Aufbau, 1993. 271 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5285 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2564 Mann, James: Peace Signs. The Anti-war Movement Illustrated. Zeichen des Friedens.

Die Illustrationen der Antikriegs-Bewegung. With a Foreword by Howard Zinn.

Zürich: Edition Olms, 2004. Quart. 208 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24256 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2565 Mann, Thomas: Briefe 1889 - 1936. Herausgegeben von Erika Mann.

Frankfurt  (Main):  S.  Fischer,  1961.  581  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21326 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2566 Mann, Thomas: Doktor Faustus. Das Leben des deutschen Tonsetzers Adrian Leverkühn

erzählt von einem Freunde. Thomas Mann Werke - Taschenbuchausgabe in zwölf Bänden.

Frankfurt  a.  M.:  Fischer  (Fischer  Bücherei),  1967.  509  S.  Kaschiertes  Leinen.  Rücken

aufgehellt, Kopfschnitt etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 17940 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2567 Mann, Thomas: Pariser Rechenschaft. Insel-Bücherei Nr. 815

Frankfurt  (Main):  Sonderausgabe im Insel  Verlag,  (1964).  110 S.  Kartoniert.  'Kaufhaus-

Ausgabe' - Kanten minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28046 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2568 Mann, Thomas: Schwere Stunde. Faksimile der Handschrift. Hrsg. von Bernhard Zeller.

Marbacher Schriften 9. Herausgegeben vom Deutschen Literaturarchiv.

Stuttgart: Ernst Klett Verlag, 1975. Quart. 41 Seiten. Pp. 1 Ecke minimal angestoßen.

Artikel-Nr.: 26465 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2569 Manuskripte. Zeitschrift für Literatur: 32. Jahrgang, 118. Heft der Gesamtfolge, Dezember

1992.

Graz: Stadtpark, 1992. Quart. 117 S. Broschur. Umschlag und Bildteil: Albert Oehlen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17311 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2570 Maquet, Jaques und Herbert Ganslmayr: Afrika. Die schwarzen Zivilisationen. Magnus

Kulturgeschichte.

Essen: Magnus Verlag, 1975. 491 S. Pp. Mit 6 Farbtafeln, 19 Schwarzweiß-Bildseiten und

8 Karten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17314 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2571 Marbach, Oswald: Aeschylos, Agamemnon. Mit Vorbehalt der theatralischen Aufführung.

Leipzig, Selbstverlag des Verfassers, 1860. XXX, 85 S. Pp. Name u. kl. Stempel auf dem

Vors., Namensschild auf hinterem Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7741 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2572 Marc Chagall. Hamburg München Paris 1959. Organisiert unter der Schirmherrschaft der

U.N.E.S.C.O.

o. J. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. N.a.V.
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Artikel-Nr.: 8053 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2573 Marc, Franz: Tierstudien.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei), (1963). 55 S. Grün. Kt. Vortitel und Titelblatt gelöst, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14843 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2574 Marceau, Felicien: Balzac and His World. Translated from the French by Derek Coltman.

London, W. H. Allen, 1967. XIV, 548 S. Pp. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 9998 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2575 Marcks,  Gerhard:  Gerhard  Marcks.  Holzskulpturen,  Bronzen,  Handzeichnungen,

Graphische Blätter. Galerie Alex Vömel. Mai und Juni 1968.

Düsseldorf:  Galerie  Alex Vömel,  1968.  7  S.  Broschur.  Mit  s/w-  Abb.  minimal  gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26916 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2576 Marcks,  Gerhard:  Gerhard  Marcks.  Skulpturen  der  Jahre  1947  bis  1957.  Neue

Holzschnitte. Handzeichnungen. Kölnischer Kunstverein. 4. Mai bis 16. Juni 1957.

Kölnischer  Kunstverein,  1957.  Gr.-Oktav.  unpaginiert.  Broschur.  Mit  s/w-  Abb.  an  den

Rändern gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26917 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2577 Marco,  Jindrich:  Münzzeichen  aus  aller  Welt.  Aus  dem  Tschechischen  von  Eva

Svorcíková und Jaroslav Konsal.

Hanau/M: Dausien, 1982. 58, [198] S. Ln. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21041 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2578 Marcus-Tar,  Judith:  Thomas  Mann  und  Georg  Lukacs.  Beziehung,  Einfluß  und

"repräsentative Gegensätzlichkeit".

Köln u. Wien, Böhlau, 1982. Gr.-Oktav. 208 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12997 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2579 Marcuse, Ludwig: Nachruf auf Ludwig Marcuse.

München: Paul List Verlag, 1969. 266 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag geringfügig

gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16976 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2580 Marder,  Karl:  Der  Schuldenstand  der  deutschen  Städte  über  25000  Einwohner  am

Jahresende  1926.  (Verein  für  Kommunalwirtschaft  und  Kommunalpolitik  e.V.

Vereinsschriften Heft 24).

Berlin,  Deutscher  Kommunal-Verlag,  1927.  124  S.  HLn.  Rücken  beschädigt,  Papier

gebräunt.

Artikel-Nr.: 18254 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2581 Marfeld, A. F. Das Buch der Astronautik. Technik und Dokumentation der Weltraumfahrt.

Berlin: Safari, 1969. Gr.-Oktav. 410 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 216 Fotos auf Tafeln,

224  Textabbildungen  und  technischen  Zeichnungen.  Umschlag  gerändert,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22448 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2582 Maria Lehnen. Städtische Galerie im Park Viersen.

Viersen:  Hölters,  2005.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23471 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2583 Maria Theresia und ihre Zeit. Zur 200. Wiederkehr des Todestages. Austellung 13. Mai bis

26. Oktober 1980 Wien, Schloß Schönbrunn.

Salzburg, Wien: Residenz Verlag, 1980. Gr.-Oktav. 603 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Einband etwas gerändert, Hinterdeckel mit Knickspur, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22642 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2584 Maria, Nicola de: Ee Aa Stop Campane.

Kunstmueum der Stadt Krefeld, 1983. Quart. 95 S. Pp. Mit zahlr. Farbtafeln. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5420 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2585 Maria, Nicola de: EE AA Stop Campane.

Krefeld: Kunstmuseum der Stadt Krefeld, 1983. Quart. 95 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23675 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2586 Mark,  H.  und  R.  Wierl:  Die  experimentellen  und  theorethischen  Grundlagen  der

Elektronenbeugung.  (Fortschritte  der  Chemie,  Physik  und physikalischen Chemie,  hrsg.

von Prof. Dr. A. Eucken. Band 21, Heft 4).

Berlin: Gebrüder Borntaeger, 1931. Gr.-Oktav. 124 S. Priv. HLn. mit Deckelschild. Mit 60

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20506 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2587 Markus Zürcher. Zeichnungen. 27. April  -  15. Juni 1986. Herausgegeber Staatliche und

Städtische Kunstsammlungen Kassel Neue Galerie.

Kassel: Staatliche Kunstsammlungen, 1986. Quart. 59 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

farb. und tls. schw.-w. Abb. Einband geringf. lichtrandig und mit kl. Einriss, Widmung auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 23113 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2588 Marlitt, E. Chez Le Conseiller. Imite de l'allemand par Emmeline Raymond. Tome premier.

Paris, Librairie de Firmin-Didot, 1878. 328 S. HLdr. leicht berieben, etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 9709 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2589 Marlitt,  E.  Elisabeth aux Cheveux d'Or.  Traduit  de l'allemand par  Emmeline Raymond.

Tome second.

Paris, Librairie de Firmin-Didot, 1874. 339 S. HLdr. leicht berieben, etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 9710 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2590 Marmocchi, F. C. Corso di Geografia Commerciale.

Genova, Massimilliano di L. Dini, 1854. Gr.-Oktav. LXXX, 523, 627 S. HLdr. Einbände mit

kleinen Beschädigungen, Papier tls. etwas gebräunt bzw. stockfleckig.

Artikel-Nr.: 17280 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2591 Marperger, Paul Jacob: Beschreibung der Banquen Was und wie vielerley derselben seyn

/ als nehmlich Land- Lehn- und Deposito- Wechsel- und Giro- oder Kauffmännische Ab-

und Zuschreib- wie auch Billets- oder so genannte Müntz- Zettels- und Actien-Banquen.

Wo die vornehmste derselben anzutreffen, mit was vor Statutis und Verordnungen einige

darunter versehen seyn, ...

Frankfurt,  Sauer  &  Auvermann,  1969.  HLdr.  Bibliotheksexemplar  (mit  Folie  bezogen,

Rückenschild, gestempelt), sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5126 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2592 Marquardt, Hans (Hrsg.): Salto Mortale.  Zirkusgeschichten mit  Zeichnungen von Josef

Hegenbarth.

Leipzig, Reclam, 1980. Gr.-Oktav. 269 S. Illustr. Ln. mit Umschl. Umschl. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 5770 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2593 Marshall, Jim: Not fade away. Die Rock 'n' Roll-Fotographien von Jim Marshall. Vorwort

von Michael Douglas. Hersg. von David Fahey.

Zürich: Edition Olms, 1997. Quart. 130 S. Ln. mit Schutzumschlag. neuwertig.

Artikel-Nr.: 23575 - ( 198.00 €) ab sofort: 138,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2594 Marshall,  William:  Spaziergänge  eines  Naturforschers.  Mit  Zeichnungen  von  Albert

Wagen.

Leipzig: Verlag des Litterarischen Jahresberichts (Seemann), 1890. Gr.-Oktav. 341 S. Farb.

illustr. Ln. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20146 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2595 Martens, Kurt: Zwischen Sumpf und Firmament. Novellen.

München,  Rösl  &  Cie,  1922.  213  S.  Illustr.  Pp.  Rücken  etwas  verblichen  u.  geringf.

eingerissen, 2 kl. Flecken.

Artikel-Nr.: 5109 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2596 Martensen, Hans Oluf und Wilfried Probst: Farn- und Samenpflanzen in Europa. Mit

Bestimmungsschlüsseln bis zu den Gattungen.

Stuttgart u. New York, Fischer, 1990. Gr.-Oktav. X, 525 S. Pp. Mit 51 Abb., 21 Übersichten

und  233  illustrierten  Bestimmungstabellen  mit  über  2500  Einzeldarstellungen.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, mit Stempel).

Artikel-Nr.: 12808 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2597 Martensson, Gunnar: Dental Injuries following radical surgery on the Maxillary Sinus. With

special  Reference  to  changes  in  sensitivity  after  Caldwell-Luc  operations.  Acta  Oto-

Laryngologica, Supplementum LXXXIV

Stockholm,  1950.  Quart.  74  S.  Broschur.  Mit  graph.  Darst.  u.  schw.-w.  Abb.  geringf.

gebräunt, Name auf Einband, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22205 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2598 Martin  Knoller  Maler.  Seine  Ölskizzen  zu  der  Fresko-Malerei  in  den  Kuppeln  der

Abteikirche Neresheim. Staatliche Ingenieurschule für Wirtschafts- und Betriebstechnik der

graphischen Industrie Stuttgart. Jahresgabe 1967.

o. J. Quart. 56 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Umschl. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7949 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2599 Martin, Heinz E.R. Keramik Amerikas. Kult- und Gebrauchsgerät der Indianervölker.

München: Keyser, 1986. 166 S. Broschur. Mit zahlreichen teils farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26946 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2600 Martin, Henry: La Grammaire des Styles. Collection de precis sur l'Histoire de l'Art. Vol. IV:

La Renaissance Italienne. Vol. V: La Renaissance Francaise. Vol. VI: Le Style Louis XIII.

Vol. VII: Le Style Louis XIV. Vol. VIII: Le Style Louis XV. Vol. IX: Le Style Louis XVI. Vol. X:

Le Style Empire. Vol. XI: L'Art Égyptien. Vol. XII: L'Art Indien et L'Art Chinois. Vol. XIII: L'Art

Japonais. Vol. XIV: L'Art Musulman. Vol. XV: L'Art Byzantin.

Paris:  Librairie  D'Art  R.  Ducher,  1925-1930.  Broschur.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Einbände teils etwas angeschmutzt, mit leichten Gebrauchsspuren -

es fehlt: Vol. I: L'Art Grec et L'Art Romain. Vol. II: L'Art Roman. Vol. III: L'Art Gothique.

Artikel-Nr.: 24206 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2601 Martin,  Ludwig A.  C.  Hundert  Jahre  Weltsensationen  in  Pressefotos:  aus  d.  internat.

Keystone-Archiven. Die bibliophilen Taschenbücher ; Nr. 120

Dortmund: Harenberg, 1980. 364 S.: überwiegend Ill. Kartoniert. neuwertig.

Artikel-Nr.: 15375 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2602 Marx, Karl: Gemälde. Kunstmuseum Düsseldorf im Ehrenhof 16. April bis 22. Mai 1994.

Hrsg. von Klaus Honnef und Hans Albert Peters.

Köln, DuMont, 1994. Quart. 141 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Rücken mit

Bibliothekschild, Innendeckel mit Bibliotheksstempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10269 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2603 Marx, Stefan: Franz Meyers 1908-2002. Eine politische Biographie.

Essen, Klartext, 2003. Gr.-Oktav. 532 S. Pappband. Mit Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14626 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2604 Maschek, Hermann (Hrsg.): Lyrik des späten Mittelalters.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1971. 316 Seiten. Ln. Deutsche Literatur.

Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen.

In Gemeinschaft mit Dietrich Kralik. Hrsg. von Heinz Kindermann.

Reihe Realistik des späten Mittelalters. Hrsg. von Anton Pfalz. Band 6.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26570 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2605 Maschinen zum bleichen von losem Material und Gespinsten.

Zittau: Zittauer Maschinenfabrik A.-G, o. J. 22,5 x 28,5 cm, 31 S. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21087 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2606 Masen, Jacob (Jacobum Masenius): Epitome Annalium Trevirensium Qua Antiquae Urbis

Ac Dioecesis Trevericae In Politico Et Ecclesiastico Regimine Exordia Progressusque, Ac

Res Bello Ac Pace Administratae, Brevi Claroque Ordine Digestae Sunt, Cum Aliis Romani

Imperii Gestis Eidem Conjunctis,

Trier, Reulandt, 1676. 12°. 5 Bll., 809, 24 S. HLdr. mit RSchild, Ecken u. Kanten bestoßen,

Einband berieben, Titelblatt  mit  Eintragungen von alter Hand u. unten etwas gerändert,

Außengelenk angeplatzt, trotzdem festes u. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9625 - ( 250.00 €) ab sofort: 175,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2607 Maser, Werner: Adolf Hitler. Legende, Mythos Wirklichkeit.

München,  Esslingen:  Bechtle  Verlag,  1993.  669  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  100

Abbildungen. Umschlag gerändert, geringf. leseschief, Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 27373 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2608 Masereel, Frans: Bilder gegen den Krieg. Herausgegeben von Theo Pinkus unter Mitarbeit

von Bernard Antenen.

Frankfurt a. M.: Zweitausendeins, 1981. Quart. XVI, 677 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21419 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2609 Masereel, Frans: Frans Masereel. Mit Beiträgen von Stefan Zweig, Pierre Vorms, Gerhard

Pommeranz-Liedtke und einer Bibliographie von Hanns-Conon von der Gabelentz.

Dresden: VEB Verlag der Kunst, 1959. Quart. 325 S. Ln. (mit lädiertem Schutzumschlag).
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Mit zahlreichen s/w- Abb. Name auf Vorsatz, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 28995 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2610 Masereel, Frans: Geschichte ohne Worte. Ein Roman in Bildern. Insel-Bücherei Nr. 433

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 69 S. Pp. minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24540 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2611 Masip,  Paulino:  El  diario  de  Hamlet  Garcia.  Indroduction  Pablo  Corbalan.  Semplanza

biografica Alberto Couste.

Valencia, Barcelona, Circulo de Lectores, 1987. 324 S. Kst. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10395 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2612 Masius, Hermann: Die gesammten Naturwissenschaften.

Essen,  Bädeker,  1877.  HLdr.  Mit  zahlr.  Abb.  Einbände  stärker  berieben  u.  beschabt,

Rücken von Band 1 zur Hälfte fehlend, innen sehr ordentlich.

Artikel-Nr.: 17554 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2613 Maslenitsyn, S. I. Yaroslavian Icon Painting. (Russ.-engl. Ausg.).

Moskau, 1983. Quart. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbtafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6806 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2614 Mathys, F. K. Die Ballspiele. Eine Kulturgeschichte.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher 380), 1983. 142 S. Kt. mit mont.

Deckelillustr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11959 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2615 Matsubara, Hisako: Blick aus Mandelaugen. Eine Japanerin in Deutschland.

München,  Piper  &  Co,  1969.  Kl.-Oktav.  141  S.  Ln.  Mit  handschriftlicher  Signatur  der

Verfasserin. Vorsatz von Noako Matsubara in Holz geschnitten. Einbd. minimal lichtrandig.

Artikel-Nr.: 8408 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2616 Matt, Leonard von: Die Kunstsammlungen der Biblioteca Apostolica Vaticana Rom,

Köln: DuMont Schauberg, 1969. Quart. 184 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. (mont.)

farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Umschlag  gerändert  u.  Laminierung  tlw.  gelöst,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29152 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2617 Matta: Chaosmos. In der Skulpturensammlung Viersen von Joachim Peter Kastner.  Mit

zwei Texten von Matta und einem Aufsatz von Werner Spies. Katalog mit freundlicher Hilfe

von Germana Matta Ferrari.

Viersen, 2002. Quart. 71 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23463 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2618 Matthews, Caitlín: Sophia - Göttin der Weisheit.

Solothurn;  Düsseldorf:  Walter,  1993.  Gr.-Oktav.  424  S.:  Ill.  Pp.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19756 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2619 Matthießen, Wilhelm: Karl Mays wunderbare Himmelfahrt und zwei andere Märchen. (60.

Zweifäusterdruck).

Leipzig,  Matthes,  1942.  16°.  45  S.  Pp.  Mit  Buchschmuck  von  Fritz  Buchholz.  geringf.

gebräunt, Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 14242 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2620 Matthisson, Friedrich von: An den Abendstern. Gedichte. Herausgegeben und mit einem

Nachwort von Christian Eger.

Halle an der Saale: Stekovics, 2002. 103 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21965 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2621 Matz,  Reinhard:  Die  unsichtbaren  Lager.  Das  Verschwinden  der  Vergangenheit  im

Gedenken.

Reinbeck  bei  Hamburg,  Rowohlt  Taschenbuch  Verlag,  1993.  206  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen Abb. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 16612 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2622 Matzker, Reiner: Anthropologie. Theorie - Geschichte - Gegenwart.

München:  Wilhelm Fink  Verlag (UTB für  Wissenschaft),  2006.  236 S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28971 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2623 Mauch, Johann Matthäus von [Hrsg.]: Die architektonischen Ordnungen der Griechen

und Römer.

Holzminden: Reprint-Verl. Leipzig, (1999). Quart. 186 Bl. in getr. Zählung. Pp. Mit zahlr.

schw.-w. graph. Darstellungen. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25556 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2624 Mauch, Peter M. und Jay S. Loeffler: Radiation oncology: Technology and Biology.

Philadelphia, London, Toronto: W. B. Saudners Company, 1994. Quart. IX, 594 S. Ln. Mit

farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25725 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2625 Maukisch,  E.  Germania.  Deutschlands  wichtigste  Ereignisse  und  das  Leben  seiner

berühmtesten Männer, in leicht faßlichen Erzählungen für die Jugend dargestellt.

Berlin, Winckelmann, (1840). Kl.-Oktav. VIII, 382 S. Spät. HLn. Mit 8 kolorierten Bildern von

Th. Hosemann ( (7 ganzs. u. 1 Titelillustr.). Einbd. beschädigt, Papier tls. stärker braun-

bzw. fingerfl., Titelblatt mit 2 Tintenflecken.

Artikel-Nr.: 8547 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2626 Maurer, Ingeborg: Sammlung Ludwig Altamerika. Ethnologica: N. F.; Bd. 7

Recklinghausen: Bongers, 1975. Gr.-Oktav. 392 S.: zahlr. Ill. (z. T. farb.), Karten. Broschur.

Laminierung minimal gelöst, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16126 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2627 Mauriac, Francois: Galigai. Roman. Übers. v. F. Montfort.

Heidelberg, Drei Brücken Verlag, 1953. 181 S. Ln. Einbd. etwas gebräunt u. fingerfl.

Artikel-Nr.: 4940 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2628 Mauriac, Francois: Le Mystere Frontenac.

Paris, Grasset, (1933). 292 S. HLdr. mit KGoldschnitt, Kanten etwas berieben, Name u. kl.

Stempel auf Vors., blindgeprägt. Exlibris, Namensschild auf hinterem Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7937 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2629 Maurina,  Zenta:  Briefe  aus  dem  Exil.  1945  -  1951.  Herausgegeben  von  Maximilian

Dietrich.

Memmingen: Maximilian Dietrich Verlag, 1980. 176 S. Ln. Rücken minimal aufgehellt, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28727 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2630 Maurina, Zenta: Gestalten und Schicksale. Essays.

Memmingen/Allgäu, Maximilian Dietrich Verlag, 1956. 233 S. Ln. mit Umschl. Umschlag

etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 14053 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2631 Maurina,  Zenta:  Kleines Orchester  der  Hoffnung.  Essays zur  östlichen und westlichen

Literatur.

Memmingen/Allgäu, Dietrich,  (1974).  251 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  7 schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8698 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2632 Maurina, Zenta: Um des Menschen willen. Themen und Variationen.

Memmingen/Allgäu, Maximilian Dietrich Verlag, 1958. 251 S. Ln. mit Umschl. Umschlag

gerändert, 1. Leerseite entfernt, Name auf Vortitel.

Artikel-Nr.: 14052 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2633 Maurois, Andre: Les Discours du Docteur O'Grady.

Paris, Grasset, 1922. 236 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7134 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2634 Mauthe, Hans: Die Lebenseinkommen verschiedener Berufsklassen. (Preußische Richter,

evangelische  Pfarrer  und  Lehrer,  bessere  Handlungsgehilfen,  Walzer  im  Rheinland,

Straßenbahner  in  Köln,  Bergarbeiter  des  Siegener  Landes,  schlesische  Landarbeiter,

oberfränkische Hausweber).

Schwenningen,  Bader,  1913.  95 S.  u.  4  gefalt.  Anhänge,  Broschur.  Hinterdeckel  etwas

angeschmutzt, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 18258 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2635 Mautz, Kurt: Augentest. Permutationen, Typogramme, Collagen. Broschur; 94

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1979. 66 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr.153 von

200 Exemplaren. Vom Autor signiert - Einband an den Rändern minimal gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17467 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2636 Mautz, Kurt: Ortsbestimmung: Gedichte, grammatische Balladen, Permutationen.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1984. 55 S. Broschur. Nr. 19 (von 200 Exemplaren),

vom Autor signiert - Rücken mit Knickspuren, Exlibris.

Artikel-Nr.: 17144 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2637 Max Beckmann - Fernand Léger. Unerwartete Begegnungen. Ausstellungskatalog Museum

Ludwig, Köln. Vom 21. Mai bis 28. August 2005.

Köln: Museum Ludwig, 2005. Quart. 178 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen und s/w-

Abb. Einband etwas berieben, in der Falz mit kleiner dunkler Abriebstelle, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27712 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2638 Max Ernst. Malningar, collage, frottage, teckningar, grafik, böcker, skulpturer 1917-1969.

Stockholm, Moderna Museet, 1969. Gr.-Oktav. 83 S. Filzeinband. Mit zahlr. Abb. Einband

etwas berieben, Innendeckel geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 16171 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2639 May, Karl: Winnetou. 1. Band. Karl May's illustrierte Werke. Herausgegeben von Heinrich

Pleticha und Siegfried Augustin.

Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a, (Copyright 1992). 492 Seiten. Illustr. Ln. mit Goldprägung.

Mit den zeitgenössischen Illustrationen von Josef Ulrich. tadellos.

Artikel-Nr.: 21531 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2640 May, Martin: Beiträge zur  Stammkunde der  deutschen Sprache,  nebst  einer  Einleitung

über  die  keltgermanischen  Sprachen  und  ihr  Verhältnis  zu  allen  anderen  Sprachen.

Erklärung der perusinischen (tuskischen) Inschriften und Erläuterung der eugubinischen

(umbrischen) Tafeln.

Leipzig, Biedermann, 1893. Gr.-Oktav. CXXX, 299 S. Priv. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20251 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2641 Mayer,  August  L.  (Hrsg.):  Die  Meisterlieder  des  Hans  Folz.  Aus  der  Münchener

Originalhandschrift und der Weimarer Handschrift Q. 566. Mit Ergänzungen aus anderen

Quellen. (Deutsche Texte des Mittelalters. Band XII).

Dublin u. Zürich, Weidmann, 1970. XXII, 438 S. Ln. Mit 2 Tafeln. Einband geringf. berieben,

kleiner  Namensstempel  auf  Innendeckel,  mit  wenigen  Bleistiftanstreichungen,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10860 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2642 Mayer, Hans (Hrsg.): Große deutsche Verrisse von Schiller bis Fontane.

Frankfurt,  Insel  (sammlung  insel  25),  1967.  163  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  mit  kl.

Fehlstelle, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 7045 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2643 Mayer-Skumanz, Lene: Buz und Muz. Die Bergmandlkinder. Illustriert von Marianne Bors.

Innsbruch, Wien: Tyrolia-Verlag, 1997. Quart. 39 S. Frab. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb.

Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 20230 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2644 Mayr, Max: Das Wienerische.

Wien, Wiener Drucke,  1924. 213 S. Brosch.,  unbeschn. Einbd. gebräunt,  Widmung auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 10150 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2645 Mazal, Otto: Buchkunst der Romanik. Buchkunst im Wandel der Zeiten. Band 2.

Graz  (A):  Akademische  Druck-  und  Verlagsanstalt,  1978.  Quart.  367  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  100  Abbildungen davon 26  in  Farbe.  Umschlag  etwas  gerändert,

Kopfschnitt geringf. angschmutzt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28525 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2646 Mead, Margaret: Leben in der Südsee. Jugend und Sexualität in primitiven Gesellschaften.

Übers. v. G. Carnegie.

München, Szczesny Verlag,  1965.  Gr.-Oktav.  668 S.  Ln.  mit  Umschl.  im Schuber,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4384 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2647 Meckseper, Cord: Kleine Kunstgeschichte der deutschen Stadt im Mittelalter.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1982. 306 S. u. Taf. Pp. Mit 162 Taf. und

zahlr. Abb. im Text. Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6157 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2648 Medawar, P. B. Die Zukunft des Menschen. Die Reith-Vorlesungen der British Broadcasting

Corporation.

Frankfurt, Fischer (Fischer Paperbacks), 1962. 146 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 4807 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2649 Medicinische  Anekdoten,  Oder  Sammlung  besonderer  Fälle,  welche  in  die  Anatomie,

Pharmaceutik, Naturgeschichte ec. einschlagen, nebst einigen merkwürdigen Nachrichten

von den berühmtesten Aerzten, Aus dem Französischen übersetzt. Erster Theil.
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o.O, o.J. 256 Seiten. Pp. mit Rückenschild. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29538 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2650 Meger,  Josef  (Hrsg.):  Das  Viersener  Weistum  oder  Coustuymenboecksken  und

Landtrecht wie es der Schöffe Thönes Dohrenbusch im Jahre 1937 aufgezeichnet hat.

Stadt Viersen, 1964. Unpag. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24191 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2651 Megla, Gerhard: Musik im Spiegel der Philatelie.

Tübingen: Wasmuth, 1984. Quart. 168 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22161 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2652 Mehler,  F.  G.  Hauptsätze  der  Elementar-Mathematik  zum  Gebrauche  an  höheren

Lehranstalten. Mit einem Vorwort v. Dr. Schellbach.

Berlin, Reimer, 1898. VIII, 266 S. HLdr. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 13816 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2653 Meier, Christian: Athen. Ein Neubeginn der Weltgeschichte.

Berlin:  Siedler Verlag, 1993. 702 S. Ln. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlreichen s/w- Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29104 - ( 14.80 €) ab sofort: 10,36 € ⇛ zum Shop

Nr. 2654 Meier, Günter: Porzellan aus der Meißner Manufaktur.

Berlin: Henschelverlag, 1985. 199 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen Abb., teils

farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22449 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2655 Meier-Graefe, Julius: Hans von Marees. Sein Leben und sein Werk.

Frankfurt,  Insel,  1987.  Kt.  im  Schuber,  Mit  farb.  Abb.  Schuber  beschädigt,  Fußschnitt

gestempelt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19515 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2656 Mein kleines Schmetterlingsalbum. Serie 1 und 2. Mit zus. 48 in Fotoecken eingesteckten

farbigen Sammelbildern.

Gutach-Breisgau, Gütermann's Nähseide, o.J. Pp. mit Kordelbindung. Band 1 teilweise mit

Kugelschreiberkritzeleien in den (grauen) Rändern (Text und Bilder nicht betroffen), sonst

sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 18352 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2657 Meinz, Manfred: Schönes Silber. Keysers Handbuch für Sammler und Liebhaber.

München: Keysersche Verlagsbuchhandlung, 1964. 352 S. Ln. (mit läd. Schutzumschlag).

Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 21921 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2658 Meißner, Otto (Hrsg.): Elsaß und Lothringen. Deutsches Land.

Berlin: Otto Stollberg, 1941. Quart. 324 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. teils farb.

Abb.  Umschlag  mit  stärkeren  Läsuren,  Schnitt  minimal  stockfl.,  Papier  qualitätsbedingt

gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24346 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2659 Meister  Eckhart:  Buch  der  göttlichen  Tröstung  und  Vom  edlen  Menschen.  Ins

Neuhochdeutsche übertragen von Josef Quint. Insel-Bücherei Nr. 231

Frankfurt  (Main):  Sonderausgabe  im  Insel  Verlag,  (1961).  69  S.  Kartoniert.  'Kaufhaus-

Ausgabe' - Einband minimal berieben, Vorderdeckel mit kleiner schwacher Knickspur.

Artikel-Nr.: 28045 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2660 Meister, Helga: Sandra Vásquez de la Horra.

Düsseldorf: Ed. Achenbach, 2008. Gr.-Oktav. 91 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29843 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2661 Meistermann,  Georg:  Georg  Meistermann.  Erschienen  anläßlich  der  Ausstellung  im

Rheinischen Landesmuseum Bonn 18. 6.- 25. 7. 1971 und im Mannheimer Kunstverein 19.

9. - 24. 10. 1971. Kunst und Altertum am Rhein. Führer des Rheinischen Landesmuseums

in Bonn herausgegeben im Auftrag des Landschaftsverban

Bonn: Rheinisches Landesmuseum, 1971. 50 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb.

Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20962 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2662 Meisterwerke der primitiven Kunst. Die Sammlung Nelson A. Rockefeller. Fotos Lee Boltin.

Texte Nelson A. Rockefeller, Douglas Newton, Lee Boltin. Mit einem Vorwort von André

Malraux.
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Stuttgart,  Zürich:  Belser  Verlag,  1979.  Quart.  263  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen Abb. Umschlag etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27280 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2663 Melot, Michel: Dubout. Préface de Frédéric Dard.

Editions Michèle Trinckvel, 1979. Quart. 295 S. Pp. mit Umschl. Mit 286 tls. farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16299 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2664 Mendana, Alvaro de: Die Entdeckung der Inseln des Salomo. Bearb. u. eingeleitet von

Georg Friederici.

Stuttgart, Strecker und Schröder, 1925. 209 S. Ln. Mit 34 Abb. und 1 (v. 2) Karten. geringf.

leseschief.

Artikel-Nr.: 13058 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2665 Mende,  Fritz:  Heinrich  Heine.  Chronik  seines  Lebens  und  Werkes.  Zweite  erweiterte

Auflage.

1981. Gr.-Oktav. 434 S. Ln. mit  Schutzumschlag. Stuttgart,  Berlin u.a.,  W. Kohlhammer

Verlag, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16601 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2666 Mengel, Konrad: Ernährung und Stoffwechsel der Pflanze.

Jena, Fischer, 1968. Gr.-Oktav. 436 S. Ln. mit Umschl. Mit 134 Abb. und 91 Tabellen im

Text sowie 20 Tafeln. Umschlag etwas angeschutzt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13501 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2667 Mennemeier, Franz Norbert: Das moderne Drama des Auslandes.

Düsseldorf, Bagel, 1961. 383 S. Ln. mit Umschl. Umschl. wenig gebräunt.

Artikel-Nr.: 5446 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2668 Menninger,  Siegfried:  Wegweiser  für  neuzeitliche  Ladengestaltung  und

Verkaufsförderung.

Frankfurt, Vereinigte Verlagsbetriebe, 1957. Quart. 364 S. Illustr. HLn. Mit zahlr. tls. farb.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6321 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2669 Mensching, Gustav (Hrsg.): Das lebendige Wort. Texte aus den Religionen der Völker.

Darmstadt, Holle, 1952. 455 S. Ln. Einbd. an den Rändern etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 7821 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2670 Mensi-Klarbach,  Alfred  von:  Alt-Münchner  Theater-Erinnerungen.  Bildnisse  aus  der

Glanzzeit der Münchener Hofbühnen.

München, Knorr & Hirth, 1924. 253 S. Ln. Mit 32 Abb. u. einem Anhang: Die Gegenwart.

Rücken verblichen.

Artikel-Nr.: 10374 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2671 Mensinga, Wilhelm Peter Johann: Facultative Sterilität. Mit einer Einführung von Armin

Geus.

Düsseldorf, Kupka, 1987. XXI, 51, 17, 22, 20 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13458 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2672 Mentré, Mireille: La Peinture Mozarabe. Un art chrétien hispanique autour de l'an 1000.

Preface de Pierre Riché. (Frz. Ausgabe).

Paris: Desclée de Bouwer, 1995. Quart. 300 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28117 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2673 Mentz, Georg: Handschriften der Reformationszeit. Tabulae in usum scholarum; 5

Bonn: A. Marcus und E. Weber, 1912. Quart. XXXVIII S. Ln. 50 Taf. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26379 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2674 Menuhin, Yehudi und William Primrose: Violine und Viola. Yehudi Menuhins Musikführer

mit einem Abschnitt über die Geschichte der Violine von Denis Stevens. Yehudi Menuhins

Musikführer.

Zug: Edition Sven Erik Bergh in der Europabuch AG, 1978. 285 Seiten. Pp. Mit zahlreichen

schw.-w.  Abb.  und  Notenbeispielen.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21356 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2675 Mergen, Armand: Krankheit und Verbrechen.

München, Goldmann, 1972. 179 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6061 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2676 Mergen, Armand: Sexualforschung. Stichwort und Bild,

Hamburg: Verlag für Kulturforschung, o.J.  Gr.-Oktav.  558 S. HLdr.  Mit  zahlreichen, teils

farb. Abb. Rücken geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29768 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2677 Merian,  Matthäus:  Bildvorlagenatlas  Welt  der  Tiere.  2859  historische  Vorlagen  von

Vierfüßern, Vögeln, Fischen, Niederen Tieren, Insekten, Schlangen und Drachen.

Augsburg: Augustus Verlag, 1990. Quart. 256 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17140 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2678 Merian, Matthaeus: Die Bilder zur Bibel. Mit Texten aus dem Alten und Neuen Testament.

Hrsg. u. eingeleitet v. Peter Meinhold.

Hamburg, Hoffmann und Campe, 1965. Quart.  302 S. Illustr.  Pp. mit  Schuber, Schuber

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 22477 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2679 Mérimée, Prosper: Novellen der Leidenschaft (Romanische Meisternovellen Bd. III). Dt. v.

W. Löwinger.

Wien, Artur Wolf, 1923. 123 S. Ln. Mit OLithographien u. Buchschmuck v. Alfred Hagel.

geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25159 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2680 Mérimée, Prosper: Tric Trac. Zwei Novellen. Eine Partie Trictrac, das Blaue Zimmer. Deux

Bouvelles. La partie de trictrac, la chambre bleue. Übersetzung von Elisabeth Serelman-

Küchler.

Ebenhausen, Edition Langewiesche-Brandt, 1957. 115 S. Pp. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 20277 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2681 Merker, Emil: Flaubert.

Urach, Port Verlag, 1948. 113 S. Pp. mit Umschl. beiliegend: maschinengeschriebener und

eigenhändig  unterzeichneter  Brief  des Verlegers  Hartwig  Breidenstein  an Herrn  Rouvel

vom 13. Aug. 1949 u. 3 seitiges (kopiertes) Typoskript von Emil Merker: Apoll und Dionysos

oder Die Balance.

Artikel-Nr.: 9413 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2682 Merten, Ralph: Wirklichkeit der Farbe - Farben der Wirklichkeit. Max Ackermann - Günther

Uecker.

Stuttgart, Edition Cantz, 1992. Quart. 215 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Farbtafeln. Umschl.

am Rand tls. geringf. knitterig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8786 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2683 Mertner, Edgar und Herbert Mainusch: Pornotopia. Das Obszöne und die Pornographie

in der literarischen Landschaft.

Frankfurt, Athenäum, 1971. 359 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 4992 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2684 Mesecke,  Andrea und Thorsten Scheer:  Josef  Paul  Kleihues.  Themen und Projekte.

Themes and Projects. (Engl.-dt. Ausgabe).

Basel,  Birkhäuser,  1996.  Quart.  294  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  Abb.

Umschlag berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16397 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2685 Messel. Ein Pompeji der Paläontologie. Herausgegeben von Wighart v. Koenigswald und

Gerhard Storch. Bildbearbeitung Jörg Habersetzer. Thorbecke Species Band 2

Sigmaringen: Thorbecke, 1998. Quart.  151 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlreichen

farb. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21332 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2686 Metger,  Johannes:  Die  Schachschule.  Leichtfaßlicher  Lehrgang  zur  raschen  und

gründlichen Erlernung des Schachspiels.

Berlin, Leipzig: Walter de Gruyter & Co, 1925. 110 Seiten. HLn. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Einband geringf. fleckig und berieben.

Artikel-Nr.: 28416 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2687 Metken, Sigrid: Geschnittenes Papier. Eine Geschichte des Ausschneidens in Europa von

1500 bis heute.

München: Verlag Georg D. W. Callwey, 1978. Quart. 335 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farbigen und s/w- Abb. u.  1 eingesteckten Musterbogen. Umschlag geringf.

berieben, Kopfschnitt minimal fleckig, sehr schwacher Kellergeruch, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29384 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2688 Meulen, Johannes van der: Aristoteles. Die Mitte in seinem Denken.

Meisenheim  am  Glan:  Anton  Hain,  1968.  Gr.-Oktav.  293  S.  Ln.  ordentliches

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 22546 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2689 Mexico.  A  Higher  Vision.  An  areal  journey  from  past  to  present.  Introduction:  Carlos

Fuentes. Photography: Michael Calderwood.

Alti Publishing, 1990. Quart. 192 S. Lam. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Farbabb. Widmung auf

Vorsatz, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10585 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2690 Meyer, Heinrich: Goethe. Das Leben im Werk.

Stuttgart, Kilpper, 1951. 705 S. Ln. Papier etwas gebräunt, N.a.T.

Artikel-Nr.: 8496 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2691 Meyer, Horst: Velhagen & Klasing. Einhundertfünfzig Jahre 1935 - 1985.

Berlin: Cornelsen-Velhagen und Klasing, 1985. 246 S. Ln. mit transp. Schutzumschlag im

Schuber. Mit Abbildungen, zum Teil farbig. mit handschriftlicher Widmung und Signatur von

Franz Cornelsen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17852 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2692 Meyer-Eckhardt, Victor: Der Graf Mirabeau. Eine Novelle.

Berlin, Verlag die Rabenpresse, 1940. 198 S. Ln. Mit mehrzeiliger handschriftl. Widmung

und Signatur des Verf. Einbd. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 4868 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2693 Meyer-Eckhardt, Victor: Dionysos. Apollon. Zwei Zyklen.

Berlin, Verlag die Rabenpresse, 1941. 127 S. Ln. mit Umschl. Mit handschriftl. Widmung u.

Signatur des Verf. Umschl. etwas gebräunt u. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 4869 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2694 Meyer-Eckhardt, Victor: Über die Erkenntnis des Frommen.

Düsseldorf,  Schwann,  1946.  63  S.  Brosch.  Mit  mehrzeiliger  handschriftl.  Widmung  u.

Signatur des Verf. Einbd. etwas lichtrandig u. mit schwacher Knickspur.

Artikel-Nr.: 4862 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2695 Meyer-Heisig,  Erich:  Deutsche  Bauerntöpferei.  Geschichte  und  landschaftliche

Gliederung.

München: Prestel Verlag, 1955. Gr.-Oktav. 159 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 80 teils farb.

Abb. Umschlag minimal gerändert.

Artikel-Nr.: 26929 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2696 Meyer-Heisig,  Erich:  Weberei,  Nadelwerk,  Zeugdruck:  Zur  deutschen  volkstüml.

Textilkunst.

München:  Prestel,  1956.  Gr.-Oktav.  80  S.:  mit  Abb.,  40  Bl.  Abb.  HLn.  ordentliches

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15174 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2697 Meyer-Rutz,  Eckart:  Das  neue  Umweltinformationsgesetz  -  UIG.

Einführung/Erläuterungen, Texte, Materialien. (Reihe Umweltpraxis).

Köln, Bundesanzeiger, 1995. 124 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8862 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2698 Meyer-Voigtländer,  Wilhelm:  Tarlapan:  Phantast.  Geschichten  von  Helgoland  bis

Damaskus.

Reutlingen:  Bardtenschlager,  1962.  210  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag,  Umschlag  etwas

gebräunt u. gerändert.

Artikel-Nr.: 15360 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2699 Meyers Bücherlexikon. 60000 Bücher , nach Lexikonstichwörtern geordnet.

Mannheim, Bibliographisches Institut, 1963. 785 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11193 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2700 Meyers, Franz: Jugenderinnerungen eines München-Gladbachers.

Düsseldorf: Droste, 1980. 131 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Fotografien. mit

handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des  Verfassers  auf  dem  Vorsatz  -  geringf.

leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25382 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2701 Meyr, Melchior: Erzählungen aus dem Ries.

Leipzig, Brockhaus, 1868. VIII, 348, 474 S. Ln. Einband etwas fleckig, Rücken verblichen,

Papier  tls.  stärker  braunfleckig,  Band  2  mit  zwei  eingeklebten  Zeitungsausschnitten,

Exlibris.
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Artikel-Nr.: 12054 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2702 Meyrink, Gustav: Der Löwe Alois und andere Geschichten. Mit Zeichnungen von Carl Olaf

Petersen.

Dachau, Einhorn, o.J. Kl.-Oktav. 63 S. Pp. mit mont farb. Deckelillustr. N.a.V., Papier etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 13901 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2703 Michalowski,  Kazimierz:  Faras.  Die  Wandbilder  in  den  Sammlungen  des

Nationalmuseums zu Warschau.

Dresden, Verlag der Kunst, 1974. Quart. 340 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschl. mit

kl. Einriß, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 6334 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2704 Michel,  Ernst:  Sozialgeschichte  der  industriellen  Arbeitswelt.  Ihre  Krisenformen  und

Gestaltungsversuche.

Frankfurt, Knecht, 1960. 357 S. Ln. mit Umschl. Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 12286 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2705 Michiel, Michael di und Hans Klasmeier: Geländer.

Lübeck: Coleman, 1980. Quart.  102 S.:  zahlr.  Ill.  Pp. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16847 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2706 Mies, Georg Achim und Peter-Jürgen Sommer: Über das Theater-Machen. Reflexionen

über  das  wild  Ästhetische  &  wild  Pädagogische.  Beiträge  zu  einer  bedeutungsoffenen

sozialen  Arbeit.  Schriften  des  Fachbereiches  Sozialwesen  an  der  Fachhochschule

Niederrhein, Mönchengladbach, Band 21

Mönchengladbach: Fachhochsch. Niederrhein, Fachbereich Sozialwesen, 1999. Quart. 281

S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. u. graph. Darst. Hinterdeckel mit kl. Eckknick, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23472 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2707 Milde, Wolfgang: Die Wolfenbütteler Corvinen. Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel.

1995. Gr.-Oktav. Pp. Mit Farbtafeln. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14486 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2708 Mildensee, Bernd: Gruppensex der Sadisten. Ein Report.

München, Lichtenberg, 1970. 188 S. Farb. illustr. Brosch. Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 7218 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2709 Miller, Franz: So kämpfte und siegte die Jugend der Welt. XI. Olympiade Berlin 1936.

München, Verlag Knorr & Hirth, 1936. Quart. 154 S. + Anhang, Ln. Mit 124 Abbildungen

und Kunstdrucktafeln. Einband lichtrandig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28788 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2710 Miller, Henry: Insomnia oder Die schönen Torheiten des Alters. Aus d. Amerik. v. Katja

Behrens.

Frankfurt,  Umschau,  1975.  Quart.  102  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  12  ganzs.  Illustr.  n.

Aquarellen d. Autors. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13066 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2711 Miller, Henry: Mein Leben und meine Welt. Aus d. Amerik. v. Katja Behrens.

München u.a., Edition Praeger, 1972. Quart. 206 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13067 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2712 Miller,  Tom:  Auf  den  Spuren  des  Panamahutes.  Eine  wirklich  ungewöhnliche  Reise.

National geographic

Hamburg: Gruner und Jahr/RBA, 2002. 271 S. HLn. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29429 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2713 Milner, John: Briefe an einen Pfründner als Erwiederung auf die Bemerkungen über das

Pabstthum  von  dem  ehrwürdigen  J.  Sturges.  Nebst  Betrachtungen  über  die

Unverträglichkeit  des  Hoadlyismus  mit  den  Lehren  der  Kirche  von  England.  Aus  dem

Englischen nach der siebten Ausgabe übers. von Peter Klee.

Frankfurt,  Andreäische Buchhandlung,  1829.  XX,  448 S.  HLdr.  Rücken beschädigt,  tls.

stockfl., fliegender Vors. fehlt.

Artikel-Nr.: 9195 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2714 Milner, John: Briefe an einen Pfründner als Erwiederung auf die Bemerkungen über das

Pabstthum  von  dem  ehrwürdigen  J.  Sturges.  Nebst  Betrachtungen  über  die

Unverträglichkeit  des  Hoadlyismus  mit  den  Lehren  der  Kirche  von  England.  Aus  dem

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Meyr-Melchior-Erzaehlungen-aus-dem-Ries::1685.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Meyr-Melchior-Erzaehlungen-aus-dem-Ries::1685.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Meyrink-Gustav-Der-Loewe-Alois-und-andere-Geschichten-Mit-Zeichnungen-von-Carl-Olaf-Petersen::2005.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Meyrink-Gustav-Der-Loewe-Alois-und-andere-Geschichten-Mit-Zeichnungen-von-Carl-Olaf-Petersen::2005.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Michalowski-Kazimierz-Faras-Die-Wandbilder-in-den-Sammlungen-des-Nationalmuseums-zu-Warschau::588.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Michalowski-Kazimierz-Faras-Die-Wandbilder-in-den-Sammlungen-des-Nationalmuseums-zu-Warschau::588.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Michel-Ernst-Sozialgeschichte-der-industriellen-Arbeitswelt-Ihre-Krisenformen-und-Gestaltungsversuche::1721.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Michel-Ernst-Sozialgeschichte-der-industriellen-Arbeitswelt-Ihre-Krisenformen-und-Gestaltungsversuche::1721.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Michiel-Michael-di-und-Hans-Klasmeier-Gelaender::2659.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Michiel-Michael-di-und-Hans-Klasmeier-Gelaender::2659.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Mies-Georg-Achim-und-Peter-Juergen-Sommer-UEber-das-Theater-Machen-Reflexionen-ueber-das-wild-AEsthetische-wild-Paedagogische-Beitraege-zu-einer-bedeutungsoffenen-sozialen-Arbeit::4193.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geisteswissenschaften/Mies-Georg-Achim-und-Peter-Juergen-Sommer-UEber-das-Theater-Machen-Reflexionen-ueber-das-wild-AEsthetische-wild-Paedagogische-Beitraege-zu-einer-bedeutungsoffenen-sozialen-Arbeit::4193.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Milde-Wolfgang-Die-Wolfenbuetteler-Corvinen-Herzog-August-Bibliothek-Wolfenbuettel::2116.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Milde-Wolfgang-Die-Wolfenbuetteler-Corvinen-Herzog-August-Bibliothek-Wolfenbuettel::2116.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Mildensee-Bernd-Gruppensex-der-Sadisten-Ein-Report::784.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Mildensee-Bernd-Gruppensex-der-Sadisten-Ein-Report::784.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Miller-Franz-So-kaempfte-und-siegte-die-Jugend-der-Welt-XI-Olympiade-Berlin-1936::5626.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Miller-Franz-So-kaempfte-und-siegte-die-Jugend-der-Welt-XI-Olympiade-Berlin-1936::5626.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Miller-Henry-Insomnia-oder-Die-schoenen-Torheiten-des-Alters-Aus-d-Amerik-v-Katja-Behrens::1856.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Miller-Henry-Insomnia-oder-Die-schoenen-Torheiten-des-Alters-Aus-d-Amerik-v-Katja-Behrens::1856.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Miller-Henry-Mein-Leben-und-meine-Welt-Aus-d-Amerik-v-Katja-Behrens::1857.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Miller-Henry-Mein-Leben-und-meine-Welt-Aus-d-Amerik-v-Katja-Behrens::1857.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Miller-Tom-Auf-den-Spuren-des-Panamahutes-Eine-wirklich-ungewoehnliche-Reise::5863.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Miller-Tom-Auf-den-Spuren-des-Panamahutes-Eine-wirklich-ungewoehnliche-Reise::5863.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Milner-John-Briefe-an-einen-Pfruendner-als-Erwiederung-auf-die-Bemerkungen-ueber-das-Pabstthum-von-dem-ehrwuerdigen-J-Sturges-Nebst-Betrachtungen-ueber-die-Unvertraeglichkeit-des-Hoadlyismus-mit-den-Lehren-der-Kirche-von-England-Aus-dem::1147.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Milner-John-Briefe-an-einen-Pfruendner-als-Erwiederung-auf-die-Bemerkungen-ueber-das-Pabstthum-von-dem-ehrwuerdigen-J-Sturges-Nebst-Betrachtungen-ueber-die-Unvertraeglichkeit-des-Hoadlyismus-mit-den-Lehren-der-Kirche-von-England-Aus-dem::1147.html


Englischen nach der siebten Ausgabe übers. von Peter Klee.

Frankfurt, Andreäische Buchhandlung, 1829. XX, 448 S. u. 4 S. Anzeigen. HLdr. mit Ecken,

Rücken fehlt, tls. leicht stockfl.

Artikel-Nr.: 9196 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2715 Minnesänger. Achtzehn farbige Wiedergaben aus der Manessischen Liederhandschrift. Mit

einer Einleitung von Kurt Martin.

Baden-Baden: Woldemar Klein, 1953. Folio. Unpag. HLn. (mit läd. transp. Umschlag), sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24140 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2716 Miró, Joan: Miró, der Bildhauer.

Genf: Weber, [1972]. 28, 188 S.: 188 Ill. Ln.

Artikel-Nr.: 15417 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2717 Miscellanea  Academica  Berolinensia.  Gesammelte  Abhandlungen  zur  Feier  des

250jährigen Bestehens der Deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin.

Berlin, Akademie-Verlag, 1950. Quart. 293, 247 S. HPrgt. Mit 3 gefalt. Tafeln. sehr gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 25484 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2718 Missae defunctorum juxta usum ecclesiae Romanae cum ordine et canone extensae. Cum

adprobatione episcopali.

Campidonae: Officina Koeseliana, 1831. Folio. 38 S. Pp. Mit gest. Titelvignette, weiteren

Vignetten, Notenbeispielen u. 1 ganzs. Stich. Druck in rot und schwarz - Einband berieben

u. mit Läsuren, Blattweiser teils gelöst und Papier dort beschädigt, letztes Blatt lose.

Artikel-Nr.: 25622 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2719 Missfeldt, Jochen: Zwischen Oben, zwischen Unten. Erzählung in elf Heften.

Ebenhausen,  Langewiesche-Brandt  (Textura  17),  1982.  118  S.  Brosch.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7818 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2720 Mit Goethe durch das Jahr. Ein Kalender für das Jahr 1968.

Zürich u. Stuttgart, Artemis, 1967. 12°. 111 S. Rot. Ldr. mit KGoldschnitt, Mit zahlr. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11013 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2721 Mitscherlich, Alexander (Hrsg.): Das beschädigte Leben. Diagnose und Therapie in einer

Welt  unabsehbarer  Veränderungen.  (Symposion  in  der  Bayrischen  Akademie  der

Wissenschaften in München am 21. und 22. März 1969).

Grenzach/Baden, Hoffmann-La Roche, (1969). 184 S. KLdr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4375 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2722 Mittag,  Susanne:  Clemens  Brentano  :  "eine  Autobiographie  in  der  Form",  Frankfurter

Beiträge zur Germanistik ; Bd. 17

Heidelberg:  Winter,  1978.  166  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  gutes  Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15725 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2723 Mitteilungen  der  Leitz-Werke  Nr.  63.  Sonderheft  Herrn  Dr.  Ernst  Leitz  zu  seinem  70.

Geburtstag  am  1.  März  1941  gewidmet  von  der  wissenschaftlichen  Abteilung  seines

Werkes.

o. J. 87 S. HLn. mit aufgezogener OBrosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10922 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2724 Mitteis,  Heinrich:  Der  Staat  des  hohen  Mittelalters.  Grundlinien  einer  vergleichenden

Verfassungsgeschichte des Lehnszeitalters.

Weimar,  Böhlau,  1955.  Gr.-Oktav.  XII,  486  S.  Ln.  Rücken  etwas  verblichen,  Papier

gebräunt.

Artikel-Nr.: 11222 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2725 Mnacko, Ladislav: Die Agressoren. Von der Schuld und Unschuld der Schwachen.

Wien u.a., Molden, 1968. 272 S. Ln. mit Umschl.

Artikel-Nr.: 5987 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2726 Moderne Kunst: Klassische Moderne und Fünfziger Jahre. Katalog 56. (Beispiel aus dem

ständigen Angebot der Galerie).

Wichtrach/Bern: Galerie Henze & Ketterer, 1997. Quart. 63 S. Broschur. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24665 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2727 Möbus, Christiane: voll  Sorge um Lewin verreisende Gegenwart.  Städtisches Museum

Abteiberg, Mönchengladbach. 9. Juni bis 25. August 1985.

Mönchengladbach, 1985. Broschur (Blockbuch) Num. Ex. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16006 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2728 Moeglich, Fritz: Attentate die Geschichte machten.

Pfaffenhofen a. d. Ilm: Ilmgau Verlag, 1963. 243 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21764 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2729 Möhler, J. A. Symbolik,  oder Darstellung der dogmatischen Gegensätze der Katholiken

und Protestanten nach ihren öffentlichen Bekenntnißschriften.

Mainz, Kupferberg, 1864. 632 S. HLdr. einige Anstr.

Artikel-Nr.: 7029 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2730 Möhler, J. A. Symbolik,  oder Darstellung der dogmatischen Gegensätze der Katholiken

und Protestanten nach ihren öffentlichen Bekenntnißschriften.

Mainz: Florian Kupferberg Verlag; Wien: Gerold, 1838. XII, 640 Seiten. HLdr. Rücken fehlt,

Papier durchgehend etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 22300 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2731 Möller, Christian: Gottesdienst als Gemeindeaufbau. Ein Werkstattbericht.

Göttingen:  Vandenhoeck  &  Ruprecht,  1988.  Gr.-Oktav.  235  S.  Kartoniert.  mit

handschriftlicher Widmung und Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21601 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2732 Möller, Christian: Lehre vom Gemeindeaufbau. Band 1: Konzepte - Programme - Wege.

Göttingen:  Vandenhoeck  &  Ruprecht,  1987.  272  S.  Kartoniert.  mit  handschriftlicher

Widmung und Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21602 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2733 Moeller, Friedwald: Amts-Blatt der Königlichen Preussischen Regierung zu Königsberg.

Personenkundliche Auszüge 1811-1870. Von Friedhelm Moeller. Mit einem Nachrtag von

Reinhard  A.  H.  Borchert.  Erster  Halbband:  1813,1814,1818-1859.  Sonderschriften  des

Vereins für Familienforschung in Ost- und Westpreußen e. V. Nr. 55.

Hamburg:  Verein  für  Familienforschung  in  Ost-  und  Westpreussen,  1984.  VI,  499  S.

Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29743 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2734 Moeller,  Magdalena  M.  (Hrsg.):  Frühe  Druckgraphik  der  "Brücke".  Anläßlich  der

Ausstellung: Frühe Druckgraphik der "Brücke" im Brücke-Museum Berlin, 4. Juni bis 11.

September 2005 und im Ulmer Museum, 8. April bis 25. Juni 2006].

München: Hirmer, 2005. Quart. 439 S. Broschur. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Einband eetwas

fingerfleckig und mit kleiner Abriebstelle, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27456 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2735 Möller-Witten, Hanns: Mit dem Eichenlaub zum Ritterkreuz. Aus dem Leben von zwanzig

vorbildlichen Soldaten.

Rastatt, Pabel, 1962. 256 S. Ln. mit Umschl. Mit 40 Bildtafeln und einem biographischen

Anhang. Umschlag mit leichten Randläsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12886 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2736 Mörschel, Rolf: Der Schmied von Pirutz. Ein ländlicher Roman.

Darmstadt: J.G. Bläschke Verlag, 1974. 113 S. Broschur. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 28726 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2737 Mörschel, Rolf: Mit Sex Dingen und so. Zeichnungen: Gunter Straube.

München: Relief-Verlag-Eilers, 1971. Kl.-Oktav. 46 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-

w. Ill. von Gunter Straube. mit Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz. - Einband an den

Rändern geringf gebräunt.

Artikel-Nr.: 28679 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2738 Moewes,  Winfried:  Grundfragen  der  Lebensraumgestaltung.  Ergänzungsband:  Stadt-

Land-Verbund  in  der  Planungspraxis  am  Beispiel  des  städtebaulichen  Rahmenplans

Gießen-Wetzlar.

Berlin u.a., de Gruyter, 1981. Gr.-Oktav. 333 S. Kst. Mit zahlr. Abb. u. Plänen u. 1 mehrf.

gefalt. Farbtafel. gutes Bibliotheksexemplar (mit Klarsichtfolie bezogen, Bibliotheksschild u.

-stempel).

Artikel-Nr.: 10388 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2739 Mohr,  Hans  und  Peter  Schopfer:  Pflanzenphysiologie.  Mit  698  Abb.  144  Tabellen.

Springer-Lehrbuch

Berlin; Heidelberg; New York: Springer, 1992. Gr.-Oktav. X, 659 S. Pp. Einband minimal

berieben, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 24628 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2740 Moisy, Robert: Beaujolais. Introduction de Yves Gandon. Commentaire de Louis Orizet.

Neuchatel: A la Baconnière, 1956. 95 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21592 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2741 Moldenhawer, J. H. D. Einleitung in die Altherthümer der Egyptier, Jüden, Griechen und

Römer. (Mit dem Kapitel: Einleitung in die Alterthümer der Perser).

Königsberg u. Leipzig, Hartung, 1754. 51 S., 2 Bll., 696 S., 16 Bll. (Register). HPrgt. mit

handschriftl.  Rückenbetitelung.  Buchdeckel  unsachgemäß  erneuert  u.  mit  handschriftl.

Betitelung u. Bemalung von älterer Hand, Titel u. Vorsatz fehlt, die letzten Registerseiten

mit stärkeren Randläsuren (z. T. auch Textverlust), die ersten und letzten Seiten an den

Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 13152 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2742 Molo, Walter von: Das Fridericus Rex-Buch. Szenen aus dem Roman "Fridericus", dem

ersten Teile der Roman-Trilogie "Ein Volk wacht auf".

Berlin, Mörlins, (1924). Kl.-Oktav. 108 S. Illustr. HLn. Mit 23 Bildern nach den Hauptszenen

des Cserepy-Films.

Artikel-Nr.: 4768 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2743 Momm, H. und W. Braun: Mit deutschen Reitern in zwei Weltteilen.

Berlin, Verlag Sankt Georg Erna Marschall, 1941. 200 S. Illustr. Ln. Mit zahlr. Abb. hinterer

Buchdeckel mit kleiner Fehlstelle im Leinen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7388 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2744 Monbiot,  George:  United  people.  Manifest  für  eine  neue  Weltordnung.  Aus  dem

Englischen von Elisabeth Liebl. One earth spirit

München: Riemann, 2003. 285 S. Pp. mit Schutzumschlag. Fußschnitt gestempelt, geringf.

leseschief.

Artikel-Nr.: 19311 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2745 Monolog des Chrysantus aus dem 1. Akt von Calderons Drama "Die zwei liebenden des

Himmels". Geschrieben von Geo Hutzler. Erschienen als 6. Druck der EOS-Reihe in 500

numerierten, vom Graphiker signierten Exemplaren. Nr. 69. EOS-Reihe.

Nürnberg: Glock u. Lutz, 1947. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25363 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2746 Moog, Christa: Aus tausend grünen Spiegeln.

Düsseldorf, Claassen, 1988. 315 S. Pp. mit Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 4636 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2747 Moore,  Barrington:  Ungerechtigkeit:  die  sozialen  Ursachen  von  Unterordnung  u.

Widerstand.

Frankfurt  am  Main:  Suhrkamp,  1982.  702  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16077 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2748 Moore, Charles W. und Donlyn Lyndon: Ortskenntnis. Briefe aus dem architektonischen

Gedächtnis. Aus dem Englischen von Christian Rochow. Birkhäuser Architektur Bibliothek.

Herausgegeben von Martina Düttmann.

Basel;  Berlin;  Boston: Birkhäuser,  1995. 191 Seiten. Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.

Abb. Einband geringf. berieben, 1 Ecke minimal angestoßen.

Artikel-Nr.: 24003 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2749 Moore, Henry: 70 Years of Henry Moore. Documentation collected and edited by David

Mitchinson. Städtische Kunsthalle Düsseldorf, 1968. Staatliche Kunsthalle Baden-Baden,

1969.  Städtische  Kunstsammlungen  Nürnberg,  1969.  (Engl.  Ausgabe  mit  deutschem

Beiheft).

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 6554 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2750 Moore, Henry: Graphic Works. Catalogue of Henry Moore's graphic works exhibited at the

Kunstsalon Wolfsberg Zurich. July 11 - August 31 1968.

Zürich:  Kunstsalon  Wolfsberg,  (1968).  19,5  cm  x  19,5  cm.  Unpaginiert.  Broschur.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28381 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2751 Moore,  Henry: Henry Moore.  Museum Folkwang Essen.  16.  Juli  bis  14.  August  1960.

Ausstellung organisiert vom British Council, London.

o. J. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einband verblichen, innen sehr sauber.

Artikel-Nr.: 13675 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2752 Mora, Gilles: L'Acte du Photographe. Collection photographique de Fonds regional d'art

contemporain Aquitaine.

Paris: Contrejour, 1985. Quart. 111 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag etwas gebräunt und mit kl. Randläs.

Artikel-Nr.: 18075 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2753 Morand, P. Magie Noire. (Le livre moderne illustre).

Paris, Ferenczi, 1930. 219 S. Brosch. Mit Farbholzschnitten von Maurice Delavier. Einband

mit stärkeren Randläsuren.

Artikel-Nr.: 10380 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2754 Moravia, Alberto: Die Römerin. La Romana.

Wien,  München,  Basel,  Desch,  1959.  397  S.  Ln.  läd.  Umschl.  liegt  bei,  KSchnitt

angestaubt.

Artikel-Nr.: 4648 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2755 Moraw,  Frank:  Das  Gymnasium  zwischen  Anpassung  und  Selbstbehauptung.  Zur

Geschichte des Heidelberger Kurfürst-Friedrich-Gymnasiums 1932 - 1946.

Heidelberg: Winter, 1987. 159 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb. Kanten teils etwas berieben,

1 Ecke minimal angestoßen.

Artikel-Nr.: 19326 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2756 Mord und Totschlag, Gift und Galle. Ausgewählt und vorgestellt von Frederik Hetmann mit

gar schauerlichen Bildern versehen von Günther Stiller.

Frankfurt,  Büchergilde  Gutenberg,  1968.  Gr.-Oktav.  218 S.  Ln.  mit  Umschl.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7477 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2757 Moreau, Marcel: Der rebellische Tag des Herrn Q. Übers. v. Margaret Carroux.

Frankfurt, Insel, 1964. 255 S. Ln.

Artikel-Nr.: 5101 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2758 Morell, Pit: Werkverzeichnis der Radierungen (1963-1971).

Hamburg: Verlag der Galerie Brockstedt, 1971. Gr.-Oktav. Unpaginiert. Broschur. Mit zahlr.

Abb. auf Tafeln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21369 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2759 Moretti, Italo und Renato Stopani: Romanische Toskana.

Würzburg: Zodiaque-Echter, 1983. 359 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. schw.-w. Abb.

und graph. Darst. Umschlag mit Randläsuren u. geringf. gebräunt, Exlibris.

Artikel-Nr.: 25942 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2760 Morgenstern, Christian: Alle Galgenlieder. Galgenlieder, Palmström / Palma Kunkel, Der

Gingganz.

Leipzig, Insel, 1941. 333 S. Pp. (läd. Umschlagliegt bei). gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13574 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2761 Morgenstern, Christian: Der Gingganz.

Berlin, Cassirer, 1925. Kl.-Oktav. 75 S. Ln., unbeschn. Einbd. angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 4553 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2762 Morgenthaler, George W. und Howard D. Greyber: Astronomy from a space plattform.

An American Astronautical society publication. Science and Technology Series, Volume 28

Tarzana (Calif.): Univelt, 1972. Gr.-Oktav. 395 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. im Text. minimal

fleckig. leichter Kellergeruch.

Artikel-Nr.: 20651 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2763 Morison,  Jakob:  Morisoniana  oder  allgemeiner  Rathgeber  des  Brittischen

Gesundheitscollegiums. Eine Sammlung der Werke des Herrn Morison des Hygeisten. Ein

vollständiges Handbuch sowohl für einzelne Personen als für ganze Familien. Worin alles,

was  auf  die  Erhaltung  der  Gesundheit,  sowie  auf  Heilung  der  Krankheiten  Bezug hat,

deutlich abgehandelt wird. Das Ganze erprobt und bewährt gefunden von den Mitgliedern

des Brittischen Gesundheitscollegiums. Nach der dritten Auflage aus dem Englischen von

C. E. E. Tollhausen.

Frankfurt am Main: Döring'schen Buchhandlung, 1834. XIV, 639 Seiten. Spät. HLdr. Mit 1

Portrait und 3 lithogr. Tafeln. Enthaltend: Eine Abhandlung über den Ursprung des Lebens

und die wahre Ursache der Krankheiten - Wichtige Nachricht an die Welt - Schreiben über

die  Cholera  Morbus  in  Indien  -  Antilanzette  in  sechs  Nummern  -  und  Fortsetzung der

"Wichtigen Nachricht"

- Außengelenk angeplatzt, Papier etwas gebräunt bzw. braunfl., 5 Bll. stärker fleckig.

Artikel-Nr.: 23718 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2764 Moritz, Karl-Heinz u.a. Mikroökonomische Theorie der Unternehmung.

München u.a., Oldenbourg, 1994. Gr.-Oktav. 391 S. Lam. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5781 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2765 Morosow  und  Schtschukin  -  Die  Russischen  Sammler.  Monet  bis  Picasso.

Ausstellungskatalog.

Köln, DuMont, 1993. Quart. 450 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband etwas

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29155 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2766 Morrison, Reg: Australians Exposed.

Sydney, London: Paul Hamlyn, 1973. Quart. 143, 15 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 143

schw.-w. Abb. Umschlag minimal gebräunt u. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21620 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2767 Mosen, Wido: Bundeswehr - Elite der Nation? (Soziologische Texte 67).

Neuwied u. Berlin, Luchterhand, 1970. 466 S. Ln. mit Umschl. Umschl. etwas gebräunt,

sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5186 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2768 Moser, Andreas: Geschichte des Violinspiels.  2.,  verb.  u.  erg.  Aufl.  von Hans-Joachim

Nösselt.

Tutzing,  Schneider,  1966.  312,  371S.  Ln.  Mit  Abb.,  gefalt.  Taf.  u.  Notenbeispeilen.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur) mit leichten Gebrauchspuren.

Artikel-Nr.: 16767 - ( 380.00 €) ab sofort: 266,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2769 Moser, Hans Albrecht: Vineta. Ein Gegenwartsroman aus künftiger Sicht.

Zürich, Artemis, 1955. 1057 S. Rot. Leder. Einband teils etwas berieben, Gelenke oben

etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 13914 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2770 Mostar, Herrmann: Putsch in Paris. Ein Schauspiel in fünf Akten.

Frankfurt, Knecht, 1947. 170 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 6161 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2771 Mot,  Fina:  Mein Leib  -  meine Ware.  Lebensbeichte  eines Mädchens von der  Strasse.

Eingeleitet von Th. v. Lingen.

Amsterdam, Sekreta-Archiv, o.J. 249 S. Brosch. Nr. 137. Mit Abb.

Artikel-Nr.: 7217 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2772 Motley, John Lothrop: The Rise of the Dutch Republik in two volumes.

London, Swan Sonnenschein & Co, 1899. VI, 918 S. Ln. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 10341 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2773 Mottu et Julliard (Sitzmöbel-Fabrik). Sièges.

Genf,  (1909).  Qu.-Quart.  50  S.  Broschur.  Mit  zahlr.  schw.-w.  Fotos  und  beiliegender

Preisliste. Einband mit kl. Läsuren, tls. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 24923 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2774 Mountford, Arnold R. The Illustrated Guide to Staffordshire Salt-Glazed Stoneware.

London:  Barrie  &  Jenkins,  1971.  Quart.  XXI,  88  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen teils farb. Abb. geringf. gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23111 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2775 Mourik, Marten: letterlijk, buchstäblich, literally, litteralement.

o.O. Andries Blitz, o.J. 15 x 15 cm. unpag. Brosch. Rücken mit Bibliothekschild, Vorsatz mit

Bibliotheksstempel, Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 10266 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2776 Mozart, W. A. Symphonie. G moll / G minor / Sol mineur. K.V. 550. Philharmonia No. 27

Wien,  London:  Universal  Ed.  Philharmonia  Partituren,  o.  J.  66  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19989 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2777 Mozart, Wolfgang Amadeus: Concerto A major for Violin and Orchestra. Köchel No. 219.

Edited from the original MS. and the Foreword by Rudolf Gerber. Edition Eulenberg No.

717

London: Edition Eulenburg, o.J. 82 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19954 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2778 Mozart, Wolfgang Amadeus: Concerto B major for Pianoforte and Orchestra. Köchel No.

595. Edited from the original MS. and the Complete Works of Mozart by Friedrich Blume.

Edition Eulenburg No. 775

London: Eulenburg, o.J. 84 S. Kartoniert. mit wenigen Anstr.
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Artikel-Nr.: 19956 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2779 Mozart, Wolfgang Amadeus: Concerto D major for Violin and Orchestra. Köchel No. 218.

Edited by Rudolf Gerber. Edition Eulenberg No. 748

London: Edition Eulenburg, o.J. 60 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19955 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2780 Mozart, Wolfgang Amadeus: Concerto D minor for Pianoforte and Orchestra. Köchel No.

466. Edited from the original MS. and the Complete Works of Mozart by Friedrich Blume.

Edition Eulenburg No. 721

London: Edition Eulenburg, o.J. 102 S. Kartoniert. mit leichten Gebrauchsspuren u. einigen

Anstr.

Artikel-Nr.: 19952 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2781 Mozart, Wolfgang Amadeus: Concerto F major for Pianoforte and Orchestra. Köchel No.

459. With the Composer's Cadenzas.

London: Edition Eulenburg, o.J. 114 S. Kartoniert.

Artikel-Nr.: 19953 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2782 Mozart, Wolfgang Amadeus: Divertimento No. 17. D major for 2 Violins, Viola, Bass and 2

Horns. K. V. 334. Edited and with Foreword, by Rudolf Gerber. Edition Eulenburg No. 72

London: Edition Eulenburg, o.J. 68 S. Kartoniert. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19957 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2783 Mrázek, Rudolf; Bedrich Forman und Werner Forman: Zauberinsel Bali: Im Land der

tausend Tempel. (Alte Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  125  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17176 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2784 Muche,  Georg:  Muche.  Zeichnungen  und  Druckgraphik  aus  den  Jahren  1912-1973.

Freundeskreis  bildender  Künstler  "Palette"  e.  V.  Ausstellung  vom  27.  Oktober  bis  25.

November 1973 in der Städtischen Galerie "Schwarzes Kloster" Freiburg im Breisgau.

Waldkirch im Breigau: Waldkircher Verlagsgesellschaft, (1973). 21 cm x 19 cm. 122 Seiten.

Broschur. Mit 1 schw.-w., montierten Fontispiz, 1 farb., montierten Abb. und zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband geringf. fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28427 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2785 Mühlberger, Josef: Geschichte der deutschen Literatur in Böhmen 1900-1939.

München u. Wien, Langen Müller, 1981. 424 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9791 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 2786 Mühsam,  Erich:  Berliner  Feuilleton.  Ein  poetischer  Kommentar  auf  die  mißratene

Zähmung des Adolf Hitler. Hrsg. und erläutert von Heinz Hug.

Boer, 1992. 255 S. Ln. mit Umschl. u. transp. Umschl. neuwertig.

Artikel-Nr.: 12606 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2787 Mülder,  Theo: Kachele  on Klenker.  Kurzgeschichten und Gedichte  vom Niederrhein  in

heimischer Mundart.

o.O,  (ca.  1950).  89  S.  HLn.  Mit  Buchschmuck  und  Einbandzeichnung  von  Laurens

Goossens. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21469 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2788 Müller, Adam: Zwölf Reden über die Beredsamkeit und deren Verfall in Deutschland.

Frankfurt, Insel (sammlung insel 28), 1967. 211 S. Ln. mit Umschl.

Artikel-Nr.: 7047 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2789 Müller, Dieter: Mehr über die Nizo S 56 S 80.

Düsseldorf, Knapp, 1969. 111 S. Kt. mit Ln.Rücken, Mit 44 Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6649 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2790 Müller, Ernst: Handbuch der Spinnerei. Handbuch der Mechanischen Technologie; (Karl

Karmarsch); Dritter Band, Abteilung 1: Die Spinnerei

Berlin: W. & S. Loewenthal, o.J. Gr.-Oktav. Vlll, 486 S. Ln. Mit 159 schw.-w. Textfiguren.

Rücken mit Signaturschild, Titelblatt mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21084 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2791 Müller,  Ernst  Wilhelm  (Hrsg.):  Geschlechtsreife  und  Legitimatin  zur  Zeugung

(Veröffentlichungen des Instituts für Historische Anthropologie e.V. hrsg. von J. Martin u.

Th. Nipperdey. Band 3).

München, Alber, 1985. 791 S. Pp. gutes Bibliotheksexemplar (Rücken mit Signaturschild,

gestempelt), Orig.Preis 101,00 EUR.

Artikel-Nr.: 14703 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2792 Mueller,  Frei  Bonifácio:  Convento  de  Santo  Antônio  do  Recife  1606  -  1956.  Esbôco

Histórico.

Recife, 1956. Gr.-Oktav. XII, 179 S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. Einband leicht berieben,

Vorsätze und Schnitt etwas stockfl., Widmung auf Vorsatz,

Artikel-Nr.: 22009 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2793 Müller, Friedrich: Ortsbuch für die Ostmark (Österreich). (Ergänzung zu Müllers Großes

Deutsches Ortsbuch).

Wuppertal-Nächstebreck, Post- und Ortsbuchverlag, 1939. Quart. 141 S. HLn. mehrfach

gestempelt, mit Stempelausschnitt im Titel, Innengelenke angeplatzt.

Artikel-Nr.: 10303 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2794 Müller, Günther: Deutsche Dichtung von der Renaissance bis zum Ausgang des Barock.

(Handbuch der Literaturwissenschaft).

Berlin, Akademische Verlagsges. Athenaion, (1927). Quart. 262 S. Ln. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. Rücken geringf. verblichen, Name u. kl. Stempel auf dem Vors., blindgepräg.

Exlibris, Namensschild auf hinterem Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7764 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2795 Müller, Günther: Geschichte der deutschen Seele. Vom Faustbuch zu Goethes Faust.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1962.  Gr.-Oktav.  494  S.  Ln.  N.a.V.,

Rücken etwas verblichen, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5707 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2796 Müller, Johannes von: Vier und zwanzig Bücher Allgemeiner Geschichten besonders der

Europäischen Menschheit. Erster und dritter Band (von 3). (Sämmtliche Werke. Erster und

dritter Theil). Hrsg. Johann Georg Müller.

Tübingen, Cotta, 1810. XXXII, 540, XXIV, 532 S. Pp. Einbde. berieben, 1 Rücken stärker,

tls. geringf. stock- bzw. braunfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8542 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2797 Müller, Martin: Das Schlaraffenland. Der Traum von Faulheit und Müßiggang. Eine Text -

Bild - Dokumentation.

Wien: Edition Christian Brandstätter, 1984. Quart. 186 S. Pp. Mit 45 Abb. Einband etwas

lichtrandig u. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27878 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2798 Müller,  Max:  Sinn-Deutungen  der  Geschichte.  Drei  philosophische  Betrachtungen  zur

Situation. Texte + Thesen

Zürich: Edition Interfrom, 1976. 122 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18718 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2799 Müller, Richard: Altes und Neues. Gedichte in Pfälzer Mundart.

Kaiserslautern,  Crusius,  1920.  Kl.-Oktav.  VIII,  218  S.  Ln.  Einband  minimal  berieben,

Hinterdeckel geringf. fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15936 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2800 Müller, Thomas: Eurex-Basiswissen. Grundlagen und Strategien für den Handel an der

Terminbörse Eurex.

Rosenheim, TM-Börsenverlag, 2000. 246 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14029 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2801 Müller, Wolfgang: Städtebau. Technische Grundlagen.

Stuttgart,  Teubner,  1979. 624 S. Pp. Mit  244 Bildern,  78 Tafeln u.  16 Farbtafeln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 12294 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2802 Müller-Ohlsen,  Lotte:  Die  Weltmetallwirtschaft  im  industriellen  Entwicklungsprozess.

Kieler Studien, Institut für Weltwirtschaft an der Universität Kiel, (Hrsg. Herbert Giersch);
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Tübingen: Mohr, 1981. Gr.-Oktav. IX, 265 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit graphischen Abb.

im Text. Umschlag mit Randläsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20791 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2803 Müller-Singer:  Allgemeines  Künstler-Lexikon.  Leben  und  Werke  der  berühmtesten

bildenden Künstler. Vorbereitet von Hermann Alexander Müller. Herausgegeben von Hans

Wolfgang Singer.

Frankfurt am Main: Literarische Anstalt Rütten & Loening, 1922. (Priv.) HLn. Papier etwas

gebräunt, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 24634 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2804 Münch, Ingo von: Völkerrecht.  (Ohne internat.  Organisationen u.  Kriegsvölkerrecht);  in

programmierter Form mit Vertiefungshinweisen. De-Gruyter-Lehrbuch: Programmiert

Berlin; New York: de Gruyter, 1982. Gr.-Oktav. XV, 484 S. Broschur. Mit graph. Darst. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21718 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2805 Münchner Stadtmuseum (Hrsg.): Anziehungskräfte. Variete de la Mode 1786-1986.

München,  Hanser,  o.J.  Quart.  648 S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

Umschlag minmal gerändert, etwas leseschief, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13935 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2806 Münster wird preußisch. Von der fürstbischöflichen Residenzstadt zur Provinzialhauptstadt.

Herausgeber:  Der  Oberstadtdirektor  der  Stadt  Münster,  Stadtarchiv.  Bearbeitung:  Jens

Metzdorf. Das Stadtarchiv erinnert

Münster, 1992. Quart. 168 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20945 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2807 Münzer, Richard: Bausteine zu einer Lebensphiliosophie.

Leipzig: Otto Wigand, 1905. Gr.-Oktav. 172 S. HLdr. mirt Ecken u. marmor. Bezugspapier.

Einband etwas berieben, kl. Namensschild auf Titelblatt, Papier teils minimal fleckig, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24811 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2808 Müseler, Wilhelm und Irma von Hugo: Wandlungen in der Deutschen Dichtung. Ein Weg

zum Überblick.

Göttingen: Musterschmidt, o.J. Quart. 329 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21282 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2809 Mukerdschi, Dhan Gopal: Wir pilgern zum Himalaya.

Frankfurt a. M.: Rütten & Loening Verlag, 1928. 154 S. Illustr. Ln. Widmung auf Vorsatz,

geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29802 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2810 Mukerji,  Dhan  Gopal:  Sirdar  der  Herdenführer.  Autorisierte  Übersetzung  aus  dem

Englischen von S. Förster-Steffleur.

Wien: Verlag für Jugend und Volk, 1951. 124 S. HLn. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w.

Abb. im Text. Umschlag mit Randläsuren, Exlibrisstempel, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26106 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2811 Munch, Edvard: Edvard Munch. Graphik. 42 Bildtafeln.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei 535), 1966. 55 S. Illustr. Pp. (Bildeinband). winzige Delle an

den Stehkanten, sonst nahezu neuwertiges Exemplar.

Artikel-Nr.: 13676 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2812 Munk,  S.  Palestine.  Description  Géographique,  Historique  et  Archéologique.  L'Univers.

Histoire et Description des tous les peuples.

Paris: Didot, 1847. 704 S. Interimsbroschur, unbeschnitten. Mit 71 Stahlstichen. Einband

mit Läsuren und Rücken gebrochen, teils geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 27702 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2813 Murray, Gilbert: Euripides und seine Zeit. Übersetzt von Gertrud und Erich Bayer.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1957. 147 S. Kst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21268 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2814 Musäus, Johann Karl  August:  Melechsala.  Mit  Zeichnungen von Joseph Hegenbarth.

Volksmärchen der Deutschen.

Berlin: Erich Schmidt, 1949. Gr.-Oktav. 80 S. HLn. Mit zahlr. s/w Zeichnungen. Einband an

den Rändern etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29654 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2815 Muschg, Adolf: Das Licht und der Schlüssel. Erziehungsroman eines Vampirs.

Frankfurt  am  Main:  Suhrkamp  Verlag,  1984.  518  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 23645 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2816 Muschg, Adolf: Leib und Leben. Erzählungen.

Frankfurt, Suhrkamp, 1982. 213 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12305 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2817 Musciano, Walter, A. Die berühmten Me 109 und ihre Piloten 1939-1945.

Augsburg, Weltbild, 1995. Gr.-Oktav. 234 S. Pp. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14889 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2818 Musenklänge aus Deutschlands Leierkasten. Mit feinen Holzschnitten.

Reutlingen, Enßlin & Laiblin, o.J. 16°. 191 S. Pp. Rücken mit kleiner Beschädigung, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15510 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2819 Museum  am  Ostwall  Dortmund.  Sammlung  Cremer  ll.  Bestandskatalog  bearbeitet  von

Dieter Daniels u. Barbara John. Edition Cantz

Dortmund: Museum am Ostwall,  1991. Gr.-Oktav. 194 S. Broschur. Mit zahlreichen teils

farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23442 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2820 Museum für Indische Kunst Berlin. Katalog 1976. Ausgestellte Werke.

Staatliche  Museen  Preußischer  Kulturbesitz,  1976.  Gr.-Oktav.  226  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen tls. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20919 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2821 Musik und Analyse. Tagungsbericht Internationale Musikkurse. (Beiträge zur Musikrefexion.

Hrsg. von Hans-Josef Irmen. Heft 3).

Kall, Salvator Verlag Steinfeld, 1976. 118 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12115 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2822 Musset, Alfred de: Ausgewählte Novellen. Übers. von Wilhelm Löwinger.

Wien, Wolf, (1923). 133 S. Ln. Mit 8 OFarblithographien und Buchschmuck von Eduard

Gaertner. Rücken etwas verblichen u. mit kleinem Einriß.

Artikel-Nr.: 25160 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2823 Musset, Lucien: Normandie Romane 1. La Basse-Normandie. 2.  La Haute-Normandie.

Traduction anglaise de Paul Veyriras, David Rowe et Alan Mc Leer. la nuit des temps 25 u.
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Zodiaque, 1987 / 1985. 327, 317 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Umschläge minimal gebräunt u. gerändert, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25900 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2824 Mussolini,  Rachele:  Mussolini  ohne  Maske.  Erinnerungen.  Herausgegeben  von  Albert

Zarca.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1974. 215 S. Pp. mit Umschl. Mit Abb. Umschlag mit

kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 14588 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2825 Myatt, Frederick: Pistolen und Revolver. Ein illustrierter Führer.

Zürich:  Verlag  Stocker-Schmid,  1982.  159  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  farbigen  u.  schw.-w.

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25676 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2826 Myers, Bernard S. Die Malerei des Expressionismus. Eine Generation im Aufbruch.

Köln, DuMont Schauberg, 1957. 347 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb. Abb. Umschlag

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6953 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2827 Nabokov, Vladimir: Fahles Feuer. Roman. Deutsch von Uwe Friesel.

Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1968. 341 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag geringf.

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28441 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2828 Nägele,  Matthias  und  Gerhard  Adam:  Moderne  Kniegelenkdiagnostik.  Bildgebende

Verfahren und klinische Aspekte.

Berlin;  Heidelberg;  New York;  London;  Paris;  Tokyo;  Hong Kong;  Barcelona;  Budapest:

Springer, 1995. Gr.-Oktav. XIV, 223 S. Pp. Mit 125 Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28543 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2829 Näher, Christa: Zeichnungen. Bielefelder Kunstverein 1. Februar bis 15. März 1987.

o. J. Quart. 70 S. Pp. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 11505 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2830 Naeher, Julius: Die Burgenkunde für das Südwestdeutsche Gebiet.

Frankfurt, Weidlich, 1979. 210 S. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14682 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2831 Nagel,  Bert:  Der  deutsche  Meistersang.  Poetische  Technik,  Musikalische  Form  und

Sprachgestaltung der Meistersinger.

Heidelberg: F.H. Kerle Verlag, 1952. Gr.-Oktav. 225 S. Ln. Einband geringf. berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26659 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2832 Nagel, Rolf: Schriften und Sprachen des 18. Jahrhunderts im Gelderland. Ein Lese- und

Übungsbuch mit 29 Dokumenten aus der Schulgeschichte.

Geldern, 1981. Gr.-Oktav. 78 S. Brosch. Einband an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 10206 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2833 Nagel, Siegfried und Karl Frank: Unser Haus. Planen, Finanzieren - Bauen.

Gütersloh: Bertelsmann, 1963. Gr.-Oktav. 219 S. Farb. illustr. Pp. Mit farb. u. schw.-w. Abb.

Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 24284 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2834 Naive  Kunst.  Sammlung  Novotny.  Kunsthalle  Darmstadt  23.2.  -  31.3.1974.  Eine

Ausstellung der Stadt Darmstadt und Kunstverein.

1974. 119 S. HLn. mit Holzdeckeln. Mit 228 farbigen und s/w- Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26864 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2835 Nattermüller, Ulrike: Ulrike Nattermüller. 7. Dezember 1986 bis 25. Januar 1987.

Mönchengladbach:  Städtisches  Museum  Abteiberg,  1986.  Quart.  68  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, Vorderdeckel und die ersten

Seiten mit schwachem Eckknick.

Artikel-Nr.: 23440 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2836 Naturwunder und Kulturgeschätze unserer Welt. Vorderasien. Das Welterbe der Unesco.

München: ADAC Verlag, 1998. Quart. 288 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr., überw.

farb. Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29702 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2837 Naudin, Jean-Bernard; Jacqueline Saulnier und Gilles Plazy: Zu Gast bei  Cézanne.

Der große Künstler als Gourmet. Mit 50 Rezepten. Vorwort von Alain Ducasse, Einleitung

von Philippe Cézanne. Collection Rolf Heyne

München: Heyne, 1995. Quart. 191 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

Name auf Vorsatz, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 21841 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2838 Naumburg an der Saale. Beiträge zur Baugeschichte und Stadtsanierung.

Petersberg: Imhof, 2001. Quart. 640 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w.

Abb. und graph. Darst. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23757 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2839 Neander, Irene: Grundzüge der russischen Geschichte. Grundzüge: Band 17 / 18

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1970.  305  S.  Kartoniert.  Mit  schw.-w.

Karten. 1 Ecke miimal angestoßen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22137 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2840 Nebel, Gerhard: Feuer und Wasser.

Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt,  1939. 252 S. Ln. mit Umschl. Umschlag stärker

gebräunt und mit Läsuren, Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 13583 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2841 Nedden, Otto C. A. zur: Europäische Akzente. Ansprachen und Essays.

Wuppertal,  Staats-Verlag,  1968. Quart.  242 S. Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb. Umschl.

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 10737 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2842 Neeracher, Otto: Kunst und Kultur der Westgriechen. Band II: Sizilien.

Basel: Zbinden, 1977. Gr.-Oktav. 195 S. Kartoniert. Mit zahlreichen Abbildungen. Einband

etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17429 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2843 Neidhardt, Hans Joachim: Deutsche Malerei des 19. Jahrhunderts.

Leipzig,  E.A.  Seemann  Verlag,  1997.  Quart.  256  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen Abb. Umschlag geringfügig gerändert, etwas leseschief, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16381 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2844 Neiman, Caterina (Hrsg.): David Rabinowitch. Skulpturen mit ausgewählten Zeichnungen,

Plänen und Texten. (Dt.-engl. Ausg.). Kunsthalle Tübingen 1987. Kunsthalle Bielefeld 1988.

Kunstmuseum Düsseldorf 1988.

o. J. Quart. 358 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. minimal berieben, Bibliothekstempel auf Vorsatz,

Rücken mit Bibliotheksschild.

Artikel-Nr.: 7955 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2845 Nelli, Rene: Erotique et Civilisations.

Paris, Weber, 1972. 242 S. Brosch. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Einbd. minimal gebräunt bzw.
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berieben.

Artikel-Nr.: 6181 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2846 Némirovsky,  Irène:  Der  Fall  Kurilow  und  David  Golder.  Zwei  Romane.  Aus  dem

Französischen  von  Dora  Winkler.  Die  Andere  Bibliothek.  Hrsg.  Von  Hans  Magnus

Enzensberger. Band 121.

Frankfurt am Main: Eichborn, 1995. 404 Seiten. Pp. mit Schuber. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22752 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2847 Nepal. Kunst aus dem Königreich im Himalaja. Villa Hügel Essen 16. Februar bis 9. April

1967.

o. J. Gr.-Oktav. 107 S. u. Taf. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8019 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2848 Nerciat, Andrea de: Der Teufel im Leibe. Dt. von Georg Cordesmühl.

Luxembourg,  Inter-Verlag,  1969.  362 S.  Lam.  Pp.  im Schuber,  Mit  Abb.  Rücken unten

eingerissen.

Artikel-Nr.: 7222 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2849 Nettelbeck, Uwe: Karl Philipp Moritz, Lesebuch.

Nördlingen, Greno, 1986. 404 S. Pp. mit Umschl.

Artikel-Nr.: 6024 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2850 Neu, Heinrich und günter Jungbluth: Zur Geschichte des Deutschen Ordens. (Studien

zum Deutschtum im Osten. Herausgegeben von der Senatskommission für das Studium

des Deutschtums im Osten an der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn. Heft

5).

Köln, Graz: Böhlau, 1969. Gr.-Oktav. 43 S. Pp.

Artikel-Nr.: 20214 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2851 Neubach, Walther: Die glücklichen Inseln. Die kanarischen Inseln und Madeira.

Bielefeld u. Leipzig, Velhagen & Klasing, 1937. Gr.-Oktav. 16 S. u. 64 Tafeln. Ln. Mit 64

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6607 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2852 Neue Kunst nach 1945. Malerei.

Köln, DuMont,  1961. Quart.  369 S. KLdr.  Mit  60 Farbtafeln und 120 Abbildungen. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7413 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2853 Neueingerichtetes  Zwergenkabinett:  nach  d.  dt.  Ausg.  von  1720.  Die  bibliophilen

Taschenbücher; 262

Dortmund: Harenberg, 1981. 115 S.: überwiegend Ill. (farb.), Kt. Kanten geringf. berieben,

Schnitt etwas angestaubt.

Artikel-Nr.: 15311 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2854 Neues Beethoven-Jahrbuch. Sechster Jahrgang. Begründet und herausgegeben von Adolf

Sandberger.

Braunschweig, Litolff, 1935. 200 S. Brosch. gebräunt, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 13737 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2855 Neumann,  Michael:  Kempowski  der  Schulmeister.  Fotografiert  von  Lars  Lohrisch.

Geleitwort von Werner Remmers. Nachwort von Richard Meier.

Braunschweig:  Westermann, 1980. Gr.-Oktav.  134 S. Pp. Mit  tls.  farb.  Abb. Kopfschnitt

stockfl., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21134 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2856 Neumann,  Rainer  und  Johann  Vollath  (Hrsg.):  Corporate  Universities.  Strategische

Unternehmensentwicklung durch massgeschneidertes Lernen.

Hamburg,  Zürich:  Verlag A & O des Wissens,  1999.  196 Seiten.  HLn.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27948 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2857 Neumann, Rita: 1000 Tage Amerika. Zuhause in einer neuen Welt oder was ein Tourist

nicht sieht. Allgemeine Literatur in der Blauen Eule

Essen: Verlag Die Blaue Eule, 1987. 192 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23457 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2858 Neumann, Rita: 1000 Tage Amerika. Zuhause in einer neuen Welt - oder - was ein Tourist

nicht sieht. Allgemeine Literatur in der Blauen Eule

Essen:  Verlag  Die  Blaue  Eule,  1987.  192  S.  Kartoniert.  Mit  schw.-w.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18267 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2859 Neumann, Sigfrid: Quer durch...  Vom Hochlande Boliviens zum Amazonas als Alpinist

durch den Kontinent von Südamerika.

München, Kress & Hornung, o. J. 167 S. Ln., vom Verfasser signiert. Mit 5 Abb. im Text, 61

schw.-w. Photos u. 1 Karte. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11627 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2860 Neuss, Wilhelm (Hrsg.): Die Glasmalereien aus dem Steinfelder Kreuzgang. (Jahresgabe

des Vereins für christliche Kunst im Erzbistum Köln und Bistum Aachen für das Jahr 1955).

M.Gladbach: B. Kühlen, 1955. Gr.-Oktav. 282 S. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. u.

graph. Darst. Einband mit kleinen Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24790 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2861 Neuy, Heinrich: Bauhaus - Der Weg zur abstrakten Malerei.

Köln, Verlag der Zeitschrift "Symbol" Wolfgang Wangler, 1984. 21,5 x 24,5 cm. 64 S. Ln. mit

Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschlag geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14762 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2862 Nickel, Heinz: Beitrag zur Entwicklung der Gitarre in Europa. Biblioteca de la guitarra

Haimhausen: Verl.  Biblioteca de la Guitarra Bruckbauer, 1972. 247, [66] S.:  169 Ill.  Ln.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16833 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2863 Nickel, Rainer: Lexikon der antiken Literatur.

Düsseldorf; Zürich: Artemis und Winkler, 1999. Gr.-Oktav. 904 S. Pp. mit Schutzumschlag.

sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (mit  dem  Umschlag  foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27515 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2864 Nicolai (Henrik Scharling): Meine Frau und ich. Übers. v. P. J. Willatzen.

Leipzig, Heinsius, o.J. 336 S. Illustr. Ln. Illustr. v. Ant. W. Baworowski.

Artikel-Nr.: 4460 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2865 Nicolas,  August:  Die  Jungfrau  Maria  und  der  göttliche  Pfan.  Neue  Studien  über  das

Christenthum von August Nicolas. (Bd.1). Die Jungfrau Maria nach dem Evangelium. Neue

Studien über das Christenthum von August Nicolas. (Bd. 2).

Regensburg: Verlag von Georg Joseph Manz, 1856-1857. 469, 514 Seiten. HLdr. Einband

berieben und beschabt, Papier teils stark braunfleckig.

Artikel-Nr.: 29536 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2866 Niederländische  Fliesen  16.-19.  Jahrhundert.  Sammlung  Albert  Poensgen.  Ausstellung

Hetjens-Museum, Deutsches Keramikmueum, Düsseldorf, Herbst 1983.

o. J. Quart. 108 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10415 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2867 Niederrheinisches Jahrbuch. Band III. Festschrift für Albert Steeger.

Krefeld: Verein Linker Niederrhein, 1951. Quart. 160 S. Broschur. Mit XXVII Tafeln. Einband

etwas berieben u. gebräunt, Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 23278 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2868 Niedersachsens Sagenborn. Eine Sammlung der schönsten Sagen aus dem nördlichen

Niedersachsen, ausgewählt und zusammengestellt von K. Henninger und J. von Harten.

Hildesheim,  1921.  VIII,  263 S.  Illustr.  Pp.  Mit  Buchschmuck v.  G.  Olms.  tlw.  gebräunt,

Gelenke etwas angeplatzt.

Artikel-Nr.: 4671 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2869 Niehr, Klaus: Die mitteldeutsche Skulptur der ersten Hälfte des 13. Jahrhunderts. (Hrsg.:

Tilmann Buddensieg, Fritz Neumeyer, Martin Warnke).

Weinheim: VCH, Acta Humaniora, 1992. Quart. VI, 531 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w.  Abb.  Umschlag  geringfügig  gerändert  u.  berieben,  sehr  gutes  Exemplar

(Orig.Preis 118,00 EUR).

Artikel-Nr.: 29163 - ( 59.00 €) ab sofort: 41,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2870 Niepmann, Emil: Eduard Rotherts Karten und Skizzen aus der Geschichte. II. Band des

Gesamtwerkes. Nachschlagewerke der letzten (zehnten Auflage völlig neu umgearbeitet

und neu herausgegeben. Karten und Skizzen mit verbindendem und ergänzendem Text zur

Geschichte des Mittelalters.

Düsseldorf,  Bagel,  1930.  Quart.  Ln.  Mit  41 gefalt.  Farbkarten.  Einband leicht  berieben,

Papier ann den Rändern schwach gebräunt.

Artikel-Nr.: 13459 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2871 Nießen-Deiters, L. Alt-Amerika. Kulturhistorische Briefe für die Kölnische Zeitung.

Köln:  DuMont  Schauberg,  o.J.  101  Seiten.  Broschur.  Einband minimal  gebräunt,  gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 23796 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2872 Niethammer, Carolyn: Daughters of the earth. The Lives and Legends of American Indian

Women.

New  York,  London:  Macmillan  Publishing  Co.  and  Collier  Macmilan  Publishers,  1977.

Quart.  XVII,  281 Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21371 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2873 Nievo, Ippolito: Pisana oder die Bekenntnisse eines Achtzigjährigen.

Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1985. 967 S. Ln. mit Schutzumschlag, Umschlag minimal

gerändert, Umschlagrücken geringf. verblichen.

Artikel-Nr.: 15193 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2874 Nigst,  Henry  [Hrsg.]:  Frakturen,  Luxationen  und  Dissoziationen  der  Karpalknochen.

Bericht d. VI. Basler Handchirurg. Arbeitstagung am 26. u. 27. Juni 1981. Bibliothek für

Handchirurgie

Stuttgart: Hippokrates-Verlag, 1982. Gr.-Oktav. IX, 225 S. Broschur. Mit 230 Abb. u. 23 Tab.

Stempel auf Vorsatz, Kopf- und Seitenschnitt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25810 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2875 Nino Longobardi. Kunstnernes Hus, Oslo. 8. Mars - 13. April 1986.

Oslo,  (1986).  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24662 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2876 Nippel, Wilfried (Hrsg.): Über das Studium der Alten Geschichte.

München,  Deutscher  Taschenbuch  Verlag  (dtv  Wissenschaft  4583),  1993.  442  S.  Kt.

Schnitt mit Stempel, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 7928 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2877 Nissen, Bendedikt Momme: Kultur der Seele. Priester, Denker, Künstler in Kirche und

Volk.

Freiburg:  Herder,  1936.  203  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  7  schw.-w.  Tafeln.  leicht

gebräunt, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23853 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2878 Nitsche, Rainer und Walter Kröber: Grundbuch zur bürgerlichen Gesellschaft.

Darmstadt u. Neuwied, Luchterhand, 1982. Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8244 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2879 Nötscher,  Friedrich:  Altorientalischer  und  alttestamentlicher  Auferstehungsglauben.

Neudruck durchgesehen und mit einem Nachwort hrsg. von Josef Scharbert,

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1970.  411  S.  Ln.  Rücken  etwas

verblichen.

Artikel-Nr.: 12205 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2880 Noetzel, Otto Heinrich: Yakimono Netsuke. Netsuke aus Porzellan und Ton.

Wilhelmshaven: Heinrichshofen's Verlag, 1984. Quart. 111 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. Umschlag geringfügig berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17154 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2881 Nola, Alfonso M. di (Hrsg.): Gebete der Menschheit. Religiöse Zeugnisse aller Zeiten und

Völker.

Düsseldorf-Köln,  Diederichs,  1963.  Gr.-Oktav.  347  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  etwas

gerändert.

Artikel-Nr.: 6249 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2882 Nolte, Jost: Kollaps der Moderne: Traktat über die letzten Bilder.

Hamburg:  Rasch  und  Röhring  Verlag,  1989.  239  S.  Broschur.  Mit  Abbildungen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16794 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2883 Nono: Zeven.

Amsterdam, Bigot en van Rossum, o.J. 155 S. Ln. mit Umschl. Umschlag etwas gebräunt,

Widmung auf Vorsatz, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12058 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2884 Norbert  Tadeusz.  Mit  Beiträgen von Volker Adolphs,  Hans-Jürgen Buderer,  Hans Albert

Peters, Carla Schulz-Hoffmann. Kunstmuseum Düsseldorf im Ehrenhof 26. Mai 1991 - 14.

Juli 1991. Städtische Kunsthalle Mannheim 3. Oktober 1992 - 17. Januar 1993.

Heidelberg: Ed. Cantz, 1991. Quart. 178 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Hinterdeckel mit Resten eines Aufklebers, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29732 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2885 Norbert  Tadeusz.  Werke  1963-1973.  Kunstverein  für  die  Rheinlande  und  Westfalen

Düsseldorf Grabbeplatz Kunsthalle 19. April bis 17. Juni 1973.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 7851 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2886 Nord, F. E. Coburger Convent 1951-1976. Landsmannschaften und Turnerschaften vereint

im Coburger Convent. Was geschah vor fünfundzwanzig Jahren? Chronik des Wollens und

Wirkens der Gründer. (Historia Academia Heft 15, 1976).

o. J. 502 S. Farb. illustr. Brosch. Papier geringf. gebräunt, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 14132 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2887 Norden, Eduard: Die antike Kunstprosa. Vom VI. Jahrhundert v. Chr. bis in die Zeit der

Renaissance.

Leipzig u. Berlin, Teubner, 1915-1918. XX, 968, 22, 20 S. HLdr. / HLn. jeweils mit kleinerm

Signaturschild, Einbände geringf. lichtrandig, Band 2 etwas angeschmutzt und gelockert.

Artikel-Nr.: 15531 - ( 54.00 €) ab sofort: 37,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2888 Normant,  Serge: Metamorphosis.  Mit  einem Vorwort  von Julia  Roberts.  Einleitung von

Isabella Rosselini.

München: Schirmer/ Mosel, 2004. Quart. 191 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen  und  s/w-  Photographien.  Umschlag  geringf.  berieben  u.  gerändert,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27682 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2889 Norrenberg, P. Frauen-Arbeit und Arbeiterinnen-Erziehung in deutscher Vorzeit.

Köln: J.B. Bachem, 1880. Gr.-Oktav. 104 Seiten. Broschur. Einband mit Läsuren und etwas

knitterig, teils etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23506 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2890 Nossack, Hans Erich: Begegnungen im Vorraum. Erzählungen.

Frankfurt, Suhrkamp, 1963. 437 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7310 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2891 Nowarra, Heinz J. Die 109. Gesamtentwicklung eines legendären Flugzeugs. Bildreport

Weltkrieg II

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1979. Gr.-Oktav. 308 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

ordentliches Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21524 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2892 NTC's  American  English  Learner's  Dictionary.  The  Essential  Vocabulary  of  American

Language and Culture.

Chicago:  McGraw-Hill  Contemporary,  1998.  Quart.  1104  Seiten.  Broschur.  Mit  7

geographischen Karten im Anhang. Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27489 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2893 Nyren, M. Observations Faites au Cercle Vertical. (Publications de l'Observatoire Central

Nicolas sous la Direction de O. Backlund. Serie II. Vol. II.),

St.-Petersbourg, Imprimerie de l'Academie Imperiale des Sciences, 1896. Quart. 636 S.

HLn. Einband geringf. berieben, Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18916 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2894 Nyssen, Wilhelm: Verborgenes Licht. Themen kölnischer Romantik.

Köln,  Luthe-Verlag,  1985.  225  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17025 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2895 O. F. A. M. M. Organisation francaise d'acceil du corps medical mondial. Confederation des

syndicats medicaux francais.

Paris: Bureau d'accueil, o. J. Quart. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einabnd an

den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21053 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2896 O. H. Hajek. Color Paths - Farbwege. Goethe House New York May 2 - May 31 1968.

o.  J.  Quart.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  Rücken  mit  Spuren  eines  Bibliotheksschildes,

Bibliotheksstempel.

Artikel-Nr.: 7996 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2897 Obersalzberg.  Bilddokumentation  bis  1933.  1933-1945.  1945-heute.  (Dt.-engl.-franz.-

Ausgabe).

Berchtesgaden, Plenk, 1976. Brosch. Mit zahlr. Abb. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13568 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2898 Oder-Neisse. Eine Dokumentation.

Berlin, Kongress-Verlag, 1955. 199 S. HLn. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 6716 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2899 Oehlke, Waldemar (Hrsg.): Seele Ostasiens. Chinesisch-japanischer Zitatenschatz.

Berlin, Herbig, 1941. 175 S. HLn. mit Umschl. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6520 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2900 Oermann,  August:  Geschichtliche  und  kulturgeschichtliche  Bilder  aus  Essen  und  den

angrenzenden Gebieten.

Essen, Hoeves, o.J. 62 S. Kt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13329 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2901 Oettinger,  Karl  und  Karl-Adolf  Knappe:  Hans  Baldung  Grien  und  Albrecht  Dürer  in

Nürnberg.

Nürnberg:  Carl,  1963.  Quart.  330 S.:  mit  Abb.,  S.  143 -  300 Abb.,  1  Titelbild.  Ln.  mit

Schutzumschlag. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15422 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2902 Ofenbrüggen, Eduard: Casuistik des Criminalrechts.

Schaffhausen:  Hurter,  1854.  XVI,  347  S.  Priv.  Pp.  Rücken  etwas  beschädigt,  Papier

durchgehend, teils stärker stockfleckig.

Artikel-Nr.: 28806 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2903 Ohff, Heinz: Galerie der neuen Künste.

Gütersloh u.a., Bertelsmann, 1971. 312 S. Textileinband. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10981 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2904 Old  Master  Drawnings  from  the  Albertina.  National  Gallery  of  Art,  Washington,  D.  C.

October 28, 1984 - January, 13, 1985. The Pierpont Morgan Library, New York, N. Y. March

8 - May 26, 1985.

Washington,  D.  C.  International  Exhibitions  Foundation,  (1984).  Quart.  259  S.  Illustr.

Brosch. Mit 75 farb. Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13023 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2905 Oldtimer Almanach für das Jahr 1981.

München, Schrader & Partner,  o.  J.  119 S. Farb. illustr.  Pp. Mit  zahlr.  Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10607 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2906 Olivar,  Marcial:  Das  Museum  katalanischer  Kunst  in  Barcelona.  Galerien  und

Kunstdenkmäler Europas

München: Goldmann, 1964. Quart. 160 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Umschlag minimal gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27502 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2907 OMGUS. Ermittlungen gegen die Deutsche Bank 1946/1947.

Nördlingen, Greno (Die Andere Bibliothek, Sonderband), 1985. 540 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5882 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2908 OMGUS. Ermittlungen gegen die Deutsche Bank. Ermittlungen gegen die I.  G. Farben.

Ermittlungen  gegen  die  Dresdner  Bank.  3  Bde.  u.  Gesamtgegister.  Sonderband  der

Anderen Bibliothek. Hrsg. v. Hans Magnus Enzensberger.

Nördlingen/Frankfurt,  Greno/Zweitausendeins,  1985-87.  Pp.  u.  Brosch.  (Register).  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7409 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2909 Omkarananda,  Swami:  Ein  Licht  in  unserer  Zeit.  Gespräche  und  Reden.

Zusammengefaßt und eingeleitet von Jürgen Wunderli.

Zürich: ABC Verlag, 1967. 190 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20072 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2910 Ommer, Uwe: Erotische Fotografien.

Berlin: Taco, 1988. Quart. 80 S. Kartoniert. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18070 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2911 Oper. Essays zeitgenössischer Komponisten. Bühnenbilder von Helmut Jürgens.

München:  Akademie  für  das  Graphische Gewerbe,  1962.  Quart.  101 S.  Illustr.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag mit Läsuren, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22887 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2912 Opera Ballett Music-Hall in the world dans le monde. III.

1953. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 8462 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2913 Opera Ballett Music-Hall in the world dans le monde. IV.

1955. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 8463 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2914 Opfermann, H. C. Die neue Ton-Schule. Tonjagd, Vertonung und Synchronisation.

Seebrück, Heering, 1964. 352 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 9258 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2915 Opie, Iona and Peter: A Nursery Companion.

London:  Book Club Associates,  1980.  Quart.  128 Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28031 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2916 Opll, Ferdinand: Friedrich Barbarossa. Gestalten des Mittelalters und der Renaissance

Darmstadt:  Wiss.  Buchges,  1990.  IX,  344  S.  Pp.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 24829 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2917 Orden. Eine Sammlung der bekanntesten deutschen Orden und Auszeichnungen.

München: Waldorf-Austoria, (1927). Quart. Broschur. Mit 287 farb. Sammelbildern. Einband

und Papier gebräunt, Rücken oben und unten beschädigt.

Artikel-Nr.: 20263 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2918 Orloff, Alexander: Karneval. Mythos und Kult.

Wörgl (A): Perlinger Verlag, 1984. Quart. 259 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28214 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2919 Orlowa-Kopelew, Raissa: Die Türen öffnen sich langsam. Eine Moskauerin erlebt  den

Westen. Mit einem Vorwort von Carola Stern. Übers. von Heddy Pross-Weerth.

Hamburg, Knaus, 1984. 223 S. Pp. mit Umschlag. Von der Verfasserin datiert und signiert.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10485 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2920 Orpen, William: The Outline of Art.

London,  Newnes,  o.J.  677 S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  Einbd.  etwas berieben u.  m.  kleinen

Flecken.

Artikel-Nr.: 6170 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2921 Ortmanns, Gerda: Ionus - König der Zwerge. Ein Märchen.

Merkstein, Alwin Handels, o.J. 15 x 21 cm. 12 S. Illustr. Broschur, Mit Illustrationen von

Kornelius Dirksen, Einband etwas fleckig, Hinterdeckel mit Knickfalte.

Artikel-Nr.: 17270 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2922 Ortmanns, Kurt:  Ein Neubeginn vor  50 Jahren:  Kommunalwahl  1946.  Ausstellung des

Stadtarchivs  Mülheim  an  der  Ruhr:  24.  Oktober  bis  14.  November  1996.  Sparkasse

Mülheim an der Ruhr, Berliner Platz 1 Kassenhalle.

Münster: Druckhaus Aschendorff, o. J. Quart. 35 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 106 Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23250 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2923 Ortner, Helmut: Der Hinrichter. Roland Freisler - Mörder im Dienste Hitlers.

Wien:  Zsolnay,  1993.  352  S.  Pp.  Mit  schw.-w.  Abb,  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 24825 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2924 Ortsrecht der Stadt Mönchengladbach. Stand: 1. Januar 1999. Herausgegeben von der

Oberbürgermeisterin. Rechts- und Versicherungsamt der Stadt Mönchengladbach,

o. J. Loseblattsammlung im Kunststoffordner. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21722 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2925 Oskar  Schlemmer.  Der  Maler.  Der  Wandgestalter.  Der  Plastiker.  Der  Zeichner.  Der

Graphiker.  Der  Bühnengestalter.  Der  Lehrer.  Ausstellung der  Staatsgalerie Stuttgart  11.

August bis 18. September 1977.

o. J. Quart. 287 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einbd. etwas angeschmutzt,

Knickspuren im Rücken, die ersten Seiten gelöst.

Artikel-Nr.: 5672 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2926 Oßwald, Cajetan: Matthäus Schiestl.

München, Gesellschaft für christliche Kunst, 1925. Gr.-Oktav. 130 S. Pp. Mit zahlr. schw.-w.

Abb. u. 14 farb. montierten Abb. Rücken minimal verblichen, vereinzelt geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 16311 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2927 Ostdeutschland und die deutschen Siedlungsgebiete in Ost-und Südosteuropa in Karte,

Bild und Wort.

München:  Südwest  Verlag,  o.J.  49 Seiten,  Pp.  Mit  zahlreichen schw.-w.  und farb.  Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23316 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2928 Osterwold, Tilman: Künstler in Deutschland, Individualismus und Tradition: 1900 - 1945.

Stuttgart u.a.: Edition Cantz, 1986. Quart. 360 S.: überw. Ill. (z.T. farb.). Broschur. geringf.

berieben.

Artikel-Nr.: 15451 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2929 Osterwold, Tilman (Hrsg.): Mark di Suvero. Würtembergischer Kunstverein Stuttgart 11.

Mai bis 10 Juli 1988.

Stuttgart: Würtembergischer Kunstverein, o. J. Quart. 223 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21397 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2930 Ott, Alfred E. Grundzüge der Preistheorie. Grundriss der Sozialwissenschaft. Begründet

von Reinhard Schaeder. Hrsg. von Harald Jürgensen und Andreas Predöhl. Band

Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1972. Gr.-Oktav. 333 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

136 schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21595 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2931 Ott, Ullrich und Friedrich Pfäfflin (Hrsg.): Spiegel der Welt. Handschriften und Bücher

aus  drei  Jahrtausenden.  Eine  Ausstellung  der  Fondation  Martin  Bodmer  Cologny  in

Verbindung  mit  dem  Schiller-Nationalmuseum  Marbach  und  der  Stiftung  Museum

Bärengasse Zürich. Marbacher Kataloge 55

Marbach: Fondation Martin Bodmer Cologny u. Deutsche Schillergesellschaft, 2000. 466,

235 Seiten. Broschur mit Schutzumschlag, Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20618 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2932 Otten, Karl (Hrsg.): Ahnung und Aufbruch. Expressionistische Prosa. Mit einem Nachwort

von Hans Bender. Für die vorliegende Neuausg. wurde der bio-bibliographische Anhang

neu bearbeitet von Ellen Otten.

Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1977. 584 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag etwas

gebräunt u. mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22159 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2933 Ottenjann, Heinrich: Alte deutsche Bauernmöbel.  Ein Beitrag zur Kulturgeschichte des

Oldenburger Münsterlandes.

Hannover:  Landbuch-Verlag; Uelzen: Becker,  1954. Quart.  409 S. BIbliotheksleinen. Mit

zahlreichen  Abbildungen  im  Text  und  auf  Tafeln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur), ohne die 2 Kartenbeilagen.

Artikel-Nr.: 17627 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2934 Ottenjann, Heinrich: Die Wiedererrichtung des "Quatmannshofes"  im Museumsdorf  zu

Cloppenburg.  Ein  Beitrag  zur  Geschichte  des  niedersächsischen  Bauernhauses.

Sonderdruck  aus  dem  Oldenburger  Jahrbuch  des  Vereins  für  Landesgeschichte  und

Altertumskunde. 40. Band/1936.

o. J. 19 S. u. Taf. Brosch. mit mont. Deckelillustr. Mit 12 Tafeln.

Artikel-Nr.: 8222 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2935 Otto, Eberhard: Wesen und Wandel der ägyptischen Kultur.

Berlin u.a., Springer, 1969. VII, 161 S. Brosch. geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13564 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2936 Otto, Everard: Everardi Ottonis De Diis Vialibus plerorumque populorum dissertatio. In qua

nonnulla s. scripturae et juris civilis aliorumque veterum auctorum capita illustrantur.

Halle, 1714. Kl.-Oktav. 11 Bll., 216 S. Pp. mit Rotschnitt. Mit gestoch. Frontispiz. Einband

(besonders  Rücken)  berieben,  Papier  etwas  gebräunt  bzw.  braunfleckig,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28134 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2937 Otto,  Fr.  Das  Lese-Buch  als  Grundlage  und  Mittelpunkt  eines  bildenden,  aber  nicht

grammatisirenden  Unterrichts  in  der  Muttersprache.  Eine  Anleitung  für  Lehrer  in  einer

Reihe sprachunterrichtlich bearbeiteter Lesestücke.

Erfurt, Körner, 1844. XXVIII, 310 S. HLdr. etwas berieben, etwas gebräunt.
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Artikel-Nr.: 19192 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2938 Ouspensky, P. D. Ein neues Modell des Universums. Die Prinzipien der Psychologischen

Methode in ihrer Anwendung auf Probleme der Wissenschaft, Religion und Kunst.

Weilheim, Barth, 1970. Gr.-Oktav. 522 S. Ln. mit Umschl. Umschlagrücken verblichen, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11568 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2939 Overhage, Heinrich: Münsterländische Kirchspiels-und Dorfgeschichten. Erstes Bändchen

(alles?).

Münster,  Theissing,  1856.  319  S.  HLdr.  mit  Rückenschild,  Mit  1  Stahlstich.  Einband

beschädigt, Papier durchgehend braunfleckig bzw. wasserrandig.

Artikel-Nr.: 8251 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2940 Overhoff, Julius: Eine Familie aus Megara.

Frankfurt,  o.  J.  134  S.  Brosch.  mit  transp.  Umschl.  im  Schuber,  Mit  Zeichnungen von

Gunter  Böhmer.  Schuber  an  den  Ecken  u.  Kanten  etwas  berieben,  Vors.  mit  ganzs.

Widmung, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10394 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2941 Overhoff, Julius: Reisen in Lateinamerika.

Suhrkamp, 1953. 379 S. Ln. mit Farbkopfschnitt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5749 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 2942 Ovid:  Briefe  aus  der  Verbannung.  Tristia  Epistulas  ex  Ponto.  Lateinisch  -  deutsche

Ausgabe. Übertragen von Wilhelm Willige. Eingeleitet und erläutert von Georg Luck. Die

Bibliothek der Alten Welt. Griechische Reihe.

Zürich: Artemis Verlag, 1963. Kl.-Oktav. XVII; 591 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

gebräunt und mit Läruren, teils mit Tesa geklebt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29463 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2943 Ovid: Die Liebeskunst. Lateinisch und Deutsch von Friedrich Walter Lenz. Schriften und

Quellen der alten Welt, Band 25

Berlin: Akademie Verlag, 1969. Gr.-Oktav. 244 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 8 Tafeln.

Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18658 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 2944 paar.  Rolf  Glasmeier,  Barbara Grosse, Angelika Herker,  Gunther Keusen, Klaus Küster,

Siegfried  J.  Schmidt.  MuseumBochum 4.  Juli  bis  23.  August  1992.  Städtische  Galerie

Remscheid 12. November bis 16. Dezember 1992.

o. J. Quart. Brosch. Mit mehrzeiliger handschriftlicher Widmung u. Signatur von Barbara

Grosse auf dem Titelblatt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14527 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2945 Paasche,  Ivan:  Über  das  Verhalten  der  Integrale  homogener  und  inhomogener

Summengleichungen im Unendlichen.

München u. Düsseldorf, Oldenbourg, 1954. Gr.-Oktav. 59 S. Brosch. tlw. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 9950 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2946 Pablo Picasso.  Drei  graphische Folgen.  Kunstverein für  die Rheinlande und Westfalen.

Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz. 16. Dez. 1960 bis 29. Jan. 1961.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb. St.a.V.

Artikel-Nr.: 6569 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2947 Paderborner Volksblatt für Stadt und Land. Jahrgang 1849. Faksimiledruck.

Paderborn, Junfermann, 1979. Quart. KLdr. mit Kopfgoldschnitt. Nr. 492. neuwertig.

Artikel-Nr.: 8616 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2948 Paffrath, Arno: Bernhard von Clairvaux 2. Die Darstellung des Heiligen in der bildenden

Kunst. P. Gabriel Hammer verfaßte den Abschnitt "Buchmalerei".

Bergisch-Gladbach,  Heider,  1990.  Quart.  223  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 13838 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2949 Paffrath,  Arno:  Bernhard  von  Clairvaux.  Leben  und  Wirken  -  dargestellt  in  den

Bilderzyklen von Altenberg bis Zwettl.  Mit  einem Beitrag über "Die Bernhardfenster aus

Altenburg und St. Apern" von Brigitte Lymant.

Köln: DuMont, 1984. Quart. 448 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. Farbabb. Umschlag

etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29206 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2950 Pahlen, E. von der: Einführung in die Dynamik von Sternensystemen. Lehrbücher und

Monographien  aus  dem  Gebiete  der  Exakten  Wissenschaften  10.  Astronomisch-
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Basel: Birkhäuser, 1947. Gr.-Oktav. 240 Seiten. Ln. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21153 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2951 Painters of the Brücke. Tate Gallery 30. October to 6. December 1964,

1964.  Gr.-Oktav.  89 S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  etwas angestoßen,  kl.

Namensschild auf Innendeckel.

Artikel-Nr.: 20247 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2952 Palliser, John: Vom Mississippi zu den Rocky Mountains. Aus dem Englischen übertragen

von Ferdi Wenger. Alte abenteuerliche Reiseberichte

Tübingen, Basel: Erdmann, 1979. 263 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 13 zeitgenössischen

Abbildungen. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21328 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2953 Pallucchini,  Rodolfo:  Die  venezianische  Malerei  des  18.  Jahrhunderts.  Aus  dem

Italienischen übertragen von Hanna Kiel.

München: F. Bruckmann, 1961. Quart. 301 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 702 einfarbigen

u.  35  farbigen  Abb.  auf  Tafeln.  Umschlg  mit  Randläsuren,  Namenseintrag,  kleines

Bibliotheksschild u. kl. Bibliothekstempel auf Vorsatz, Schnitt geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 21486 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2954 Panconcelli-Calzia, G. Leonardo als Phonetiker.

Hamburg,  Hansischer  Gildenverlag,  1943.  Quart.  IX,  215  S.  HLn.  Mit  217  Abb.

Titelzeichnung,  Initialen  und typographische Gestaltung von Anna Lünemann.-  Einband

geringf. gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19703 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2955 Panofsky, Erwin: Die deutsche Plastik des elften bis dreizehnten Jahrhunderts.

Firenze: Pantheon Casa Editrice; Leipzig: Schmidt & Günther, 1924. Quart. 181; 250 S. Ln.

Mit 137 Tafeln im Lichtdruck. Einband etwas berieben, Rücken geringf. aufgehellt.

Artikel-Nr.: 29189 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2956 Panzerbieter, Th. und A. Dehn: Schaltanlagen für Kraftwerke.

Siemens-Schukert,  o.J.  Quart.  119 S.  u.  Taf.  HLn.  Mit  zahlr.  Abb.  u.  27 gefalt.  Tafeln.

Vorsätze etwas stockfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15058 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2957 Paoli, Ugo Enrico: Das Leben im alten Rom.

Bern:  A.  Franke  Verlag,  1948.  Gr.-Oktav.  379  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  40

Abbildungen im Text und 104 Tafeln. Umschlag lädiert,  Kopfschnitt etwas stockfl.,  sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21249 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2958 Paolozzi, Eduardo: Plastik und Graphik. 19.11.1968 - 1.1.1969. Herausgegeben von der

Städtischen Kunsthalle Düsseldorf.

Düsseldorf, 1969. 60 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22806 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2959 Paolucci, Antonio: Il Laboratorio del Restauro a Firenze. (Ital. Ausg.),

Torino, Istituto Bancario San Paolo de Torino, 1986. Quart. 239 S. Pp. im Schuber, Mit

zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Schuber etwas berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10623 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 2960 Parikh,  Anoop:  Kreativ  einrichten  mit  IKEA.  Pfiffige  Ideen  und  praktische  Tips.

Mitherausgeberin Joanna Copestick. Mit Fotos von Trevor Richards.

Augsburg:  Augustus  Verlag,  1995.  Quart.  207  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23670 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2961 Paris-Berlin  1900-1933.  Übereinstimmungen  und  Gegensätze  Frankreich-Deutschland.

Kunst Architektur Graphik Literatur Industriedesign Film Theater Musik.

München, Prestel, 1979. Quart. 632 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29158 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2962 Paris-Paris 1937-1957. Malerei Graphik Skulptur Film Theater Literatur Architektur Design

Photographie. Austellung im Centre Georges Pompidou 28.05.-02.11.1981. Redaktion der

dt. Ausgabe v. Ingo F. Walther. Mit einem Vorwort v. Werner Spiess.

München, Prestel, 1981. Quart. 543 S. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29157 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2963 Paris. Peintres et Écrivains. Préface de G. Bauer.

(Lausanne), Mermod, (1944). 335 S. Brosch.,  Nr.  1589/4000, Mit  zahlr.  Tafeln. Einband

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 10616 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2964 Parker,  Gisela:  Astrologie  und  ihre  Verwertung  fürs  Leben.  Aus  dem  Holländischen

übersetzt von Gisela Holz.

Amersfort, Veen, 1924. Gr.-Oktav. 221 S. Ln. mit Goldprägung. Mit Abb. u. Tab. Einband

geringf.  berieben,  Gelenke  etwas  angeplatzt  und  Bindung  gelockert,  mit  sehr  zahlr.

Anstreichungen u. Anmerkungen.

Artikel-Nr.: 16530 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2965 Parrot,  André;  Maurice  H.  Chéhab  und  Sabatino  Moscati:  Die  Phönizier.  Die

Entwicklung  der  phönizischen  Kunst  von  den  Anfängen  bis  zum  Ende  des  dritten

Punischen Krieges. Universum der Kunst. Hrsg. von André Malraux und André Parrot.

München: Beck, 1977. Quart. 328 Seiten. Ln. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21433 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2966 Pascal, Blaise: Pensées précédées des principaux Opuscules.

Paris, La Bonne Compagnie, 1947. 588 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag gebräunt

und mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 16702 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2967 Paschatis  Sollemnia.  Studien  zu  Osterfeier  und  Osterfrömmigkeit.  Herausgegeben  von

Balthasar Fischer und Johannes Wagner.

Basel,  Freiburg,  Wien:  Herder,  1959.  Gr.-Oktav.  371 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  8

Bildtafeln. Umschlag geringf. gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16677 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2968 Pater, Wim A. de. Theologische Sprachlogik.

München, Kösel-Verlag, 1971. 190 S. Kartoniert. schwache Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 16683 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2969 Patze,  Hans  [Hrsg.]:  Geschichtsschreibung  und  Geschichtsbewusstsein  im  späten

Mittelalter.  Vorträge  und  Forschungen  /  Konstanzer  Arbeitskreis  für  Mittelalterliche

Geschichte; Bd. 31

Sigmaringen: Thorbecke, 1987. 887 S. Ln. Mit Abb. auf Tafeln u. 1 eingesteckten Falttafel.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26383 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2970 Paul,  Hermann:  Mittelhochdeutsche  Grammatik.  Fortgeführt  von  Erich  Gierach.  Die

Satzlehre  von  Otto  Behaghel.  Sammlung  kurzer  Grammatiken.  Germanische  Dialekte.

Begr. von Wilhelm Braune. Hrsg. von Karl Helm. A. Hauptreihe Nr 2.

Tübingen: Max Niemeyer Verlag, 1953. XV, 292 Seiten. Ln. Mit 1 Karte, 4 Lauttabellen und

6 Schriftarten. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21646 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2971 Paula Modersohn-Becker. Die Landschaften. Erste Veröffentlichung der Paula-Modersohn-

Becker-Stiftung. Kunsthalle Bremen. 1985.

o. J. Quart. Brosch. Mit 48 Farbabb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10602 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2972 Paulsen, Friedrich: Einleitung in die Philosophie.

Stuttgart und Berlin, Cotta, 1912. Rot. Halbleder mit Ecken und Rückengoldprägung. mit

Bleistiftanstreichungen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15998 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2973 Pázmány,  Péter:  Grazer  philosophische  Disputationen.  Faksimile  -  Ausgabe.

Herausgegeben von Paul Richard Blum in Zusammenarbeit mit Emil Hargittay. Pázmány

Irodalmi Mühely. Források.

Piliscsaba:  Katholische  Peter-Pázmány-Universität,  2003.  197  S.  Broschur.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28302 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2974 Pedrosa, Bruno: Pedrosa. Dipinti 1990 - 1998.

Brescia-Padova: EDAS, 1998. Quart. 154 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. Umschlag etwas berieben und gerändert.

Artikel-Nr.: 23889 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2975 Pelser-Behrensberg,  F.  von:  Mitteilungen  über  Trachten,  Hausrat,  Wohn-  und

Lebensweise im Rheinland.

Düsseldorf, Schwann, 1909. Quart. 71 S. HLdr. Mit 62 Abb. und 12 tlw. farbigen Tafeln.
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Rücken beschädigt, innen gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10695 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2976 Pelz, E. Geschichte Peters des Großen.

(Leipzig), (1848). 336 S. HLdr. Mit 1 Stahlstich Peters d. Gr. Leder beschabt, Titelblatt fehlt.

Artikel-Nr.: 25276 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2977 Penck, A. R. Bewusstseinsschichten. 45 Zeichnungen. Städtisches Kunstmuseum Bonn.

15. September bis 31. Oktober 1982.

o. J. 45 S. Brosch. mit Bibliotheksschild u. - stempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8000 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2978 Penck, A. R. La Biennale di Venezia '84.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Bibliothekstempel auf Innendeckel,

Rücken mit Bibliotheksschild.

Artikel-Nr.: 7960 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2979 Penck, A. R. La Biennale di Venezia '84.

o. J. Quart. Illustr. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband an den Rändern etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 13726 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2980 Penkert (Hrsg.), Sibylle: Emblem und Emblematikrezeption. Vergleichende Studien zur

Wirkungsgeschichte vom 16. bis 20. Jahrhundert.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1978.  XVIII,  618  Seiten.  Ln.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26463 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2981 Penzoldt, Ernst: Squirrel. Erzählung.

Berlin:  Suhrkamp,  1954.  178 S.  Ln.  Widmung auf  Vorsatz,  Kopfschnitt  geringf.  fleckig,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20216 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2982 Penzoldt, Ernst: Squirrel. Erzählung.

Berlin u. Frankfurt, Suhrkamp, 1954. 178 S. Ln. mit Umschl. Umschl. etwas fingerfl. u. mit

kl. Einriss, Name auf Titel.

Artikel-Nr.: 5082 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2983 Peres, Constanze und Diether Schmidt (Hrsg.):  Erneuerung als  Tradition.  100 Jahre

Dresdner Kunst und Kunstakademie im (inter)nationalen Zusammenhang.

Amsterdam;  Dresden:  Verl.  der  Kunst,  1997.  255  S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen  Abb.,

überwiegend schw.-w. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23738 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2984 Perkins, John: To the ends of the earth. With the American Museum of Natural History.

Four Expeditions to the Actic, the Congo, the Gobi, and Siberia.

New York,  Pantheon Books,  1981.  23,5 x  31 cm. 183 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abbildungen. Umschlag mit kl. Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16880 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2985 Perrault, Dominique und Michel Jaques: Dominique Perrault. Text engl. u. frz.

Basel; Boston; Berlin: Birkhäuser, 1995. Quart. 112 S.: überw. Ill., graph. Darst. Broschur.

Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15914 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2986 Persall,  Anton  Freiherr  von:  Aus  meinem  Jägerleben.  Jagderzählungen.  Mit

Buchschmuck von Fritz Kuithan.

Leipzig, Grethlein, o.J. 221 S. Ln. Ecken u. Kanten etwas berieben, Namensstempel auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18121 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2987 Peru durch die Jahrtausende. Kunst und Kultur im Lande der Inka.

Recklinghausen, Bongers, 1984. Gr.-Oktav. 454 S. u. (beiliegende) Nachträge. Farb. illustr.

Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13021 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 2988 Pestalozzi,  Johann  Heinrich:  Anthologie  aus  den  Werken.  (National-Bibliothek  der

Deutschen-Classiker. Eine Anthologie in 100 Bänden. 68. Band).

Hildburghausen u. New York, Bibliographisches Institut,  ca. 1850. 12°. Ln. mit  Blind- u.

Goldprägung. Mit 1 Portrait. etwas berieben, Goldprägung tls. verblaßt, Rücken tlw. gelöst.

Artikel-Nr.: 15545 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 2989 Pestum, Jo: Die Reise zu den weissen Pferden. Mit Bildern von Milada Krautmann.

Stuttgart/Wien: Thienemann, 1991. 110 S. Farb. illustr. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25375 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2990 Peter Ackermann. Radierungen 1963-1970. Handzeichnungen 1963-1969. Kunstverein für

die Rheinlande und Westfalen, Düsseldorf Grabbeplatz Kunsthalle. 7.8.-4.10.1970.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4289 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2991 Peter Brüning. Moderne Galerie des Saarland-Museums Saarbrücken 1988. Museum am

Ostwall Dortmund 1988.

Köln,  Wienand,  1988.  Quart.  159  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13028 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2992 Peter, Carl: Geschichte Roms.

Halle: Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses, 1853 - 1871. 616; 575; 620 S. HLdr.

Band 1:

Die fünf ersten Bücher, von den ältesten Zeiten bis auf die Grachen enthaltend.

Band 2:

Das  sechste  bis  zehnte  Buch,  von  den  Grachen  bis  zum  Untergange  der  Republik

enthaltend.

Band 3:

Das elfte bis dreizehnte Buch, die Geschichte der Kaiser bis zum Tode Marc Aurels.

- Einbände etwas berieben, Papier durchgehend, teils stärker stockfleckig.

Artikel-Nr.: 27374 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2993 Peter, Karl H. Wie Columbus navigierte.

Herford, Koehler, 1972. Gr.-Oktav. 144 S. Ln. Mit Abb. lädierter Umschlag liegt bei, Kanten

etwas berieben.

Artikel-Nr.: 11181 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 2994 Petermann, Erwin: Die Druckgraphik von Wilhelm Lehmbruck. Verzeichnis.

Stuttgart,  Hatje,  1964.  Quart.  Ln.  mit  Umschl.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 14503 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2995 Peters, Arne: Bronzen.

Münden: Kleine Galerie Münden, (1981). Lose Blätter in Mappe. Mit 26 schw.-w. Abb. Mit

Widmung und Signatur von Arne Peters auf Einlageblatt, beiliegend: Einladungskarte

-  empfindliche  Mappe  etwas  berieben,  Titelblatt  mit  schwachem  Abklatsch  der

Mappenflügel.

Artikel-Nr.: 23900 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 2996 Peters, Hans (Hrsg.): Köln. Antlitz einer alten deutschen Stadt mit einer Einführung von

Paul Clemen und 80 Aufnahmen von Kölner Lichtbildnern. (Die Rheinbücher. Große Reihe

Band 1).

Düsseldorf, Schwann, o.J. Quart. Ln. mit Umschl. Umschlag mit Läsuren, geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 14441 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2997 Peters, Paulhans: Stadt für Menschen. Ein Plädoyer für das Leben in der Stadt.

München, Callwey, o.J. Gr.-Oktav. 192 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. mit Anstr.

Artikel-Nr.: 11759 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 2998 Peters,  Paulhans  (Hrsg.):  Fußgängerstadt.  Fußgängergerechte  Stadtplanung  und

Stadtgestaltung.

München:  Callwey  Verlag,  1977.  Quart.  207  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w.  Abb.  Umschlag  mit  Läsuren,  die  ersten  Seiten  mit  Abdruck  einer

Heftklammer, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21950 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 2999 Petersen, Arnold: Arnold Petersen sah das alte Land. Den verbindenden Text schrieb

Lizzy Albrecht.

Wedel: Alster, 1940. 112 S. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband minimal lichtrandig,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20749 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3000 Petersen, Elly: Taschenbuch für den Kakteenfreund. Eine praktische Anleitung für Anzucht

und Pflege der Kakteen und Sukkulenten.

Eßlingen u. München, Schreiber, (1930). Kl.-Oktav. VII, 179 S. u. Taf. Kt. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. auf Tafeln. Buchdeckel mit leichten Knickspuren, Name auf Innendeckel.

Artikel-Nr.: 6587 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3001 Petrarca-Preis  1975-1979.  Rolf  Dieter  Brinkmann.  Sarah Kirsch.  Ernst  Meister.  Herbert

Achternbusch. Alfred Kolleritsch. Zbigniew Herbert.

Privatdruck, o.J. 275 S. Brosch. Mit Abb. Einband an den Rändern minimal gebräunt, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12236 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3002 Petschenig,  Michael:  Stowassers  Lateinisch -  Deutsches Schul-  und Handwörterbuch.

Einleitung und etymologischer Teil neu bearbeitet von Franz Skutsch.

Wien:  Temsky;  Leipzig:  Freytag,  1910.  Quart.  XXII,  802  S.  Ln.  Einband  etwas

angeschmutzt, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 24172 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3003 Petzel,  Karlheinz:  Die  Quadratur  krummliniger  Figuren  oder:  Anleitung  zur  Lösung

wissenschaftlicher Probleme.

Stuttgart u. Leipzig, Hirzel, 1999. 408 S. Pp. sehr sauberes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 14236 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3004 Petzet, Heinrich Wiegand: Heinrich Vogeler. Zeichnungen. DuMont Kunst-Taschenbücher

Köln, DuMont Buchverlag, 1981. 198 S. Kartoniert. Mit 142 Abbildungen, davon 8 in Farbe.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17019 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3005 Peuckert,  Will-Erich  (Hrsg.):  Der  Alchymist  und  sein  Weib.  Gauner-  und

Ehescheidungsprozesse  der  Alchymisten  Thurneysser.  (Dokumente  der  Leidenschaft:

Band 1).

Stuttgart: Fr. Frommanns Verlag, 1956. 186 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb.

Umschlag mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 18266 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3006 Peyrefitte, Alain: Images de l'Empire immobile. Par William Alexander, peintre - reporter

de l'expédition Macartney. Frz. Ausgabe.

Libraire  Arthéme  Fayard,  1990.  Quart.  unpaginiert.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28114 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3007 Pfaff, Karl: Heidelberg und Umgebung.

Heidelberg, Hörning, 1897. Gr.-Oktav. VIII, 231 S. Illustr. Ln. Mit 79 (1 doppelblattgroße)

Illustrationen,  4  Plänen  und  2  Karten.  Einband  etwas  berieben,  Rücken  oben  minimal

eingerissen, Bindung etwas gelockert, die Falttafeln tlw. sauber unterlegt.

Artikel-Nr.: 14950 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3008 Pfaff, Karl: Heidelberg. (Europäische Wanderbilder No. 87. 88).

Zürich, Orell Füssli, o.J. 84 (von 85 ?) S. Illustr. Brosch. Mit 38 Illustrationen von J. Weber

und einem (gefalt.)  Plan.  Hinterdeckel,  Rücken u.  letzte  Seite(n)  fehlen,  Bindung lose,

VDeckel, erste u. letzte Seite jeweils am Rand mit Tesaspuren.

Artikel-Nr.: 14974 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3009 Pfau, Annette: Möbel. Zeichnungen. 4. Dezember 1976 bis 16. Januar 1977.

Aachen, Stadt Aachen, Neue Galerie - Sammlung Ludwig, 1976. Quart. Mappe mit losen

Bll. gut erhaltenes Bibliotheksexemplar.

Artikel-Nr.: 10178 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3010 Pfeiffer Watenphul, Max: Persönlichkeit, Leben, Werk. Mit einer Einführung von Gustav

Rene Hocke.

Stuttgart u. Zürich, Belser, 1976. Quart. 144 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. ordentliches Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 14498 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3011 Pfister,  Dora:  Das  ABC  der  Hausschneiderei.  Ein  praktisches  Hausbuch  zum

Selbstschneidern  mit  105  gebrauchsfertigen  Schnitten  und  8  Schnitten  auf

Schnittmusterbogen. Beigebunden: Praktisches Handarbeitsbuch mit 135 Arbeiten jeglicher

Art für Haus und Familie.

Böblingen u. Stuttgart, Vogel, (1935). Qu.-Oktav. 115, 67 S. Ln. geringf. fingerfl., Innenfalz

geplatzt, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 4537 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3012 Pflanzen-Atlas zu Seb. Kneipps Schriften enthaltend die naturgetreue bildliche Darstellung

von den dortselbst besprochenen, sowie noch einigen anderen vom Volke vielgebrauchten

Heil-Pflanzen. Ausgabe III (in Holzschnitt).

Kempten:  Josef  Köstel  &  Friedrich  Pustet,  1923.  40  Seiten.  HLn.  Mit  zahlreichen

Holzschnittillustr. geringf. stockfl. etwas verzogen.
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Artikel-Nr.: 23586 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3013 Pflugk-Harttung, Julius von: Im Morgenrot der Reformation.

Basel, Verlag Literarischer Kunstwerke, 1924. Quart. XII, 729 S. Farb. illustr. Ln. Mit zahlr.

Textillustr.  u.  vielen farb.  u.  schw.-w.  Tafeln,  Faksimiles u.  sonstigen Beilagen.  Einband

geringf. fleckig, Widmung auf Vorsatz,

Artikel-Nr.: 13480 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3014 Pfohl,  Gerhard  (Hrsg.):  Das  Epigramm.  Zur  Geschichte  einer  inschriftlichen  und

literarischen Gatttung.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1969.  VI,  552  S.  Ln.  sauberes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, Rücken mit Spuren des Signaturschildes).

Artikel-Nr.: 14876 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3015 Photography. Index I.

Köln:  Könemann Verlagsgesellschaft,  1997.  Quart.  302 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert u. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24843 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3016 Picasso Graphik von 1904 bis 1968. Haus der Kunst München 20. Juni bis 27. September

1970.

o. J. Brosch.

Artikel-Nr.: 4507 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3017 Pickardt,  Caroline  Renate  [Hrsg.]  und  K.  P.  Boergen:  Graves'  ophthalmopathy.

Developments  in  diagnostic  methods  and  therapeutical  procedures.  Developments  in

ophthalmology; Vol. 20

Basel  u.a.:  Karger,  1989.  Gr.-Oktav.  VI,  230 S.  Broschur.  Mit  Ill.  u.  graph.  Darst.  neu,

original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 25809 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3018 Pickwoad, Nicholas: Bucheinbände in der Bibliotheca Augusta. Wolfenbütteler Beiträge.

Aus den Schätzen der Herzog August Bibliothek. Hrsg. von Helwig Schmidt-Glintzer. Band

12

Wolfenbüttel: Herzog August Bibliothek, 1999. Gr.-Oktav. 67 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen

Abb. auf Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26529 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3019 Picon, G. Panorama der modernen Literatur. Frankreich.

Gütersloh, Mohn, o.J. Gr.-Oktav. 527 S. Ln.

Artikel-Nr.: 5776 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3020 Pièce du Leugenboom à Moere. Service des Sites de la Guerre 1914-1918. 10 Postkarten

mit Geschütz- und Bunkerabbildungen,

o. J. Brosch.

Artikel-Nr.: 20249 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3021 Piekalkiewicz, Janusz: Weltgeschichte der Spionage. Agenten - Systeme - Aktionen.

München, Südwest,  (1988).  Quart.  568 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  580 Abb.,  Faksimiles u.

Graphiken. tadellos.

Artikel-Nr.: 6237 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3022 Pielgrzymka do swiata. Wydanie drugie uzupelnione. (Pol. Ausg.),

Warschau, Wydawnictwo Interpress, 1988. Quart. 440 S. Ln. mit Umschl. Mit sehr zahlr.

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20283 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3023 Piendl, Max: Johann Elias Ridinger. Vorstellung der Pferde nach ihren Hauptfarben und

derselben  verschiedenen  Abtheilungen,  Complexion,  und  der  daraus  entspringenden

Beschaffenheit. Tafelband und Beiheft.

München: Hirmer Verlag, 1971. Quart. KLdr. u. Broschur im Schuber mit farb. Deckelillustr.

Mit zahlreichen Farbtafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23678 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3024 Pieske,  Christa:  Das ABC des Luxuspapiers.  Herstellung,  Verarbeitung und Gebrauch

1860 - 1930. Unter Mitarbeit von Konrad Vanja und anderen.

Berlin: Reimer, 1984. Gr.-Oktav. 379 S. Kartoniert. Mit zahlreichen Abb., z.T. farb. Rücken

verblichen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19084 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3025 Pietsch,  Johannes:  Bei  den  Deutschen  in  Westkanada.  Blüten  und  Früchte  vom

heimatlichen und auswärtigen Missionsfelde Nr. 15

Hünfeld, Verlag der Oblaten der Unbefleckten Jungfrau Maria, 1928. 84 S. Farb. illustr.
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Broschur. Mit Abb. u. 1 gefalt. Karte. etwas gebräunt, Kopfschnitt stockfl.

Artikel-Nr.: 18599 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3026 Pilkington, Roger: Von der Themse zum Öresund. Vierländerfahrt  mit  dem Motorboot.

Titel  des  Originals  "Small  boat  to  Elsinore".  Ins  Deutsche übertragen von Siegfried  H.

Engel.

Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co, 1969. 220 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen s/w- Abb. Umschlag minimal gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26891 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3027 Pimmer, Fritz: Fährten goldner Jägerjahre.

München, Basel, Wien: BLV Verlagsgesellschaft, 1963. 203 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen Abbildungen. Umschlag gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16882 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3028 Pindar:  Pindari  Carmina ex Interpretatione Latina Emendatiore  cum Scholiis  in  Pindari

Carmina. Volumen II. Pars I: Interpretatio Latina et Scholia in Olympia vetera et recentia.

Pars II: Scholia in Pythia Nemea et Isthmia.

Göttingen: Dieterich, 1798. 855 S. Pp. d. Zt. mit Rotschnitt, Einband berieben, sonst sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27726 - ( 260.00 €) ab sofort: 182,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3029 Pindar: Pindars Olympische Hymnen. Übersetzt und erläutert von Franz Dornseiff. Insel-

Bücherei Nr. 513

Frankfurt  (Main):  Sonderausgabe  im  Insel  Verlag,  (1961).  79  S.  Kartoniert.  'Kaufhaus-

Ausgabe'  -  Einband  etwas  berieben  bzw.  minimal  angeschmutzt,  Hinterdeckel  mit

schwacher Knickspur.

Artikel-Nr.: 28052 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3030 Pinder, Ulrich: Speculum Passionis. Das ist: Spiegel deß bitteren Leidens und Sterbens

Jesu Christi. Kommentiert von H. Junghans u. Ch.-M. Dreißiger.

Edition Leipzig, 1986. Pp. im Schuber, Name mit Bleistift auf Vorsatz, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 25039 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3031 Piper, Otto: Abriss der Burgenkunde. Sammlung Göschen Nr. 119.

Leipzig:  G.  J.  Göschen'sche Verlagshandlung,  1900.  Kl.-Oktav.  140  Seiten.  Ln.  Mit  29

Abbildungen. Einband geringf. fingerfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24214 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3032 Piper, Reinhard: Nachmittag. Erinnerungen eines Verlegers.

München, Piper, 1950. 589 S. Ln. Mit 81 Bildern. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 6984 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3033 Pippke, Walter und Ida Leinberger: Gardasee, Verona, Trentino. Der See und seine Stadt

-  Landschaft  und  Geschichte,  Literatur  und  Kunst.  DuMont-Dokumente:  DuMont-Kunst-

Reiseführer

Köln: DuMont,  1995. 390 S. Broschur. Mit  zahlr.  Ill.,  graph. Darst.,  Kt.  Einband geringf.

berieben, kleines Etikett auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28204 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3034 Piraux,  Henry:  Dictionnaire  Allemand-Francais  des  termes  relatifs  a  l'electronique

l'electrotechnique et aux applications connexes.

Paris, Editions Eyrolles, 1978. Gr.-Oktav. 267 S. Kst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12725 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3035 Piraux,  Henry:  Dictionnaire  Anglais-Francais  des  termes  relatifs  a  l'electronique

l'electrotechnique et aux applications connexes.

Paris, Editions Eyrolles, 1980. Gr.-Oktav. 388 S. Kst. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12724 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3036 Pisani-Ferry, Fresnette: Le General Boulanger.

Paris,  Flammarion,  1969.  291  S.  Ln.  mit  transp.  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10329 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3037 Plakate aus alter Zeit. Ausgewählt von Karl Wobmann, mit Texten von Marianne Bernhard.

Deutsch, English, Francais.

Zürich: Varia Press, 1986. 32 cm, 62 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24465 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3038 Planitz,  Hans  von  der:  Berichte  aus  dem  Reichsregiment  in  Nürnberg  1521  -  1523.

Gesammelt  von  Ernst  Wülcker,  nebst  ergänzenden  Aktenstücken  Bearbeitet  von  Hans
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Virck.

Hildesheim, New York: Georg Olms Verlag, 1979. 688 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26372 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3039 Plate, Rudolf: Geschichte der gotischen Literatur. (Dümmlers Philologische Hilfsbücher).

Berlin u. Bonn, Dümmler, 1931. 83 S. Brosch. stockfl.

Artikel-Nr.: 4713 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3040 Platen, August von: Gesammelte Werke. Mit einer Einführung von Karl Gödeke.

Stuttgart u. Tübingen, Cotta, 1853-54. 16°. HLdr. mit RGoldpräg. Ecken bestoßen, etwas

berieben,  RGoldprägung  v.  Band  2  meist  abgeblättert,  Stempel,  Name  u.  Inv.Nr.  auf

Vorsatz u. Titel, stockfl.

Artikel-Nr.: 7098 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3041 Plath-Langheinrich,  Elsa:  Als  Goethe  nach  Uetersen  schrieb.  Das  Leben  der

Conventualin Augusta Louise Gräfin zu Stolberg-Stolberg.

Neumünster: Wachholtz, 1994. Gr.-Oktav. 376 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. tls.

farb. Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23632 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3042 Playfair, Guy Lyon und Scott Hill: Kräfte aus dem All.

Wien: Zsolnay, 1995. 383 S. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25092 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3043 Pleil,  Dietmar: Köstlichkeiten zu allen Jahreszeiten. 222 nicht ganz alltägliche Rezepte

zusammengestellt  und  zubereitet  von  Küchenmeister  Dieter  Wägerle  fotografiert,

ausprobiert und mit Freude zu Papier gebracht von Dietmar Pleil.

Plochingen:  Herba-Verlag  Emil  Driess,  o.  J.  Quart.  67  Seiten.  HLn.  Mit  zahlreichen

montierten, farb. Sammelbildern. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29677 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3044 Plischki, Hardin: Zuhausesein in der Einsamkeit. Handzeichnungen aus Skizzenbüchern

November 1996 - April 1999.

Mönchengladbach,  1999.  Quart.  311  Seiten.  Pp.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  mit

handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des  Künstlers  auf  dem  Vorsatz,  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23513 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3045 Plönes, Heinrich: Der goldene Esel.

Ratingen,  Henn-Verlag,  (1940).  283  S.  Farb.  illustr.  Pp.  etwas  gebräunt,  Widmung auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 10293 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3046 Plönes, Heinrich (Hrsg.): Der Niederrhein im Schrifttum alter und neuer Zeit. Bedeutende

literarische Zeugnisse aus elf Jahrhunderten.

Mörs, Steiger, 1977. Quart. 245 S. Pp. mit Umschl. Nr. 613/MD. Umschl. etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 8465 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3047 Plonait, Hans: Labordiagnostik für die tierärztliche Praxis.

Berlin,  Hamburg:  Paul  Parey,  1980.  Gr.-Oktav.  148 S.  Pp.  Mit  29 Abbildungen und 25

Tabellen. sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17752 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3048 Plümer, Haupt, Bachmann: Deutsches Lesebuch für Höhere Mädchenschulen. Sechster

Teil. Siebentes Schuljahr.

Leipzig  u.  Frankfurt,  Kesselringsche  Hofbuchhandlung,  1910.  XIX,  320  S.  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14246 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3049 Podium - 1.Heft 43 1982. Lyrik und Prosa, Essay, Buchbesprechungen.

Baden: Gottfried Grasl, 1982. 21 x 23 cm. 36 S. Broschur. Mit Lithograhiebeilage von MB.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17437 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3050 Podleiszek, Franz: Anfänge des bürgerlichen Prosaromans in Deutschland.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974. 319 Seiten. Ln. Mit schw.-w. Abb. im

Text.  Deutsche  Literatur.  Sammlung  literarischer  Kunst-  und  Kulturdenkmäler  in

Entwicklungsreihen.

In Gemeinschaft mit Walter Brecht und Dietrich Kralik. Hrsg. von Heinz Kindermann.

Reihe Volks- und Schwankbücher. Hrsg. von Heinz Kindermann. Band 7.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26563 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3051 Pöppelmann,  Matthäus  Daniel:  Vostellung  und  Beschreibung  des  Zwingergartens  zu

Dresden. Nachdruck des Stichwerks von 1729. Mit einem Nachwort und Erläuterungen von

Harald Keller. (Einbanstitel: Der Zwinger zu Dresden). Die bibliobhilen Taschenbücher Nr.

151.

Dortmund:  Harenberg Kommunikation,  1980.  Kl.-Oktav.  83 Seiten.  Kartoniert.  Mit  zahlr.

schw.-w. Abb. Kanten teils minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20663 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3052 Pörnbacher, Hans und Benno Hubensteiner (Hrsg.): Bayrische Bibliothek. Band 4: Von

der Romantik bis zum Naturalismus. Ausgewählt und eingeleitet von Eberhard Dünninger.

München, Süddeutscher Verlag, 1980. Gr.-Oktav. 1111 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5789 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3053 Pöschl,  Viktor:  Römischer  Staat  und  griechisches  Staatsdenken  bei  Cicero.

Untersuchungen zu Ciceros Schrift De re Publica.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1962.  Gr.-Oktav.  186  S.  Ln.  N.a.V.,

minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 20129 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3054 Pohl, Hertha: Der Vorhang fällt. Geschichte einer Jugend.

Bonn: Verlag der Buchgemeinde, 1933. 408 S. Ldr. nit Kopfgoldschnitt. Einband minimal

berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24756 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3055 Poirier, René und Pierre Luc (Illustr.): Cent et un contes. Nouvelles et récits. De tous

temps et de tous pays. Preface de Maurice Fombeure.

Paris:  Librairie Gründ, 1956. 652 S. Pp. Mit  farbigen Illustr.  etwas gebräunt,  Name auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 27692 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3056 Poliakow,  Lew:  Die  Russen.  Gesichter  eines  Landes.  Mit  einem Vorwort  von  Joseph

Brodsky.

München,  Hanser,  1992.  Quart.  9  S.  u.  72  Tafeln.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  etwas

angeschmutzt, sonst sehr gut (Orig.Preis 128,00 DM).

Artikel-Nr.: 12314 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3057 Politisches Jahrbuch der CDU/CSU. 2. Jahrgang. 1953.

o. J. 200 S. HLn. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 6292 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3058 Polizei-Fahrzeuge gestern und heute. Ein historischer Abriß mit Fotos. Zusammengestellt

von Klaus-Fr. Dönecke u. Dirk Lemcke.

Hilden: Verlag Deutscher Polizeiliteratur, 1989. 239 S. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Einband u. Vorsätze mit Adressetiketten des Vorbesitzers, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21038 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3059 Pollack,  A.  Ärztliches  Hausbüchlein.  Die  wichtigsten  Kapitel  der  Gesundheits-  und

Krankenpflege. Ein Ratgeber für Stadt und Land.

Leipzig:  E.  Haberland,  o.  J.  255 S,  Illustr.Ln.  Mit  1  farbigen Tafel  und  48  in  den Text

gedrucken Holzschnitten. Einband etwas berieben, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 24937 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3060 Pollock, Jackson: 5. September bis 8. Oktober 1961. Kunstverein für die Rheinlande und

Westfalen, Düsseldorf Kunsthalle Grabbeplatz.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr., tls. farb. Abb. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 5577 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3061 Pollock, Jackson: Drawing into Painting. Städtische Kunsthalle Düsseldorf: 10. Juni bis

22. Juli 1979. Eine Ausstellung unter der Schirmherrschaft des International Council of the

Museum of Modern Art, New York.

New  York:  The  Museum  of  Modern  Art,  1979.  21  x  26,5  cm.  95  S.  Kartoniert.  Mit

zahlreichen schw.-w. u. farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19935 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3062 Pongratz, D.; C. D. Reimers und M. Schmidt-Achert (Hrsg.): Aktuelle Myologie.

München u.a.,  Urban & Scvhwarzenberg, 1992. 314 S. Brosch. Mit  Abb. Rücken unten

etwas eingerissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8851 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3063 Pons, Tomeu: Black Tropic. Pictures (Originals 70 x 50) and Drawings.

Mallorca, 1979. 58 lose Tafeln mit farb. u. schw.-w. Abb. in Flügelmappe mit Goldprägung.

Artikel-Nr.: 20097 - ( 295.00 €) ab sofort: 206,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3064 Ponten, Josef: Architektur die nicht gebaut wurde. Erster Band. Text. Mit am Werke Heinz

Rosemann und Hedwig Schmelz.

Stuttgart: Deutsche Verlags - Anstalt, 1924. Quart. 167 S. Ln. Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur), Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 28509 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3065 Poppe, Hanno; Ilse Lohstöter und Ph. Lauwers: Technik der Röntgendiagnostik.

Stuttgart,  Georg  Thieme Verlag,  1961.  683  S.  Kunststoffeinband.  Mit  328  Abb.  in  939

Einzeldarstellungen. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26058 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3066 Popper, Karl R. und John C. Eccles: Das Ich und sein Gehirn.

München, Zürich: Piper Verlag, 1989. 699 S. Kartoniert. Mit 66 Abbildungen. VDeckel mit

schwachen Knickspuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17024 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3067 Porcel, Jaime: Tomeu Pons.

La gran Enciclopedia Vasca, o. J. Quart. 48 S. Pp. Mit zahlreichen farb. und sw.-w. Abb. mit

handschriftlicher mehrzeiliger Widmung und Signatur (Tomeu) auf dem Vorsatz, sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20138 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3068 Porcher,  Jean:  Französische  Buchmalerei.  Autorisierte  Übertragung  aus  dem

Französischen von Peter Ronge.

Recklinghausen: Aurel Bongers, 1959. Quart. 278 S. Ln. Mit zahlreichen (mont.) farb. u.

schw.-w. Abb. Einband und Vorsätze leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 23293 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3069 Portrait  einer Sammlung: Im Kraftfeld von École de Paris und Gruppe 33, Paris, Basel,

Bern 1930 - 1960. Katalog 57. (Ein Beispiel privaten Sammelns, als Quelle und Anregung

für neue Sammlungen).

Wichtrach/Bern: Galerie Henze & Ketterer, 1997. Quart. 64 S. Broschur. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24666 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3070 Post, Rudolf: Kleines pfälzisches Wörterbuch.

Neckarsteinach: Ed. Tintenfaß, 2000. Gr.-Oktav. 167 S. Pp. Vorsatz mit Widmung, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18746 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3071 Potthoff,  Heinrich  und  Rüdiger  Wenzel:  Handbuch  politischer  Institutionen  und

Organisationen 1945-1949. (Handbücher zur Geschichte des Parlamentarismus und der

politischen Parteien. Band I).

Düsseldorf, Droste, 1983. Gr.-Oktav. 474 S. Pp. mit Umschl. gu Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 14074 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3072 Praschl-Bichler, Gabriele: Alltag im Barock.

Köln: Edition Kaleidoskop im Verlag Styria, 1995. Quart. 294 Seiten. Pp. Mit zahlreichen

farb.  und  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur), Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 21706 - ( 195.00 €) ab sofort: 136,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3073 Praunheim, Rosa von: Sex und Karriere.

München, Rogner & Bernhard, 1976. 283 S. Brosch. Mit zahlr. (tls. farb.) Abb. Papier an

den Rändern gebräunt, Ecken minimal bestoßen.

Artikel-Nr.: 11748 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3074 Preetorius, Emil: Weltbild und Weltgehalt. Zur Krise künstlerischen Schaffens.

Frankfurt, Klostermann, 1947. 29 S. Brosch. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7251 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3075 Press, Frank und Raymond Siever: Allgemeine Geologie. Eine Einführung.

Heidelberg; Berlin; Oxford: Spektrum, Akademischer Verlag, 1995. Quart. 602 S. Pp. Mit

zahlreichen  farbigen  Abbildungen.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17643 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3076 Pressler,  Guido:  Die  Holzschnitte  der  deutschen  Hedwigslegende.  (Breslau  1504);

Bildbeschreibungen,  buch-  und kunsthistorische Bemerkungen sowie szenischer  Exkurs

über  einen  eventuellen  Zusammenhang  der  Holzschnittfolgen  und  ihrer  Künstler  im

"Schatzbehalter" und in der "Hedwigslegende".

Hürtgenwald: Pressler, 1997. Quart. 225 S. Ln. Mit zahlreichen Illustr. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 20116 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3077 Pretre, Isabelle: Mein Wahnsinn ist meine Insel. Ein Nietzsche-Roman. Übers. v. Annette

Lallemand.

Zürich, Benzinger, 1993. 284 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9293 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3078 Preussen.  Versuch  einer  Bilanz.  Eine  Ausstellung  der  Berliner  Festspiele  GmbH.  15.

August - 15. November 1981, Gropius-Bau, Berlin. Katalog rororo

Reinbek  bei  Hamburg:  Rowohlt,  1981.  Kartoniert  im  Schuber.  Mit  farb.  Abb.  Schuber

berieben, Rücken mit schwachen Knickspuren, sonst gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 29481 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3079 Preußische  Hochzeitseisenbahn:  Betriebsordnung  für  die  Hochzeit  der

Haupteisenbahner Deutschlands (Karlchen und Mariechen, genannt das kleine Gespann)

am 8.  Oktober  1902.  In  der  durch  Einladung  des  Hochzeitsvaters  am 20.  September

berufenen Gesellschaft.

Saarbrücken, Gebrüder Hofer, 1902. Kl.-Oktav. 19 S. Brosch. Brosch. etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 10349 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3080 Price, Alfred: Luftschlacht über Deutschland.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1975. 215 Seiten. KLdr. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23167 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3081 Priestley, J. B. English Journey.

London, Heinemann/Gollancz, 1934. 422 S. Ln. Schnitt u. Vors. etwas stärker stockfl.

Artikel-Nr.: 8059 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3082 Prinsen, J. Geillustreerde Nederlandsche Letterkunde.

Amsterdam,  Meulenhoff,  1924.  287  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  Stempel  u.  Name auf  Titel,

Namenschild auf hinterem Innendeckel, Vors. minimal stockfl., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7738 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3083 Pritchard, Anthony: Rennwagen und Autorennen. Erlesene Liebhabereien

Stuttgart:  Parkland  Verlag;  Frankfurt  a.M.:  Ariel  Verlag,  o.  J.  120  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Umschlag  mit  Läsuren,  etwas

leseschief.

Artikel-Nr.: 25682 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3084 Prodan, Mario: Chinesische Keramik der T'ang-Zeit.

München u. Zürich, Droemer, 1961. Quart. 186 S. Ln. Mit 154 Abbildungen, davon 42 in

Farben. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13210 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3085 Protokolle  der  Generalversammlung  des  Gesamtvereins  der  deutschen  Geschichts-  u.

Alterthumsvereine zu Blankenburg a. H. 1896.

Berlin:  Wittler  &  Sohn,  1897.  144  S.  Broschur.  Mit  schw.-w.  Abb.  Einband  mit  kl.

Randläsuren, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 24290 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3086 Protokolle  der  Generalversammlung  des  Gesamtvereins  der  deutschen  Geschichts-  u.

Altertumsvereine zu Düsseldorf 1902.

Berlin:  Wittler  &  Sohn,  1903.  183  S.  Broschur.  Einband  mit  kl.  Randläsuren,  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 24291 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3087 Przychowski,  Hans von: Verkehrsflugzeuge gestern & heute.  306 Flugzeuge und ihre

Geschichte.

Berlin: Argon Verlag, 1972. 20,5 x 28,5 cm. 175 Seiten. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Einbanf geringf. berieben, Papier an den Rändern etwas gebäunt.

Artikel-Nr.: 23162 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3088 Psalter  Heinrichs  des  Löwen.  London,  British  Library,  Landsdowne  MS  381,  fol.  10v.

Kreuzigung.

Stuttgart: Müller & Schindler, (1980). Folio. Mappe minimal lichtrandig und mit kleineren

Flecken, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 27395 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3089 Publications de la Societe Historique et Archeologique dans le Limbourg. Tome CXII. 1976.

Maastricht, 1976. Gr.-Oktav. 343 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 7797 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Pressler-Guido-Die-Holzschnitte-der-deutschen-Hedwigslegende-Breslau-1504-Bildbeschreibungen-buch-und-kunsthistorische-Bemerkungen-sowie-szenischer-Exkurs-ueber-einen-eventuellen-Zusammenhang-der-Holzschnittfolgen-und-ihrer-Kuenstler-im::3386.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Pressler-Guido-Die-Holzschnitte-der-deutschen-Hedwigslegende-Breslau-1504-Bildbeschreibungen-buch-und-kunsthistorische-Bemerkungen-sowie-szenischer-Exkurs-ueber-einen-eventuellen-Zusammenhang-der-Holzschnittfolgen-und-ihrer-Kuenstler-im::3386.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Pretre-Isabelle-Mein-Wahnsinn-ist-meine-Insel-Ein-Nietzsche-Roman-UEbers-v-Annette-Lallemand::1163.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Pretre-Isabelle-Mein-Wahnsinn-ist-meine-Insel-Ein-Nietzsche-Roman-UEbers-v-Annette-Lallemand::1163.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Preussen-Versuch-einer-Bilanz-Eine-Ausstellung-der-Berliner-Festspiele-GmbH-15-August-15-November-1981-Gropius-Bau-Berlin::5877.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Preussen-Versuch-einer-Bilanz-Eine-Ausstellung-der-Berliner-Festspiele-GmbH-15-August-15-November-1981-Gropius-Bau-Berlin::5877.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Preussische-Hochzeitseisenbahn-Betriebsordnung-fuer-die-Hochzeit-der-Haupteisenbahner-Deutschlands-Karlchen-und-Mariechen-genannt-das-kleine-Gespann-am-8-Oktober-1902-In-der-durch-Einladung-des-Hochzeitsvaters-am-20-September-berufenen::1385.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kulturgeschichte/Preussische-Hochzeitseisenbahn-Betriebsordnung-fuer-die-Hochzeit-der-Haupteisenbahner-Deutschlands-Karlchen-und-Mariechen-genannt-das-kleine-Gespann-am-8-Oktober-1902-In-der-durch-Einladung-des-Hochzeitsvaters-am-20-September-berufenen::1385.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Price-Alfred-Luftschlacht-ueber-Deutschland::4120.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Price-Alfred-Luftschlacht-ueber-Deutschland::4120.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Priestley-J-B-English-Journey::948.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Priestley-J-B-English-Journey::948.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Prinsen-J-Geillustreerde-Nederlandsche-Letterkunde::863.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Prinsen-J-Geillustreerde-Nederlandsche-Letterkunde::863.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Pritchard-Anthony-Rennwagen-und-Autorennen::4812.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Pritchard-Anthony-Rennwagen-und-Autorennen::4812.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Prodan-Mario-Chinesische-Keramik-der-Tang-Zeit::1881.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Prodan-Mario-Chinesische-Keramik-der-Tang-Zeit::1881.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Protokolle-der-Generalversammlung-des-Gesamtvereins-der-deutschen-Geschichts-u-Alterthumsvereine-zu-Blankenburg-a-H-1896::4426.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Protokolle-der-Generalversammlung-des-Gesamtvereins-der-deutschen-Geschichts-u-Alterthumsvereine-zu-Blankenburg-a-H-1896::4426.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Protokolle-der-Generalversammlung-des-Gesamtvereins-der-deutschen-Geschichts-u-Altertumsvereine-zu-Duesseldorf-1902::4427.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Protokolle-der-Generalversammlung-des-Gesamtvereins-der-deutschen-Geschichts-u-Altertumsvereine-zu-Duesseldorf-1902::4427.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Przychowski-Hans-von-Verkehrsflugzeuge-gestern-heute-306-Flugzeuge-und-ihre-Geschichte::4118.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Przychowski-Hans-von-Verkehrsflugzeuge-gestern-heute-306-Flugzeuge-und-ihre-Geschichte::4118.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Psalter-Heinrichs-des-Loewen-London-British-Library-Landsdowne-MS-381-fol-10v-Kreuzigung::5302.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Psalter-Heinrichs-des-Loewen-London-British-Library-Landsdowne-MS-381-fol-10v-Kreuzigung::5302.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Publications-de-la-Societe-Historique-et-Archeologique-dans-le-Limbourg-Tome-CXII-1976::877.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Publications-de-la-Societe-Historique-et-Archeologique-dans-le-Limbourg-Tome-CXII-1976::877.html


Nr. 3090 Publications  de  la  Societe  Historique et  Archeologique dans  le  Limbourg.  Tome CXIX.

1983.

Maastricht, 1983. Gr.-Oktav. 303 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 7798 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3091 Puiboube, Daniel: Plastikmodelle. Bauen - Bemalen - Sammeln. Aus dem Französischen

übersetzt von Edith Paetzold. Modellbau-Praxis

Stuttgart: Franckh 'sche Verlagsbuchhandlung, 1979. Quart. 156 Seiten. Farb. illustr. Pp.

Mit 35 Farb- und 109 Schwarz-Weiß-Fotos sowie 64 Schwarz-Weiß-Zeichnungen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28965 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3092 Purin, Bernhard: Die Welt der jüdischen Postkarten.

Wien:  Christian  Brandstätter,  2001.  Quart.  136  S.  Broschur.  Mit  farb.  Abb.  minimal

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18502 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 3093 Puschkin,  A.:  Dubrowsky;  Siklósn,  J.:  Eisenbahngeschichten;  Kennan,  G.:  Russische

Gefängnisse.

Leipzig:  Verlag  Philipp  Reclam,  o.J.  14  x  9,5  cm.  88;  94;  115  S.  HLdr.  mit

Rückengoldprägung. Einband geringf. berieben, Papier leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28313 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3094 Qiao Yun: Alte chinesische Gartenkunst.

Leipzig,  Koehler & Amelang, 1988. Quart.  240 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  Abb.

Einbd. an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 13860 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3095 Quadflieg, Roswitha: 20 Jahre Raamin-Presse. 1973-1993. Ein Almanach.

1993. Quart. 197 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Papier an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 12381 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3096 Quand  l'affiche  faisait  de  la  réclame!  L'affiche  francaise  de  1920  à  1940.

Ausstellungskatalog  zur  Ausstellung  12.  November  1991  -  3.  Februar  1992  im  Musée

National des Arts et Traditions Populaires.

Paris: Spadem, 1991. Quart. 167 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen Abb. Datum und

eingeklebtes Foto auf Titelblatt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29319 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3097 Quennell, Peter (Hrsg.): Vertauliche Briefe der Fürstin Lieven.

Berlin:  Steuben  Verlag,  1939.  352  Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  geringf.

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22646 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3098 Quilisch, Werner: Homöopathie als Therapie der Person. Arzneimittellehre und Therapie

auf physiologischer Grundlage. Mit 12 Tabellen.

Berlin-Saulgau: Haug, 1949. HLn. mit  Schutzumschlag. Umschlag stärker, Papier etwas

gebräunt, Stempel auf Vorsatz, 1 Ecke minimal angestoßen.

Artikel-Nr.: 23489 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3099 Rabe,  R.  Manuelle  Therapie.  Techniken  u.a.  der  Chiropraktoren,  Osteopathen,

Gliedersetzer, Heilgymnastik, Passive Übungen.

Berlin: Corvus Verlag, 1958. Quart. 187 u. Anhang. Ln. Mit zahlr. Abb. und umfangreichem

Anhang mit Geräteverzeichnis. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25817 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3100 Racine, Brigitte und Didier Benaouda: Les Recettes Secretes des Marins Pecheurs de

France. (Text in Frz.). Photographies de Didier Benaouda.

Rennes: Editions Oust-France, 2003. Quart.  127 S. Broschur. Mit  zahlr.  Farbfotos. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29665 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3101 Racz, Istvan: Der unbekannte Gott. Mit einem Vorwort von Walter Nigg.

Zürich u.a., Benzinger, 1969. Quart. 295 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. auf Taf. Umschl.

mit kl. Randläs., tls. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7319 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3102 Radecke, Erich: Polizei-Abzeichen.  Helme -  Heraldik  -  Historie.  1.  Band:  Zeitraum bis

1918. 2. Band: Zeitraum 1918 bis 1945. 3. Band: Zeitraum 1945 bis 1993.

Hamburg: Soldi-Verlag, 1993-1994. 192, 190 S. Kartoniert. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 21631 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3103 Raestrup, Carl: Aus dem Wunderland. Eine Sammlung meiner Gedichte und Schriften mit

Illustrationen und Fotos.

Osnabrück, 1974. Gr.-Oktav. 354 S. Ln. mit Umschl. Mit handschriftl. 6 zeiligen Gedicht u.

Signatur des Verfassers. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6645 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3104 Rätsch,  Christian:  Pflanzen  der  Liebe.  Aphrodisiaka  in  Mythos,  Geschichte  und

Gegenwart.

Bern;  Stuttgart:  Hallwag,  1990.  Quart.  208  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16980 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3105 Rahner, Karl: In Sorge um die Kirche. Bearbeitet von Paul Imhof. Schriften zur Theologie.

Band XIV.

Zürich: Benziger, 1980. 484 Seiten. Ln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21518 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3106 Raichle, August und Reinhard Kempter: St. Peter zu Rom.

Knorr & Hirth, 1954. Quart. 205 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Umschlag mit Läsuren, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21504 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3107 Rainer,  Arnulf:  Nationalgalerie  Berlin  Staatliche  Museen  Preußischer  Kulturbesitz

20.11.1980 bis 1.2.1981.

o.  J.  Quart.  225 S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Rücken mit  Spuren eines

Bibliothekschildes, Titelblatt mit Bibliotheksstempel, 1 Ecke geringf. bestoßen.

Artikel-Nr.: 10262 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3108 Randier, Jean: Nautische Antiquitäten.

Bielefeld, Delius Klasing, 1974. Quart. 222 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. Umschlag geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 11152 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3109 Randier, Jean: Nautische Instrumente.

Oldenburg und München, Stalling, 1977. Quart. 219 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. an den Rändern leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12889 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3110 Rang-  und  Quartier-Liste  der  Königlich  Preußischen  Armee  und  des  XIII.  (Königlich

Württembergischen) Armeekorps für 1900. Mit den Dienstalterslisten der Generalität und

der Stabsoffiziere und einem Anhange enthaltend die Kaiserlichen Schutztruppen.

Berlin,  Mittler,  (1900).  XXVIII,  1367  S.  Ln.  mit  Goldprägung.  Einband  etwas  berieben,

Rücken oben und unten etwas eingerissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20683 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3111 Rangliste der Königlich Preußischen Armee und des XIII. (Königlich Württembergischen)

Armeekorps für 1912. Mit den Dienstalterslisten der Generale und der Stabsoffiziere und

einem Anhange.

Berlin, Mittler, o. J. XVI, 1499 S. HLn. Einband berieben, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 14537 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3112 Raoul Dufy. Musee des Beaux-Arts Jules Chere, Nice,

o.J. 20 x 22 cm. Broschur. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19557 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3113 Rapp Buri, Anna und Monica Stucky-Schürer: Zahm und wild. Basler und Straßburger

Bildteppiche des 15. Jahrhunderts.

Mainz:  Verlag  Philipp  von  Zabern,  1993.  Quart.  426  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen und s/w- Abb. Kopfschnitt geringf. fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29267 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3114 Rasmussen, Knud: Heldenbuch der Arktis. Entdeckungsreisen zum Nord- und Südpol.

Leipzig,  Brockhaus,  1933.  318  S.  Ln.  (Bibliothekseinband),  Mit  52  Abb.  u.  4  Karten.

Bibliotheksstempel, Kopfschnitt mit Tintenfleck.

Artikel-Nr.: 7234 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3115 Rau, Hans: Sexuelle Grausamkeiten.

Frankfurt, Dithmar, o.J. 249 S. Ln. Num. Ex. kl. Fleck auf Buchdeckel.

Artikel-Nr.: 6891 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3116 Rau, Rolf: Motorradpraxis. 125er. Handbuch für Neu- und Quereinsteiger.

Königswinter:  HEEL Verlag,  1998.  Gr.-Oktav.  112 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen farbigen
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Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29387 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3117 Rau, Rolf: Motorradpraxis. 125er. Handbuch für Neu- und Quereinsteiger.

Königswinter:  HEEL Verlag,  1998.  Gr.-Oktav.  112 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen farbigen

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29388 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3118 Rau, Rolf: Vespa. Technothek.

Schindellegi (CH): HEEL Verlag, 1998. 112 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29396 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3119 Rauch, Anita: Originalrezepte der alten Basler Küche.

Sonderausgabe für den Weltbild Verlag Olten, 2002. 128 S. Pp. Mit farb. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 18496 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3120 Rauschning, Hans (Hrsg.): Das Jahr '45. Dichtung Bericht Protokoll deutscher Autoren.

Gütersloh, C. Bertelsmann, 1970. 303 S. Ln. mit  Umschl.  Umschl.  minimal eingerissen,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25492 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3121 Rave, Wilhelm: Westfalens Kunststätten im Untergang und Wiederaufbau.

Münster,  Aschendorff,  1951.  Quart.  192 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.  auf  Tafeln.

Umschl. mit kl. Läs., sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7666 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3122 Ravel, Maurice: Quatuor Pour 2 Violons, Alto et Violoncelle.

Paris: Editions Durand & Cie, (1971). 47 S. Kartoniert. Einband minimal lichtrandig.

Artikel-Nr.: 19965 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3123 Read, Herbert: Geschichte der modernen Malerei.

Berlin u.a., Deutsche Buch-Gemeinschaft, (1959). 368 S. HLdr. Mit 100 farb. u. 385 einfarb.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6950 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3124 Reader, John: Afrika. Ein Porträt des Schwarzen Kontinents. Fotos von Michael S. Lewis.

[Hamburg]:  National  Geographic,  2001.  Quart.  319  S.  HLn.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.

Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26789 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3125 Realität. Realismus. Realität.

Wuppertal: Sam. Lucas, o. J. Quart. 136 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

28. 10. - 17. 12. 1972: von der Heydt-Museum, Wuppertal. 12. 1. - 25. 2. 1973: Haus am

Waldsee, Berlin. 17. 3. - 30. 4. 1973: Kunsthalle Kiel. 19. 05. - 30. 06. 1973: Kunsthalle

Bielefeld. 14. 7. - 25. 8. 1973: Wilh.-Lehmbruck-Museum, Duisburg. 8. 9. - 22. 10. 1973:

Westfälischer Kunstverein Münster. 3. 11. - 15. 12. 1973: Städtisches Museum Leverkusen.

- Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28406 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3126 Reavis, Edward: Groschenpornographie in den USA. Aus dem Englischen übertragen von

Teja Schwaner.

Darmstadt: Joseph Melzer, 1969. Quart. 318 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22922 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3127 Rebling, Eberhard: Ballett A- Z. Ein Führer durch die Welt des Balletts.

Wilhelmshaven:  Heinrichshofen,  1980.  480  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag

gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25073 - ( 9.50 €) ab sofort: 6,65 € ⇛ zum Shop

Nr. 3128 Recent  British  Painting.  Indroduction  by  Alan  Bowness.  Peter  Stuyvesant  Fundation

Collection

London: Lund Humphries, 1968. Gr.-Oktav. 161 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abb. z. T. farb. Umschlag berieben und mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22988 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3129 Recherches de Science Religieuse. Tome XXXVlIl, Janvier-Mars 1951.

Paris: Recherches de Science Religieuse, 1951. Quart. 160 S. Broschur. Umschlag etwas

lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 17288 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3130 Recherches de Science Religieuse. Tome XLI, Janvier-Mars 1953.

Paris: Recherches de Science Religieuse, 1953. Quart. 160 S. Broschur. Umschlag etwas

lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.
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Artikel-Nr.: 17289 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3131 Recherches de Science Religieuse. Tome XXXVIII, Juillet-Décembre 1952.

Paris: Recherches de Science Religieuse, 1952. Quart. 160 S. Broschur. Umschlag etwas

lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 17290 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3132 Recht  im Wandel.  Beiträge zu Strömungen und Fragen im heutigen Recht.  Festschrift.

Hundertfünfzig Jahre Carl Heymanns Verlag KG Köln, Berlin, Bonn, München MDCCCXV -

MCMLXV.

Heymanns, (1965). Gr.-Oktav. 636 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11202 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3133 Recht, Christine; Max F. Wetterwald und Werner Simon: Bambus.

Stuttgart: Ulmer Verlag, 1994. Quart. 164 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 84 Farbfotos, 7

Schwarzweißfotos und 25 Zeichnungen. Umschlag geringf.  berieben, N.a.V.,  sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16958 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3134 Reclams Kunstführer Deutschland. Band 1-7.

Stuttgart, Reclam, 1971-1980. Kl.-Oktav. Pp. bzw. Ln. (Band VI). Mit zahlr. Abb. im Text und

auf Tafeln u. einigen Übersichtskarten. gute Bibliotheksexemplare (foliert, gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21446 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3135 Reding, Josef: Ein Scharfmacher kommt. Kurzgeschichten.

Recklinghausen:  Paulus  Verlag,  1967.  155  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  mit

handschriftlicher Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - Umschlag geringf. berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18901 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3136 Reding, Josef: Wir lassen ihre Wunden offen. Tagebuch.

Recklinghausen, Paulus Verlag, 1965. 99 S. Brosch. Vom Autor signiert.

Artikel-Nr.: 5029 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3137 Redslob, Edwin: Das Kirchenportal. Deutsche Plastik I.

Jena,  Costenoble,  o.J.  Quart.  38,  92  S.  HLn.  Mit  92  schw.-w.  Tafeln.  Einbd.  an  den

Rändern gebräunt bzw. lichtrandig, 1 Ecke geringf. gestaucht.

Artikel-Nr.: 16301 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3138 Regamey, P. Kirche und Kunst im XX. Jahrhundert. Eingeleitet von Abt Hugo Lang.

Graz u.a., Styria, 1954. Gr.-Oktav. XV, 500 S. Ln. Mit 85 Bildern auf Tafeln. 1 Ecke geringf.

angestoßen, sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 4929 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3139 Regelbüchlein  für  die  Brüder  und  Schwestern  des  Ordens  der  Buße  oder  des  dritten

Ordens des seraphischen Vaters Franziskus. Nebst einem Gebetbüchlein für die Tertiarien.

Einsiedeln u.  New York,  Benziger,  1860.  IV,  272 S.  Ldr.  mit  RGoldprägung. Mit  lithogr.

Tafeln. Ecken u. Kanten bestoßen, Deckel etwas gespreitzt, Papier tls. stockfl.

Artikel-Nr.: 20186 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3140 Regensburger Buchmalerei. Von frühkarolingischer Zeit bis zum Ausgang des Mittelalters.

Ausstellung der Bayerischen Staatsbibliothek und der Museen der Stadt Regensburg, 16.

Mai - 9. August 1987.

München: Prestel  Verlag,  1987. Quart.  320 S. Ln.  Mit  80 Farbtafeln,  100 Schwarzweiß

Tafeln  und  23  Vergleichsabbildungen.  hinterer  Innendeckel  mit  eingeklebten  Teilen  des

Schutzumschlags, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27872 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3141 Reichardt, Dieter (Hrsg.): Autorenlexikon Lateinamerika.

Frankfurt,  Suhrkamp,  1992.  738  S.  Ln.  sehr  sauberes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt).

Artikel-Nr.: 14073 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3142 Reichel,  Edgar:  Der  Sozialismus  der  Fabier.  Ein  Beitrag  zur  Ideengeschichte  des

modernen Sozialismus in England.

Heidelberg, Lambert Schneider, 1947. 247 S. Brosch. Brosch. mit Läs., gebräunt.

Artikel-Nr.: 7122 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3143 Reichel, Hellmuth: Im Land des Donnerdrachen. Jagen im Himalaya.

Graz, Stuttgart:  Leopold Stocker, 1990. Gr.-Oktav. 220 Seiten. Pp. Mit  zahlreichen farb.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23989 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3144 Reichenau von:  Ewiger  Frieden  und  Abrüstung.  Vortrag,  gehalten  in  der  militärischen

Gesellschaft zu Berlin am 25. Februar 1878.

Berlin u. Leipzig, Luckhardt, 1878. 32 S. Broschur, gebräunt, Einband etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 15016 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3145 Reidemeister,  Leopold:  Ernst  Ludwig  Kirchner.  Die  Handzeichnungen,  Aquarelle  und

Pastelle in eigenem Besitz. Die Veröffentlichung gilt gleichzeitig als Katalog der im Rahmen

der Ausstellung "Künstler der Brücke, Handzeichnungen, Aquarelle und Pastelle" gezeigten

Werke Ernst Ludwig Kirchners. Ausstellung vom 16. Sep. 1978 bis 15. Feb. 1979.

Berlin: Brücke-Museum, (1978). Quart. 9 Seiten, 56 Tafeln. Broschur. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28384 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3146 Reimann, Hans: Artur Sünder. Die Dinte wider das Blut. Ein Zeitroman. "Die Silbergäule"

132.-134. Band

Hannover, Leipzig: Paul Steegemann, 1921. Kl.-Oktav. 39 S. Kartoniert. Einband geringf.

lichtrandig und am Rücken etwas eingerissen, Schmutztitel gelöst, Papier qualitätsbedingt

gebräunt, Exlibris.

Artikel-Nr.: 28346 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3147 Reimbold, Ernst Thomas: Miszellen.

Köln:  Kopp,  1977.  Gr.-Oktav.  168,  14 S.  Broschur.  Mit  schw.-w.  Abb.  Kanten berieben,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20559 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3148 Rein, Hermann: Einführung in die Physiologie des Menschen.

Berlin;  Göttingen;  Heidelberg:  Springer-Verlag,  1956.  Quart.  685  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  481  Abbildungen.  Schutzumschlag  mit  Läsuren,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17336 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3149 Reineke,  Augustinus:  Jugend  zwischen  Kreuz  und  Hakenkreuz.  Erinnerungen  und

Erlebnisse. Ereignisse und Dokumente.

Paderborn, Bonifatius-Druckerei, 1987. 356 S. Brosch. Mit Abb.

Artikel-Nr.: 6302 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3150 Reineking von Bock, Gisela: Prunkvolles Zarenreich: eine Dynastie blickt nach Westen

1613 - 1917.

Pulheim  ;  Köln:  Schuffelen,  1997.  Quart.  418  S.:  zahlr.  Ill.  Broschur.  Einband  geringf.

berieben.

Artikel-Nr.: 18812 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3151 Reiner, Hans: Das Prinzip von Gut und Böse.

Freiburg, Alber, 1949. 35 S. Brosch. N.a.T., etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8480 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3152 Reiners, Rita: Einsame Fährte. Gedichte.

Kleve, Boss, 1958. 46 S. Pp. Mit Signatur der Verfasserin auf dem Vorsatz.

Artikel-Nr.: 11068 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3153 Reinfrank, Arno und Karin: Berlin. Zwei Städte unter sieben Flaggen oder Warum die

Berliner immer Recht haben.

Bremen, Donat & Temmen, 1986. 254 S. Kt. Mit handschriftlicher Widmung und Signatur

der Verfasser auf dem Vorsatz. Mit Illustr. von Jobst Bettenstaedt. tadellos.

Artikel-Nr.: 10581 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3154 Reinhard, A. M. Der Ritter auf dem Seil. Mit Bildern von Marlis Scharff-Kniemeyer.

Ravensburg: Maier, 1985. 127 S. Farb. illustr. Pp. Schnitt minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26115 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3155 Reinhard, Ewald: Romantische Streifen durch das rheinisch-westfälische Industriegebiet.

Dortmund, Lensing, 1919. 156 S. Pp. Mit zahlr. Abb. Einbd. mit schwachen Knickspuren.

Artikel-Nr.: 8248 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3156 Reinholdt, Alexander von: Geschichte der russischen Litteratur von ihren Anfängen bis

auf die neueste Zeit. (Geschichte der Weltliteratur in Einzeldarstellungen. Bd. VII).

Leipzig, Friedrich, (1886). XIV, 848 S. HLdr. etwas berieben, Rücken oben mit kl. Abriß.

Artikel-Nr.: 5931 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3157 Reinholt von Montelban oder Die Heimonskinder. Hrsg. von Dr. Friedrich Pfaff. Bibliothek

des Litterarischen Vereins in Stuttgart. CLXXIV.

Amsterdam: Editions RODOPI, 1969. 680 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26276 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3158 Reinicke,  Kurt:  Der  materielle  Gehalt  der  Übereinkommen  und  Empfehlungen  der

Internationalen  Organisation  der  Arbeit.  Inaugual-Dissertation  zur  Erlangung  der

Dokotorwürde bei der Juristischen Fakultät der Universität Leipzig.

Friedland  i.  Mecklbg.:  Buchdruckerei  Paul  Döring,  1933.  67  S.  Broschur.  Einband  mit

Läsuren und etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 20291 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3159 Reinig, Christa: Der Wolf und die Witwen. Erzählungen und Essays. Broschur; 101

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1980. 77 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr.172 von

200 Exemplaren. Von der Autorin signiert - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17463 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3160 Reinking, Kurt und Christoph Eggert: Der Autokauf. Rechtsfragen beim Kauf neuer und

gebrauchter Kraftfahrzeuge sowie beim Leasing.

Düsseldorf:  Werner,  1996.  Gr.-Oktav.  XXVI,  783 S.  Pp.  Rücken geringf.  berieben,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21743 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3161 Reisch, Wolfram: Jenseits der Vernunft. Der Wahn und die Gesellschaft.

Bergisch-Gladbach, Lübbe, 1969. 204 S. Ln. mit Umschl. ordentliches Exemplar.

Artikel-Nr.: 5962 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3162 Reise  nach  Cythera.  Anthologie  der  erotischen  Literatur  aus  vielen  Jahrhunderten.  Mit

einem Vorwort von Franz Blei. Hrsg. von Ludwig von Brunn.

Hamburg, Gala, 1966. Gr.-Oktav. 379 S. HLdr. auf Bütten im Schuber. Nr. 615. minimal

berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17902 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3163 Reiser, M. und W. Semmler (Hrsg.): Magnetresonanztomographie,

Berlin  u.a.:  Springer,  1992.  Quart.  XXVI,  706  S.  Ln.  Mit  616  Abb.  in  1307

Einzeldarstellungen und 253 Tabellen. mit zahlr., auch farb. Anstr., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25813 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3164 Reiter, Joseph: Das religiöse Leben in moderner Zeit. Gott in der modernen Welt.

Berlin, Versandstelle für katholische Literatur, (1929). Quart. 592 S. Ln. mit Goldprägung,

Mit zahlr. Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15730 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3165 Reitsch, Hanna: Fliegen, mein Leben.

München:  Lehmann,  1973.  348  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  42  sch.-w.  Abb.

Umschlaglaminierung etwas gelöst, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21580 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3166 Reitzenstein, Alexander von und Herbert Brunner: Reclams Kunstführer Baudenkmäler.

Band I Bayern.

Stuttgart, Reclam, 1961. Kl.-Oktav. 955 S. Ln. mit Umschl. Mit 35 Abb. im Text und 64

Bildtafeln sowie 2 Übersichtsplänen. Umschl. mit Randläsuren, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13238 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3167 Relation Fidele et  Detaillee de la  Derniere Campagne de Buonaparte,  Terminee par  la

Bataille de Mont-Saint-Jean, dite de Waterloo ou de la Belle-Alliance.

Paris:  Dentu,  1815.  106  S.  HLdr.  Mit  2  gefalt.,  teilkolorierten  Kupferstichkarten  mit

Schlachtordnungen. Einband berieben, Rücken oben mit kleiner Fehlstelle, Gelenke etwas

angeplatzt, Papier tls. leicht gebräunt, die Karten geringf. gerändert bzw. knitterig.

Artikel-Nr.: 20833 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3168 Rellstab,  Ludwig:  Berlin  und  seine  nächsten  Umgebungen  in  malerischen

Originalansichten. Historisch-topographisch beschrieben.

Würzburg, Weidlich, 1985. Gr.-Oktav. 401 S. Ln. mit Umschl. Nr. 331/1200. Umschlag mit

Läsuren, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29159 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3169 Remane, Adolf; Volker Storch und Ulrich Welsch: Kurzes Lehrbuch der Zoologie.

Stuttgart;  New York:  Fischer,  1985.  Gr.-Oktav.  561 S.  Pp.  Mit  286 schw.-w. Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25119 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3170 Renaissance Quarterly.  Published by The Renaissance Society  of  America.  Volume LV

Number 1 Spring 2002.

o. J. Brosch. geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14513 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3171 Renaissance Quarterly. Published by The Renaissance Society of America. Volume XXXIII

Number 4 Winter 1980.

o. J. Brosch. Einband etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14514 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3172 Renker, Armin: Hölderlins Schatten. Erlebnis einer Reise.

Stuttgart,  Solitude,  1955.  48  S.  Auf  Zerkall-Bütten.  Pp.  mit  Umschl.  im  Schuber.  Mit

handschriftlicher Widmung u. Signatur des Verfassers. Mit Zeichnungen von Walter Peltzer.

Schuber u. Umschlag etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 13855 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3173 Rensing, Theodor: Johann Conrad Schlaun. (Westfälische Kunsthefte, hrsg. im Auftrage

des Provinzialverbandes von Provinzialkonservator Wilhelm Rave. Heft Vl).

Dortmund: Fr. Wilh. Ruhfus, 1936. Quart. 128 S. Kartoniert. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Einband mit kl. Läsuren u. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 21095 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3174 Repaci, Leonida und Tommaso Paloscia: Giampietro Cipollini. Pittura, Scultura, Grafica.

La Supergrafica, 1976. Quart. Ln. mit Schutzumschlag, Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. mit

handschriftlicher Widmung und Signatur des Künstlers auf dem Vorsatz - Umschlag mit

kleinen Läsuren.

Artikel-Nr.: 15073 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3175 Report of the Chief Astronomer for the ending March 31,1908. (Department of the Interior).

Ottawa: C. H. Parmelee, 1910. Quart. 356 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. u. 3 eingesteckten farb.

Karten. Einband etwas berieben, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20908 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3176 Requadt, Paul: Die Bildersprache der deutschen Italiendichtung von Goethe bis Benn.

Bern u.  München,  Francke,  1962.  Gr.-Oktav.  323 S.  Ln.  mit  Umschl.  N.a.V.,  Umschlag

geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12942 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3177 Reske, Friedolin und Jens Olsson: Alpha Beet. Eine literarisch graphische Blütenlese.

Broschur; 125

Düsseldorf:  Eremiten-Presse, 1983. 118 S. Broschur.  Vorzugsausgabe Nr.  XVI von 200

Exemplaren. Von F. Reske und J.Remé signiet (ohne die lose Offsetlithographie) - Exlibris,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17511 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3178 Reske,  Friedolin  und  Jens  Olsson  (Hrsg.):  Alphabeet.  Eine  literarisch  graphische

Blütenlese.

Düsseldorf, Eremiten-Presse (Broschur 125), 1983. 118 S. Brosch. (Blockbuch). Mit zahlr.

Abb. u. OGraphiken. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14097 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3179 Reszat,  Beate:  Währungsmanagement  von  Unternehmen.  Ansatzpunkte  für  die

Beurteilung durch die Kreditinstitute. Wissenschaft für die Praxis: 3, Analysen; Bd. 2

Stuttgart:  Dt.  Sparkassenverl,  1991.  Gr.-Oktav.  83 S.  Broschur.  Mit  graph.  Darst.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28247 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3180 Rettung des Kulturerbes.  Projekte rund ums Mittelmeer.  Euromed Heritage.  Regionales

Programm  des  euromediterranen  Kulturerbes.  Ausstellung,  Exhibition,  Exposition.

Hildesheim, Roemer- und Pelizaeus-Museum 18.6. - 29.10.2000. Schriften des Hornemann

Instituts. Band 3.

Hamburg: Glöss, 2000. Quart. 296 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abb. Einband minimal

berieben.

Artikel-Nr.: 19785 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3181 Reusch,  Erich:  Erich  Reusch.  Städtische  Galerie  Lüdenscheid:  20.6.  -  27.7.1986.

Skulpturenmuseum Glaskasten Marl 1987 u. a.

Städtische Galerie Lüdenscheid, 1986. 20,5 x 29,5 cm. 75 S. Broschur. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar -

mit handschriftlicher Widmung u. Signatur des Künstlers auf dem Titelblatt.

Artikel-Nr.: 24120 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3182 Reusch, Erich: Hommage à Mc Cready. Museum am Ostwall, Dortmund: 13. Februar bis

9. April 1972.

Dortmund, 1972. Quart. Unpag. Broschur. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. etwas gebräunt,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23727 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3183 Reusch, Erich: Städtische Kunsthalle Düsseldorf: 4. Juni bis 11. Juli 1976. Teil 1: Clara

Weyergraf: Texte über Erich Reusch. Teil 2: Aus zwei Gesprächen zwischen Max Imdahl

und  Erich  Reusch.  Teil  3:  Fotodokumentation  der  Ausstellung.  Erich  Reusch  in  der

Kunsthalle Düsseldorf.

Düsseldorf,  1976.  Quart.  Unpag.  Broschur.  im  Schuber.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Schuber etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23728 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3184 Reusel, Jos. Jan Hammenecker.

Leuven, 1945. Quart. 172 S. Illustr. Pp. Mit handschriftlicher Widmung und Signatur des

Verfassers  u.  maschinegeschriebenem  Brief  mit  handschriftl.  Signatur  v.  H.  van

Waeyenbergh. Einbd. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 9704 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3185 Revue Noir. African Contemporary Art. Art Contemporain Africain. (Text in engl. u. frz.). No.

16. März - Mai 1995.

Paris,  1995.  Quart.  96 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen farbigen und s/w- Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29786 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3186 Reyhing,  Hans  (Hrsg.):  Die  Deutsche  Glocke.  Das  Jahrbuch  bzw.  Volksbuch  der

deutschen Heimat. 1.- 4. Jahrgang.

Ulm: Verlag der Deutschen Glocke, 1925/26/27/28. Ln. Mit  schw.-w. Abb. im Text.  gute

Exemplare,  -  dabei:  3  maschinengeschriebene  Briefe  von  Hans  Reyhing,  zwei  davon

handschriftlich signiert.

Artikel-Nr.: 20145 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3187 Rhein,  Beatus  (Hrsg.):  Margaretha  von  Valois.  Lebenserinnerungen.  Nebst  anderen

Dokumenten zu ihrem Leben.

München,  Rösl  &  Cie,  1922.  300  S.  HLdr.  mit  Rückengoldprägung  u.  Kopfgoldschnitt,

etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11982 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3188 Rhein,  Eduard  (Hrsg.):  Mecki  bei  den  7  Zwergen.  Ein  märchenhafter  Reisebericht,

aufgeschrieben von ihm selbst.

Köln, Lingen, o. J. Qu.-Oktav. unpag. Illustr. Pp. Illustr. von Wilhelm Petersen. Zeichnungen

der Mecki-Figur nach Diehl-Film. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14870 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3189 Rheinhardt, E. A. Das Leben der Eleonora Duse.

Berlin: S. Fischer, 1930. 362 S. Ln. Mit einem schw.-w. Abb. Einband lichtrandig, Name auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21855 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3190 Rheinische Bahngesellschaft Düsseldorf: Empfehlenswerte Spaziergänge und Ausflüge im

Bereiche  der  elektrishen  Bahnen  der  Rheinischen  Bahn-Gesellschaft  und  der

Kraftwagenlinien der Rheinischen Kraftwagen-Betriebs-Gesellschaft Düsseldorf. (1926).

o. J. 106 S. Illustr. Brosch. Mit zahlr. Abb. geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 7126 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3191 Rheinische Bahngesellschaft Düsseldorf: Empfehlenswerte Spaziergänge und Ausflüge im

Bereiche der elektrishen Bahnen der Rheinischen Bahn-Gesellschaft. Düsseldorf 1930.

o. J. 136 S. Illustr. Brosch. Mit zahlr. Abb. u. 1 gefalt. Farbtafel. geringf. berieben u. tls.

etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 7125 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3192 Rheinische Erzähler. Agenda 1914.

Düsseldorf, Tietz, o. J. Quart. 96 S. HLn. Mit farb. Illustr. von Adolf Uzarski. Rücken etwas

angeschmutzt, tls. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 8310 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3193 Rheinische Heimatblätter. Jahrgang 1925 Nr. 1-12 (in 1 Band). Zeitschrift des Rheinischen

Heimatbundes  des  Vereins  für  Mosel,  Hochwald  und  Hunsrück  und  des  Allgemeinen

Moselvereins.

Coblenz: Rheinische Verlagsgesellschaft, 1925. Quart. 384 S. Priv. HLdr. Mit zahlr. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21199 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3194 Rheinische Vierteljahrsblätter. Jahrgang 6, Heft 2.

Bonn, Röhrscheid, 1936. Quart. 113-208 S. Priv. HLn. Mit Abb. ohne Titelblatt.

Artikel-Nr.: 6339 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3195 Rheinische Vierteljahrsblätter. Jahrgang 7, Heft 1.

Bonn, Röhrscheid, 1937. Quart. 104 S. Brosch. Mit Abb. Rücken etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 6338 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3196 Riché, Pierre und Danièle Alexandre - Bidon: L'enfance au Moyen Age.

Paris:  Editions du Seuil/  Bibliothèque nationale de France, 1994. Quart.  219 S. Ln. mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen Abb. Umschlag mit kleinen Einrissen, sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28115 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3197 Richter,  Friedrich:  Kurze  Anleitung  zur  Orientierung  in  Beilsteins  Handbuch  der

organischen Chemie. Hrsg. von der Deutschen Chemischen Gesellschaft. Unter Mitwirkung

von Konrad Ilberg.

Berlin, Springer, 1936. Gr.-Oktav. 23 S. Ln. mit aufgezogenem VDeckel der Orig.Brosch.

leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 13423 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3198 Richter, Gerhard: Zwei gelbe Striche. Museum Folkwang Essen 8.6. bis 3.8.1980.

o. J.  21 x 27,5 cm. 24 S. Brosch. Mit  farb. u. schw.-w. Abb. Rücken mit  Spuren eines

Bibliothekschildes, Titel mit Bibliotheksstempel, hinterer Buchdeckel mit Knickspur.

Artikel-Nr.: 10257 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3199 Ricordo di Capri. 32 Vedute.

o. J. Leporello mit 32 Ansichten im farb. illustr. Pappeinband. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21637 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3200 Ridinger, Johann Elias: Kleine Reitlehre. Vorstellung und Beschreibung derer Schul und

Campagne  Pferden  nach  ihren  Lectionen,  In  was  vor  gelegenheiten  solche  können

gebraucht werden. Dt.-frz. Ausgabe.

Höllrich, 2006. Quart. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14633 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3201 Riebe, Xenia Marita: Global citizen art project. Übersetzung von Bernd Riebe.

Mönchengladbach: Kühlen, 2007. Quart. [152] S. unpag. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23451 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3202 Riebenstahl,  Horst:  Der  legendäre  Panther:  Panzerkampfwagen  V.  Ausführungen,

Befehls-Panther, Ausbildung, Tarnung, Einsätze. Eine Dokumentation in Bildern.

Wölfersheim-Berstadt: Podzun-Pallas, 2001. Quart. 79 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22183 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3203 Rieck,  G.  D.  und L.  H.  Verbeek: Kunstlicht  und Photographie.  Eine  Abhandlung über

künstliche Lichtquellen und ihre Gebrauchsmöglichkeiten in der Technik der Photographie.

Eindhoven,  Philips'  Technische  Bibliohek,  1952.  Quart.  364  S.  Ln.  Mit  180  Abb.,  10

Tabellen und den Reproduktionen von 51 Schwarzweiß-Kunstphotos und 4 Farbenphotos.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14822 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3204 Riecke Lehrbuch der Physik. Hrsg. von Ernst Lecher.

Leipzig, von Veit, 1918-1919. Gr.-Oktav. 644, 636 S. Ln. Mit zahlr. Figuren im Text. etwas

bereiben, kl. Namenstempel auf Titel.

Artikel-Nr.: 10919 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3205 Rieckert,  Hans  [Hrsg.]:  Sportmedizin  -  Kursbestimmung.  Prävention-Rehabilitation,

Breitensport-Hochleistungssport,  Leistungsphysiologie,  Morphologie,  Biochemie,  Innere

Medizin, Traumatologie, Sportmed. Diagnostik.

Berlin; Heidelberg; New York; London; Paris; Tokyo: Springer, 1987. Quart. XXIX, 1011 S.

Ln. Mit schw.-w. Abb. u. graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25143 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3206 Riege,  Marlo:  Frauen  in  der  sozialen  Arbeit.  Deutsche,  englische  und  italienische

Sozialarbeiterinnen  im  Vergleich.  Schriften  des  Fachbereiches  Sozialwesen  an  der

Fachhochschule Niederrhein, Mönchengladbach, Band 15

Mönchengladbach:  Fachhochsch.  Niederrhein,  Fachbereich  Sozialwesen,  1996.  269  S.

Broschur. Mit graph. Darst. Vorsatz mit ganzs. handschriftl. Eintrag (von der Verfasserin?),

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23554 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3207 Riehemann, Dieter: Kleinbahnen in diesen Tagen. Band 1: Nord- und Westdeutschland.

Gifhorn:  Wolfgang Zeunert,  o.  J.  Gr.-Oktav.  224 S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  zahlr.  schw.-w.

Fotografien. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25212 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3208 Riehl, W. H. Am Feierabend. Sechs neue Novellen.

Stuttgart, Cotta, 1881. VI, 464 S. HLdr. mit RGoldpräg. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9760 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3209 Riehl,  W.  H.  Culturgeschichtliche  Novellen.  Culturstudien  aus  drei  Jahrhunderten.  Die

Familie.

Stuttgart, Cotta, 1861-1862. Kl.-Oktav. HLdr. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 13827 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3210 Riehl, Wilhelm Heinrich: Wanderungen am Niederrhein. Herausgegeben und eingeleitet

von Günther Elbin. Edition Mercator

Duisburg: Mercator-Verlag, 1985. 103 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 22100 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3211 Riemenschneider im Taubertal. Mit einem Geleitwort von Kurt Gerstenberg. Insel-Bücherei

Nr. 545

Leipzig: Insel Verlag, 1939. 61 S. Pp. Mit 47 schw.-w. Bildtafeln. Rücken etwas gebräunt,

Widmung auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 25266 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3212 Riemenschneider, Heinrich: Theatergeschichte der Stadt Düsseldorf.

Düsseldorf, 1987. Gr.-Oktav. 552, 584 S. Lam. Pp. Mit zahlr. Abb. Rücken vom 2. Band

unten mit kleiner Verletzung, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11670 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3213 Ries, Heinrich und Egon Schönberner: 500 Jahre Pfarrkirche Sankt Jodokus, Keppeln.

Dokumentation zum Jubiläum.

Keppeln, 1985. 213 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 129 schw.-w. Abb., 12 Tafeln und 2

mehrf. gefalt. (eingesteckten) Karten. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21210 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3214 Ries, Henry: Photographien aus Berlin, Deutschland und Europa 1946 - 1951. Ausstellung

vom 11. März 1988 bis Ende August 1988 im Kleinen Lichthof, Martin-Gropius-Bau, Berlin.

Berlinische Galerie,  Photographische Sammlung,  1988.  Gr.-Oktav.  179 S.  Broschur.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18467 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3215 Ries, Karl: Luftwaffe. (Band 1. Die Maulwürfe 1919 - 1935; Vol. 1. The Moles 1919 - 1935).

Dt.-engl. Ausgabe.

Mainz: Dieter Hoffmann, 1970. Gr.-Oktav. 150 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag mit Läsuren, z. T. mit Tesa unterlegt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20907 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3216 Riesengebirgs-Jahrbuch 1962.

o. J. 143 S. Brosch. an den Rändern etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12359 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3217 Riesengebirgs-Jahrbuch 1964.

o. J. 159 S. Brosch. an den Rändern etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12357 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3218 Riesengebirgs-Jahrbuch 1965.

o. J. 16+0 S. Brosch. an den Rändern etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12358 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3219 Riesmann, David: Wohlstand wofür? Essays.

Frankfurt am Main, Suhrkamp, 1966. 451 S. Kt. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7031 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3220 Rieth, Adolf (Hrsg.): Gerhard Marcks.  Monographien zur rheinisch-westfälischen Kunst

der Gegenwart. Hrsg. vom Kultusministerium des Landes Nordrhein-Westfalen

Recklinghausen: Verlag Aurel Bongers, 1959. Gr.-Oktav. 52 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

s/w- Abb. Umschlag etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26913 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3221 Riha, Karl und Gerhard Rudolph (Hrsg.): Düsseldorfer Monathefte. Erster und zweiter

Jahrgang (1847 - 1849).

Düsseldorf: Schwann, 1979. Quart. 488 S. HLdr. im Schuber. Mit schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25137 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3222 Rilke,  Rainer  Maria:  "Haßzellen,  stark  im  größten  Liebeskreise..."  Verse  für  Oskar

Kokoschka. Faksimile der Handschrift. Mit unveröffentlichten Briefen hrsg. v. Joachim W.

Storck. (Marbacher Schriften 28).

Marbach, Deutsche Schillergesellschaft, 1988. Gr.-Oktav. 74 S. Pp. neuwertig.

Artikel-Nr.: 6887 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3223 Rilke, Rainer Maria: Aus dem Nachlass des Grafen C. W. Ein Gedichtkreis. (Aus Rainer

Maria Rilkes Nachlass. Erste Folge).

Wiesbaden:  Insel,  1950.  Pp.  mit  Schutzumschlag,  Umschlag  minimal  gerändert  u.

gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15235 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3224 Rilke,  Rainer Maria:  Die Sonette in  Orpheus.  Geschrieben als  ein  Grab-Mal  für  Wera

Ouckama Knoop. Insel-Bücherei Nr. 115

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 62 S. Pp. Kanten etwas berieben, Name auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 25256 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3225 Rilke, Rainer Maria: Duineser Elegien.

Wiesbaden: Insel, 1958. 41 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19239 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3226 Rilke, Rainer Maria: Ewald Tragy.

Frankfurt (Main): Insel (Insel-Bücherei Nr. 680), 1959. 54 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20111 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3227 Rilke, Rainer Maria: Requiem. Für eine Freundin. Für Wolf Graf von Kalckreuth. Für einen

Knaben. Insel-Bücherei Nr. 30

Leipzig:  Insel  Verlag,  o.J.  42  S.  Pp.  Ecken  u.  Kanten  etwas  berieben,  Widmung  auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 25257 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3228 Ring,  Hans  und  Werner  Girbig:  Jagdgeschwader  27.  Die  Dokumentation  über  den

Einsatz an allen Fronten 1939-1945.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1972. 349 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Papier an

den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23172 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3229 Ringelnatz, Joachim und Rolf Xago Schröder: Wenn sich die Giraffen recken.

Berlin, Kinderbuchverlag, 1988. Quart. Illustr. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Farbtafeln. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14085 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3230 Ringwood, Alfred E. Origin of the Earth and Moon. (Engl. Ausg.).

New York, Heidelberg, Berlin: Springer, 1979. Gr.-Oktav. XIII, 295 S. Pp. Mit schw.-w. Abb.

Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20645 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3231 Rinser, Luise: Gespräche über Lebensfragen.

Würzburg, Echter, (1966). 131 S. Ln. Einbd. etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 7168 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3232 Rippel, Gregorius: Die Schönheit der katholischen Kirche dargestellt  in ihren äusseren

Gebräuchen in und ausser dem Gottesdienste für das Christenvolk. Neu bearbeitet und

herausgegeben von Heinrich Himioben.

Mainz, Kirchheim, Schott und Thielmann, 1844. VIII, 471 S. HLdr. Rücken stärker berieben,

Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 14977 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3233 Rischbieter, Henning: Welttheater. Theatergeschichte, Autoren, Stücke, Inszenierungen.

Braunschweig: Westermann, 1985. Quart. 496 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 21625 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3234 Rischbieter,  Henning  (Hrsg.):  Gründgens.  Schauspieler,  Regisseur,  Theaterleiter.  Mit

Beiträgen v. J. Kaiser, F. Luft, S. Melchinger, T. Otto u.a.

Velber, Friedrich, 1963. Quart. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschlag etwas gerändert,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25070 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3235 Rissa. Gemälde 1964-1994. Handzeichnungen und Druckgraphik.

Düsseldorf: Kunstverein für die Rheinlande und Westfalen, 1972. Quart. Unpag. Broschur.

Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24673 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3236 Rissa. Neue Bilder 1980 - 1985. Museum am Ostwall. 3.3. - 14.4.1985.

Dortmund: Museum am Ostwall,  1985. Quart.  112 S. Broschur.  Mit  zahlreichen farb. u.

schw.-w. Abb. Umschlag etwas brieben u. knitterig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24126 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3237 Ritter, Emil: Die katholisch-soziale Bewegung Deutschlands im neunzehnten Jahrhundert

und der Volksverein.

Köln: J. P. Bachem, 1954. Gr.-Oktav. 525 S. Ln. Rücken etwas verblichen.

Artikel-Nr.: 23287 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3238 Ritter, Gerhard: Carl Goerdeler und die deutsche Widerstandsbewegung. Mit einem Brief

Goerdelers in Faksimile u. 4 Abb.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1955. Gr.-Oktav. 630 S. Ln. Rückenpräg. abgeblättert,

Einbd. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 7489 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3239 Ritter,  Joh.  Albert:  Joh.  Albert  Ritter's  allgemeines  deutsches  Gartenbuch.  Ein

vollständiges Handbuch zum Selbstunterricht. Neu bearbeitet von Karl Bosse.

Quedlinburg  und  Leipzig,  Basse,  1839.  IV,  556  S.  HLdr.  Mit  4  gefalt.  Tafeln.  Einband

berieben und beschabt, Papier teils etwas angeschmutzt bzw. braunfl.

Artikel-Nr.: 19909 - ( 65.00 €) ab sofort: 45,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3240 Ritter-Santini, Lea: Mit den Augen geschrieben. Von gedichteten und erzählten Bildern.

Herausgegeben  von  Lea  Ritter-Santini.  Dichtung  und  Sprache  Band  10  (Deutsche

Akademie für Sprache und Dichtung, Darmstadt)

München; Wien: Hanser, 1991. 301 S. Broschur. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Einband an den

Rändern minimal gebräunt, geringf. verzogen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21136 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 3241 Rittershaus,  Daisy:  Der  Gott  Federschlange  und  sein  Reich.  Zur  Symbolsprache

Altmexikos. Mit einem Vorwort von Franz Vonessen und mit Zeichnungen, Linolschnitten

und Steinabreibungen von der Verfasserin.

Freiburg, Aurum, 1982. Quart. 159 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13828 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3242 Rittner, Rosa: Seltsame Abenteuer von Berta und Muz. Erzählungen für artige Kinder. Mit

Bildern von Marie Grengg.

Köln: J.P. Bachem, o.J. (1908). Quart. 47 Seiten. Farb. illustr. HLn. Mit zahlreichen meist

farblithogr., teils ganzs. Illustrationen. Einband berieben und angeschmutzt, Papier meist

an den Rändern etwas, teils stärker fingerfleckig.

Artikel-Nr.: 23640 - ( 280.00 €) ab sofort: 196,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3243 Ritzerow,  Frieda:  Mecklenburgisches  Kochbuch.  Ein  Ratgeber  für  alle,  welche  der

Kochkunst beflissen sind. Speciell  für Mecklenburgische Hausfrauen und Solche, die es

werden wollen. Praktische Anweisungen und selbsterprobte Recepte.

Rostock:  Hinstorff'sche Verlagsbuchhandlung,  1990.  XIII,  435,  Ln.  mit  Schutzumschlag.

Umschlag geringf. gerändert, Papier an den Rändern minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22589 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3244 Robertson, Alec und Denis Stevens (Hrsg.): Geschichte der Musik.

München: Prestel Verlag, 1964 - 1968. 430; 440; 352 S. Ln. mit Schutzumschlag (Band 1

ohne Umschlag). Mit zahlreichen s/w- Abb. Band 1: Die Hochkulturen des Ostens. Das

Altertum. Das Mittelalter.

Band 2: Renaissance und Barock.

Band 3: Klassik und Romantik.

- Umschläge etwas gebräunt und mit kl. Läs., Rücken von Band 1 mit kleinem Fleckchen, 1

Titelblatt mit Stempel.

Artikel-Nr.: 29401 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3245 Robiller, Franz (Hrsg.): Lexikon der Vogelhalltung.

Hannover:  Landbuch-Verlag,  1986.  Quart.  678  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  farb.  Abb.  sehr  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21385 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3246 Robinson, James M. Kerygma und historischer Jesus.

Zürich u.a., Zwingli, 1967. 264 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4987 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3247 Robson, Graham: Der MGA, MGB & MGC. (Collectors Guide Band IV).

Königswinter: Heel, 1993. 17 x 24 cm. Pp. mit Schutzumschlag. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29415 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3248 Roch,  Peter:  Erlebnis  Afrika  Mit  Kamera  und  Notizblock  kreuz  und  quer  durch  den

schwarzen Erdteil.

Gütersloh: Praesentverlag Heinz Peter, 1983. Quart. 167 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit zahlr. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29848 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3249 Roda Rodas Roman. Mit Zeichnungen von Andreas Szenes.

München:  Drei  Masken  Verlag,  1925.  634  S.  Illustr.  Ln.  Einband  geringf.  fingerfleckig,

Innengelenke angeplatzt.

Artikel-Nr.: 24036 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3250 Rodd, Rennell: Friedrich III. als Kronprinz und Kaiser. Ein Lebensbild. Deutsche Ausgabe

von Sebastian Hensel.

Berlin,  Asher,  1888.  196  S.  Ln.  mit  Gold-  und  Schwarzprägung.  Mit  1  Portr.  minimal

berieben, Innnengelenke etwas angeplatzt, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 12084 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3251 Rodenberg, Julius: Die Druckkunst als Spiegel der Kultur in fünf Jahrhunderten.

Berlin: Druckgewerblicher Verlag der Preußischen Verlags- u. Druckerei, 1942. Gr.-Oktav.

568 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Umschlag lädiert,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25247 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3252 Rodin, Auguste: Das Höllentor. Zeichnungen und Plastiken. Herausgegeben von Manfred

Fath in Zusammenarbeit mit J. A. Schmoll gen. Eisenwerth. Übersetzt von Ingrid Hacker-

Klier u. a.

München: Prestel, 1991. Quart. 176 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb.  Umschlag  geringf.  gerändert  u.  an  1  Stelle  mit  Tesa  geklebt,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19672 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3253 Roederer, J. G. Dynamics of Geomagnetically Trapped Radiation. Physics and Chemistry

in Space Vol. 2

Berlin;  Heidelberg;  New  York:  Springer-Verlag,  1970.  Gr.-Oktav.  161  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19064 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3254 Röger, Ralf: Umweltinformationsgesetz. Kommentar.

Köln u.a.,  Heymanns, 1995. 274 S. Lam. Pp. vereinzelte Textmarkierungen, sonst sehr

gutes Exemplar (Orig.Preis 35,00 EUR).

Artikel-Nr.: 8865 - ( 17.50 €) ab sofort: 12,25 € ⇛ zum Shop

Nr. 3255 Röhl, John C. G. (Hrsg.): Philipp Eulenburgs politische Korrespondenz. Band l: Von der

Reichsgründung  bis  zum  Neuen  Kurs  1866-1891.  Band  II:  Im  Brennpunkt  der

Regierungskrise 1892-1895. Band III: Krisen, Krieg und Katastophen 1895-1921. Deutsche

Geschichtsquellen des 19. und 20. Jahrhunderts; Bd. 52

Boppard  am  Rhein:  Boldt,  1976.  Gr.-Oktav.  VIII,  XX,  XX,  2383  S.  Ln.  (Band  1  mit

Schutzumschlag.  sehr  gute  Bibliotheksexemplare  (gestempelt,  mit  Rückensignatur),  der

Umschlag gebräunt u. mit Läsuren und auf Innendeckel befestigt.

Artikel-Nr.: 18321 - ( 300.00 €) ab sofort: 210,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3256 Römer, H. Die Indianer und ihr Freund David Zeisberger.

Gütersloh: Bertelsmann, 1890. 109 Seiten. Ln. mit Gold- und Schwarzprägung. Bindung

geringf. gelockert, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28922 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3257 Röpke, Wilhelm: Internationale Ordnung - heute.

Erlenbach-Zürich;  Stuttgart:  Rentsch,  1954.  360  S.  ,  unbeschnitten,  Einband  leicht

gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15023 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3258 Rössing, Karl: Bildzeichnungen 1981-1984. Herausgegeben von Georg Reinhardt.

Stuttgart:  Edition  Cantz,  1984.  Quart.  131  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  und

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27583 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3259 Roethlisberger,  Marcel:  Im  Licht  von  Claude  Lorrain.  Landschaftsmalerei  aus  drei

Jahrhunderten. Haus der Kunst München 12. März bis 29. Mai 1983.

München: Hirmer Verlag, 1983. Quart. 291 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb. minimal leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29945 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3260 Röttger, Dieter: Pinselzeichnungen '85. 12 Reproduktionen. Text Wulf Lohse,

1985.  Quart.  12 S.  Lose Blätter  in  Mappe.  Nr.  338 v.  600 Exemplaren -  Mappe etwas

berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21054 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3261 Rogers, Mary (Hrsg.): Von Irdenware bis Porzellan. Handbautechniken.

Bonn: Hörnemann Verlag, 1980. Quart. 152 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abb. Umschlag etwas berieben und gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26928 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3262 Rogge, D. Bernhard: Das Evangelium in Wort und Bild. Eine Sammlung von Predigten

evangelischer Kanzelredner der Gegenwart. Nach dem Kirchenjahr geordnet.

Köln:  Hermann  &  Friedrich  Schaffstein,  1914.  Folio.  X,  248  Seiten.  Ln.  mit  reicher

Goldprägung. Mit 44 biblischen Bildern alter und neuer Meister. Goldprägung tlw. etwas

verblasst, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23661 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3263 Rogge, D. Bernhard: Herolde der Freiheitskriege in Wort und Bild.

Köln: Wulfers, (1912). 108 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. Außengelenk angeplatzt, Papier tls.

stock- bzw. braunfl.

Artikel-Nr.: 20127 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3264 Rogge, Inge und Ernst Leverkus: Handbuch für Motorrad-Reisen. Alles über Planung,

Technik, Ausrüstung.

Stuttgart, Motorbuch Verlag, 1981. 306 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 9078 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3265 Rohardt,  Linde:  Gratenau  &  Hesselbacher.  Die  ersten  hundertfünfundzwanzig  Jahre

1874-1999.

Hamburg: Die Hanse, 1999. Quart. 111 S. Pp. Mit zahlreichen Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18528 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3266 Rohde, Erwin: Psyche. Seelencult und Unsterblichkeitsglaube der Griechen.

Tübingen; Leipzig: J. C. B. Mohr, 1903. Gr.-Oktav. XV, 329; III, 448 Seiten, HLdr. Rücken

stärker berieben bzw. beschabt, Vorsätze etwas stockfl., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23514 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3267 Rohl, Hans: 10. Rheinisches Infanterie-Regiment Nr. 161. 1. Band. Nach dem amtlichen

Kriegstagebüchern und nach Aufzeichnungen von Mitkämpfern unter Mitarbeit von den im

Vorwort genannten Kriegsteilnehmern.

Zeulenroda: Bernhard Sporn Buchdruckerei und Verlagsanstalt, o. J. XVI, 493 S. Ln. Mit

zahlr.  Abb.  Einband  etwas  berieben  u,.  minimal  fleckig,  ohne  die  (eingesteckten)

Kartenbeilagen.

Artikel-Nr.: 22558 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3268 Rohrssen, Theo: Berühmte Köpfe aus Hannover gesammelt  und gezeichnet von Theo

Rohrssen gedruckt von der Druckerei  Carl  Küster anläßlich der 750-Jahrfeier der Stadt

Hannover.

o. J. 300 S. Lam. Pp. Mit Signatur des Verf. auf dem Titel, Einbd. minimal berieben, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7836 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3269 Romain, Lothar (Hrsg.): Rita Blumenthal. Arbeiten 1988 - 1991.

Hannover: Th. Schäfer Druckerei, 1991. 23,5 x 29,5 cm. 24 S. Broschur. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23462 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3270 Romains, Jules: Quinettes Verbrechen.

Karlsruhe, Stahlberg, 1962. 463 S. Ln. mit Umschl. Umschl. mit Läs.

Artikel-Nr.: 5772 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3271 Romberg,  H.  Observations  Faites  au  Cercle  Meridien.  (Publications  de  l'Observatoire

Central Nicolas sous la Direction de O. Backlund. Serie II. Vol. VI.),

St.-Petersbourg, Imprimerie de l'Academie Imperiale des Sciences, 1900. Quart. 373 S.

HLn. Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18915 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3272 Romundt, Ina und Otto Flechtner: Die Kindheit goldene Tage. Lustiges Bilderbuch von

Otto Flechtner. Verse von Ina Romundt.

Duisburg: Steinkamp, (1913). Quart. 6 Bll. Farb. illustr. Broschur. Mit 6 chromolithogr. Tafeln

(mit über 50 Illustr.) und zahlr. Textillustr. Einband stark fleckig und mit Läsuren, Seiten tlw.

lose und mit Randläsuren, die einfarb. Illustrationen tlw. farbig ausgemalt.

Artikel-Nr.: 23567 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3273 Ronte,  Dieter  und  Walter  Smerling  (Hrsg.):  German  art  im  Kunstmuseum  Bonn.

Zeitgenössische Kunst aus den Sammlungen des Kunstmuseums Bonn.

Bonn:  Bouvier,  1998.  Quart.  170  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  farbigen  Abbildungen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18377 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3274 Roques, Mario: Le Roman de Renart. Première Branche. Jugement de Renart, Siège de

Maupertuis, Renart teinturier. Les Classiques Francais du moyen age

Paris:  Libraire  ancienne  honoré  champion,  1963.  186  S.  Broschur.  Einband  etwas

gebräunt, unbeschnitten.

Artikel-Nr.: 24165 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3275 Roscoe,  Wilhelm:  Leben  und  Regierung  des  Papsts  Leo  des  Zehnten.  Aus  dem

Englischen von A. F. G. Glaser und mit Anmerkungen von H. Ph. K. Henke. Zweiter Band.

Leipzig,  Crusins,  1807.  IV,  466  S.  HLdr.  mit  Ecken,  marmor.  Bezugspapier  u.  farb.

Vorsatzpapier, Einband berieben, Papier braunfleckig, Rücken unten mit kl. Beschädigung.

Artikel-Nr.: 11841 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3276 Rosegger, Peter: Durch! und andere Geschichten aus den Alpen.

Stuttgart, Verlag von Carl Krabbe, (1897). 101 S. Ldr. mit Goldprägung. Illustr. von Fritz

Reitz,  Rücken  etwas  berieben  u.  aufgehellt  und  mit  kleiner  Schabstelle,  Widmung  auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26074 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3277 Rosenbohm,  Günter:  Siedlung  und  Wirtschaft  auf  Sand  und  Klei  im  Bereich  des

Messtischblattes Warendorf.

Warendorf:  Verlag  J.  Schnellsche  Buchhandlung,  1975.  128  S.  Kartoniert.  minimal

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18044 - ( 17.00 €) ab sofort: 11,90 € ⇛ zum Shop

Nr. 3278 Rosenbrock,  E.  Der  Deutsche  Raiffeisenverband  in  der  Wirtschafts-  und  Agrarpolitik

1945-1971. Herausgeber: Deutscher Raiffeisenverband e.V., Bonn.

Wiesbaden,  Deutscher  Genossenschafts-Verlag,  1976.  Gr.-Oktav.  559  S.  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11997 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3279 Roser, W. Chirurgisch-Anatomisches Vademecum für Studierende und Ärzte.

Leipzig:  Veit  & Comp, 1876.  XVI,  273 Seiten.  Ln.  Mit  117 Holzschnitten.  Papier  etwas

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23509 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3280 Roskamm, Helmut und Herbert Reindell: Herzkrankheiten: Pathophysiologie, Diagnostik,

Therapie.

Berlin; Heidelberg; New York: Springer, 1982. Quart. XXXIII, 1543 S.: 1612 Ill. (z.T. farb.),

graph. Darst. Ln. mit Schutzumschlag im Schuber. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25116 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3281 Rost, Hans: Die Bibel im Mittelalter. Beiträge zur Geschichte und Bibliographie der Bibel.

Augsburg,  Seitz,  1939.  Quart.  VIII,  428  S.  Ln.  Mit  48  Abb.  Einband  an  den  Rändern

gebräunt.

Artikel-Nr.: 12087 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3282 Rothe, Hans [Hrsg.]: Die Hohenfurther Liederhandschrift (H 42) von 1410. Bausteine zur

Geschichte der Literatur bei den Slawen; Bd. 21

Köln; Wien: Böhlau, 1984. 59, 440 S. Pp. Rücken geringf. verblichen und oben minimal

angestoßen, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27608 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3283 Rothe, Walter: Flieger in drei Erdteilen. Erlebnisse und Abenteuer.

Minden,  Köhler,  o.J.  188  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  einem  Bildnis  des  Verfassers,  36

Lichtbildern und 5 Kartenskizzen. Umschl. mit stärkeren Randläs.

Artikel-Nr.: 9353 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3284 Rothenburg o. d. Tauber. Ein Führer durch Geschichte und Kunst. Mit 1 Stadtplan und über

100 Bildern von E. Eger, G. Müller, J. Zeller.

Bad Mergentheim, Ohlingers Nachfolger, H. Kling, o.J. 101 S. u. Werbeanhang. Illustr. Pp.

etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11672 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3285 Rothermund, Dietmar: Grundzüge der indischen Geschichte. Grundzüge Band 30.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1976. VII, 184 Seiten. Kartoniert. Mit einer

Karte im Anhang. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22092 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Ronte-Dieter-und-Walter-Smerling-Hrsg-German-art-im-Kunstmuseum-Bonn-Zeitgenoessische-Kunst-aus-den-Sammlungen-des-Kunstmuseums-Bonn::3013.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Ronte-Dieter-und-Walter-Smerling-Hrsg-German-art-im-Kunstmuseum-Bonn-Zeitgenoessische-Kunst-aus-den-Sammlungen-des-Kunstmuseums-Bonn::3013.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Roques-Mario-Le-Roman-de-Renart-Premiere-Branche-Jugement-de-Renart-Siege-de-Maupertuis-Renart-teinturier::4398.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Roques-Mario-Le-Roman-de-Renart-Premiere-Branche-Jugement-de-Renart-Siege-de-Maupertuis-Renart-teinturier::4398.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Roscoe-Wilhelm-Leben-und-Regierung-des-Papsts-Leo-des-Zehnten-Aus-dem-Englischen-von-A-F-G-Glaser-und-mit-Anmerkungen-von-H-Ph-K-Henke-Zweiter-Band::1646.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Roscoe-Wilhelm-Leben-und-Regierung-des-Papsts-Leo-des-Zehnten-Aus-dem-Englischen-von-A-F-G-Glaser-und-mit-Anmerkungen-von-H-Ph-K-Henke-Zweiter-Band::1646.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Rosegger-Peter-Durch-und-andere-Geschichten-aus-den-Alpen::4898.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Rosegger-Peter-Durch-und-andere-Geschichten-aus-den-Alpen::4898.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Rosenbohm-Guenter-Siedlung-und-Wirtschaft-auf-Sand-und-Klei-im-Bereich-des-Messtischblattes-Warendorf::2944.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Rosenbohm-Guenter-Siedlung-und-Wirtschaft-auf-Sand-und-Klei-im-Bereich-des-Messtischblattes-Warendorf::2944.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rosenbrock-E-Der-Deutsche-Raiffeisenverband-in-der-Wirtschafts-und-Agrarpolitik-1945-1971-Herausgeber-Deutscher-Raiffeisenverband-e-V-Bonn::1676.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rosenbrock-E-Der-Deutsche-Raiffeisenverband-in-der-Wirtschafts-und-Agrarpolitik-1945-1971-Herausgeber-Deutscher-Raiffeisenverband-e-V-Bonn::1676.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Roser-W-Chirurgisch-Anatomisches-Vademecum-fuer-Studierende-und-AErzte::4207.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Roser-W-Chirurgisch-Anatomisches-Vademecum-fuer-Studierende-und-AErzte::4207.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Roskamm-Helmut-und-Herbert-Reindell-Herzkrankheiten-Pathophysiologie-Diagnostik-Therapie::4673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Roskamm-Helmut-und-Herbert-Reindell-Herzkrankheiten-Pathophysiologie-Diagnostik-Therapie::4673.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Rost-Hans-Die-Bibel-im-Mittelalter-Beitraege-zur-Geschichte-und-Bibliographie-der-Bibel::1692.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Religion/Rost-Hans-Die-Bibel-im-Mittelalter-Beitraege-zur-Geschichte-und-Bibliographie-der-Bibel::1692.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Rothe-Hans-Hrsg-Die-Hohenfurther-Liederhandschrift-H-42-von-1410::5361.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Rothe-Hans-Hrsg-Die-Hohenfurther-Liederhandschrift-H-42-von-1410::5361.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rothe-Walter-Flieger-in-drei-Erdteilen-Erlebnisse-und-Abenteuer::1172.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rothe-Walter-Flieger-in-drei-Erdteilen-Erlebnisse-und-Abenteuer::1172.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Rothenburg-o-d-Tauber-Ein-Fuehrer-durch-Geschichte-und-Kunst-Mit-1-Stadtplan-und-ueber-100-Bildern-von-E-Eger-G-Mueller-J-Zeller::1616.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Rothenburg-o-d-Tauber-Ein-Fuehrer-durch-Geschichte-und-Kunst-Mit-1-Stadtplan-und-ueber-100-Bildern-von-E-Eger-G-Mueller-J-Zeller::1616.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rothermund-Dietmar-Grundzuege-der-indischen-Geschichte::3917.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Rothermund-Dietmar-Grundzuege-der-indischen-Geschichte::3917.html


Nr. 3286 Rothes, Walter: Meisterwerke der Deutschen Malerei des XIX. Jahrhunderts. (Die Kunst

dem Volke. Nr. 67/68).

München, Allgemeine Vereinigung für christliche Kunst, 1928. Quart. 64 S. Kt. Mit 93 Abb.

Artikel-Nr.: 4708 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3287 Rotthauwe, Helmut gen. Löns: Voerde.

Voerde,  1978.  141 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  schw.-w.  Abb.  Umschl.  mit  minimalen

Randläs., sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 6254 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3288 Rousseau, James: Die Portierfrau.

Berlin: Mauritius, 1923. 16°. Ldr. Leder im Rücken etwas aufgehellt und beschabt, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24871 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3289 Routisie,  Albert  de:  Irène.  Mit  einem  Vorwort  von  Jean-Jacques  Pauvert.  Aus  dem

Französischen von Ilse Walther-Dulk u. Robert Weisert.

Frankfurt  am Main:  Eichborn,  1984.  144 S.  Broschur.  Einband minimal  berieben,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21004 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3290 Routledge.  German  Technical  Dictionary  of  Information  Technology.  Wörterbuch

Informationstechnologie. Deutsch-Englisch/Englisch-Deutsch.

London and New York, Routledge, 1996. Gr.-Oktav. 436 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15782 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3291 Routledge.  German  Technical  Dictionary.  Universal-Wörterbuch  der  Technik  Englisch.

Volume/Band 1: German-English. Deutsch-Englisch.

London and New York, Routledge, 1996. Gr.-Oktav. 803 S. Ln. mit Schutzumschlag. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15781 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3292 Rouveyre, André: Phèdre. Dessins de Rouveyre.

Editions  du  Mercure  de  France,  1910.  Quart.  Brosch.  Nr.  260/1000  (1010)  auf  papier

d'arches. Mit handschriftlicher Widmung an Gabriel Artruc u. Signatur v. Rouveyre auf dem

Vorsatz.  Mit  10  Tafeln  in  Holzschnitt  (Afin  de  conserver  a  cet  ouvrage  son  caractere

original, Rouveyre a entierement detruit ses dessins, et tout le texte, grave sur bois par P.

E. Vibert, a ete brule apres le tirage). Einband etwas angeschmutzt, die Tafeln tlw. geringf.

fingerfl. (Dedicace/Signature).

Artikel-Nr.: 8646 - ( 250.00 €) ab sofort: 175,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3293 Rowe, Sean; Moritz Wulf Lange und Stefan Kaminski: Traumschiff [Tonträger]. gekürzte

Lesung. Marehörbuch

Hamburg: Hoffmann und Campe, 2007. 3 CDs, stereo, DDD, neu, original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 28175 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 3294 Roy, J.-J.-E. Histoire de Jeanne D'Arc.

Tours,  Mame, 1847.  284 S.  Pp.  mit  reicher  Goldpräg.  Mit  gest.  Titel  u.  3 Stahlstichen.

Einbd. stark beschädigt, Rücken fehlt.

Artikel-Nr.: 10613 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3295 Royden Rabinowitch. 15 Skulpturen. Wiener Secession 20.11.1991 bis 5.1.1992.

o.  J.  Quart.  197  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  Abb.  Einband  leicht  angeschutzt,  mit  einigen

Anstreichungen u. Randbemerkungen.

Artikel-Nr.: 11867 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3296 Royer-Collard, F. B. Skeleton Clock.

London: N.A.G. Press Ltd, 1969. Quart. 154 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert.

Artikel-Nr.: 21913 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3297 Rudolf,  Ernst:  Die  englische  Orthographie  von  Caxton  bis  Shakespeare.  (Inaugural-

Dissertation).

Marburg, 1904. 49 S. Brosch. Einband mit Läs. u. etwas knitterfaltig.

Artikel-Nr.: 10470 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3298 Rudolph, Ingrid: Eins, zwei, drei Zauberei! Ein Verwandlungsbuch mit (farb.) Drehbildern

von Ernst Nister. Esslinger Reprint

Esslingen; Wien: Esslinger Verl. Schreiber, 2002. Gr.-Oktav. [10] S. Farb. illustr. Pp. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25857 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3299 Rühle, Günther: Zeiz und Theater. Bd. 3: Diktatur und Exil 1933-1945.

Berlin, Propyläen, 1974. 874 S. Ln. mit Umschl. u. transp. Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 5875 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3300 Rühmann, Heinz: Das war's. Erinnerungen.

Berlin;  Frankfurt/M.;  Wien: Ullstein,  1982. 311 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  schw.-w.

Abb. mit Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20011 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3301 Rühmkorf, Peter: Gesammelte Gedichte.

Reinbek, Rowohlt, 1976. 134 S. Pp. N.a.V.

Artikel-Nr.: 12304 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3302 Rühn, Ernst: Antikes Schreibgerät.

Berlin: Julius Bard, 1923. Kl.-Oktav. 12, (12) S. Pp. Mit einem Deckelbilde und 12 schw.-w.

Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20268 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3303 Rümpler,  A.  Die  käuflichen  Düngestoffe,  ihre  Zusammensetzung,  Gewinnung  und

Anwendung. Thaer - Bibliothek.

Berlin:  Verlagsbuchhandlung  Paul  Parey,  1897.  VII;  248  S.  Ln.  mit  Gold-  u.

Schwarzprägung. Mit 32 Textabbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27993 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3304 Rüttger, Herbert: Pedro Calderón. Leben, Werk und Bedeutung. Ein neuer Versuch.

Köln, Detroit: Amerikanisch-Ungarischer Verlag, 1960. 99 Seiten. Broschur. Einband etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 20731 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3305 Ruetz,  Michael:  Auf  Goethes  Spuren.  Stätten  und  Landschaften.  Textauswahl  und

Kommentar von Eckart Kleßmann.

Stuttgart u.a., Deutscher Bücherbund, 1978. Quart. 210 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb.

u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 4912 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3306 Ruetz, Michael: Fontanes Wanderungen durch die Mark Brandenburg.

Stuttgart: Parkland, 1991. Quart. 141 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. Ill. Umschlag

etwas berieben und gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28072 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3307 Ruetz, Michael: Frankreich. Mit einer Einführung von Hubert Comte.

München, Süddeutscher Verlag, (1990).  26 x 36 cm. 149 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  zahlr.

Farbabb. Umschlag eingerissen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13899 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3308 Ruetz, Wilhelm: Vademecum Wingolfiticum.

1970. 310 S. Brosch. Einbd. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 9832 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3309 Ruhnke,  Amiyo:  Zen  Koans.  Kein  innen,  kein  außen.  Die  Grenzen  des  Verstandes

durchbrechen. Buch mit 48 Karten.

Königsfurt: Urania, 1998. 198 S. Buch u. Karten in Kunststoffkassette. Buch und Karten

jeweils original eingescheißt, Kassette minimal berieben.

Artikel-Nr.: 24986 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3310 Ruodlieb.  Faksimile-Ausgabe  des  Codex  Monacensis  194386  der  Bayerischen

Staatsbibliothek München und der Fragmente von St. Florian. Band I: Einleitung von Walter

Haug. Tafeln. Band II: Kritischer Text, Kommentar und Bibliographie.

Wiesbaden: Dr. Ludwig Reichert Verlag, 1974. Quart. 152, 181 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26287 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3311 Ruppert,  Wolfgang:  Die  Fabrik.  Geschichte  von  Arbeit  und  Industrialisierung  in

Deutschland.

München:  Beck,  1983.  22,6  cm  x  20,8  cm.  311  Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21361 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3312 Russig,  Volker:  Siedlungsstruktur  im  Stadt-Umland.  Theoretische  Grundlagen  und

empirische Tests. Schriften zu angewandten Wirtschaftsforschung; 37

Tübingen:  J.  C.  B.  Mohr,  1979.  Gr.-Oktav.  273  S.  Ln.  Mit  graph.  Abb.  im  Text.  gutes

Bibliotheksexemplar (gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21690 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3313 Russische Schatzkunst. Russische Goldschmiedekunst vom XVII. Jh. bis Anfang des XX.

Jh. aus dem Moskauer Kreml und der Leningrader Eremitage.

Mainz, Zabern, (1982). Gr.-Oktav. 120 S. Lam. Pp. Mit 98 Abb. auf 60 Farbtafeln. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10522 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3314 Russische  und  sowjetische  Kunst.  Tradition  und  Gegenwart.  Werke  aus  sechs

Jahrhunderten. Kunstverein für die Rheinlande und Westfalen und Städtische Kunsthalle

Düsseldorf. 7. Dezember 1984 bis 27. Januar 1985.

o. J. Quart. 263 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6859 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3315 Rutherford, Ernest: Über die Kernstruktur der Atome. Baker-Vorlesung. (Erschienen in

den Proceedings of the Royal Society, A., 97). Autorisierte Übersetzung von Else Norst.

Leipzig, Hirzel, 1921. 35 S. Schlichter, privater HLn. kleiner Namensstempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 14563 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3316 Rutschky, Katharina: Deutsche Kinder-Chronik. Wunsch- und Schreckensbilder aus vier

Jahrhunderten.

Köln: Kiepenheuer & Witsch, 1983. Gr.-Oktav. XLVI, 824 Seiten. Pp. Mit schw.-w. Abb. im

Text. Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur), Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21360 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3317 Sabarthez, Henri-Amédée: Tel Fut Hitler.

Paris, 1961. 189 S. Brosch. mit illustr. Umschl. Exemplar Nr. 519. Mit Abb. Umschl. läd.

Artikel-Nr.: 5419 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3318 Sachs, Curt: Real-Lexikon der Musikinstrumente zugleich ien Polyglossar für das gesamte

Instrumentengebiet. (Reprografischer Nachdruck der Ausgabe Berlin 1913).

Hildesheim: Georg Olms Verlagsbuchhandlung, 1962. Gr.-Oktav. 442 S. Ln. Mit schw.-w.

Abb. sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18029 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3319 Sachs,  Hans:  Vier  Fastnachtsspiele.  Der  Teufel  mit  dem  alten  Weib.  Der  gestohlen

Fastnachthohn. Das heiß Eisen. Der Krämerskorb. Insel-Bücherei Nr. 299

Leipzig: Insel Verlag, (1929). 62 Seiten. Pp. Rücken etwas aufgehellt,  Vorderdeckel mit

schwacher Knickspur, N.a.V.

Artikel-Nr.: 20534 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3320 Sachs,  Walter  Bernhard:  Vogelpflege  leicht  gemacht.  Kosmos,  Gesellschaft  der

Naturfreunde

Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1965. Gr.-Oktav. 124 S. Farb. illustr. Pp. Mit 141

Abb. im Text. und 10 vielfarbigen Abb. auf einer Tafel. Einband geringf. berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21096 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3321 Sachsens, Hans: Gedichte.

Leipzig: Insel, 1920. Xll, 317 S. HLn. Mit schw.-w. Abb. u. 2 Notenbeilagen. Exlibris, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20714 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3322 Sack,  Manfred  und  Klaus  Klemp:  Unterwelten:  Orte  im  Verborgenen  /  Sites  of

Concealment. Photographien / Photographs Peter Seidel.

Tübingen; Berlin: Wasmuth, 1993. Quart. 143 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abbildungen. Umschlag u. Papier an den Rändern tlw. minimal gebräunt,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17792 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3323 Sado-Climax. Privatdruck.

Düsseldorf, Bourbon-Presse, 1973. 142 S. Brosch. Mit Abb. Buchblock aus Umschl. gelöst.

Artikel-Nr.: 7209 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3324 Sächsische Volksmärchen aus Siebenbürgen. Zeichnungen von Helmut Arz und Katharina

Hienz.

Bukarest: Jugendverlag, o. J. 122 S. HLn. mit Schutzumschlag. Umschlag etwas gerändert

u. berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22450 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3325 Saedler, Heinrich: Richard Seewald.

München-Gladbach, Führer-Verlag, 1924. 32 Seiten. HLn. Mit  36 Abb. Einband geringf.

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28139 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3326 Saint-Beuve, C. A. Portraits of the Eighteenth Century Historic and Literary.

New  York  and  London,  Putnam,  (1905).  Gr.-Oktav.  X,  472,  VI,  475  S.  Ln.  mit

Kopfgoldschnitt, With 27 Illustrations. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12512 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3327 Saint-Exupery,  Antoine  de:  Briefe  an  Lucie-Marie  Decour.  Übersetzt  von  Oswalt  von

Nostitz.

Düsseldorf, Rauch, 1963. 36 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14058 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3328 Salje, Beate; Nadine Riedl und Günter Schauerte: 10000 Jahre Kunst und Kultur aus

Jordanien: Gesichter des Orients; eine Ausstellung der Kunst- und Ausstellungshalle der

Bundesrepublik Deutschland, Bonn, in Kooperation mit dem Vorderasiatischen Museum,

Staatliche Museen zu Berlin - Stiftung Preußischer Kulturbesitz. 8. Oktober bis 9. Januar

2005 in Berlin, 8. April 2005 bis 21. August 2005 Bonn.

Bonn:  Kunst-  und  Ausstellungshalle  der  Bundesrepublik  Deutschland;  Berlin:

Vorderasiatisches Museum, 2004. Quart. XVI, 280 S.: zahlr. farb. Ill., Karten. Farb. illustr.

Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22483 - ( 240.00 €) ab sofort: 168,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3329 Salmi, Mario: Romanische Kirchen in der Toskana.

Nürnberg:  Verlag  Hans  Carl,  1961.  Quart.  160  S.  Bibliotheksleinen  mit  mont.

Orig.Vorderdeckel.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18319 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3330 Samarow, Gregor: Europäische Minen und Gegenminen. (Um Szepter und Kronen Bd. 3

u. 4).

Stuttgart, Hallberger, 1874. 357, 345 S. HLdr. mit RGoldpräg. etwas berieben, St.a.V.

Artikel-Nr.: 5013 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3331 Samhaber,  Ernst:  Geschichte  der  Entdeckungsreisen.  Die  großen  Fahrten  ins

Unbekannte.

München: Knaur Verlag, 1955. 463 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 135 Abbildungen

und 20 Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20931 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3332 Sammlung Gruber. Photographie des 20. Jahrhunderts. Museum Ludwig. Bestandskatalog.

o.J. Quart. 415 S. Pp. Einband etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13015 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3333 Sammung  Etzold.  Kölnischer  Kunstverein  19.  Mai  bis  19.  Juli  1970.  Im  Besitz  des

Städtischen Museums Mönchengladbach.

o. J. Quart. 66 S. Brosch. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 6568 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3334 samte  velvets  velours.  Das  Textilmuseum  Krefeld  zu  Gast  bei  der  Girmes-Werke

Aktiengesellschaft aus Anlaß des hundertjährigen Jubiläums im Landhaus Grefrath-Oedt

vom 13. Mai bis 10. Juni 1979.

o. J. Gr.-Oktav. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14576 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3335 Samuel Beckett. Fotografiert von John Minihan. Mit einem Essay von Aidan Higgins.

Frankfurt  am Main,  Suhrkamp,  1995.  89  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  Abb.  Name auf

Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16549 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3336 Sancho Pansa. Chauffeur bei Don Quijote. Wie hap Grieshaber in den Bauernkrieg zog.

Stuttgart u.a.: Europäische Bildungsgemeinschaft u.a, o.J. Gr.-Oktav. 269 S. Farb. illustr.

Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25376 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3337 Sand, Hermann: Neue Methoden zum kreativen Denken und Arbeiten. 80 Möglichkeiten

zur  Entwicklung  unternehmerischer  Initiativen.  Mit  d.  neuen  umfassenden

Methodenfahrplan. Aktuelle Arbeitsmittel und Methoden

Kissing: WEKA-Verlag, Fachverlag für Verwaltung u. Industrie, 1979. 175 S. Kartoniert. Mit

graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24931 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3338 Sandbach, Betsy und Geraldine Edge: Prison Life on a Pacific Raider. Nurse escorts to

the first five hunderd children evacuated to Australia.

London:  Hodder  and  Stoughton  Limited,  1941.  222  S.  Ln.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Saint-Beuve-C-A-Portraits-of-the-Eighteenth-Century-Historic-and-Literary::1762.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Saint-Beuve-C-A-Portraits-of-the-Eighteenth-Century-Historic-and-Literary::1762.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Saint-Exupery-Antoine-de-Briefe-an-Lucie-Marie-Decour-UEbersetzt-von-Oswalt-von-Nostitz::2036.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Saint-Exupery-Antoine-de-Briefe-an-Lucie-Marie-Decour-UEbersetzt-von-Oswalt-von-Nostitz::2036.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Salje-Beate-Nadine-Riedl-und-Guenter-Schauerte-10000-Jahre-Kunst-und-Kultur-aus-Jordanien-Gesichter-des-Orients-eine-Ausstellung-der-Kunst-und-Ausstellungshalle-der-Bundesrepublik-Deutschland-Bonn-in-Kooperation-mit-dem-Vorderasiatischen::4005.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Salje-Beate-Nadine-Riedl-und-Guenter-Schauerte-10000-Jahre-Kunst-und-Kultur-aus-Jordanien-Gesichter-des-Orients-eine-Ausstellung-der-Kunst-und-Ausstellungshalle-der-Bundesrepublik-Deutschland-Bonn-in-Kooperation-mit-dem-Vorderasiatischen::4005.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Salmi-Mario-Romanische-Kirchen-in-der-Toskana::3000.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Salmi-Mario-Romanische-Kirchen-in-der-Toskana::3000.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Samarow-Gregor-Europaeische-Minen-und-Gegenminen-Um-Szepter-und-Kronen-Bd-3-u-4::322.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Samarow-Gregor-Europaeische-Minen-und-Gegenminen-Um-Szepter-und-Kronen-Bd-3-u-4::322.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Samhaber-Ernst-Geschichte-der-Entdeckungsreisen-Die-grossen-Fahrten-ins-Unbekannte::3611.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Samhaber-Ernst-Geschichte-der-Entdeckungsreisen-Die-grossen-Fahrten-ins-Unbekannte::3611.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Sammlung-Gruber-Photographie-des-20-Jahrhunderts-Museum-Ludwig-Bestandskatalog::1837.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Sammlung-Gruber-Photographie-des-20-Jahrhunderts-Museum-Ludwig-Bestandskatalog::1837.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Sammung-Etzold-Koelnischer-Kunstverein-19-Mai-bis-19-Juli-1970-Im-Besitz-des-Staedtischen-Museums-Moenchengladbach::621.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Sammung-Etzold-Koelnischer-Kunstverein-19-Mai-bis-19-Juli-1970-Im-Besitz-des-Staedtischen-Museums-Moenchengladbach::621.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/samte-velvets-velours-Das-Textilmuseum-Krefeld-zu-Gast-bei-der-Girmes-Werke-Aktiengesellschaft-aus-Anlass-des-hundertjaehrigen-Jubilaeums-im-Landhaus-Grefrath-Oedt-vom-13-Mai-bis-10-Juni-1979::2136.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/samte-velvets-velours-Das-Textilmuseum-Krefeld-zu-Gast-bei-der-Girmes-Werke-Aktiengesellschaft-aus-Anlass-des-hundertjaehrigen-Jubilaeums-im-Landhaus-Grefrath-Oedt-vom-13-Mai-bis-10-Juni-1979::2136.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Samuel-Beckett-Fotografiert-von-John-Minihan-Mit-einem-Essay-von-Aidan-Higgins::2575.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Samuel-Beckett-Fotografiert-von-John-Minihan-Mit-einem-Essay-von-Aidan-Higgins::2575.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Sancho-Pansa-Chauffeur-bei-Don-Quijote-Wie-hap-Grieshaber-in-den-Bauernkrieg-zog::4750.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Sancho-Pansa-Chauffeur-bei-Don-Quijote-Wie-hap-Grieshaber-in-den-Bauernkrieg-zog::4750.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Sand-Hermann-Neue-Methoden-zum-kreativen-Denken-und-Arbeiten-80-Moeglichkeiten-zur-Entwicklung-unternehmerischer-Initiativen-Mit-d-neuen-umfassenden-Methodenfahrplan::4630.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Sand-Hermann-Neue-Methoden-zum-kreativen-Denken-und-Arbeiten-80-Moeglichkeiten-zur-Entwicklung-unternehmerischer-Initiativen-Mit-d-neuen-umfassenden-Methodenfahrplan::4630.html


Artikel-Nr.: 19418 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3339 Sanders, Willy: Sprachkritikastereien.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1998.  211  S.  Lam.  Pp.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 13667 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3340 Sanderson, Peter C. Mincomputers.

London, Newnes-Butterworth, 1976. 111 S. Pp. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12727 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3341 Sang so süss die Nachtigall. Minne '90. Eine Auswahl neuer deutscher Liebeslyrik.

Lossburg/Schwarzwald: Ed. L, 1990. 290 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18827 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3342 Sanitäts-polizeiliche  Vorschriften  bei  den  am  häufigsten  vorkommenden  ansteckenden

Krankheiten. Besonders abgedruckt auf Veranlassung der königlichen Regierung zu Köln.

Köln: J.P. Bachem, 1841. 182 Seiten. HLn. mit eingebundener Orig.Broschur. teils etwas

stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23584 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3343 Santirocco, Matthew S. Unity and Design in Horace's Odes.

Chapel Hill, London: The University of North Carolina Press, 1986. Gr.-Oktav. X; 251 S. Ln.

mit Schutzumschlag. Umschlag geringf. berieben und gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28854 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3344 Sarkowski, Heinz: Der Springer-Verlag. Stationen seiner Geschichte. Teil I: 1842-1945.

Berlin u.a., Springer, 1992. Quart. XV, 446 S. Ln. mit Umschl. Mit 379 Abb. u. 24 Tabellen.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5501 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3345 Satyren und Launen Nr. 9: Gassen-Reglement, wie es in den Königl. Residentzien wegen

Reinigung derer Straßen und mit denen Gassen-Karren gehalten werden soll. Berlin 1735.

Berlin,  Berliner Handpresse, 1979. Quart.  Illustr.  HLn. Nr.  781/1000. Von den Künstlern

signiert, Mit Illustrationen von Wolfgang Jörg und Uwe Otto.

Artikel-Nr.: 10212 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3346 Satzung der Betriebskrankenkasse der Firma Niederrheinische Flachsspinnerei in Dülken

(Rheinland).

o. J. 31 S. Brosch. tlw. angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 4903 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3347

Bilddarstellung:
Saudek, Jan (ohne
Titel) - [Antiquariat
am St. Vith]

Saudek, Jan: (ohne Titel). Text: Tschechisch.

o.O, (ca. 1990). Quart. 99 S. Ln. mit mont. farb. Deckelillustr. Mit zahlreichen schw.-w. und

farb. Fotografien. von Jan Saudek auf dem Innendeckel signiert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29038 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3348 Sauerland,  Frank:  Hollywood  für  Sparfüchse.  Digitales  Filmen.  Praxis  Film.  Band  16.

Hrsg. von Rolf Giesen.

Konstanz:  UVK  Verlagsgesellschaft  mbH,  2004.  150  Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, Papier an den Rändern geringf. gebräunt, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27428 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3349 Savage, George: Englische Keramik. Fayencen, Porzellan, Steingut, Steinzeug.

Wien, Zettner, 1961. Quart. 441 S. Ln. Mit 184 (tls. mont. farb.) Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29173 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3350 Saveurs et Plaisirs. Trésors restaurés de la collection d'affiches de la Bibliothèque royale

de Belgique. Ausstellungskatalog zur Ausstellung "Saveurs et Plaisirs" vom 21. Oktober -

24. Dezember 2005.

Brüssel: Bibliothèque Royale de Belgique, 2005. Quart. 152 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29313 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3351 Sawicki,  Franz:  Geschichtsphilosophie.  Philosophische  Handbibliothek  Band  II.  (Hrsg.:

Clemens Baeumker, Ludwig Baur, Max Ettlinger).

Kempten, München, Coblenz: Verlag der Jos. Kösel'schen Buchhandlung, 1920. Gr.-Oktav.

306 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag lädiert, Papier tls. etwas wellig u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 20378 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3352 Schaarschmidt, Friedrich: Zur Geschichte der Düsseldorfer Kunst insbesondere im XIX.

Jahrhundert.
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Düsseldorf, Verlag des Kunstvereins für die Rheinlande und Westfalen, 1902. Quart. 384 S.

Illustr.  Ln.  Mit  1  Titelgravüre,  100  Vollbildern  u.  150  Textbildern.  Einbd.  etwas  fleckig,

Gelenke angeplatzt und Kapital etwas beschädigt, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18614 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3353 Schaching,  Otto  von:  Maximilian  I.,  der  Große,  Kurfürst  von  Bayern.  (Sammlung

historischer Bildnisse. Dritte Serie. IX.),

Freiburg, Herder, 1876. XII, 300 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11843 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3354 Schäche, Wolfgang: Paul Zucker. Der vergessene Architekt,

Berlin: Jovis, 2005. 175 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. Ill., graph. Darst. Umschlag

geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29706 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3355 Schaedler, Emil: Liechtensteiner Palette.

Vaduz:  Buch- und Verlagsdruckerei  AG, o.  J.  Gr.-Oktav.  126 S.  Chinaseideneinband u.

Kopfgoldschnitt. Mit farb. u. schw.-w. Abb. Num. Ex. (1 von 700 Ex.) - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22050 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3356 Schaefer, A. T. Oper in Stuttgart.

Hamburg, Schönewald, o.J. Quart. 208 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Abb. auf Tafeln.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13862 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3357 Schäfer,  Heinrich  und  Harald  Hempfling:  Arthrographie  und  Arthroskopie  des

Kniegelenks.

Stuttgart, Jena, New York: Gustav Fischer Verlag, 1995. Quart. VIII, 210 Seiten. Pp. Mit

159 Abbildungen in 486 Teildarstellungen, davon 94 in Farbe. gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21705 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3358 Schäfer, Wilhelm: Der Niederrhein und das Bergische Land.

Stuttgart, Krabbe, o.J. 136 S. Brosch. Mit 8 Vollbildern. mit leichten Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 7230 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3359 Schaeffler,  Richard:  Die  Wechselbeziehungen  zwischen  Philosophie  und  katholischer

Theologie. Die philosophischen Bemühungen des 20. Jahrhunderts.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1980. 390 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17042 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3360 Schäflein,  Ludwig  (Hrsg.):  Wolfgang  Mally.  Vor-Haut.  Performance.  Klaus  Schmitt.

Rissbeseitigung. Performance.

Mönchengladbach, 1983. Qu.-Oktav. unpag. Brosch. in Mappe. Beide Kataloge Nr. 37/250

Ex. Jeweils vom Künstler signiert. Mit zahlr. Abb. Mappe etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8960 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3361 Schätze  aus  Thailand.  Kunst  eines  buddhistischen  Königreiches.  Eine  Ausstellung  im

Wallraf-Richartz-Museum zu Köln 5. Februar bis 15. April 1963.

o. J. Gr.-Oktav. 152 S. u. 72 Tafeln. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8018 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3362 Schaller,  Klaus:  Die  Pädagogik  des  Johann  Amos  Comenius  und  die  Anfänge  des

pädagogischen Realismus im 17. Jahrhundert. Pädagogische Forschungen; 21

Heidelberg:  Quelle  &  Meyer,  1962.  539  S.:  S.  527  -  539  Abb.  mit  Text.  Ln.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16187 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3363 Schaper, Edzard: Das Lied der Väter. Insel-Bücherei Nr. 514

Leipzig: Insel-Verlag, (1937). 78 S. Pp. Rücken etwas aufgehellt, leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 20494 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3364 Schardt, Alois: Das Initial. Phantasie und Buchstabenmalerei des frühen Mittelalters.

Berlin: Rembrandt Verlag, (1938). Quart. 180 S. Ln. Mit 106 Abbildungen und 4 farbigen

Tafeln. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20076 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3365 Schardt, Alois: Die Kunst des Mittelalters in Deutschland.

Berlin, Rembrandt-Verlag, 1941. Quart. 668 S. Ln. Mit 714 Abb. u. 10 farb. Tafeln. läd.

Umschl. liegt bei, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20191 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3366 Schardt, Hermann: Strukturen. Grafisch / fotografisch. 20 Farbfotos italienischer Maler. 25

Strukturstudien junger Grafiker.

Opladen, Westdeutscher Verlag, 1964. Quart. Farb. illustr. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6037 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3367 Scharf, Helmut: Kleine Kunstgeschichte des deutschen Denkmals.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1984. IX, 374, 192 S. Pp. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18421 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3368 Scharff, Edwin: Edwin Scharff. Einführung von Gottfried Sello.

Hamburg: Claassen Verlag, 1956. Quart. 168 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

s/w- Abb. Umschlag mit Läsuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27291 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3369 Scharff, Edwin: Pferde und Reiter. 23 Zeichnungen. Einführung von Rolf Italiaander.

Reinbek:  Parus -  Verlag,  1947.  Quart.  26 S.  Kartoniert.  Einband an den Rändern und

Papier gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27278 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3370 Scharpenberg, Margot: Moderne Kunst im Bildgespräch: 25 Gedichte zu Kunstwerken

aus d. Museum Ludwig in Köln.

Duisburg: Gilles und Francke, 1982. 112 S.: zahlr. Ill. Pp. 1 Ecke minimal angestoßen, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15362 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3371 Scharpenberg, Margot: Verlegte Zeiten.

Duisburg, Gilles & Francke, 1988. Gr.-Oktav. 108 S. Pp. Auf dem Vortitel von der Autorin

signiert. Mit Abb. Einband minimal berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13124 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3372 Scharping, Horst Dieter: Konstruktion und Bau von Yachten.

Bielefeld: Delius Klasing, 1987. Quart. 448 S. Pp. Mit Abbildungen. Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17760 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3373 Scharrelmann, Heinrich: Berni lernt Menschen kennen.

Hamburg,  Westermann, (1922).  68 S.  Illustr.  Ln.  Mit  farb.  u.  schw.-w. Bildern von Paul

Helms. Einband geringf. berieben, Hinterdeckel fingerfleckig, Bindung gelockert.

Artikel-Nr.: 14253 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3374 Schatzkunst Trier. Herausgeber Bischöfliches Generalvikariat Trier. (Treveris Sacra 3).

Trier, Spee-Verlag, 1984. 303 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10493 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3375 Schauberg, Anna: Ich grüße Dich! Lieder und Gedichte gesammelt von Anna Schauberg.

Hamburg,  1983.  Kl.-Oktav.  86 Seiten.  Ln.  mit  mont.  Deckelschild.  Mit  farb.  Titelblatt  u.

zahlreichen schw.-w. Illustrationen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21157 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3376 Schaumann, Ruth: Der Weinberg.

Heidelberg, Kerle, 1946. 112 S. Illustr. HLn. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10426 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3377 Schausberger,  Norbert:  Österreich.  Der  Weg  der  Republik  1918  -  1980.  Mit  einem

ergänzenden  Bericht  von  Rudolf  Kirchschläger.  Erinnerungen  und  Gedanken  über

Österreichs entscheidende Zeit.

Graz;  Wien:  Leykam,  1980.  Quart.  239  S.  Ln.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 20305 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3378 Scheerbart, Paul: Tarub, Bagdads berühmte Köchin. Ein arabischer Kulturroman.

Minden,  Bruns,  o.J.  285  S.  Priv.  Ln.  (Rücken  mit  aufgeklebtem  Titel  der  OBroschur),

Leinen, Seitenschnitt u. Vorsätze geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 25179 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3379 Scheffczyk, Leo: Glaube als Lebensinspiration. Gesammelte Schriften zur Theologie.

Einsiedeln:  Johannes-Verlag,  1980.  446  S.  Pp.  Rücken  etwas  verblichen,  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16661 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3380 Scheffler,  Karl:  Constantin  Meunier.  (Die  Kunst:  Sammlung  Illustrierter  Monographien.

Herausgegeben von Richard Muther. Fünfundzwanzigster Band).

Berlin:  Marquardt,  1908.  96  S.  Ldr.  mit  Goldprägung.  Mit  24  schw.-w.  Abb.  geringf.
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berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20022 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3381 Scheffler, Karl: Deutsche Baumeister.

Berlin, Cassirer, 1935. Gr.-Oktav. 234 S. HPrgt. Mit 64 Bildtafeln. 1. Leerseite fehlt, Stempel

auf Vortitel, vereinzelt geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 5765 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3382 Scheffler, Karl: Deutsche Maler und Zeichner im Neunzehnten Jahrhundert.

Leipzig:  Insel-Verlag,  1911.  236  S.  Halbpergament.  Mit  zahlreichen  s/w-  Abb.  etwas

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28976 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3383 Scheibel, Josef: Minolta 7000. Spiegelreflex-System der neuen Generation mit Computer-

Intelligenz und Autofokus.

München, Urban-Verlag, 1985. 191 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einband minimal berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14095 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3384 Scheibert,  Horst:  Kampf  und  Untergang  der  deutschen  Panzertruppe  1939  -  1945.

(German Panzertroops 1939 - 1945. A pictorial history of the campaigns, the battles, the

equipment  and  the  men.  With  maps,  organisation-diagrams,  and  text  in  English  and

German).

Dorheim:  Podzun  (London:  Almark  Publishing),  o.  J.  Gr.-Oktav.  304  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen Abb., teils farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22221 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3385 Scheibert, Horst: Kampf und Untergang der deutschen Panzertruppe 1939 - 1945. Das

große Standard-Bildwerk  in  erweiterter  Auflage.  German Panzertroops  1939  -  1945.  A

pictorial  history of the campaigns, the battles, the equipment and the men. With maps,

organisation-diagrams, and text in English and German.

Dorheim: Podzun-Verlag, o.J. Gr.-Oktav. 304 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

s/w- Abb. Umschlag mit Läsuren, geringf. leseschief.

Artikel-Nr.: 28977 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3386 Scheifele, Max: Die Flößerei auf der Ettlinger Alb. Aus der Geschichte des Albtales.

Gernsbach: Katz, 1993. 148 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23999 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3387 Scheiwiller, Otmar: Annette von Droste-Hülshoff in der Schweiz.

Einsiedeln u.a.,  Benziger,  o.J.  271 S. HLn. mit  Schutzumschlag, Mit  5 Einschaltbildern.

Umschlag gebräunt und etwas gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15234 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3388 Schelper, Clara: Drei Mädel ziehen ins Leben hinaus. Jungmädchenerzählung.

Reutlingen:  Enßlin  &  Laiblins,  (1933).  224  S.  Farb.  illustr.  HLn.  Mit  (farb.)  Bildern  von

Reinhold Pfeiffer. Widmung auf Vorsatz, geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 21272 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3389 Schelper, Klara (Hrsg.): Das Goldene Mädchenbuch. Mit Beiträgen von Luise Klaß, Klara

Schelper, Tony Schumacher, Josefine Siebe.

Stuttgart:  Levy  &  Müller,  o.  J.  160  Seiten.  HLn.  Mit  8  Kunstbeilagen.  Einband  stärker

berieben und fingerfleckig, Name auf Vorsatz, Seiten gebräunt und z. T. etwas fingerfleckig.

Artikel-Nr.: 27453 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3390 Scheltbiefe  und  Schandbilder.  Ein  Rechtsbehelf  aus  dem  15.  und  16.  Jahrhundert

gesammelt und erläutert von Otto Kupp.

Im Selbstverlag des Verfassers, 1930. 23 x 31,5 cm. 92 S. HLn. Mit schw.-w. Abb. Einband

etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20017 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3391 Schenkenburger,  Kurt:  Skandinavische Impressionen.  Aquarelle  und Zeichnungen.  Mit

einer Einführung von Hans Flügel.

Konstanz: Rosgarten Verlag, 1986. 49 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen Abb., z. T. farbig.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 21020 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3392 Scherf, Jone Elissa (Hrsg.): Auto Werke ll. Contemporary Photography On and Off the

Road.

Ostfildern-Ruit:  Hatje Cantz,  2000. Quart.  142 S. Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  farbigen

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18364 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3393 Schib, Karl: Johannes von Müller. 1752-1809.

Thayngen-Schaffhausen u.a., Augustin-Verlag / Thorbecke, 1967. Gr.-Oktav. 535 S. Ln. mit

Umschl. Mit 32 Tafeln u. 1 Karte. sauberes Bibliotheksexemplar (mit transp. Folie bezogen,

Bibliothekssignatur, gestempelt).

Artikel-Nr.: 5236 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3394 Schick,  Ingrid  T.  Das  Bilderlexikon  der  Uniformen.  Von  1700  bis  zur  Gegenwart.

Zeichnungen von Wilhelm v. Halem.

München:  Südwest  Verlag,  1978.  Quart.  255  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag mit Randläsuren, an den Rändern geringf.

gebräunt, 2 Ecken minimal bestoßen.

Artikel-Nr.: 28129 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3395 Schiefler,  Gustav:  Eine  hamburgische  Kulturgeschichte  1890  -  1920.  Beobachtungen

eines Zeitgenossen. Veröffentlichungen des Vereins für Hamburgische Geschichte. Band

XXVII

Hamburg:  Verein  für  Hamburgische  Geschichte,  1985.  Gr.-Oktav.  632  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen farb.  und schw.-w. Abb.  Umschlag mit  Läsuren,  sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22641 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3396 Schieritz, Ottomar: Die Garne und ihre Rohstoffe.

Köln:  Paul  Neubner,  (1912).  Gr.-Oktav.  189  S.  Ln.  Mit  57  ganzseitigen  Abbildungen.

Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 21072 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3397 Schiestl, Matthäus: Bilder des Meisters mit Verslein.

Höchst-Bregenz, See-Verlag,  1923. Kl.-Oktav.  71 S. HLn. Mit  tlw.  farb.  Bildern.  Rücken

oben u. unten mit kleinem Abrieb, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16307 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3398 Schifferle,  Alois:  Brandstifter  des  Geistes.  Mario  von  Galli  SJ  1904-1987.  Ein

Lebenszeugnis in Wort und Bild.

Leipzig: Benno Verlag, 2000. 348 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29288 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3399 Schilgen, Jost: Neue Häuser für die Kunst. Museumsbauten in Deutschland.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 598), 1990. 174 S. Kt. Mit zahlr.

farb. Abb. schwache Knickspur am Rücken.

Artikel-Nr.: 6707 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3400 Schiller. Reden im Gedenkjahr 1959. Im Auftrag der Deutschen Schillergesellschaft hrsg.

von Bernhard Zeller.

Stuttgart, Klett, 1961. 483 S. Ln. Einband geringf. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 10273 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3401 SchillerZeit  in  Mannheim.  Hrsg.  von  Alfred  Wieczorek  und  Liselotte  Homering.

Publikationen der Reiss-Engelhorn-Museen Band 16

Mainz, Verlag Philipp von Zabern, 2005. Quart. 194 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr.

farb. und schw.-w. Abb. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28611 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3402 Schilling, Kurt: Platon. Einführung in seine Philosophie.

Wurzach, Pan-Verlag R. Birnbach, (1948). Gr.-Oktav. 348 S. Brosch. unbeschn., Einbd. mit

Randläs., gebräunt, einige Randnotizen.

Artikel-Nr.: 7023 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3403 Schimmel, Annemarie: Berge, Wüsten, Heiligtümer. Meine Reisen in Pakistan und Indien.

München: Beck, 1994. 287 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 7 Karten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21530 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3404 Schimmelpfennig,  Bernhard:  Das  Papsttum.  Grundzüge  seiner  Geschichte  von  der

Antike bis zur Renaissance. Grundzüge: Band 56

Darmstadt:  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1984.  IX,  370 S.  Kartoniert.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22141 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3405 Schip & Affiche. Honderd jaar REDERIJRECLAME in Nederland. In Zusammenarbeit mit

dem Maritiem Museum "Prins Hendrik", Rotterdam.

Rotterdam: Maritiem Museum "Prins Hendrik", o.J. Quart. 183 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen  und  s/w-  Abb.  hinterer  Vorsatz  mit  handschriftl.  Eintrag,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29325 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3406 Schirokauer, Alfred: Alarm. Roman.

Leipzig:  Wilhelm  Goldmann,  1930.  231  S.  Priv.  Pp.  mit  Rückenschild.  Papier

qualitätsbedingt etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24195 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3407 Schjeldahl, Peter: Jean Dubuffet. Recent Paintings. October 31 - 29 November 1980. The

Pace Gallery 32 East 57 NYC.

New York, 1980. Quart. HLn. (in Schulheft-Optik), Mit zahlr. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 16526 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3408 Schlegel, Friedrich: Studien zur Geschichte und Politik. Eingeleitet und herausgegeben

von Ernst Behler. Kritische Friedrich-Schlegel-Ausgabe. Hrsg. von Ernst Behler. Siebenter

Band. Erste Abteilung

München  u.a.:  Schöningh;  Zürich:  Thomas-Verlag,  1966.  Gr.-Oktav.  CLII,  697  S.  Ln.

Innendeckel  mit  Sonderausgabenschild  der  Wissenschaftlichen  Buchgesellschaft,  sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26527 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3409 Schlegel, Johann Adolf: Fabeln und Erzählungen. Faksimiledruck der Ausgabe von 1769.

Mit  einem  Nachwort  von  Alfred  Anger.  Deutsche  Neudrucke,  Reihe  Texte  des  18.

Jahrhunderts

Stuttgart: J. B. Metzlersche Verlagsbuchhandlung, 1965. Kl.-Oktav. 308, 13 S. Pp. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18733 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3410 Schleiermacher,  Friedrich  und  Wolfgang  Menzel:  Anthologie  aus  den  Werken.

(National-Bibliothek der Deutschen-Classiker. Eine Anthologie in 100 Bänden. 35. Band).

Hildburghausen u. New York, Bibliographisches Institut,  ca. 1850. 12°. Ln. mit  Blind- u.

Goldprägung. Mit 1 Portrait. etwas berieben, Goldprägung tls. verblaßt.

Artikel-Nr.: 15543 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3411 Schlenker, Ernst: Das Glycerin. Monographien aus dem Gebiet der Fett-Chemie. Band

XIV: Das Glycerin

Stuttgart: Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft m. b. H, 1932. Gr.-Oktav. 320 S. HLn. Mit

31 Abb. u. 39 Tabellen. Einband und Papier an den Rändern gebräunt, Namenseintrag auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 24637 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3412 Schleppinghoff,  Martina  und  Kurt  Danch (Hrsg.):  Chillida  im  geistlichen  Raum.  13.

November 1993 bis 6. Februar 1994. Kunststation Sankt Peter Köln.

Köln,  Druck-  Und  Verlagshaus  Wienand,  1993.  Gr.-Oktav.  59  S.  Broschur  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen s/w- Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26086 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3413 Schleuning, Hans u.a. Der Kreis Steinfurt. Heimat und Arbeit

Stuttgart; Aalen: Theiss, 1989. Gr.-Oktav. 386 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abb., z. T. farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18906 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3414 Schlieker, Hans-Jürgen: Hans-Jürgen Schlieker. Bilder auf Papier und Leinwand 1988 -

1991.

Stuttgart,  Galerie  Holzwarth,  1991.  Quart.  51  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. mit handschriftlicher Widmung und Signatur des Künstlers auf dem Titelblatt -

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16635 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3415 Schlieker, Hans-Jürgen: Hans-Jürgen Schlieker. Herausgegeben von Wolfgang Zemter.

Bönen: Kettler, 1994. Quart. 240 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen u.

schw.-w. Abbildungen. mit handschriftlicher Widmung und Signatur des Verfassers auf dem

Vorsatz - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25426 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3416 Schliemann, Heinrich: Ithaka, der Peloponnes und Troja. Archäologische Forschungen.

Mit einem Vorwort zur Neuausgabe sowie Namen- und Sachverzeichnis von Ernst Meyer.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1963. XXVlll, 218 S. Kst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21267 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3417 Schliemann, Heinrich: Mykenae. Bericht über meine Forschungen und Entdeckungen in

Mykenae und Tiryns.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1964. 447 S. Kst. Mit zahlr. Abb. 1 Ecke

etwas bestoßen.
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Artikel-Nr.: 7267 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3418 Schlonski, Reinhold: Aus Duisburgs schwersten Tagen. Historische Novellen.

Oberhausen, Wessels, 1927. 12°. 72 S. Farb. illustr. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8394 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3419 Schlüter, Henning: Ladies, Lords und Liederjane. Mit einem Essay von Philippe Jullian

"Der exzentrische Engländer".

Berlin,  Propyläen,  1966.  Quart.  220  S.  Kaschiertes  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  Einbd.  etwa

gebräunt.

Artikel-Nr.: 4633 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3420 Schlusnus, Walter (Hrsg.):  Große Ost-  und Westpreußen.  Geistestaten Lebensfahrten

Abenteuer.

München,  Aufstieg-Verlag,  1959.  Gr.-Oktav.  240  S.  Ln.  Mit  Abb.  Einband  minimal

verblichen u. verzogen.

Artikel-Nr.: 8031 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3421 Schmalenbach,  Werner:  Bilder  des  20.  Jahrhunderts.  Kunstsammlung  Nordrhein-

Westfalen, Düsseldorf.

München: Prestel,  1986. Quart. 414 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

schwache Knickspur im Rücken, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24467 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3422 Schmeidler-Winter,  Ilse:  Ilse  Schmeidler-Winter.  Monographie  und  Werkverzeichnis.

Herausgegeben von Friederike Nerad.

München: typopark, 2005. Quart. 167 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen und s/w- Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28506 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3423 Schmeil-Fitschen: Flora von Deutschland und seinen angrenzenden Gebieten. Ein Buch

zum Bestimmen der wildwachsenden und häufig kultivierten Gefäßpflanzen.

Heidelberg: Quelle und Meyer Velag, 1976. 516 Seiten. Ln. Mit 1103 Abb. Stempel auf

Innendeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20802 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3424 Schmid, Al. Erkenntisslehre.

Freiburg: Herder'sche Verlagshandlung, 1890. 498, 428 S. Broschur. unbeschnitten u. tls.

unaufgeschnitten, etwas gebräunt u. stockfl.

Artikel-Nr.: 20371 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3425 Schmid, Eva M. J. Unsere Wohnung. Einrichten und Gestalten.

Gütersloh: Bertelsmann, 1963. Gr.-Oktav. 246 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. u. Zeichnungen. Einband geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 24283 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3426 Schmid,  Josef:  Synopse  der  drei  ersten  Evangelien.  Mit  Beifügung  der  Johannes-

Parallelen.

Regensburg, Freidrich Pustet, 1960. Quart. 217 S. HLn. mit Schutzumschlag. Umschlag

lädiert.

Artikel-Nr.: 17018 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3427 Schmid, Karlheinz: Kunst-Geschichten: von heute für morgen.

München, Prestel, 1992. 158 S. Kartoniert. Mit zahlreichen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16651 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3428 Schmidhäuser, Eberhard: Verbrechen und Strafe. Ein Streifzug durch die Weltliteratur von

Sophokles bis Dürrenmatt.

München: Verlag C.H. Beck, 1995. 268 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24147 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3429 Schmidt, Bruno: Eine ihrer Wurzeln weist nach Tyros. Rätselhafte Verbindungen zwischen

Olmeken und Phöniziern.

Paderborn:  Snayder Verlag,  1997.  238 Seiten.  Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23526 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3430 Schmidt, G. und G. Schneider: Sport  und Briefmarken.  Handbuch der  Sportphilatelie.

Geschichte des Sports. Für den Sammler. Für den Sportfreund. Für Jedermann.

Coburg:  Verlag  Karl  Jhl  &  Co,  1958.  300  S.  Ln.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.

Namensschild auf Innendeckel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22055 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3431 Schmidt, Gerd: Handbuch der freiwilligen Gerichtsbarkeit. Mit zahlreichen Mustertexten.

Hrsg. vom Deutschen Anwaltverein.

München: Jehle-Rehm, 1991. XLV, 931 S. Pp. Rückensignatur, Stempel auf Vorsatz, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 21729 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3432 Schmidt, Hans-Dieter: Allgemeine Entwicklungspsychologie.

Berlin,  VEB  Deutscher  Verlag,  1978.  Gr.-Oktav.  491  S.  Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  mit

Randläs.

Artikel-Nr.: 7671 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3433 Schmidt, Heinrich und Hans Schadewaldt: Michelangelo und die Medizin seiner Zeit.

Stuttgart: F. K. Schattauer, 1965. Quart. 159 S. Pp. mit Umschlag im Schuber. Mit 66 schw.-

w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19481 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3434 Schmidt, J. C. Unsere Sommerblumen. Anzucht,  Verwendung, Zusammenstellung usw.

unserer Lieblinge im Garten.

Erfurt, o.J. 56 S. Broschur. Mit Abb.

Artikel-Nr.: 15946 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3435 Schmidt, Leopold: Volksgesang und Volkslied: Proben und Probleme.

Berlin: E. Schmidt, 1970. 587 S., mit 1 Kt., 16 S. Abb. Ln. ordentliches Bibliotheksexemplar

(gestempelt, mit Rückensignatur), Rücken aufgehellt.

Artikel-Nr.: 18806 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3436 Schmidt, Leopold und Armin Müller: Bauernmöbel im Alpenraum.

Innsbruck:  Pinguin-Verlag,  2000.  Quart.  148 S.:  überwiegend Ill.  (farb.),  Pp.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15773 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3437 Schmidt, O. E. und J. L. Sponsel: Bilder-Atlas zur sächsischen Geschichte in mehr als

500 Abbildungen auf 100 Tafeln zusammengestellt. Mit einer Beilage: Die Entwicklung der

sächsischen Kultur von Otto Eduard Schmidt.

Leipzig u. Dresden, Teubner, 1909. Quart. 104, 16, 15 S. HLn. Einband etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 14696 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3438 Schmidt, Otto Eduard: Sachsenland. Ein Heimatbuch für den Freistaat und die Provinz

Sachsen, Sachsen-Altenburg und Anhalt.

Frankfurt, Weidlich, 1982. XI, 424 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10244 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3439 Schmidt, Otto-Peter u.a. Das Bronchitische Syndrom.

München, Lehmann, 1965. Gr.-Oktav. 334 S. Ln. mit Umschl. Mit 383 Abb. u. Tab. Umschl.

mit 1 kl. Einriss, Exlibris, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10805 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3440 Schmidt, Philipp: Edelsteine. Ihr Wesen und ihr Wert bei den Kulturvölkern.

Bonn, Verlag der Buchgemeinde, 1948. 172 S. HLn. Mit 2 farb. Tafeln. etwas berieben.

Artikel-Nr.: 4823 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3441 Schmidt, Robert: Möbel. Ein Handbuch für Sammler und Liebhaber. (Bibliothek für Kunst-

und Antiquitäten-Sammler. Band V).

Berlin, Schmidt, 1922. 266 S. u. XXX S. Werbung. Illustr. HLn. Mit 208 Abb. kl. Stempel auf

Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19690 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3442 Schmidt, Walter: Peter lernt Englisch. (Peter learns English).

Düsseldorf,  PEN-Ges,  o.J.  14  x  20,5  cm.  unpag.  Farb.  illustr.  Kt.  Mit  zahlr.  ganzs.

Farbillustr. durchgängig mit schwacher Knickspur, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10506 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3443 Schmidt-Rottluff,  Karl:  Gemälde,  Aquarelle,  Graphik.  Museum  Folkwang  Essen  12.

Januar bis 8. März 1964.

Essen: Folkwang Museum, (1964). Gr.-Oktav. 135 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb.

und schw.-w. Abb. Einband geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28421 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3444 Schmiedel, Gottfried: Die Beatles. Ihr Leben und ihre Lieder. Mit 10 Sätzen für Gitarre

und Hinweise für die Interpretation des Songs von Thomas Buhé.

Leipzig:  Edition  Peters,  1983.  Quart.  200  S.  Pp.  Mit  12  Fotografiken.  Einband  etwas

berieben.

Artikel-Nr.: 17206 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3445 Schmieder,  Siegfried:  An  Ems  und  Lippe.  Heimatkalender  für  den  Kreis  Warendorf.

Register für die Jahrgänge 1975 - 1984.

Warendorf, 1986. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20943 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3446 Schmieder,  Siegfried:  Die  Stadt-  und  Gilderechte  der  Stadt  Warendorf.  Warendorfer

Geschichtsquellen Band 1

Warendorf:  Archiv  des  Kreises  Warendorf,  1993.  Gr.-Oktav.  384  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Umschlag mit kleinem Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17947 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3447 Schmitt, A. Apercu historique sur les origines de la filature mécanique du coton en France.

A propos de la plus ancienne filature de coton du Continent. L'Édition Textile Moderne

Paris: L'édition Textile, o. J. Quart. 115 S. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Einband etwas

berieben, Rücken aufgehellt u. mit Signaturschild, Kapital geringf. beschädigt,

Artikel-Nr.: 21090 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3448 Schmitt,  Elmar:  Leben  im  18.  Jahrhundert.  Herrschaft,  Gesellschaft,  Kultur,  Religion,

Wirtschaft. Dokumentiert und dargestellt anhand von Akzidenzdrucken der Wagnerschen

Druckerei in Ulm.

Konstanz, Rosgarten, 1987. Gr.-Oktav. 281 S. Lam. Pp. Fußschnitt  etwas fleckig, sonst

tadellos.

Artikel-Nr.: 9935 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3449 Schmitt, Jean-Claude: Heidenspass und Höllenangst. Aberglaube im Mittelalter. Aus dem

Französischen von Matthias Grässlin.

Frankfurt/Main;  New  York:  Campus-Verl.;  Paris:  Ed.  de  la  Maison  des  Sciences  de

l'Homme, 1993. Gr.-Oktav. 174 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20640 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3450 Schmitt, Otto: Gotische Skulpturen des Strassburger Münsters. I. und II. Band.

Frankfurt a. M.: Frankfurter Verlagsanstalt, 1924. Quart. 30, XXXVII Seiten u. Tafeln, Lose

Tafeln in Leinenkassette. Mit 50 Textabbildungen und 276 Lichtdrucktafeln. Kassette etwas

fleckig und mit kleineren Läsuren, 1. Beiheft anfangs geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 21517 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3451 Schmitz, Alphons: Geschichte der Stadt Goch. (Als Typoskript gedruckt).

Goch, 1975. Quart. IV, 209 S. Brosch. Rücken gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14371 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3452 Schmitz, Carl Ludwig: Die Umlagerungsmöglichkeiten der deutschen Textilindustrie auf

heimische Rohstoffe. (Dissertation).

Würzburg, Triltsch, 1935. 92 S. Brosch. Mit handschrifl. Widmung u. Signatur des Verf. auf

dem Titel.

Artikel-Nr.: 5675 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3453 Schmitz,  Dirk:  Portfolio-Accounting  im  Jahresabschluss  von  Kreditinstituten.

Sparkassenhefte; 168: Wertpapiergeschäft

Stuttgart:  Dt.  Sparkassenverlag,  1997.  117  S.  Broschur.  Mit  graph.  Darst.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28239 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3454 Schmitz,  Emil:  Württemberger  Heiliglandfahrt  1904.  Ein  Gedenkbuch  der  Ersten

Württemberger Wallfahrt ins Heilige Land.

Stuttgart, Im Verlage der Pilgerzugsleitung, 1904. VIII, 408 S. HLn. Mit zahlr. Abb. Einbd.

berieben, etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 4534 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3455 Schmitz, Hermann: Das Möbelwerk. Die Möbelformen vom Altertum bis zur Mitte des 19.

Jahrhunderts. (Wasmuths Werkkunst-Bücherei. Erster Band).

Berlin, Wasmuth, 1942. Quart. LXXV, 320 S. HLn. Mit 683 Abb. 1 Gelenk oben geringf.

eingerissen, Einband leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 13938 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3456 Schmitz,  Hermann:  Deutsche  Glasmalereien  der  Gotik  und  Renaissance.  Rund-  und

Kabinettscheiben. (Sammelbände zur Geschichte der Kunst und des Kunstgewerbes Band

IV).

München, Riehn & Reusch, 1923. Quart. HLn. Mit 85 Abb. Vors. geringf. stockfl., gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8528 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3457 Schmitz,  Hermann Harry:  Das  Buch  der  Katastrophen.  33  Irrzählungen.  Ausgewählt,

präsentiert & benachwortet von Frank Meyer.

Düsseldorf, L+L Verlag, 1996. 360 S. Pp. mit Lesebändchen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14915 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3458 Schmitz, Rudolf: Das Apothekenwesen von Stadt- und Kurtrier. Von den Anfängen bis

zum Ende des Kurstaates (1794). (Quellen und Studien zur Geschichte der Pharmazie.

Band 1).

Frankfurt, Govi-Verlag, 1960. Gr.-Oktav. 221 S. Ln. Einbd. geringf. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 8105 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3459 Schmölzer, Hilde: Revolte der Frauen. Porträts aus 200 Jahren Emanzipation.

Wien: Uebereuter, 1999. 351 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17151 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3460 Schmoller, Alfred: Handkonkordanz zum griechischen Neuen Testament.

Stuttgart, Württembergische Bibelanstalt, 1963. 534 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4990 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3461 Schmückle, Georg: Das Rätsel des Anton Brück und andere Geschichten.

Stuttgart, Hohenstaufen-Verlag, 1940. 128 S. Ln. mit farb. illustr. Umschl. Exlibris.

Artikel-Nr.: 10795 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3462 Schnabel, Ernst: Die Erde hat viele Namen. Vom Fliegen in unserer Welt.

Hamburg, Claassen, 1955. 261 S. Ln. Rücken verblichen.

Artikel-Nr.: 5920 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3463 Schnack, Friedrich: Im Wunderreich der Falter. Erlebnisse und Abenteuer.

Berlin, Reimer/Vohsen, 1930. 190 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 111 Originalaufnahmen

und Natur-Urkunden von Paul Denso. Umschlag mit Randläsuren, stockfleckig.

Artikel-Nr.: 22678 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3464 Schnappschuß  Deutscher  Jungen  auf  U.S.A.  Deutsche  Jugend  berichtet  über  ihre

Erlebnisse auf einer Fahrt nach den Vereinigten Staaten von Amerika.

Berlin, Ostwerk-Verlag, o.J. 174 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7448 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3465 Schneckenburger,  Manfred:  1881-1981:  Kulturgeschichte  in  2  Jahren.  (Dt.-engl.-frz.

Ausgabe).

Mönchengladbach:  Van  Laack,  Schmitz  u.  Eltschig,  [1982].  Quart.  333  S.:  zahlr.  Ill.

Broschur in Orig.-Pappkassette. neuwertig.

Artikel-Nr.: 19561 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3466 Schneede, Uwe M. George Grosz. Der Künstler in seiner Gesellschaft.

Köln, DuMont (DuMont-Kunst-Taschenbücher, Bd. 32), 1977. 216 S. Kt. Mit 92 schw.-w.

und 8 farb. Abb. schwache Knickspur im Rücken.

Artikel-Nr.: 8714 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3467 Schneider, Fedor: Mittelalter bis zur Mitte des dreizehnten Jahrhunderts.

Darmstadt,  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1963.  Gr.-Oktav.  VIII,  491 S.  Ln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11209 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3468 Schneider,  Friedrich:  Die  neueren  Anschauungen  der  deutschen  Historiker  über  die

deutsche Kaiserpolitik des Mittelalters und die mit ihr verbundene Ostpolitik.

Weimar, Böhlau, 1942. Gr.-Oktav. 207 S. Brosch. Mit 4 genealogischen Tafeln. Einband mit

kl. Läs., Stempel und Name auf Titelblatt, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 11590 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3469 Schneider, Heinrich: Entdeckungsreise. Reformierter Kirchenbau in der Schweiz.

Zürich, Stäubli, 2000. Quart. 392 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15733 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3470 Schneider, Josephus: Manuale Sacerdotum In Quo II Quibus Cura Animarum Comissa

Est.

Köln:  Bachem,  1863.  16°.  XXI,  731S.  Ldr.  Einband  etwas  berieben,  Vordergelenk

gebrochen, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 26004 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3471 Schneider, Reinhold: Dämonie und Verklärung. Herausgegeben von Curt Winterhalter.

Freiburg,  Basel:  Herder,  (1965).  319  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  geringf.

fingerfleckig u. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24095 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3472 Schneider, Reinhold: Pfeiler im Strom. Nihil interit.

Wiesbaden:  Insel-Verlag,  1958.  418  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  mit  kleinen

Läsuren, Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 18720 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3473 Schneider,  Romana  und  Ingeborg  Flagge:  Original  Resopal.  Die  Ästhetik  der

Oberfläche. The Aestetics of Surface. (Dt.-engl. Ausgabe).

Berlin:  Jovis,  2006.  Quart.  200  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farb.  Abb.  Vorsatz  mit

Widmung (von Rudolf Lübben), sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23475 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3474 Schnell, Angelika: Junge deutsche Architekten.

Basel u.a., Birkhäuser, (2000). Quart. Broschur. Mit zahlr. Abb. Einband minimal berieben,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15909 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3475 Schnell, Axel: Wolff. Der Kampf um Atlantis.

Riga, Hartknoch, 2004. 211 S. Ln. mit Umschl. neuwertig.

Artikel-Nr.: 9547 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3476 Schnell, Robert Wolfgang: Der Weg einer Pastorin ins Bordell. Erzählungen.

Darmstadt u. Neuwied, Luchterhand, 1984. Quart. 137 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10069 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3477 Schneller,  Julius  Franz:  Geschichte  Oestreich  und  Steiermark.  Erstes  und  zweites

Bändchen in einem Band.

Dresden, Hilscher, 1828. Kl.-Oktav. VIII, 126, VI, 160 S. HLdr. etwas berieben, vereinzelt

finger- oder braunfl.

Artikel-Nr.: 9307 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3478 Schnurre, Wolfdietrich: Kassiber und neue Gedichte.

München, List, 1979. 192 S. Ln. mit Umschl. Umschl. mit kl. Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10326 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3479 Schober, Wilfried: Ultraschall und Echolot. Die Fledertiere der Welt.

Leipzig;  Jena;  Berlin:  Urania-Verlag,  1996.  Quart.  210 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abbildungen.  Umschlag  mit  kl.  Läsuren,  Fußschnitt  mit

Filzstiftstrich.

Artikel-Nr.: 18375 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3480 Schoedler, Friedrich: Das Buch der Natur. Zweiter Teil. Erste Abteilung: Chemie. Von H.

Böttger.

Braunschweig,  Vieweg, 1899. Gr.-Oktav.  XVI,  694 S.  Ln.  Mit  85 Abb.  in  Holzstich u.  1

gefalt. Tafel. Bindung etwas gelockert, vereinzelt Bleistiftsanstr.

Artikel-Nr.: 5650 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3481 Schoelen,  Georg:  Bibliographisch-historisches  Handbuch  des  Volksvereins  für  das

Katholische Deutschland. Veröffentlichungen der Kommission für Zeitgeschichte: Reihe B,

Forschungen; Bd. 36

Mainz:  Matthias-Grünewald-Verlag,  1982.  Quart.  624  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  mit

handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des  Verfassers  auf  dem Titelblatt  -  Umschlag

etwas knitterig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16206 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3482 Schoelen,  Georg:  Bibliographisch-historisches  Handbuch  des  Volksvereins  für  das

katholische Deutschland. (Veröffentlichungen der Kommission für Zeitgeschichte: Reihe B,

Forschungen; Bd. 36).

Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag, 1982. Quart. 624 S. Ln. sehr gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17758 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3483 Schöllgen,  Werner:  Die  soziologischen  Grundlagen  der  katholischen  Sittenlehre.

(Handbuch der katholischen Sittenlehre. Band 5).

Düsseldorf,  Patmos-Verlag, 1953. Gr.-Oktav. 410 S. Ln. mit  Schutzumschlag. Umschlag

geringfügig gerändert u. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16723 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3484 Schön, Helmut: Fußball.

Frankfurt  u.a.,  Ullstein,  1978.  320 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  handschriftlicher  Widmung u.

Signatur des Verfasssers (25.10.1978). Mit 236 Abb. Umschl. mit kl. Einriss -- beiliegend: 5

Originalfotos  von  Helmut  Schön  beim  Signieren  in  der  Buchhandlung  Boltze,

Mönchengladbach.

Artikel-Nr.: 11421 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3485 Schönberg, Arnold: Briefe. Ausgewählt und hrsg. von Erwin Stein.

Mainz: Schott, 1958. Gr.-Oktav. 309 S.: 1 Titelbild. Ln. mit Schutzumschlag. ordentliches

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16858 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3486 Schöne,  Albrecht:  Götterzeichen.  Liebeszauber.  Satanskult.  Neue  Einblicke  in  alte

Goethetexte,

München, Beck, 1982. 229 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10852 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3487 Schönfeldt, Sybil Gräfin von: Märchen-Samowar. Erzählungen aus dem alten Rußland.

Nacherzählt von Sybil Gräfin von Schönfeldt.

Esslingen, Esslinger Verlag Schreiber, 1996. Quart. unpag. Farb. illustr. HLn. Mit zahlr. farb.

Illustr. von Gennadij Spirin. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11666 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3488 Schönherr, Dietmar: Liberté und die Wölfe.

Wuppertal, Hammer, 1985. 142 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5162 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3489 Schoepfer, Ämilian: Geschichte des Alten Testaments mit besonderer Rücksicht auf das

Verhältnis von Bibel und Wissenschaft.

Brixen, Verlag der Preßvereins-Buchhandlung, 1906. VIII, 617 S. Priv. HLn. mit RGoldpräg.

Artikel-Nr.: 4722 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3490 Schöttler, Horst: Finessen vom Leben/ Lieben/ Lachen.

Leipzig, Staackmann, 1910. 16°. 243 S. Illustr. Ln. Exlibris, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25493 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3491 Schohay,  Vinzenz:  Polizeyiliche  Gesetzkunde  für  das  Königreich  Böhmen;  enthaltend

sämmtliche bis Ende 1828 für Böhmen ergangenen Polizey- und sonstige hierauf Bezug

nehmende  Gesetze  und  Anordnungen,  nach  bestimmten  Schlagwörtern  alphabetisch

geordnet. Zweite Abtheilung (apart).

Prag:  A.  Borroschs  Buchhandlung,  1830.  625 S.  Broschur,  unbeschnitten.  Einband mit

Läsuren,  Rücken  mit  4  Tesastreifen  geklebt,  Papier  teils  leicht  gebräunt,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29796 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3492 Scholem-Alejchem: Eine Hochzeit ohne Musikanten. Mit 16 Zeichnungen von Ben Shahn.

Frankfurt, Insel (Insel-Bücherei Nr. 624), 1961. 157 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13491 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3493 Scholz, Arno und Werner Nieke (Hrsg.): Der 17. Juni. Die Volkserhebung in Ostberlin

und in der Sowjetzone.

Berlin, arani, (1953). 90 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 8340 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3494 Scholz, Franz: Kommentar zum GmbH.- Gesetz. In seiner neuesten Fassung.

Köln: Otto Schmidt, 1950. Gr.-Oktav. X, 857 S. Ln. Einband etwas berieben u. Bindung

leicht gelockert.

Artikel-Nr.: 21207 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3495 Schorr, Helmut J. Adam Stegerwald. Gewerkschaftler und Politiker der ersten deutschen

Republik.

Recklinghausen, Kommunal-Verlag, 1966. 350 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6306 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3496 Schottenloher,  Karl:  Flugblatt  und  Zeitung.  Ein  Wegweiser  durch  das  gedruckte

Tagesschrifttum. Band I:  Von den Anfängen bis  zum Jahre 1848.  Neu herausgegeben,

eingeleitet  und  ergänzt  von  Johannes  Binkowski.  Bibliothek  für  Kunst-  und

Antiquitätenfreunde. Band XXI

München:  Klinkhardt  und  Biermann,  1985.  Gr.-Oktav.  496  Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27855 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3497 Schramm,  Georg:  Die  Verhandlungen  und  Beschlüsse  der  Londoner

Seekriegsrechtskonferenz. Dezember 1908 bis Februar 1909.

Berlin, Mittler und Sohn, 1911. VIII, 373 S. Priv. HLn. Stempel auf Titel.

Artikel-Nr.: 10297 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3498 Schramm, Wilhelm: Der 20. Juli in Paris.

Bad Wörishofen, Kindler und Schiermeyer, (1953). 412 S. Ln. Mit 2 Portr. Einbd. minimal

fleckig, Seitenschnitt u. Vors. geringf. stockfl.
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Artikel-Nr.: 7944 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3499 Schrecken  und  Hoffnung.  Künstler  sehen  Frieden  und  Krieg.  Hamburger  Kunsthalle

1.10.1987-15.11.1987.

o. J. Quart. 383 S. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13832 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3500 Schreiben ist Leben. Zum 70. Geburtstag von Friedrich Sieburg am 18. Mai 1963.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, o. J. 57 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. an den Rändern

minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 10061 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3501 Schreiber, Jürgen: Meine Jahre mit Joschka: Nachrichten von fetten und mageren Zeiten.

Berlin: Econ, 2007. 205 S. Pp. mit Schutzumschlag. geringf. leseschief, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 15982 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3502 Schreiner,  Kurt:  Puppen  &  Theater.  Herstellung  -  Gestaltung  -  Spiel.  Hand-  und

Stockpuppen,  Flach-  und  Schattenfiguren,  Marionetten  und  Masken.  dumont

taschenbücher; Bd. 94

Köln: DuMont Buchverlag, 1980. Kl.-Oktav. 275 S. Kartoniert. Mit 143 Abb., davon 23 in

Farbe, Einband geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27256 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3503 Schrempf, Christoph: Religion ohne Religion. Eine Auswahl hrsg. von Otto Engel.

Stuttgart, Fromann, 1947. HLn. N.a.T., ein Vorderdeckel mit kleinem Fleck, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8482 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3504 Schrenk, Klaus (Hrsg.): Aufbrüche: Manifeste, Manifestationen. Positionen in d. bildenden

Kunst zu Beginn d. 60er Jahre in Berlin, Düsseldorf u. München. Upheavals: Manifestos,

Manifestations. Conceptions in the Arts at the Beginning of the Sixties Berlin, Düsseldorf,

Munich.  Ausstellungskatalog:  Städtische  Kunsthalle  Düsseldorf  12.  Oktober  -  25.

November 1984.

Köln: DuMont, 1984. Quart. 202 S. Kartoniert. Mit zahlreichen Abbildungen, z. T. farbig.

Einband an den Rändern etwas gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18148 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3505 Schricker, Rudolf: Blut, Erz, Kohle. Der Kampf um Oberschlesien.

Berlin: "Zeitgeschichte", o. J. Gr.-Oktav. 238 S. Ln. Mit schw.-w. Abb. die ersten Seiten mit

kl. Eckknick, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24347 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3506 Schrift Druck Buch. Im Gutenbergmuseum. Aus den Beständen des Gutenberg-Museums

und der Stadtbibliothek. Hrsg. von Hans Adolf Halbey, Elke Schutt-Kehm, Rolf Stümpel und

Adolf Wild.

Mainz a. Rhein: Verlag Philipp von Zabern, 1985. Gr.-Oktav. 208 S. Ln. Mit 53 farb. und 113

s/w Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26447 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3507 Schröder, Gerhard und Gabriela Jaskulla: Entscheidungen [Tonträger]. mein Leben in

der Politik; gekürzte Autorenlesung.

Hamburg:  Hoffmann  und  Campe,  2006.  2  CDs  +  Booklet.  DDD,  stereo,  neu,  original

eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 28169 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 3508 Schröder, Hans: Ratgeber für Autogen-Facharbeiter.

Lübeck, Coleman, 1925. Kl.-Oktav. 328 S. Ln. Mit 144 Abb. Einbd. etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 7905 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3509 Schröer, Alois (Hrsg.): Die Pastoralbriefe des Münsterer Fürstbischofs Christoph Bernard

v. Galen (1650 - 1678). In Verbindung mit den bischöflichen Lageberichten an den Papst

und dem Testament des Bischofs. Kommentiert und herausgegeben von Alois Schröer.

Münster:  Aschendorff,  1998. X, 482 Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag. Mit  schw.-w. Abb.

Umschlag geringf. gerändert u. vorne mit kleiner Abriebstelle, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 23827 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3510 Schröter, Klaus: Heinrich und Thomas Mann. EVA-Duographien (Band 1)

Hamburg: Europäische Verlagsanstalt, 1993. 151 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17357 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3511 Schubert,  Gotthilf  Heinrich von:  Spiegel  der  Natur  ein  Lesebuch zur  Belehrung  und

Unterhaltung.

Erlangen, Palm und Enke, 1845. XXV, 552 S. Pp. Einbd. etwas berieben u. bestoßen u. am
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Rücken  mit  einigen  Fehlstellen  im  Bezugspapier,  im  letzten  Drittel  mit  schwachem

Wasserfleck im weißen Rand.

Artikel-Nr.: 9308 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3512 Schubert, Heinz: Theater im Schaufenster.

München:  Mahnert-Lueg Verlag,  1977.  Quart.  223 Seiten.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21541 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3513 Schubert,  Kurt:  Sprachhörprüfmethoden.  Grundlagen,  Würdigung  und  Anwendung  bei

Begutachtung und Hörgeräteanpassung.

Stuttgart,  Thieme,  1958.  Gr.-Oktav.  361  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  187  Abb.  in  323

Einzeldarstellungen. Widmung auf Vorsatz, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9771 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3514 Schücking, Lewin L. Die puritanische Familie in literar-soziologischer Sicht.

Bern, Francke, 1964. 183 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12289 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3515 Schüller-Piroli, Susanne: 2000 Jahre Sankt Peter. Die Weltkirche von den Anfängen bis

zur Gegenwart.

Olten:  Summa  Verlag,  1950.  Quart.  820  Seiten.  Ln.  mit  Rückengoldprägung.  Mit  312

Abbildungen  auf  140  Kunstdruckseiten  und  79  Zeichnungen  und  Plänen  im  Textteil.

Einband etwas stock- und fingerfleckig, kleines Bibliotheksschild auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21516 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3516 Schürmann, Ulrich: Teppiche aus dem Orient.

Wiesbaden, Ebeling, 1981. Quart. 247 S. Ln. mit Umschl. Mit 124 Farbtafeln. Papier an den

Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 8272 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3517 Schürmann,  Ulrich:  Zentralasiatische  Teppiche.  Eine  eingehende  Darstellung  der

Teppichknüpfkunst des 18. und 19. Jahrhunderts in Zentralasien. Mit einem geschichtlichen

Beitrag von Hans König,

Frankfurt a.M.: Verlag Osterrieth, 1969. Quart.  180 S. Ln. mit  Schutzumschlag. Mit  100

Farbabb.  und einer  Übersichtskarte  der  Teppichknüpfgebiete in  Zentralasien.  Umschlag

minimal gerändert, Stempel auf Vorsatz, leichter Kellergeruch, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27342 - ( 150.00 €) ab sofort: 105,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3518 Schuh, Oscar Fritz und Franz Willnauer: Bühne als geistiger Raum.

Bremen: Carl  Schünemann, 1963.  Quart.  153 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  schw.-w.

Abb. Umschlag mit Einrissen.

Artikel-Nr.: 18551 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3519 Schuh, Willi: Umgang mit Musik. Über Kompositionen, Libretti und Bilder.

Zürich, Atlantis, 1972. 284 S. Ln. Mit zahlr. Abb. u. Notenbeispielen. VDeckel mit wenigen

winzigen Flecken, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8985 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3520 Schult,  Friedrich: Heimatlicher  Raum. Herkunft  und Landschaft.  Frühes plattdeutsches

Kabinett. Der Güstrower Dom. Rings um den Dom.

Hamburg, Maximilian-Gesellschaft, 1972. 190 S. Pp. 1 v. 1250 Ex. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12292 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3521 Schulte Kemminghausen, Karl: Annette von Droste-Hülshoff.  (Westfälische Kunsthefte

VIII).

Dortmund, Ruhfus, 1939. Quart. 128 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. etwas gebräunt, 1

Ecke leicht gestaucht.

Artikel-Nr.: 7102 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3522 Schulte,  Aloys:  Der  Adel  und  die  deutsche  Kirche  im Mittelalter.  Studien  zur  Sozial-,

Rechts- und Kirchengeschichte.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1958. XIV, 460, 32 S. Ln. St.a.V., gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 11211 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3523 Schulte,  Paul  (Hrsg.):  Beiträge  zur  Geschichte  von  Haspe.  4.  Heft.  Beiträge  zur

Geschichte von Haspe.

Haspe,  Selbstverlag,  1927.  Quart.  179 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen s/w-  Abb.  Einband

geringf. gerändert, etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26056 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3524 Schultz,  Alwin:  Allgemeine  Kunstgeschichte  der  Renaissance.  Architektur,  Plastik,

Malerei. Band I: Die Architektur und die Plastik. Band II: Die Malerei.

Berlin: Grote'sche Verlagsbuchhandlung, o. J. Quart. 606 Seiten. HLdr. Mit 732 schw.-w.

Abb. im Text und auf 129 Tafeln in Ätzung und Kunstholzstich. Band 2 etwas leseschief,

sonst sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 23910 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3525 Schultz,  Wolfgang:  Altgermanische  Kultur  in  Wort  und  Bild.  Drei  Jahrtausende

germanischen Kulturgestaltens. Gesamtschau-Die Gipfel-Ausblicke.

München, Lehmann, 1934. Gr.-Oktav. 117 S. Ln. Mit 160 Bildern auf 80 Tafeln u. 1 Karte.

Einbd. geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 5907 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3526 Schulz,  Günter:  Goethe  und  die  bäuerliche  Welt.  Die  ländlichen  Grundlagen  seines

Denkens.  Forschungen der  Gesellschaft  der  Freunde des deutschen Bauerntums e.  V.

Erster Band.

Goslar: Verlag Blut und Boden, 1940. 400 Seiten. HLn. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Einband lichtrandig, Kapital etwas eingerissen, Papier geringf. gebräunt, Widmung auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 22819 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3527 Schulz,  Hugo  F.  W.  Die  Bayerischen,Sächsischen  und  Württembergischen  Kavallerie-

Regimenter: 1913 / 1914. Nach dem Gesetz vom 3. Juli 1913.

Augsburg: Weltbild-Verlag, 1992. Quart. 135 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18970 - ( 9.95 €) ab sofort: 6,96 € ⇛ zum Shop

Nr. 3528 Schulz, Walter: Ich und Welt. Philosophie der Subjektivität.

Pfullingen: Neske, 1979. 278 Seiten. Ln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21409 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3529 Schulz, Walter: Philosophie in der veränderten Welt.

Pfullingen,  Neske,  1984.  Gr.-Oktav.  907 S.  Ln.  sehr  sauberes Bibliotheksexemplar  (mit

transp. Folie bezogen, Stempel, Signaturschild).

Artikel-Nr.: 13127 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3530 Schulz,  Walther:  Staat  und Gesellschaft  in  germanischer  Vorzeit.  (Vorzeit.  Hrsg.  v.  H.

Hahne Band 4).

Leipzig, Kabitzsch, 1926. 51 S. Ln. mit Goldpräg. Mit 30 Abb. u. 2 Karten. Einband an den

Rändern gebräunt bzw. verblichen.

Artikel-Nr.: 9634 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3531 Schulze-Thulin, Axel: Linden-Museum Stuttgart. Amerika Abteilung.

Stuttgart,  Linden-Museum,  1989.  Quart.  174 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen Abbildungen,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16726 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3532 Schumacher, Walter: Biblische Bilder in altem Eisen. Zum geschichtlichen Werden der

Eifeler Herd- und Ofenplatten aus theologisch-pastoraler Sicht.

Köln: Rheinland-Verlag; Bonn: Habelt, 1976. Quart. 136 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 74

Abb. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18924 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3533 Schuman, Werner: Ohne Tritt - marsch! Das Militär in der Karikatur.

Hannover, Fackelträger-Verlag, 1956. Gr.-Oktav. unpag. Ln. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7347 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3534 Schumann,  Reinald:  Motorsport  in  Deutschland.  1945  -  1955.  Vom  Eigenbau  zum

Silberpfeil.

Stuttgart: Motorbuch-Verl, 1992. Quart. 286 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. farb. Abb.

u. graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25661 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3535 Schuster, Peter-Klaus u.a. (Hrsg.): Lovis Corinth. Haus der Kunst, München 4. Mai bis

21. Juli 1996 u.a.

München, Prestel, 1996. Quart. 392 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Name auf Innendeckel, 1 Ecke leicht bestoßen, an den Rändern minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 14792 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3536 Schwab, Gustav: Schwaben. (Das malerische und romantische Deutschland).

München, Borowsky, o.J. 291 S. Ln. mit Umschl. Mit 30 Abb. n. Stahlstichen. sehr gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 6294 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3537 Schwab, Lothar und Richard Weber: Theaterlexikon.  Kompaktwissen für  Schüler  und

junge Erwachsene.

Frankfurt am Main: Cornelsen Scriptor,  1991. 384 S. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24598 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3538 Schwab,  Ute:  Die  bisher  unveröffentlichten  geistlichen  Bispelreden  des  Strickers.

Überlieferung - Arrogate. Exegetischer und literarhistorischer Kommentar.

Göttingen:  Vandenhoeck  &  Ruprecht,  1959.  Gr.-Oktav.  304  Seiten.  Broschur.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26588 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3539 Schwalm,  Hans-Jürgen  [Hrsg.]:  Friedemann  Hahn.  Das  Auge  des  Seemanns.  Eine

Expedition  in  Bildern.  The  eye  of  the  seaman.  An  Expedition  in  Pictures.  Kunsthalle

Recklinghausen, Mannheimer Kunstverein, Ulster Museum Belfast. Text dt. und engl.

Heidelberg: Kehrer, 1996. Quart. 208 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 25030 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3540 Schwanitz, Hedwig: Krankheit - Armut - Alter. Gesundheitsfürsorge und Medizinalwesen

in Münster während des 19. Jahrhunderts. Quellen und Forschungen zur Geschichte der

Stadt Münster; N.F., Bd. 14: Ser. B, Monographien; Nr. 2

Münster: Aschendorff, 1990. Gr.-Oktav. VII, 158 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20869 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3541 Schwarck: Das Gesetz über die Presse vom 12. Mai 1851. Nebst einem alphabetischen

Sachregister und einem Anhange, enthaltend das Gesetz vom 29. Juni 1861.

Berlin, Janke, 1862. Kl.-Oktav. 168 S. Pp. Einband stärker berieben, mehrfach gestempelt.

Artikel-Nr.: 10299 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3542 Schwartz, Oscar von: Zehn Monate Kriegskorrespondent beim Heere Kuropatkins.

(Berlin),  (1906).  IV,  334  Seiten.  Ln.  Mit  3  doppelblattgr.  Karten.  fliegender  Vorsatz  u.

Titelblatt entfernt, Einband etwas fleckig u. mit kl. Stempel auf Vorderdeckel, Rücken mit kl.

Signaturschild.

Artikel-Nr.: 23527 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3543 Schwarz, Dietrich W. H. Die Kultur der Schweiz. Handbuch der Kulturgeschichte. Erste

Abteilung: Zeitalter deutscher Kultur.

Frankfurt a.M.: Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1967. Quart. VIII; 408 S. Ln.

Mit 254 Abbildungen, 4 Farbtafeln und 4 Farbkarten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29266 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3544 Schwarz, Georg Theodor: Archäologische Feldmethode. (Field archaeology).  Anleitung

für Heimatforscher, Sammler und angehende Archäologen.

Wiesbaden, VMA, 1979. 220 S. Pp. Mit 30 Abb. im Text u. 12 Kunstdrucktafeln. N.a.T.,

sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 13996 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3545 Schwarz, Robert: "O ehre, was du nicht verstehst!" Hölderlins Empedokles.

Mainz,  Verlag  Herrmann  Schmidt,  1993.  23  x  24,5  cm.  167  S.  Ln.  mit  Orig.-

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26005 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3546 Schwarz, Rolf D. Neon: Leuchtreklame in d. USA, Die bibliophilen Taschenbücher ; 216

Dortmund: Harenberg, 1980. 112 S.: nur Ill. (farb.), Kt. Kanten geringf. berieben.

Artikel-Nr.: 15322 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3547 Schwarz, Wolfgang: Einführung in die Zahlentheorie.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1975.  180  S.  Kt.  Einband  minimal

gebräunt.

Artikel-Nr.: 9924 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3548 Schwarze, Hans Dieter: Busch, Wilhelm, 55, erreicht sich selbst.

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1982.  42  S.  Broschur.  Vorzugsausgabe  Nr.  48  von  200

Exemplaren. Vom Autor signiert - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17528 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3549 Schwarze, Michael: 100 Deutsche Bilderbogen für Jung und Alt in einem Band.

Zürich: Edition Olms, 1978. Folio. [104] S. Illustr. Pp. Mit zahlreichen sch.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 19312 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3550 Schwarze,  Wolfgang:  Antike  Deutsche  Möbel.  Bürgerliche  und  rustikale  Möbel  in

Deutschland 1700 - 1840.

Wuppertal, Kunst und Wohnen Verlag G.m.b.H, 1977. Quart. 240 S. Pp. Mit zahlreichen

Abbildungen. Name auf Titelblatt, Rücken etwas verblichen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16925 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3551 Schwarze, Wolfgang: Stilvolles Wohnen. Modern, rustikal, antik; in 70 Häusern.

Wuppertal: Schwarze, 1991. Quart. 256 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

Abb. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19537 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3552 Schwarze, Wolfgang: Wohnkultur im 18. Jahrh. im Bergischen Land.

Wuppertal-Barmen: Schwarze, 1971. Quart. 176 S. Pp. mit transp. Schutzumschlag. Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20013 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3553 Schweers, Hans: Jungfrauregion. Zu Fuss und mit der Bahn. Bahnen der Berge III

Aachen: Schweers und Wall, 1983. Quart. 160 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb., sowie graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24307 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3554 Schweicher, Curt: Die Kunst ist tot. Es lebe die Kunst. Nachwort von Martin Gosebruch.

Krefeld, Scherpe, o.J. 88 S. Brosch. Mit farb. Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5893 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3555 Schweizer, Werner R. Münchhausen und Münchhausiaden. Werden und Schicksale einer

deutsch-englischen Burleske.

Bern u. München, Francke, (1969). Gr.-Oktav. 420 S. Ln. mit Umschl. Mit 20 Abb. im Text

und auf Tafeln. Umschlagrücken etwas verblichen, N.a.V.

Artikel-Nr.: 12948 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3556 Schwering,  Julius:  Franz  Grillparzers  hellenische  Trauerspiele,  auf  ihre  litterarischen

Quellen und Vorbilder geprüft.

Paderborn, Schöningh, 1891. 183 S. Priv. HLdr. mit wenigen Bleistiftanstr.

Artikel-Nr.: 12318 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3557 Schwertfeger,  Bernhard:  Rätsel  um  Deutschland.  Tatsachen  und  Hintergründe  der

deutschen Geschichte 1918-1945.

Heidelberg,  Winter,  1948.  574  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  5  Bildbeilagen.  Umschl.  mit  kl.

Randläs., Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 9406 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3558 Schwertschlager, Joseph: Philosophie der Natur. Erste Abteilung: Natur und Körper im

allgemeinen. Philosophische Handbibliothek Band III. (Hrsg.: Clemens Baeumker, Ludwig

Baur, Max Ettlinger).

Kempten, München, Coblenz: Verlag der Jos. Kösel'schen Buchhandlung, 1921. Gr.-Oktav.

317 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag und Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20379 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3559 Schwertschlager,  Joseph:  Philosophie  der  Natur.  Zweite  Abteilung:  Die  einzelnen

Klassen  der  Körper  im  besonderen.  Philosophische  Handbibliothek  Band  IV.  (Hrsg.:

Clemens Baeumker, Ludwig Baur, Max Ettlinger).

Kempten, München, Coblenz: Verlag der Jos. Kösel'schen Buchhandlung, 1921. Gr.-Oktav.

276 S. Pp. mit Schutzumschlag. Umschlag und Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 20380 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3560 Schwieger,  Frank:  Johann  Claudius  von  Lassaulx.  1781-1848.  Architekt  und

Denkmalpfleger  in  Koblenz.  (Rheinischer  Verein  für  Denkmalpflege  und  Heimatschutz

Jahrbuch 1969).

Neuss, 1968. Quart. 213 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. auf 64 Tafeln. Umschl. mit kl.

Läs, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7091 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3561 Schwitters, Kurt: Das literarische Werk. Band 2: Prosa 1918-1930. Hrsg. von Friedhelm

Lach.

Köln, DuMont, 1974. Quart. 438 S. Ln. mit Umschl. Umschlag gebräunt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 13972 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3562 Scott, David (Hrsg.): Zen. Interieurs & Gärten. Ins Deutsche übertragen von Hannelore

Ganslandt und Gisela Sturm.

München:  Heyne,  2000.  Quart.  127  Seiten.  Farb.  illustr.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28040 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3563 Scott-James, R. A. Fifty Years of English Literature 1900-1950. With a Postscript 1951 to

1955.

London, Longmans, 1961. 282 S. Pp. tadellos.

Artikel-Nr.: 5833 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3564 Scultetus,  Johannes:  Wund-Artzneyisches  Zeug-Hauß.  Faksimile-Druck  der  Scultetus-

Ausgabe von 1666 mit Beiheft. Forschungen zur Geschichte der Stadt Ulm. Band 14

Stuttgart: Kohlhammer [in Komm.], 1974. 238, [66] S. : 56 Ill. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19699 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3565 Sebastian, Fritz: Thurn und Taxis. 350 Jahre Post.

Hannover,  Wilkens,  1948.  16°,  253  S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  17  größtenteils  farbigen

Kunstdruck-Fototafeln, 3 Karten und über 100 Abb. geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14976 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3566 Sebestyén, György: Maria Theresia. Geschichte einer Frau, Geschichte eines Films.

Wien:  Österreichischer  Bundesverlag,  1980.  188  S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17432 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3567 Sebser, Ulrich: Portrait des Artisten. Essay vom Widerspruch zwischen der Bildungsform

und einer Abbildungsweise des Künstlers. BLATTversuch Fassung II.

Köln, Galerie Der Spiegel, o.J. 34 S. Blockbuch mit farb. Umschlag (v. W.J.H.B. Sandberg).

Nr. 287/300. Umschlag minimal berieben und im Rücken unten mit kleiner Beschädigung.

Artikel-Nr.: 14756 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3568 Sedlatzek, Karl: Gewitter über Polen. Mit einem Geleitwort von Hauptmann Köhler.

Düssldorf: Völkischer Verlag, 1940. 255 S. Ln. Mit 34 Abbildungen auf Kunstdruckpapier

und 5 Kartenskizzen im Text. Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 20446 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3569 Seebach,  Carl-Heinrich:  Schierensee.  Geschichte  eines  Gutes  in  Holstein.  Mit  einem

Beitrag von Henrik Lungagnini.

Neumünster: Karl Wachholtz, 1981. Quart. 416 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Umschlag mit 1 Einriss, Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19482 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3570 Seeber, Joseph: St. Elisabeth von Thüringen. Ein episches Gedicht.

Steyl,  Druck  u.  Verlag  der  Missionsdruckerei,  1891.  195  S.  Ln.  mit  Gold-  u.

Schwarzprägung u. Goldschnitt, Mit zahlr. Abb. Einband geringf. berieben, Hinterdeckel mit

schwachem Fleck.

Artikel-Nr.: 15003 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3571 Seeger,  Elke:  Matoke,  Quinoa  und  Co.  Eine  Reise  durch  die  Töpfe  der  Welt;

[herausgegeben  zum  40jährigen  Jubiläum  der  Gründung  des  Deutschen

Entwicklungsdienstes (DED)],

Bonn: DED, 2003. Quart. 127 S. Pp. Mit zahlr. farb. Ill. Einband minimal berieben, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25924 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3572 Seeling, Hans: Constantin Koenen (1854-1929). Leben und Werk des Archäologen.

Neuss: Galerie Küppers, 1984. 137 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22652 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3573 Seeling, Michael: Skulpturen. 16. Oktober 1994 - 19. Februar 1995.

Mönchengladbach:  Städtisches  Museum Abteiberg,  1994.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23455 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3574 Seewald,  Richard:  Bilderbibel.  Hundert  Bilder  mit  Texten  aus  dem  Alten  und  Neuen

Testament.

Freiburg:  Herder  Verlag,  1957.  Quart.  208 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

Abbildungen. Umschlag gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16982 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3575 Seewald, Richard: Das Herz Hollands. Aufzeichnungen eines Malers.

Köln u. Olten, Hegner, 1962. 70 S. Ln. Einbd. minimal fingerfl., W.a.V.

Artikel-Nr.: 6968 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3576 Seewald, Richard: Die rollende Kugel.

Köln u. Olten, Hegner, 1957. 223 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6308 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3577 Seewald, Richard: Die Zeit befiehlts, wir sind ihr untertan. Lebenserinnerungen.

Freiburg, Basel, Wien: Herder, 1977. 347 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 20 Zeichnungen.

Umschlag gerändert, geringf. leseschief, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16888 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3578 Seewald, Richard: Jesaja. Ein Trostbuch.

Freiburg, Christopherus Verlag, 1969. 59 S. Pp. Mit 23 Zeichnungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16878 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3579 Seewald, Richard: Orbis Pictus. Siebzehn Allegorien und Texte über die sichtbare Welt.

Memmingen  /  Allgäu,  Maximilian  Dietrich  Verlag,  1975.  24  x  31,5  cm.  Broschur.  Mit

zahlreichen Abbildungen. Rücken handschriftl. betitelt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16879 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3580 Seewald, Richard: Stupor Mundi. 13 Allegorien zum Leben des Staufers Friedrich II.

Memmingen /  Allgäu, Maximilian Dietrich Verlag, 1974. 24 x 31,5 cm. Broschur. Mit  13

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16877 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3581 Seewald, Richard: Symbole. Zeichen des Glaubens.

Luzern, Rex-Velag, 1954. 16,5 x 23,5 cm. 153 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag minimal eingerissen, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16889 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3582 Segieth, Johannes: Der kleine Leutnant.

München: Lentz, 1960. Qu.-Oktav. 10 Bll.: mit Abb. Illustr. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15123 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3583 Seguy, E. A. Abstract Art. Florale Entwürfe. Einführung Stephen Calloway, stellvertretender

Kustos  im  Victoria  and  Albert  Museum,  London.  Aus  dem Englischen  übertragen  von

Steffen Seibert.

Stuttgart: Parkland Verlag, 1988. Folio. 6 S. + 40 Farbtafeln. Broschur. Mit 40 Farbtafeln.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29652 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3584 Seidel, Max: Hinterglasmalerei. Vorwort von Oto Bihalji-Merin. Text von Christian Baur.

Stuttgart u.a., Belser, 1978. Quart. 200 S. Pp. mit Umschl. Mit vielen Farbabb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29166 - ( 14.50 €) ab sofort: 10,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 3585 Seiler, Paul: Zarah Diva: das Porträt eines Stars.

Berlin: Albino, 1985. Quart. 162 S.: überwiegend Ill. (z.T. farb.), Pp. mit Schutzumschlag.

Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25074 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3586 Seitz, Fritz: Anton Stankowski.

Bonn: Deutsche Siedlungs- und Landesrentenbank (DSL Bank), 1986. Quart. 71 S. Ln. Mit

zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25218 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3587 Seldte, Franz: M.G.K.

Leipzig: Koehler, 1929. 311 S. Ln. etwas gebräunt, Name auf Titelblatt und Vorsatz.

Artikel-Nr.: 20750 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3588 Selections from the Guggenheim Museum Collection 1900-1970. (Beiliegend: Selections

from the Museum Collection and Recent Acquisitions 1971).

New York, 1970. Quart. 437 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 6881 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3589 Sell, Friedrich C. Die Tragödie des deutschen Liberalismus.

Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt,  1953. 478 S. Ln. Einbd. geringf. fleckig, innen sehr

sauber.

Artikel-Nr.: 5281 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3590 Selle, Götz von: Geschichte der Albertus-Universität zu Königsberg in Preussen.

Würzburg, Holzner, 1956. Gr.-Oktav. XIII, 422 S. Ln. mit Umschl. Umschl. mit unterlegtem

Einriss, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12170 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3591 Sellenthin, H. G. Kunst in den Grenzen der Freiheit. Dialogische Existenz der Kunst mit

der pluralistischen Gesellschaft.

Hückeswagen, Robor, 1967. 366 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5674 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3592 Semigothaisches  Genealogisches  Taschenbuch  ari(st)okratisch-jüdischer  Heiraten.  Mit

Enkel-Listen  (Deszendenz-Verfolgen).  Aufsammlung  aller  adeligen  Ehen  mit

vollblutjüdischen und gemischtblütigen Frauen - und 18 Ahnentafeln.

München:  Kyffhäuser-Verlag,  1914.  Kl.-Oktav.  XXXVII,  609  S.  Ln.  mit  Silber-  und

Blindprägung. Mit 1 Porträt u. 18 (gefalt.) Tafeln. Rückenprägung etwas verblasst, Bindung

geringf.  gelockert,  Papier  gebräunt,  die  Tafeln  meist  etwas gerändert,  insgesamt  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24463 - ( 175.00 €) ab sofort: 122,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3593 Semper,  Hans:  Michael  und  Friedrich  Pacher.  Ihr  Kreis  und  ihre  Nachfolger.  Zur

Geschichte der Malerei und Skulptur des 16. und 16. Jahrhunderts in Tirol.

Eszlingen a. N.: Paul Neff Verlag, 1911. Gr.-Oktav. IX; 404 S. HLn. mit Rückenschild. Mit

186 Abb. im Text. Rückenschild etwas abgeblättert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29268 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3594 Serda, Charlott: Das Farbfoto-Buch vom Film. Mit 35 Agfacolor-Farbenaufnahmen.

Leipzig, Breitkopf & Härtel, 1941. Gr.-Oktav. 72 S. HLn. Einbd. an den Rändern gebräunt,

Innengelenk geplatzt.

Artikel-Nr.: 6606 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3595 Serup-Bilfeldt, Kirsten: Zwischen Dom und Davidstern. Jüdisches Leben in Köln von den

Anfängen bis heute. Ulrike Mast-Kirschning (Hrsg.).

Köln: Kiepenheuer & Witsch, 2001. Gr.-Oktav. 240 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen schw.-

w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23694 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3596 Setsuko. The pictures from the painter Setsuko Ikai  photographed by Rolf  Sackenheim

1990-1992.

Düsseldorf, 1993. Ln. mit Umschl. Umschlag minimal lichtrandig, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14528 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3597 Seufzer der Liebe. Hrsg. v. Luiselotte Enderle, eingeleitet von Erich Kästner, illustriert von

Günter Hugo Magnus.

Wien, Forum Verlag,  1969. Gr.-Oktav.  351 S. Ln.  mit  Umschl.  Umschl.  gebräunt,  sonst

tadellos.

Artikel-Nr.: 7871 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3598 Sewostjanow, Pawel P. Sowjetdiplomatie gegen faschistische Bedrohung 1939-1941.

Berlin, Staatsverlag der DDR, 1984. 288 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5329 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3599 Seydel, Renate (Hrsg.): Aller Anfang ist schwer... Schauspieler erzählen über ihre ersten

Filme. Aus ihren Erinnerungen ausgewählt und herausgegeben von Renate Seydel.

Berlin: Henschverlag, 1988. 815 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag geringfügig gerändert, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21536 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3600 Shaked, Gershon: Die Macht der Identität. Essays über jüdische Schriftsteller.

Frankfurt, Jüdischer Verlag, 1992. 231 S. Pp. mit Umschl. Fußschnitt gestempelt.

Artikel-Nr.: 5793 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3601 Shakespeare: All's well that ends well. With an Introduction by George Brandes. The Plays

of Shakespeare

London: William Heinemann, 1904. Kl.-Oktav. 114 S. Ln. mit Rückengoldprägung. Mit einer

schw.-w. Abb. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 24150 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3602 Shakespeare, William: William Shakspeare's Sämmtliche Dramatische Werke übersetzt

im  Metrum  des  Originals.  XII.  Bändchen:  König  Heinrich  der  Vierte.  Erster  Theil.  XI.

Bändchen:  König Richard der  Zweite.  X.  Bändchen:  König Johann.  Titel  und Vignetten

lithographiert bei Joseph Trentsensky.

Wien, Sollinger, 1825. 16°. Pp. mit aufgezogenem Titelblatt. Mit 3 Titelvignetten. Einband

berieben, tls. etwas gebräunt, die letzten Seiten mit kleinem Wurmgang.

Artikel-Nr.: 15550 - ( 44.00 €) ab sofort: 30,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3603 Shawcross, William: Schattenkrieg. Kissinger, Nixon und die Zerstörung Kambodschas.

Berlin;  Frankfurt  am  Main;  Wien:  Ullstein  Verlag,  1980.  480  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23091 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3604 Sheppard, Richard (Hrsg.): Die Schriften des Neuen Clubs 1908-1914. Band 1.

Hildesheim: Gerstenberg, 1980. XVI, 556 Seiten. Broschur. etwas gebräunt, sonst gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 28681 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3605 Shimony,  Abner:  Der  Kampf  um  den  verlorenen  Tag.  Eine  Geschichte  aus  der

Renaissance.

Basel; Boston; Berlin: Birkhäuser, 1998. Gr.-Oktav. 162 S. Ln. Mit Abbildungen. VDeckel

mit Spur eines Preisschildes, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16802 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3606 Shirakawa, Yoshikazu: Meine Welt der Berge. Mit einer Einleitung von Reinhold Messner.

München:  Verlag  J.  Berg,  1991.  Quart.  239  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23662 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3607 Shivkova, Ljudmila: Das Tetraevangeliar des Zaren Ivan Alexandar.

Recklinghausen: Bongers, 1977. Quart. 229 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. Farbtafeln. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26378 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3608 sho. Pinselschrift uns Malerei in Japan vom 7.-19. Jahrhundert. Ausstellung des Museums

für Ostasiatische Kunst in der Kunsthalle Köln 25. Okt. bis 7. Dez. 1975.

Köln, Museen der Stadt Köln, Museum für Ostasiatische Kunst, 1975. Gr.-Oktav. 305 S.

Brosch. Mit zahlr. schw.-w. Abb. und 7 farb. Tafeln. schwache Knickspur im Rücken, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8436 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3609 Shy, Marlon: Wesen der Verführung.

Tübingen, konkursbuch Verlag Claudia Gehrke, 1996. Gr.-Oktav. unpag. Brosch. Mit zahlr.

farb. u. schw.-w. Abb. schwache Knickspur im Rücken, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8357 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3610 Siats, H. (Hrsg.): Anleitung zur einfachen Untersuchung und Beurteilung landwirtschaftlich

wichtiger  Stoffe.  Zum  Gebrauche  für  Schüler  landwirtschaftlicher  Lehranstalten,  für

praktische Landwirte, Molkereien, sowie auch zu Vorprüfungen für marktpolizeiliche und

gewerbliche Zwecke.

Hildesheim:  August  Lax,  1910.  VIII,  343  Seiten.  Ln.  Mit  101  in  den  Text  gedruckten

Abbildungen. Einband etwas gebräunt bzw. fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28342 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3611 Sichtermann,  Siegfried:  Die  Wandlungen  des  Till  Eulenspiegels.  Texte  aus  fünf

Jahrhunderten Eulenspiegel-Dichtung.

Köln u. Wien, Böhlau, 1982. Gr.-Oktav. VII, 390 S. Illustr. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12644 - ( 32.00 €) ab sofort: 22,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3612 Siebeck, Wolfram und Axel Scheffler:  Tischlein  deck'  dich!  Märchenhafte Mahlzeiten,

angerichtet von Wolfram Siebeck. Illustriert von Axel Scheffler.

Frankfurt am Main: Eichborn, 1996. Gr.-Oktav. 87 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr.

farb.  Illustrationen.  Umschlag  an  den  Rändern  gebräunt  und  mit  Läsuren,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29660 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3613 Sieben Jahrhunderte französische Wandteppiche. Einleitung von Jean Cassou.

Wien: Wort und Tat, 1946. Gr.-Oktav. HLn. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20046 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3614 Siebert, Horst (Hrsg.): Erschöpfbare Ressourcen. Verhandlungen auf der Arbeitstagung

des  Vereins  für  Socialpolitik  Gesellschaft  für  Wirtschafts-  u.  Sozialwissenschaften  in

Mannheim 1979. Schriften des Vereins für Socialpolitik, Neue Folge Band 108

Berlin: Duncker und Humblot, 1980. Gr.-Oktav. XI, 859 S. Ln. Mit graph. Abb. im Text. gutes

Bibliotheksexemplar (gestempelt, Rücken mit Spuren eines Signaturschildes).

Artikel-Nr.: 21686 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3615 Sieczynski, Rudolf: Sittengeschichte mit Humor. Galante und ungalante Histörchen.

Wien, Wiener Verlag, (1946). 245 S. HLn. Illustr. v. Walter Behrens. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 10700 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3616 Siegel, Heinrich: Deutsche Rechtsgeschichte. Ein Lehrbuch.

Berlin, Vahlen, 1895. XIV, 593 S. HLdr. mit RGoldpräg. Einbd. gering berieben u. an den

Ecken beschabt, 1. Leerseite entfernt, hintere Leerseiten beschrieben.

Artikel-Nr.: 5583 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3617 Siegenthaler, Fred: Künstlerbriefe.

Muttenz, Verlag F. & I. Siegenthaler, o.J. Quart. Brosch. Nr. 439 von 500 Exemplaren. Vom

Autor signiert. Einband etwas gebräunt, sonst sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 14038 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3618 Siegfried Dorschel. Holzschnitte, Radierungen, Monotypien, Plastik 1962-1966. Ausstellung

im Ruhrlandmuseum der Stadt Essen April/Mai 1966.

o. J. Brosch. Nr. 79/150. Mit handschriftlicher Widmung u. Signatur des Künstlers auf dem

Vorsatz. Mit 58 Tafeln. mit Bibliotheksschild u. -stempel.

Artikel-Nr.: 7973 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3619 Siemsen, Anna: Zehn Jahre Weltkrieg. Eine Chronik in monatlichen Berichten von Januar

1935 bis Mai 1945.

Düsseldorf, Komet, 1947. 170 S. Illustr. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6293 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3620 Siemsen, Anna: Zehn Jahre Weltkrieg: Eine Chronik in monatl. Berichten von Januar 1935

bis Mai 1945.

Düsseldorf: Komet-Verl, 1947. 170 S. Priv. HLdr. mit Farbkopfschnitt, Bezugspapier minimal

berieben.

Artikel-Nr.: 15298 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3621 Siepmann, Helmut: Portugiesische Literatur  des 19.  und 20.  Jahrhunderts.  Grundzüge

Band 65

Darmstadt:  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  [Abt.  Verl.],  1987. VI,  203 S. Kartoniert.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 20470 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3622 Sieveking,  Hinrich:  Der  Meister  des  Wolfgang-Missale  von Rein.  Zur  österreichischen

Buchmalerei zwischen Spätgotik und Renaissance.

München, Prestel, 1986. Quart. 219 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. tls. farb. Abb. Umschl.

geringf. berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13716 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3623 Sigrist, Martin und Matthias Stolt: Erotik-Workshop live. Von der Modellsuche bis zum

Portfolio.

München:  Georg D.W.  Callwey,  2001.  Quart.  159 Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23710 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3624 Simon, Alfred: Beckett.

Frankfurt  am  Main:  Suhrkamp,  1988.  351  S.  Ln.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15799 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3625 Simon,  André  L.  und  Helmut  Arntz:  Champagner  und  Sekt.  Die  Geschichte  des

schäumenden Weins.

Berlin: Ullstein, 1962. Quart. 243 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 16 Farbaufnahmen von

Percy Hennell, sowie 4 farbigen Landkarten von Julia Matcham. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21593 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3626 Simons, Bernhard: Röntgendiagnostik der Wirbelsäule.

Jena, Fischer, 1951. Gr.-Oktav. XII, 478 S. Ln. Mit 310 Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20244 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3627 Simons,  J.  und  M.  Bloser:  Niederrheiniche  Sprachbücher.  Rechtschreibung  und

Sprachübung. 1. Heft: Für die unteren Jahrgänge der Volksschulen.

Breslau u. Dortmund, Hirt u. Crünwell, o.J. 63 S. Brosch. Mit 1 gefalt. Farbtafel in Sütterlin:

Jetzt mache ich keine Fehler mehr. Für die Städte Krefeld-Ürdingen, München-Gladbach,

Rheydt und Neuß sowie die Kreise Geldern, Kempen, Grevenbroich-Neuß und Mörs - mit

leichten Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 11011 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3628 Sims, Edward H. Jagdflieger, die großen Gegner von einst. 1939-1945. Luftwaffe, RAF u.

USAAF im kritischen Vergleich.

Stuttgart;  Motorbuch-Verlag,  1987.  Gr.-Oktav.  322  S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. minimal leseschief, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24454 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3629 Sims, Edward H. Jagdflieger. Die großen Gegner von einst. 1939-1945. Luftwaffe, RAF

und USAAF im kritischen Vergleich.

Stuttgart: Motorbuch Verlag, 1980. 322 Seiten. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Papier an

den Rändern geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23173 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3630 Sinningen, Ansgar: Katholische Männerorden Deutschlands (außerhalb der Superioren-

Vereinigung).

Düsseldorf: Rhenania-Verlag, Th. P. Braun, 1934. Quart. IX, 174, 71 S. Pp. Mit schw.-w.

Abb. Einband etwas angeschmutzt und mit kl. Läsuren, Vorsätze etwas fleckig, sonst innen

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21892 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3631 Sinowjew, Alexander: Lichte Zukunft. Dt. v. F. Funke. Nachdichtung der Verse v. F. Funke

u. E. Storeck.

Zürich, Diogenes, 1979. 459 S. Pp. mit Umschl. (beiliegend Jutta Scherrer: Über Alexander

Sinowjew, 14 S.), sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13798 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3632 Sissini: Samuel Hitler.

Darmstadt, Melzer, 1973. XXIII, 338 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10340 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3633 Sister Mary Margaret: Four Saints of Ireland.

London u.a.,  Chapman, (1966). 126 S. Pp. Illustrated by Susannah Holden. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8939 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3634 Sitterding,  Herbert:  Dein  Auto  und  Du:  Erfahrungen  eines  alten  Automobilisten.  Als

Ratgeber f. Anschaffung, Pflege u. Betrieb eines Wagens.

Rüschlikon: Müller, (1948). 256 S.: Mit 84 Bild. i. Text. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag

minimal gerändert u. gebräunt.

Artikel-Nr.: 15532 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3635 Skasa-Weiß, Eugen: Von hinten besehen: Feuilletons. Cottas Bibliothek der Moderne 32

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1984.  Kl.-Oktav.  170  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18569 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3636 Skasa-Weiß, Eugen; Carl Amery und Anton Sailer: Gott hat mich benachteiligt. Genie

und Mißgestalt in elf historischen Portraits.

Bergisch  Gladbach,  Lübbe,  1967.  463  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  Abb.  auf  Tafeln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20152 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3637 Skulptur D-88. Fotografiert von Bernd Jansen. Ausstellungsdauer: Mai bis Oktober 1988.

Verein zur Veranstaltung von Kunstausstellungen e. V., (Neusser Druckerei und Verlag),

1988. Quart. unpag. Pp. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Papier an den Rändern minimal

gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22813 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3638 Skulpturen für Krefeld 2. Ein Projekt der Krefelder Kunstmuseen. 15. September bis 10.

November 1991.

Krefeld, 1991. Quart. 43 S. Broschur. Mit schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23466 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3639 Skulpturenprojekt Gotha. Konzepte und Entwürfe.

Gotha, 1992. Quart. 229 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6751 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3640 Slezak, Leo: Der Wortbruch.

Berlin: Rowohlt, 1927. 282 S. Illustr. Ln. Mit zahlr. Abb. Einband an den Rändern stärker

gebräunt, Außengelenk geringf. angeplatzt.

Artikel-Nr.: 20579 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3641 Slizyk,  Andreas:  Beck'sche  Schmerzensgeld-Tabelle.  Von  Kopf  bis  Fuss.  Über  1550

Schmerzensgeld-Entscheidungen mit einer ausführlichen Einleitung.

München:  Beck,  1993.  XV,  339 S.  Kartoniert.  Einband etwas knitterig,  Rückensignatur,

Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21736 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3642 Sloterdijk, Peter: Eurotaoismus. Zur Kritik der politischen Kinetik. Edition Suhrkamp 1450:

Neue Folge 450

Frankfurt am Main; Suhrkamp, 1989. Kl.-Oktav. 345 S. Kartoniert. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Stempel auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24387 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3643 Smaken en Geneugten. Restauratie van affiches uit de verzamelingen van de Koninklijke

Bibliotheek van Belgie. Ausstellungskatalog zur Ausstellung "Smaken en Geneugten" vom
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21. Oktober - 24. Dezember 2005.

Brüssel: Koninklijke Bibliotheek van Belgie, 2005. Quart. 149 S. Broschur. Mit zahlreichen

farbigen Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29314 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3644 Smelser,  Ronald:  Das  Sudetenproblem  und  das  Dritte  Reich  (1933  -  1938).  Von  d.

Volkstumspolitik  zur  nationalsozialistischen Außenpolitik.  Aus dem Englischen übersetzt

von Dierk Hildebrandt. Veröffentlichungen des Collegium Carolinum; Band 36

München, Wien: Oldenbourg, 1980. Gr.-Oktav. 241 S. Broschur. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22069 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3645 Smith, Bradley: Erotic Art of the Masters. The 18th, 19th and 20th Centuries. Indroduction

by Henry Miller.

New York, Gemini-Smith, o.J. Quart. XVI, 207 S. KLdr. miit Umschlag, Durchgehend farb.

illustriert. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14091 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3646 Smith, Bradley: Gemalte Erotik aus drei Jahrhunderten. Vorwort von Henry Miller.

Herrsching,  Pawlak,  1982.  Quart.  XVI,  205  S.  KLdr.  mit  Umschl.  Durchgehend  farb.

illustriert. Umschlag geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14101 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3647 Smith, Bradley: Masters of Erotic Art. Twentieth Century. Foreword by Henry Miller.

New York, Fleetbooks, (1980). Quart. 222 S. KLdr. mit Umschl. Mit zahle. farb. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14100 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3648 Snodin, Michael und Gail Belden: Spoons. (Engl. Ausgabe). Collecting for Tomorrow.

London: Walter Perrish International Ltd, 1976. Quart. 111 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb.

und  schw.-w.  Abb.  Einband geringf.  berieben,  Papier  an  den  Rändern  leicht  gebräunt,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27033 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3649 Solakov, Nedko: Nedko Solakov. Romantic Landscapes with Missing Parts. Neuer Berliner

Kunstverein, 4. Mai bis 16. Juni 2002. Ulmer Museum 7. Juli bis 1. September 2002.

Ostfildern-Ruit: Hatje Cantz, 2002. Quart. 79 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27572 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3650 Solar,  Gustav  und  Jost  Hösli:  Hans  Conrad  Escher  von  der  Linth.  Ansichten  und

Panoramen der Schweiz: die Ansichten 1780 - 1822. [Orbis terrarum: Sonderbd.]

Zürich, Freiburg (im Breisgau): Atlantis, 1974. Quart. 367 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen  farbigen  Abbildungen  und  (gefalt.)  Tafeln.  Umschlag  minimal  gebräunt  u.

gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17292 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3651 Soldan, George: Zeitgeschichte in Wort und Bild.

München, National-Archiv, 1931. Gr.-Oktav. 512 S. Ln. mit Goldprägung, Mit zahlr. Abb.

Seitenschnitt u. Vorsätze etwas stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11899 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3652 Soldan-Heppe: Geschichte der Hexenprozesse. Neu bearbeitet und hrsg. von Max Bauer.

Hanau, Müller & Kiepenheuer, o.J. 362, 455 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Bd. 1 etwas leseschief,

Rückenbeschriftung etwas verblaßt.

Artikel-Nr.: 9897 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3653 Soldati, Mario: Die grüne Jacke. Cottas Bibliothek der Moderne 48

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1986.  Kl.-Oktav.  99  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18564 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3654 Solzhenitsyn, Alexander: One day in the Life of Ivan Denisovich. Translated by Ralph

Parker.

London, Gollancz, 1963. 192 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5100 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3655 Sommer, Johann-Georg: Die Kartei  Quassowski.  Buchstabe O. Zusammengestellt  von

Johann-Georg  Sommer.  Quellen,  Materialien  und  Sammlungen  zur  altpreußischen

Familienforschung (QMS). Nr. 1.

Hamburg:  Verein für  Familienforschung in  Ost-  und Westpreußen e.  V,  1985.  VIII,  108

Seiten. Broschur. Einband etwas lichtrandig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29737 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3656 Sonntag, Gerd: "Das böse Lächeln. The Bad Smiling.",

Berlin: Galerie Berlin, 1992. Quart. Unpag. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. Einband geringf.

lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24645 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3657 Sonntag,  Stephanie:  Zwei  Engel  büxen  aus...  Illustrationen  von  Stefan  Seidel.  Mit

beiliegendem Kreativteil: Malen und Basteln mit Angelus und Uriel.

München;  Berlin;  London:  Prestel  Verlag,  2005.  Quart.  44  Seiten.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 22832 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3658 Sophokles:  Sophokles.  Deutsch in  den Versmaßen der  Urschrift  von J.  J.  C.  Donner.

Erster Band u. Zweiter Band.

Leipzig: Winter'sche Verlagsbuchhandlung, 1889. 230 S. HLn. Rücken mit handschriftlicher

Beschriftung, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23972 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3659 Sorge, Reinhard Johannes: Gericht über Zarathustra. Vision.

München: Verlag Josef Kösel & Friedrich Pustet, 1921. Gr.-Oktav. 48 S. Broschur. Einband

etwas lichtrandig und mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 28869 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3660 Sorge, Reinhard Johannes: Nachgelassene Gedichte. Mit  einem Nachwort von Martin

Rockenbach.

Leipzig: Vier Quellen Verlag, 1925. Gr.-Oktav. 86 S. HLn. Leinen etwas fingerfleckig, Papier

qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 28877 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3661 Sossel,  Karl:  Von  Schnepfen,  Schwänen,  Gänsen,  Enten  und  vielerlei  Wasser-  und

Meergeflügel. (Vögel Europas. Vierter Band).

Leipzig, Voigtländer, (1923). VI, 217 S. HLn. Mit 130 Abb. u. 64 Taf. Einbd. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7316 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3662 Sotheby's: Islamic works of Art, Carpets and Textiles. Day of Sale: Wednesday, 20th April,

1983.

London: Sotheby's, 1983. Quart. 240 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Einband mit leichten Knickspuren, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27331 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3663 Sotheby's:  Islamic  works  of  Art,  Carpets  and Textiles.  Day  of  Sale:  Wednesday,  19th

October, 1983.

London: Sotheby's, 1983. Quart. 339 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Einband etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27332 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3664 Sotheby's Fine Carpets. Ausgabe zur Auktion am 18. November 1983, Hôtel des Bergues,

Genf.

Genf:  Sotheby's  S.A,  1983.  Gr.-Oktav.  249  S.  Broschur.  Mit  246  farbigen  und  s/w-

Abbildungen,

Artikel-Nr.: 27385 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3665 Sotheby's London. Fine Rugs, Carpets and Textiles. Ausgabe zur Auktion am 1. Februar

1984 in London.

London: Sotheby Parke Bernet, 1984. Gr.-Oktav. 183 S. Broschur. Mit 243 farbigen und

s/w- Abbildungen.

Artikel-Nr.: 27383 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3666 Sotheby's Oriental Carpets. Ausgabe zur Auktion am 12. Mai 1983, Hôtel des Bergues,

Genf.

Genf:  Sotheby's  S.A,  1983.  Gr.-Oktav.  184  S.  Broschur.  Mit  255  farbigen  und  s/w-

Abbildungen.

Artikel-Nr.: 27384 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3667 Soudan.  Royaumes sur  le  Nil.  Ausstellung in  der  Kunsthalle  der  Hypo -  Kulturstiftung,

München vom 2. Oktober 1996 - 5. Januar 1997. Organisée par l'institut du monde arabe,

Paris et la Kunsthalle der Hypo - Kulturstiftung, Munich. (Frz. Ausgabe).

Paris:  Flammarion,  1997.  Quart.  XI;  428  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen und s/w- Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28223 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3668 Spähen und Streifen. Ein Jugendbuch für Sport und Spiel in Wald und Feld.

Berlin,  Bernhard & Graefe, o.J.  Kl.-Oktav. 160 S. Pp. Mit  zahlr.  Abb. u.  4 farb.  Karten.

Papier gebräunt, Vorsatzblatt mit kl. Einriss, sonst sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 8520 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3669 Speck,  Josef  (Hrsg.):  Das  Personenverständnis  in  der  Pädagogik  und  ihren

Nachbarwissenschaften. 1. Teil eines Kongressberichtes.

Münster, 1966. Gr.-Oktav. 328 S. Ln. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6289 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3670 Spehr,  Erwin:  Die  Veröffentlichungen  des  Vereins  für  Familienforschung  in  Ost-  und

Westpreussen 1953 bis 1985. Sonderschriften des Vereins für Familienforschung in Ost-

und Westpreußen e.V. Nr. 58

Hamburg: Verein für Familienforschung in Ost- u. Westpreussen, 1986. 302 S. Broschur.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29741 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3671 Sperber, Miriam und Marc C. Kaiser: Magnetic Resonance Imaging of the Thorax.

St. Louis: Green, 1987. Quart. 264 S. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28554 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3672 Spiegel, Joachim: Soziale und weltanschauliche Reformbewegungen im Alten Ägypten.

Heidelberg, Kerle, 1950. Quart. 95 S. u. 4 Taf. HLn. mit Umschl. Mit Abb. auf Tafeln. etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 13527 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3673 Spiegl, Walter: Glas. Battenberg Antiquitäten-Kataloge

Zürich: Buchclub Ex Libris, 1979. Gr.-Oktav. 166 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen und

s/w- Abbildungen, Einband gebräunt.

Artikel-Nr.: 27387 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3674 Spieler, Josef: Lexikon der Pädagogik der Gegenwart.

Freiburg, Breisgau, 1930-32. Gr.-Oktav. XV, 1343, XVI, 1498 S. HLdr. Mit 31 graphischen

Darstellungen. Deckel etwas gespreizt.

Artikel-Nr.: 7249 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3675 Spielmann, Heinz: Oskar Kokoschka. Die Fächer für Alma Mahler.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher Nr. 462), 1985. 113 S. Kt. mit mont.

Deckelillustr. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Kanten tlw. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 14924 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3676 Spierling, Volker (Hrsg.): Schopenhauer im Denken der Gegenwart. 23 Beiträge zu seiner

Aktualität.

München, Piper, 1987. 337 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14905 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3677 Spies, Gerd: Grieshaber. Briefe an R. und H. Schmücking. (Braunschweiger Werkstücke.

Reihe B. Band 15).

Braunschweig,  1992.  Gr.-Oktav.  102  S.  Brosch.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  mit

Bibliotheksschild u. - stempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7992 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3678 Spirits in the Sky. Klassische Flugzeuge aus dem Zweiten Weltkrieg. Übertragen aus dem

Englischen von Jürgen Brust.

Erlangen: Karl Müller Verlag, 1994. Quart. 144 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25672 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3679 Spitzenbilder. Papierschnitte u. Porträtsilhouetten. Herausgegeben von Max Bucherer.

Dachau: Einhorn Verlag, o. J. Quart. 142 S. HLn. mit mont. Deckelbild. Mit zahlreichen

schw.-w.  und  farb.  Abb.  Einband  etwas  angeschmutzt,  Rücken  mit  kl.  Signaturschild,

Vorsatz mit Stempel und etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 20131 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3680 Spörlin, Margaretha: Elsäßische Lebens-Bilder.

Basel, Schneider, 1875-1882. Ln. mit Gold- und Blindprägung. Einbände geringf. berieben,

eine Ecke von Band 3 etwas angestoßen.

Artikel-Nr.: 13324 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3681 Sports Cars in Colour. Introduction by Ronald Barker.

London: B. T. Batsford Ltd, 1962. 70 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

Umschlag gerändert.

Artikel-Nr.: 25653 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3682 Sprache der Liebenden. Liebesgedichte aus alter und neuer Zeit. Ausgewählt von Hartfrid

Voß.

Ebenhaufen b. München: Wilhelm Langewiesche-Brandt, 1951. Kl.-Oktav. 143 S. Ldr. mit
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Kopfgoldschnitt. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 24035 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3683 Sprandel,  Rolf:  Mentalitäten  und  Systeme.  Neue  Zugänge  zur  mittelalterlichen

Geschichte.

Stuttgart, Union Verlag, 1972. 177 S. Brosch. an den Rändern minimal gebräunt, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 14396 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3684 Sprengel, Johann Georg: Der Staatsgedanke in der deutschen Dichtung vom Mittelalter

bis zur Gegenwart.

Berlin, Junker und Dünnhaupt, 1933. 226 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12283 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3685 Sprenger,  H.  Goethe  und  die  Deutschen.  (Sonderdruck  Zeitschrift  für  Religions-  und

Geistesgeschichte. Band XVI. Heft 2).

Köln, Brill, 1964. 173-180 SS.

Artikel-Nr.: 10317 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3686 Springer,  Wilhelm:  Der  Handarbeitsunterricht  in  der  Volksschule.  Zum Gebrauche  für

Handarbeitslehrerinnen, Lehrer und Schulaufsichtsbeamte. Drei Teile in einem Bande. I.

Teil: Vorbedingungen. II. Teil: Lehrplan. III. Teil Lehrstoffe.

Breslau:  Ferdinand  Hirt,  1893.  223  Seiten,  Ln.  mit  Schwarzprägung.  Mit  86  Textabb.

Einband geringf. berieben, Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 23528 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3687 Staab, Joachim Gerhard: Filmregie für Leinwand und Bildschirm.

Seebruck am Chiemsee,  Heering,  1962. Quart.  300 S. Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Abb.

Umschlag geringf. gerändert, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14820 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3688 Staatliche Porzellan-Manufaktur Meißen. Katalog Nr. 305. Freude am Schenken.

Meißen, (1937). unpag. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. u. transp. Zwischenseiten

mit Umrisszeichnung (Formnummer, Dekor, Preis), Brosch. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 9639 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3689 Stabenow,  Cornelia  (Hrsg.):  Walter  Gramatte  1897-1929.  Gemälde  und  Arbeiten  auf

Papier.  Austellung der Bayrischen Staatsgemäldegalerie moderner Kunst,  München. 30.

März bis 15. Mai 1989.

o. J. Quart. 161 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7418 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3690 Stach, Ilse von: Missa poetica.

Kempten, München: Jos. Kösel'sche Buchhandlung, o. J. Kl.-Oktav. 33 S. HLdr. mit Ecken.

mit handschriftlicher Widmung und Signatur der Verfasserin - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20523 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3691 Stadler, Ernst: Dichtungen.

Hamburg, Ellermann, (1954). 295, 409 S. Ln. mit Umschl. Umschlagrücken gebräunt, sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8259 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3692 Stadt Mönchengladbach Haushalt 1978. Einbandgestaltung von Ellen Moll-Katterbach.

o. J. Quart. XXV, 938 S. Brosch. mit Daumenregister,

Artikel-Nr.: 10368 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3693 Staeck, Klaus: Ohne Auftrag. Unterwegs in Sachen Kunst.

Göttingen: Steidl Verlag, 2000. Quart. 277 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. und schw.-w. Abb. Umschlagrücken etwas verblichen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28675 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3694 Städtisches  Gymnasium  und  Realgymnasium  in  der  Kreuzgasse  zu  Köln  1828-1928.

Festschrift zur Jahrhundertfeier der Anstalt 13. bis 15. Oktober 1928.

Köln, 1928. 228 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. Bindung gelockert, etwas gebräunt bzw. fleckig.

Artikel-Nr.: 13057 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3695 Stahl,  Friedrich:  Heereseinteilung  1939.  Gliederung,  Standorte  und  Kommandeure

sämtlicher  Einheiten  und  Dienststellen  des  Friedensheeres  am  3.1.1939  und  die

Kriegsgliederung vom 1.9.1939.

Bad Nauheim, Podzun, 1954. 210 S. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14536 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3696 Stahl, Friedrich Julius: Die Philosophie des Rechts.

Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1963. XXX, 590, XXXVI, 521, XXXIII, 721

S. Ln. Einbände tlw. geringf. gebräunt bzw. fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18046 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3697 Stahl, Heinrich: Naturschilderungen. Mit gleichmäßiger Berücksichtigung von Geographie

und Naturgeschichte.

Darmstadt, Diehl, 1855. VIII, 180 S. HLdr. Mit 8 Bildern. Einbd. berieben, etwas stockfl. und

durchgehend wasserrandig.

Artikel-Nr.: 9309 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3698 Stahl,  Karl  Joseph: Hadamar.  Stadt  und Schloß.  Eine Heimatgeschichte anläßlich der

650-Jahrfeier der Stadtrechtverleihung an die Stadt Hadamar 1974.

Hadamar, 1974. Gr.-Oktav. 305 S. Ln. Mit Abb. Ränder minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 11217 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3699 Stanley, Sadie: The New Grove Dictionary of  Music  and Musicians.  Volume Fourteen:

Osaka - Player piano.

London: Macmillan Publishers Limited, 1980. Quart. XXX, 862 Seiten. Ln. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22980 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3700 Staricius,  Johannes:  Geheimnisvoller  Heldenschatz  oder  Der  vollständige  egyptische

magische Schild.

Freiburg, Aurum Verlag (Edition Ambra), 1978. 500 S. KLdr. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9654 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3701 Stark, Bernhard: Kunst und Schule. Zur deutschen Schulreform.

Jena, Frommann, 1848. 36 S. Pp. etwas berieben u. braunfl.

Artikel-Nr.: 8545 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3702 Stechow, Wolfgang: Andachtsbilder gotischer Plastik. Meisterwerke in Berlin

Berlin: Julius Bard, 1923. Kl.-Oktav. 15, 11 S. Pp. Mit 13 schw.-w. Abb. geringf. berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20267 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3703 Steck, Max: Dürers Gestaltlehre der Mathematik und der bildenden Künste. (  Mathesis

Universalis. Band 1).

Halle,  Niemeyer,  1948.  Gr.-Oktav.  173 S.  u.  LIV Tafeln.  HLn.  Einbandränder  gebräunt,

Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 10499 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3704 Stefan Gritsch. 24. September 1995 - 14. Januar 1996.

Mönchengladbach:  Städtisches  Museum  Abteiberg  Mönchengladbach,  1995.  Gr.-Oktav.

Unpaginiert. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23522 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3705 Stehkämper, Hugo (Hrsg.): Konrad Adenauer. Oberbürgermeister von Köln. Festgabe der

Stadt Köln zum 100. Geburtstag ihres Ehrenbürgers am 5. Januar 1976.

Köln, Stadt Köln, Historisches Archiv,  1976. Gr.-Oktav. 858 S. Ln. mit  Umschl.  Umschl.

gebräunt u. die Laminierung tls. gelöst, Einbd. an den Rändern geringf. gebräunt. N.a.T.

Artikel-Nr.: 8445 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3706 Stehl, Rolf: Die Roboter sind unter uns. Ein Tatsachenbericht.

Oldenburg:  Gerhard  Stalling  Verlag,  1952.  319  S.  Ln.  Mit  8  Textabbildungen  und  42

Abbildungen auf Kunstdrucktafeln. Rücken aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17735 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3707 Stehr, Hermann: Der Schatten. Novelle.

Gesellschaft der Bücherfreunde zu Chemnitz, 1924. 30 S. Pp. Nr. 506/625. Rücken oben

geringf. eingerissen.

Artikel-Nr.: 25496 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3708 Stein,  R.;  Halwart  Schrader  und  W.M.  Schnitzler:  Legendäre  Automobile.  Große

Automobile. Seltene Automobile. Marken - Geschichte - Technik.

Augsburg: Weltbild, 1991. Quart. 319, 302, 303 S. Pappbände mit Schutzumschlägen. Mit

zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. Umschläge etwas verblichen und gerändert, sonst gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 25688 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3709 Steinbach,  Franz:  Studien  zur  Westdeutschen  Stammes-  und  Volksgeschichte.  Im

Anhang: Deutsche Sprache und Deutsche Geschichte.

Darmstadt:  Wissenschaftliche Buchgesellschaft,  1962. X, 194 S. Flex. Kst.  Mit  schw.-w.
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Abb. im Text und eingesteckten Karten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21214 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3710 Steinberger  Prien,  Hans:  Die  Bayrischen  Königsschlösser:  Der  Chiemsee  und  das

Königsschloß  Herren-Chiemsee.  Illustrierter  Führer  durch  die  Burg  Neuschwanstein.

Schloß Linderhof. Illustrierter Führer durch das Schloß Hohenschwangau.

Kaufbeuren, Vereinigte Kunstanstalten, o.J. Pp. mit Silberpräg. Mit zahlr. Abb. berieben,

Prägung abgelättert.

Artikel-Nr.: 5383 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3711 Steindorff, G. Die Blütezeit des Pharaonenreichs. (Monographien zur Weltgeschichte X.

Liebhaber-Ausgaben).

Bielefeld u. Leipzig, Velhagen & Klasing, 1900. Quart. 170 S. Kasch. Ln. mit Goldpräg. Mit

5 Kunstbeilagen, 140 Abb. u. 1 Karte. Schnitt u. Vors. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 7270 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3712 Steinle, Christa (Hrsg.): (Schmalix).

Ostfildern:  Hantje  Cantz  Verlag,  2007.  Quart.  304  S.  HLn.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25349 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3713 Stendhal, Friedrich von (Henri Beyle): Rot und Schwarz. Zeitbild von 1830. Übertr. von

Arthur Schurig.

Leipzig, Insel, 1922. 710 S. Flex. Ln. mit Goldpräg. Mit Titel- u. Einbandzeichnung v. Walter

Tiemann.  Einbd.  etwas  berieben,  Besitzvermerk  aus  1.  Leerseite  entfernt,  Name  u.

Stempel auf Titel, Namensschild auf hinterem Innendeckel, etwas unfrisch.

Artikel-Nr.: 7771 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3714 Stepanow,  Giovanni:  Die  Macht  der  Töne.  Gespräche.  Erinnerungen  an  eine  große

Künstlerin 1914-1930.

Frauenfeld,  Huber,  1954.  482  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  handschriftlicher  mehrzeiliger

Widmung und Signatur des Verfassers. Umschlag geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 9747 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3715 Stephan, Gary: Book of Nine. Nine engravings after drawings with nine homographs.

New York,  Museum of  Modern  Art,  1983.  12,5  x  8,5  cm.  Kartoniert.  Einband  minimal

berieben.

Artikel-Nr.: 19826 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3716 Stephany, Erich u.a. Licht, Glas, Farbe. Arbeiten in Glas und Stein aus den Rheinischen

Werkstätten Dr. Heinrich Oidtmann.

Aachen: Brimberg Verlag, 1982. Quart. 224 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17016 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3717 Stephenson, Gunther (Hrsg.): Leben und Tod in den Religionen. Symbol und Wirklichkeit.

Darmstadt, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1980. 350 S. Pp. Mit 26 Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8731 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3718 Stephenson, Howard (Hrsg.): Leitbuch der Public Relations.

Essen, Giradet, 1964. Gr.-Oktav. 715 S. Ln. Einbd. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7449 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3719 Sternberger, Dolf: Die Stadt als Urbild. Sieben politische Beiträge.

Frankfurt, Suhrkamp (st 1166), 1985. 155 S. Kt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10288 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3720 Sternberger, Dolf: Figuren der Fabel. Essays.

Frankfurt, Suhrkamp, 1950. 208 S. Ln. mit Umschl. St.a.V., Umschl. mit kl. Einriß, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7048 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3721 Sternberger, Dolf: Über den Jugenstil und andere Essays.

Hamburg, Claassen, 1956. 253 S. Ln. Rücken minimal verblichen.

Artikel-Nr.: 6798 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3722 Sterne,  Laurence:  Tristram Shandy.  Auf  Grund der  Übertragung von  Johann Joachim

Bode neu herausgegeben von Fritz Güttinger. Manesse Bibliothek der Weltliteratur

Zürich: Manesse, Conzett & Huber, 1948. Kl.-Oktav. 950 S. Ln. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 23255 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3723 Stiebler, Christof und Paul Nigg: Bernina. Eisgipfel und Wanderwege über dem Engadin.

München: Bergverlag Rother, 1978. Quart. 143 S. Pp. Mit zahlreichen Abbildungen, zum

Teil farbig. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17963 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3724 Stier, G. Kurzgefasste hebräische Grammatik für Gymnasien.

Halle a. S.: Eugen Strien, 1893. VIII, 128 S. Priv. Hldr. beigebunden: Stier, G.: Hebräisches

Übungs- und Lesebuch.  Mit  hebräischem und deutschem Wortregister.  2.  Aufl.  Leipzig,

Teubner, 1888. VII, 172 S. - Einband etwas berieben, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 21617 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3725 Stierlin, Henri: Architektur des Islam vom Atlantik zum Ganges. Die Übersetzung aus dem

Französischen besorgte Ingeborg Beyer.

Zürich, Freiburg im Breisgau: Atlantis, 1979. Quart. 293 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 237

farb.  Abb.,  zahlr.  graph.  Darst.  u.  Kt.  Umschlag etwas unfrisch,  Schnitt  geringf.  fleckig,

minimal leseschief.

Artikel-Nr.: 22389 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3726 Stierlin, Henri: Die Visionen der Apokalypse. Mozarabische Kunst in Spanien. Deutsche

Übers. u. Bearb. v. Hanna Wulf. Mit einem Vorwort v. Georges Duby.

Zürich  u.  Freiburg,  Atlantis,  1978.  Quart.  VII,  252 S.  Ln.  Mit  zahlr.  Farbtafeln.  hinterer

Innendeckel mit aufgeklebten Klappentexten des Schutzumschlags, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26315 - ( 68.00 €) ab sofort: 47,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3727 Stillfried-Alcántara,  R.  und  Bernhard  Kugler:  Die  Hohenzollern  und  das  Deutsche

Vaterland.

Holzminden: Reprint-Verlag Leipzig, o. J. Quart. 381 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 22786 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3728 Stimmann, Hans (Hrsg.):  Babylon,  Berlin  etc.  Das Vokabular  der  europäischen Stadt.

Lapidarium Conferences 1995. Internationale Architekturgespräche. Birkhäuser Architektur

Bibliothek.

Basel;  Berlin;  Bosten: Birkhäuser,  1995. 255 Seiten. Broschur.  Mit  zahlreichen schw.-w.

Abb. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 24002 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3729 Stinde, Julius: Tante Konstanze. Norddeutsche Novellen.

Berlin, Freund & Jeckel, 1900. 274 S. Illustr. Ln. mit Goldprägung, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14295 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3730 Stivelman, Michael: A Marcha.

Rio de Janeiro, Nova Fronteira, 1998. 231 S. Broschur. Mit Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15859 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3731 Stöhr, Richard: Formenlehre der Musik von Prof. Dr. Richard Stöhr unter Mitarbeit von

Prof. Dr. Hans Gál und Prof. Dr. Alfred Orel.

Halle  (Saale):  Mitteldeutscher  Verlag,  o.  J.  Quart.  L,  319  Seiten.  HLn.  Mit  zahlreichen

Notenbeispielen. fliegender Vorsatz entfernt, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21243 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3732 StörtebeckerHolzschnittTurm. Vier turmhohe Holzschnitte und fünf farbige Kreuzbrüche aus

der  Werkstatt  Rixdorfer  Drucke  (Bremer,  Schindelhütte,  Vennekamp,  Waldschmidt)  zu

einem Lied von Peter Rühmkorf für den IFA-Ferienpark in Binz auf Rügen.

Gifkendorf:  Merlin-Verl,  1995. Quart.  25 S. Broschur. Mit  zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27468 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3733 Stößel, Arnulf: Afrikanische Keramik. Traditionelle Handwerkskunst südlich der Sahara.

Mit Beiträgen von Bernhard Fagg, Daniel Mato, Thurstan Shaw, Günter Smolla und Frank

Willett. In Zusammenarbeit mit Maria Kecskési. Staatliches Museum für Völkerkunde 10.

Dezember 1984 - 12. Mai 1985.

München: Hirmer Verlag, 1984. 408 S. Pp. Mit zahlreichen zum Teil farbigen Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27346 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3734 Stojanoff, Petr: Reichstagsbrand. Die Prozesse in London und Leipzig. Bearbeitung der

deutschen Fassung von Hugo Pepper.

Wien,  Frankfurt,  Zürich:  Europa Verlag,  (1966).  347 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23478 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3735 Stoll, Arthur: Big jour ou l'orange of Arthur Stoll.

Freiburg, Galerie Baumgarten, 1984. Quart. 10 Bll. Brosch. Mit Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14524 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3736 Stone, Tony: Bilderwelten 13.

München, 1994. Quart. 240 S. Brosch. Mit vielen farb. Abb. Kunst / Architektur / Fotografie.

Artikel-Nr.: 5495 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3737 Storch,  Wolfgang [Hrsg.]:  Götterdämmerung.  Luchino  Viscontis  deutsche  Trilogie.  Mit

Fotografien von Mario  Tursi.  [Begleitbuch zur  Ausstellung "Götterdämmerung -  Luchino

Viscontis Deutsche Trilogie" im Filmmuseum Berlin, 21. August bis 16. November 2003].

Berlin: Jovis, 2003. Quart. 79 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27526 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3738 Storck, Gerhard: Artist's Proof. Künstlerich erprobt. Grafische/ fotografische Arbeiten aus

den  letzten  dreißig  Jahren.  Herausgegeben  vom  Kaiser  Wilhelm  Museum  in  Krefeld

anläßlich  der  Ausstellung  "Artist's  Proof  -  künstlerich  erprobt"  Kaiser  Wilhelm Museum

Krefeld, 6. September bis 1. November 1998, Kunsthalle Nürnberg, 17. Dezember 1998 bis

7. März 1999.

Köln: Oktagon, 1998. Quart. 175 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28491 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3739 Storry,  Richard  und  Werner  Forman:  Die  Samurai:  Ritter  des  Fernen  Ostens.  (Alte

Kulturen).

Gütersloh,  Bertelsmann,  o.J.  Quart.  128  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen

farbigen Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17173 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3740 Storz, Gerhard: Goethe-Vigilien oder Versuche in der Kunst, Dichtung zu verstehen.

Stuttgart, Klett, 1953. 208 S. HLn. N.a.V.

Artikel-Nr.: 5830 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3741 Stotz,  Klaus  H.  Industrielle  Planung  im  Ausland.  (Voraussetzungen,  Grundlagen  und

Durchführung). Dargestellt im Rahmen der Errichtung einer Kühlschrankfabrik in Brasilien.

Inaugural-Dissertation.  Rechts-  und Staatswissenschaftliche Fakultät  der  Karl-Franzens-

Universität Graz.

Düsseldorf / Graz, 1957/58. Quart. XIII, 307 S. u. 6 S. (beiliegendes) Summarium, HLdr. mit

RGoldprägung. Mit zahlr. (farb.) Tafeln, (gefalt.) Tabellen u. mont. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18631 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3742 Stowe, Harriet: Onkel Tom's Hütte, oder Negerleben in den Sklavenstaaten von Amerika.

Mit erklärenden Noten, der Biographie der Verfasserin und einer Vorrede von Elihu Durritt.

(Neue Volks-Bibliothek. Bd. 1. Hrsg. v. August Schröder).

Leipzig,  Friedlein,  1853.  XIV,  326 S.,  4  Bll.  u.  16 S.  Groschen-Zeitung.  Priv.  HLdr.  Mit

Frontispiz in Holzschnitt. Einbd. stärker berieben, Rücken mit Knickspuren, Papier gebräunt

u. tlw. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 13153 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3743 Straiton, Edward C. Schafkrankheiten erkennen, behandeln, vermeiden.

München: BLV-Verl.-Ges.; Frankfurt/Main: DLG-Verl.; Münster-Hiltrup: Landwirtschaftsverl.;

Wien:  Österr.  Agrarverlag,  1987.  159  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 18327 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3744 Strauß, David Friedrich: Ulrich von Hutten.

Leipzig, Insel, 1927. Gr.-Oktav. 538 S. Ln. mit Goldpräg. Mit 35 Lichtdrucktafeln. Einbd.

geringf. fleckig.

Artikel-Nr.: 6081 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3745 Strauss, Ludwig: Dichtungen und Schriften. Hrsg, von Werner Kraft.

München, Kösel-Verlag, 1963. 835 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28455 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3746 Strebel,  Karl:  Beiträge  zur  Kenntnis  der  Commotio  medullae  oblongatae  <Ritter>.

Commotio  cerebri  s.  s.  Contusio  cerebi  diffusa.  Inaugural-Dissertation.  (Aus  der

chirurgischen Universitätsklinik Zürich).

Zürich: Buchdruckerei Gustav Mehr, 1927. 73 S. Kartoniert. Einband geringf. lichtrandig.

Artikel-Nr.: 19489 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Stoll-Arthur-Big-jour-ou-lorange-of-Arthur-Stoll::2125.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Stoll-Arthur-Big-jour-ou-lorange-of-Arthur-Stoll::2125.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Stone-Tony-Bilderwelten-13::418.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Stone-Tony-Bilderwelten-13::418.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Storch-Wolfgang-Hrsg-Goetterdaemmerung-Luchino-Viscontis-deutsche-Trilogie-Mit-Fotografien-von-Mario-Tursi-Begleitbuch-zur-Ausstellung-Goetterdaemmerung-Luchino-Viscontis-Deutsche-Trilogie-im-Filmmuseum-Berlin-21-August-bis-16-November::5343.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Storch-Wolfgang-Hrsg-Goetterdaemmerung-Luchino-Viscontis-deutsche-Trilogie-Mit-Fotografien-von-Mario-Tursi-Begleitbuch-zur-Ausstellung-Goetterdaemmerung-Luchino-Viscontis-Deutsche-Trilogie-im-Filmmuseum-Berlin-21-August-bis-16-November::5343.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Storck-Gerhard-Artists-Proof-Kuenstlerich-erprobt-Grafische/-fotografische-Arbeiten-aus-den-letzten-dreissig-Jahren-Herausgegeben-vom-Kaiser-Wilhelm-Museum-in-Krefeld-anlaesslich-der-Ausstellung-Artists-Proof-kuenstlerich-erprobt-Kaiser::5589.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Storck-Gerhard-Artists-Proof-Kuenstlerich-erprobt-Grafische/-fotografische-Arbeiten-aus-den-letzten-dreissig-Jahren-Herausgegeben-vom-Kaiser-Wilhelm-Museum-in-Krefeld-anlaesslich-der-Ausstellung-Artists-Proof-kuenstlerich-erprobt-Kaiser::5589.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Storry-Richard-und-Werner-Forman-Die-Samurai-Ritter-des-Fernen-Ostens-Alte-Kulturen::2735.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Storry-Richard-und-Werner-Forman-Die-Samurai-Ritter-des-Fernen-Ostens-Alte-Kulturen::2735.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Storz-Gerhard-Goethe-Vigilien-oder-Versuche-in-der-Kunst-Dichtung-zu-verstehen::474.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Storz-Gerhard-Goethe-Vigilien-oder-Versuche-in-der-Kunst-Dichtung-zu-verstehen::474.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Stotz-Klaus-H-Industrielle-Planung-im-Ausland-Voraussetzungen-Grundlagen-und-Durchfuehrung-Dargestellt-im-Rahmen-der-Errichtung-einer-Kuehlschrankfabrik-in-Brasilien-Inaugural-Dissertation-Rechts-und-Staatswissenschaftliche-Fakultaet-der::3074.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Stotz-Klaus-H-Industrielle-Planung-im-Ausland-Voraussetzungen-Grundlagen-und-Durchfuehrung-Dargestellt-im-Rahmen-der-Errichtung-einer-Kuehlschrankfabrik-in-Brasilien-Inaugural-Dissertation-Rechts-und-Staatswissenschaftliche-Fakultaet-der::3074.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Stowe-Harriet-Onkel-Toms-Huette-oder-Negerleben-in-den-Sklavenstaaten-von-Amerika-Mit-erklaerenden-Noten-der-Biographie-der-Verfasserin-und-einer-Vorrede-von-Elihu-Durritt-Neue-Volks-Bibliothek-Bd-1-Hrsg-v-August-Schroeder::1874.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kinder-Jugendbuecher/Stowe-Harriet-Onkel-Toms-Huette-oder-Negerleben-in-den-Sklavenstaaten-von-Amerika-Mit-erklaerenden-Noten-der-Biographie-der-Verfasserin-und-einer-Vorrede-von-Elihu-Durritt-Neue-Volks-Bibliothek-Bd-1-Hrsg-v-August-Schroeder::1874.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Straiton-Edward-C-Schafkrankheiten-erkennen-behandeln-vermeiden::3003.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Straiton-Edward-C-Schafkrankheiten-erkennen-behandeln-vermeiden::3003.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Strauss-David-Friedrich-Ulrich-von-Hutten::540.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Strauss-David-Friedrich-Ulrich-von-Hutten::540.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Strauss-Ludwig-Dichtungen-und-Schriften-Hrsg-von-Werner-Kraft::5581.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Strauss-Ludwig-Dichtungen-und-Schriften-Hrsg-von-Werner-Kraft::5581.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Strebel-Karl-Beitraege-zur-Kenntnis-der-Commotio-medullae-oblongatae-lt-Ritter-gt-Commotio-cerebri-s-s-Contusio-cerebi-diffusa-Inaugural-Dissertation-Aus-der-chirurgischen-Universitaetsklinik-Zuerich::3241.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Naturwissenschaften-Technik/Strebel-Karl-Beitraege-zur-Kenntnis-der-Commotio-medullae-oblongatae-lt-Ritter-gt-Commotio-cerebri-s-s-Contusio-cerebi-diffusa-Inaugural-Dissertation-Aus-der-chirurgischen-Universitaetsklinik-Zuerich::3241.html


Nr. 3747 Streitwieser,  A.  Jr.  und C.  H.  Heathcock:  Organische  Chemie.  Übersetzt  von  Sigrid

Dehmlow.

Weinheimer:  VCH,  1986.  Gr.-Oktav.  1489  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  Abb.  mit

Textmarkierungen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17979 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3748 Streubel, Curt: Deutscher Graveur-Kalender 1929. Jahrbuch für Graveure und Ziseleure

und verwandte Berufe. Bearbeitet von Kurt Streubel.

Leipzig:  Verlag  der  Deutschen Graveur-Zeitung und Stempel-Zeitung Wilhelm Diebener

G.m.b.H,  (1929).  Kl.-Oktav.  136  Seiten.  Ln.  Mit  zahlreichen  schw.-w.  Abb.  Einband

berieben  u.  geringf.  fleckig,  Seiten  etwas  gebräunt,  handschriftliche  Eintragungen  im

Notzteil.

Artikel-Nr.: 27656 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3749 Streuvels, Stijn: Der Arbeiter. Erzählung.

Leipzig, Insel (Insel-Bücherei Nr. 468), (1935). 71 S. Pp. Rücken etwas gebräunt, minimal

leseschief.

Artikel-Nr.: 13243 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3750 Strindberg, August: Plädoyer eines Irren. Le plaidoyer d'un fou. Dt. von Hans-Joachim

Maass.

Köln, Kiepenheuer & Witsch, 1977. 355 S. Pp. mit Umschl. Umschl. etwas wellig.

Artikel-Nr.: 7486 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3751 Strippel, Ottomar: Vademecum Wingolfiticum.

1956. 310 S. Brosch. tls. gebräunt, Kapital etwas eingerissen.

Artikel-Nr.: 9830 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3752 Stritzky, Oscar von: Hundert Jahre Germanischer Lloyd: 1867 - 1967.

Hamburg: Germanischer Lloyd, 1967. Gr.-Oktav. 124 S.: mit Abb. Ln. Einband lichtrandig,

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15533 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3753 Strolz,  Walter:  Heilswege der  Weltreligionen.  3  Bände.  Veröffentlichungen der  Stiftung

Oratio Dominica

Freiburg im Breisgau; Basel; Wien: Herder, 1984 / 1986 / 1987. 191 / 122 / 285 S. Pp. sehr

gute Bibliotheksexemplare (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 17628 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3754 Strongbow W.B. & S. H. W. Illustrated Schemes for the Furnishing of the Dining Room

and additional sheets of Dresses and sideboards. 40 lose Tafeln im Umschlag mit mont.

Farbabb. in zusätzlicher Mappe. (Titel auf Mappe: This Folder contains Schemes for the

Dining  Room  and  Dressers.  Chairs:  Old-fashioned  and  otherwise.  Patent  Sesame

Extension Dining Tables Reclining Chairs and Hall Furniture).

o.O, o.J. 23,5 x 31 cm. die Tafeln mit nicht durchgängiger Nummerierung, die Verkaufs-

und  Mustermappe  mit  Fassungsvermögen  für  einen  zweiten  Umschlag  mit  Tafeln,

vermutlich ist die Mappe je nach Bedarf mit entsprechenden Tafeln bestückt worden und

damit eine Aussage über die Vollständigkeit nicht möglich - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24985 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3755 Strube,  Gerhard  (Hrsg.):  Wer  war  Jesus  von  Nazareth?  Die  Erforschung  einer

historischen Gestalt.

München, Kindler, 1972. 304 S. Pp. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 5310 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3756 Struck,  Wolf-Heino:  Johannisberg  im  Rheingau.  Eine  Kloster-,  Dorf-,  Schloß-  und

Weinchronik.

Frankfurt, Kramer, 1977. Gr.-Oktav. 374 S. Ln. mit Umschl. Mit 81 Abb. u. 1 gefalt. Karte.

Umschlag an den Rändern etwas gebräunt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 5595 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3757 Struve, Hermann: Beobachtungen der Saturntrabanten. Erste Abtheilung: Beobachtungen

am 15-zölligen Refractor. Beigebunden: Ed. Lindemann: Photometrische Bestimmung der

Grössenclassen der Bonner Durchmusterung. H. Romberg: Catalog von 5634 Sternen für

die Epoche 1875.0 aus den Beobachtungen am Pulkowaer Meridiankreise während der

Jahre 1874-1880. Supplement I, II, III aux Observations de Poulkova (Imprimé par ordre de

l'Observatoire central Nicolas)

St.-Petersbourg,  Imprimerie  de  l'Academie  Imperiale  des  Sciences,  1888,  1889,  Quart.

132, 162, 142 S. HLn. Einband leicht berieben, Stempel auf Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18914 - ( 450.00 €) ab sofort: 315,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3758 Stuart, Roy: Roy Stuart. (Text engl., dt, frz.).

Köln,  Taschen,  2001.  Quart.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  zahlr.  Farbabb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18433 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3759 Stuck, Hans: Tagebuch eines Rennfahrers.

München:  Moderne  Verlagsges,  1967.  Gr.-Oktav.  261  S.  Ln.  Mit  zahlr.  Abb.  mit

handschriftlicher Widmung und Signatur von Hans Stuck ("Herzlich gewidmet Hans Stuck

1970") auf dem Vorsatz - Einband minimal lichtrandig, Achtung Fehldruck: Titelblatt, Seite

6, 7, 10, 11, 14 u. 15 sind unbedruckt!.

Artikel-Nr.: 18478 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3760 Studer, Bernhard: RhB - Gebirgsbahn in Graubünden.

Stuttgart:  Motorbuch  Verlag;  Zug:  Alfred  Bucheli  Verlag,  1985.  Quart.  208  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  zahlreichen  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  fliegender  Vorsatz  mit  2

Quetschfalten, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25108 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3761 Studien zu den Anfängen des europäischen Städtewesens. Reichenau-Vortäge 1955-1956.

(Vorträge  und  Forschungen.  Hrsg.  v.  Konstanzer  Arbeitskreis  für  mittelalterliche

Geschichte. Bd. IV).

Sigmaringen,  Thorbecke,  1970.  Gr.-Oktav.  553  S.  Ln.  Mit  gefalt.  Karten.  sauberes

Bibliotheksexemplar (mit transp. Folie bezogen, Bibliothekssignatur, gestempelt).

Artikel-Nr.: 5232 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3762 Stüwer,  Wilhelm:  Die  Patrozinien  im  Kölner  Großarchidiakonat  Xanten.  Beiträge  zur

Kultgeschichte des Niederrheins.

Bonn, Röhrscheid, 1938. Gr.-Oktav. VII, 238 S. Brosch. Rücken beschädigt, innen gut.

Artikel-Nr.: 6343 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3763 Stüwer,  Wilhelm:  Die  Patrozinien  im  Kölner  Großarchidiakonat  Xanten.  Beiträge  zur

Kultgeschichte des Niederrheins.

Bonn, Röhrscheid, 1938. Gr.-Oktav. VII, 238 S. Brosch. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 11087 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3764 Stuke,  Horst:  Die  europäischen  Revolutionen  von  1848.  Neue  wissenschaftliche

Bibliothek; 103: Geschichte

Königstein/Ts.: Verlagsgruppe Athenäum, Hain, Scriptor, Hanstein, 1979. 235 S. Broschur.

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 15961 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3765 Stundenbuch  des  Lorenzo  dei  Medici.  Florenz,  Biblioteca  Mediceo  Laurenziana,  MS

Ashburnham 1874, fol 13v. Verkündigung und Geburt.

Stuttgart: Müller & Schindler, (1985). Folio. tadellos.

Artikel-Nr.: 27398 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3766 Sturm, Vilma: Andrea - irgendwoher. Roman einer Liebe.

Dülmen:  Laumann  Verlag,  1938.  222  Seiten.  Ln.  Eiband  etwas  fleckig,  Papier

qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21834 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3767 Suckale, Robert: Die Hofkunst Kaiser Ludwigs des Bayern.

München: Hirmer Verlag, 1993. Quart. 310 S. Ln. Mit zahlreichen s/w- Abb. Innendeckel mit

eingeklebten Klappentexten des Schutzumschlags, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27883 - ( 24.80 €) ab sofort: 17,36 € ⇛ zum Shop

Nr. 3768 Sudbrack, Josef: Portale. Eintreten ins Geheimnis. Mit einem kunsthistorischen Beitrag

von Arthuer Saliger.

Würzburg: Echter Verlag, 1992. Quart. 95 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28931 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3769 Sudermann, Hermann: Das Glück im Winkel. Schauspiel in drei Akten.

Stuttgart, Cotta, 1896. 128 S. Braun. Ln. mit reicher Gold u. Schwarzprägung, N.a.V., sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12026 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3770 Südwestfalen: Gestern - heute. Regierungsbezirk Arnsberg 1816 - 1966.

Berlin: Länderdienst Verlag, 1967. Quart. 380 S. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Rücken

etwas aufgehellt  und mit  kleiner  Spur eines Signaturschildes,  Vorsatz und Titelblatt  mit

Stempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25097 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3771 Süring, R. Die Wolken. (Probleme der kosmischen Physik. Band XVI).

Leipzig, Akademische Verlagsgesellschaft Becker & Erler, 1941. VI, 139 S. HLn. Mit 12

Figuren und 4 Tafeln. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 17088 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3772 Suhrkamp, Peter: Der Leser. Reden und Aufsätze.

Frankfurt, Suhrkamp (Bibliothek Suhrkamp), 1960. 211 S. Pp. mit Umschl. Papier etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 5609 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3773 Suppan, Wolfgang (Hrsg.): Lexikon des Blasmusikwesens.

Freiburg (im Breisgau): Blasmusikverlag Schulz, 1973. 306 S.: Ill., graph. Darst., Noten. Ln.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16829 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3774 Susana  Solano.  Städtisches  Museum  Abteiberg  Mönchengladbach  6.  August  bis  15.

Oktober 1989.

o. J. Qu.-Oktav. Brosch. Mit zahlr. Abb. u. 5 eingesteckten Tafeln. mit Bibliotheksschild u. -

stempel, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7995 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3775 Susemihl,  Franz:  Die  genetische  Entwicklung  der  Platonischen  Philosophie.  Zweiten

Theiles erste und zweite Hälfte.

Leipzig: Druck und Verlag von B. G. Teubner, 1857 u. 1860. XI, XXVIII, 696 Seiten. HLdr.

Einband  etwas  (Gelenke  stärker)  berieben,  Papier  teils  etwas  gebräunt  bzw.  stockfl.,

Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 22928 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3776 Suslow, M. A. Die Ideen Lenins beleuchten den Weg zum Kommunismus. (Rede in der

Trauersitzung in Moskau zum 24. Todestag Lenins am 21. Januar 1948).

Berlin:  Verlag  "Tägliche  Rundschau",  (1948).  22  S.  Broschur.  Papier  qualitätsbedingt

gebräunt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23949 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3777 Sydow, Emil von: Grundriß der Allgemeinen Geographie. Eine Geographische Vorschule

und Anhalt für jede Heimatkunde. (Geographischer Leitfaden. Erste Abtheilung. Allgemeine

Geographie).

Gotha, Perthes,  1862. XII,  236 S. HLn. Mit  zahlr.  Textabb. Stempel  auf  Innendeckel  u.

Titelblatt, Papier leicht gebräunt, die letzten Seiten mit schwachem Wasserrand im unteren

weißen Bereich.

Artikel-Nr.: 18985 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3778 Sylvester, David: Henry Moore. Catalogue of an exhibition at the Tate Gallery 17 July to

22 September 1968.

London and Bradford,  Percy Lund,  Humphries & Co.  Ltd,  1968.  20 x 25,5 cm. 179 S.

Broschur. Mit zahlr. schw.-w. Abb. Einband und Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 28588 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3779 Systematische Bildergallerie zur allgemeinen deutschen Real Enzyclopädie Conversation-

Lexicon in lithographirten Blättern. Die bibliophilen Taschenbücher 83

Dortmund:  Harenberg,  1978.  Kl.-Oktav.  540  S.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen  schw.-w.

Abbildungen. Fußschnitt mit Filzstiftstrich, Name auf Vorsatz, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25462 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3780 Szametat, Dieter: Improvisieren auf der Gitarre.

Bonn-Bad Godesberg: Voggenreiter, 1984. Quart. 105 S. Kartoniert. Mit einer Schallplatte.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17973 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3781 Täuber, Charlotte: Davidis' Koch-Buch. Neu bearbeitet von Charlotte Täuber.

Essen-Ruhr:  Verlag  von  Fredebeul  &  Koenen,  1908.  523  Seiten.  Illustr.  Ln.  Einband

berieben, Hinterdeckel fleckig bzw. verblichen, Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 22925 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3782 Taggart,  Scott:  Betriebsleitung  der  Baumwollspinnerei.  Übersetzt  und  bearbeitet  von

Wilhelm Bauer.

München; Berlin: R. Oldenbourg, 1925. Vlll, 288 S. Pp. Mit 17 schw.-w. Figuren im Text.

Rücken mit Signaturschild, Titelblatt mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21079 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3783 Taggart,  Scott:  Die  Baumwollspinnerei.  Band  1:  Berechnung.  Nach  dem  englischen

Original übersetzt und erweitert von Wilhelm Bauer.

München; Berlin: R. Oldenbourg, 1914. Vl,  329 S. Ln. Mit  124 Textabbildungen und 11
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Leistungstafeln. Rücken mit Signaturschild, Titelblatt mit Stempel, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21078 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3784 Tagore, Rabindranath: Sadhana. Der Weg zum wahren Leben.

Freiburg  im  Breisgau:  Hyperion-Verlag,  o.J.  125  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18934 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3785 Taine, H. Vie et Opinions de M. Frederic-Thomas Graindorge.

Paris, Les Maitres du Livre, 1914. 432 S. Brosch. Nr. 393 sur papier de Rives. Mit 1 Portr.

Brosch. gebräunt.

Artikel-Nr.: 7132 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3786 Tait, Hugh: Venezianisches Glas. Die bibliophilen Taschenbücher ; Nr. 301

Dortmund: Harenberg, 1982. 275 S.: überwiegend Ill. (z.T. farb.), Kartoniert. neuwertig.

Artikel-Nr.: 15369 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3787 Talbot Rice, Tamara (Hrsg.): Ikonen. (Deutsch/Englisch/Französisch).

London,  Batchworth  Press,  1962.  Quart.  192  S.  Ln.  Mit  65  farb.,  mont.  Tafeln.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8386 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3788 Tam Tam und andere Erzählungen aus Ost-, West- und Zentralafrika. Auswahl und Vorwort

von Marie-Louise Lüscher.

Zürich, Diogenes, (1962). 491 S. Ln. mit Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 4641 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3789 Tanneberger,  Helmut:  Zur  Kenntnis  des  aktiven  Stickstoffs  und  seiner

lumineszenzerregenden  Eigenschaften.  Inaugural-Dissertation  zur  Erlangung  der

Doktorwürde  der  Philosophischen  Fakultät  der  Friedrich  Wilhelms-Universität  zu  Berlin.

1923.

o. J. Quart. 63 Bll. Typoskript mit zahlr. eingeklebten Abb. HLn. mit Titelschild,

Artikel-Nr.: 14565 - ( 70.00 €) ab sofort: 49,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3790 Tappe, Imke: Kinderleben in Lippe.  Westfälische Volkskunde in Bildern im Auftrag des

Westfälischen Freilichtmuseums Detmold - Landesmuseum Wastfalen-Lippe

Münster-Hiltrup:  Landwirtschaftsverlag  GmbH,  1992.  Gr.-Oktav.  198  Seiten.  Pp.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22499 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3791 Tasso, Torquato: Poesie e Prose. A Cura di Siro Attilio Nulli.

Milano, Hoepli, 1955. 658 S. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28438 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3792 Tauler, Johannes: Opera Omnia.

Hildesheim, Zürich, New York: Georg Olms Verlag, 1985. Quart. 444, CIVI Seiten. Ln. lat.

Ausgabe - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26324 - ( 145.00 €) ab sofort: 101,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3793 Tausk, Walter: Breslauer Tagebuch 1933 - 1940. Herausgegeben von Ryszard Kincel.

Berlin:  Rütten  u.  Loening,  1988.  268  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit  schw.-w.  Abb.

Umschlag geringfügig gerändert u. berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22044 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3794 Tautscher, Anton: Die Öffentliche Wirtschaft.

Berlin:  Duncker  &  Humblot,  1953.  Gr.-Oktav.  XVI,  399  S.  Ln.  etwas  gebräunt,  N.a.V.,

Schnitt geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 22439 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3795 Tax, Petrus W. (Hrsg.): Notker latinus. Die Quellen zu den Psalmen. Psalm 1 - 50. Hrsg.

von Petrus  W.  Tax.  Die  Werke  Notker  des  Deutschen.  Neue Ausgabe.  Begonnen von

Edward H. Sehrt und Taylor Starck. Fortgesetzt von James C. K

Tübingen: Max Niemeyer Verlag, 1972. Gr.-Oktav. LII, 209 S. Kartoniert. Einband geringf.

berieben, leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 26530 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3796 Taylor, Brian Brace: Pierre Chareau: designer and architect. (Frz., engl., dt.).

Köln:  Taschen,  1998.  Quart.  160  S.:  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Ill.,  graph.  Darst.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Fußschnitt mit kleinem Filzstiftstrich, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17781 - ( 195.00 €) ab sofort: 136,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3797 Taylor, John W. R. und Gordon Swanborough: Vom weißen bis zum roten Stern. Die

Militärflugzeuge der Welt.

Stuttgart:  Motorbuch-Verlag,  1974.  Gr.-Oktav.  239  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit
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zahlreichen Abb., z. T. farbig. Umschlag mit Läsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20902 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3798 Tebarth,  Hans-Jakob:  Technischer  Fortschritt  und  sozialer  Wandel  in  deutschen

Ostprovinzen. Ostpreußen, Westpreußen und Schlesien im Zeitalter der Industrialisierung.

Berlin,  Gebr.  Mann,  1991.  Gr.-Oktav.  292  S.  Brosch.  gutes  Bibliotheksexemplar

(gestempelt, Rücken mit Signaturschild).

Artikel-Nr.: 14980 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3799 Tecklenburg (Hrsg.), U. Deutscher Sagenschatz.

Berlin, Paul Franke Verlag, o.J. 350 S. Ln. Mit Zeichnungen von A. Paul Weber, Einband

geringf. berieben, Deckelränder und Schnitt geringf. stockfl., Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 26076 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3800 Tendenzen der Zwanziger Jahre. 15. Europäische Kunstausstellung Berlin 1977.

Berlin, Reimer, 1977. Brosch. Mit zahlr. Abb. geringf. berieben, bzw. angestaubt.

Artikel-Nr.: 8075 - ( 9.50 €) ab sofort: 6,65 € ⇛ zum Shop

Nr. 3801 Tennyson, A. Enoch Arden. Übers. von Max Wendheim.

Leipzig,  Verlag  der  Literaturwerke  Minerva,  o.J.  Quart.  54  S.  Farb.  illustr.  Ln.  mit

Goldprägung, Mit Illustr. von Walther Kupfer. Stempel aus Schmutztitel herausgeschnitten,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13056 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3802 Terentius Afer,  Publius:  Terenz  neu  verdeutscht  von  Johann Georg  Christoph  Neide.

Erster Theil (Zweiter Teil erschienen?).

Leipzig, Schwickert, 1784. 12°. 48 S. (Vorrede. Leben des Terenz), 338 S. Marmor. Pp. mit

Rückenschild, geringf. berieben, St.a.V., Eintragung von alter Hand auf Innendeckel, tlw.

leicht stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12363 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3803 Terrasse, Charles: Les Primitifs Italiens. Musee du Louvre.

Paris, Edition Albert Morance, o.J. Gr.-Oktav. 40 lose Tafeln u. Beiheft (30 S.) in illustr.

Halbleinenmappe. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15468 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3804 Tesche-Mentzen, A. Skulpturen zu Werken von Richard Strauss. Mit einem Vorwort von

August Everding.

München, Bruckmann, 1989. Quart. 84 S. Pp. Mit zahlr. Farbtafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13841 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3805 Teßner, Walter: Chronik der Stadt und des Schlosses Rheinsberg.

Neustadt, Verlag für Kunstreproduktionen, 1993. 156 S. Ln. Mit Abb. Name auf Vorsatz,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13235 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3806 Teunen, Jan (Hrsg.): Hundert T-Variationen.

Mainz:  Schmidt,  [2000].  Gr.-Oktav.  112  Bl.  Kartoniert  mit  Deckelaustanzung  im

Holzschuber. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20136 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3807 Textilsammlung Iklé. Katalog.

St.  Gallen:  Industrie-  u.  Gewerbemuseum,  1908.  Gr.-Oktav.  276  Seiten.  Ln.  mit

Blindprägung.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.  Einband etwas berieben und Hinterdeckel

etwas fleckig, Titelblatt entfernt, Seiten teils geringf. gebräunt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 27333 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3808 Thacker, Christopher: Die Geschichte der Gärten. Aus dem Englischen übertragen von

Dieter W. Portmann.

Zürich:  Orell  Füssli  Verlag,  1979.  Quart.  288  Seiten,  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Umschlag etwas berieben, Kopfschnitt minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 21947 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3809 Thalheimer, Siegfried: Der Genter Altar.

München, Beck, 1967. Quart. 121 S. u. Tafeln. Ln. mit Umschl. Mit 45 Tafelabbildungen.

Umschl. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 5431 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3810 The Art of Playboy. Text by Ray Bradbury.

New York, Alfred van der Marck Editions, 1985. Quart. 184 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr.

farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12315 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Tebarth-Hans-Jakob-Technischer-Fortschritt-und-sozialer-Wandel-in-deutschen-Ostprovinzen-Ostpreussen-Westpreussen-und-Schlesien-im-Zeitalter-der-Industrialisierung::2240.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geschichte/Tebarth-Hans-Jakob-Technischer-Fortschritt-und-sozialer-Wandel-in-deutschen-Ostprovinzen-Ostpreussen-Westpreussen-und-Schlesien-im-Zeitalter-der-Industrialisierung::2240.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Tecklenburg-Hrsg-U-Deutscher-Sagenschatz::4900.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Tecklenburg-Hrsg-U-Deutscher-Sagenschatz::4900.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Tendenzen-der-Zwanziger-Jahre-15-Europaeische-Kunstausstellung-Berlin-1977::949.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Tendenzen-der-Zwanziger-Jahre-15-Europaeische-Kunstausstellung-Berlin-1977::949.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Tennyson-A-Enoch-Arden-UEbers-von-Max-Wendheim::1852.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Tennyson-A-Enoch-Arden-UEbers-von-Max-Wendheim::1852.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Terentius-Afer-Publius-Terenz-neu-verdeutscht-von-Johann-Georg-Christoph-Neide-Erster-Theil-Zweiter-Teil-erschienen::1747.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Terentius-Afer-Publius-Terenz-neu-verdeutscht-von-Johann-Georg-Christoph-Neide-Erster-Theil-Zweiter-Teil-erschienen::1747.html
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Tesche-Mentzen-A-Skulpturen-zu-Werken-von-Richard-Strauss-Mit-einem-Vorwort-von-August-Everding::1983.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Tessner-Walter-Chronik-der-Stadt-und-des-Schlosses-Rheinsberg::1885.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Geographie-Reisen-Ortskunde/Tessner-Walter-Chronik-der-Stadt-und-des-Schlosses-Rheinsberg::1885.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Teunen-Jan-Hrsg-Hundert-T-Variationen::3392.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Teunen-Jan-Hrsg-Hundert-T-Variationen::3392.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Textilsammlung-Ikle-Katalog::5287.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Textilsammlung-Ikle-Katalog::5287.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Thacker-Christopher-Die-Geschichte-der-Gaerten-Aus-dem-Englischen-uebertragen-von-Dieter-W-Portmann::3886.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Thacker-Christopher-Die-Geschichte-der-Gaerten-Aus-dem-Englischen-uebertragen-von-Dieter-W-Portmann::3886.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Thalheimer-Siegfried-Der-Genter-Altar::410.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/Thalheimer-Siegfried-Der-Genter-Altar::410.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/The-Art-of-Playboy-Text-by-Ray-Bradbury::1734.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Kunst-Architektur-Fotografie/The-Art-of-Playboy-Text-by-Ray-Bradbury::1734.html


Nr. 3811 The Drawings of Raymond Bertrand with an introduction by Emmanuelle Arsan.

New York, Grove Press, (1974). Quart. unpag. Ln. mit illustr. Umschl. Mit zahlr. farb. u.

schw.-w. Abb. Umschl. an den Rändern minimal gebräunt, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 11756 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3812 The Gallery of World Photography - Photojournalism.

Tokyo:  Shueisha  Publishing,  1983.  Quart.  231  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag  im  illustr.

Schuber. Mit zahlreichen Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17797 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3813 The Gasquet of Gems: Choice Selections from the Poets.

Edinburgh, Nimmo, Hay & Mitchell, o.J. XX, 717 S. Illustr. Ln. mit Gold- u. Schwarzpräg. u.

Goldschnitt, Mit Holzstichillustr. minimal berieben, Bleistifteintr. auf Vors.

Artikel-Nr.: 5677 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3814 The House Beautiful. Vol. XIII: No. 1 (December 1902) u. No. 4 (March 1903). Vol. XIV: No.

1 (June 1903), No. 2 (July 1903) u. No. 5 (October 1903) [=5 Hefte].

o. J. Brosch. Mit zahlr. Abb. Brosch. mit Randläs.

Artikel-Nr.: 10381 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3815 The human condition. Photojournalism 95.

New York, Graphis, 1996. Quart. 224 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5970 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3816 The human condition. Photojournalism 97.

New York, Graphis, 1997. Quart. 253 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5971 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3817 The National Gallery. Illustrated General Catalogue.

London, 1973. Gr.-Oktav. 842 S. Ln. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 4480 - ( 32.00 €) ab sofort: 22,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3818 The Price Guide to Antique Furniture. Edited & Compiled by John Andrews.

Antique Collectors' Club, 1971. 445 S. Kst. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w.

Abb. Umschlag geringfügig gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21920 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3819 The  Riddles  of  Exeter  Book.  Ed.  with  Introduction,  Notes,  and  Glossary  by  Frederick

Tupper, Jr.

Darmstadt:  Wiss.  Buchgesellschaft,  1968.  292  S.  Ln.  Einband geringf.  berieben,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29606 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3820 The South American Handbook 1938.

London, Trade and Travel  Publications,  1938.  698 S.  Ln.  Mit  1 Karte.  Rücken minimal

aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25171 - ( 22.50 €) ab sofort: 15,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3821 The South American Handbook 1952.

London,  Trade  and  Travel  Publications,  1952.  782  S.  Ln.  Mit  1  Karte.  Rücken  mit

schwacher Knickspur, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25172 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3822 The Story of the Life-boat 1824 - 1952. The Record of hundred and twenty-eight years of

life-saving at sea.

London: The Maxclif  Publishing, 1952. Gr.-Oktav. 39; LVII S. Kartoniert.  Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband etwas berieben, an den Rändern geringf.  gebräunt,  sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 20327 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3823 The Story of the Life-boat. Coronation Number. The Royal Family and the Life-boat Service

1824 to 1953 and Pictures of the Life-boat Service in Nine Reigns.

London: The Maxclif  Publishing, 1953. Gr.-Oktav. 29; XLIII  S. Broschur. Mit  zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband gerändert, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20328 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3824 Theatrum Mundi. Amerikanische Dramen der Gegenwart.

Frankfurt, Fischer, 1961. 450 S. Brosch. wenig gebräunt.

Artikel-Nr.: 5308 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3825 Theunissen, Gert H. Wohltat der Vernunft oder: Vom Leibhaftigen Denken.

Bonn, bibliotheca christiana, 1968. 320 S. Ln. mit Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6267 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3826 Theye, Thomas (Hrsg.): Der geraubte Schatten: die Photographie als ethnographisches

Dokument;  eine Ausstellung des Münchner Stadtmuseums in Zusammenarbeit  mit  dem

Haus der Kulturen der Welt.

München;  Luzern:  Bucher,  1989.  Quart.  536  S.:  zahlr.  Ill.  Broschur.  Einband  minimal

berieben, Rücken mit schwachen Knickspuren.

Artikel-Nr.: 16461 - ( 55.00 €) ab sofort: 38,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3827 Thiel, Winfried: Die soziale Entwicklung Israels in vorstaatlicher Zeit.

Berlin:  Evangelische  Verlagsanstalt,  1980.  185  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag

gerändert, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 21600 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3828 Thieme-Preußer:  Neues  vollständiges  kritisches  Wörterbuch  der  Englischen  und

Deutschen Sprache.

Gotha u. Hamburg, Haendcke & Lehmkuhl, o.J. Gr.-Oktav. 777, 574 S. HLdr. berieben.

Artikel-Nr.: 5910 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3829 Thies, Jürgen: Die Symbole der Romanik und das Böse. Band I: DieExternsteine und die

Werke Bernwards in Hildesheim im Fokus. Band II: Die romanische Bilderdecke der Kirche

St. Martin in Zillis /Graubünden im Fokus.

Nürtingen: Verlag d. Stiftung f. Kunst u. Kunsttherapie Nürtingen, 2008. Quart. 328, 387 S.

Ln.  hinterer  Innendeckel  mit  aufgeklebten  Klappentexten  der  Originalschutzumschläge,

Hinterdeckel von Band I mit kleinem Fleckchen, sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 26193 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3830 Thöne, Friedrich: Ein deutschrömisches Skizzenbuch von 1609-11 in der Herzog-August-

Bibliothek zu Wolfenbüttel.

Berlin, Deutscher Verein für Kunstwissenschaft, 1960. Qu.-Oktav. 32 S. u. Taf. Ln. Mit 39

Tafeln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12777 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3831 Thomas Lange. Leibeigenschaften. Ausstellung: 27. September bis 30. November 1984.

Düsseldorf:  Galerie  Elke  und  Werner  Zimmer,  1984.  Quart.  Unpag.  Broschur.  Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24671 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3832 Thomas Lange. Seestücke.

Düsseldorf:  Galerie Elke u. Werner Zimmer, 1983. Quart.  Unpag. Broschur.  Mit  farb. u.

schw.-w.  Abb.  mit  handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  des  Künstlers,  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24670 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3833 Thomas Thyrnan. Von der Verfasserin von Godwie-Castle und St. Roche.

Breslau, Josef Max, 1843. Kl.-Oktav. 405, 504, 533 S. HLn. Einbde. berieben, Name auf

Vors. überklebt, tls. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 9099 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3834 Thomas, Adolph: Geschichte der Pfarre St. Mauritius zu Köln.

Köln:  J.  P.  Bachem  Kommissions-Verlag,  1878.  XIV,  247  Seiten.  Priv.  HLn.  Mit  einer

Abbildung der alten Abtei St. Pantaleon nach Stengelius. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21569 - ( 85.00 €) ab sofort: 59,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3835 Thomas, Christian: Schertz- und Ernsthaffter, Vernüfftiger und Einfältiger Gedancken über

allerhand Lustige und nützliche Bücher und Fragen. Erster Monath oder Januaris, in einem

Gespräch vorgestellet von der Gesellschaft derer Müßigen.

Wolfenbüttel, 1988. Kl.-Oktav. 124 S. Kt. neuwertig.

Artikel-Nr.: 7734 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3836 Thomas, Franz: Das Dreikaiser-Buch. Das Leben und Wirken der drei ersten Kaiser seit

Wiedererrichtung des Deutschen Reiches. 1. Das Buch vom deutschen Heldenkaiser. Zum

90. Geburtstage Kaiser  Wilhelms des Siegreichen.  (4.  Aufl.).  2.  Friedrich III.  Deutscher

Kaiser, König von Preußen. Sein Leben, sein Wirken und sein Leiden. Zur Erinnerung an

den entschlafenen Helden. 3. Kaiser Wilhelm II. Das Leben unseres Kaisers und Königs.

(Fortgeführt bis zum 1. Januar 1890 von Gustav Schalk),

Düsseldorf, Bagel, o.J. HLn. Mit vielen Illustrationen. Einband etwas fleckig und berieben,

fliegender Vorsatz fehlt, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 13300 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3837 Thomsen,  Andreas:  Das  Deutsche  Strafrecht.  Allgemeiner  Teil.  Besonderer  Teil.

Vorlesungen, gehalten an der Universität Münster.

Berlin, Struppe & Winckler, 1906, 1907. XVIII, 579 S. Ln. mit Schwarzprägung. Einband

etwas berieben und angeschmutzt, Papier teils geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 16106 - ( 180.00 €) ab sofort: 126,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3838 Thomsen, Christian W. Menschenfresser in der Kunst und Literatur, in fernen Ländern,

Mythen,  Märchen  und  Satiren,  in  Dramen,  Liedern,  Epen  und  Romanen.  Eine

kannibalische Text-Bild-Dokumentation.

Wien,  Brandstätter,  1983.  Gr.-Oktav.  220  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  123  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 12972 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3839 Thomsen,  Christian W.  und Jens Malte  Fischer  (Hrsg.):  Phantastik  in  Literatur  und

Kunst.

Damstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1980.  563  S.  Pp.  Mit  27  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8654 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3840 Thomsen, Sophie: Blätter.

o.O, o.J.  Lose Blätter  in Mappe. Nr.  52/100. Mit  handschriftl.  Widmung u.  Signatur der

Verfasserin. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17083 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3841 Thoor, Jesse: Das Werk. Sonette, Lieder, Erzählungen. Eingeleitet und hrsg. von Michael

Hamburger.

Frankfurt  am Main,  Europäische Verlagsanstalt,  1965.  212 S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28454 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3842 Thormann, Werner: Alfons Paquet. (Die Auswahl aus neuerer Dichtung und Kunst 10.

Band).

München-Gladbach, Führer-Verlag, 1926. 134 S. HLn. Mit mont. Portr. N.a.V.

Artikel-Nr.: 7120 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3843 Thoss,  Dagmar:  Das  Epos  des  Burgunderreiches  Girart  de  Roussillon.  Mit  der

Wiedergabe aller 53 Miniaturseiten des Widmungsexemplars für Philipp den Guten, Herzog

von Burgund, Codex 2549 der Österr. Nationalbibliothek in Wien.

Graz: Akademische Druck- und Verlagsanstalt, 1989. Quart. 206 S. Ln. Mit 32 Farbtafeln

mit Goldwiedergabe und 314 s/w- Abb. Innendeckel mit aufgeklebten Klappentexten des

Schutzumschlags, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26298 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3844 Thrasolt,  Ernst:  In  Memoriam.  Toten-Gedächtnislieder.  Bonn am Rhein:  Wahlband der

Buchgemeinde.

Berlin-Weissensee: Verlag der Scholle, 1931. Gr.-Oktav. 95 Seiten. HLn., unbeschnitten.

Einband etwas lichtrandig, 1 Ecke geringf. bestoßen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23658 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3845 Tibetisch mystische Lebensweisung.

München: Otto-Wilhelm-Barth-Verlag, 1953. 198 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag mit

kl. Läsuren.

Artikel-Nr.: 18839 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3846 Tibull: Tibullus. Elegien. Deutsch von Paul Lewinsohn.

Berlin: Pantheon-Verlag, 1922. Gr.-Oktav. 92 Seiten. HPrgt. mit Kopfgoldschnitt. Einband

an den Rändern etwas gebräunt, N.a.V.

Artikel-Nr.: 28282 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3847 Tiemann, Susanne: Das Recht in der Zahnarztpraxis.

Berlin;  Chicago;  Rio  de  Janeiro;  Tokio:  Quintessenz-Verlags-GmbH,  1982.  388  S.

Kunststoffeinband. Rückensignatur, Stempel auf Vorsatz.

Artikel-Nr.: 21741 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3848 Tietz, Bruno: Grundlagen der Handelsforschung. Marketing - Theorie. Erster Band: Die

Methoden.

Rüschlikon,  Zürich:  gdi  Verlag,  Gottlieb Duttweiler-Institut  für  wirtschaftliche und soziale

Studien, 1969. Gr.-Oktav. 1016 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag berieben und etwas

gerändert.

Artikel-Nr.: 21589 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3849 Time-Organizer. Mit termin- und InformationsManagement zum Erfolg. Buisinessversion für

Windows. 2 Disketten und Handbuch in Kassette.

Stuttgart: Dt. Sparkassenverl, 1996. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28248 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3850 Timmermans, Felix: Felix Timmermans verhalt.

Amsterdam,  van  Kampen,  o.J.  149  S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  Textillustr.  Umschl.

gebräunt  u.  mit  kl.  Läsuren,  Name  u.  kl.  Stempel  auf  Vors.,  blindgeprägt.  Exlibris,

Namensschild auf hinterem Innendeckel.

Artikel-Nr.: 7620 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3851 Tintenfisch.  Jahrbuch  für  Literatur.  Nr.  1  bis  5.  Hrsg.  von  Michael  Krüger  und  Klaus

Wagenbach.

Berlin, Wagenbach, 1968-1972. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16069 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3852 Tischendorf, Julius: Die außereuropäischen Erdteile. (Hilfsbücher für den geographischen

Unterricht V).

Leipzig, Wunderlich, 1927. XIII, 541 S. Illustr. HLn. Mit 63 Textabb. Vors. fehlt.

Artikel-Nr.: 4461 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3853 Toellner,  Richard:  Illustrierte  Geschichte  der  Medizin.  Deutsche Bearbeitung unter  der

fachlichen Beratung des Instituts für Theorie und Geschichte der Medizin an der Universität

Münster.

Erlangen:  Karl  Müller  Verlag  (genehmigte  Sonderausgabe),  1992.  Quart.  Pp.  Mit

zahlreichen  farbigen  und  schw.-w.  Abbildungen.  fliegende  Vorsätze  jeweils  mit  Resten

eines kleinen Etiketts, sonst sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25708 - ( 49.95 €) ab sofort: 34,97 € ⇛ zum Shop

Nr. 3854 Töpffer, Rudolf: Genfer Novellen. Drittes Bändchen.

Leipzig,  Brockhaus  &  Avenarius,  1847.  182  S.  Spät.  HLn.  stärkere  Gebrauchs-  bzw.

Alterungsspuren.

Artikel-Nr.: 8544 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3855 Toerien, Wendy: Die Weine Süd-Afrikas. Mit einem Vorwort von Jens Priewe.

München: Coll. Rolf Heyne, 2002. Quart. 176 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21918 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3856 Tolhaufen, Louis: Neues spanisch-deutsches und deutsch-spanisches Wörterbuch.

Leipzig: Verlag Bernhard Tauchnitz, 1908. Quart. 764, 828 S. Ln. leichte Gebrauchsspuren.

Artikel-Nr.: 20342 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3857 Tolksdorf, Stefan: Der Klang der Dinge. Paul Klee - Ein Leben.

Freiburg im Breisgau;  Basel;  Wien:  Herder,  2004.  240 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

schw.-w. Abb. 1 Ecke etwas angestoßen, Umschlag etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 20176 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3858 Toller, Ernst: Masse Mensch. Ein Stück aus der sozialen Revolution des 20. Jahrhunderts.

Potsdam,  Gustav  Kiepenheuer  Verlag,  1924.  82  S.  Brosch.  unbeschn.  Einbandränder

etwas gebräunt u. mit kleinen Läsuren.

Artikel-Nr.: 11744 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3859 Tolstoi, Leo N. Der lebende Leichnam. Drama in sechs Akten (zwölf Bildern). Übertragen

von H. Röhl. Insel-Bücherei Nr. 341

Leipzig: Insel-Verlag, o. J. 77 S. Pp. Rücken u. Papier geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 24546 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3860 Tolstoy, Nikolai: Das Haus Tolstoi. Vierundzwanzig Generationen russischer Geschichte

(1353-1983).

Stuttgart,  Deutsche  Verlags-Anstalt,  1985.  497  S.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  Abb.

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt), Kopfschnitt etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 14707 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3861 Tomi  Ungerer.  Kunstverein  für  die  Rheinlande  und  Westfalen  Düsseldorf  Grabbeplatz

Kunsthalle 11. September bis 8. November 1981.

Köln, argos press, 1981. Quart. Brosch. Mit zahlr. farb. Abb. Einband minimal fingerfleckig,

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9610 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3862 Tophoven,  Rolf:  Guerillas  in  Nahost.  Aufstieg  und  Schicksal  der  palästinensischen

Widerstandsorganisationen. (aus politik und zeitgeschichte. beilage zur wochenzeitung das

parlament. B 8/72. 19. Februar 1972).
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o.  J.  Quart.  47  S.  Brosch.  Mit  handschriftlicher  Widmung u.  Signatur  des  Verfasssers.

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 6577 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3863 Topor: Tod und Teufel. Herausgegeben von Gina Kehayoff und Christoph Stölzl. Katalog

zur Ausstellung in München, Hannover, Darmstadt und Salzburg 1985 / 86. (Kunstpreis der

Stadt Darmstadt 1984).

Münchener Stadtmuseum (Museumsausgabe),  1985. Quart.  255 S.  Pp.  Mit  zahlreichen

farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20636 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3864 Toulier, Bernard: Villes d'eaux. Architecture publique des stations thermales et balnéaires.

Photographies de Caroline Rose.

Imprimerie Nationale Éditions, 2002. Quart. 176 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18777 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3865 Tournus. Christusworte aus dem Matthäusevangelium.

Würzbug:  Echter  (Lizenz Zodiaque),  1972.  Quart.  194 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19771 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3866 Tournus. Christusworte aus dem Matthäusevangelium.

Würzburg:  Echter  Verlag  (Lizenzausgabe  Zodiaque),  1972.  Quart.  194  Seiten.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlagrücken eingerissen, Rücken mit

kleiner Beschädigung.

Artikel-Nr.: 28939 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3867 Toyota Tercel. Betriebsanleitung.

Toyota Motor Corporation, 1982. 14,1 x 21,3 . 100 S. Broschur. Mit zahlreichen s/w- Abb.

Einband stark berieben, Papier duchgehend etwas knitterig.

Artikel-Nr.: 27698 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3868 Traugott, Edgar: Media Terra. Zwischen Bosporus und Gibraltar.

München u. Wien, Langen Müller, 1964. 230 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschlag

mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 8768 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3869 Treben, Werner und Alois Weber: Die Homöopathische Hausapotheke für meinen Hund.

Heilen mit natürlichen Mitteln. Originalausg. Heyne-Ratgeber 08/9459

München: Heyne Verlag, 1993. 239 S. Kart. Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25374 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3870 Tredgold,  Thomas: Thomas Tredgold's  Grundsätze der  Dampf-Heizung und der  damit

verbundenen Lüftung aller Arten von Gebäuden.

Hannover: Edition "libri rari" Schäfer, 1983. X, 232 S. Pp. Mit 13 Kupfertaf. u. 11 Tab. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25253 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3871 Trenard, Louis: Histoire d'une Metropole. Lille, Roubaix, Tourcoing. (Univers de la France

et des pays francophones).

Toulouse,  Privat,  1977.  Gr.-Oktav.  520 S.  Ln.  mit  Umschl.  Num. Ex.  Mit  zahlr.  Abb.  kl.

Druckstelle im Seitenschnitt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8773 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3872 Treppen, Türen, Balkone. (Dt.-engl.-ital. Ausgabe).

Kitzbühel:  S.  Staffa  Verlag,  o.  J.  Quart.  128  Seiten.  Pp.  Mit  zahlreichen  z.  T.  farb.

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20358 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3873 Trieb,  Gerhard:  Das Magische Quatrat.  Zeichnung -  Skulptur  -  Architektur.  The Magic

Square.  Drawing  -  Sculpture  -  Architecture.  Dieses  Buch  erscheint  anlässlich  der

Ausstellung 'Gerhard Trieb - Das Magische Quatrat. Zeichnung - Skulptur - Architektur' 15.

September - 27. Oktober 2002. Gefördert von DaimlerChrysler. Herausgeber: "Freunde und

Förderer des Hauses am Waldsee e. V.",

Berlin: Jovis Verlag, 2002. Quart. 271 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb.

tadellos.

Artikel-Nr.: 28030 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3874 Trier, Eduard: Moderne Plastik. Von Auguste Rodin bis Marino Marini.

Frankfurt, Büchergilde Gutenberg, 1955. Quart. 103 S. u. Taf. Ln. Mit zahlr Abb. auf Tafeln.

Einbd. etwas fingerfl., N.a.V.

Artikel-Nr.: 6505 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3875 Tristan und Isolde. Codex 2537 der Österreichischen Nationalbibliothek. Mit Beiträgen von

Michael Cazenave und Edmond Pognon. Aus dem Französischen übersetzt von Gisela

Kubel.

Graz:  Akademische Druck-  und Verlagsgesellschaft,  1992.  Quart.  127 S.  Ln.  mit  mont.

Deckelillustr. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26446 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3876 Triton  -  Opium  -  Ray  Banana.  Drei  lang  vergriffene  Comic-Klassiker  in  einem

Jubiläumsband: Trition und Opium von Daniel Torres und Ray Banana von Ted Benoit.

Köln:  Benedikt  Taschen  Verlag,  1990.  Quart.  249  S.  Pp.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17789 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3877 Tröger,  Rudolf:  Organisation  der  Arbeit  und Weltarbeitsrecht.  Inauguraldissertation  zur

Erlangung der Doktorwürde bei der Juristischen Fakultät der Universität Leipzig.

Meuselwitz: Buchdruckerei H. Müller, 1930. 118 S. Broschur. Einband mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 20290 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3878 Trog,  C.  Rheinlands  Wunderhorn.  Sagen,  Geschichten  u.  Legenden,  auch  Ränke  und

Schwänke.  Aus  den  Ritterburgen,  Klöstern  u.  Städten  der  Rheinufer  und  des

Rheingebietes von den Quellen bis zur Mündung des Stromes. 14. Band. Bergisches Land,

Düsseldorf.

Essen: Alfred Silbermann, o. J. Kl.-Oktav. 236 S. Illustr. Ln. mit Schwarz- u. Goldprägung.

Einband etwas berieben, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 24517 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3879 Tromnau,  Gernot  und  Tilmann  Bechert  u.a.  Duisburg  und  der  untere  Niederrhein

zwischen Krefeld, Essen, Bottrop und Xanten. Führer zu archäologischen Denkmälern in

Deutschland 21

Stuttgart: Theiss, 1990. 247 S. Kartoniert. Mit Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17803 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3880 Trott, Magda: Goldköpfchens Lehrzeit. Erzählung für junge Mädchen. Mit Bildern von Lotte

Oldenburg-Wittig.

Berlin,  Franke,  o.J.  157  S.  Farb.  illustr.  HLn.  Name auf  Vorsatz  überklebt,  sonst  sehr

ordentlich.

Artikel-Nr.: 7154 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3881 Trowell, Margaret und Hans Nevermann: Afrika und Ozeanien. (Kunst im Bild).

Weinheim, Zweiburgen Verlag, 1982. 264 S. KLdr. mit Umschlag. Mit zahlr. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16162 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3882 Troyat, Henri: Gorki: Sturmvogel der Revolution.

Gernsbach:  Katz,  1987.  205  S.  Pp.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15797 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3883 Tucholsky, Kurt: Ausgewählte Briefe 1913-1935. (Gesammelte Werke).

Reinbek, Rowohlt, 1962. 567 S. Ln. mit Umschl. Umschlag u. Ränder geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 11201 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3884 Tümmers, Horst-Johannes: Die Altarbilder des älteren Bartholomäus Bruyn: Mit einem

kritischen Katalog.

Köln: Greven, 1964. Quart. 235 S.: mit Abb., S. 145 - 235 Abb. Ln. mit Schutzumschlag.

sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15423 - ( 140.00 €) ab sofort: 98,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3885 Tümmler, Hans: Aus Goethes staatspolitischem Wirken. Historische Studien.

Essen, 1952. 108 S. HLn. Einbd. tlw. etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 5614 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3886 Tümmler, Hans: Essener Miniaturen. Gesammelte Aufsätze.

Essen,  Scharioth,  1981.  264  S.  Pp.  im  Schuber.  Nr.  486/1000  Ex.  Vom Verfasser  im

Impressum signiert. tadellos.

Artikel-Nr.: 8945 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3887 Tümmler,  Hans:  Verschlungene  Pfade.  Lebenserinnerungen.  (Dortmunder  Historische

Studien).

Dortmund,  Universitätsverlag Brockmeyer,  1993.  250 S.  u.  Tafeln.  Brosch.  Stempel  auf

Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14601 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3888 Türr, Karina: Farbe und Naturalismus in der Skulptur des 19. und 20. Jahrhunderts.

Mainz: von Zabern, 1994. Gr.-Oktav. 297 S.: zahlr. Ill. Pp. mit Schutzumschlag. neuwertig,

original eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 16583 - ( 74.00 €) ab sofort: 51,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3889 Tumanow, Oleg: Geständnisse eines KGB-Agenten.

Berlin, edition q, 1993. 320 S. Pp. mit Umschl. Mit 22 Fotos u. Dokumenten.

Artikel-Nr.: 5478 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3890 Turgenieff, J. S. Mumu. Mit Holzschnitten von Karl Mahr. (139. Zweifäusterdruck).

Leipzig u. Hartenstein, Matthes, 1924. 16°. 66 S. HLn. mit Deckelschild. Einband etwas

fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18117 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3891 Turnau,  W.  Die  Grundbuch-Ordnung  vom  5.  Mai  1872  mit  Ergänzungen  und

Erläuterungen.

Paderborn,  Schöningh,  1892.  HLdr.  mit  Rückengoldprägung,  Einbände  leicht  berieben,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13704 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3892 Tusculum Lexikon der griechischen und lateinischen Literatur vom Altertum bis zur Neuzeit.

München: Ernst Heimeran Verlag, 1948. Kl.-Oktav. 281 Seiten. Ln. Einband und Papier

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 21242 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3893 Tuttle, Richard: 22. Sept. - 24. Nov. 1985.

Mönchengladbach: Städtisches Museum Abteiberg, 1985. 15 x 21 cm. 128 S. Broschur. Mit

zahlreichen farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23458 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3894 Twite, M. L. The world's racing cars.

London:  MacDonald,  1966.  12,5  x  19  cm.  IX,  161  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag etwas gebräunt und mit Läsuren.

Artikel-Nr.: 25689 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3895 Tyler, E. J. Clocks & Watches.

Birkshire: Sampson Low, 1975. Quart. 80 Seiten. Pp. Mit zahlreichen farb. und schw.-w.

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27054 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3896 Tyrrell,  George: Das Christentum am Scheideweg. Eingeleitet  und übersetzt  von Ernst

Erasmi. Zum 50. Todestag George Tyrrells, herausgegeben von Friedrich Heiler.

München; Basel: Ernst Reinhardt Verlag, 1959. Gr.-Oktav. 190 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Umschlag etwas gebräunt und mit Randläsuren, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18748 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3897 Udstillingen af Grafisk Kunst fra Finland - Island - Norge - Sverrig - Danmark. 1925-1937.

Kobenhavn (Charlottenborg) 24. Januar - 14 Februar 1937.

o. J. 86 S. u. Werbung. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd. an den Rändern etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 5975 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3898 Uebe, Rudolf: Westfalen. (Deutsche Volkskunst Band IX).

München, Delphin, (1927). Quart. 46 S. u. Taf. Illustr. Ln. Mit 239 Bildern. minimal berieben,

Name auf Vorsatz mit Tipex übermalt, sehr vereinzelt braunfl.

Artikel-Nr.: 6350 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3899 Ueberjahn, Dieter: Meisterklubs des deutschen Fußballs.

Balve, Engelbert, 1980. Quart. 174 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. Umschlag gebräunt,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8279 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3900 Ueding, Gerd: Hoffmann und Campe. Ein deutscher Verlag. In Zusammenarbeit mit Bernd

Steinbrink.

Hamburg, 1981. 615 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  handschriftlicher Widmung u. Signatur des

Verfassers. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5636 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3901 Ueding,  Gert:  Buschs  geheimes  Lustrevier.  Affektbilder  und  Seelengeschichten  des

deutschen Bürgertums im 19. Jahrhundert. Ullstein-Buch; Nr. 35124: Ullstein-Materialien

Frankfurt/M; Berlin; Wien: Ullstein, 1982. 547 S. Kartoniert. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

mit handschriftlicher Datierung und Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - vereinzelt

minimal stockfl.

Artikel-Nr.: 20438 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3902 Uhde-Bernays, Hermann (Hrsg.): Künstlerbriefe über Kunst. Bekenntnisse von Malern,

Architekten und Bildhauern aus fünf Jahrhunderten.

Dresden, Jess, 1957. 983 S. Ln. Mit zahlr. Abb.

Artikel-Nr.: 11752 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3903 Uhlig, Heinrich: Die Warenhäuser im Dritten Reich.

Köln,  Westdeutscher  Verlag,  1956.  Gr.-Oktav.  230  S.  Ln.  Bibliotheksexemplar

(Bibliothekstempel u. -rückenschild).

Artikel-Nr.: 8256 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 3904 Uhlitzsch, Joachim: Der Soldat in der bildenden Kunst . 15. bis 20. Jahrhundert.

Berlin, Militärverlag der DDR, 1987. Quart. 335 S. Ln. mit Umschl. Mit 331 (tls. farb.) Abb.

Umschl. etwas berieben und mit 1 Einriß (mit Tesa geklebt), sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29162 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3905 Ulitz, Arnold: Der Schatzwächter. Novellen.

Berlin, Ullstein, (1928). 241 S. Ln. etwas leseschief, Einband lichtrandig u. etwas stockfl.,

Exlibris.

Artikel-Nr.: 11872 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3906 Ulrich Rückriem. Skulpturen 1968-1978. Museum Folkwang Essen 9. Juni bis 16. Juli 1978.

Städtisches Kunstmuseum Bonn 13. September bis 15. Oktober 1978.

o. J. Quart. Brosch. Mit zahlr. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14474 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3907 Ulrich  von  dem  Türlin:  Willehalm.  Ein  Rittergedicht  aus  der  zweiten  Hälfte  des

dreizehnten Jahrhunderts. Hrsg. von Samuel Singer. Bibliothek der Mittelhochdeutschen

Literatur in Böhmen. Band IV.

Hildesheim, Zürich, New York: Georg Olms Verlag, 1990. 410 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26277 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3908 Ulrich, Gerhard und Anton Vieth: Anfangsgründe der Naturlehre für Bürgerschulen.

Leipzig:  Barth,  1806.  X,  374 S.  HLdr.  Mit  1  (von 4)  gefalt.  Kupfertafeln.  Einband stark

berieben, innen gutes, nur vereinzelt leicht gebräuntes Exemplar, 3 Tafeln fehlen.

Artikel-Nr.: 22957 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3909 Ulrike  Nattermüller.  Austellung  Städtisches  Museum  Abteiberg,  Mönchengladbach.  7.

Dezember 1986 bis 25. Januar 1987.

o. J. Quart. 68 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5106 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3910 Umberg, Günter: Günter Umberg. Thema Farbe. Städtische Galerie im Städel. Frankfurt

am Main 28. Februar bis 21. April 1985.

Frankfurt a. M.: Städtische Galerie im Städelschen Kunstinstitut, 1985. Quart. 50 Seiten.

Broschur. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. schwache Knickspur im Vorderdeckel,

minimal berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27565 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3911 Unartige Bräuche. Eine Anthologie der Eremiten-Presse. Zusammengestellt von Friedolin

Reske und Dieter Hülsmanns.

Düsseldorf, Eremiten-Presse, 1976. Quart. 138 S. Farb. illustr. Brosch. Mit 10 Xerographien

von Werner Eugen Kueppers. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14079 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3912 UNESCO-Welterbe in Sachsen-Anhalt. Unesco-Heritage of the World. (Dt.-engl. Ausg.).

Halle (Saale): Mitteldt. Verl, 2003. 118 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23751 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3913 Unger,  Helga:  Geistlicher  Herzen  Bavngart.  Ein  mittelhochdeutsches  Buch  religiöser

Unterweisung  aus  dem  Augsburger  Franziskanerkreis  des  13.  Jahrhunderts.

Untersuchungen und Text von Helga Unger.

München:  Verlag  C.H.  Beck,  1969.  Gr.-Oktav.  X,  492  S.  Ln.  Münchener  Texte  und

Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der

Bayerischen Akademie der Wissenschaften. Band 24.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26669 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3914 Ungern-Sternberg,  Arthur  von:  Freiheit  und  Wirklichkeit.  Schleiermachers

philosophischer Reiseweg durch den deutschen Idealismus.

Gotha, Klotz, 1931. Gr.-Oktav. VI, 392 S. Broschur, unbeschnitten. Einband etwas gebräunt

u. mit kl. Randläsuren, gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 19365 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3915 Unicolor - die Tapete mit dem Wertsiegel. Qualité France No. 415. Musterbuch.

o.J. Quart. unpaginiert, Pp. Einband etwas berieben.

Artikel-Nr.: 27377 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3916 Unser wunderbarer Planet. Regenwälder - Ozeane - Inseln - Berge - Wüsten - Pole.

Steinerne Furt,  Augsburg:  Weltbildverlag,  2004. Quart.  878 Seiten. Farb.  illustr.  Pp. Mit

zahlreichen farb. Abb. Fußschnitt gestempelt, Kanten minimal bestoßen, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23669 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3917 Unsere  Dackel  -  unsere  Freunde.  Ein  Buch  des  größten  Dackel-Club  der  Welt

Internationaler Dackel-Club Gergweis e.V.

Pörndorf,  Canius  Verlag,  1987.  Quart.  344  S.  KLdr.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

fliegender Vorsatz leicht beschädigt, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 18811 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3918 Unsere Welt heute. Bertelsmann Lexikon

München:  Bertelsmann,  1998.  Quart.  1656 S.  Farb.  illustr.  Pp.  Mit  über  2400 zum Teil

großformatigen Farbfotos,  386 Grafiken,  193 Statistikübersichten u.  216 topografischen

Übersichtskarten. die ersten 3 Bll. mit Quetschfalten, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24327 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3919 Unter goldenen Kuppeln. Novellen aus dem alten Rußland von Korolenko, Dostojewskij,

Tolstoj, Turgenew, Tschechow, Weressajew. Übers. v. Marie Stellzig.

Bonn, Buchgemeinde, 1930. 204 S. Ln. mit Farbschnitt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5028 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3920 Unter Null. Kunsteis, Kälte und Kultur. Konzipiert von Hans-Christian Täubrich und Jutta

Tschoeke. Hrsg. vom Centrum Industriekultur Nürnberg und dem Münchner Stadtmuseum.

München, Beck, 1991. Quart. 312 S. Brosch. Mit zahlr. tls. farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9392 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3921 Urner-Astholz, Hildegard: Tisch und Tafel, Schuh und Schnalle. Kunst im Alltag.

Frauenfeld;  Stuttgart;  Wien:  Huber,  2001.  Gr.-Oktav.  216  S.  Pp.  Mit  farb.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 18150 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3922 Ursprung und Vision. Neue deutsche Malerei.

Berlin,  Frölich  &  Kaufmann,  1984.  Quart.  175  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16611 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3923 Ursula. Galerie Darthea Speyer. 14. März - 26. April 1996.

Paris, 1996. Unpag. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23731 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3924 Ursula. Werke aus den Jahren 1951 -1991. Einleitung Karl Ruhrberg.

Baden-Baden: Franz W. Wesel;  Galleria Henze - Campione d'Italia,  1991. Quart.  80 S.

Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23732 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3925 Ursula. Galerie Darthea Speyer, Paris. 22. Apil bis 28. Mai 1982.

o.  J.  Brosch.  Mit  Kugelschreiberskizze,  handschriftlicher  Widmung  und  Signatur  der

Künstlerin auf dem Titelblatt. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14751 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3926 Ury, Elle: Nesthäkchen und ihre Küken. Erzählungen für junge Mädchen von Elle Ury.

Berlin: Meidinger's Jugendschriften, o. J. 196 Seiten. Farb. illustr. HLn. Mit 5 farb. Tafeln

von R. Sedlacek, Einband berieben u. Bindung etwas gelockert, Hinterdeckel etwas stärker

angeschmutzt, Exlibris, Titellage gelöst, Papier etwas braunfl.

Artikel-Nr.: 24502 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3927 Ury, Else: Nesthäkchen. Band 2: Nesthäkchens erstes Schuljahr.

Berlin, Meidinger's Jugendschriften Verlag GmbH, o.J. 196 S. Farb. illustr. Ln. Illustriert von

R.  Sedlacek  und  Helene  Evers.  Einband  etwas  fleckig  und  leseschief,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 26048 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3928 Usinger, A. Wild-Waffe-Hund. Kurzgefaßter Leitfaden für jeden Jäger.

München, Mayer, (1940). 276 S. HLn. Mit Illustr. tls. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 7392 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3929 Vaile, P.A. Lawn Tennis von heute.

Hamburg, Süskind, (1905). Kl.-Oktav. XII, 239 S. Ln. Mit erläuternden Zeichnungen und

Augenblicksbildern.  sauberes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur), 1 Tafel gelöst.

Artikel-Nr.: 14872 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3930 Valder-Knechtges, Claudia: Tragt das Lied in die Welt. Der Polizeichor Köln in Wort und

Bild.

Köln: Kölner Univ.-Verl, 1998. Gr.-Oktav. 212 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit farb. u. schw.-

w. Abb. neu, orig. eingeschweißt.

Artikel-Nr.: 24796 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3931 Valentin, Erich: Mozart. Wesen und Wandlung.

Salzburg, Müller, (1953). 272 S. Ln. Buchdeckel leicht verzogen.

Artikel-Nr.: 8327 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3932 Valentin,  Hans  E.;  Erich  Valentin  und  Eckehart  Nölle:  Die  Wittelsbacher  und  ihre

Künstler in acht Jahrhunderten.

München: Süddeutscher Verlag, 1980. Quart. 505 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 334

Abbidungen,  davon  36  in  Farbe.  gutes  Bibliotheksexemplar  (foliert,  gestempelt,  mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21376 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3933 Valerius Maximus: Factorum et dictorum memorabilium libri novem. Lateinische Ausgabe.

Hildesheim: New York, 1976. 790 Seiten. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26831 - ( 98.00 €) ab sofort: 68,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3934 Vallejo, Boris: Mirage.

Nürnberg,  alpha-comic verlag, 1989. Quart.  Broschur.  Mit  zahlr.,  meist  farb.  Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16433 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3935 Vallet, L. Le Chic A Cheval. Histoire pittoresque de l'équitation. Mit einem Vorwort von M.

Henri Lavedan.

Paris:  Librairie de Firmin-Didot,  1891. Quart.  XI;  274 S. HLdr.  Mit  mehr als 300 Illustr.,

davon 50 in Farbe. Buchblock lose im Einband, die ersten Seiten etwas gerändert, anfangs

im Seitenrand mit braunem Fleck, sonst nur geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 29030 - ( 220.00 €) ab sofort: 154,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3936 Vallotton, Henry: Kaiserin Maria Theresia. Herrscherin und Mutter. Eine Biographie. ("Die

Bücher der Neunzehn" Band 158). Übers. v. Ulla Leippe.

Hamburg, Wegner, 1968. 311 S. Ln. Rücken minimal aufgehellt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8925 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3937 Valvassori,  Galdino E.  und Guy D.  Potter  u.a.  Radiologie  in  der  Hals-Nasen-Ohren-

Heilkunde.

Stuttgart; New York: Thieme, 1984. Quart. VIII, 343 S. Ln. mit transp. Umschlag. Mit 878

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25812 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3938 Valvassori, Galdino E.; Mahmood F. Mafee und Barbara L. Carter: Imaging of the Head

and Neck.

Stuttgart u.a.: Thieme, 1995. 548 S. Gebundene Ausgabe, With 1700 illustrations. tadellos.

Artikel-Nr.: 25720 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3939 Vantrappen, G. und J. Hellemans: Diseases of the Esophagus. Handbuch der inneren

Medizin. Dritter Band: Verdauungsorgane. Teil 1: Esophagus.

Berlin,  Heidelberg,  New  York:  Springer,  1974.  Gr.-Oktav.  XXVII,  877  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit 358 Abb. (z. T. farb.). Umschlag mit Läsuren, Stempel auf Vorsatz,

Titelblatt, Kopf- und Seitenschnitt, teils mit Bleistiftanstr.

Artikel-Nr.: 25811 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3940 Varnhagen, Rahel: Briefwechsel mit Alexander von der Marwitz, Karl von Finckenstein,

Wilhelm Bokelmann, Raphael d'Urquijo. Herausgegeben von Friedhelm Kemp. Lebenläufe.

Biographien, Erinnerungen, Briefe. Band 8

München: Kösel-Verlag, 1966. 465 S. Ln. Einband geringf. fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23356 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3941 Vautier, Mireille: Kakteen. Die bibliophilen Taschenbücher ; 460

Dortmund: Harenberg, 1985. 136 S.: überwiegend Ill. (farb.), Kt. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15320 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3942 Vavra,  Elisabeth  (Hrsg.):  Bild  und  Abbild  vom  Menschen  im  Mittelalter.  Akten  der

Akademie Friesach "Stadt und Kultur im Mittelalter". Friesach (Kärnten), 9.-13. September

1998.

Klagenfurt: Wieser Verlag, 1999. Gr.-Oktav. 345 Seiten. Farb. illustr. Pp. Mit zahlreichen

farb.  und  schw.-w.  Abb.  Schriftenreihe  der  Akademie  Friesach.  Hrsg.  von  der  Stadt

Friesach und vom Institut für Geschichte an der Universität Klagenfurt unter der Leitung

von Günther Hödl und Barbara Maier. Band 6.

- sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27814 - ( 19.90 €) ab sofort: 13,93 € ⇛ zum Shop

Nr. 3943 Veith,  von:  Vetera  Castra  mit  seinen  Umgebungen  als  Stützpunkt  der  römisch-

germanischen Kriege im 1. Jahrhundert v. u. n. Chr.

Berlin: E. S. Mittler & Sohn, 1881. 41 Seiten. Spät. Ln. Mit 2 gefalteten, lithogr. Karten.

neuer Leineneinband mit eingebundener Orig.-Broschur, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21175 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3944 Vekene, Emil van der (Hrsg.): Refugium Animae Bibliotheca. Festschrift für Albert Kolb.

Mélanges offertzs à Albert Kolb.

Wiesbaden: Guido Pressler, 1969. Gr.-Oktav. 527 Seiten. Ln. Mit 1 Porträt und zahlreichen

schw.-w. Abb. Einband minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27660 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3945 Veldeke, Heinrich von: Eneide. Mit Einleitung und Anmerkungen herausgegeben von Otto

Behaghel.

Hildesheim, New York: Georg Olms Verlag, 1970. Kl.-Oktav. XV, CCXXXIII, 566 S. Ln. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26662 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3946 Velhagen & Klasings Almanach. Ein Jahrbuch aus der Zeit des alten Kaisers. Künstlerische

Ausstattung v. Arthur Kampf.

Berlin u.a., Velhagen & Klasing, 1928. Kl.-Oktav. 226 S. Farb. illustr. HLn. Mit zahlr. farb.

Abb. u. Tafeln. schönes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12320 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3947 Veltheim-Lottum, Ludolf: Kleine Weltgeschichte des städtischen Wohnhauses.

Heidelberg: Lambert Schneider, 1952. Gr.-Oktav. XXIV, 342 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w. Abb. u. graph. Darst. Umschlag etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24512 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3948 Venzke, Andreas: Johannes Gutenberg. Der Erfinder des Buchdrucks.

Zürich: Benziger, [1993]. Gr.-Oktav. 368 S. Ln. Mit Ill., graph. Darst. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26387 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3949 Veredarius,  O.  Das  Buch  von  der  Weltpost,  Entwicklung  und  Wirken  der  Post  und

Telegraphie im Weltverkehr.

Heidelberg, Decker, 1984. Quart. 397 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. sehr sauberes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt).

Artikel-Nr.: 14298 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3950 Vergelis, Aron: Begegnungen unterwegs. Artikel, Reden, Reisenotizen, Interviews, Briefe

eines jüdischen Dichters.

Moskau, APN-Verlag, 1988. Kl.-Oktav. 154 S. Kt. Mit Abb. minimal berieben.

Artikel-Nr.: 5338 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3951 Vergils Georgika. Ins Deutsche übertragen von Rudolf Alexander Schröder.

München, Verlag der Bremer Presse, 1924. Quart. 97 S. Pp. Einband minimal lichtrandig,

Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 16753 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3952 Verhandlungen des IX. Deutschen Bankiertages zu Köln am Rhein am 9. und 10. Oktober

1958. (Beiliegend: Teilnehmerliste an der Feierstunde für Herrn Fritz Höfermann am 1. Juli

1957).

Frankfurt, Knapp, 1959. 309 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8047 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3953 Verlaine, Paul: Vers. (Grün-schwarzer Druck). Auswahl von Georges A. Tournoux.

München, Kurt Wolff, 1928. Gr.-Oktav. 190 S. Brosch. 1 von 200 Ex. für die Teilnehmer an

der  Versammlung  der  Bibliophilen  in  Wien  1928.  Umschl.  tlw.  eingerissen  u.  etwas

schmutzfl.

Artikel-Nr.: 6999 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop
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https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Vergils-Georgika-Ins-Deutsche-uebertragen-von-Rudolf-Alexander-Schroeder::2633.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Literatur/Vergils-Georgika-Ins-Deutsche-uebertragen-von-Rudolf-Alexander-Schroeder::2633.html
https://www.antiquariat-am-st-vith.de/Varia/Verhandlungen-des-IX-Deutschen-Bankiertages-zu-Koeln-am-Rhein-am-9-und-10-Oktober-1958-Beiliegend-Teilnehmerliste-an-der-Feierstunde-fuer-Herrn-Fritz-Hoefermann-am-1-Juli-1957::941.html
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Nr. 3954 Vermeersch, Valentin: Hans Memeling. (Museumspromenade 10).

Brügge, Die Freunde der Städtischen Museen Brügge, (1994). Quart. 48 S. Farb. illustr. Pp.

Mit zahlr. farb. Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 10448 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3955 Vermehrtes Lüneburgisches Kirchen-Gesang-Buch nebst einem Gebet-Buche.

Lüneburg, 1771. 1209; 296; 128 S. Ldr. Rücken oben zu etwa einem Drittel eingerissen,

Schließen unvollständig, ohne fliegenden Vorsatz, Papier teils etwas braunfleckig.

Artikel-Nr.: 27988 - ( 100.00 €) ab sofort: 70,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3956 Vernant,  Jean-Pierre:  Mythos  und  Gesellschaft  im  alten  Griechenland.  Aus  dem

Französischen von Gustav Roßler. Edition Suhrkamp. Neue Folge Band 381. es 1381.

Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1987. 258 Seiten. Kartoniert. Fußschnitt gestempelt, Schnitt

etwas fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28393 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3957 Verschuur, Gerrit  L.  und Kenneth I.  Kellermann (Hrsg.):  Galactic  and  Extra-Galactic

Radio Astronomy. By the Staff of The National Radio Astronomy Observatory.

Berlin,  Heidelberg,  New  York:  Springer  Verlag,  1974.  Quart.  IX,  402  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag mit kl. Randläsuren, Stempel auf

Titelblatt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21150 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3958 Vershofen, Wilhelm: Amerika. Drei Kapitel der Rechtfertigung. (1. Aufl.). Der Fenriswolf.

Eine Finanznovelle. (4.-5. Tsd.). Das Weltreich und sein Kanzler. (1. Aufl.).

Jena, Diederichs,  1917, 1919, 1917. HLdr.  mit  RGoldprägung. die Orig.-Broschuren mit

eingebunden, Exlibris, Rücken etwas aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20672 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3959 Verstraeten,  Marian: Un musée,  trois  continents:  art  d'Afrique,  d'Océanie,  d'Amérique;

collection ethnograph. du Linden Museum de Stuttgart.

Recklinghausen: Bongers, 1983. 146 S.:  überwiegend Ill.  (z.T. farb.),  Karten. Illustr.  Pp.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15282 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 3960 Verwaltung  der  Staatlichen  Schlösser  und:  Karte  des  Gartens  von  Sanssouci.

Gezeichnet von Wieseke. Gedruckt bei Hollerbaum & Schmidt, Berlin.

o. J. Farb., mehrfach gefalt. Karte mit Umschl. sehr schönes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10014 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3961 Verzeichnis aller Veröffentlichungen des Insel-Verlags 1899-1924.

1924. 126 S. u. Taf. Brosch. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Einbd. lichtrandig, Rücken besch.,

Name u. Stempel auf Titel.

Artikel-Nr.: 7739 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3962 Verzeichnis  der  Leuchtfeuer  und Signalstellen.  Teil  V.  Mittelmeer,  Schwarzes Meer  und

Asowsches Meer.

Hamburg: Deutsches Hydrographisches Institut, 1961. Gr.-Oktav. XX, 708, 90 S. Kartoniert.

etwas gebräunt, 1 Ecke minimal bestoßen, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 20439 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3963 Vester,  Frederic:  Phänomen  Stress.  Wo  liegt  der  Ursprung,  wo  ost  er  lebenswichtig,

wodurch ist er entartet?,

Stutttgart, Deutsche Verlagsanstalt, (1976). 374 S. Pp. mit Umschl. Mit zahlr. schw.-w. Abb.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7033 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3964 Veth, Cornelis: De politieke Prent in Nederland. (Nederlandsche Kunst VI).

Leiden, Sijthoff, 1920. 103 S. Ln. Mit 25 Abb. Einbd. angeschmutzt, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 7778 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3965 Vetter, Fritz: Die 78. Infanterie- und Sturm-Division 1938 - 1945. Eine Dokumentation in

Bildern. Aufstellung, Bewaffnung, Einsätze, Soldaten.

Friedberg:  Podzun-Pallas-Verlag,  1981.  Gr.-Oktav.  176 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

schw.-w.  Abb.  Umschlag  etwas  gerändert  u.  gebräunt,  Papier  an  den  Rändern  leicht

gebräunt.

Artikel-Nr.: 18531 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3966 Vetterli, Paul: Von Jagden und vom Jagen.

Hamburg;  Berlin:  Parey,  1957.  256  S.,  1  Titelbild,  15  Bl.  Abb.:  Mit  31  Bildtaf.  Ln.  mit

Schutzumschlag, Umschlag gerändert, St.a.V.

Artikel-Nr.: 15170 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 3967 Veues et Perspectives de la Ville de Cleves, et de sa Cour, Comme aussi des Contrees

Circumjacentes.

Kleve, Buchhandlung Fingerhut, 1984. 19 x 27 cm. Kunstleder mit Goldprägung. Nr. 173

von 500 Ex. Mit zahlr. Tafeln. tadellos.

Artikel-Nr.: 14428 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3968 Vicens, Francesc: Cathedral of Tarragona. (Span./engl./frz./dt. Ausgabe).

New York, Tudor Publishing Company, (1971). 127 S. u.Taf. Ln. mit Umschl. Mit 240 Tafeln.

Umschl. minimal gerändert, kl. Fleck auf KSchnitt.

Artikel-Nr.: 7086 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3969 Viehoff, Heinrich: Schiller's Gedichte in allen Beziehungen erläutert und auf ihre Quellen

zurückgeführt, nebst einer vollständigen Nachlese und Variantensammlung zu denselben.

Stuttgart, Balz, 1839-1840. Pp. Einbände (bes. die Rücken) stark berieben bzw. beschabt,

innen gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 17898 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3970 Viereck,  Hans  D.  L.  Die  römische  Flotte.  Classis  Romana.  Rekonstruktionsskizzen,

Zeichnungen und Karten-Skizzen nach Vorzeichnungen bzw. Vorarbeiten des Verfassers

von E. Barufke u.a..

Herford: Koehler, 1975. Quart. 307 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlr. Abb. Umschlag

mit (tls. unterlegten) Läsuren, Kopfschnitt etwas fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29431 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3971 Vietor, Carl (Hrsg.): Die Briefe der Diotima. Veröffentlicht von Frida Arnold.

Leipzig, Insel, 1921. 76 S. Pp. mit Umschl. Mit 1 Bildnis u. Faksimiles. Umschl. u. Einband

an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 11874 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3972 Vigny,  Alfred  de:  Der  Rohrstock.  Die  Geschichte  vom  Leben  und  Sterben  des

Hauptmanns Renaud. Insel-Bücherei Nr. 610

Wiesbaden: Insel-Verlag, 1954. 77 Seiten. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20662 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3973 Villermont, Graf von: Tilly  oder der  dreißigjährige Krieg von 1618 bis  1632.  Aus dem

Französischen übersetzt.

Schaffhausen:  Verlag  der  Fr.  Hurter'schen  Buchhandlung,  1860.  XI,  820  Seiten.  HLn.

Einband geringf. berieben, Papier etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 23418 - ( 125.00 €) ab sofort: 87,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3974 Villon, Francois: Das große Testament. Deutsche Übertragung von Wolfgang Benndorf.

Wien, Amandus-Edition, 1949. Quart. 128 S. Ln. Mit 17 Zeichnungen von Hans Fronius.

Einbd. gebräunt, N.a.T.

Artikel-Nr.: 8274 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3975 Villon, Francois: Oeuvres Completes. Illustre de treize hors-texte et un frontispice graves

par Andre Collot.

Editions Variete, 1955. Gr.-Oktav. 136 S. Lose Bogen mit illustr.  Umschlag im Schuber.

Num. Exemplar - Schuber etwas fingerfl. und an 1 Ecke etwas angestoßen.

Artikel-Nr.: 18303 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3976 Vilmorin, Louise de: Belles amours: Roman. Cottas Bibliothek der Moderne 26

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1984.  Kl.-Oktav.  149  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18559 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3977 Vilmorin, Louise de: Madame de ... Erzählung. Cottas Bibliothek der Moderne 14

Stuttgart:  Klett-Cotta,  1983.  Kl.-Oktav.  83  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18554 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3978 Vingt-cinq Sculptures Africaines. Les Amis du Musee Royal de l'Afrique Central.

Tervuren, 1972. Quart. XIII S. u. 25 Tafeln. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16164 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3979 Vintage Cars in Colour. Photographs by James Barron. Introduction by D. B. Tubbs.

London: B. T. Batsford Ltd, 1963. 70 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. Abb.

Umschlag etwas berieben und gerändert.

Artikel-Nr.: 25652 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3980 Vircondelet,  Alain:  Antoine  und  Consuelo  de  Saint  Exupéry.  Eine  legendäre  Liebe.

Dokumente aus dem Archiv von José Martinez Fructuoso. Aus dem Französischen von

Claudia Steinitz.
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München: Kunstmann, 2006. Quart. 180 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb.

u. schw.-w. Abb. Umschlag minimal gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24274 - ( 58.00 €) ab sofort: 40,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3981 Vissell, Barry und Joyce Vissell: Partner auf dem Weg der Liebe.

Grafing, Aquamarin Verlag, 1994. 423 S. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17152 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3982 Vitochová, Marie und Jindrisch Kejr: Prague et l'Art Nouveau. (Frz. Ausgabe). Photos

von Jirí Vsetecka.

V Ráji:  Maison d'édition,  1995.  Quart.  184 S.  Ln.  mit  Goldprägung und Umschlag.  Mit

zahlreichen farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21914 - ( 19.50 €) ab sofort: 13,65 € ⇛ zum Shop

Nr. 3983 Vocabulaire de Théologie Biblique. Publié sous la direction de Xavier Léon-Dufour.

Paris: Les éditions du cerf, 1962. 1158 S. Ln. Rücken geringf. verblichen, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18750 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3984 Völger, Gisela und Karin v. Welck: Die Braut: geliebt, verkauft, getauscht, geraubt; zur

Rolle  d.  Frau  im Kulturvergleich;  zweibd.  Materialiensammlung zu  einer  Ausstellung  d.

Rautenstrauch-Joest-Museums für Völkerkunde in d. Josef-Haubrich-Kunsthalle vom 26.

Juli - 13. Oktober 1985.

Köln: Rautenstrauch-Joest-Museum für Völkerkunde, 1985. Quart. 896 S. Lam. Pp. gute

Exemplare.

Artikel-Nr.: 29151 - ( 19.80 €) ab sofort: 13,86 € ⇛ zum Shop

Nr. 3985 Völker, Klaus: Boris Vian: Der Prinz von Saint-Germain. Ein Lese und Bilderbuch.

Berlin,  Klaus  Wagenbach  Verlag,  1989.  Quart.  151  S.  Broschur.  Mit  zahlreichen  Abb.

Einband etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16544 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3986 Völker, Klaus: Faust. Ein deutscher Mann. Die Geburt einer Legende und ihr Fortleben in

den Köpfen.

Berlin:  Wagenbach Verlag,  1999.  201 Seiten.  Kartoniert.  Mit  zahlreichen schw.-w.  Abb.

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21180 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3987 Völkergalerie  Europas.  60  Kostümtafeln.  Nach  der  Buchausgabe  von  1830.  Mit  einem

Nachwort von Gretel Wagner.

Dortmund, Harenberg (Die bibliophilen Taschenbücher 162), 1980. 141 S. Kt. mit mont.

Deckelillustr. Fußschnitt mit Strich, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11960 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3988 Vogel,  Hans-Christoph  und  Jana  Kaiser  [Hrsg.]:  Neue  Anforderungsprofile  in  der

Sozialen Arbeit. Probleme, Projekte, Perspektiven. Fachhochschule Niederrhein & Krefeld:

Schriften des Fachbereiches Sozialwesen an der Fachhochschule Niederrhein, Mönchen

Aachen: Kersting, 1997. 268 S. Broschur. Mit graph. Darst. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24607 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3989 Vogler,  Bernard:  Die Ursprünge der  Sparkassen 1815 bis  1848.  Veranstaltet  von den

Sparkassen des Elsass und der  Université  des Sciences Humaines de Strasbourg am

23./24.  Oktober  1989  in  Strassburg.  Sparkassen  in  der  Geschichte:  Abteilung  1,

Dokumentation; Bd. 12

Stuttgart: Dt. Sparkassenverlag, 1996. 215 S. Broschur. Mit graph. Darst. Vorderdeckel mit

schwachem Eckknick, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28240 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 3990 Vogt, Christian: In Camera. Eighty-two Images by Fifty-two Women.

Kilchberg, Editon Stemmle, 1996. Quart. 103 S. Pp. mit Umschl. tadellos.

Artikel-Nr.: 5482 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3991 Vogt, Christian: Katzenschattenhase. Text von Urs Stahel.

Basel,  Wiese, 1988. Quart.  123 S. Brosch. Mit  zahlr.  farb. u.  schw.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 4756 - ( 22.50 €) ab sofort: 15,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 3992 Vogt, Friedrich: Geschichte der mittelhochdeutschen Literatur.  (Sonderabdruck aus der

zweiten Auflage von Pauls Grundriß der germanischen Philologie).

Strassburg, Trübner, 1902. Gr.-Oktav. 202 S. HLn.

Artikel-Nr.: 4614 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3993 Volk, Paul: Antriebstechnik in der Metallverarbeitung. Einführung in die Automatisierung.

Berlin u.a., Springer, 1966. Gr.-Oktav. XII, 453 S. Ln. Mit 393 Abb. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 12701 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 3994 Volkmann, E. O. Revolution über Deutschland.

Oldenburg, Stalling, 1930. 393 S. Ln. Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10458 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 3995 Vollmann, Rolf:  Die wunderbaren Falschmünzer.  Ein  Roman-Verführer  1800 bis  1930.

Goldmann btb Nr. 72297.

München: Goldmann, 1999. 1081 Seiten. Kartoniert. Mit zahlreichen Vignetten. Fußschnitt

gestempelt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28138 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3996 Vollmann, Rolf: Die wunderbaren Falschmünzer. Ein Roman-Verführer. Band 2: 1876 bis

1930. Die Andere Bibliothek. Hrsg. von Hans Magnus Enzensberger. Band 147.

Frankfurt a. M.: Eichborn, 1997. S.: 525-1081. Ln. N.a.V., an den Rändern etwas gebräunt,

leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22662 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 3997 Vollmer, Walter: Das Rufen im Schacht. Ein Rotbuch von Walter Vollmer. Mit 4 Holzstichen

von Maria Braun.

M'Gladbach: Volksvereins-Verlag, 1926. 116 Seiten. HLn. mit Schutzumschlag. Umschlag

lädiert, Einband etwas fleckig, Seiten z. T. etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 27655 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3998 Volprecht, Klaus: Afrika-Sammlung Doetsch.

Köln: Stadt Köln, 1989. 99 S. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27326 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 3999 Volprecht, Klaus: Afrika. Sammlung Doetsch.

Köln: Wienand, 1989. 99 S. Pp. Mit zahlr., meist farb. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29956 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4000 Volprecht, Klaus (Hrsg.): Sammlung Clausmeyer. Afrika. Ethnologia. Neue Folge. Band 5

Köln: Verlag E.J. Brill, 1972. Gr.-Oktav. XV, 253 Seiten. Broschur. Mit 205 s/w- Abb. auf

Tafeln, Laminierung des Einbandes gelöst, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26883 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4001 Voltaire: Siecle de Louis XV. Histoire du Parlement de Paris.

Paris, Firmin-Didot, 1884. 504 S. HLdr. mit 2 RSchildern, marmor. Schnitt u. Vorsazpapier,

etwas berieben, Papier an den Rändern gebräunt, Titellage gelockert.

Artikel-Nr.: 8514 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4002 Vom Geist handwerklicher Gesinnung. 50 Jahre Eggebrecht-Presse Mainz 1936 - 1986.

Mainz: Eggebrecht-Presse, 1986. Quart. 93 S. Pp. mit Reliefprägung. Mit farb. und schw.-

w. Abb. Einband und Papier an den Rändern etwas gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20565 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4003 Vom Hähnchen und Hühnchen und andere Märchen. Von Ludwig Bechstein, Joh. Heinr.

Campe, Wilhelm Curtman, Fr. Pritschow und von den Brüdern Grimm. Die Bücherei des

ABC-Schützen. Band 2

Reutlingen: Enßlin und Laiblins Verlagsbuchhandlung, o. J. 64 Seiten. Farb. illustr. HLn. Mit

Bildern  von  Ernst  Kutzer.  Einband  berieben  und  etwas  fleckig,  fliegender  Vorsatz  und

Frontispiz gelöst, Name auf Vorsatz, Papier gebräunt.

Artikel-Nr.: 27452 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4004 Vom  Papier.  Kultur,  Technik,  Statistik.  Herausgegeben  von  der  Feldmühle  Papier-  u.

Zellstoffwerke, A.G., Düsseldorf, anläßlich des 75jährigen Bestehens am 27. August 1960.

Düsseldorf:  Feldmühle,  1960. Quart.  191 S. HKLdr.  Mit  zahlr.  farb. u.  sch.-w. Abb. und

eingebundenem  Musterpapieranhang  mit  Spiralheftung.  teils  geringf.  gebräunt,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 24272 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4005 Vom Wachs.  Hoechster  Beiträge  zur  Kenntnis  des  Wachse.  Band  I.  Beitrag  8/1.  Büll,

Reinhard:  Zur  Phänomenologie  und  Technologie  der  Kerze  unter  besonderer

Berücksichtigung der Wachskerze. Von den Anfängen bis zur Gegenwart.

Frankfurt, 1965. Quart. 527-678 S. Brosch. mit Leinenrücken, Mit zahlr. farb. u. schw.-w.

Abb. Einband etwas fingerfleckig.

Artikel-Nr.: 11911 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4006 Vom Wachs.  Hoechster  Beiträge  zur  Kenntnis  des  Wachse.  Band  I.  Beitrag  8/2.  Büll,

Reinhard: Zur Phänomenologie und Technologie der Kerze. Die Kerze von heute.

Frankfurt, 1967. Quart. 679-784 S. Brosch. mit Leinenrücken im Umschlag, Mit zahlr. farb.

u. schw.-w. Abb. Umschlag etwas fingerfleckig.
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Artikel-Nr.: 11912 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4007 Vomm,  Wolfgang:  Querschnitt.  Deutscher  Holzschnitt  heute;  Städtische  Galerie  Villa

Zanders, Bergisch Gladbach 1997 ... Galerie "Die Welle" Iserlohn 1998.

Bergisch Gladbach: Städtische Galerie Villa Zanders, 1997. Quart. 200 S. Pp. Mit zahlr.

farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Einband  geringf.  berieben,  Name  und  Datum  mit  Bleistift  auf

Titelbaltt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25831 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4008 Von der Landschaft. Bruchstücke und Skizzen mit 23 Bildern von Rudolf Sieck.

Heilbronn: Eugen Salzer, 1924. 14,5 x 20 cm, 79 S. Farb. illustr. HLn. Mit meist farb. Abb.

Einband geringf. fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24348 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4009 Von Fürstenberg, Diane: Das Bad. Oase der Entspannung. Fotos von Stewart O'Shields.

Hildesheim: Gerstenberg, 1995. Quart.  160 S. Pp. mit  Schutzumschlag. Mit  zahlreichen

farb. Abb. Umschlag geringf. berieben u. mit kl. Randläs., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19598 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4010 Von Odysseus bis Felix Krull. Gestalten der Weltliteratur in der Buchillustration des 19. und

20. Jahrhunderts. Katalog zur Ausstellung.

Berlin, Staatliche Museen Preußischer Kulturbesitz, 1982. Quart. 395 S. Illustr. Brosch. Mit

zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband geringf. fingerfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29165 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4011 Voss, Lena: Der Mensch und seine Götter. Ein Buch über die astrologischen Einflüsse auf

Gestalt und Werdegang des Menschen.

Berlin, Verlag für Kultur und Menschenkunde, o.J. 94 S. u. Taf. Ln. mit Silberprägung. Mit

Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13961 - ( 26.00 €) ab sofort: 18,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 4012 Vossler, Otto: Der Nationalgedanke von Rousseau bis Ranke.

München; Berlin:  R. Oldenbourg Verlag, (1936).  187 Seiten. Ln. Einband etwas fleckig,

Titelblatt entfernt.

Artikel-Nr.: 23334 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4013 Vries, Hermann de: to be.  Texte -  Textarbeiten -  Textbilder.  Hrsg.  von Andreas Meier.

Diese Publikation erscheint anläßlich der beiden Ausstellungen von Herman de Vries im

Centre Pasquart in Biel 18. 2. - 9. 4. 1995 und in der Städtische Galerie am Fischmarkt

Erfurt 23.4. - 28.5.1995.

Ostfildern:  Cantz  Verlag,  1995.  Gr.-Oktav.  181  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen  farb.  und  schw.-w.  Abb.  Umschlag  minimal  berieben,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27590 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4014 W. D. Miller's Lehrbuch der Konservierenden Zahnheilkunde.

Leipzig:  Georg  Thieme,  1908.  Gr.-Oktav.  XI,  502  S.  Ln.  Mit  501  Abb.  Einband  etwas

berieben, Name auf Vorderdeckel, Titelblatt mit Stempel, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22061 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4015 Wachmeier,  Günter:  Florenz.  Mit  Fiesole,  Uffizien,  Palazzo Pitti  und  Nationalmuseum.

Artemis-Cicerone

Zürich, München: Artemis-Verlag, 1979. 256 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit 84 Abb., 32

Plänen und Zeichnungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22035 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4016 Wackernagel, Philipp: Bibliographie zur Geschichte des deutschen Kirchenliedes im XVI.

Jahrhundert.

Hildesheim, Zürich, New York: Olms, 1987. X, 718 Seiten. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26832 - ( 79.00 €) ab sofort: 55,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4017 Wächter, C. Das Wildbad im württemberg. Schwarzwald. Ein Führer für Kurgäste.

Wildbad: Ringe, (1891). Kl.-Oktav. IX, 134 S. und Anzeigen. Ln. mit Goldprägung. Mit zahlr.

gefalt. Karten und Plänen. Einband minimal berieben, 1 Karte mit größerem Einriss, sonst

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27936 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4018 Waechter, Friedrich Karl: Die Bauern im Brunnen.

Zürich, Diogenes, 1978. Gr.-Oktav. 35 S. Illustr. Pp. Mit vielen farb. Illustr. Einbd. berieben.

Artikel-Nr.: 4664 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4019 Wagenaar, Jan A. Oordeel en Heil. Een onderzoek naar samenhang tussen de heils- en

onheilsprofetieen in Micha 2 - 5. Judgement and Salvation. A study onto the relationship
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between the oracles of hope and the oracles of doom in Micha 2 - 5.

Utrecht,  (1995).  Gr.-Oktav.  X,  310  S.  Kartoniert.  mit  handschriftlicher  Widmung  und

Signatur des Verfassers auf dem Vorsatz - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21612 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4020 Wagenschein, Martin: Die Erde unter den Sternen. Ein Weg zu den Sternen für jeden von

uns.

München: R. Oldenburg, 1955. 59 S. Kartoniert.  Mit  24 Abbildungen nach Skizzen des

Verfasseres. Einband minimal gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20472 - ( 90.00 €) ab sofort: 63,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4021 Wagner, Christian: Gedichte.

Stuttgart, Theiss, 1981. 142 S. Pp. Mit Zeichnungen von Gunter Böhmer. tadellos.

Artikel-Nr.: 8161 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4022 Wagner, Jörg: Kommagene: Heimat d. Götter, Die bibliophilen Taschenbücher ; 530

Dortmund: Harenberg, 1987. 184 S.: überwiegend Ill.  (farb.).  Kt.  Fußschnitt  mit  kleinem

Fleck.

Artikel-Nr.: 15328 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4023 Wagner, Paul: Anwendung künstlicher Düngemittel. Thaer - Bibliothek. Band 100.

Berlin:  Verlagsbuchhandlung  Paul  Parey,  1901.  XII;  172  S.  Ln.  mit  Gold-  u.

Schwarzprägung. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27989 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4024 Wagner, Paul: Anwendung künstlicher Düngemittel. Thaer - Bibliothek. Band 100.

Berlin:  Verlagsbuchhandlung  Paul  Parey,  1901.  XII;  172  S.  Ln.  mit  Gold-  u.

Schwarzprägung. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27990 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4025 Wagner, Renate: Arthur Schnitzler: eine Biographie.

Wien;  München;  Zürich;  New  York:  Molden,  1981.  416  S.:  9  Ill.  Pp.  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 16015 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4026 Wahnschaffe, Felix: Anleitung zur wissenschftlichen Bodenuntersuchung.

Berlin: Velag von Paul Parey, 1887. VIII, 158 Seiten. Ln. Mit 47 Textabbildungen. minimal

berieben, Papier teils geringf. stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28336 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4027 Waibel, Leo: Urwald, Veld, Wüste.

Darmstadt,  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1965.  206  S.  Ln.  Mit  Abb.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7884 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4028 Walcher, Theodor: Das Trockengleichrichter-Vielfachmeßgerät.

Wien, Springer, 1950. X, 144 S. HLn. Mit 97 Textabb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10920 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4029 Walden, Herwarth: Einblick in Kunst. Expressionismus, Futurismus, Kubismus.

Berlin: Verlag Der Sturm, 1924. Quart. 171 S. HLn. mit farb. Deckelillustr.  (Franz Marc:

Pferde).  Mit  zahlr.  Abb.  (1  farb.)  auf  Tafeln.  Einband  gebräunt  und  etwas  fleckig  u.

berieben, Bindung gelockert, teils etwas stockfleckig.

Artikel-Nr.: 27723 - ( 80.00 €) ab sofort: 56,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4030 Waldheimer Heimatsfest. 20.,  21. und 22. August 1904. Waldheim (Baugeschichte) und

Waldheimer. Heimat und Heimatliches.

Waldheim: C. G. Seidel, (1904). Gr.-Oktav. 88 Seiten. Broschur. Einband mit Randläsuren,

etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 29533 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4031 Waldmann, E. Albrecht Dürers Handzeichnungen. Des Dürer-Buches dritter Teil.

Leipzig, Insel, 1920. 61 S. u. Taf. HLn. mit Umschl. Mit 80 Vollbildern. Umschlag mit Läs.,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10600 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4032 Waldmeier, M. Die Sonnenkorona. Band I: Beobachtungen der Korona 1939-1949. Band II:

Struktur und Variationen der monochromatischen Korona. (Lehrbücher und Monographien

aus  dem  Gebiete  der  exakten  Wissenschaften.  Astronomisch-Geophysikalische  Reihe:

Band V und IV).

Basel;  Stuttgart:  Birkhäuser,  1951-1957.  Gr.-Oktav.  269,  353 S.  Ln.  Mit  Abb.  Einbände

minimal berieben, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 19061 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4033 Wallace, Irving u.a. The Intimate Sex Lives of Famous People.

New York,  Delacorte  Press,  (1981).  Gr.-Oktav.  618 S.  Ln.  mit  Umschl.  Mit  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5178 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4034 Walle, Adelbrecht L. J. van de: Gotische Kunst in Belgien. Fotos von Hugues Boucher.

Wien, München: Schroll, 1972. Quart. 235 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen tls.

farb. Abb. Umschlag etwas eingerissen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20052 - ( 29.00 €) ab sofort: 20,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4035 Wallmann, Jürgen, P. (Hrsg.): Reiner Kunze. Materialien und Dokumente.

Frankfurt, Fischer, 1977. 239 S. Kt. N.a.V., geringf. an den Rändern gebräunt.

Artikel-Nr.: 7823 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4036 Wallmeier,  Wilhelm  und  Paul  Leidinger  (Hrsg.):  An  Ems  und  Bever.  Beiträge  zur

Geschichte  der  Stadt  Warendorf  und  ihres  Umlandes  zwischen  Reformation  und

Gegenwart. Quellen und Forschungen zur Geschichte des Kreises Warendorf Band 14

Kreis-Geschichtsverein  Beckum-Warendorf  e.V,  1985.  Gr.-Oktav.  439  S.  Broschur.  Mit

schw.-w. Abb. Umschlag geringf. gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17952 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4037 Wallner, Edmund: Toaste und Tischreden bei Familienfesten und im Freundeskreise.

Erfurt: Fr. Bartholomäus, o.J. Kl.-Oktav. VI, 187 Seiten. HLdr. Einband etwas berieben u.

fleckig, Name auf Titelblatt, Papier etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 23395 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4038 Wallrath, Rolf: Das schöne gedruckte Buch im ersten Jahrhundert nach Gutenberg.

Köln, Wienand, 1959. Gr.-Oktav. 104 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 14150 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4039 Walser, Robert: Der Gehülfe. Roman. Mit 36 Zeichnungen von Gunter Böhmer und einer

Einführung  von  Albin  Zollinger.  Böhmer,  Gunter:  Variationen  zum  Thema.  44  weitere

Zeichnungen  zu  Robert  Walsers  Roman  "  Der  Gehülfe".  Mit  einem  Text  von  Gunter

Böhmer.

Frankfurt  u.  Wien,  Büchergilde  Gutenberg  u.  Olten,  1983.  Ln.  mit  Umschl.  u.  Pp.  im

Schuber, Schuber etwas lichtrandig, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 6594 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4040 Walte, Wilhelm Arnold: Dieser Stat Armenhaus zum Behten und Arbeyten. Geschichte

des  Armenhauses  zu  Bremen  1698  -  1866  mit  weiteren  Beiträgen  zur  bremischen

Sozialgeschichte. Herausgegeben von Peter Galperin.

Frankfurt/Main: Umwelt-und-Medizin-Verlagsgesellschaft, 1979. Gr.-Oktav. 328 S. Ln. gutes

Bibliotheksexemplar (gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21688 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4041 Walter Stöhrer. Herausgegeben aus Anlaß der Ausstellung: Walter Stöhrer, 1993. Text von

Manfred de la Motte.

Köln: Galerie Orangerie-Reiz, 1993. Quart. 66 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24674 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4042 Walton, Jake (Hrsg.): Keltische Folksongs. Texte und Noten mit Begleit- Akkorden.

Frankfurt am Main: Fischer Taschenbuch Verlag, 1983. 174 S. Kartoniert. Mit schw.-w. Abb.

Papier an den Rändern leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 18398 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4043 Walzel,  Oskar:  Gehalt  und  Gestalt  im  Kunstwerk  des  Dichters.  (Handbuch  der

Literaturwissenschaft).

Berlin,  Akademische Verlagsges.  Athenaion,  (1929).  Quart.  411 S.  Ln.  Mit  Abb.  Einbd.

geringf. berieben, Name u. kl. Stempel auf dem Vors., blindgepräg. Exlibris, Namensschild

auf hinterem Innendeckel, einige Anstr.

Artikel-Nr.: 7763 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4044 Wang,  An und Eugene Linden:  Mut  zum Risiko.  Aus  d.  Amerikanischen  übertr.  von

Ursula Bischoff.

Zürich;  Wiesbaden:  Orell  Füssli,  1987.  Gr.-Oktav.  212  S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

schw.-w. Abb. Umschlag geringf. berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24375 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4045 Wapnewski, Peter: Weisst du wie das wird ...? Richard Wagner, Der Ring des Nibelungen.

Erzählt, erläutert und kommentiert.

München  ;  Zürich:  Piper,  1995.  330  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit  Abb.  und

Notenbeispielen. gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 25925 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4046 Warendorf. Eine Stadt wie gemalt.

Warendorf: Westfalica Verlag, o.J. 71 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17993 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4047 Warhol  -  Kiefer  -  Clemente.  Werken  op  papier  /  works  on  paper.  Kunsthal  Rotterdam

1.11.1992- 3.1.1993,

o.J. Gr.-Oktav. Broschur. Mit zahlr. Farbabb. Einband geringf. lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15470 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4048 Warnock, Robert G. (Hrsg.): Die Predigten Johannes Paulis.

München:  Verlag  C.H.  Beck,  1970.  Gr.-Oktav.  X,  306  S.  Ln.  Münchener  Texte  und

Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters.

Herausgegeben  von  der  Kommission  für  deutsche  Literatur  des  Mittelalters  der

Bayerischen Akademie der Wissenschaften. Band 26.

- gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26672 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4049 Wassermann, Charles: Unter polnischer Verwaltung. Tagebuch 1957.

Hamburg, Blüchert, 1958. 271 S. Ln. mit Umschl. Mit Signatur des Verf. auf Vortitel. Mit 163

Aufnahmen des Verf.

Artikel-Nr.: 4485 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4050 Wassersport-Handbuch  1952  für  das  Unterwesergebiet.  (Beiliegend:  Hoch-  und

Niedrigwasserzeiten für das Weser-Gebiet 1952).

o. J. 16°. 64 S. Illustr. Brosch. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10076 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4051 Wassily  Kandinsky.  Die  erste  sowjetische  Retrospektive.  Gemälde,  Zeichnungen  und

Graphik aus sowjetischen und westlichen Museen. Ausstellung vom 18.Juni bis 20. August

1989. Schirn Kunsthalle Frankfurt am Main.

Frankfurt  a.M.:  Kulturgesellschaft  Frankfurt  a.M,  1989.  Quart.  271  S.  Broschur.  Mit

zahlreichen farbigen und s/w- Abb. minimal gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 28978 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4052 Watson, Peter: Sotheby's. Das Ende eines Mythos. Aus dem Englischen von Ulrike Wasel

und Klaus Timmermann.

München: Droemer Knaur, 1997. 399 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit s/w Fotos. Umschlag

etwas berieben und gerändert, Fußschnitt mit "M" gestempelt, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29616 - ( 9.80 €) ab sofort: 6,86 € ⇛ zum Shop

Nr. 4053 Weber, Alfred: Das Tragische und Die Geschichte.

Hamburg, Goverts, 1943. 446 S. u. 1 gefalt. Tafel. Ln. mit Umschl. Umschlag gebräunt und

fleckig.

Artikel-Nr.: 13461 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 4054 Weber, Alfred: Der dritte oder der vierte Mensch: Vom Sinn d. geschichtlichen Daseins.

München: Piper, 1953. 275 S. Ln. mit Schutzumschlag, Umschlag etwas gerändert, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15118 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4055 Weber, Alfred: Kulturgeschichte als Kultursoziologie.

München,  Piper,  1950.  479  S.  Ln.  N.a.T.,  Vorsätze  mit  Tesaspuren,  sonst  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 8537 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 4056 Weber, Ernst (Hrsg.): Der deutsche Spielmann. Band XI: Sänger.

München, Callwey, 1904. 86 S. Brosch. Bildschmuck von Hans Röhm.

Artikel-Nr.: 8470 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4057 Weber, Ernst (Hrsg.): Der deutsche Spielmann. Band XXIII: Germanentum.

München,  Callwey,  1906.  87  S.  Brosch.  Bildschmuck  von  Hans  Röhm.  Rücken  etwas

eingerissen, einige Bunstiftanstr.

Artikel-Nr.: 8473 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4058 Weber, Ernst (Hrsg.): Der deutsche Spielmann. Band XXV: Zeit der Wandlungen.

München, Callwey, 1907. 88 S. Brosch. Bildschmuck von Carl Rösch.

Artikel-Nr.: 8474 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4059 Weber, Ernst (Hrsg.): Der deutsche Spielmann. Band XXXIV: Vaterland.

München, Callwey, 1909. 92 S. Brosch. Bildschmuck von Wilhelm Roegge.

Artikel-Nr.: 8472 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4060 Weber, Ernst (Hrsg.): Der deutsche Spielmann. Band XXXVII: Glück du Trost.

München, Callwey, 1910. 90 S. Brosch. Bildschmuck von Hans Schwegerle.

Artikel-Nr.: 8469 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4061 Weber, Max: Gesammelte politische Schriften. Mit einem Geleitwort von Theodor Heuss,

neu herausgegeben von Johannes Winckelmann.

Tübingen:  Mohr,  1958.  Gr.-Oktav.  593  S.  Ln.  Stempel  auf  Innendeckel,  Rücken  etwas

verblichen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18225 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4062 Weber,  Otto:  Tausend  ganz  normale  Jahre.  Ein  Photoalbum  des  gewöhnlichen

Faschismus von Otto Weber. 99 Aufnahmen in Kupfertiefdruck ausgewählt von Hildegard

Weber. Die Andere Bibliothek. Hrsg. Von Hans Magnus Enzensberger. Sonderband.

Nördlingen: Greno, 1987. 177 Seiten. Pp. Mit 99 schw.-w. Abb. Papier an den Rändern

gebräunt, leichter Rauchgeruch.

Artikel-Nr.: 22754 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4063 Weber, Petra: Carlo Schmid : 1896 - 1979; eine Biographie.

München: Beck, 1996. Gr.-Oktav. 968 S.: Ill.  Ln. sehr gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 15564 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 4064 Weber, Wilhelm: Saxa Loquuntur I. Steine reden. Geschichte der Lithographie. Von den

Anfängen bis 1900.

München: Heinz Moos Verlag, 1964. Quart.  122 Seiten. Ln. mit  Schutzumschlag. Mit  8

mehrfarbigen und 34 einfarbigen Tafeln sowie 70 Abb. im Text. gutes Bibliotheksexemplar

(foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21366 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4065 Weddigen,  Otto:  Geschichte  der  Theater  Deutschlands  in  hundert  Abhandlungen

dargestellt nebst einem einleitenden Rückblick zur Geschichte der dramatischen Dichtkunst

und Schauspielkunst.

Berlin: Ernst Frensdorff, (1904-1906). Quart. XXVI, III, 1209 Seiten. Ldr. Mit zahlreichen

Illustrationen,  Faksimiles  und  Beilagen.  Einbände  etwas  berieben  bzw,  beschabt,

Innnegelenk von Band 2 gebrochen, Papier teils etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 23320 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4066 Wedekind, Frank: Die Büchse der Pandora. Tragödie in drei Aufzügen mit einem Prolog.

München, Georg Müller Verlag, 1921. 97 S. Brosch. unbeschn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11745 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4067 Wefelscheid, Heinrich und Otto Lüstner: Essener Heimatbuch.

Frankfurt, Diesterweg, 1925. Gr.-Oktav. 292 S. u. Taf. HLn. Mit 3 farb. Plänen, 17 Abb. im

Text und 64 Tafeln. teils minimal stockfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16242 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4068 Wegener, Hans (Hrsg.): Bidpai.  Das Buch der Beispiele alter  Weisen. Eine altindische

Fabel- und Novellensammlung.

Berlin:  Wegweiser  -  Verlag,  1926.  Quart.  156  S.  HLdr.  Mit  zahlreichen  farbigen  Abb.

Einband etwas berieben und geringf. fleckig, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29402 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4069 Wegweiser  zum häuslichen Glück  für  Mädchen.  Kurze  Belehrung über  alle  Haus-  und

Handarbeit  und  Kochen,  Gesundheits-  und  Krankenpflege.  Herausgegeben  von  einer

Kommission des Verbandes "Arbeiterwohl.",

Mönchengladbach; Leipzig: Verlag von A. Riffarth, o.J. 16°. VIII; 236 S. HLn. Mit 1 mehrf.

gefalt. Tafel. Einband etwas gebräunt und fleckig.

Artikel-Nr.: 27684 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4070 Wegweiser  zur  Einführung  in  die  Heimatkunde.  Wanderung  durch  die  heimatkundliche

Jahresarbeit eines dritten Grundschuljahrgangs. Theorie und Praxis von Adolf Stakemeyer

.

Hamm, Breer & Thiemann, 1925. Gr.-Oktav. 104 S. Kt. mit mont. Deckelillustr.  Einband

etwas lichtrandig, etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 19554 - ( 19.00 €) ab sofort: 13,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4071 Wehlack, Gustav: Das Fachrechnen des Gold- und Silberschmieds.

Leipzig, Diebener, 1928. 100, 85 S. HLn. Mit 25 Abb. Einbände etwas berieben, Name auf

Vorsatz.

Artikel-Nr.: 19692 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4072 Wehner, Herbert: Wandel und Bewährung. Ausgewählte Reden und Schriften 1930-1975.

Frankfurt u.a, Ullstein / Dietz, 1976. 491 S. Ln. mit Umschl. Mit Signatur Herbert Wehners

auf dem Vorsatz. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 13909 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4073 Wehowski-Brümmer, Renate: Schmiedeeisen im Haus. Tausend Anregungen in Farbe.

(Sammlung: Talent zum Wohnen).

Paris, o.J. Quart. 54 S. Lam. Pp. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10077 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4074 Weiermair, Peter: The Bird of Self-Knowledge. Folk Art and Current Artists' Positions.

Zurich;  New York:  Edition  Stemmle,  1998.  Quart.  151 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen farbigen Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17825 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4075 Weigand, Wilhelm: Der verschlossene Garten. Gedichte aus den Jahren 1901-1909.

Leipzig,  Insel,  1909.  157  S.  HLn.  mit  farb.  Bezugspapier  u.  Farbkopfschnitt.,

unaufgeschnitten, tlw. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 9415 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4076 Weil, Bruno: Der Prozeß des Hauptmanns Dreyfus.

Berlin, Rothschild, 1930. 257 S. Ln. Mit Abb. etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 12324 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4077 Weil, Bruno: Grandeur et Décadence du General Boulanger. Traduit de l'Allemand par L.

C. Herbert.

Paris, Rieder, 1931. 447 S. Priv. HLn. mit mont. Deckel der Orig.Brosch. Mit Frontispiz.

Artikel-Nr.: 4864 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4078 Weill, Alain: Affiches Art Déco.

Bibliothèque  de  l'Image,  1998.  Quart.  95  S.  Broschur.  Mit  43  Farbtafeln.  sehr  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29317 - ( 16.00 €) ab sofort: 11,20 € ⇛ zum Shop

Nr. 4079 Weill, Alain und Jack Rennert: Paul Colin. Affichiste.

Paris:  Éditions Denoel,  1989.  Quart.  143 S.  Ln.  Mit  zahlreichen farbigen Abb.  Einband

minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29341 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4080 Weinberg, Steven: Rotes Meer. Indischer Ozean. Erlebte Uterwasserwelt.

Bielefeld, Stuttgart: Delius Klasing, Edition Naglschmid, 1998. 421 Seiten. Farb. illustr. Pp.

Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit

Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21698 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4081 Weiner,  Gerhard:  Perspektive.  Konstruktionsaufgaben  mit  einer  Einführung  in  die

allgemeinen Grundlagen.

Leipzig, Fachbuchverlag, 1953. HLn. Mit 94 Bildern. Einband etwas gebräunt.

Artikel-Nr.: 15393 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4082 Weinhagen, N. (Rechtsgelehrter):  Beschreibung der  im Kreise Neuss am Niederrhein

gelegenen Besitzungen (Abtei Knechtsteden) des Herren Wilhelm von Hövel zu Dortmund.

Cöln,  1860.  Gr.-Oktav.  14  S.  Neuer  Priv.  Pp.  Papier  gebräunt  u.  eng  beschnitten  (mit

teilweisem Verlust der gedruckten Marginalien).

Artikel-Nr.: 7643 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4083 Weinhold, Rudolf: Leben mit Ton und Töpfern. Eine Kulturgeschichte der Keramik.

Tiesen,  Buchverlag  Josef  Büchel,  1982.  Quart.  250  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16416 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 4084 Weinhold-Stünzi, Heinz: Marketing. Ein Lehrgang in 12 Lektionen.

Zürich, Frankfurt, Wien: Hug-Verlag, 1970. Gr.-Oktav. 178 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w. Abb. Umschlag etwas lichtrandig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21587 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4085 Weinkauff, Regina und Bernd Dolle-Weinkauff (Hrsg.): Daumengroß und Starker Hans.

Berlin, Der Kinderbuchverlag, 1988. Quart. 303 S. Ln. mit Umschl. Mit farb. Illustrationen

von Christa Unzner-Fischer. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10735 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4086 Weinmüller. Auktionskatalog 134. Sammlung und Nachlaß Dr. Horst G. Bunke.

München, 1971. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 10504 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4087 Weis-Liebersdorf,  J.  E.  Das  Jubeljahr  1500  in  der  Augsburger  Kunst.  Eine

Jubiläumsausgabe für das deutsche Volk.

München, Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1901. Quart. VII, V, 241 S. HLn. mit Goldpräg.

Mit über 100 Illustr. etwas berieben u. braunfleckig.

Artikel-Nr.: 6385 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4088 Weise, Erich: Ost- und Westpreußen. (Handbuch der historischen Stätten).

Stuttgart, Kröner (Kröners Taschenausgabe Bd. 317), 1966. LXIX, 284 S. Ln. mit Umschl.

Umschl. mit leichten Randläs., sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 4493 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4089 Weismantel, Leo: Das Spiel vom Blute Luzifers.

Frankfurt, Patmos, 1922. Quart. 44 S. Farb. illlustr. HLn. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8529 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4090 Weiss, Klaus-Dieter: Junge deutsche Architekten und Architektinnen.

Basel, Birkhäuser, 1998. Quart. 159 S. Broschur. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15913 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4091 Weiß, Max: Die Polizeischule. Systematische Darstellung und Erläuterung des deutschen

Polizeirechts.  Ein  Lehrbuch  und  Leitfaden  zum  Unterrichte  an  Polizeischulen  und  in

kriminalistischen Unterrichtskursen. Band II.

Dresden, Verlag der Polizeischule, 1920. XVI, 657- 622 Seiten. HLn. Mit zahlr. Abb. auf

Tafeln und im Text. Einband geringf. berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 28646 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4092 Weiss,  Peter:  Die  Verfolgung  und  Ermordung  Jean  Paul  Marats  dargestellt  durch  die

Schauspielgruppe des Hospizes zu Cameron unter Anleitung von Herrn de Sade. Drama in

zwei Akten.

Frankfurt  am  Main,  Suhrkamp  (edition  suhrkamp  68),  1964.  138  S.  Kt.  mit  Umschl.

Umschlagrücken verblichen.

Artikel-Nr.: 10335 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4093 Weiss, Peter und Gunilla Palmstierna-Weiss: Bericht über die Angriffe der US-Luftwaffe

und -Marine gegen die Demokratische Republik Viet Nam nach der Erklärung Präsident

Johnsons über die "begrenzte Bombardierung" am 31. März 1968.

Frankfurt, Edition Voltaire (Voltaire Flugschrift 23), 1968. 46 S. Brosch.

Artikel-Nr.: 6077 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4094 Weißenborn, Theodor: Zu den Kellergebrüchen. Erzählungen. Mit Originalgraphiken von

Bert Gerresheim. Broschur; 128

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1984. 103 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXIV von

150 Exemplaren. Von Th. Weißenborn und B. Gerresheim signiert und mit beiliegender von

B. Geresheim signierter Offsetlithographie - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17506 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4095 Welch, James: Fools crow. Roman.

Stuttgart: Verl. Freies Geistesleben, 2001. 500 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25798 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4096 Welchert, Hans-Heinrich: Wanderungen zu den Burgen und Domen am Rhein.

Tübingen:  Rainer  Wunderlich  Verlag,  Hermann  Leins,  1970.  254  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschlag etwas gerändert,  sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23855 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4097 Welchert, Hans-Heinrich: Wanderungen zu den Burgen und Klöstern in Schwaben.

Tübingen: Rainer Wunderlich, Hermann Leins, 1971. 253 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

schw.-w. Abb. Umschlag geringf. gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25250 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4098 Welt  im  Umbruch.  Augsburg  zwischen  Renaissance  und  Barock.  Band  I-III.  Band  I:

Zeughaus.  Band  II:Rathaus.  Band  III:  Beiträge.  Ausstellung  der  Stadt  Augsburg  in

Zusammenarbeit mit der Evangelisch-Lutherischen Landeskirche in Bayern anläßlich des

450. Jubiläums der Confessio Augustana.

Augsburg: Augsburger Druck- und Verlagshaus GmbH, 1980-1981. Gr.-Oktav. 430, 546,

174 Seiten. Broschur im Schuber. Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. Schuber etwas

berieben und bestoßen, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20733 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4099 Weltausstellung der Photographie. 555 Photos von 364 Photographen aus 30 Ländern zu

dem Thema Was ist der Mensch?,

Hamburg, Nannen, o.J. Quart. Brosch. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7465 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4100 Weltjagd heute. Der Jäger und sein Weltreich. Herausgegeben von Herman Huttel.

Berlin, Safari-Verlag, 1966. Gr.-Oktav. 611 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit 8 Farbtafeln und

128 Fotos auf Kunstdrucktafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16884 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4101 Weltsensationen  im  Bild.  Dokumentarfotos  aus  den  internationalen  Keystone-Archiven

Hamburg, London, New York, Paris und Tokio.

Dortmund, Schropp, 1973. Quart. 319 S. Ln. mit Umschl. Umschl. mit kl. Läs.

Artikel-Nr.: 7747 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4102 Weltwunder der Baukunst. Heiligtümer aus Stein - Bauwunder aus Stahl. Herausgegeben

von Flavio Conti.

Augsburg: Weltbild Verlag, 1987. Quart. 332 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17114 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4103 Weltwunder der Baukunst. Stille der Klöster und Glanz der Paläste. Herausgegeben von

Flavio Conti.

Augsburg: Weltbild-Verlag, 1987. Quart. 332 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17115 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4104 Weltwunder  der  Baukunst.  Domizile  von  Göttern  und  Menschen.  Herausgegeben  von

Flavio Conti.

Augsburg: Weltbild Verlag, 1987. Quart. 332 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17116 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4105 Weltwunder der Baukunst. Wahrzeichen des Glaubens und der Kultur. Herausgegeben von

Flavio Conti.

Augsburg: Weltbild Verlag, 1987. Quart. 332 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17117 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4106 Weltwunder  der  Baukunst.  Residenzen  weltlicher  und  geistlicher  Herrscher.

Herausgegeben von Flavio Conti.

Augsburg: Weltbild Verlag, 1987. Quart. 332 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

Abbildungen. Umschlag etwas berieben, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17118 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4107 Welty, Eudora: Ein Wohltätigkeitsbesuch: Erzählungen. Cottas Bibliothek der Moderne 13

Stuttgart  :  Klett-Cotta,  1983.  Kl.-Oktav.  143 S.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Fußschnitt  mit

kleinem Filzstiftstrich, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18565 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4108 Wember,  Paul:  Blattkünste.  Internationale  Druckgraphik  seit  1945.  (Kaiser  Wilhelm

Museum Krefeld Bestandskataloge Nr. 5).

Krefeld, Scherpe, 1973. Qu.-Oktav. 425 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 9849 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4109 Wember, Paul: Heinrich Nauen.

Düsseldorf: L. Schwann, 1948. XV, 32 S. Pp. Mit tls. farb. Abb. Einband etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 21622 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4110 Wember, Paul: Malerei in unserem Jahrhundert. Bestandskataloge Nr. 3

Krefeld,  Kaiser  Wilhelm Museum, 1963.  20 x 22 cm. 235 S.  Broschur.  Mit  zahlreichen

(mont.) farbigen Abbildungen. Einband etwas berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 26006 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4111 Wendehorst,  Reinhard:  Baustoffkunde  für  technische  Lehranstalten  und  zum

Selbstunterricht. Neubearb. von Helmut Spruck.

Hannover: Curt R. Vincentz, 1956. 363 S. Ln. Mit 147 schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24529 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4112 Wendel, Siegfried: Das mechanische Musikkabinett. Die bibliophilen Taschenbücher ; 365

Dortmund: Harenberg, 1983. 209 S.: zahlr. Ill. (z.T. farb.). Kt.

Artikel-Nr.: 15300 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4113 Wenzel, Eike [Hrsg.]: Ermittlungen in Sachen Tatort. Recherchen und Verhöre, Protokolle

und Beweisfotos.

Berlin: Bertz, 2000. 318 S. Pp. Mit zahlr. schw.-w. Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27525 - ( 54.00 €) ab sofort: 37,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4114 Werbarium der zwanziger Jahre. Ein Kapitel deutscher Werbegeschichte, aufgeblättert von

HÖR ZU.

o.O, o.J. 24,5 x 30,5 cm. 112 S. Lam. Pp. im Schuber, Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Schuber etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 11710 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4115 Werbepostkarten aus der Sammlung des Märkischen Museums. Text: Marlies Ebert.

Berlin, o.J. 8 farb. Postkarten (Reproduktionen nach alten Reklamepostkaten um 1900) in

farb. illustr. Umschlag. Umschlag minimal berieben, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 19559 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4116 Werden und Wirken der Kongregation der Schwestern Unsrer Lieben Frau Mühlhausen

-Rhld.

Düsseldorf, Rhenania, (1932). Quart. 91 S. u. Werbeanhang. Brosch. Mit zahlr. Abb. Einbd.

an den Rändern gebräunt, Vors. etwas angeschmutzt.

Artikel-Nr.: 4733 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4117 Werfel, Franz: Barbara oder Die Frömmigkeit. (Gesammelte Werke).

Berlin  u.a.,  Zsolnay,  1929.  808  S.  Ln.  mit  RGoldpräg.  u.  Ldr.RSchild,  N.a.V.,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10577 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4118 Werfel, Franz: Der Gerichtstag in fünf Büchern.

Leipzig: Kurt Wolff, 1919. 308 S. Pp. Rücken etwas berieben u. oben leicht eingerissen,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24088 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4119 Werfel, Franz: Gesänge aus den drei Reichen. Ausgewählte Gedichte. (Der jüngste Tag

29/30).

Leipzig, Kurt Wolff, 1917. 109 S. Broschur. Einband etwas verblichen und knitterig, Bindung

gelockert.

Artikel-Nr.: 15990 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 4120 Werke und Werkstatt naiver Kunst. 25. Ruhrfestspiele Recklinghausen. 29. April - 27. Juni

1971.

Recklinghausen, Städtische Kunsthalle Recklinghausen, (1971). Quart. Unpag. Brosch. Mit

zahlr. tls. farb. Abb. hinterer Buchdeckel geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8729 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4121 Werland, Walter: Aus den alten Tagen Münsters. Mit Federzeichnungen von Karl Ernst

Meier-Lemgo.

Münster: Aschendorffsche Buchdruckerei, 1977. Quart. 84 S. Pp. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18005 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4122 Werland,  Walter:  Marienfelder  Chronik.  Campus  s.  Mariae.  Zur  Geschichte  der

Zisterzienserabtei und der Gemeinde Marienfeld.

Herausgegeben  im  Auftrag  der  Gemeinde  Marienfeld,  1981.  Quart.  1091  S.  Ln.  mit

Schutzumschlag.  Mit  528  Abbildungen  im  Text  und  1  Falttafel.  Umschlag  geringf.

gerändert, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17930 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4123 Werner Heldt. 8. März bis 7. April 1968. Oeuvre-Katalog der Bilder von Heldt 1920-1954.

Kestner-Gesellschaft Hannover. Katalog 6. Ausstellungsjahr 1967/68.

Hannover: Kestner-Gesellschaft, 1968. VIII, 79 Seiten. Broschur. Mit zahlreichen farb. und

schw.-w. Abb. leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 26782 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4124 Werner,  Helmut  und  Felix  Schmeidler:  Synopsis  der  Nomenklatur  der  Fixsterne  -

Synopsis of the nomenclature of the fixed stars.

Stuttgart: Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft, 1986. Quart. XII, 510 Seiten. Pp. Mit 176

graphischen Darstellungen und 88 Tabellen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21152 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4125 Werner, Paul: Göttinnen der Leinwand: d. Filmstars d. "wilden Zwanziger". Die bibliophilen

Taschenbücher ; Nr. 371

Dortmund: Harenberg, 1983. 180 S.: überwiegend Ill. Kt. Kanten minimal berieben.

Artikel-Nr.: 15301 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4126 Wesel uns sein Dom. (Heft aus den ganz geringen Restbeständen des Kalenders "Wesel

und sein  Dom",  in  dem wertvolle  Abbildungen,  aus mehreren Jahrgängen entnommen,

geordnet und gesammelt sind. Aus dem Vorwort des Vorstandes des Willibrordidombau-

Vereins e.V. Wesel).

o.J. Brosch. N.a.V.

Artikel-Nr.: 6266 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4127 Wesley, John: Collection of Hymns, for the Use of the People Called Methodists. With a

new supplement.

London, Weslyan-Methodist Book-Room, o.J. Kl.-Oktav. 282 S. Ln. mit  Blindpräg, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 5676 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4128 Westhorp, Chris: Thunder in the Heavens. Klassische US-Flugzeuge aus dem Zweiten

Weltkrieg. Übertragen aus dem Englischen von Jürgen Brust.

Erlangen: Karl Müller Verlag, 1995. Quart. 144 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abbildungen. Umschlag geringfügig gerändert, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25671 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4129 Wetzel, Manfred: Praktisch-Politische Philosophie. Grundlegung.

Freiburg; München: Alber, 1993. Gr.-Oktav. XXV, 523 S. Pp. Einband minimal berieben.

Artikel-Nr.: 18457 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4130 Weyers, Willy: Neue Kirchen im Erzbistum Köln 1945-1956.

Düsseldorf,  Schwann,  1957.  193 S.  u.  Taf.  Broschur.  Mit  182 Abb.  auf  Tafeln u.  zahlr.

Grundrißzeichnungen. Einband etwas berieben, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 24536 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4131 Weyrauch, Wolfgang: Hans Dumm. 111 Geschichten.

Frankfurt, Europäische Verlagsanstalt (Edition Büchergilde), 1978. Quart. Illustr. Pp. Mit 2

ganzs. Illustr. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9005 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4132 Wheeler,  Mortimer:  Prachtbauten  des  Ostens.  Tempel,  Grabstätten  und  Festungen

Asiens.

Frankfurt  am  Main:  Ariel  Verlag,  1965.  Quart.  288  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Mit

zahlreichen Abbildungen, zum Teil farbig. Umschlag mit Läsuren (tls. mit Tesa unterlegt),

sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17172 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4133 Wickham,  Edvardus  C.  und  H.  W.  Garrod:  Q.  Horati  Flacci:  Opera.  (Scriptorum

Classicorum - Bibliothca Oxoniensis).

Oxford, Clarendon, 1957. Ln. Einband leicht berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18035 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4134 Widl, Robert: Joseph II. und Isabella von Parma. Roman einer wundersamen Ehe.

Mühlacker; Irdning/Steiermark: Stieglitz-Verlag, 2003. 304 S. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18141 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4135 Widmann, Joachim: Johann Gottlieb Fichte. Einführung in seine Philosophie. Sammlung

Göschen Nr. 2219

Berlin,  New  York:  de  Gruyter,  1982.  Kl.-Oktav.  288  Seiten.  Bibl.-HLn.  sehr  gutes

Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21224 - ( 60.00 €) ab sofort: 42,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4136 Widmer, Walter (Hrsg.): Lug und Trug. Die schönsten Lügengeschichten der Weltliteratur.

Frankfurt u.a., Büchergilde Gutenberg, 1964. 439 S. Ln. mit Umschl. Umschl. gebräunt,

sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 4638 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4137 Wie der Nideck-Wasserfall  entstand. Eine Geschichte vom Heiligen Florentius und dem

Riesenfräulein erzählt von Florent Haslacher.

Strassburg,  1930.  12  S.  Illustr.  Pp.  Mit  Bildern  von  Dorette  Müller.  eine  Ecke  geringf.

gestaucht, hinterer Buchdeckel etwas fingerfl.

Artikel-Nr.: 6778 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4138 Wie male ich Stilleben als Aquarell. Parramons Schritt für Schritt Lehrgang

Stuttgart: Ed. Fischer, 1990. Quart. 64 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24591 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4139 Wiedemann, Hans-Rudolf (Hrsg.): Deutsche Gedichte in Handschriften.

Essen, Nobel, 1982. Quart. 246 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.
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Artikel-Nr.: 8658 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4140 Wiedergeburt des Einzelnen. Aus dem Arbeitskreis des Instituts für Psychotherapie und

Tiefenpsychologie e. V. Stuttgart.

Stuttgart:  Klett,  1956.  252  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  etwas  gebräunt  u.

gerändert.

Artikel-Nr.: 18931 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4141 Wieger, Hermann (Hrsg.): Handbuch von Köln.

Köln, Wieger, 1925. Quart. 752 S. Ln. Mit zahlr.Abb. hinterer Außenfalz geplatzt, etwas

stockfl.

Artikel-Nr.: 13054 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4142 Wieland, Christoph Martin: Wielands Oberon. Ein Gedicht in vierzehn Gesängen.

Carlsruhe: Christian Gottlieb Schmieder, 1782. Kl.-Oktav. 318 S. Neuer priv. Pp. Exlibris,

durchgehend etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 20615 - ( 50.00 €) ab sofort: 35,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4143 Wiener Blut. Ein Bilderzyklus mit Liedern. Eingeleitet von Quirin Mark.

München, Rogner & Bernhard (Bibliotheca Erotica et Curiosa), 1970. Ln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 5063 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4144 Wiener Veduten. 47 Ansichtskarten der Wiener Werkstätte. Texte Ernst Trost. Wisssensch.

Anhang Michael Martischnig.

Wien u.a., Molden, 1978. Brosch. Kanten etwas berieben, Vorsatz etwas fleckig.

Artikel-Nr.: 10651 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4145 Wiese, Harald: Mikroökonomik. Eine Einführung in 203 Fragen.

Berlin u.a. Springer, 1994. Gr.-Oktav. 203 S. Brosch. Mit 79 Abb. tadellos.

Artikel-Nr.: 5849 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 4146 Wiessner, Edmund (Hrsg.): Heinrich Wittenwilers Ring. Nach der Meininger Handschrift.

Kommentar zu Heinrich Wittenwilers Ring.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1964.  345,  331  Seiten.  Ln.  Deutsche

Literatur. Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen.

In Gemeinschaft mit Walter Brecht und Dietrich Kralik. Hrsg. von Heinz Kindermann.

Reihe  Geistliche  Dichtung  des  Spätmittelalters.  Hrsg.  von  Anton  Pfalz.  Band  3  und

Kommentar zu Band 3.

- gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 26571 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4147 Wiethoff, Bodo: Grundzüge der neueren chinesischen Geschichte. Grundzüge: Band 31

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1977.  XI,  233  S.  Kartoniert.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 22127 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4148 Wigg, Julia: Bon Voyage! Travel Posters of the Edwardian Era. Published in association

with the Public Record Office.

London: HMSO Publication Centre, 1996. Quart. 14 S. u. Taf. Broschur. Mit 60 Farbtafeln

und einigen s/w- Abb. im Text. Vorderdeckel mit leichter Knickspur, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29315 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4149 Wilber, Ken: Halbzeit der Evolution. Der Mensch auf dem Weg vom animalischen zum

kosmischen Bewusstsein. Eine interdisziplinäre Darst. d. Entwicklung d. menschl. Geistes.

Aus d. Amerikanischen von Erwin Schuhmacher.

Bern;  München;  Wien:  Scherz,  1987.  414  S.  Kartoniert.  Mit  schw.-w.  Abb.  schwache

Knickspur im Rücken, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 24384 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4150 Wilber, Ken: Vom Tier zu den Göttern. Die große Kette des Sein.

Freiburg  im  Breisgau:  Herder  Verlag,  1997.  192  Seiten.  Kartoniert.  Einband  minimal

berieben, Papier leicht gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23078 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4151 Wildermuth, Ottilie: Die treue Dienerin. Das Haus des Segens. Zwei Erzählungen für die

Jugend.

Reutlingen, Enßlin & Laiblin, o.J. 128 S. Farb. illustr. HLn. mit Umschl. Mit Farbdruckbildern

von R. Trache. hinterer Buchdeckel im unteren Viertel etwas wasserwellig, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 7147 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4152 Wilhelm,  Friedrich:  Schnee-  und  Gletscherkunde.  (Lehrbuch  der  Allgemeinen

Geographie. Band 3, Teil 3).
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Berlin u. New York, Walter de Gruyter, 1975. Gr.-Oktav. VII, 434 S. Ln. Mit 58 Abb., 156

Figuren,  71  Tabellen.  ordentliches  Bibliotheksexemplar  (mit  Klarsichtfolie  bezogen,

Bibliotheksstempel).

Artikel-Nr.: 12538 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4153 Wilke,  Edwin:  Schriftdeutsch  und  Volkssprache.  Ein  Lehrbuch  für  Lehrer-  und

Lehrerinnenseminare.

Leipzig, Brandstetter, 1903. 215 S. Ln. Mit 8 Abb. der Sprechwerkzeuge und einer (farb.)

Karte der Mundarten. Einband etwas berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 18602 - ( 44.00 €) ab sofort: 30,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4154 Wilkinson,  Frederick:  Militaria.  Ein  Handbuch  für  Liebhaber  und  Sammler.  Titel  des

Originals "Military Antiques". Aus dem Englischen übertragen von Ulla Leippe.

Oldenburg,  Hamburg:  Verlag  Gerhard  Stalling,  1976.  Quart.  207  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen farbigen und s/w- Abb. Umschlag etwas gerändert, gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27308 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 4155 Willi Küpper. Ölbilder, Aquarelle, Zeichnungen, Holzschnitte 1912-1966.

o. J. Qu.-Oktav. 132 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb.

Artikel-Nr.: 6862 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4156 Williams, Alan F.; Carlo Floriani und André E. Merbach: Perspectives in Coordination

Chemistry.

Basel: VHCA; Weinheim; New York; Basel; Cambridge: VCH, 1992. Gr.-Oktav. 486 S. Pp.

Mit zahlreichen schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17981 - ( 39.00 €) ab sofort: 27,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4157 Williams, Simon: Shakespeare on the German stage. Volume I: 1586 - 1914.

Cambridge: University Press, 1990. Gr.-Oktav. XIII;  245 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit

zahlreichen s/w- Abb. im Literaturverzeichnis mit zahlr. Anstreichungen, sonst sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28857 - ( 34.00 €) ab sofort: 23,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4158 Williams, Tennessee: Mrs. Stone und ihr römischer Frühling. Übers. von Kurt Heinrich

Hansen.

Frankfurt, Fischer, 1953. 163 S. Ln. geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 10004 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4159 Willmann, Otto: Sämtliche Werke in 16 Bänden. Hrsg. von Heinrich Bitterlich-Willmann.

Band 2: 1868 - 1873. Der neue "Entwurf des Volksschulgesetzes." Lesebuch aus Herodot.

Der elementare Geschichtsunterricht sowie andere Abhandlungen.

Aalen: Scientia Verlag, 1969. Gr.-Oktav. 44, 599 S. Ln.

Artikel-Nr.: 27908 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4160 Willmann, Otto: Sämtliche Werke in 16 Bänden. Hrsg. von Heinrich Bitterlich-Willmann.

Band  4:  1875  -  1881.  Allgemeine  Pädagogik  (Die  Erziehung  als  Erneuerung  der

Gesellschaft).  Enzyklopädie  der  Pädagogik  /  Leitfaden  zum  Studium  der

Erziehungsgeschichte sowie andere Abhandlungen.

Aalen: Scientia Verlag, 1980. Gr.-Oktav. 46, 653 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27910 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4161 Willsberger,  Johann: Zauberhafte  Gehäuse der  Zeit.  Die  schönsten Uhren aus  sechs

Jahrhunderten.

Düsseldorf  u.  Wien,  Econ,  1974.  Quart.  unpag.  Pp.  mit  Umschl.  Mit  zahlr.  farb.  Abb.

Umschl. an den Rändern etwas vergilbt.

Artikel-Nr.: 6041 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4162 Wilmanns, W. Walther von der Vogelweide.

Halle, Verlag der Buchhandlung des Waisenhaises, 1883. XII, 499 S. Priv. HLn. die ersten

Seiten braunfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10743 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4163 Wilmowski, G. v. Lübisches Recht in Pommern.

Berlin,  Guttenberg,  1867.  XII,  299  S.  HLdr.  Einband  (bes.  Rücken)  stark  berieben  u.

beschabt, Bindung gelockert, Papier stockfl.

Artikel-Nr.: 17954 - ( 95.00 €) ab sofort: 66,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4164 Wilmsen, Heinz: Dinslakener Schützenwesen in fünf Jahrhunderten 1491-1961. (Beiträge

zur Geschichte und Volkskunde des Kreises Dinslaken am Niederrhein. Band 3).

Neustadt/Aisch, Schmidt-Degener, 1961. Gr.-Oktav. 227 S. Ln. Mit farb. u. schw.-w. Abb.

Einabnd minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12873 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4165 Wilpert, Gero von: Deutsche Literatur in Bildern.

Stuttgart,  Kröner,  1957. Quart.  315 S. Ln. mit  Umschl.  Mit  861 Abbildungen. Umschlag

minimal gerändert u. gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 9267 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4166 Wilson, Arnold: More Thoughts and Talks. The Diary and Skrap-book of a Member of

Parliament from September 1937 to August 1939.

London, The Right Book Club, 1939. VIII, 300 S. Ln. Einbd. gebräunt.

Artikel-Nr.: 6644 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4167 Wilson, Thomas L. und D. Downes: H II Regions and Related Topics. Proceedings of a

Symposium Held at Mittelberg, Kleinwalsertal, Austria. January 13-17, 1975. Lecture Notes

in Physics; 42

Berlin, Heidelberg, New York: Springer, 1975. Gr.-Oktav. XII, 488 S. Kartoniert. Mit Abb.

Schnitt minimal fleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19057 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4168 Winckler, Josef: Mitten im Weltkrieg. (Der Nyland-Werke zweiter Band).

Jena, Diederichs, 1919. 106 S. HLdr. mit RGoldpägung. Orig.-Broschur eingebunden, hier

die alte Verlagsangabe "Insel" mit der neuen Verlagsangabe überklebt, fliegender Vorsatz

mit Inselsignet - Exlibris, Rücken etwas aufgehellt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20669 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4169 Winckler, Josef: Ozean. Des deutschen Volkes Meergesang.

Jena: Diederichs, 1917. 146 S. HLdr. Mit 2 Abb. Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20715 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4170 Wind, Gerhard: Ölgemälde, Gouche, Graphik. Overbeck-Gesellschaft Lübeck. 22. März

bis 19. April 1964.

o. J. 4 Bll. Brosch.

Artikel-Nr.: 14078 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4171 Windholz, Angela: Villa Massimo. Zur Gründungsgeschichte der Deutschen Akademie in

Rom und ihrer Bauten. Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte

Petersberg: Imhof Verlag, 2003. Quart. 112 S. Pp. Mit zahlreichen Abbildungen, zum Teil

farbigen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17387 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4172 Windisch, Hans: The new Photo-School.

Harzburg,  Heering,  1938.  267  S.  Pp.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.  Einband  etwas

berieben, wenige Seiten mit Unterstreichungen.

Artikel-Nr.: 12726 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4173 Winfried Gaul. Retrospektive 1953-1973. Westfälischer Kunstverein Münster.

o. J. Quart. 93 S. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14754 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4174 Wingler, Hans Maria: Oskar Kokoschka. Ein Lebensbild in zeitgenössischen Dokumenten.

München, Langen Müller (Langen-Müller's Kleine Geschenkbücher 56), 1956. 78 S. Pp. mit

transp. Umschl. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 6948 - ( 12.50 €) ab sofort: 8,75 € ⇛ zum Shop

Nr. 4175 Winkler, Gerd: Kunstwetterlage.

Stuttgart:  Belser  Verlag,  1973.  Gr.-Oktav.  192 Seiten.  Broschur.  Mit  180 schw.-w.  Abb.

schwache Knickspur im Rücken, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23067 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4176 Winkler, Walter: Psychologie der modernen Kunst.

Tübingen, Alma Mater, 1949. Gr.-Oktav. 303 S. Ln. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. Einband

geringf. fingerfl.

Artikel-Nr.: 15505 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4177 Winter, Klaus-Bernd: Jackie Stewart.

München, Copress, o.J. 111 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15182 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4178 Winter,  Siegfried  (Hrsg.):  Das  große  Fliegerbuch.  Vom  ersten  Menschenflug  zur

Weltraumfahrt.

Reutlingen, Ensslin & Laiblin, (1962). Gr.-Oktav. 291 S. Ln. Mit 55 schw.-w. Fotos. Einband

etwas lichtrandig.

Artikel-Nr.: 6929 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4179 Winz, Horst (Hrsg.): Hommage a Albert Vigoleis Thelen.

Mönchengladbach, Juni-Verlag, 1989. 90 S. Brosch. N.a.v.

Artikel-Nr.: 12918 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4180 Wirth, Peter: Grundzüge der byzantischen Geschichte. Grundzüge: Band 29

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1976.  173  S.  Broschur.  Mit  7  schw.-w.

Karten. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28481 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4181 Wislicenus, H. (Hrsg.): Waldsterben im 19. Jahrhundert. Sammlung von Abhandlungen

über Abgase und Rauchschäden.

Düsseldorf, VDI Verlag (Klassiker der Technik), 1985. Ln. mit Umschl. Umschlag geringf.

berieben, sehr gutes Exemplar (Orig.Preis 98,00 DM).

Artikel-Nr.: 25122 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4182 Wissen und Denken.  Festschrift  zu  Johannes Rehmkes 75.  Geburtstag am 1.  Februar

1923.

Leipzig, Meiner, 1923. Gr.-Oktav. 196 S. Broschur, unbeschnitten. Mit 1 Abb. Einband und

Papier tls. etwas stockfl.

Artikel-Nr.: 18610 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4183 Wisser,  Ernst:  Hannes  Drachentod  und  andere  Geschichten  aus  dem  plattdeutschen

Märchenschatz. Mit Holzschnitten von Hans Pape.

Rudolf Geering Verlag, 1997. 187 S. Kartoniert. Mit Abbildungen. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16801 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4184 Wissmann, Jürgen: Melchior Lechter. Herausgegeben vom Kultusministerium des Landes

NRW. Monographien zur rheinisch-westfälischen Kunst der Gegenwart; Band 19

Recklinghausen: Aurel Bongers, 1966. Gr.-Oktav. 68 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-

w. u. farb. Abb. Umschlag geringf. gerändert.

Artikel-Nr.: 21937 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4185 Wistoff,  Andreas:  Die  deutsche  Romantik  in  der  öffentlichen  Literaturkritik.  Die

Rezensionen  zur  Romantik  in  der  "Allgemeinen  Literatur-Zeitung"  und  der  "Jenaischen

allgemeinen Liteaturzeitung" 1795-1812.

Bonn, Berlin: Bouvier Verlag, 1992. 310 Seiten. Pp. Mitteilungen zur Theatergeschichte der

Goethezeit.  Aus  der  Sammlung  Oscar  Fambach  am  germanistischen  Seminar  der

Universität Bonn. Hrsg. von Norbert Oellers und Karl Konrad Polheim zunter Mitwirkung

von Joachim Krause. Band X. - Einband etwas lichtrandig, Hinterdeckel mit Druckstelle,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 28831 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4186 With, Cläre: Amerika. Länder und Völker. Ein Bilderatlas.

Potsdam,  Müller  &  Kiepenheuer,  1930.  Qu.-Oktav.  Ln.  Mit  zahlr.  tls.  farb.  Abb.  etwas

gebräunt.

Artikel-Nr.: 9257 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4187 Withering, William: Bericht über den Fingerhut und seine medizinische Anwendung mit

praktischen Bemerkungen über Wassersucht und andere Krankheiten.

Mannheim, Boehringer, 1963. 159 S. Ln. Mit 1 Farbtafel. Einbd. mit 2 kleinen, schwachen

Flecken, sonst tadellos.

Artikel-Nr.: 8294 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4188 Witlatschil,  Michael: Annunziazione.  Städtisches Museum Abteiberg Mönchengladbach

20. Oktober bis 25. November 1984. Redaktion: Sabine Kimpel-Fehlemann. Fotos: Ruth

Kaiser.

o.  J.  Gr.-Oktav.  Doppelleporello.  Nr.  340  von  500  Ex.  Rücken  mit  Spuren  eines

Bibliotheksschildes, Titel mit Bibliotheksstempel.

Artikel-Nr.: 8049 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4189 Witt,  Reimer:  Die  Anfänge  von  Karthographie  und  Topographie  Schleswig-Hoösteins

1475-1652.

Heide in Holstein, Westholsteinische Verlagsanstalt, 1982. 96 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr.

tls. farb. Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10563 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4190 Witter,  Ben:  Nachrichten  aus  der  Unterwelt.  Mit  Offsetlithographien  von  Dieter

Huthmacher.

Düsseldorf: Eremiten-Presse, 1976. 78 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17523 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4191 Witthöft, Hans Jürgen: Lexikon zur deutschen Marinegeschichte.

Herford: Koehlers Verlagsgesellschaft mbH, 1977-1978. Gr.-Oktav. 216, 161 Seiten. Pp. mit

Schutzumschlag. Mit zahlreichen schw.-w. Abb. Umschläge mit Läsuren, geringf. gebräunt.

Artikel-Nr.: 20724 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4192 Wittke, Wilfried und Christian Menn: "Und schon wieder Deutscher Meister, BVB". Die

Titelverteidigung.

Essen,  Klartext,  1996.  Gr.-Oktav.  199  S.  Lam.  Pp.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w.  Abb.

neuwertig.

Artikel-Nr.: 14597 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4193 Wizinger, Robert: Chemische Plaudereien über Atomzertrümmerung, Gaskrieg, Vitamine,

Kohleverflüssigung und viele andere Gegenwartsprobleme.

Bonn,  Buchgemeinde,  (1941).  Gr.-Oktav.  288 S.  Pp.  Mit  78 Abb.  als  Anhang.  Bindung

etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 6931 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4194 Woeller,  Waltraud und Matthias Woeller:  Es war  einmal...  Illustrierte  Geschichte  des

Märchens.

Leipzig, Edition Leipzig, 1990. Quart. 275 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen Abb.

Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16552 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4195 Wohltmann, Hans: Die Geschichte der Stadt Stade an der Niederelbe.

Verlag des Stader Geschichts- und Heimatvereins, 1956. Gr.-Oktav. 319 S. u. Taf. Ln. mit

Umschl. Mit 68 Abb. auf Tafeln u. 1 gefalt. Karte. Umschlag leicht gebräunt, Kopfschnitt

geringf. fleckig, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10146 - ( 49.00 €) ab sofort: 34,30 € ⇛ zum Shop

Nr. 4196 Wohmann, Gabriele: Der Nachtigall fällt auch nichts Neues ein. Ein Dialog von Gabriele

Wohmann. Mit Graphiken von Volker Hilgert. Broschur; 82

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1978.  52  S.  Broschur.  Rücken  minimal  aufgehellt,  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 17464 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4197 Wohmann, Gabriele: Ein günstiger Tag. Erzählungen. Broschur; 108

Düsseldorf:  Verlag Eremiten-Presse, 1981. 83 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. 25 von

200 Exemplaren. Von der Autorin signiert - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17469 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4198 Wohmann, Gabriele: Guilty. Erzählung. Offsetlithographien von Günter Dimmer. Broschur;

104

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1980. 45 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXXIV von

100 Exemplaren. Von G. Wohmann und G. Dimmer signiert und mit beiliegender von G.

Dimmer signierter farbiger Offsetlithographie - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17503 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4199 Wohmann, Gabriele: Hilfe kommt mir von den Bergen. Hörspiel. Mit Offsetlithographien

von Heinz Balthes. Broschur; 114

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1982.  60  S.  Broschur.  Vorzugsausgabe  Nr.  Xl  von  100

Exemplaren. Von G. Wohmann und H. Balthes signiert und mit beiliegender von H. Balthes

signierter farbiger Offsetlithographie - Exlibirs, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17534 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4200 Wohmann, Gabriele: Knoblauch am Kamin. Erzählung. Mit Originalgraphiken von Anthony

Canham.

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1979. Quart. 48 S. Broschur. Vorzugsausgabe - Nr. 70

von 200 Exemplaren. Von G. Wohmann und A. Canham signiert und mit beiliegender von

A. Canham signierter Offsetlithographie - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18062 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4201 Wohmann, Gabriele: Nachkommenschaften. Ein Film. Mit Offsetlithographien von Helmut

Theodor. Broschur; 111

Düsseldorf:  Verlag Eremiten-Presse, 1981. 125 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXXV

von 100 Exemplaren. Von G. Wohmann und H. Theodor signiert und mit beiliegender von

H. Theodor signierter Offsetlithographie - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17517 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4202 Wohmann, Gabriele: Paarlauf.

Darmstadt u. Neuwied, Luchterhand, 1981. 291 S. Kt. Von der Autorin signiert u. datiert

(8.12.81). sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 10411 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4203 Wohmann, Gabriele: Selbstverteidigung. Prosa und anderes.

Neuwied, Luchterhand, 1971. 320 S. Ln. mit Umschl. Umschlag und Papier gebräunt, sonst

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14338 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4204 Wohmann,  Gabriele:  Streit.  Erzählungen.  Originaloffsetlithographien  von  Kirsten

Hammerström. Broschur; 86

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1978. 98 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XCII von

100  Exemplaren.  Mit  beiliegender,  signierter  farbiger  Offsetlithogaphie  von  K.

Hammerström - Einband an den Rändern minimal gebräunt, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17458 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4205 Wohmann,  Gabriele:  Wanda  Lords  Gespenster.  Hörspiel.  Mit  Offsetlithos  von  Peter

Kaczmarek. Broschur; 96

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1979. 79 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXV von

100 Exemplaren. Von G. Wohmann und P. Kaczmarek signiert und mit beiliegender von P.

Kaczmarek signierter farbiger Offsetlithographie - sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17468 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4206 Wohmann,  Gabriele:  Wir  sind  eine  Familie.  Erzählungen.  Mit  Offsetlithographien  von

Helmut Lander. Broschur; 100

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1980. 75 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. XXIII von

100 Exemplaren. Von G. Wohmann und H. Lander signiert und mit beiliegender von H.

Lander signierter farbiger Offsetlithographie - Exlibris, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17515 - ( 35.00 €) ab sofort: 24,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4207 Wohmann,  Gabriele  und  Heinz  Balthes:  Ein  Fall  von  Chemie.  Erzählung.  Mit

Offsetlithographien von Heinz Balthes. Broschur; 65

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1975. 48 S. Broschur. Vorzugsausgabe. Nr. XLVllI von

200. Von G. Wohmann u. H. Balthes signiert - Rücken minimal gebräunt, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17442 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4208 Wolf, Alois: Gottfried von Strassburg und die Mythe von Tristan und Isolde.

Darmstadt: Wiss. Buchges, 1989. VI, 337 S. Pp. anfangs mit einigen Bleistiftanstr., sonst

gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 27527 - ( 28.00 €) ab sofort: 19,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4209 Wolf, Gunther (Hrsg.): Luther und die Obrigkeit. Wege der Forschung

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1972.  IX,  482  S.  Ln.  Einband  minimal

fingerfl., gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18900 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4210 Wolf,  Hubert  und Claus Arnold (Hrsg.):  Der  Rheinische  Reformkreis.  Dokumente  zu

Modernismus  und  Reformkatholizismus  1942  -  1955.  Nach  Vorarbeiten  von  Uwe

Scharfenecker unter Mitarbeit von Andreas Ochs und Barbara Wieland.

Paderborn; München; Wien: Zürich: Schöningh, 2001. Gr.-Oktav. VI, 667, VI, 753 S. Pp.

jeder  Band  von  Hubert  Wolf,  Claus  Arnold,  Barbara  Wieland  und  Uwe  Scharfenecker

signiert -

Einbände minimal berieben, sehr gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 25879 - ( 198.00 €) ab sofort: 138,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4211 Wolf, Klaus-Peter: Die Fliegen kommen.

Leverkusen: Helmut Braun Verlag, 1976. 216 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w.

Abb. (n. H. D. Gölzenleuchter). Umschlag mit kl. Läs., sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20533 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4212 Wolf, Klaus-Peter: Karma-Attacke. Roman.

Bern; München; Wien: Scherz Verlag,  2001. 415 Seiten.  Pp. mit  Schutzumschlag. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23655 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4213 Wolfe, Thomas: Herrenhaus. Schauspiel in drei Akten und einem Vorspiel. Übers. v. Peter

Sandberg.

Hamburg, Rowohlt, 1953. 83 S. Brosch. Einbd. mit kl. Randläs.

Artikel-Nr.: 5678 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4214 Wolfenstein, Alfred: Gedichte. Alfred Wolfenstein. Werke. Band 1. Hrsg. von Hermann

Haarmann und Günter Holtz

Mainz: v. Hase & Koehler Verlag, 1982. 475 Seiten. Ln. gutes Bibliotheksexemplar (foliert,

gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 28891 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4215 Wolff, Arnold: Der Kölner Dom. Mit Fotos von Rainer Gaertner,

Köln,  Vista Point  Verlag,  1989. Quart.  Lam. Pp.  Mit  zahlr.  farb.  u.  schw.-w. Abb. gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 25086 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4216 Wolff, KD (Hrsg.): Friedrich Schiller. Die Räuber. Die Fassung der Erstausgabe von 1781.

Das  Räuberbuch.  Die  Rolle  der  Literaturwissenschaft  in  der  Ideologie  des  deutschen

Bürgertums am Beispiel von Schillers "Die Räuber".

Berlin: Parthas, 2005. Quart. 414 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. Umschlag

etwas berieben, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 19774 - ( 19.95 €) ab sofort: 13,97 € ⇛ zum Shop

Nr. 4217 Wolff, Ludwig: Die Prinzessin Suwarin.

Berlin,  Verlag  Ullstein,  1922.  Kl.-Oktav.  254  S.  Pp.  Einband  etwas  berieben,  Papier

qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 26041 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4218 Wolfskehl,  Karl  und  Friedrich  von  der  Leyen:  Älteste  deutsche  Dichtungen.  Insel-

Bücherei Nr. 432

Wiesbaden : Insel-Verl, 1956. 94 S. Pp. Rücken etwas und Seitenränder geringf. gebräunt,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15038 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4219 Wollenek, Anton: Moderne Ikonen.

Graz, Wien, Köln: Styria, 2001. 168 S. Farb. illustr. Pp. Mit 26 farb. Abb. Einband geringf.

berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23944 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4220 Wolrad  von  Waldeck:  Tagebuch  während  des  Reichstages  zu  Augsburg  1548.

(Lateinische Ausgabe). Bibliothek des litterarischen Vereins in Stuttgart. LIX

Hildesheim: Georg Olms Verlag, 1980. 271 S. Ln. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27795 - ( 24.50 €) ab sofort: 17,15 € ⇛ zum Shop

Nr. 4221 Wolters  Handwörterbuch.  Deutsch  -  Niederländisch.  Begründet  von  Icarus  Gelderen.

Neubearbeitung von Wilhelmus H. Wallis.

Berlin: Langenscheidt, 1985. 972 S. Ln. mit Schutzumschlag. Umschlag etwas gerändert,

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21597 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4222 Wolzogen, Ernst von: Das gut alt teutsch Schwankbuch. Das ist: Artige Mären und lose

Schwänklein  von  mutwilligen  Rittern,  schelmischen  Pfaffen  und  Scholaren/  als  auch

gelustigen Weiblein/ schlimmen und lieben/ alten und jungen/ wie unsere Altvordern zur

Zeit  des Minnesanges sie  gesungen und gesagt  haben.  Aus dem Mittelhochdeutschen

sinngetreu, gereimt und ungereimt, in unserer Zeiten Sprache übertragen von Ernst von

Wolzogen.

Wolfenbüttel: Verlag der Freude, 1922. Gr.-Oktav. 142 Seiten. Illustr. HLn. mit Rotschnitt.

Einband geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21570 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4223 Wondratschek, Wolf und Lilo Rinkens: Kelly-Briefe.

München: Matthes und Seitz, 1998. 108 S.: Ill. Pp. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15176 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4224 Woolley, Persia: Ginevra. Rückkehr nach Camelot. (Ginerva Band 3). Aus dem Englischen

übersetzt von Hans J. Schütz.

Stuttgart:  Klett-Cotta,  2003.  491  Seiten.  Pp.  mit  Schutzumschlag.  Umschlag  mit

Knickfalten, sonst neuwertig.

Artikel-Nr.: 23219 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4225 Worringer, Wilhelm: Ägyptische Kunst. Probleme ihrer Wertung.

München, Piper, 1927. Quart. 110 S. Illustr. Ln. Mit 31 Abb. tls. geringf. stockfl.

Artikel-Nr.: 12774 - ( 22.00 €) ab sofort: 15,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4226 Wortmann,  W.  Ansichten  über  den  gegenwärtigen  Stand  des  deutschen

Volksschulwesens, nebst Vorschlägen zur zeitgemäßen Verbesserung desselben.

Wiesbaden, Ritter, 1839. IV, 180 S. Priv. HLdr.

Artikel-Nr.: 19191 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4227 Wülfing, Otto Ernst: Burgen der Hohenstaufen in Schwaben, Franken und Hessen. Ein

Reisebuch mit  geschichtlichen und kunsthistorischen Anmerkungen. Drei  Gebietskarten,

Burgen-Grundrisse, ein Orts- und Burgen-Lexikon, 126 Großaufnahmen.

Düsseldorf, Verlag Die Wölfe, 1960. Quart. 157 S. Ln. Rücken minimal verblichen.

Artikel-Nr.: 7360 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4228 Wülfing, Sulamith: Der Leuchter. Band II.

Wuppertal: Sulamith Wülfing Verlag, (1936). Quart. Lose Tafeln in farb. ill. Flügelmappe. Mit

zehn  farbigen  (mont.)  Abbildungen  auf  Tafeln.  Mappe  etwas  berieben,  gebräunt  und

lichtrandig.

Artikel-Nr.: 28020 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4229 Würthwein, Ernst: Der Text des alten Testaments. Eine Einführung in die Biblia Hebraica.

Stuttgart: Württembergische Bibelanstalt, 1973. Gr.-Oktav. 229 S. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21603 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4230 Wuketits,  Franz M. Eine kurze Kulturgeschichte der  Biologie.  Mythen -  Darwinismus -

Gentechnik.

Darmstadt:  Wissenschaftliche  Buchgesellschaft,  1998.  Gr.-Oktav.  165  S.  Pp.  mit

Schutzumschlag. Mit schw.-w. Abb. u. graph. Darst. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23347 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4231 Wulf, Joseph: Musik im Dritten Reich. Eine Dokumentation.

Gütersloh: Sigbert Mohn, 1963. Gr.-Oktav. 446 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit schw.-w.

Abb. gutes Bibliotheksexemplar (foliert, gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21349 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4232 Wunder aus Technik und Natur.

Dresden:  Eckstein  Halpaus,  o.J.  Quart.  Farb.  illustr.  Broschur.  Mit  zahlr.  farb.

Sammelbildern. Hinterdeckel etwas berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29714 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4233 Wuppertal. Chronik.

München: Kunstverlag J. Bühn, o.J. Quart. Unpaginiert. Ln. Mit zahlreichen schw.-w. Abb.

Einband etwas gebräunt u.fleckig, innen sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23321 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4234 Wuttke, Robert: Sächsische Volkskunde.

Frankfurt, Weidlich, 1981. Gr.-Oktav. VII, 578 S. Farb. illustr. Pp. Mit zahlr. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 10243 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4235 Wyss, Dieter: Nadir. Gedichte 1957-1967.

Heidelberg:  Verlag  Lambert  Schneider,  1968.  Gr.-Oktav.  213  S.  Ln.  mit  transp.

Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17127 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4236 Zacharias, Gerhard: Psyche und Mysterium: Die Bedeutung d. Psychologie C. G. Jungs f.

d. christl. Theologie u. Liturgie. Studien aus dem C. G. Jung-Instituts, Zürich ; 5

Zürich:  Rascher,  1954.  171  S.  Ln.  mit  Schutzumschlag,  Umschlag  an  den  Rändern

verblichen, sonst gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15098 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4237 Zakharov, Vadim: Erster Titel: Der letzte Spaziergang durch die Elysischen Felder. Zweiter

Titel: Das Lesen der Erzählung von Borges 'Nathaniel Hawthorne'. Dritter Titel: Park, Archiv

und das Andere. Vierter Titel:  Sieben Punkte des Pastors. Fünfter Titel:  Fünf Titel - ein

Territorium.  Retrospektive  1978-95.  Dieses  Buch  erscheint  aus  Anlaß  der  Ausstellung

Vadim  Zakharov  Der  letzte  Spaziergang  durch  die  Elysischen  Felder  im  Kölnischen

Kunstverein, Köln vom 24. Juni bis 6. August 1995.

Ostfildern: Cantz Verl, 1995. Quart. 125 Seiten. Pp. Mit zahlreichen sch.-w. Abb. sehr gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 27587 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4238 Zander, Friedrich Hermann: Die Verbreitung der Juden in der Welt. Statistische Beiträge

zu den Fragen der Zeit. Historische Faksimiles

Bremen: Faksimile-Verlag, 1984. 190 S. Broschur.

Artikel-Nr.: 20507 - ( 30.00 €) ab sofort: 21,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4239 Zangen, Carl Georg von: Sammlung einiger praktischen Rechtserörterungen.

Wetzlar: Winkler, 1783-1785. 4 Bll., 120 S., 4 Bll., 190 S. HLdr. mit Ecken. Einband etwas

berieben, Papier duchgängig etwas braunfleckig, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29433 - ( 160.00 €) ab sofort: 112,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4240 Zangger, Eberhard: Die Zukunft der Vergangenheit. Archäologie im 21. Jahrhundert.

München, Schneekluth, 1998. 344 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. Abb. minimal leseschief,

sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 8979 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4241 Zangs,  Christiane  (Hrsg.):  Alle  Jahre  wieder.  Weihnachten  bei  Arm  und  Reich.

Buchillustrationen aus der Arbeitsbibliothek Annemarie Verweyen. Ausstellungskatalog zur

Ausstellung Städtisches Museum Schloß Rheydt vom 14. November 1993 bis 30. Januar

1994.

Mönchengladbach: Städtisches Museum Schloß Rheydt, 1993. Gr.-Oktav. 199 S. Broschur.

Mit zahlreichen s/w- Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29472 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4242 Zee, Anthony: Magische Symmetrie. Die Ästhetik in der modernen Physik. Übers. v. H.-P.

Herbst.

Basel u.a., Birkhäuser, 1990. 360 S. Pp. mit Umschl. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 7909 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4243 Zeeden,  Ernst  Walter:  Europa  vom  ausgehenden  Mittelalter  bis  zum  Westfälischen

Frieden 1648.

Stuttgart, Klett-Cotta, 1981. 227 S. Kt. 1 Ecke etwas angestoßen, Papier leicht gebräunt.

Artikel-Nr.: 14322 - ( 14.00 €) ab sofort: 9,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4244 Zeichnungen deutscher Künstler des 19. Jahrhunderts aus dem Basler Kupferstichkabinett.

Katalog zur Ausstellung 20. November 1982 - 16. Januar 1983.

Kunstmuseum  Basel,  1982.  Gr.-Oktav.  306  S.  Broschur.  Mit  117  Abbildungen.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 16610 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4245 Zeichnungen  deutscher  Meister.  Vom  Klassizismus  bis  zum  Impressionismus.

Herausgegeben von den staatl. Museen zu Berlin. National-Galerie

Berlin, 1954. Quart. 24 Bll. HLn. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb.

Umschlag mit starken Läsuren.

Artikel-Nr.: 19341 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4246 Zeitgenossen.  Das  Gesicht  unserer  Gesellschaft  im  Spiegel  der  heutigen  Kunst.

Ruhrfestspiele Recklinghausen 1970. Städtische Kunsthalle Recklinghausen.

o. J. Quart. unpag. Brosch. Mit zahlr. farb. u. schw.-w. Abb. N.a.T., sonst sehr gut.

Artikel-Nr.: 5764 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4247 Zeitner, Hans: Hans Zeitner. 1903 - 1979. Ölgemälde - Aquarelle - Zeichnungen.

Marktredwitz: Zeitner-Schott, 1980. Quart. 87 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlreichen

farbigen Abb. Umschlag minimal berieben, sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29004 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4248 Zekorn, Beate und Antje Gross: Zwischen Furcht und Faszination. Erfahrungen mit der

Ausstellung "Langsamer Abschied, Tod und Jenseits im Kulturvergleich". Dezember 1989 -

März 1991. (Interim 13).

Frankfurt  am  Main:  Museum  für  Völkerkunde,  1991.  86  S.  Kartoniert.  Mit  farbigen

Abbildungen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17141 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4249 Zentner, Rolf-Leonhard: Deutsche Militärhelme 1895 - 1975.

Koblenz/ Bonn: Wehr & Wissen Verlag, 1980. Gr.-Oktav. 87 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit

238 s/w- Fotos, 8 Skizzen, 37 Farbfotos und 26 farbigen Wappen. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 27309 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4250 Zetterström, Hasse: Schwedenpunsch. Fünfundzwanzig fröhliche Geschichten. Deutsch v.

Age Avenstrup u. Elisabeth Treitel.

Hamburg-Berlin, Hoffmann und Campe, 1925. 205 S. Farb. illustr. HLn. v. Erich Büttner, Mit

Bildern v. Fritz Wolff. Name auf Vorsatz, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 12323 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4251 Zeyons, Serge: Le Roman-Photo de la Grande Guerre.

Paris, Editions Hier et Demain, 1976. Folio. 135 S. Ln. mit Umschl. Mit zahlr. farb. Abb.

Umschl. mit kl. Randläs.

Artikel-Nr.: 4900 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4252 Zielske, Horst: The Spirit of England. Die bibliophilen Taschenbücher 641

Dortmund: Harenberg-Ed, 1992. Kl.-Oktav. 182 S. Pp. Mit zahlreichen farbigen Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 18575 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4253 Zienert,  Josef:  Unsere  Marineuniform.  Ihre  geschichtliche  Entstehung  seit  den  ersten

Anfängen und ihre zeitgemäße Weiterentwicklung von 1816 bis 1969.

Hamburg: Helmut Gerhard Schulz Verlag, 1970. XVI, 451 Seiten. Ln. mit Schutzumschlag.

Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. u. 3 gefalt. Beilagen. Umschlag lädiert, sonst gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 20725 - ( 75.00 €) ab sofort: 52,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4254 Zille, Heinrich: Det kleene farbige Zille-Buch.

Hannover, Fackelträger-Verlag, 1992. Kl.-Oktav. 80 S. Farb. illustr. Pp. neuwertig.

Artikel-Nr.: 28440 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4255 Zimelien. Abendländische Handschriften des Mittelalters aus den Sammlungen der Stiftung

preussischer Kulturbesitz Berlin.

Wiesbaden,  Dr.  Ludwig  Reichert  Verlag,  1976.  Gr.-Oktav.  306  S.  Broschur.  Mit  110

Abbildungen, davon 40 farbig. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 16606 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4256 Zimmer,  Dieter  und  Carl-Ludwig  Paeschke:  Das  Tor.  Deutschlands  berühmtestes

Bauwerk in zwei Jahrhunderten.

Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1991. Gr.-Oktav. 238 Seiten. Pp. mit Schutzumschlag.

Mit zahlreichen farb. und schw.-w. Abb. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22498 - ( 12.00 €) ab sofort: 8,40 € ⇛ zum Shop

Nr. 4257 Zimmermann,  A.  Geschichte  des  brandenburgisch-preußischen  Staates.  Ein  Buch  für

Jedermann.

Berlin: Alexander Duncker, 1851. XII, 715 Seiten. HLdr. Einband etwas berieben, die reiche

Rückengoldprägung  verblasst,  Papier  teils  etwas  stärker  braunfleckig,  sonst  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 28592 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4258 Zimmermann, Albert: Soziale Ordnungen im Selbstverständniss des Mittelalters. 1. und 2.

Halbband.  Für  den Druck besorgt  von Gudrun Vuillemin-Diem.  Miscellanea Mediavalia.

Veröffentlicheungen  des  Thomas-Instituts  der  Universität  zu  Köln.  Hrsg.  von  Albert

Zimmermann. B

Berlin, New York: de Gruyter, 1979-1980. Gr.-Oktav. 335, VIII, 338-619 Seiten. Ln. Mit farb.

und schw.-w. Abb. sehr gute Bibliotheksexemplare (gestempelt, mit Rückensignatur).

Artikel-Nr.: 21708 - ( 120.00 €) ab sofort: 84,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4259 Zimmermann, Joachim: Thomas Münzer. Ein deutsches Schicksal.

Berlin, Ullstein, 1925. 206 S. Flex. Ln. Mit 8 Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15403 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4260 Zimmermann,  Olaf  und  Brigitte  Franken:  Im  Bermudadreieck  des  Kunstmarktes.

Ausstellungshandbuch. Kleine Atelier-Bibliothek, Band 2

Köln: Atelier-Verl. Fritzsche, 1991. 99 S. Broschur. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 23433 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4261 Zimmermann, Walther (Hrsg.): Kölner Untersuchungen. Festgabe zur 1900-Jahrfeier der

Stadtgründung. (Die Kunstdenkmäler im Landesteil Nordrhein. Beiheft 2).

Ratingen, Henn, 1950. Quart. VIII, 215 S. Ln. Mit zahlr. Abb. Kapital geringf. eingerissen,

Bindung etwas gelockert.

Artikel-Nr.: 6341 - ( 24.00 €) ab sofort: 16,80 € ⇛ zum Shop

Nr. 4262 Zimmermann, Wilhelm: Der deutsche Kaisersaal.

Holzminden: Reprint-Verlag-Leipzig, (2005). Gr.-Oktav. 570 S. Pp. Mit schw.-w. Abb. sehr

gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25554 - ( 14.95 €) ab sofort: 10,47 € ⇛ zum Shop

Nr. 4263 Zimmermann, Wilhelm: Der deutsche Kaisersaal. Vaterländisches Gemälde.

Leipzig: Reprint-Verlag, o. J. Gr.-Oktav. 570 S. Kunstleder mit Goldprägung. Mit zahlreichen

schw.-w. Abb. neuwertig.

Artikel-Nr.: 22784 - ( 19.95 €) ab sofort: 13,97 € ⇛ zum Shop

Nr. 4264 Zimmermann-Krause, Uta Luise (Hrsg.): Kaiserlich speisen wie Otto der Große. Leben

im 10. Jahrhundert (Otto I., 912 - 973). Edition Mitteleuropa

Magdeburg: Ost-Nordost, 2005. 175 S. Pp. mit Schutzumschlag. Mit farb. Abb.auf Tafeln.

sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 21973 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4265 Zink, Theodor: Die Pfalz. (Deutsche Volkskunst).

Frankfurt, Weidlich, 1982. Gr.-Oktav. 43 S. u. Taf. Pp. Mit Abb. im Text und 231 Abb. auf

Tafeln. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 14677 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4266 Zischka, Gerd A. Allgemeines Gelehrten - Lexikon. Biographisches Handwörterbuch zur

Geschichte der Wissenschaften. Kröners Taschenausgabe. Band 306.

Stuttgart: Alfred Kröner Verlag, (1961). Kl.-Oktav. 710 S. Ln. mit Schutzumschlag. gutes

Exemplar.
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Artikel-Nr.: 29246 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4267 Zittauer Maschinenfabrik & Eisengießerei, Zittau (Saxe). Spécialités: Toutes les Machines

pour le Blanchiment. La Teinture. Les Apprets. L' Impression et le Mercerisage.

o.J. Quart. XVI, 312 S. Ln. Nr. 279, Mit 337 Abb. Einbd. stärker angeschmutzt, innen sehr

gut.

Artikel-Nr.: 12102 - ( 45.00 €) ab sofort: 31,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4268 Zittauer  Maschinenfabrik.  Aktiengesellschaft  Zittau.  Sämtliche  Maschinen für  Bleicherei,

Mercerisation  und  Färberei,  Druckerei-Hilfsmaschinen,  Ausrüstungs-Maschinen,

Faseraufschliessungs-Maschinen, Trockenapparate, Mess- und Markier-Maschinen.

Zittau,  o.  J.  Quart.  Vlll,  203 S.  Ln.  Mit  zahlreichen teils  gefalt.  Tafeln.  Einband geringf.

fleckig, Stempel auf Titelblatt.

Artikel-Nr.: 21086 - ( 48.00 €) ab sofort: 33,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4269 Zöller,  Richard (Begr.):  Zivilprozeßordnung.  (ZPO).  Mit  Gerichtsverfassungsgesetz  und

den  Einführungsgesetzen,  mit  Internationalem  Zivilprozeßrecht,  Kostenanmerkungen.

Bearbeitet  von  Reinhold  Geimer,  Reinhard  Greger,  Peter  Gummer,  Kurt  Herget,  Peter

Philippi, Kurt Stöber und Max Vollkommer.

Köln:  Dr.  Otto  Schmidt  Verlag,  1997.  Gr.-Oktav.  XXVIII,  2646  Seiten.  Ln.  mit

Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 20728 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4270 Zöllner,  Nepomuk und Alan F.  Hofmann:  Siegfried  Thannhauser  (1885  -  1962).  Ein

Leben als Arzt und Forscher in bewegter Zeit.

Freiburg  (Breisgau):  Falk  Foundation,  2001.  96  S.  Kartoniert.  Mit  schw.-w.  Abb.  gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 23371 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4271 Zola, Emile: Der Krieg von 1870/71 (Der Zusammenbruch).  Mit  Abbildungen von Adolf

Wald, Fritz Bergen und Chr. Speyer.

Stuttgart  u.  Leipzig,  Deutsche  Verlags-Anstalt,  o.J.  765  S.  Ln.  mit  mont.  farb.

Deckelillustration. Gelenke angeplatzt u. Bindung gelockert, Titellage gelöst.

Artikel-Nr.: 18293 - ( 20.00 €) ab sofort: 14,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4272 Zone - Für eine Ästhetik der letzten Dinge. Franz Birkner, Simon Crump, Heike und Helmut

Hahn,  Hubertus  Hess  uvm.  Dokumentation  der  Installationen  u.  Skulpturen  in  der

Zwingerzone.  3.  Juli  bis  16.  August  1992,  Kunsthaus  Nürnberg  u.  Zwingerbereich

Spittlertormauer, Kunst Haus.

Nürnberg, 1989. Gr.-Oktav. 48, 20 S. Broschur. Mit zahlreichen farb. u. schw.-w. Abb. 1

Einband minimal berieben u. 1 Ecke geringf. angestoßen, gute Exemplare.

Artikel-Nr.: 24647 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4273 Zorn, Wilhelm: Pferdezucht. Tierzuchtbücherei

Stuttgart/z.Z.  Ludwigsburg:  Ulmer,  1952.  Gr.-Oktav.  322  S.:  Mit  62  Abb.  HLn.  Einband

geringf. berieben, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 15595 - ( 18.00 €) ab sofort: 12,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4274 Zornack, Annemarie: Die langbeinige Zikade. Gedichte. Mit Original-Offsetlithographien

von Heinrich Richter. Broschur; 133

Düsseldorf: Verlag Eremiten-Presse, 1985. 69 S. Broschur. Vorzugsausgabe Nr. LXXXI von

150 Exemplaren.  Von  A.  Zornack  und  H.  Richter  signiert  und  mit  beiliegender  von  H.

Richter signierter Offetlithographie - gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17512 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4275 Zornack,  Annemarie:  Treibanker  werfen.  Gedichte  mit  Original-Graphiken  von  Günter

Dimmer. Broschur; 119

Düsseldorf:  Eremiten-Presse,  1982.  76  S.  Broschur.  Vorzugsausgabe.  Nr.  XVII.  Von

Annemarie  Zornack  u.  Günter  Dimmer  signiert  und  mit  beiliegender  von  G.Dimmer

signierter farbiger Offsetlithographie - Exlibris, gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 17439 - ( 25.00 €) ab sofort: 17,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4276 Zuckmayer, Carl: Die Brüder Grimm. Ein deutscher Beitrag zur Humanität.

Frankfurt, Suhrkamp, 1948. 66 S. Brosch. minimal gebräunt.

Artikel-Nr.: 6552 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4277 Zum  50jährigen  Buchdrucker-Jubiläum  unseres  Vaters  des  Buchdruckereibesitzers

Theodor Buresch.

Jauer, 1896. 38 Seiten. Ln. Mit schw.-w. Abb. Einband etwas angeschmutzt, Widmung auf

Titelblatt, sonst sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 22926 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop
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Nr. 4278 Zur Geschichte der preußischen Verwaltung im Regierungsbezirk Düsseldorf.

o. J. Quart. 102 S. Brosch. Mit zahlr. Abb. u. 2 doppelblattgr. (1 farb.) Karte. Titel fehlt,

Einbd. etwas berieben u. lichtrandig, tls. stockfl.

Artikel-Nr.: 13854 - ( 15.00 €) ab sofort: 10,50 € ⇛ zum Shop

Nr. 4279 Zwei Reden von Gotamo Buddhos. Übertragen von Eugen Neumann. Insel-Bücherei Nr.

310

Leipzig: Insel Verlag, o.J. 52 S. Pp. Rücken etwas gebräunt u. mit kleiner gelöster Stelle,

Papier qualitätsbedingt gebräunt.

Artikel-Nr.: 25263 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4280 Zweig, Stefan: Erstes Erlebnis. Vier Geschichten aus Kinderland. Mit einem Nachwort von

Richard Friedenthal. Fischer Bibliothek

Frankfurt (Main): S. Fischer, 1982. 222 S. Pp. mit Schutzumschlag. gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 25409 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4281 Zweihundert Lieder aus dem Allgemeinen Deutschen Kommersbuch mit Klavierbegleitung.

(Kommersabende, kleine Ausgabe).

Lahr,  Schauenburg, o.J.  Quart.  296 S. Ln. mit  Schwarzprägung, Rücken unten minimal

eingerissen, St.a.T.

Artikel-Nr.: 8680 - ( 40.00 €) ab sofort: 28,00 € ⇛ zum Shop

Nr. 4282 Zweite, Armin (Hrsg.): Gerhard Altenbourg - Im Fluß der Zeit. Retrospektive. Katalog zur

Ausstellung  vom  13.Dezember  2003  -  7.März  2004,  K20  Kunstsammlung  Nordrhein-

Westfalen, Düsseldorf.

München:Prestel Verlag, 2003. Quart. 191 S. Broschur. Mit zahlreichen farbigen und s/w-

Abb. sehr gutes Exemplar.

Artikel-Nr.: 29017 - ( 38.00 €) ab sofort: 26,60 € ⇛ zum Shop

Nr. 4283 Zwischen  Himmel  und  Erde.  Moskauer  Ikonen  und  Buchmalerei  des  14.  bis  16.

Jahrhunderts. Hrsg. von Bettina-Martine Wolter.

Ostfildern-Ruit: Verlag Gerd Hatje, 1997. Quart. 271 S. Ln. mit Schutzumschlag. Mit zahlr.,

überwieg. farb. Abb. fliegender Vorsatz unsauber entfernt, minimal leseschief, sonst gutes

Exemplar.

Artikel-Nr.: 29505 - ( 10.00 €) ab sofort: 7,00 € ⇛ zum Shop
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